
■調査概要

【調査目的】

　就業・非就業に関わらず、[2020年4月～2021年3月]までのキャリアと生活の実態や、その変化を明らかにする

【調査対象】

　全国15歳以上の男女

【サンプリング】

　・性：男性／女性

　・年齢：15-24歳／25-34歳／35-44歳／45-54歳／55-64歳／65歳以上

　・就業状態：労働力人口／非労働力人口

　・従業上の地位・雇用形態：正規の職員・従業員／非正規の職員・従業員／自営業主、家族従業者、役員、その他／完全失業者／非労働力

　・居住地：「北海道」「東北」「北関東」「甲信越」「東京」「南関東」「東海」「北陸」「関西」「中国」「四国」「九州・沖縄」の12地域で分類

【調査期間】

　・2021年4月22日（木）-4月30日（金）　[スクリーニング調査、本調査を一体で実施]

【調査方法】

　・外部パネル（株式会社インテージ）によるインターネット調査

【有効回答数】

　・13,263名

【集計方法】

・分析軸に利用する「就業状態」は、2021年3月時点のものを用いている

・性×年齢×就業状態×従業上の地位・雇用形態・エリア（「北海道・東北」「北関東・甲信越」「南関東」「東海・北陸」「近畿」「中国・四国」「九州・沖縄」の7エリア）

　の構成が母集団を反映するように、総務省統計局『労働力調査（2020年）』を基に母集団を推計、ウェイトバック集計を行っている（次頁参照）

【報告書の見方／使用している用語】

・表中数字の「薄い黄色」の塗りつぶしは全体を5pt以上上回る／「濃い黄色」は全体を10pt以上上回る／「オレンジ色」は全体を20pt以上上回る

・表中数字の「水色」の塗りつぶしは全体を5pt以上下回る／「青色」は全体を10pt以上下回る／「濃い青色」は全体を20pt以上下回る

・nが30を下回る場合は[参考値]

・nが0の場合は、[0.0]を表記している

・各結果はウェイトバック集計後の数値で集計を行っているため、表中の数値から計算した結果と調査結果が異なる場合がある

・就業者（正規）：正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（非正規）：非正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（自営・役員・家族従業者）：自営業／会社・団体などの役員／家族従業者・内職／会社団体などに雇われていないとして、

　何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・完全失業者：仕事探しをしており、すぐに仕事に就くことができた人

・非労働力：仕事をせず、仕事探しもしていなかった人／仕事探しをしていたが、すぐに仕事に就くことができなかった人

【データクリーニング方針】

「Q123　[これまでの経歴と勤続年数]の数値回答のクリーニング方針」

①直近の入社年数の勤続年数のアンマッチ → 年月日を正として、勤続年数を自動修正

②実年齢、最終学歴（Q1）、卒業年（Q123＿1）のアンマッチ → 実年齢と最終学歴（Q1）を照らし合わせ、実年齢と卒業年（Q123＿1）が

　一般的な最終学歴の年齢から大きくマイナスする場合は自動修正

※計算方法：実年齢ー卒業年齢

　例）小中卒は計算結果＞12だったら、12に自動修正

　高卒は18歳、選択肢3-5は20歳、大卒22歳、修士卒24歳、博士卒は26歳に自動修正（オーバーは許容）

　※①→②の順番で実施

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.jp

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜ウェイトバック集計について＞

■回答数と集計時のウェイトバックについて

※ウェイトバック集計とは：アンケー回答者の属性構成比率が実際の比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること

●2020年次「総務省統計局 労働力調査」をもとに、性×年齢×就業状態×居住地別に構成比を算出した。

・就業状態のうち、「就業者（正規）」「就業者（非正規）」「非労働力」は、性年代×エリアごとにウェイト設定

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」「完全失業者」は性年代でウェイトを設定し、エリア構成比は回収ベースに準拠

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」の年齢について、「15～19歳」と「20～24歳」はまとめて1つとして扱う

ウェイトバック前

ウェイトバック後

n=13,263

15～19歳 (351)

20～24歳 (393)

25～34歳 (789)

35～44歳 (970)

45～54歳 (1115)

55～64歳 (907)

65歳以上 (1879)

15～19歳 (337)

20～24歳 (369)

25～34歳 (747)

35～44歳 (935)

45～54歳 (1096)

55～64歳 (924)

65歳以上 (2449)

非労働力　回収数

18

全

国

計

男性

女性

96

就業者（正規）回収数 就業者（非正規）回収数
就業者（自営・役員・家族

従業者）回収数
完全失業者　回収数

161

582

720

798

450

49

40

116

96

72

72

161

243

54

114

11

150

375

333

341

174

1

2

41

111

173

196

328

446

354

224

75

84

162

4

14

30

28

24

24

14

176

301

0

1

17

49

4

289

100

40

40

48

96

1225

269

92

2

12

23

17

20

13

136

207

214

298

2009

n=13,263

就業者（正規）

構成比

実際の

回収数

就業者（非正

規）構成比

実際の

回収数

就業者（自営・

役員・家族従業

者）構成比

実際の

回収数

完全失業者

構成比

実際の

回収数

非労働力

構成比

実際の

回収数

15～19歳 (540) 0.14% 39 0.30% 229 18 0.03% 3 2.18% 251

20～24歳 (1011) 1.21% 333 0.87% 345 52 0.11% 9 0.75% 272

25～34歳 (889) 4.39% 339 0.72% 309 0.31% 118 0.23% 18 0.30% 105

35～44歳 (899) 5.43% 326 0.54% 316 0.84% 134 0.21% 28 0.30% 95

45～54歳 (911) 6.02% 331 0.54% 327 1.30% 123 0.18% 33 0.36% 97

55～64歳 (969) 3.39% 351 1.21% 348 1.33% 138 0.18% 28 0.72% 104

65歳以上 (1158) 0.72% 329 1.83% 351 2.27% 139 0.11% 30 9.24% 309

15～19歳 (776) 0.08% 80 0.41% 363 34 0.02% 12 2.03% 287

20～24歳 (1172) 1.13% 359 0.86% 379 118 0.09% 21 0.69% 295

25～34歳 (949) 2.83% 342 1.48% 362 0.13% 119 0.17% 24 1.03% 102

35～44歳 (943) 2.51% 342 2.47% 348 0.37% 121 0.13% 28 1.56% 104

45～54歳 (944) 2.57% 336 3.36% 361 0.57% 120 0.15% 31 1.61% 96

55～64歳 (952) 1.31% 335 2.67% 356 0.63% 126 0.10% 29 2.25% 106

65歳以上 (1150) 0.37% 320 1.69% 354 1.22% 137 0.03% 31 15.15% 308

全

国

計

男性

女性

0.02%

0.01%
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜INDEX＞

■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

第1章：【回答者プロフィール】 10P

（1）個人属性 11P

F1   性別 11P

F2   年齢 11P

SC4 　2021年3月時点の居住地 13P

SC4_2   15歳までに最も長く住んでいた都道府県 16P

Q7 　住居形態 19P

（2）家族構成 20P

Q4 　配偶者の有無と婚姻時年齢 20P

Q5   子供の有無と人数 21P

Q6 　子供の年齢 22P

Q8 　同居者 31P

Q14 　家族内の介護者有無 34P

（3）学歴 36P

Q1   最終学歴 36P

Q2 　卒業学部 39P

Q3   現在の学年 44P

第2章：【生活実態】 48P

Q9   主な稼ぎ手 49P

Q10 　生活費の収入源（複数回答）／（単一回答） 50P

Q75_1 　主な仕事からの見込み年収 56P

Q75_2 　副業・兼業からの見込み年収 60P

Q75_3 　主な仕事／副業・兼業以外からの見込み年収 64P

Q125_3 　収入の満足度 65P

Q82 　自身の強みの認識（複数回答）／（単一回答） 66P

Q70 　自費で行った自己啓発活動 72P

Q71 　自己啓発活動に使った金額 75P

Q72 　自己啓発活動に使った時間 78P

Q73 　自己啓発活動を行っていない理由（複数回答）／（単一回答） 79P

Q11 　2020年4月～2021年3月の生活変化（複数回答）／（単一回答） 82P

Q96_3 　私生活でストレスを感じているか 88P

Q96_4 　社会環境にストレスを感じているか 89P

Q12   私生活における「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無 90P

Q13 　私生活で助力を得られた人／得たいと思う人 91P

Q101_1 　私生活に対する感情 97P

Q103A_1 　私生活における不安感の解消（複数回答） 98P

Q103A_2 　私生活における不安感の解消（単一回答） 101P

Q105_1 　私生活での孤独・孤立感 104P

Q16   通信インフラ環境と利用 105P

Q15   睡眠時間 107P

Q125_2 　私生活の満足度 110P

Q125_4 　人生全般の満足度 111P

第3章：【就業実態】 112P

（1）2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態 113P

Q17_1 　2020年4月の就業状態 113P

Q17_2   2020年5月の就業状態 120P

Q17_3 　2020年6月の就業状態 127P

Q17_4   2020年7月の就業状態 134P

Q17_5   2020年8月の就業状態 141P

Q17_6   2020年9月の就業状態 148P

Q17_7   2020年10月の就業状態 155P

Q17_8   2020年11月の就業状態 162P

Q17_9 　2020年12月の就業状態 169P

Q17_10   2021年1月の就業状態 176P

Q17_11 　2021年2月の就業状態 183P
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■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

Q60 　仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無 190P

Q61 　仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の対象　助力を得られた人・得たいと思ってる人 194P

（2）職場の状況・仕事への意識 197P

Q51   休暇取得状況　「法定休・所定休」／「有給休暇」 197P

Q52 　仕事の進め方　「担当範囲」／「社内外への影響力」／「仕事のやり方の決定権」など 199P

Q62 　働く中で感じていること　「勤務時間」「収入」「昇進機会」「仕事量」「仕事の範囲」 204P

Q74 　業務難易度の変化（2019年4月～2020年3月との比較） 209P

Q74_A 　業務難易度変化の影響による、仕事の仕方の変化 211P

Q53 　将来的な地元勤務志向 212P

Q54 　地元勤務志向ありの理由（複数回答） 213P

Q54 　地元勤務志向ありの理由（単一回答） 217P

Q55 　地元勤務志向なしの理由（複数回答） 221P

Q55 　地元勤務志向なしの理由（単一回答） 224P

Q83   仕事における自身の強み（複数回答） 227P

Q83   仕事における自身の強み（単一回答） 231P

Q84 　仕事における強みを得た場所（複数回答） 235P

Q85 　就業継続希望年齢 236P

Q96_1   ワークライフバランスはとれているか 239P

Q96_2 　仕事上でストレスを感じているか 240P

Q101_3 　仕事に対する感情 241P

Q102_1 　仕事への感情-その理由（複数回答） 242P

Q102_2 　仕事への感情-その理由（単一回答） 245P

Q103 　仕事への感情を持った年齢 246P

Q103A_3 　仕事における不安感の解消（複数回答） 247P

Q103A_4 　仕事における不安感の解消（単一回答） 250P

Q105_2 　仕事・職場での孤独・孤立感 253P

Q125_1 　仕事に対する満足度 254P

（3）リモートワークの実態 254P

Q57_1   在宅勤務制度の有無 255P

Q57_2 　サテライトオフィスで勤務できる制度の有無 257P

Q57_3 　ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）で勤務できる制度の有無 259P

Q57_4 　カフェで勤務できる制度の有無 261P

Q57_5 　それ以外の施設で勤務できる制度の有無 263P

Q58_1 　1週間あたりの、在宅での勤務時間 265P

Q58_2 　1週間あたりの、サテライトオフィスでの勤務時間 268P

Q58_3 　1週間あたりの、ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務時間 271P

Q58_4 　1週間あたりの、カフェでの勤務時間 274P

Q58_5 　1週間あたりの、それ以外の施設での勤務時間 277P

Q59_1 　リモートワークの対象者（正規雇用の従業員） 280P

Q59_2 　リモートワークの対象者（同職場に勤務の派遣社員） 281P

Q59_3 　リモートワークの対象者（同職場に勤務のパートまたはアルバイト） 282P

Q59_4 　リモートワークの対象者（派遣社員・パートまたはアルバイト以外の非正規社員） 283P

Q59_5 　リモートワークの対象者（役員・業務委託などそれ以外の従業員） 284P

（4）副業・兼業の実態 285P

Q63   副業・兼業の意向 285P

Q64_1   副業・兼業をした理由 287P

Q64_2   副業・兼業を、今後したいと思う理由 290P

Q65   副業・兼業の雇用形態 293P

Q66   副業・兼業の職種 296P

Q67 　副業・兼業の業種 300P

Q68   副業・兼業の実施数 303P

Q69 　1週間あたりの、副業・兼業の就労時間 307P
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■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

（5）2021年3月時点の勤務状況／勤務意識／各種制度 308P

SC1 　2021年3月の就業状態 308P

SC2 　2021年3月の従業上の地位・雇用形態 309P

SC3   2021年3月時点で仕事を探していた人の求職度合い 310P

SC4_3   2021年3月時点の勤務地 311P

Q18 　2021年3月時点の勤務先の業種 314P

Q19 　2021年3月時点の勤務先の従業員数 316P

Q20_1 　2021年3月時点の勤務先での職種 318P

Q20_2 　本来希望している職種 321P

Q20_3 　今後転職しても良いと思う職種 324P

Q21 　現在の勤務先での役職と、就任した年齢 327P

Q22 　勤務先からの評価 329P

Q23_1 　1週間の労働日数 330P

Q23_2   1週間の労働時間 330P

Q23_3   本来希望する、1週間の労働日数 331P

Q23_4 　本来希望する、1週間の労働時間 331P

Q24 　通勤手段 332P

Q25   通勤時間 333P

Q26_1 　1日あたりの、家事・育児の時間（働いていた日） 334P

Q26_2 　1日あたりの、家事・育児の時間（休日） 337P

Q27_1 　働き方の選択権（勤務日） 340P

Q27_2 　働き方の選択権（勤務時間） 341P

Q27_3 　働き方の選択権（働く場所） 342P

Q27_4 　働き方の選択権（給与の支払い方法） 343P

Q28_1 　職場で導入されていた制度 344P

Q28_2 　職場の制度で利用した制度 347P

Q28_3 　職場の制度で満足度が高かった制度 350P

Q29 　現在の職場への帰属意識 353P

Q30_A   職場のDX対応の有無　「DXの取り組み全般」「コスト削減」「業務の最適化」など 354P

Q35 　雇用契約期間 359P

Q36 　給与制度 361P

Q37 　給与の時給単価（給与が時給制である人） 362P

Q86 　現在の職場での昇進意向の有無 363P

Q87_1 　制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（複数回答） 364P

Q87_2 　制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（単一回答） 366P

Q88_1 　昇進意向の理由（複数回答） 368P

Q88_2 　昇進意向の理由（単一回答） 371P

Q101_2 　現在の勤務先への感情 374P

Q30_1 　現在の勤務先を見つけた方法（複数回答） 375P

Q30_2 　現在の勤務先を見つけた際に役立ったもの（単一回答） 376P

Q45_1 　休職理由（複数回答） 379P

Q45_2 　休職理由（単一回答） 380P

（6）2021年3月時点の就業希望 381P

Q46 　仕事があれば、すぐに仕事に就くことができたか 381P

Q47_1 　仕事探しの活動時期 382P

Q47_2 　独立・開業準備の活動時期 385P

Q48_1 　仕事を探していなかった理由（複数回答） 388P

Q48_2 　仕事を探していなかった理由（単一回答） 389P

Q49_1   仕事探しはしたが、仕事に就いていなかった理由（複数回答） 400P

Q49_2   仕事探しはしたが、仕事に就いていなかった理由（単一回答） 401P

Q50_1 　仕事をしたいと思っていなかった理由（複数回答） 402P

Q50_2 　仕事をしたいと思っていなかった理由（単一回答） 403P
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■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

（7）転職イメージ／転職意向 394P

Q93 　転職のイメージ 394P

Q94_1 　転職にポジティブなイメージを持つ理由（複数回答） 395P

Q94_2 　転職にポジティブなイメージを持つ理由（単一回答） 398P

Q95_1 　転職にネガティブなイメージを持つ理由（複数回答） 401P

Q95_1 　転職にネガティブなイメージを持つ理由（単一回答） 404P

Q89 　今後の転職意向 407P

Q90 　今後の独立・開業の意向 409P

Q91_1 　今後の転職意向がある理由（複数回答） 411P

Q91_2 　今後の転職意向がある理由（単一回答） 412P

Q92 　転職するとした場合の重視項目3つ 413P

Q90_A 　転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　「ジョブ型雇用制度を導入している」など 415P

（8）その他 425P

Q124   自身のキャリアの市場価値認識 425P

Q124A_1   働くことに前向きになれるきっかけ（複数回答） 426P

Q124A_2   働くことに前向きになれるきっかけ（単一回答） 429P

第4章：【これまでの経歴】 432P

（1）退職経験 433P

Q107 　これまでの退職回数 433P

（2）初職の状況 436P

Q108 　初めて就職したときの就業形態 436P

Q109 　初めて就職した勤務先の業種 439P

Q110 　初めて就職した勤務先の従業員数 442P

Q111 　初めて就職した勤務先での職種 445P

（3）前職の状況 449P

Q112 　前職のときの就業形態 449P

Q113 　前の勤務先の業種 452P

Q114 　前の勤務先の従業員数 455P

Q115 　前の勤務先での職種 458P

Q116 　前の勤務先での年収 462P

Q117_1 　前の勤務先の退職理由（複数回答） 466P

Q117_2 　前の勤務先の退職理由（単一回答） 472P

Q118 　前職と現職の収入／労働時間の比較 478P

（4）各勤続年数 480P

Q123_3 　初職の勤続年数 480P

Q123_5 　前職の勤続年数 483P

Q123_7 　現職の勤続年数 486P

第5章：【その他、テーマ別 調査】 489P

（1）条件付き移住志向 490P

Q31 　テレワークやリモートワークを利用し、仕事内容・賃金に変化がない場合、移住したいと思うか 490P

Q32_1 　実際に移住した場所（複数回答） 491P

Q32_2 　移住してみたいと思う場所（複数回答） 493P

Q32_3 　最も移住してみたいと思う場所（単一回答） 495P

Q33_1 　移住して得たもの（複数回答） 497P

Q33_2 　移住して得たいと思うもの（複数回答） 498P

Q33_3 　移住して最も得たいと思うもの（単一回答） 499P

Q34_1 　仕事以外の要因で移住の障壁になると思うもの（複数回答） 500P

Q34_2 　仕事以外の要因で、最も移住の障壁になると思うもの（単一回答） 501P
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第3章

【就業実態】
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1．2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態
■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.4 5.6 1.1 2.9 1.0 1.4 1.9 6.4 0.3 (%)

男性計 6406 48.4 3.2 0.9 3.2 1.6 2.2 2.4 3.3 0.3

就業者（正規） 2825 91.6 0.3 0.2 0.6 0.2 0.5 3.5 0.0 0.1

就業者（非正規） 801 4.7 18.5 5.5 19.4 5.8 0.9 0.2 18.4 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 51.5 2.2 0.2 1.2 4.0 14.3 5.9 0.9 0.1

完全失業者 138 11.1 5.7 0.5 3.2 0.0 0.5 0.3 7.8 1.3

非労働力 1837 2.6 1.3 0.2 0.9 0.8 0.2 0.3 2.6 0.3

女性計 6857 21.3 7.9 1.4 2.6 0.6 0.7 1.4 9.3 0.4

就業者（正規） 1434 86.7 0.6 0.0 0.7 0.3 0.0 3.5 0.1 0.1

就業者（非正規） 1717 1.8 24.9 4.8 8.2 1.1 0.5 0.2 28.4 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 27.2 2.7 0.3 0.9 2.2 10.0 4.8 5.2 0.2

完全失業者 91 8.0 3.7 2.1 1.3 0.0 0.5 0.0 7.7 1.0

非労働力 3226 2.3 2.8 0.3 0.6 0.2 0.0 0.7 3.8 0.2

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.7 0.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 1.1 0.9 0.9 0.1 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 6.2 2.5 0.9 0.0 8.5 0.1 0.2 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.4 1.7 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

完全失業者 138 1.9 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.5 1.1 0.4 0.0 1.6 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 0.4 0.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.0 0.8 0.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.3 2.6 7.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0

完全失業者 91 0.6 0.5 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.2 0.0 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 2.0 0.2 0.1 0.2 0.4 0.6 0.2 0.1 (%)

男性計 6406 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.5 0.7 0.0 0.0 1.2 1.3 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0

女性計 6857 0.7 3.7 0.3 0.2 0.3 0.7 0.9 0.4 0.1

就業者（正規） 1434 1.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 11.3 0.6 0.4 0.3 0.3 0.1 0.9 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.2 6.3 0.2 0.3 1.5 8.8 0.0 0.1 0.0

完全失業者 91 1.6 2.2 0.7 0.0 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.9 0.4 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.2
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.2 0.1 0.5 0.1 0.0 0.1 0.1 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.1 0.0 0.1 0.1

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.1 0.0 0.5 0.1 0.2 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.1 0.0 0.5 0.5

完全失業者 138 0.0 0.0 0.3 0.6 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.2 0.0 0.1 0.3

女性計 6857 0.0 0.0 0.2 0.1 0.6 0.1 0.1 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 0.1 0.1 0.1 1.3 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.3 0.3 1.3 0.0 0.0 0.2 1.1

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 1.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.2 0.1 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.4 3.6 3.8 8.0 1.0 13.8 (%)

男性計 6406 3.8 2.6 4.3 1.6 0.7 15.0

就業者（正規） 2825 0.9 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8

就業者（非正規） 801 2.0 0.6 0.8 0.0 0.0 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 0.6 0.0 0.8 0.3 3.7

完全失業者 138 54.1 3.5 2.0 0.0 0.5 3.1

非労働力 1837 6.6 8.4 14.4 5.2 2.2 48.9

女性計 6857 6.8 4.5 3.4 13.9 1.3 12.7

就業者（正規） 1434 0.6 0.1 0.2 0.3 0.0 0.6

就業者（非正規） 1717 2.2 0.3 0.5 0.8 0.0 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.4 0.8 0.0 2.2 0.9 4.3

完全失業者 91 52.0 6.1 1.1 3.5 0.0 3.6

非労働力 3226 11.4 9.0 6.9 28.6 2.6 25.3
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.4 5.6 1.1 2.9 1.0 1.4 1.9 6.4 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 90.0 0.4 0.1 0.6 0.3 0.3 3.5 0.0 0.1

15-24歳 341 82.9 1.1 0.2 1.3 0.6 0.4 4.2 0.2 0.0

25-34歳 958 88.6 1.1 0.2 0.3 0.0 0.5 2.1 0.1 0.1

35-44歳 1053 91.2 0.2 0.0 0.3 0.2 0.2 2.8 0.0 0.0

45-54歳 1138 92.6 0.0 0.2 0.9 0.0 0.4 3.4 0.0 0.2

55-64歳 624 91.4 0.4 0.0 0.5 1.0 0.1 4.3 0.0 0.0

65歳以上 146 80.6 0.0 0.0 0.6 0.7 0.4 13.5 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 2.7 22.8 5.0 11.8 2.6 0.6 0.2 25.2 1.1

15-24歳 325 3.3 11.8 2.2 3.7 0.3 0.7 0.2 18.7 0.5

25-34歳 292 3.8 29.7 8.5 10.8 0.7 0.7 0.0 22.6 1.1

35-44歳 401 1.8 25.4 7.3 10.6 2.3 0.5 0.0 27.4 2.1

45-54歳 519 1.3 27.8 7.6 11.0 1.2 0.4 0.3 25.7 1.6

55-64歳 515 3.4 24.5 3.3 18.5 5.1 0.9 0.0 23.0 0.1

65歳以上 467 3.2 16.7 1.8 12.6 4.3 0.6 0.4 31.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.6 2.3 0.3 1.1 3.4 12.9 5.5 2.3 0.2

15-24歳 4 21.7 4.0 1.2 3.8 3.7 9.8 2.6 3.3 0.2

25-34歳 58 30.8 2.2 2.5 1.3 4.2 16.7 1.7 5.5 0.8

35-44歳 160 41.7 1.5 0.5 0.0 3.9 17.2 2.1 1.5 0.5

45-54歳 248 48.9 0.8 0.0 0.0 5.3 16.8 2.2 1.0 0.0

55-64歳 260 42.8 3.5 0.3 2.7 3.5 15.9 5.2 1.5 0.3

65歳以上 463 43.6 2.8 0.0 1.2 2.2 7.2 9.1 3.2 0.0

完全失業者計 230 9.9 4.9 1.1 2.4 0.0 0.5 0.2 7.8 1.2

15-24歳 32 1.8 5.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0

25-34歳 53 13.5 8.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 1.8

35-44歳 45 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 8.5 2.2

45-54歳 45 8.0 3.3 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 6.4 0.0

55-64歳 37 15.0 3.7 0.0 4.6 0.0 1.2 0.0 2.3 2.3

65歳以上 18 5.3 4.0 0.0 5.3 0.0 0.0 2.7 8.6 0.0

非労働力計 5063 2.4 2.2 0.3 0.7 0.4 0.1 0.6 3.4 0.2

15-24歳 750 1.9 0.9 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 2.3 0.1

25-34歳 176 4.5 2.1 1.7 0.2 0.0 0.7 0.6 6.7 0.4

35-44歳 247 1.9 3.0 1.1 2.5 0.0 0.0 0.1 4.2 1.9

45-54歳 262 2.4 1.1 2.2 0.8 0.0 0.2 0.0 2.7 0.0

55-64歳 395 4.8 3.7 0.5 1.4 0.8 0.0 0.6 4.4 0.3

65歳以上 3234 2.2 2.4 0.0 0.6 0.5 0.0 0.7 3.3 0.1
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.7 0.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.2 0.0 0.0 0.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.3 1.3 0.7 0.0 6.0 0.0 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.8 0.2 0.0 0.1 44.4 0.3 0.5 0.2 0.3

25-34歳 292 1.2 0.3 0.3 0.0 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.8 0.8 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.5 0.6 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.9 1.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 9.0 4.1 1.7 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.4 2.0 5.8 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1

15-24歳 4 0.0 0.2 4.2 0.2 14.4 0.0 0.0 1.2 2.0

25-34歳 58 0.0 4.5 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2

35-44歳 160 0.5 2.1 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.0 1.3 5.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.0 1.8 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.7 2.2 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

完全失業者計 230 1.4 0.4 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 5.8 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.2 0.5 0.2 0.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.1 0.2 0.0 0.1 8.4 0.4 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.5 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.2 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.3 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 2.0 0.2 0.1 0.2 0.4 0.6 0.2 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

15-24歳 341 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.0 0.0

25-34歳 958 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

35-44歳 1053 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.9 0.4 0.3 0.2 0.2 0.0 0.7 0.1

15-24歳 325 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.5 0.1

25-34歳 292 0.0 6.9 0.2 0.6 0.5 0.2 0.2 1.9 0.4

35-44歳 401 0.2 10.1 0.5 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.3

45-54歳 519 0.0 13.3 0.3 0.7 0.0 0.2 0.0 0.5 0.1

55-64歳 515 0.0 7.3 0.8 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 6.4 0.6 0.1 0.5 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.0 2.5 0.1 0.1 1.3 3.8 0.1 0.0 0.0

15-24歳 4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.7 0.0

25-34歳 58 1.5 1.7 0.0 0.0 0.2 3.4 0.2 0.0 0.0

35-44歳 160 1.3 2.8 0.0 0.3 0.5 5.6 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 2.3 1.8 0.0 0.3 1.6 4.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 2.3 1.5 0.3 0.0 0.5 2.5 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 2.0 3.5 0.0 0.0 1.9 3.5 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.6 1.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 3.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.6 3.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.6 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 0.1

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

25-34歳 176 0.0 1.0 0.9 0.0 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 1.2 2.2 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.9 1.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.6 0.3 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.2 0.1 0.5 0.1 0.0 0.1 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.1 0.1 0.0 1.0 0.1 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.2 0.0 1.5 0.2 0.2 0.1 0.0

25-34歳 292 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.1 0.0 0.2 0.0 1.2 0.0 0.1 0.0 0.0

45-54歳 519 0.1 0.0 0.3 0.2 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.1 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.1 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.5 0.3 0.4 0.1 0.0 0.4 0.7

15-24歳 4 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

25-34歳 58 0.0 0.6 0.8 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.5 0.0 0.0 1.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8

55-64歳 260 0.0 0.0 1.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.8 0.0 0.0 0.9 0.3

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.2 0.8 1.9 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 9.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 2.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 2.7 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.1 0.1 0.5 0.2 0.1 0.0 0.1

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0

25-34歳 176 0.2 0.0 0.0 0.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.2 0.0 0.6 0.0 0.6 1.3 1.4 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.7 0.0 0.2 0.3

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.2 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.1
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■ 2020年4月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.4 3.6 3.8 8.0 1.0 13.8 (%)

就業者（正規）計 4259 0.8 0.0 0.1 0.1 0.0 0.7

15-24歳 341 1.4 0.1 1.2 0.5 0.0 2.0

25-34歳 958 0.5 0.0 0.0 0.4 0.0 1.3

35-44歳 1053 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

45-54歳 1138 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1

65歳以上 146 0.6 0.2 0.0 0.2 0.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 2.1 0.4 0.6 0.6 0.0 1.3

15-24歳 325 1.9 0.8 4.3 0.0 0.0 1.2

25-34歳 292 3.2 0.7 0.1 1.2 0.0 2.2

35-44歳 401 2.9 0.1 0.0 0.7 0.0 2.2

45-54歳 519 1.3 0.6 0.0 0.4 0.0 0.4

55-64歳 515 2.2 0.1 0.0 0.6 0.0 0.9

65歳以上 467 1.6 0.5 0.0 0.6 0.0 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.1 0.7 0.0 1.3 0.5 3.9

15-24歳 4 4.7 1.2 7.4 2.3 1.0 6.7

25-34歳 58 1.2 1.4 0.0 3.2 0.0 5.2

35-44歳 160 2.8 0.8 0.0 0.8 0.0 3.8

45-54歳 248 1.1 0.3 0.0 0.6 0.3 4.2

55-64歳 260 0.7 0.7 0.0 0.5 0.3 2.5

65歳以上 463 0.8 0.7 0.0 2.0 1.0 4.4

完全失業者計 230 53.2 4.5 1.6 1.4 0.3 3.3

15-24歳 32 42.2 2.4 11.6 0.0 0.0 5.9

25-34歳 53 55.4 5.0 0.0 0.0 0.0 1.8

35-44歳 45 55.8 8.5 0.0 1.4 0.0 4.4

45-54歳 45 57.5 4.6 0.0 5.9 1.6 3.3

55-64歳 37 53.1 1.2 0.0 0.0 0.0 3.5

65歳以上 18 50.3 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 9.7 8.8 9.6 20.1 2.5 33.9

15-24歳 750 4.9 3.1 64.0 1.9 0.1 10.0

25-34歳 176 25.2 10.1 2.9 24.6 0.8 13.4

35-44歳 247 23.4 10.5 0.0 33.9 0.4 11.1

45-54歳 262 14.3 19.7 1.1 19.9 3.8 21.9

55-64歳 395 22.0 12.0 0.0 19.5 5.2 19.5

65歳以上 3234 7.0 8.7 0.0 23.1 2.8 45.0
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.1 5.5 1.1 2.8 1.2 1.5 2.1 6.2 0.4 (%)

男性計 6406 48.2 3.2 0.9 3.3 1.7 2.3 2.5 3.4 0.3

就業者（正規） 2825 90.9 0.5 0.1 0.7 0.3 0.5 3.7 0.1 0.1

就業者（非正規） 801 4.4 18.3 5.5 19.6 5.8 1.2 0.6 17.1 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 51.6 2.1 0.2 1.4 4.5 14.9 5.7 1.0 0.1

完全失業者 138 11.7 2.8 0.5 3.5 0.3 0.5 1.0 10.2 0.0

非労働力 1837 2.8 1.5 0.3 1.2 0.8 0.4 0.4 2.9 0.2

女性計 6857 21.0 7.7 1.3 2.4 0.7 0.8 1.6 8.9 0.5

就業者（正規） 1434 85.4 0.8 0.1 0.4 0.2 0.1 4.3 0.1 0.0

就業者（非正規） 1717 1.9 23.5 4.7 7.8 1.4 0.6 0.5 27.8 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 27.3 3.4 0.1 1.1 2.8 10.6 7.0 5.3 0.5

完全失業者 91 8.0 4.4 3.0 0.6 0.0 0.5 0.7 7.1 0.0

非労働力 3226 2.1 2.9 0.2 0.6 0.3 0.0 0.5 3.3 0.4

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 1.0 0.8 0.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 5.9 2.4 0.6 0.0 7.0 0.1 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.1 1.6 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 138 1.3 0.3 0.0 0.0 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.7 1.0 0.3 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 0.4 0.5 0.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 1.9 0.8 0.5 0.1 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.7 2.4 6.8 0.5 1.0 0.0 0.0 0.1 1.4

完全失業者 91 0.6 0.5 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.1 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.2 0.2 0.3 0.5 0.2 0.1 (%)

男性計 6406 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 0.7 0.0 0.2 1.0 1.1 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0

女性計 6857 0.5 3.0 0.2 0.3 0.2 0.5 0.8 0.4 0.1

就業者（正規） 1434 1.5 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 9.4 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 1.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.0 4.4 0.2 0.1 1.5 7.0 0.0 0.1 0.3

完全失業者 91 0.1 0.6 0.0 0.0 0.1 0.0 1.0 0.7 0.0

非労働力 3226 0.0 0.8 0.2 0.4 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1 0.1 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.1 0.0 0.0 1.0 0.1 0.2 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.5 0.3 0.1 0.0 0.3 0.0 0.5

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.6 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.1 0.1 0.1 1.1 0.2 0.1 0.0 0.2

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.1 0.2 0.0 2.3 0.2 0.2 0.1 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 1.6

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 1.0 1.2 1.9 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.2 0.1 0.0 1.0 0.2 0.0 0.0 0.1

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.3 4.1 8.4 1.0 14.0 (%)

男性計 6406 4.1 2.5 4.5 1.7 0.7 15.0

就業者（正規） 2825 1.5 0.1 0.1 0.0 0.0 0.5

就業者（非正規） 801 2.5 0.7 2.0 0.0 0.0 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 0.3 0.0 1.0 0.7 4.2

完全失業者 138 52.0 4.6 1.2 0.0 0.5 3.6

非労働力 1837 6.6 7.7 14.6 5.3 2.1 48.7

女性計 6857 7.0 4.1 3.7 14.7 1.3 13.1

就業者（正規） 1434 0.7 0.0 0.3 0.8 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 2.9 0.7 1.1 1.3 0.1 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 1.0 0.0 2.4 0.8 4.4

完全失業者 91 47.8 6.7 1.1 5.9 0.0 5.4

非労働力 3226 11.6 8.1 7.1 29.6 2.5 25.9
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.1 5.5 1.1 2.8 1.2 1.5 2.1 6.2 0.4 (%)

就業者（正規）計 4259 89.1 0.6 0.1 0.6 0.3 0.4 3.9 0.1 0.1

15-24歳 341 80.8 1.7 0.4 0.9 0.0 0.7 5.1 1.0 0.0

25-34歳 958 87.8 1.2 0.0 0.4 0.2 0.5 2.9 0.1 0.0

35-44歳 1053 89.9 0.4 0.0 0.3 0.3 0.2 3.1 0.0 0.0

45-54歳 1138 91.8 0.1 0.2 1.1 0.0 0.4 3.3 0.0 0.2

55-64歳 624 91.3 0.4 0.2 0.3 0.9 0.1 4.9 0.0 0.0

65歳以上 146 80.0 0.0 0.0 0.5 0.7 0.1 13.6 0.1 0.2

就業者（非正規）計 2518 2.7 21.9 4.9 11.5 2.8 0.8 0.5 24.4 1.1

15-24歳 325 3.0 11.2 2.1 3.0 0.4 0.6 0.6 17.8 0.6

25-34歳 292 3.0 26.4 9.7 10.3 0.6 1.0 0.4 23.1 1.4

35-44歳 401 1.6 24.5 7.3 10.2 2.3 0.5 0.5 26.6 2.1

45-54歳 519 2.1 25.3 6.5 10.1 1.0 0.4 0.8 25.2 1.4

55-64歳 515 3.3 25.0 3.3 19.4 5.4 0.9 0.3 21.0 0.3

65歳以上 467 3.3 17.0 2.0 12.4 5.4 1.2 0.6 30.7 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.7 2.5 0.2 1.3 3.9 13.5 6.1 2.4 0.2

15-24歳 4 23.4 5.1 3.1 1.2 3.5 9.6 2.3 6.7 0.2

25-34歳 58 30.5 2.8 2.2 2.3 6.1 17.0 2.8 3.4 1.8

35-44歳 160 42.0 1.8 0.5 1.0 3.9 17.2 2.1 1.5 0.0

45-54歳 248 47.2 0.3 0.0 0.0 6.4 17.2 3.5 2.3 0.0

55-64歳 260 43.8 3.5 0.0 3.5 3.0 16.9 5.0 2.3 0.3

65歳以上 463 44.1 3.4 0.0 0.7 2.9 7.9 9.9 2.7 0.3

完全失業者計 230 10.2 3.4 1.5 2.4 0.2 0.5 0.9 8.9 0.0

15-24歳 32 1.8 0.0 0.6 1.8 0.0 0.0 0.0 20.4 0.0

25-34歳 53 13.5 5.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4 0.0

35-44歳 45 10.7 3.6 1.4 2.2 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

45-54歳 45 8.0 4.6 1.6 1.6 0.0 1.6 1.5 6.4 0.0

55-64歳 37 17.4 2.4 0.0 4.6 0.0 1.2 2.3 2.3 0.0

65歳以上 18 5.3 4.0 0.0 8.0 2.7 0.0 2.7 8.6 0.0

非労働力計 5063 2.4 2.4 0.2 0.8 0.5 0.1 0.4 3.1 0.3

15-24歳 750 1.4 0.9 0.4 0.1 0.2 0.3 0.1 3.6 0.1

25-34歳 176 4.7 3.1 1.9 0.0 0.0 0.7 1.7 5.5 0.0

35-44歳 247 2.3 3.4 0.2 2.3 0.0 0.0 0.0 3.0 2.6

45-54歳 262 3.3 1.2 1.3 0.8 0.0 0.2 0.0 2.3 1.1

55-64歳 395 5.8 3.7 0.5 0.7 1.1 0.0 0.6 3.1 0.8

65歳以上 3234 2.0 2.6 0.0 0.9 0.5 0.1 0.5 3.0 0.1
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.1 0.1 0.1 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.5 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.2 1.3 0.5 0.1 5.4 0.0 0.1 0.0 0.1

15-24歳 325 0.5 0.3 0.2 0.4 35.5 0.3 0.5 0.2 0.4

25-34歳 292 1.0 0.8 0.1 0.0 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 1.2 0.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.5 0.8 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.5 1.1 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.6 3.5 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.3 1.9 5.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5

15-24歳 4 0.0 0.4 2.8 1.0 8.1 0.0 0.0 0.2 2.0

25-34歳 58 0.5 3.5 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.8

35-44歳 160 0.5 2.1 6.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

45-54歳 248 0.0 1.8 3.9 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5

55-64歳 260 0.0 1.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.5 1.7 4.8 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.8

完全失業者計 230 1.0 0.4 0.0 0.0 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 3.5 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.3 0.4 0.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.1 0.0 0.0 0.1 6.2 0.0 0.0 0.3 0.0

25-34歳 176 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.7 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.5 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.3 0.6 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.2 0.2 0.3 0.5 0.2 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

15-24歳 341 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.0

25-34歳 958 0.8 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

65歳以上 146 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 6.6 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1

15-24歳 325 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.8 0.1

25-34歳 292 0.0 5.7 0.2 0.6 0.0 0.2 0.3 1.8 0.2

35-44歳 401 0.0 9.1 0.5 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.2

45-54歳 519 0.0 10.9 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0

55-64歳 515 0.0 6.1 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2

65歳以上 467 0.0 5.1 0.3 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 1.9 0.1 0.2 1.1 3.0 0.1 0.0 0.1

15-24歳 4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0

25-34歳 58 1.0 1.2 0.0 0.2 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

35-44歳 160 0.3 1.8 0.0 0.3 0.5 4.9 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 2.1 0.5 0.0 0.6 1.1 4.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 1.5 0.3 0.0 0.5 1.5 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 0.8 3.0 0.0 0.0 1.9 2.8 0.0 0.0 0.3

完全失業者計 230 0.1 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.3 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.6 3.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.5 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0

25-34歳 176 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.2 2.2 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 0.0 1.4 0.0 1.4 1.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2
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■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1 0.1 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 1.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.1 0.1 0.0 1.9 0.2 0.2 0.1 0.1

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.3 0.1 0.1

25-34歳 292 0.3 0.4 0.0 0.1 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.1 0.2 0.0 0.9 0.0 0.5 0.0 0.1

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 3.1 0.7 0.3 0.0 0.3

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.1 0.0 0.0

65歳以上 467 0.1 0.1 0.1 0.0 1.3 0.0 0.0 0.3 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.4 0.2 0.3 0.0 0.2 0.1 0.8

15-24歳 4 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4

25-34歳 58 0.0 0.0 0.8 0.2 0.7 0.0 0.0 1.1 1.1

35-44歳 160 0.0 0.0 0.5 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.5 0.0 0.5

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.0 0.8 2.6 0.8 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 2.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.2 0.2 0.0 1.1

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.5 0.9 0.8 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.2 0.0 0.6 0.0 0.6 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.2 0.0 2.4 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.1 0.0 0.0 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　125P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態＞

■ 2020年5月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.3 4.1 8.4 1.0 14.0 (%)

就業者（正規）計 4259 1.2 0.1 0.2 0.3 0.0 0.5

15-24歳 341 1.2 0.2 1.7 0.3 0.1 1.6

25-34歳 958 1.1 0.0 0.1 0.8 0.0 1.0

35-44歳 1053 1.5 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4

45-54歳 1138 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.8 0.0 0.0 0.3 0.2 1.1

就業者（非正規）計 2518 2.8 0.7 1.4 0.9 0.1 1.9

15-24歳 325 3.3 0.8 10.0 0.4 0.0 2.8

25-34歳 292 3.6 1.1 0.2 2.1 0.1 2.4

35-44歳 401 2.6 0.7 0.3 1.4 0.0 2.7

45-54歳 519 3.6 0.8 0.0 1.1 0.0 1.4

55-64歳 515 2.4 0.2 0.0 0.4 0.2 1.6

65歳以上 467 1.6 0.7 0.0 0.4 0.2 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.1 0.5 0.0 1.5 0.8 4.3

15-24歳 4 4.7 1.2 10.2 4.4 0.0 6.7

25-34歳 58 1.4 0.0 0.0 3.1 0.6 7.0

35-44歳 160 1.5 1.0 0.0 2.0 0.0 4.9

45-54歳 248 0.6 0.3 0.0 1.1 0.5 3.9

55-64歳 260 1.0 1.0 0.0 0.3 0.7 3.0

65歳以上 463 1.2 0.3 0.0 2.0 1.2 4.6

完全失業者計 230 50.4 5.4 1.1 2.3 0.3 4.3

15-24歳 32 37.7 4.1 7.9 0.0 0.0 5.9

25-34歳 53 51.8 5.0 0.0 1.8 0.0 3.6

35-44歳 45 55.8 9.4 0.0 4.1 0.0 4.4

45-54歳 45 49.9 6.1 0.0 5.9 1.6 6.4

55-64歳 37 54.3 1.2 0.0 0.0 0.0 3.5

65歳以上 18 48.3 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 9.8 7.9 9.8 20.8 2.4 34.2

15-24歳 750 4.7 2.9 65.3 2.1 0.3 10.0

25-34歳 176 22.3 10.6 3.1 25.9 0.8 11.3

35-44歳 247 21.2 12.4 0.1 34.9 0.4 9.9

45-54歳 262 18.1 15.0 0.5 20.7 2.8 21.9

55-64歳 395 21.8 11.5 0.0 20.8 4.1 18.9

65歳以上 3234 7.3 7.6 0.0 23.8 2.8 45.7
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.0 5.7 1.2 2.9 1.1 1.7 2.0 6.2 0.3 (%)

男性計 6406 47.7 3.4 0.9 3.3 1.6 2.4 2.6 3.2 0.3

就業者（正規） 2825 90.6 0.3 0.1 0.6 0.2 0.6 3.6 0.1 0.1

就業者（非正規） 801 3.7 18.5 5.7 19.7 5.6 1.3 0.7 17.1 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 51.0 1.7 0.2 1.4 5.0 15.4 6.0 1.2 0.0

完全失業者 138 11.2 4.5 0.5 3.2 0.3 0.5 0.3 9.0 0.6

非労働力 1837 2.2 2.0 0.4 1.2 0.8 0.2 0.4 2.4 0.2

女性計 6857 21.2 7.9 1.5 2.5 0.7 0.9 1.5 8.9 0.4

就業者（正規） 1434 85.8 0.7 0.1 0.5 0.2 0.0 4.1 0.1 0.0

就業者（非正規） 1717 2.0 24.1 4.9 8.2 1.4 0.7 0.6 27.0 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.3 4.7 0.3 0.9 3.1 12.4 6.3 5.8 0.5

完全失業者 91 8.6 3.0 3.0 0.6 0.0 0.5 0.0 8.0 1.0

非労働力 3226 2.2 3.0 0.3 0.6 0.2 0.1 0.3 3.6 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 1.0 0.9 0.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 5.7 2.6 0.7 0.1 6.6 0.2 0.1 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 1.5 4.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3

完全失業者 138 1.3 0.3 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.7 1.2 0.3 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.5 0.4 0.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 1.9 0.7 0.5 0.0 4.8 0.0 0.1 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 2.9 6.7 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 1.1

完全失業者 91 0.6 0.5 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.1

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.5 0.1 0.1 0.1 0.3 0.5 0.3 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.4 0.4 0.0 0.2 0.3 1.1 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 2.8 0.2 0.1 0.2 0.5 0.8 0.6 0.0

就業者（正規） 1434 1.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 9.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0 1.3 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.6 3.9 0.1 0.3 1.1 6.5 0.0 0.1 0.0

完全失業者 91 0.7 1.2 0.0 0.0 0.1 0.0 1.0 1.2 0.0

非労働力 3226 0.0 0.5 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.6 0.0
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.2 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.0 0.0 0.1 0.8 0.2 0.1 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.6

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.1 0.7 0.2 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.2 0.0 1.5 0.3 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.7 0.0 0.6 0.0 0.3 0.2 0.8

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 1.0 0.8 1.9 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.7 3.5 4.2 8.5 0.9 13.8 (%)

男性計 6406 4.3 2.7 4.6 1.8 0.6 14.7

就業者（正規） 2825 1.6 0.1 0.1 0.0 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 3.0 0.9 2.1 0.0 0.0 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 0.5 0.0 1.3 0.5 3.4

完全失業者 138 52.5 4.9 2.9 0.0 0.5 3.6

非労働力 1837 6.7 8.3 14.8 5.9 1.9 48.0

女性計 6857 7.1 4.3 3.9 14.8 1.2 13.0

就業者（正規） 1434 0.7 0.1 0.3 0.7 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 3.2 0.6 1.2 1.2 0.0 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.4 0.5 0.2 2.5 0.5 3.5

完全失業者 91 47.0 5.0 1.1 6.6 0.0 6.3

非労働力 3226 11.4 8.6 7.4 29.9 2.5 25.8
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 34.0 5.7 1.2 2.9 1.1 1.7 2.0 6.2 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 89.0 0.5 0.1 0.6 0.2 0.4 3.8 0.1 0.1

15-24歳 341 81.8 1.5 0.3 0.9 0.1 0.5 4.5 0.4 0.1

25-34歳 958 87.2 0.8 0.1 0.4 0.1 0.7 3.4 0.1 0.0

35-44歳 1053 89.9 0.4 0.0 0.4 0.2 0.2 2.8 0.0 0.0

45-54歳 1138 91.8 0.1 0.2 1.1 0.0 0.4 2.9 0.2 0.2

55-64歳 624 91.1 0.4 0.1 0.1 0.6 0.1 4.9 0.0 0.0

65歳以上 146 80.0 0.0 0.0 0.6 0.7 0.1 13.4 0.3 0.0

就業者（非正規）計 2518 2.5 22.3 5.2 11.9 2.8 0.9 0.6 23.8 1.2

15-24歳 325 2.1 12.0 1.9 3.4 0.3 0.8 0.5 19.4 0.4

25-34歳 292 2.8 27.8 9.5 10.4 0.7 1.1 0.8 21.3 1.0

35-44歳 401 1.4 24.6 7.9 10.8 2.6 0.5 0.4 26.9 2.6

45-54歳 519 2.2 25.7 7.2 10.9 0.9 0.8 0.3 23.6 1.3

55-64歳 515 3.4 24.9 3.4 19.5 5.3 1.0 0.7 20.9 0.4

65歳以上 467 3.0 17.7 2.2 12.3 5.1 1.3 1.1 29.3 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.6 2.7 0.3 1.2 4.3 14.4 6.1 2.7 0.2

15-24歳 4 22.7 6.3 4.2 2.1 3.5 9.1 2.1 4.4 0.0

25-34歳 58 29.9 3.6 2.8 2.3 5.3 20.5 2.8 2.7 0.6

35-44歳 160 42.0 2.0 0.5 1.0 4.1 19.5 2.1 2.8 0.0

45-54歳 248 46.9 0.5 0.0 0.0 7.3 18.5 3.3 1.8 0.0

55-64歳 260 43.8 4.0 0.3 3.2 3.2 17.4 4.2 1.8 0.3

65歳以上 463 44.1 3.2 0.0 0.7 3.4 8.2 10.6 3.7 0.3

完全失業者計 230 10.2 3.9 1.5 2.2 0.2 0.5 0.2 8.6 0.8

15-24歳 32 3.5 4.9 0.6 1.8 0.0 0.0 0.0 19.6 0.0

25-34歳 53 13.5 5.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 1.8

35-44歳 45 10.7 3.6 1.4 2.2 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

45-54歳 45 6.4 3.3 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 7.9 0.0

55-64歳 37 17.4 2.4 0.0 4.6 0.0 1.2 0.0 4.8 2.3

65歳以上 18 5.3 4.0 0.0 5.3 2.7 0.0 2.7 7.9 0.0

非労働力計 5063 2.2 2.6 0.3 0.8 0.4 0.1 0.3 3.2 0.2

15-24歳 750 1.2 1.3 0.6 0.0 0.0 0.4 0.0 2.8 0.1

25-34歳 176 4.9 3.3 2.4 0.9 0.0 1.7 0.8 5.8 0.0

35-44歳 247 3.2 2.5 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 3.9 1.7

45-54歳 262 2.9 1.7 2.4 0.4 0.0 0.2 0.2 2.1 0.0

55-64歳 395 5.0 3.7 0.3 1.6 1.1 0.2 0.6 3.5 0.3

65歳以上 3234 1.9 2.8 0.0 0.9 0.5 0.0 0.4 3.1 0.1
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.2 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.1 1.3 0.6 0.0 5.4 0.1 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.6 0.3 0.1 0.3 34.7 0.3 0.3 0.1 0.4

25-34歳 292 1.2 0.6 0.1 0.0 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0

35-44歳 401 1.2 0.5 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.5 0.6 0.3 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.3 1.2 0.9 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.3 4.2 1.6 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 2.0 5.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.6

15-24歳 4 0.0 0.0 4.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.2 2.0

25-34歳 58 0.2 3.1 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.6

35-44歳 160 0.5 2.6 6.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 1.3 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

55-64歳 260 0.5 2.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 2.0 5.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 1.0

完全失業者計 230 1.0 0.4 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 3.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.3 0.5 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.1 5.9 0.2 0.0 0.0 0.3

25-34歳 176 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.7 1.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.3 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.5 0.1 0.1 0.1 0.3 0.5 0.3 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

15-24歳 341 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

25-34歳 958 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

55-64歳 624 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

65歳以上 146 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 6.5 0.2 0.2 0.1 0.1 0.0 0.9 0.1

15-24歳 325 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.9 0.1

25-34歳 292 0.2 6.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 2.1 0.0

35-44歳 401 0.0 9.3 0.2 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.0

45-54歳 519 0.0 10.4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.7 0.0

55-64歳 515 0.0 6.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.5 0.2

65歳以上 467 0.0 4.7 0.3 0.1 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 1.6 0.0 0.2 0.5 2.9 0.1 0.0 0.0

15-24歳 4 0.0 1.0 1.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0

25-34歳 58 1.6 1.5 0.0 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 0.0

35-44歳 160 0.3 1.3 0.3 0.3 0.3 4.9 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 2.3 1.0 0.0 0.6 0.3 4.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 2.0 1.5 0.0 0.3 0.3 1.3 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.0 0.0 0.0 1.0 2.5 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.3 0.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.5 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

65歳以上 18 0.0 3.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.4 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.8 0.0

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 0.0 1.7 0.0 1.2 1.2 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 1.1 1.4 0.0 0.0 0.8 0.6 0.0

55-64歳 395 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.2 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 1.3 0.2 0.1 0.1 0.0

15-24歳 325 0.0 0.1 0.1 0.2 1.7 0.1 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 2.8 0.7 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.2 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.1 0.0 1.0 0.0 0.1 0.3 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.6 0.2 0.2 0.0 0.3 0.1 0.7

15-24歳 4 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

25-34歳 58 0.0 0.0 0.8 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6

55-64歳 260 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.3 0.0 0.7 0.0 0.5

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.0 0.8 0.3 0.8 0.0 0.0 0.2

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 2.7

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.9

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年6月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.7 3.5 4.2 8.5 0.9 13.8 (%)

就業者（正規）計 4259 1.3 0.1 0.2 0.3 0.0 0.5

15-24歳 341 1.3 0.7 2.3 0.2 0.0 1.7

25-34歳 958 1.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.9

35-44歳 1053 1.5 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4

45-54歳 1138 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 1.2 0.0 0.0 0.4 0.1 1.0

就業者（非正規）計 2518 3.2 0.7 1.5 0.8 0.0 1.8

15-24歳 325 3.6 0.8 10.6 0.4 0.0 2.6

25-34歳 292 4.0 1.2 0.4 1.9 0.0 2.5

35-44歳 401 2.3 0.9 0.5 1.1 0.0 2.3

45-54歳 519 4.1 0.8 0.0 1.1 0.0 1.6

55-64歳 515 2.9 0.1 0.0 0.4 0.0 1.2

65歳以上 467 2.2 0.5 0.0 0.4 0.2 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.1 0.5 0.1 1.7 0.5 3.4

15-24歳 4 4.0 0.2 10.2 4.4 0.0 7.9

25-34歳 58 1.1 0.6 0.0 3.1 0.0 7.3

35-44歳 160 2.3 0.5 0.0 1.8 0.0 3.3

45-54歳 248 0.6 0.0 0.0 1.1 0.5 3.7

55-64歳 260 1.5 0.5 0.3 0.5 0.3 2.7

65歳以上 463 0.8 0.7 0.0 2.4 0.9 3.2

完全失業者計 230 50.3 5.0 2.2 2.6 0.3 4.7

15-24歳 32 37.8 2.4 15.3 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 51.8 3.2 0.0 1.8 0.0 5.4

35-44歳 45 53.1 10.7 0.0 4.1 0.0 5.8

45-54歳 45 53.0 4.6 0.0 7.4 1.6 6.4

55-64歳 37 54.3 1.2 0.0 0.0 0.0 3.5

65歳以上 18 46.3 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 9.7 8.5 10.1 21.2 2.3 33.9

15-24歳 750 4.3 2.8 67.1 2.3 0.1 9.6

25-34歳 176 23.0 9.0 3.3 26.4 1.1 10.3

35-44歳 247 20.6 12.8 0.0 36.7 0.6 10.4

45-54歳 262 14.1 18.8 0.5 21.6 2.8 21.6

55-64歳 395 23.9 11.6 0.0 20.6 4.3 18.4

65歳以上 3234 7.3 8.3 0.0 24.1 2.7 45.5

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　133P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態＞

■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.8 5.7 1.1 2.9 1.2 1.7 2.1 6.3 0.3 (%)

男性計 6406 47.7 3.6 0.9 3.4 1.7 2.4 2.6 3.1 0.2

就業者（正規） 2825 90.7 0.6 0.1 0.7 0.3 0.6 3.6 0.1 0.1

就業者（非正規） 801 3.4 19.1 5.7 19.8 5.8 1.4 0.5 16.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 51.1 2.3 0.2 1.4 4.4 15.5 6.4 1.3 0.0

完全失業者 138 11.2 5.8 0.5 2.6 0.0 0.5 0.0 7.5 0.6

非労働力 1837 2.2 2.0 0.2 1.2 1.0 0.2 0.4 2.5 0.1

女性計 6857 20.9 7.7 1.4 2.4 0.7 0.9 1.6 9.2 0.4

就業者（正規） 1434 85.3 0.8 0.1 0.5 0.2 0.0 4.3 0.2 0.0

就業者（非正規） 1717 1.5 25.1 4.6 8.3 1.4 0.7 0.3 28.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.6 4.5 0.6 0.9 3.4 13.1 6.4 5.0 0.6

完全失業者 91 8.6 3.4 2.1 1.8 0.0 0.5 0.2 9.3 0.0

非労働力 3226 2.0 2.1 0.3 0.4 0.3 0.1 0.6 3.6 0.0

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 1.0 0.9 0.8 0.0 1.4 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 5.7 2.5 0.7 0.0 7.3 0.2 0.1 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.1 1.5 5.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.1

完全失業者 138 1.3 0.3 0.3 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.8 1.2 0.2 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.1

女性計 6857 0.5 0.4 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 1.9 0.9 0.4 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 2.3 6.5 0.3 0.9 0.0 0.0 0.1 1.2

完全失業者 91 0.1 0.5 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.1 0.1 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.3 0.6 0.4 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.4 0.0 0.0 0.5 1.2 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 2.9 0.1 0.1 0.2 0.4 0.9 0.7 0.0

就業者（正規） 1434 1.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 9.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.0 1.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.6 3.6 0.1 0.0 1.7 6.9 0.0 0.1 0.0

完全失業者 91 0.7 1.7 0.7 0.0 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.8 0.0
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.0 0.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2

完全失業者 138 0.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.1 0.7 0.2 0.0 0.1 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.2 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.2 0.0 1.0 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.4

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.1

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.8 0.4 0.0 0.1 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.8 4.2 8.6 1.0 13.8 (%)

男性計 6406 4.1 2.8 4.7 1.8 0.6 14.7

就業者（正規） 2825 1.4 0.1 0.1 0.0 0.0 0.6

就業者（非正規） 801 3.4 0.7 2.0 0.0 0.0 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.9 0.5 0.0 1.2 0.5 3.1

完全失業者 138 52.3 5.4 2.9 0.0 0.5 3.6

非労働力 1837 6.5 8.6 14.9 5.7 1.9 48.0

女性計 6857 6.9 4.7 3.8 14.9 1.3 12.9

就業者（正規） 1434 0.8 0.1 0.3 0.7 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 3.8 0.3 1.2 1.2 0.1 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.1 0.4 0.0 2.7 0.5 2.9

完全失業者 91 45.0 6.3 1.3 6.6 0.0 8.6

非労働力 3226 11.0 9.5 7.3 30.2 2.7 25.7
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.8 5.7 1.1 2.9 1.2 1.7 2.1 6.3 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 88.9 0.6 0.1 0.6 0.3 0.4 3.9 0.1 0.1

15-24歳 341 81.5 1.7 0.2 1.0 0.2 0.5 4.6 0.7 0.0

25-34歳 958 87.0 1.2 0.0 0.5 0.0 0.5 3.2 0.1 0.0

35-44歳 1053 90.4 0.6 0.0 0.4 0.2 0.2 2.5 0.0 0.0

45-54歳 1138 91.4 0.3 0.2 1.1 0.3 0.4 3.6 0.0 0.2

55-64歳 624 90.5 0.2 0.1 0.1 0.9 0.3 5.1 0.1 0.0

65歳以上 146 80.5 0.0 0.1 0.6 0.7 0.3 12.6 0.3 0.1

就業者（非正規）計 2518 2.1 23.2 5.0 11.9 2.8 0.9 0.4 24.4 1.3

15-24歳 325 2.2 12.2 2.1 3.2 0.3 0.8 0.6 19.6 0.7

25-34歳 292 2.4 27.8 9.8 10.4 0.8 0.9 0.2 22.0 1.0

35-44歳 401 1.1 26.4 7.8 11.4 2.5 0.5 0.3 27.0 2.2

45-54歳 519 1.9 27.1 6.2 10.7 0.9 0.7 0.0 25.3 1.7

55-64歳 515 2.8 25.9 3.2 19.5 5.5 1.2 0.0 21.6 0.6

65歳以上 467 2.3 17.8 2.0 12.5 5.3 1.3 1.1 29.0 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.7 3.0 0.3 1.2 4.1 14.7 6.4 2.5 0.2

15-24歳 4 23.9 7.5 1.0 1.2 3.5 6.5 1.4 4.8 0.0

25-34歳 58 30.2 4.0 1.9 1.7 5.7 18.8 4.0 4.0 0.6

35-44歳 160 42.8 2.0 0.5 1.0 4.1 19.8 1.8 3.1 0.3

45-54歳 248 46.9 1.0 0.0 0.0 6.9 19.5 3.8 1.5 0.0

55-64歳 260 43.0 4.3 0.3 3.2 3.0 17.9 5.0 1.8 0.3

65歳以上 463 44.6 3.6 0.3 0.7 2.9 8.2 10.6 2.9 0.3

完全失業者計 230 10.2 4.8 1.1 2.2 0.0 0.5 0.1 8.2 0.4

15-24歳 32 3.5 4.9 0.0 1.8 0.0 0.0 0.6 15.8 0.0

25-34歳 53 13.5 6.8 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 0.0

35-44歳 45 10.7 5.8 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

45-54歳 45 6.4 3.3 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 6.4 0.0

55-64歳 37 17.4 3.5 0.0 3.5 0.0 1.2 0.0 4.8 2.3

65歳以上 18 5.3 3.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 9.9 0.0

非労働力計 5063 2.0 2.0 0.3 0.7 0.6 0.1 0.5 3.2 0.0

15-24歳 750 1.2 0.9 0.3 0.1 0.4 0.1 0.3 3.5 0.1

25-34歳 176 4.0 3.1 1.5 1.1 0.0 1.8 0.7 4.8 0.0

35-44歳 247 2.4 3.6 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

45-54歳 262 2.7 1.9 2.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

55-64歳 395 5.0 3.7 0.3 0.7 1.1 0.2 0.6 3.6 0.3

65歳以上 3234 1.7 1.9 0.0 0.8 0.7 0.0 0.6 3.3 0.0
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.1 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.3 0.5 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.1 1.4 0.5 0.0 5.3 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 325 0.7 0.2 0.1 0.2 35.7 0.2 0.3 0.0 0.3

25-34歳 292 1.4 0.6 0.1 0.0 1.6 0.5 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.6 0.5 0.1 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.4 0.8 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.4 1.2 0.9 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.3 4.2 1.6 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.1 1.8 5.5 0.1 0.4 0.0 0.1 0.2 0.5

15-24歳 4 1.9 1.0 4.9 0.0 10.3 1.0 0.0 0.2 2.8

25-34歳 58 0.2 4.2 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

35-44歳 160 0.8 2.1 6.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 0.0 0.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.5

55-64歳 260 0.0 1.7 6.5 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.0 2.0 5.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.8

完全失業者計 230 0.8 0.4 0.2 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 2.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 2.7 2.7 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.3 0.5 0.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.1 0.0 0.1 0.1 5.9 0.2 0.0 0.0 0.2

25-34歳 176 0.0 0.0 0.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.5 1.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.4 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.3 0.6 0.4 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0

15-24歳 341 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

25-34歳 958 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.9 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

65歳以上 146 0.5 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 6.5 0.2 0.3 0.1 0.1 0.1 0.9 0.1

15-24歳 325 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.5 0.2

25-34歳 292 0.2 6.1 0.0 0.3 0.2 0.2 0.2 2.7 0.2

35-44歳 401 0.0 8.6 0.2 0.1 0.2 0.3 0.0 1.2 0.0

45-54歳 519 0.0 10.6 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0

55-64歳 515 0.0 6.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.1 0.5 0.0

65歳以上 467 0.0 4.9 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0 0.7 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.3 1.5 0.0 0.0 0.9 3.0 0.1 0.0 0.0

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0

25-34歳 58 1.2 1.5 0.0 0.6 0.5 2.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 160 0.5 1.0 0.3 0.0 0.5 4.9 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.0 0.8 4.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 1.0 0.0 0.0 0.5 2.5 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.3 0.0 0.0 1.4 2.3 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.3 0.7 0.3 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.4 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0

15-24歳 750 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0

35-44歳 247 0.0 1.9 0.0 0.0 0.8 0.0 1.2 0.8 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 1.1 1.4 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 0.8 0.1 0.0 0.1 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 2.1 0.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.1 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.1 0.1 0.6 0.0 0.0 0.3 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.5 0.2 0.1 0.0 0.3 0.0 0.3

15-24歳 4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2

25-34歳 58 0.6 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

65歳以上 463 0.0 0.0 0.7 0.5 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.2 0.0 0.4 0.3 0.1 0.0 0.0 0.1

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 2.7 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 0.3 0.0 0.1 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.0 0.0 0.9

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.9 0.1

45-54歳 262 0.0 0.0 0.6 0.0 0.8 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年7月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.8 4.2 8.6 1.0 13.8 (%)

就業者（正規）計 4259 1.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.5

15-24歳 341 1.3 0.8 2.2 0.2 0.3 1.8

25-34歳 958 1.0 0.1 0.0 0.8 0.0 1.0

35-44歳 1053 1.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.6

45-54歳 1138 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 1.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.9 0.2 0.0 0.3 0.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 3.6 0.5 1.5 0.9 0.0 1.6

15-24歳 325 3.8 0.8 10.3 0.7 0.1 2.4

25-34歳 292 4.4 0.4 0.4 2.1 0.0 2.5

35-44歳 401 2.5 0.7 0.5 1.4 0.0 1.9

45-54歳 519 5.6 0.4 0.0 0.9 0.0 1.1

55-64歳 515 2.6 0.3 0.0 0.4 0.0 1.2

65歳以上 467 3.0 0.4 0.0 0.3 0.2 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.9 0.5 0.0 1.7 0.5 3.0

15-24歳 4 3.0 0.2 11.6 5.3 0.0 6.7

25-34歳 58 1.3 0.8 0.0 3.3 0.0 5.5

35-44歳 160 2.1 0.3 0.0 1.5 0.0 3.3

45-54歳 248 0.6 0.0 0.0 1.1 0.5 3.7

55-64歳 260 1.2 0.5 0.0 0.3 0.3 2.2

65歳以上 463 0.5 0.7 0.0 2.7 0.9 2.7

完全失業者計 230 49.4 5.8 2.3 2.6 0.3 5.6

15-24歳 32 32.5 4.1 16.0 0.0 0.0 5.3

25-34歳 53 50.0 5.0 0.0 1.8 0.0 7.2

35-44歳 45 53.1 10.7 0.0 4.1 0.0 4.4

45-54歳 45 52.9 6.2 0.0 7.4 1.6 7.9

55-64歳 37 55.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

65歳以上 18 47.7 9.9 0.0 0.0 0.0 0.6

非労働力計 5063 9.3 9.1 10.1 21.3 2.4 33.8

15-24歳 750 3.9 2.8 67.2 2.2 0.0 9.6

25-34歳 176 24.3 7.8 3.3 27.1 1.1 12.5

35-44歳 247 20.4 14.4 0.0 38.0 0.6 10.9

45-54歳 262 15.9 17.6 0.0 21.5 2.7 23.3

55-64歳 395 23.3 11.8 0.0 21.2 6.1 18.0

65歳以上 3234 6.7 9.3 0.0 24.2 2.7 45.1
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.6 5.6 1.2 2.9 1.2 1.7 2.0 6.4 0.3 (%)

男性計 6406 47.3 3.5 0.9 3.3 1.8 2.4 2.6 3.3 0.2

就業者（正規） 2825 90.3 0.4 0.3 0.7 0.2 0.5 3.7 0.0 0.1

就業者（非正規） 801 2.9 18.8 5.5 19.4 6.2 1.5 0.4 18.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.8 2.5 0.2 1.2 4.3 15.5 6.5 0.9 0.0

完全失業者 138 7.8 10.5 0.5 2.6 0.3 0.9 0.0 4.5 0.6

非労働力 1837 2.1 1.5 0.2 1.2 1.2 0.2 0.3 2.9 0.1

女性計 6857 20.7 7.5 1.4 2.5 0.7 1.0 1.5 9.2 0.3

就業者（正規） 1434 85.2 0.8 0.1 0.5 0.2 0.0 4.1 0.2 0.0

就業者（非正規） 1717 1.5 24.8 4.7 8.4 1.4 0.7 0.1 28.0 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 27.6 4.7 0.2 1.2 3.3 13.2 6.9 4.9 0.5

完全失業者 91 8.0 2.5 1.0 1.8 0.0 1.2 0.0 9.1 1.0

非労働力 3226 1.7 1.8 0.3 0.4 0.2 0.2 0.5 3.7 0.0

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.6 0.6 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.9 0.8 0.8 0.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 6.0 2.5 0.6 0.0 6.9 0.2 0.1 0.0 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.1 1.7 4.9 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.5

完全失業者 138 1.3 0.0 0.3 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.3 0.9 0.2 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.5 0.4 0.5 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.0 0.7 0.3 0.0 4.1 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.3 3.0 6.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 1.1

完全失業者 91 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.6 0.1 0.1 0.1 0.3 0.6 0.4 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.3 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.4 0.0 0.4 0.5 1.2 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 2.9 0.1 0.1 0.2 0.4 0.9 0.7 0.0

就業者（正規） 1434 1.8 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.1 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 9.8 0.2 0.3 0.2 0.2 0.0 1.4 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.6 4.0 0.1 0.2 1.4 7.0 0.2 0.0 0.0

完全失業者 91 0.7 1.8 0.7 0.0 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.4 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.7 0.0
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.0 0.6 0.2 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.2 0.0 0.9 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.7 0.0 0.4 0.3 0.0 0.0 0.8

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.0 0.0 0.6 0.4 0.0 0.1 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.8 3.8 4.2 8.7 1.0 13.7 (%)

男性計 6406 4.4 2.7 4.7 1.8 0.7 14.7

就業者（正規） 2825 1.5 0.1 0.1 0.0 0.0 0.5

就業者（非正規） 801 3.3 0.8 2.0 0.0 0.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.2 0.6 0.0 1.2 0.7 3.0

完全失業者 138 53.2 6.8 3.8 0.0 0.5 4.0

非労働力 1837 7.1 8.1 15.0 5.9 2.2 48.4

女性計 6857 7.1 4.8 3.8 15.2 1.3 12.8

就業者（正規） 1434 1.0 0.1 0.3 0.6 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 3.9 0.4 1.0 1.4 0.0 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.0 0.6 0.1 2.3 0.5 2.9

完全失業者 91 46.6 5.7 1.3 8.0 0.7 7.3

非労働力 3226 11.2 9.7 7.3 30.8 2.6 25.6
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.6 5.6 1.2 2.9 1.2 1.7 2.0 6.4 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 88.6 0.6 0.2 0.7 0.2 0.3 3.8 0.1 0.1

15-24歳 341 81.8 1.3 0.2 1.3 0.3 0.5 4.3 0.8 0.0

25-34歳 958 86.8 0.9 0.7 0.3 0.0 0.4 2.8 0.1 0.0

35-44歳 1053 89.4 0.6 0.0 0.4 0.2 0.2 2.4 0.0 0.0

45-54歳 1138 91.3 0.3 0.2 1.3 0.0 0.4 3.8 0.0 0.2

55-64歳 624 90.7 0.2 0.1 0.1 0.9 0.1 5.3 0.0 0.0

65歳以上 146 79.9 0.2 0.0 0.6 0.7 0.1 13.6 0.4 0.0

就業者（非正規）計 2518 2.0 22.9 5.0 11.9 2.9 1.0 0.2 24.9 1.1

15-24歳 325 2.0 13.0 2.1 3.5 0.2 0.9 0.2 22.3 0.4

25-34歳 292 2.4 27.8 9.4 10.6 0.7 0.8 0.2 22.4 0.8

35-44歳 401 1.3 25.4 7.4 11.4 2.5 0.5 0.1 27.1 2.2

45-54歳 519 1.5 26.3 6.9 10.8 0.9 0.7 0.0 24.5 1.0

55-64歳 515 2.2 25.6 3.2 19.3 6.0 1.3 0.1 21.7 0.7

65歳以上 467 2.4 17.8 1.8 12.2 5.2 1.4 0.7 30.1 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.2 3.2 0.2 1.2 4.0 14.8 6.6 2.2 0.2

15-24歳 4 24.6 5.6 4.0 1.2 4.5 7.7 1.4 4.6 0.0

25-34歳 58 31.1 3.7 2.3 1.7 5.3 19.9 2.8 3.4 0.6

35-44歳 160 42.3 2.3 0.5 1.0 3.9 19.3 1.8 2.8 0.0

45-54歳 248 47.2 0.8 0.0 0.0 5.8 18.5 3.6 1.5 0.0

55-64歳 260 41.5 4.8 0.3 2.7 3.0 17.9 6.0 1.8 0.3

65歳以上 463 44.1 3.9 0.0 1.0 3.4 8.9 10.8 2.5 0.3

完全失業者計 230 7.9 7.3 0.7 2.2 0.2 1.0 0.0 6.3 0.8

15-24歳 32 3.5 20.4 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 13.2 0.0

25-34歳 53 13.5 8.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 1.8

35-44歳 45 7.1 5.8 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

45-54歳 45 3.1 3.3 1.6 1.6 0.0 3.1 0.0 6.4 0.0

55-64歳 37 12.7 3.5 0.0 3.5 0.0 1.2 0.0 2.4 2.3

65歳以上 18 2.7 3.3 0.0 5.3 2.7 2.7 0.0 9.9 0.0

非労働力計 5063 1.9 1.7 0.3 0.7 0.6 0.2 0.4 3.4 0.1

15-24歳 750 1.2 0.7 0.3 0.1 0.0 0.2 0.1 3.5 0.2

25-34歳 176 3.0 2.9 1.1 0.8 0.0 2.6 0.2 5.4 0.0

35-44歳 247 2.6 2.7 0.2 1.4 0.0 0.1 0.0 3.0 0.0

45-54歳 262 2.0 1.5 1.3 0.9 0.0 0.5 0.0 0.9 0.0

55-64歳 395 3.9 4.3 0.3 0.7 1.1 0.2 0.6 4.2 0.3

65歳以上 3234 1.7 1.5 0.2 0.8 0.8 0.0 0.6 3.4 0.0
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.6 0.6 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.1 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.3 1.3 0.4 0.0 5.0 0.1 0.0 0.1 0.1

15-24歳 325 0.6 0.4 0.3 0.1 33.7 0.3 0.3 0.0 0.3

25-34歳 292 1.6 0.6 0.0 0.0 1.1 0.2 0.0 0.0 0.1

35-44歳 401 0.9 0.5 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.7 0.5 0.1 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.4 1.1 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.7 4.1 1.2 0.0 1.0 0.0 0.0 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 2.1 5.4 0.0 0.1 0.0 0.1 0.3 0.6

15-24歳 4 0.0 0.2 4.5 0.0 9.5 0.0 0.0 0.2 2.8

25-34歳 58 0.2 3.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 160 0.5 2.6 6.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

45-54歳 248 0.0 1.3 4.8 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8

55-64歳 260 0.0 1.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3

65歳以上 463 0.3 2.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.0

完全失業者計 230 0.8 0.2 0.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 2.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.1 0.4 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.1 5.5 0.3 0.0 0.0 0.1

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 1.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.1 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.6 0.1 0.1 0.1 0.3 0.6 0.4 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0

15-24歳 341 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

25-34歳 958 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.9 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.1 0.0

45-54歳 1138 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 6.8 0.2 0.2 0.2 0.1 0.0 1.0 0.1

15-24歳 325 0.1 0.6 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1

25-34歳 292 0.2 6.0 0.0 0.3 0.5 0.2 0.3 2.4 0.2

35-44歳 401 0.0 9.2 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.3

45-54歳 519 0.0 10.8 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 1.3 0.0

55-64歳 515 0.0 6.9 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0

65歳以上 467 0.1 5.0 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.3 1.6 0.0 0.4 0.8 3.1 0.2 0.0 0.0

15-24歳 4 0.0 0.4 1.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.2 0.0

25-34歳 58 1.0 1.5 0.0 0.0 0.5 2.9 0.0 0.6 0.0

35-44歳 160 0.5 1.5 0.3 0.5 0.5 5.4 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.6 0.8 4.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 1.3 0.0 0.0 0.5 2.3 0.7 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.3 0.0 0.5 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.3 0.7 0.3 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 1.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 0.0 0.8 0.0 1.2 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 1.1 1.4 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.2

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 1.8 0.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.3 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 0.0 0.0 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.5 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3

15-24歳 4 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

25-34歳 58 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.3 0.0 0.1 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.9

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.9 0.0

45-54歳 262 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年8月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.8 3.8 4.2 8.7 1.0 13.7 (%)

就業者（正規）計 4259 1.3 0.1 0.2 0.2 0.0 0.5

15-24歳 341 1.2 0.5 2.2 0.2 0.1 1.8

25-34歳 958 1.7 0.1 0.0 0.7 0.0 0.8

35-44歳 1053 1.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.6

45-54歳 1138 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 1.2 0.0 0.0 0.3 0.1 0.8

就業者（非正規）計 2518 3.7 0.5 1.3 0.9 0.0 1.5

15-24歳 325 3.3 0.8 9.5 0.6 0.0 2.5

25-34歳 292 4.3 0.9 0.4 2.1 0.0 2.3

35-44歳 401 3.4 0.7 0.3 0.9 0.0 1.7

45-54歳 519 5.5 0.4 0.0 1.6 0.0 1.1

55-64歳 515 3.1 0.1 0.0 0.4 0.0 1.0

65歳以上 467 2.7 0.4 0.0 0.3 0.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 0.6 0.1 1.6 0.6 3.0

15-24歳 4 2.8 0.4 10.6 6.3 0.0 5.8

25-34歳 58 1.9 0.8 0.0 3.3 0.0 5.7

35-44歳 160 1.8 1.0 0.3 1.3 0.0 2.8

45-54歳 248 1.1 0.0 0.0 1.1 0.5 3.7

55-64歳 260 1.7 0.5 0.0 0.3 0.7 2.2

65歳以上 463 0.5 0.7 0.0 2.4 0.9 2.7

完全失業者計 230 50.6 6.3 2.8 3.2 0.6 5.3

15-24歳 32 28.8 4.1 19.7 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 53.6 5.0 0.0 1.8 0.0 7.2

35-44歳 45 53.1 11.6 0.0 5.4 1.4 4.4

45-54歳 45 53.0 6.2 0.0 8.9 1.6 6.4

55-64歳 37 60.1 2.3 0.0 0.0 0.0 4.8

65歳以上 18 48.9 9.9 0.0 0.0 0.0 3.3

非労働力計 5063 9.7 9.2 10.1 21.8 2.4 33.9

15-24歳 750 4.8 3.0 67.2 2.5 0.2 9.2

25-34歳 176 22.4 8.7 3.3 29.6 1.1 13.3

35-44歳 247 21.4 14.1 0.1 38.1 0.4 11.0

45-54歳 262 16.0 18.5 0.0 22.8 2.8 23.9

55-64歳 395 24.4 12.3 0.0 21.5 5.2 18.4

65歳以上 3234 6.9 9.1 0.0 24.5 2.8 45.2
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.5 1.1 2.8 1.2 1.7 1.9 6.1 0.3 (%)

男性計 6406 47.6 3.5 0.9 3.3 1.7 2.4 2.4 3.2 0.3

就業者（正規） 2825 90.9 0.4 0.3 0.6 0.3 0.5 3.3 0.1 0.1

就業者（非正規） 801 2.7 19.5 5.8 19.7 6.3 1.3 0.4 17.4 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.8 2.6 0.3 1.2 4.5 15.8 6.5 1.0 0.0

完全失業者 138 8.5 10.5 0.5 2.0 0.3 0.5 0.0 3.3 0.0

非労働力 1837 1.9 1.2 0.1 1.2 0.9 0.2 0.4 2.6 0.2

女性計 6857 20.7 7.3 1.3 2.4 0.6 1.0 1.4 8.9 0.4

就業者（正規） 1434 85.2 0.6 0.1 0.5 0.2 0.0 4.1 0.4 0.0

就業者（非正規） 1717 1.4 25.4 4.6 8.3 1.4 0.7 0.2 27.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.7 4.5 0.2 0.9 3.3 13.1 5.6 5.0 0.5

完全失業者 91 8.2 3.3 1.0 1.8 0.0 0.5 0.0 7.1 0.0

非労働力 3226 1.7 1.0 0.2 0.4 0.1 0.2 0.3 3.1 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.9 0.8 0.8 0.0 1.3 0.1 0.0 0.1 0.1

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 5.6 2.6 0.7 0.0 7.3 0.2 0.1 0.1 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 1.5 4.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.3 0.7

完全失業者 138 1.3 0.0 1.0 0.0 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.4 0.9 0.3 0.0 1.0 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.7 0.3 0.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.1 0.7 0.4 0.0 4.8 0.0 0.1 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 2.5 6.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.8

完全失業者 91 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.3 0.0 0.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.6 0.1 0.1 0.2 0.3 0.6 0.3 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.4 0.2 0.2 0.7 1.1 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

女性計 6857 0.7 3.1 0.1 0.1 0.3 0.5 0.9 0.5 0.1

就業者（正規） 1434 2.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.1 0.1

就業者（非正規） 1717 0.1 9.7 0.2 0.3 0.3 0.2 0.1 1.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.7 4.1 0.1 0.1 1.9 7.5 0.4 0.1 0.0

完全失業者 91 0.7 0.6 0.0 0.0 0.1 0.7 1.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.8 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.4 0.1
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.5

完全失業者 91 0.0 0.5 0.0 0.0 0.7 0.8 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.0 3.7 4.2 8.6 1.0 14.1 (%)

男性計 6406 4.2 2.6 4.7 1.9 0.7 14.9

就業者（正規） 2825 1.3 0.1 0.1 0.2 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 2.8 0.7 2.0 0.0 0.0 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.9 0.7 0.0 1.1 0.7 3.1

完全失業者 138 53.4 6.3 2.9 0.0 0.5 5.7

非労働力 1837 7.2 8.0 15.1 5.9 2.1 48.9

女性計 6857 7.7 4.6 3.8 14.9 1.3 13.4

就業者（正規） 1434 1.1 0.1 0.3 0.5 0.0 0.6

就業者（非正規） 1717 3.7 0.4 0.9 1.0 0.0 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.2 0.5 0.0 2.6 0.5 3.4

完全失業者 91 51.0 6.0 1.9 6.2 1.2 6.2

非労働力 3226 12.2 9.3 7.4 30.5 2.6 26.7
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.5 1.1 2.8 1.2 1.7 1.9 6.1 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 89.0 0.5 0.2 0.6 0.3 0.3 3.6 0.2 0.1

15-24歳 341 82.7 0.8 0.3 0.8 0.2 0.4 4.1 0.9 0.0

25-34歳 958 87.5 0.6 0.4 0.1 0.2 0.6 2.6 0.1 0.0

35-44歳 1053 89.6 0.6 0.0 0.3 0.2 0.2 2.7 0.4 0.0

45-54歳 1138 91.8 0.3 0.4 1.3 0.0 0.4 3.0 0.0 0.2

55-64歳 624 90.7 0.4 0.2 0.1 0.9 0.1 5.1 0.0 0.0

65歳以上 146 80.3 0.0 0.0 0.6 0.7 0.1 13.4 0.2 0.0

就業者（非正規）計 2518 1.8 23.5 5.0 11.9 2.9 0.9 0.3 24.4 1.3

15-24歳 325 1.8 13.5 2.0 3.5 0.2 0.9 0.3 19.5 0.5

25-34歳 292 2.2 28.5 9.8 10.4 0.7 1.1 0.0 22.7 0.8

35-44歳 401 1.0 25.9 7.3 11.5 2.5 0.5 0.3 26.9 2.2

45-54歳 519 1.3 28.1 6.7 10.8 0.9 0.5 0.0 23.7 1.9

55-64歳 515 2.1 26.0 3.2 19.2 6.3 1.0 0.2 22.1 0.7

65歳以上 467 2.4 17.5 1.9 12.3 5.2 1.4 0.7 30.3 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.6 3.2 0.3 1.1 4.1 14.9 6.2 2.3 0.2

15-24歳 4 24.4 4.2 3.1 1.4 5.9 8.9 1.2 7.5 0.0

25-34歳 58 31.4 4.0 3.1 1.1 5.3 18.7 2.8 2.9 0.6

35-44歳 160 42.5 1.8 0.8 1.0 3.9 19.0 1.8 2.6 0.0

45-54歳 248 47.7 0.8 0.0 0.0 6.4 19.3 2.8 1.8 0.0

55-64歳 260 42.0 4.3 0.0 2.7 3.0 18.2 5.2 1.5 0.3

65歳以上 463 44.4 4.3 0.0 0.7 3.4 8.9 10.6 2.7 0.3

完全失業者計 230 8.4 7.7 0.7 1.9 0.2 0.5 0.0 4.8 0.0

15-24歳 32 2.4 21.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

25-34歳 53 13.5 9.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0

35-44歳 45 10.7 4.4 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

45-54歳 45 3.1 3.3 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 4.9 0.0

55-64歳 37 12.7 3.5 0.0 3.5 0.0 1.2 0.0 2.4 0.0

65歳以上 18 2.7 3.3 0.0 5.3 2.7 0.0 0.0 9.9 0.0

非労働力計 5063 1.7 1.1 0.2 0.7 0.4 0.2 0.4 2.9 0.1

15-24歳 750 1.1 0.7 0.1 0.0 0.0 0.6 0.1 2.8 0.1

25-34歳 176 3.6 2.6 0.2 0.8 0.0 2.6 0.0 5.2 0.9

35-44歳 247 2.3 2.4 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

45-54歳 262 1.8 0.4 0.2 0.9 0.0 0.7 0.0 1.1 0.0

55-64歳 395 3.6 3.7 0.2 0.7 1.1 0.2 0.0 4.0 0.3

65歳以上 3234 1.5 0.7 0.2 0.8 0.5 0.0 0.5 2.8 0.1
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.6 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.1 0.0 0.1 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.6 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.2 1.3 0.5 0.0 5.6 0.1 0.1 0.0 0.1

15-24歳 325 0.7 0.2 0.1 0.1 36.4 0.3 0.3 0.0 0.3

25-34歳 292 1.6 0.3 0.1 0.0 1.3 0.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 1.1 0.6 0.0 0.0 2.3 0.1 0.0 0.0 0.1

45-54歳 519 1.6 0.6 0.3 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.0

55-64歳 515 4.4 1.0 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.3 4.4 1.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 1.8 5.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.8

15-24歳 4 1.0 0.2 4.5 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 2.8

25-34歳 58 0.2 4.3 5.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.2

35-44歳 160 0.8 2.6 6.4 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.0 1.1 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.1

55-64歳 260 0.5 1.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

65歳以上 463 0.0 1.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 1.0

完全失業者計 230 0.8 0.0 0.6 0.0 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 6.0 0.0 8.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.3 0.3 0.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.1 0.1 0.1 0.1 5.7 0.3 0.0 0.1 0.0

25-34歳 176 0.0 0.2 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.4 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.4 1.6 0.1 0.1 0.2 0.3 0.6 0.3 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0

15-24歳 341 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

25-34歳 958 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

35-44歳 1053 1.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.1 0.0

45-54歳 1138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.1

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.7 0.0 0.0

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 6.8 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.8 0.1

15-24歳 325 0.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.7 0.1

25-34歳 292 0.0 6.3 0.2 0.5 0.7 0.2 0.4 2.1 0.0

35-44歳 401 0.0 9.0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 1.2 0.3

45-54歳 519 0.2 10.1 0.0 0.5 0.2 0.2 0.0 0.7 0.0

55-64歳 515 0.0 6.4 0.4 0.2 0.2 0.1 0.0 0.7 0.0

65歳以上 467 0.0 6.2 0.3 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 1.6 0.1 0.2 1.1 3.2 0.2 0.0 0.0

15-24歳 4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.7 0.0 0.0

25-34歳 58 1.0 1.2 0.0 0.0 0.5 2.3 0.2 0.0 0.0

35-44歳 160 0.8 1.3 0.3 0.3 0.5 4.9 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.6 1.1 3.6 0.3 0.0 0.0

55-64歳 260 1.3 1.3 0.5 0.0 0.5 2.3 0.7 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.5 0.0 0.0 1.7 3.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.3 0.4 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1

15-24歳 750 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0

25-34歳 176 0.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.8 0.9

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 1.1 1.4 0.0 0.0 0.8 0.0 0.2

55-64歳 395 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.2

65歳以上 3234 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.4 0.2 0.1 0.0 0.3 0.1 0.2

15-24歳 4 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 58 0.6 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.2 0.0 0.7 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.9

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.6 0.1 0.8 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年9月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.0 3.7 4.2 8.6 1.0 14.1 (%)

就業者（正規）計 4259 1.2 0.1 0.2 0.3 0.0 0.5

15-24歳 341 1.3 0.6 2.2 0.5 0.0 1.5

25-34歳 958 2.0 0.1 0.0 0.5 0.0 0.7

35-44歳 1053 1.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.6

45-54歳 1138 0.8 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

55-64歳 624 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.9 0.0 0.0 0.3 0.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 3.4 0.5 1.3 0.7 0.0 1.6

15-24歳 325 3.4 0.7 9.3 0.7 0.0 2.4

25-34歳 292 4.0 0.5 0.5 1.7 0.0 2.0

35-44歳 401 3.0 0.9 0.1 0.5 0.0 1.6

45-54歳 519 5.1 0.6 0.0 1.1 0.0 1.4

55-64歳 515 2.5 0.3 0.0 0.4 0.0 1.3

65歳以上 467 2.4 0.2 0.0 0.1 0.2 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.0 0.6 0.0 1.6 0.7 3.2

15-24歳 4 2.8 0.4 9.2 5.6 0.0 5.6

25-34歳 58 1.6 0.8 0.0 3.3 0.8 5.2

35-44歳 160 1.8 0.8 0.0 1.8 0.0 2.8

45-54歳 248 0.6 0.0 0.0 0.6 0.5 4.2

55-64歳 260 1.5 1.0 0.0 0.3 0.7 2.8

65歳以上 463 0.5 0.7 0.0 2.7 0.9 2.7

完全失業者計 230 52.4 6.2 2.5 2.5 0.8 5.9

15-24歳 32 34.4 6.1 17.7 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 59.0 6.8 0.0 0.0 0.0 5.4

35-44歳 45 48.6 11.6 0.0 5.4 1.4 6.7

45-54歳 45 55.9 4.8 0.0 7.4 1.6 9.7

55-64歳 37 60.0 1.2 0.0 0.0 1.2 4.8

65歳以上 18 51.0 5.2 0.0 0.0 0.0 3.3

非労働力計 5063 10.4 8.8 10.2 21.6 2.4 34.8

15-24歳 750 4.1 2.8 68.2 2.3 0.0 9.1

25-34歳 176 23.8 7.9 3.1 28.0 1.1 13.4

35-44歳 247 23.7 12.5 0.0 36.8 0.4 11.9

45-54歳 262 18.2 17.9 0.0 23.4 2.7 24.6

55-64歳 395 25.7 12.6 0.0 20.6 5.2 19.0

65歳以上 3234 7.6 8.7 0.0 24.5 2.8 46.4
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.6 5.4 1.1 2.8 1.2 1.7 1.9 6.2 0.3 (%)

男性計 6406 47.6 3.4 0.9 3.3 1.6 2.4 2.5 3.1 0.3

就業者（正規） 2825 91.6 0.5 0.2 0.6 0.2 0.6 3.3 0.1 0.0

就業者（非正規） 801 2.6 19.4 6.0 19.6 6.4 1.2 0.4 16.9 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.9 2.5 0.2 1.4 4.4 15.6 6.5 0.9 0.0

完全失業者 138 7.3 7.0 0.5 2.0 0.3 0.5 0.6 4.2 0.6

非労働力 1837 1.3 1.1 0.1 1.2 0.7 0.2 0.5 2.4 0.3

女性計 6857 20.4 7.3 1.4 2.4 0.7 1.0 1.4 9.1 0.3

就業者（正規） 1434 85.2 0.6 0.0 0.4 0.2 0.0 4.1 0.3 0.0

就業者（非正規） 1717 1.3 25.5 4.9 8.3 1.4 0.7 0.1 28.5 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.5 4.4 0.1 0.9 3.4 13.4 6.1 5.4 0.2

完全失業者 91 6.3 3.0 1.0 3.0 0.0 0.5 1.0 9.1 0.0

非労働力 3226 1.3 1.1 0.3 0.3 0.2 0.1 0.3 3.1 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.8 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.9 0.8 0.9 0.0 1.4 0.0 0.1 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（非正規） 801 5.9 2.4 0.9 0.0 8.0 0.2 0.2 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 1.7 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2

完全失業者 138 0.6 0.0 0.7 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 0.3

非労働力 1837 0.3 0.9 0.3 0.0 1.2 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 0.3 0.7 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.1 0.7 0.6 0.0 4.7 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 2.0 7.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.3 0.7

完全失業者 91 0.6 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.3 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.2 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.4 0.0 0.2 0.4 1.0 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

女性計 6857 0.6 3.1 0.1 0.1 0.2 0.6 1.0 0.4 0.0

就業者（正規） 1434 1.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 10.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 1.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.8 4.3 0.2 0.1 1.7 7.5 0.0 0.3 0.0

完全失業者 91 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.6 0.0

非労働力 3226 0.0 0.8 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.3 0.0
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.1 0.0 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4

完全失業者 91 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.1 3.5 4.2 8.7 1.0 14.2 (%)

男性計 6406 4.6 2.6 4.6 1.9 0.8 14.8

就業者（正規） 2825 1.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 2.7 0.3 1.9 0.1 0.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.3 0.4 0.0 1.3 0.3 3.0

完全失業者 138 57.3 5.5 3.5 0.0 0.5 4.9

非労働力 1837 8.6 8.2 14.9 5.8 2.5 48.7

女性計 6857 7.4 4.4 3.8 15.0 1.2 13.7

就業者（正規） 1434 0.9 0.2 0.3 0.6 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 3.1 0.3 0.9 0.7 0.1 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.0 0.1 0.0 2.6 0.5 3.7

完全失業者 91 51.4 6.2 0.7 4.9 0.5 6.3

非労働力 3226 12.1 9.0 7.5 30.9 2.5 27.6
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.6 5.4 1.1 2.8 1.2 1.7 1.9 6.2 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 89.5 0.6 0.1 0.6 0.2 0.4 3.6 0.2 0.0

15-24歳 341 82.7 0.9 0.3 1.1 0.0 0.7 4.1 1.0 0.0

25-34歳 958 88.0 0.8 0.2 0.1 0.1 0.6 2.6 0.1 0.0

35-44歳 1053 90.5 0.8 0.0 0.5 0.2 0.2 2.8 0.1 0.0

45-54歳 1138 92.3 0.3 0.2 1.1 0.0 0.4 3.1 0.0 0.0

55-64歳 624 90.8 0.2 0.0 0.1 0.9 0.1 4.8 0.2 0.0

65歳以上 146 80.3 0.1 0.0 0.6 0.8 0.1 12.8 0.1 0.1

就業者（非正規）計 2518 1.7 23.5 5.2 11.9 3.0 0.9 0.2 24.8 1.2

15-24歳 325 1.6 13.1 2.6 3.5 0.3 0.7 0.2 18.0 0.7

25-34歳 292 2.2 28.7 10.6 10.6 0.7 0.9 0.0 23.0 1.0

35-44歳 401 1.1 26.4 7.8 11.5 2.5 0.5 0.1 27.9 2.2

45-54歳 519 1.1 27.6 6.9 10.9 0.9 0.8 0.0 24.6 1.0

55-64歳 515 2.1 25.7 3.2 19.2 6.2 1.0 0.0 22.9 0.8

65歳以上 467 2.1 18.2 1.9 12.1 5.7 1.2 0.7 30.4 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.6 3.1 0.2 1.2 4.1 14.9 6.4 2.3 0.1

15-24歳 4 23.4 4.6 2.9 1.0 6.1 9.3 1.4 4.9 0.0

25-34歳 58 32.0 3.6 2.5 1.4 5.6 18.4 2.8 3.3 0.6

35-44歳 160 42.5 2.8 0.5 1.0 4.1 19.5 1.8 2.3 0.0

45-54歳 248 47.4 0.5 0.0 0.6 5.8 19.5 2.8 1.5 0.0

55-64歳 260 42.0 4.3 0.0 2.7 3.5 17.4 6.0 1.8 0.3

65歳以上 463 44.4 3.9 0.0 0.7 3.4 8.9 10.6 3.0 0.0

完全失業者計 230 6.9 5.4 0.7 2.4 0.2 0.5 0.8 6.2 0.4

15-24歳 32 1.8 12.3 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0

25-34歳 53 11.7 5.0 1.8 1.8 0.0 0.0 1.8 10.4 0.0

35-44歳 45 9.4 4.4 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

45-54歳 45 3.1 3.3 1.6 1.5 0.0 1.6 0.0 4.9 0.0

55-64歳 37 8.1 4.8 0.0 2.3 0.0 1.2 2.3 1.2 2.3

65歳以上 18 2.7 3.3 0.0 5.3 2.7 0.0 0.0 7.3 0.0

非労働力計 5063 1.3 1.1 0.2 0.6 0.4 0.2 0.4 2.8 0.2

15-24歳 750 1.1 0.7 0.1 0.0 0.3 0.2 0.1 3.2 0.0

25-34歳 176 3.0 0.8 0.2 0.8 0.0 3.1 0.2 4.4 0.9

35-44歳 247 2.3 2.9 0.2 1.1 0.0 0.1 0.1 2.1 0.0

45-54歳 262 1.2 0.9 1.3 0.9 0.0 0.2 0.0 0.6 1.3

55-64歳 395 2.7 3.2 0.0 0.0 1.6 0.2 0.2 3.0 0.3

65歳以上 3234 1.0 0.8 0.2 0.8 0.3 0.0 0.5 2.9 0.1
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.8 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.4 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.3 1.2 0.7 0.0 5.7 0.1 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.7 0.4 0.1 0.2 39.3 0.5 0.4 0.0 0.3

25-34歳 292 1.5 0.3 0.1 0.0 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 1.1 0.6 0.1 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.6 0.6 0.5 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.5 1.0 1.1 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0

65歳以上 467 8.9 3.9 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 1.8 6.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.3 0.3

15-24歳 4 0.0 0.4 3.7 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 3.7

25-34歳 58 0.2 3.5 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.5

35-44歳 160 0.3 2.3 6.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

45-54歳 248 0.0 1.3 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

55-64歳 260 0.5 1.7 7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

65歳以上 463 0.0 1.7 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3

完全失業者計 230 0.6 0.1 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.2

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 4.9 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.6 0.6 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7

非労働力計 5063 0.1 0.3 0.3 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.1 6.0 0.3 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.1 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　158P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態＞

■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.2 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

15-24歳 341 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

25-34歳 958 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

65歳以上 146 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.1 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.8 0.1

15-24歳 325 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.5 0.1

25-34歳 292 0.0 5.7 0.2 0.3 0.5 0.2 0.3 2.7 0.0

35-44歳 401 0.0 9.1 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.3

45-54歳 519 0.0 11.7 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.7 0.0

55-64歳 515 0.0 6.7 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 5.7 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 1.7 0.1 0.2 0.9 3.1 0.1 0.1 0.0

15-24歳 4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0

25-34歳 58 1.6 1.2 0.0 0.0 0.5 2.6 0.2 0.0 0.0

35-44歳 160 0.8 1.3 0.5 0.3 0.5 5.4 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 1.0 0.0 0.6 1.3 3.6 0.0 0.3 0.0

55-64歳 260 2.0 1.3 0.0 0.0 0.5 2.3 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.5 0.0 0.0 1.0 2.6 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

65歳以上 18 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.5 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.9 1.6 2.3 0.0

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.4 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 2.3 0.0 1.4 0.0 1.4 1.4 0.0 0.2

55-64歳 395 0.0 0.6 0.9 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.1 0.0 0.1 0.0

25-34歳 292 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.3 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2

15-24歳 4 0.0 0.0 0.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.2 0.0

25-34歳 58 0.0 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.2 0.0 0.7 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.3 0.2 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年10月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.1 3.5 4.2 8.7 1.0 14.2 (%)

就業者（正規）計 4259 1.0 0.1 0.2 0.3 0.0 0.4

15-24歳 341 1.2 0.5 2.2 0.3 0.0 1.5

25-34歳 958 1.1 0.2 0.0 0.6 0.0 0.6

35-44歳 1053 0.6 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5

45-54歳 1138 1.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

55-64歳 624 1.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0

65歳以上 146 0.9 0.1 0.0 0.3 0.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 3.0 0.3 1.2 0.5 0.1 1.4

15-24歳 325 2.6 0.4 8.7 0.4 0.0 2.0

25-34歳 292 4.3 0.5 0.2 1.2 0.0 1.7

35-44歳 401 2.1 0.6 0.0 0.5 0.0 1.5

45-54歳 519 4.9 0.2 0.2 0.5 0.3 1.1

55-64歳 515 2.3 0.1 0.0 0.4 0.0 1.2

65歳以上 467 1.8 0.0 0.1 0.1 0.2 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 0.3 0.0 1.7 0.4 3.2

15-24歳 4 2.6 1.4 9.7 5.3 0.0 4.4

25-34歳 58 1.3 0.0 0.0 3.3 0.2 4.6

35-44歳 160 1.8 0.8 0.0 1.3 0.0 2.6

45-54歳 248 1.1 0.6 0.0 0.6 0.5 4.2

55-64歳 260 1.2 0.5 0.0 0.3 0.3 2.5

65歳以上 463 1.0 0.0 0.0 3.1 0.5 3.2

完全失業者計 230 55.0 5.8 2.4 1.9 0.5 5.4

15-24歳 32 47.2 1.8 14.2 0.0 0.0 5.3

25-34歳 53 57.2 5.0 0.0 0.0 0.0 3.6

35-44歳 45 51.4 12.9 0.0 4.1 0.0 6.7

45-54歳 45 56.0 6.2 0.0 5.9 1.6 8.0

55-64歳 37 58.7 1.2 2.3 0.0 1.2 6.0

65歳以上 18 61.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.6

非労働力計 5063 10.8 8.7 10.2 21.8 2.5 35.3

15-24歳 750 4.9 2.6 67.9 2.3 0.2 9.1

25-34歳 176 22.1 9.4 3.9 28.0 1.1 13.6

35-44歳 247 23.3 13.7 0.1 37.0 0.4 12.6

45-54歳 262 17.7 17.0 0.0 23.4 2.8 24.0

55-64歳 395 25.8 13.4 0.0 21.3 4.3 19.7

65歳以上 3234 8.3 8.5 0.0 24.7 3.0 47.0
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.5 1.2 2.9 1.1 1.7 1.8 6.1 0.3 (%)

男性計 6406 47.8 3.3 0.9 3.2 1.5 2.5 2.3 3.1 0.3

就業者（正規） 2825 92.1 0.4 0.2 0.3 0.2 0.5 3.1 0.2 0.0

就業者（非正規） 801 2.4 19.7 6.2 19.9 6.3 1.3 0.4 17.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.8 2.0 0.5 1.2 4.4 16.1 6.6 1.2 0.0

完全失業者 138 6.8 7.3 0.5 2.0 0.3 0.9 0.0 2.6 0.6

非労働力 1837 1.4 0.8 0.1 1.2 0.3 0.2 0.4 2.2 0.3

女性計 6857 20.4 7.5 1.4 2.6 0.7 1.0 1.4 8.9 0.3

就業者（正規） 1434 85.9 0.7 0.1 0.5 0.2 0.1 4.1 0.2 0.0

就業者（非正規） 1717 1.2 25.6 4.9 8.6 1.4 0.6 0.1 28.1 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.7 4.5 0.1 0.9 3.8 13.3 5.9 5.3 0.6

完全失業者 91 5.9 2.3 1.0 4.1 0.0 0.5 0.0 7.2 0.0

非労働力 3226 1.0 1.5 0.3 0.4 0.2 0.1 0.3 3.1 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.8 0.0 1.6 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 1.0 0.7 0.9 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 5.8 2.4 0.8 0.0 7.9 0.2 0.1 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 1.7 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

完全失業者 138 1.8 0.0 0.3 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.3 0.6 0.3 0.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.5 0.3 0.7 0.1 1.7 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.0 0.6 0.6 0.0 4.6 0.2 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 2.8 6.7 0.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.5

完全失業者 91 0.5 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.3 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.1

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.0 0.1 0.1 0.4 0.6 0.3 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.4 0.0 0.0 0.7 1.1 0.0 0.2 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1

女性計 6857 0.6 3.2 0.1 0.2 0.2 0.7 0.9 0.5 0.0

就業者（正規） 1434 1.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 11.1 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 1.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.4 4.2 0.1 0.1 1.7 7.5 0.0 0.1 0.0

完全失業者 91 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.7 1.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.3 0.0 0.2 0.1 0.4 0.1 0.4 0.0
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.0 0.4 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.1 0.1 0.0 0.9 0.1 0.1 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.6

完全失業者 91 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.0 3.5 4.2 8.7 1.1 14.1 (%)

男性計 6406 4.7 2.6 4.7 1.9 0.7 15.0

就業者（正規） 2825 1.2 0.0 0.1 0.1 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 2.3 0.3 2.0 0.0 0.0 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 0.4 0.1 1.0 0.3 3.0

完全失業者 138 59.3 6.7 2.7 0.6 0.5 4.7

非労働力 1837 8.7 8.1 15.1 5.9 2.4 49.5

女性計 6857 7.2 4.5 3.7 15.1 1.4 13.3

就業者（正規） 1434 0.7 0.1 0.3 0.4 0.0 0.4

就業者（非正規） 1717 2.8 0.2 0.8 0.7 0.1 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.7 0.1 0.0 2.2 0.5 3.5

完全失業者 91 54.8 5.7 0.7 4.9 0.6 5.9

非労働力 3226 12.0 9.2 7.4 31.2 2.8 26.9
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.5 1.2 2.9 1.1 1.7 1.8 6.1 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 90.0 0.5 0.1 0.4 0.2 0.3 3.4 0.2 0.0

15-24歳 341 83.9 0.9 0.6 0.5 0.0 0.7 4.1 0.5 0.0

25-34歳 958 88.3 0.9 0.4 0.1 0.1 0.7 2.4 0.1 0.0

35-44歳 1053 90.8 0.7 0.0 0.3 0.2 0.2 2.8 0.1 0.0

45-54歳 1138 93.3 0.1 0.0 0.8 0.0 0.2 2.5 0.2 0.0

55-64歳 624 91.3 0.1 0.0 0.1 0.9 0.1 4.8 0.2 0.0

65歳以上 146 79.5 0.1 0.0 0.5 1.0 0.3 13.5 0.6 0.0

就業者（非正規）計 2518 1.6 23.7 5.3 12.2 2.9 0.8 0.2 24.8 1.1

15-24歳 325 1.3 13.5 2.4 3.5 0.3 0.8 0.1 19.0 0.6

25-34歳 292 1.9 29.2 10.6 11.0 0.7 0.9 0.0 23.4 1.0

35-44歳 401 1.0 26.5 8.2 11.8 2.5 0.5 0.1 27.6 1.8

45-54歳 519 1.3 27.4 6.8 11.7 0.9 0.5 0.1 23.9 1.7

55-64歳 515 1.9 26.1 3.3 19.1 6.2 1.1 0.0 21.8 0.5

65歳以上 467 2.0 18.1 2.0 12.1 5.3 1.1 0.7 31.7 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.6 2.8 0.4 1.1 4.2 15.2 6.4 2.5 0.2

15-24歳 4 25.1 3.9 4.2 1.0 4.0 8.9 2.3 4.7 0.0

25-34歳 58 32.0 4.3 1.9 0.8 6.4 18.1 4.6 3.8 0.6

35-44歳 160 41.5 2.6 0.5 1.0 4.6 19.8 2.3 2.1 0.0

45-54歳 248 48.5 0.5 0.0 0.0 5.8 20.1 2.2 1.5 0.0

55-64歳 260 42.3 3.8 0.0 2.7 3.0 17.4 5.7 1.8 0.5

65歳以上 463 43.9 3.4 0.5 0.7 3.6 9.4 10.6 3.4 0.3

完全失業者計 230 6.4 5.3 0.7 2.9 0.2 0.7 0.0 4.5 0.4

15-24歳 32 1.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

25-34歳 53 9.9 5.0 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0

35-44歳 45 10.7 4.4 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0

45-54歳 45 1.5 3.3 1.6 1.5 0.0 1.6 0.0 4.9 0.0

55-64歳 37 8.1 4.8 0.0 2.3 0.0 1.2 0.0 1.2 2.3

65歳以上 18 2.7 5.3 0.0 5.3 2.7 2.7 0.0 4.6 0.0

非労働力計 5063 1.1 1.2 0.2 0.7 0.2 0.1 0.3 2.8 0.2

15-24歳 750 1.2 1.1 0.1 0.2 0.0 0.3 0.1 2.7 0.0

25-34歳 176 3.0 1.6 0.2 1.7 0.0 2.3 0.2 3.8 1.2

35-44歳 247 1.4 2.8 0.3 2.1 0.0 0.0 0.0 2.6 0.8

45-54歳 262 1.8 0.7 3.5 0.9 0.0 0.2 0.0 1.3 0.2

55-64歳 395 2.9 2.1 0.0 0.0 1.6 0.2 0.0 3.3 0.3

65歳以上 3234 0.7 1.1 0.0 0.8 0.1 0.0 0.5 2.8 0.1
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.8 0.0 1.6 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.1 0.1 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.2 1.2 0.6 0.0 5.7 0.2 0.0 0.0 0.1

15-24歳 325 0.7 0.2 0.2 0.2 39.6 0.6 0.3 0.0 0.3

25-34歳 292 1.2 0.3 0.1 0.0 1.0 0.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 1.1 0.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1

45-54歳 519 1.1 0.6 0.3 0.0 0.7 0.6 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.6 1.0 1.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.9 3.9 1.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 2.1 5.7 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3

15-24歳 4 0.0 0.7 5.1 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 2.8

25-34歳 58 0.2 3.2 6.8 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2

35-44歳 160 0.3 2.3 5.9 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.0 1.3 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

55-64歳 260 0.5 1.7 7.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 2.5 5.5 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

完全失業者計 230 1.3 0.0 0.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 4.9 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.1 0.2 0.3 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.2 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.8 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.9

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.1 0.3 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.0 0.1 0.1 0.4 0.6 0.3 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0

15-24歳 341 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

25-34歳 958 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

65歳以上 146 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.7 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.7 0.1

15-24歳 325 0.1 1.3 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.5 0.2

25-34歳 292 0.0 6.6 0.4 0.3 0.5 0.2 0.3 2.6 0.0

35-44歳 401 0.0 10.4 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 1.5 0.3

45-54歳 519 0.0 12.5 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.3 0.1

55-64歳 515 0.0 7.5 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 5.4 0.3 0.3 0.2 0.0 0.2 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 1.6 0.0 0.0 1.0 3.2 0.0 0.2 0.0

15-24歳 4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.4 1.0 0.0

25-34歳 58 1.0 1.0 0.0 0.0 0.5 2.6 0.2 0.2 0.0

35-44歳 160 0.8 1.8 0.3 0.3 0.5 5.4 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 1.0 0.0 0.0 1.3 4.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 1.3 0.0 0.0 0.5 2.3 0.0 0.5 0.0

65歳以上 463 0.8 2.3 0.0 0.0 1.4 2.6 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.3 0.4 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.3 0.0

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.6 1.4 1.7 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.4 1.1 0.0

45-54歳 262 0.0 0.9 0.0 1.4 0.0 1.4 0.8 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.2

65歳以上 3234 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.1 0.1 0.0 0.7 0.1 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.5 0.2 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0

35-44歳 401 0.3 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 2.1 0.0 0.3 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.1 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4

15-24歳 4 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 58 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

65歳以上 463 0.0 0.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.5

完全失業者計 230 0.0 0.2 0.0 0.7 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年11月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.0 3.5 4.2 8.7 1.1 14.1 (%)

就業者（正規）計 4259 1.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.4

15-24歳 341 1.1 0.2 2.3 0.2 0.0 1.7

25-34歳 958 1.2 0.1 0.0 0.5 0.0 0.5

35-44歳 1053 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5

45-54歳 1138 1.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

55-64歳 624 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.4 0.1 0.8

就業者（非正規）計 2518 2.6 0.2 1.1 0.5 0.1 1.1

15-24歳 325 2.3 0.4 8.5 0.3 0.0 1.8

25-34歳 292 2.6 0.6 0.4 1.2 0.0 1.4

35-44歳 401 2.6 0.2 0.1 0.5 0.0 0.9

45-54歳 519 4.4 0.0 0.0 0.5 0.3 0.9

55-64歳 515 2.2 0.1 0.0 0.4 0.0 1.1

65歳以上 467 1.5 0.1 0.0 0.1 0.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.9 0.3 0.1 1.4 0.4 3.1

15-24歳 4 1.6 0.4 8.7 5.3 0.0 4.6

25-34歳 58 1.3 0.0 0.0 3.3 0.2 3.8

35-44歳 160 1.8 0.3 0.5 1.3 0.0 2.6

45-54歳 248 1.1 0.0 0.0 0.8 0.5 4.2

55-64歳 260 1.2 0.5 0.0 0.3 0.3 2.2

65歳以上 463 0.3 0.5 0.0 2.2 0.5 3.2

完全失業者計 230 57.5 6.3 1.9 2.3 0.6 5.2

15-24歳 32 53.8 4.1 10.5 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 57.2 8.1 0.0 0.0 0.0 5.4

35-44歳 45 51.4 11.6 0.0 4.1 0.0 6.7

45-54歳 45 62.2 4.8 0.0 5.9 1.6 4.9

55-64歳 37 60.0 1.2 2.3 2.3 1.2 6.0

65歳以上 18 62.9 5.9 0.0 0.0 0.6 2.7

非労働力計 5063 10.8 8.8 10.2 22.0 2.6 35.1

15-24歳 750 4.8 2.4 67.4 2.3 0.1 9.4

25-34歳 176 21.8 8.3 3.9 28.8 1.1 13.6

35-44歳 247 22.3 12.9 0.1 38.2 0.4 12.7

45-54歳 262 16.5 18.1 0.0 22.6 4.2 23.3

55-64歳 395 26.7 14.1 0.0 21.3 3.5 19.9

65歳以上 3234 8.3 8.6 0.1 25.0 3.2 46.8
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.4 1.2 2.8 1.1 1.7 1.8 6.3 0.3 (%)

男性計 6406 48.1 3.2 0.9 3.1 1.5 2.4 2.3 3.3 0.3

就業者（正規） 2825 92.8 0.3 0.1 0.4 0.3 0.5 3.2 0.2 0.0

就業者（非正規） 801 2.4 19.5 6.1 19.8 6.2 1.4 0.3 17.8 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.9 2.0 0.2 1.2 4.4 15.2 6.5 1.2 0.0

完全失業者 138 5.6 5.6 0.5 2.0 0.3 0.9 0.0 6.5 1.1

非労働力 1837 1.4 0.9 0.1 0.9 0.1 0.4 0.0 2.4 0.2

女性計 6857 20.3 7.5 1.4 2.6 0.7 1.0 1.4 9.2 0.3

就業者（正規） 1434 85.9 0.8 0.0 0.5 0.2 0.0 4.0 0.2 0.0

就業者（非正規） 1717 1.0 25.9 5.2 8.6 1.4 0.6 0.2 28.8 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 27.9 4.2 0.1 0.6 3.7 13.3 6.4 6.2 0.6

完全失業者 91 4.7 2.0 1.3 4.1 0.0 0.5 0.7 10.2 0.0

非労働力 3226 0.9 1.2 0.2 0.5 0.2 0.2 0.3 3.0 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.7 0.0 1.6 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.9 0.8 0.8 0.0 1.4 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 6.0 2.4 0.8 0.0 7.9 0.2 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 2.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

完全失業者 138 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.3 0.6 0.2 0.0 1.2 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.5 0.3 0.6 0.0 1.7 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 1.8 0.6 0.5 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 2.6 6.4 0.2 0.1 0.0 0.0 0.3 1.0

完全失業者 91 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

非労働力 3226 0.0 0.0 0.3 0.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.1 0.1 0.4 0.6 0.3 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.3 0.0 0.2 0.7 1.1 0.0 0.2 0.0

完全失業者 138 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

女性計 6857 0.5 3.2 0.1 0.1 0.2 0.6 1.0 0.5 0.0

就業者（正規） 1434 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 10.7 0.3 0.3 0.2 0.3 0.1 1.3 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.4 4.0 0.0 0.1 1.7 7.4 0.3 0.1 0.0

完全失業者 91 0.0 1.1 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.5 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.3 0.0
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.8 0.3 0.2 0.0 0.3 0.3 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.1 0.0 0.1 0.1 0.4 0.2 0.1 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.2 0.1 0.2 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.6 0.2 0.0 0.1 0.3 0.0 0.5

完全失業者 91 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.1 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.6 4.1 8.8 1.1 14.4 (%)

男性計 6406 4.4 2.6 4.6 1.9 0.8 15.3

就業者（正規） 2825 0.8 0.0 0.2 0.0 0.0 0.3

就業者（非正規） 801 2.2 0.4 1.8 0.2 0.0 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.3 0.6 0.0 1.0 0.3 2.8

完全失業者 138 59.3 6.1 2.7 0.6 0.5 5.2

非労働力 1837 8.2 8.0 14.9 5.9 2.5 50.8

女性計 6857 6.8 4.5 3.7 15.2 1.4 13.4

就業者（正規） 1434 0.6 0.2 0.2 0.4 0.0 0.3

就業者（非正規） 1717 2.0 0.2 0.6 0.7 0.1 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.7 0.1 0.0 2.1 0.5 4.0

完全失業者 91 51.9 4.5 1.1 5.8 0.6 7.4

非労働力 3226 11.5 9.2 7.3 31.4 2.9 27.2
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.7 5.4 1.2 2.8 1.1 1.7 1.8 6.3 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 90.5 0.5 0.1 0.4 0.3 0.3 3.5 0.2 0.0

15-24歳 341 82.9 1.1 0.5 0.9 0.0 0.4 4.2 0.6 0.0

25-34歳 958 88.0 0.9 0.2 0.1 0.1 0.8 2.7 0.0 0.0

35-44歳 1053 91.7 0.5 0.0 0.3 0.2 0.2 2.5 0.2 0.0

45-54歳 1138 94.1 0.1 0.0 0.8 0.0 0.2 2.9 0.2 0.0

55-64歳 624 92.0 0.2 0.0 0.1 1.3 0.1 4.7 0.2 0.0

65歳以上 146 80.1 0.3 0.0 0.5 1.0 0.3 12.9 0.6 0.0

就業者（非正規）計 2518 1.4 23.9 5.5 12.1 2.9 0.9 0.2 25.3 1.1

15-24歳 325 1.3 14.0 2.2 3.6 0.2 0.8 0.2 18.9 0.4

25-34歳 292 1.8 29.5 11.0 11.0 0.7 1.0 0.0 22.6 0.9

35-44歳 401 0.7 26.4 8.1 12.2 2.5 0.4 0.3 28.5 2.3

45-54歳 519 1.3 28.3 7.5 11.4 0.9 0.8 0.0 24.8 1.2

55-64歳 515 1.5 25.9 3.5 19.2 6.3 1.0 0.0 23.3 0.5

65歳以上 467 2.0 17.9 2.1 11.7 5.2 1.2 0.7 31.6 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.4 2.8 0.2 1.0 4.2 14.6 6.5 2.8 0.2

15-24歳 4 24.4 3.7 3.1 1.0 4.0 10.5 2.1 4.7 0.0

25-34歳 58 32.0 3.1 2.5 0.6 5.6 19.3 3.4 4.4 0.6

35-44歳 160 42.0 2.6 0.5 1.0 4.6 19.8 1.8 2.6 0.0

45-54歳 248 48.6 0.5 0.0 0.0 5.8 18.7 2.2 2.0 0.0

55-64歳 260 41.5 3.8 0.0 2.5 3.0 17.4 5.5 1.8 0.5

65歳以上 463 43.7 3.4 0.0 0.7 3.6 8.4 11.3 3.7 0.3

完全失業者計 230 5.2 4.2 0.8 2.9 0.2 0.7 0.3 8.0 0.7

15-24歳 32 1.8 4.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 24.3 0.0

25-34歳 53 6.8 5.0 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0 7.2 0.0

35-44歳 45 9.4 4.4 0.0 4.9 0.0 0.0 1.4 4.9 0.0

45-54歳 45 1.5 1.6 1.6 1.5 0.0 1.6 0.0 4.9 1.6

55-64歳 37 6.9 4.8 0.0 2.3 0.0 1.2 0.0 2.4 2.3

65歳以上 18 2.7 5.3 0.0 5.3 2.7 2.7 0.0 7.3 0.0

非労働力計 5063 1.1 1.1 0.1 0.6 0.2 0.3 0.2 2.8 0.2

15-24歳 750 1.2 1.1 0.1 0.0 0.2 0.2 0.1 2.5 0.1

25-34歳 176 1.9 1.8 0.2 1.7 0.0 1.7 0.4 3.5 1.2

35-44歳 247 1.5 2.2 0.2 2.8 0.0 0.0 0.0 2.2 0.8

45-54歳 262 1.8 0.5 2.4 0.7 0.0 0.2 0.0 2.1 0.0

55-64歳 395 2.9 2.1 0.0 0.0 1.6 1.2 0.0 3.9 0.3

65歳以上 3234 0.7 0.9 0.0 0.6 0.0 0.1 0.3 2.8 0.1
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.7 0.5 0.7 0.0 1.6 0.1 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.1 0.1 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.1 1.2 0.6 0.0 6.0 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 325 0.7 0.2 0.1 0.1 40.5 0.5 0.3 0.1 0.3

25-34歳 292 1.2 0.3 0.1 0.0 1.2 0.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.8 0.6 0.1 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.9 0.6 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.4 1.1 1.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 9.0 3.8 1.7 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 2.2 5.7 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.5

15-24歳 4 1.0 0.2 4.5 0.0 12.3 0.2 0.0 1.0 3.0

25-34歳 58 0.5 3.5 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8

35-44歳 160 0.3 2.3 6.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 1.9 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.5 2.2 7.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 2.2 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8

完全失業者計 230 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

55-64歳 37 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.1 0.2 0.3 0.0 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.5 0.0 0.0 0.1

25-34歳 176 0.8 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.1 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.7 0.1 0.1 0.1 0.4 0.6 0.3 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

15-24歳 341 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

25-34歳 958 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

35-44歳 1053 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

65歳以上 146 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.4 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1 1.0 0.1

15-24歳 325 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.0 0.1

25-34歳 292 0.0 6.6 0.4 0.3 0.2 0.2 0.3 3.4 0.0

35-44歳 401 0.0 8.9 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 1.9 0.3

45-54歳 519 0.0 12.7 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0 0.3 0.0

55-64歳 515 0.0 7.1 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 5.5 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 1.5 0.0 0.2 1.0 3.2 0.1 0.2 0.0

15-24歳 4 0.0 1.2 0.0 0.0 0.4 0.2 0.4 0.2 0.0

25-34歳 58 1.0 1.0 0.2 0.0 0.2 2.8 0.2 0.2 0.0

35-44歳 160 0.8 1.8 0.0 0.3 0.5 5.4 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.6 1.3 4.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 0.8 0.0 0.0 0.5 2.3 0.0 0.5 0.0

65歳以上 463 0.8 2.3 0.0 0.0 1.4 2.3 0.3 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 1.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.4 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0

15-24歳 750 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 1.7 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 0.9 0.0

45-54歳 262 0.0 0.9 1.1 1.4 0.0 1.4 0.8 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.2 0.1 0.1 0.0 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.7 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 1.4 0.0 0.3 0.0 0.0

55-64歳 515 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.2 0.0 0.1 0.0 0.5 0.2 0.2 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.7 0.2 0.1 0.1 0.3 0.2 0.2

15-24歳 4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2

25-34歳 58 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.0 0.7 0.5 0.0 0.0 0.7 0.5 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.2 0.0 0.7 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2020年12月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 5.6 3.6 4.1 8.8 1.1 14.4 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.1 0.2 0.1 0.0 0.3

15-24歳 341 1.5 0.3 2.3 0.2 0.0 1.6

25-34歳 958 1.1 0.1 0.0 0.4 0.0 0.4

35-44歳 1053 0.4 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2

45-54歳 1138 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.3 0.1 1.1

就業者（非正規）計 2518 2.1 0.3 1.0 0.6 0.1 1.1

15-24歳 325 2.5 0.5 7.2 0.1 0.0 1.7

25-34歳 292 2.7 0.5 0.2 1.1 0.0 1.0

35-44歳 401 1.7 0.3 0.0 0.4 0.0 0.8

45-54歳 519 2.9 0.0 0.0 1.0 0.3 0.9

55-64歳 515 1.7 0.3 0.0 0.4 0.0 1.2

65歳以上 467 1.3 0.1 0.0 0.3 0.2 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.1 0.5 0.0 1.3 0.3 3.2

15-24歳 4 0.7 1.2 8.5 5.6 0.0 5.6

25-34歳 58 1.1 0.6 0.0 2.9 0.0 4.1

35-44歳 160 1.8 0.3 0.0 1.3 0.0 2.6

45-54歳 248 1.1 0.0 0.0 0.6 0.5 3.9

55-64歳 260 1.2 1.0 0.0 0.3 0.3 2.8

65歳以上 463 0.7 0.5 0.0 2.2 0.5 3.2

完全失業者計 230 56.4 5.5 2.0 2.7 0.6 6.1

15-24歳 32 43.6 4.1 11.6 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 59.0 6.3 0.0 1.8 0.0 8.6

35-44歳 45 50.9 11.6 0.0 5.4 0.0 5.8

45-54歳 45 62.4 3.1 0.0 4.4 1.6 6.4

55-64歳 37 60.0 1.2 2.3 2.3 1.2 6.0

65歳以上 18 62.9 5.2 0.0 0.0 0.6 3.3

非労働力計 5063 10.3 8.8 10.1 22.1 2.8 35.8

15-24歳 750 4.8 2.6 67.2 2.5 0.0 9.4

25-34歳 176 21.2 8.6 3.9 30.0 0.8 14.3

35-44歳 247 19.9 14.8 0.1 38.2 0.4 14.4

45-54歳 262 16.9 16.9 0.0 23.3 4.2 23.3

55-64歳 395 26.5 13.7 0.0 21.8 3.5 19.9

65歳以上 3234 7.7 8.5 0.0 25.0 3.5 47.6
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.5 5.3 1.2 2.6 1.1 1.7 1.8 6.0 0.3 (%)

男性計 6406 48.0 3.2 0.9 2.9 1.6 2.4 2.2 3.1 0.2

就業者（正規） 2825 92.8 0.3 0.2 0.2 0.4 0.5 3.1 0.3 0.0

就業者（非正規） 801 2.2 19.4 6.0 19.8 6.1 1.3 0.3 17.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 51.4 2.0 0.3 1.1 4.6 15.3 6.3 0.9 0.0

完全失業者 138 4.2 4.3 0.5 1.7 0.0 0.3 0.0 4.4 0.6

非労働力 1837 1.0 1.1 0.1 0.8 0.3 0.2 0.1 1.7 0.1

女性計 6857 19.9 7.2 1.4 2.4 0.6 1.0 1.5 8.7 0.3

就業者（正規） 1434 85.2 0.6 0.1 0.5 0.2 0.1 4.5 0.1 0.0

就業者（非正規） 1717 0.8 25.4 5.1 8.4 1.3 0.6 0.2 28.8 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 26.6 4.2 0.1 0.3 3.6 13.1 7.0 6.4 0.7

完全失業者 91 4.0 0.5 0.2 3.9 0.0 0.5 0.0 7.6 0.0

非労働力 3226 0.8 0.9 0.2 0.2 0.1 0.3 0.2 2.2 0.1

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.8 0.0 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.9 0.7 0.8 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 6.2 2.7 0.8 0.0 7.7 0.2 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 1.6 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

完全失業者 138 0.0 0.0 0.5 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.5 0.6 0.4 0.0 1.2 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.7 0.3 0.7 0.1 1.6 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.1 0.8 0.8 0.0 4.9 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.8 2.6 7.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.3 0.0 0.2 0.0 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.4 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.2 0.3 0.0 0.2 0.7 1.4 0.2 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0

女性計 6857 0.6 3.1 0.1 0.1 0.2 0.6 1.1 0.6 0.0

就業者（正規） 1434 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 11.0 0.2 0.3 0.2 0.2 0.0 1.7 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.7 4.5 0.1 0.1 1.5 7.7 0.2 0.1 0.0

完全失業者 91 0.0 0.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.3 0.1 0.4 0.0
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 (%)

男性計 6406 0.1 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.8 0.3 0.2 0.0 0.3 0.4 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.2 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.1 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.2 0.1 0.1 0.0 1.0 0.1 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.8 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.1 3.7 4.2 8.9 1.1 14.4 (%)

男性計 6406 4.7 2.6 4.7 1.9 0.7 15.3

就業者（正規） 2825 0.8 0.0 0.1 0.0 0.0 0.3

就業者（非正規） 801 2.1 0.5 1.7 0.0 0.0 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 0.3 0.0 1.3 0.4 3.0

完全失業者 138 65.4 6.7 3.3 0.0 0.5 5.8

非労働力 1837 9.0 8.0 15.1 5.9 2.3 50.4

女性計 6857 7.4 4.8 3.7 15.5 1.4 13.5

就業者（正規） 1434 0.7 0.0 0.2 0.4 0.0 0.3

就業者（非正規） 1717 1.6 0.2 0.6 0.6 0.0 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.7 0.1 0.0 1.9 0.3 3.9

完全失業者 91 62.2 5.6 1.1 5.1 0.5 5.5

非労働力 3226 12.7 9.8 7.3 32.1 2.9 27.4
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.5 5.3 1.2 2.6 1.1 1.7 1.8 6.0 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 90.2 0.4 0.1 0.3 0.3 0.4 3.6 0.2 0.0

15-24歳 341 82.6 0.9 0.2 0.4 0.3 0.5 4.4 0.9 0.0

25-34歳 958 87.9 0.8 0.5 0.1 0.1 0.5 2.8 0.0 0.0

35-44歳 1053 91.3 0.4 0.0 0.3 0.2 0.2 2.8 0.0 0.0

45-54歳 1138 93.8 0.1 0.0 0.5 0.0 0.4 2.9 0.4 0.0

55-64歳 624 92.3 0.1 0.0 0.1 1.3 0.1 4.6 0.2 0.0

65歳以上 146 79.1 0.2 0.0 0.5 1.0 0.5 13.7 0.6 0.0

就業者（非正規）計 2518 1.2 23.5 5.4 12.1 2.8 0.8 0.2 25.3 1.2

15-24歳 325 1.3 13.5 2.3 3.8 0.3 0.9 0.2 19.7 0.6

25-34歳 292 1.7 28.8 11.2 10.9 0.8 0.8 0.0 22.1 1.0

35-44歳 401 0.4 26.1 7.8 11.8 2.3 0.4 0.2 27.5 2.4

45-54歳 519 0.8 27.9 7.4 11.4 0.9 0.5 0.3 25.6 1.3

55-64歳 515 1.5 25.9 3.4 19.0 6.3 1.0 0.0 23.0 0.5

65歳以上 467 1.6 17.1 1.8 11.8 4.7 1.2 0.7 31.7 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 43.3 2.7 0.2 0.8 4.3 14.6 6.5 2.7 0.3

15-24歳 4 23.9 3.4 1.9 1.2 4.9 10.5 3.5 4.2 0.2

25-34歳 58 31.4 3.1 3.5 0.6 6.2 18.2 3.6 3.5 0.8

35-44歳 160 41.5 2.6 0.5 0.5 4.4 19.8 2.6 2.3 0.0

45-54歳 248 48.4 0.5 0.0 0.0 6.4 19.0 2.7 2.0 0.0

55-64歳 260 40.3 3.3 0.0 2.5 3.0 18.2 7.2 2.3 0.5

65歳以上 463 44.6 3.7 0.0 0.5 3.6 8.0 9.9 3.2 0.3

完全失業者計 230 4.1 2.8 0.4 2.6 0.0 0.4 0.0 5.7 0.4

15-24歳 32 1.8 4.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5 0.0

25-34歳 53 6.8 3.2 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0

35-44歳 45 7.1 2.2 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0

45-54歳 45 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

55-64歳 37 4.6 1.2 0.0 3.5 0.0 1.2 0.0 0.0 2.3

65歳以上 18 2.7 5.3 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 4.6 0.0

非労働力計 5063 0.9 1.0 0.1 0.4 0.2 0.2 0.1 2.0 0.1

15-24歳 750 1.0 1.0 0.1 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 0.1

25-34歳 176 1.2 2.1 0.2 0.8 0.0 1.3 0.4 2.5 0.9

35-44歳 247 1.6 1.1 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

45-54歳 262 1.7 0.0 2.4 0.2 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

55-64歳 395 2.6 1.4 0.0 0.0 0.8 1.2 0.0 3.3 0.3

65歳以上 3234 0.5 0.9 0.0 0.4 0.2 0.0 0.2 1.9 0.0
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.8 0.0 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.1 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.4 1.4 0.8 0.0 5.8 0.1 0.0 0.1 0.0

15-24歳 325 0.8 0.2 0.1 0.3 39.2 0.4 0.3 0.1 0.3

25-34歳 292 1.4 0.3 0.1 0.0 1.6 0.2 0.0 0.1 0.0

35-44歳 401 1.6 0.9 0.1 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.5 0.6 0.8 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 4.5 1.1 1.2 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 8.8 4.5 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.4 1.9 5.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4

15-24歳 4 1.0 0.4 3.3 0.0 10.6 0.0 0.0 0.0 3.4

25-34歳 58 0.5 3.1 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2

35-44歳 160 0.3 2.8 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.6 0.8 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

55-64歳 260 0.0 1.7 7.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.5 2.2 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.3 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.4 0.2 0.2 0.0 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.3 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 1.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.5 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.4 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

25-34歳 958 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0

35-44歳 1053 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

65歳以上 146 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.6 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 1.3 0.1

15-24歳 325 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.9 0.1

25-34歳 292 0.2 6.9 0.4 0.3 0.5 0.2 0.2 3.5 0.0

35-44歳 401 0.0 9.3 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 2.3 0.3

45-54歳 519 0.0 12.3 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 1.5 0.0

55-64歳 515 0.0 7.9 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 5.4 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.3 1.6 0.0 0.2 1.0 3.5 0.2 0.0 0.0

15-24歳 4 0.0 1.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 1.4 0.0

25-34歳 58 1.0 1.2 0.0 0.0 0.2 2.6 0.0 0.0 0.6

35-44歳 160 0.8 2.0 0.3 0.3 0.5 5.4 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.6 1.1 4.2 0.3 0.0 0.0

55-64歳 260 1.8 0.8 0.0 0.0 0.5 2.5 0.5 0.0 0.0

65歳以上 463 1.0 2.5 0.0 0.0 1.4 3.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.3 0.0

15-24歳 750 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

25-34歳 176 0.0 1.9 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 2.5 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 0.0

45-54歳 262 0.0 0.9 1.1 1.4 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.2 0.1 0.1 0.0 1.0 0.1 0.0 0.1 0.0

15-24歳 325 0.1 0.0 0.1 0.0 1.2 0.1 0.0 0.0 0.1

25-34歳 292 0.7 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.2 0.0 0.2 0.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.2 0.2 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.6 0.3 0.1 0.0 0.2 0.4 0.3

15-24歳 4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 58 0.0 0.0 1.1 0.8 0.8 0.0 0.6 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 0.5 0.3

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2021年1月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.1 3.7 4.2 8.9 1.1 14.4 (%)

就業者（正規）計 4259 0.8 0.0 0.2 0.1 0.0 0.3

15-24歳 341 1.3 0.2 2.1 0.3 0.0 1.7

25-34歳 958 0.9 0.0 0.0 0.4 0.0 0.5

35-44歳 1053 0.8 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2

45-54歳 1138 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.3 0.1 1.1

就業者（非正規）計 2518 1.7 0.3 1.0 0.4 0.0 1.1

15-24歳 325 2.5 0.4 6.8 0.1 0.0 1.8

25-34歳 292 2.8 0.3 0.4 0.7 0.0 1.3

35-44歳 401 1.4 0.5 0.0 0.4 0.0 1.1

45-54歳 519 1.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.9

55-64歳 515 1.0 0.2 0.0 0.2 0.1 1.0

65歳以上 467 1.6 0.4 0.2 0.2 0.2 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.9 0.3 0.0 1.5 0.4 3.3

15-24歳 4 2.6 2.3 7.1 6.2 0.0 5.8

25-34歳 58 1.7 0.0 0.0 2.9 0.0 3.8

35-44歳 160 1.8 0.3 0.0 1.3 0.0 2.6

45-54歳 248 0.6 0.0 0.0 0.6 0.3 3.3

55-64歳 260 0.7 1.0 0.0 0.0 0.7 3.0

65歳以上 463 0.7 0.0 0.0 2.6 0.5 3.7

完全失業者計 230 64.1 6.2 2.4 2.0 0.5 5.7

15-24歳 32 50.9 1.8 11.6 0.0 0.0 5.3

25-34歳 53 66.2 8.1 0.0 1.8 0.0 5.0

35-44歳 45 60.2 9.4 0.0 5.4 0.0 5.8

45-54歳 45 67.0 4.8 0.0 3.0 1.6 7.9

55-64歳 37 71.8 3.7 4.6 0.0 1.2 5.8

65歳以上 18 68.2 9.9 0.0 0.0 0.0 2.7

非労働力計 5063 11.4 9.2 10.2 22.6 2.6 35.7

15-24歳 750 5.0 2.8 67.7 2.4 0.1 10.1

25-34歳 176 20.1 11.5 3.9 31.5 1.1 13.3

35-44歳 247 24.5 13.9 0.1 37.8 0.4 15.0

45-54歳 262 18.4 18.8 0.0 23.4 4.8 22.5

55-64歳 395 26.7 13.5 0.0 22.5 4.6 20.4

65歳以上 3234 8.9 8.9 0.0 25.6 3.1 47.4
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.3 5.2 1.1 2.6 1.1 1.7 1.8 6.0 0.3 (%)

男性計 6406 47.7 3.1 0.9 3.0 1.6 2.6 2.4 3.1 0.3

就業者（正規） 2825 92.5 0.4 0.1 0.2 0.3 0.4 3.4 0.2 0.0

就業者（非正規） 801 2.2 19.4 5.9 19.9 6.0 1.4 0.4 18.6 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 50.8 1.9 0.2 1.2 4.6 16.4 6.4 0.8 0.0

完全失業者 138 3.2 2.7 0.5 1.7 0.0 0.0 0.0 3.5 1.3

非労働力 1837 0.6 0.7 0.1 0.8 0.3 0.5 0.0 1.8 0.2

女性計 6857 19.8 7.1 1.4 2.3 0.6 0.9 1.4 8.7 0.4

就業者（正規） 1434 85.5 0.4 0.0 0.4 0.2 0.1 4.2 0.2 0.0

就業者（非正規） 1717 0.7 25.5 5.3 8.5 1.4 0.5 0.1 29.6 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 26.1 4.6 0.0 0.3 3.4 13.0 6.6 6.0 0.7

完全失業者 91 3.0 0.5 0.2 1.3 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0

非労働力 3226 0.5 0.8 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 1.7 0.0

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 6406 0.8 0.7 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 6.0 2.7 0.9 0.0 7.7 0.1 0.1 0.1 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 1.5 4.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.4

完全失業者 138 0.0 0.0 0.9 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.2 0.6 0.2 0.0 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.7 0.4 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 2.2 0.9 0.4 0.0 4.2 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.4 2.9 7.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 1.3

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.3 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.4 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.4 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.3 0.0 0.2 0.5 1.3 0.6 0.0 0.0

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0

女性計 6857 0.6 3.0 0.1 0.1 0.2 0.6 1.1 0.6 0.0

就業者（正規） 1434 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.0 10.7 0.3 0.4 0.4 0.2 0.1 1.5 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.1 4.2 0.1 0.1 1.6 7.2 0.0 0.1 0.0

完全失業者 91 0.0 0.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.4 0.0
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.3 0.4 0.1

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0

女性計 6857 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0

就業者（正規） 1434 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.1 0.0 1.2 0.2 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.4 0.1 0.5 0.0 0.0 0.3 0.2 0.8

完全失業者 91 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.7 0.0 0.0 0.0

非労働力 3226 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.4 3.5 4.1 9.0 1.1 14.7 (%)

男性計 6406 4.7 2.7 4.6 2.0 0.7 15.4

就業者（正規） 2825 0.7 0.1 0.2 0.0 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 1.9 0.5 1.1 0.1 0.0 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.2 0.4 0.2 1.4 0.4 2.8

完全失業者 138 70.9 6.5 3.3 0.0 0.5 3.3

非労働力 1837 8.8 8.3 14.9 6.2 2.3 51.0

女性計 6857 8.0 4.3 3.6 15.6 1.4 14.0

就業者（正規） 1434 0.6 0.0 0.2 0.5 0.0 0.4

就業者（非正規） 1717 1.4 0.1 0.6 0.6 0.1 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.6 0.1 0.0 1.9 0.5 3.9

完全失業者 91 70.0 5.6 1.1 2.8 1.0 5.9

非労働力 3226 13.8 9.0 7.2 32.3 2.9 28.4
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、週5日以

上の仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

以上の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

契約社員と

して、週5日

以上の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日以上

の仕事をし

ていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日以上

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、週5日

未満の仕事

をしていた

パートまたは

アルバイトと

して、週5日

未満の仕事

をしていた

派遣社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

TOTAL 13263 33.3 5.2 1.1 2.6 1.1 1.7 1.8 6.0 0.3 (%)

就業者（正規）計 4259 90.2 0.4 0.1 0.2 0.3 0.3 3.7 0.2 0.0

15-24歳 341 83.2 0.6 0.6 0.4 0.2 0.4 4.4 0.8 0.0

25-34歳 958 88.3 0.8 0.1 0.1 0.1 0.5 2.6 0.1 0.0

35-44歳 1053 91.4 0.3 0.0 0.1 0.2 0.3 2.9 0.0 0.0

45-54歳 1138 93.6 0.4 0.0 0.4 0.0 0.2 3.0 0.4 0.0

55-64歳 624 91.3 0.1 0.0 0.3 1.3 0.2 4.9 0.0 0.0

65歳以上 146 78.7 0.4 0.0 0.5 1.0 0.1 14.4 0.3 0.0

就業者（非正規）計 2518 1.2 23.5 5.5 12.1 2.8 0.8 0.2 26.1 1.4

15-24歳 325 1.2 13.6 2.4 3.8 0.2 0.9 0.2 22.4 0.7

25-34歳 292 1.7 29.1 10.9 10.8 0.7 0.8 0.1 22.5 1.4

35-44歳 401 0.4 26.2 7.7 11.7 2.3 0.4 0.1 28.6 2.5

45-54歳 519 1.0 28.7 7.9 11.5 0.7 0.5 0.3 25.8 1.8

55-64歳 515 1.5 25.1 3.6 19.0 6.4 1.0 0.0 23.6 0.5

65歳以上 467 1.5 17.1 1.7 12.1 5.0 1.1 0.6 31.8 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 42.7 2.8 0.1 0.9 4.2 15.2 6.5 2.5 0.3

15-24歳 4 22.5 4.6 2.9 1.2 4.4 11.2 2.3 4.7 0.0

25-34歳 58 31.4 5.2 0.8 0.6 6.2 18.7 4.2 2.9 0.8

35-44歳 160 41.2 2.3 0.5 0.5 4.6 19.3 2.3 2.6 0.0

45-54歳 248 48.1 0.5 0.0 0.0 5.8 20.1 3.0 2.0 0.0

55-64歳 260 39.8 3.5 0.0 3.0 3.0 17.9 6.4 2.1 0.5

65歳以上 463 43.6 3.4 0.0 0.5 3.6 9.4 10.1 3.0 0.3

完全失業者計 230 3.1 1.9 0.4 1.5 0.0 0.0 0.0 4.3 0.8

15-24歳 32 1.8 4.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

25-34歳 53 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0

35-44歳 45 4.9 2.2 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 5.8 2.2

45-54歳 45 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0

55-64歳 37 4.6 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3

65歳以上 18 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0

非労働力計 5063 0.5 0.8 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 1.8 0.1

15-24歳 750 0.9 0.7 0.2 0.0 0.1 0.6 0.0 1.8 0.0

25-34歳 176 0.9 2.8 0.2 0.2 0.0 1.1 0.4 1.6 0.0

35-44歳 247 1.4 0.0 0.1 1.2 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

45-54歳 262 1.0 0.5 2.4 0.2 0.0 0.2 0.0 1.3 0.0

55-64歳 395 1.8 0.6 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 3.6 0.0

65歳以上 3234 0.2 0.8 0.0 0.4 0.2 0.1 0.2 1.6 0.1
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して、週5日

未満の仕事

をしていた

嘱託として、

週5日未満

の仕事をして

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

週5日未満

の仕事をし

ていた

正社員とし

て、通学の

かたわらで

仕事をして

いた

パートまたは

アルバイトと

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

派遣社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、通学

のかたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

通学のかた

わらで仕事

をしていた

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.4 1.4 0.6 0.0 5.3 0.1 0.0 0.0 0.1

15-24歳 325 0.9 0.2 0.1 0.1 37.7 0.5 0.3 0.0 0.2

25-34歳 292 1.8 0.3 0.1 0.0 1.2 0.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 1.3 0.9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 1.6 0.6 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2

55-64歳 515 4.5 1.1 1.1 0.0 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0

65歳以上 467 8.7 4.8 1.5 0.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.1 2.0 5.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.7

15-24歳 4 1.0 0.0 3.0 0.0 11.6 0.0 0.0 1.0 3.0

25-34歳 58 0.2 3.4 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

35-44歳 160 0.3 2.6 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

45-54歳 248 0.0 1.3 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

55-64歳 260 0.0 2.2 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.3 1.7 4.8 0.0 1.0 0.0 0.0 0.5 0.8

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.3 0.2 0.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.2 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

正社員とし

て、家事・育

児などのかた

わらで仕事を

していた

パートまたは

アルバイトと

して、家事・

育児などのか

たわらで仕事

をしていた

派遣社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

契約社員と

して、家事・

育児などの

かたわらで

仕事をして

いた

嘱託として、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

その他、会

社・団体な

どに雇われ、

家事・育児

などのかたわ

らで仕事を

していた

正社員とし

て雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

TOTAL 13263 0.3 1.6 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 0.4 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0

25-34歳 958 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

35-44歳 1053 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

55-64歳 624 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

65歳以上 146 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.9 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.0 7.5 0.2 0.3 0.3 0.2 0.1 1.2 0.1

15-24歳 325 0.0 1.3 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 1.0 0.1

25-34歳 292 0.0 7.0 0.4 0.5 0.9 0.2 0.3 3.4 0.0

35-44歳 401 0.0 10.0 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 2.2 0.5

45-54歳 519 0.0 12.1 0.0 0.7 0.2 0.2 0.0 0.5 0.0

55-64歳 515 0.0 7.0 0.4 0.2 0.2 0.2 0.0 0.4 0.0

65歳以上 467 0.0 5.4 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 1.6 0.0 0.2 0.9 3.2 0.4 0.1 0.0

15-24歳 4 1.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.7 0.7 0.0 0.0

25-34歳 58 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.6 0.0

35-44歳 160 0.8 2.3 0.3 0.3 0.5 4.4 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.8 0.8 0.0 0.6 0.8 4.2 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 1.5 0.8 0.0 0.0 0.5 2.5 1.0 0.0 0.0

65歳以上 463 1.3 2.3 0.0 0.0 1.4 2.8 0.5 0.0 0.0

完全失業者計 230 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.3 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0

25-34歳 176 0.2 0.9 0.0 0.0 0.6 0.9 1.8 2.8 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 0.0

45-54歳 262 0.0 0.9 1.1 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

契約社員と

して雇われて

いるが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学など

で休んでいた

嘱託として雇

われている

が、疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休んで

いた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、疾

病、出産・

育児、介

護、通学な

どで休んでい

た

正社員とし

て雇われて

いるが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

パートまたは

アルバイトと

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

派遣社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

契約社員と

して雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

嘱託として

雇われてい

るが、閑散

期で仕事が

なかったため

休んでいた

その他、会

社・団体な

どに雇われ

ているが、閑

散期で仕事

がなかったた

め休んでい

た

TOTAL 13263 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1053 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.1 0.0 1.0 0.1 0.0 0.1 0.0

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.1 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 401 0.3 0.0 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.3 0.0 2.1 0.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.3 0.0 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 0.3 0.4 0.4

15-24歳 4 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 58 0.2 0.0 1.9 0.2 0.8 0.0 0.6 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

45-54歳 248 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5

65歳以上 463 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.5 0.3

完全失業者計 230 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0

15-24歳 750 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 0.6 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 247 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 262 0.0 0.0 0.6 0.0 0.2 0.2 1.4 0.0 0.0

55-64歳 395 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0
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■ 2021年2月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していなかっ

たが、就業は

希望していた

仕事はせず

通学してい

た

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をして

いた

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 6.4 3.5 4.1 9.0 1.1 14.7 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 0.1 0.2 0.2 0.0 0.4

15-24歳 341 0.7 0.4 2.1 0.2 0.0 1.8

25-34歳 958 0.6 0.0 0.2 0.4 0.0 0.7

35-44歳 1053 0.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2

45-54歳 1138 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.4 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1

65歳以上 146 0.6 0.0 0.0 0.3 0.1 1.1

就業者（非正規）計 2518 1.6 0.2 0.8 0.5 0.1 1.2

15-24歳 325 2.7 0.4 5.2 0.3 0.0 2.1

25-34歳 292 2.1 0.3 0.5 0.6 0.2 1.2

35-44歳 401 1.5 0.1 0.0 0.4 0.0 1.1

45-54歳 519 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.7

55-64歳 515 1.3 0.2 0.0 0.2 0.1 1.2

65歳以上 467 1.6 0.4 0.1 0.4 0.2 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.0 0.3 0.1 1.6 0.5 3.1

15-24歳 4 3.0 0.7 6.1 5.8 0.0 6.2

25-34歳 58 1.4 0.6 0.0 2.7 0.0 3.8

35-44歳 160 1.8 0.3 0.0 1.3 0.0 3.1

45-54歳 248 1.1 0.0 0.0 1.1 0.3 3.1

55-64歳 260 0.7 1.0 0.5 0.0 1.0 3.0

65歳以上 463 0.7 0.0 0.0 2.6 0.5 3.2

完全失業者計 230 70.6 6.2 2.4 1.1 0.7 4.3

15-24歳 32 57.6 3.5 11.6 0.0 0.0 5.3

25-34歳 53 81.1 5.0 0.0 0.0 0.0 3.6

35-44歳 45 62.1 11.6 0.0 2.7 0.0 2.2

45-54歳 45 71.6 3.3 0.0 3.0 1.6 7.9

55-64歳 37 75.3 3.7 4.6 0.0 2.4 3.5

65歳以上 18 71.5 13.2 0.0 0.0 0.0 2.7

非労働力計 5063 12.0 8.7 10.0 22.8 2.6 36.6

15-24歳 750 5.7 3.4 66.5 2.5 0.1 10.1

25-34歳 176 23.1 10.7 3.9 31.4 1.1 13.3

35-44歳 247 25.5 13.0 0.1 39.5 0.4 15.3

45-54歳 262 18.1 20.1 0.0 22.3 4.8 23.0

55-64歳 395 27.8 15.5 0.0 23.3 4.6 20.5

65歳以上 3234 9.4 7.8 0.0 25.8 3.1 48.7
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■仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

得られている どちらかといえ

ば得られてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば得られ

ていない

得られてい

ない

TOTAL 9121 8.0 32.8 43.4 8.4 7.3 (%)

男性計 4835 7.3 30.5 47.0 8.3 6.9

就業者（正規） 2825 7.3 32.2 47.0 8.7 4.8

就業者（非正規） 801 8.1 29.0 45.9 7.9 9.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.3 28.9 47.5 6.4 9.9

完全失業者 56 8.8 15.9 42.6 23.4 9.3

非労働力 349 5.7 27.0 48.9 7.6 10.9

女性計 4285 8.9 35.4 39.4 8.6 7.7

就業者（正規） 1434 9.0 39.2 37.8 8.8 5.2

就業者（非正規） 1717 9.3 36.6 39.0 7.5 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.0 31.2 41.6 8.1 8.1

完全失業者 43 6.9 50.8 33.7 4.8 3.7

非労働力 703 6.3 26.6 42.6 11.3 13.1

n=

得られている どちらかといえ

ば得られてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば得られ

ていない

得られてい

ない

TOTAL 9121 8.0 32.8 43.4 8.4 7.3 (%)

就業者（正規）計 4259 7.9 34.5 43.9 8.8 5.0

15-24歳 341 12.6 36.2 40.4 6.6 4.2

25-34歳 958 9.9 38.5 39.9 8.3 3.5

35-44歳 1053 9.9 34.3 41.2 9.6 5.0

45-54歳 1138 5.4 32.9 47.6 9.2 4.9

55-64歳 624 3.7 30.0 49.6 9.2 7.6

65歳以上 146 5.6 38.2 45.1 5.6 5.4

就業者（非正規）計 2518 8.9 34.1 41.2 7.6 8.1

15-24歳 325 15.4 37.8 38.2 5.0 3.5

25-34歳 292 11.8 33.7 41.2 5.6 7.7

35-44歳 401 11.2 32.7 41.6 7.6 6.9

45-54歳 519 9.4 32.0 39.4 9.1 10.1

55-64歳 515 3.5 33.9 43.6 9.2 9.8

65歳以上 467 6.2 35.7 42.3 7.5 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.5 29.6 45.6 6.9 9.3

15-24歳 4 11.9 30.8 42.4 7.6 7.2

25-34歳 58 13.7 26.6 44.0 9.4 6.3

35-44歳 160 9.7 35.5 39.4 4.6 10.8

45-54歳 248 11.5 29.9 42.6 6.6 9.3

55-64歳 260 6.0 26.9 45.0 9.3 12.9

65歳以上 463 7.3 29.3 49.8 6.3 7.2

完全失業者計 99 8.0 31.0 38.7 15.3 6.9

15-24歳 19 21.4 21.9 35.3 18.3 3.1

25-34歳 23 4.2 48.9 35.4 11.5 0.0

35-44歳 15 0.0 31.7 54.7 13.6 0.0

45-54歳 17 8.3 32.4 28.8 13.1 17.4

55-64歳 16 2.8 24.4 43.1 18.7 10.9

65歳以上 10 11.0 14.6 39.1 19.5 15.9

非労働力計 1052 6.1 26.7 44.7 10.1 12.4

15-24歳 177 16.5 40.2 28.9 6.9 7.6

25-34歳 59 2.5 33.2 46.3 6.3 11.7

35-44歳 70 1.9 27.6 38.9 12.0 19.7

45-54歳 72 9.3 26.8 23.9 16.1 23.8

55-64歳 107 4.2 12.1 53.6 15.1 15.0

65歳以上 567 3.7 24.5 51.1 9.5 11.1
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■【助力を得られた人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：仕事上において、助力を得ることができた人

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 3729 53.5 58.0 13.3 18.7 7.7 1.9 22.8 8.3 2.3 (%)

男性計 1830 56.0 59.8 13.3 15.1 6.2 2.1 20.4 6.0 2.6

就業者（正規） 1114 70.1 69.1 13.5 15.0 5.3 2.0 19.4 4.5 2.2

就業者（非正規） 297 48.8 62.1 11.5 15.0 6.0 3.4 12.8 2.6 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 291 20.0 31.4 13.6 15.5 8.0 1.0 33.4 15.7 4.8

完全失業者 14 66.4 73.4 8.7 20.4 0.0 8.7 22.0 9.7 0.0

非労働力 114 28.4 33.9 16.4 14.4 11.8 1.6 16.7 4.5 1.3

女性計 1898 51.1 56.2 13.3 22.2 9.2 1.8 25.1 10.5 2.1

就業者（正規） 691 64.3 64.4 14.5 23.9 9.1 1.8 20.4 7.0 1.3

就業者（非正規） 788 50.7 58.1 12.0 20.1 6.5 1.4 24.5 10.0 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 164 14.3 20.5 12.1 22.7 16.2 0.8 43.4 23.5 5.1

完全失業者 25 48.5 57.9 23.0 29.1 16.6 5.8 30.2 14.7 6.2

非労働力 231 39.9 50.4 13.8 23.5 13.1 3.4 27.2 12.9 2.7

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 3729 14.0 2.9 1.5 4.4 (%)

男性計 1830 13.9 2.9 1.0 5.4

就業者（正規） 1114 10.2 2.7 0.1 3.1

就業者（非正規） 297 14.8 3.8 0.5 4.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 291 28.4 3.1 4.5 11.9

完全失業者 14 8.7 0.0 6.2 0.0

非労働力 114 11.9 2.8 1.4 13.9

女性計 1898 14.1 2.9 1.9 3.5

就業者（正規） 691 13.0 2.3 0.9 2.7

就業者（非正規） 788 11.2 3.3 1.3 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 164 25.2 3.7 4.6 5.1

完全失業者 25 15.7 6.2 0.5 3.8

非労働力 231 18.9 2.9 5.4 2.9
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■【助力を得られた人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：仕事上において、助力を得ることができた人

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 3729 53.5 58.0 13.3 18.7 7.7 1.9 22.8 8.3 2.3 (%)

就業者（正規）計 1805 67.9 67.3 13.9 18.4 6.7 2.0 19.8 5.5 1.9

15-24歳 166 70.6 54.6 25.4 30.0 10.9 7.4 2.4 0.2 3.6

25-34歳 463 70.0 62.8 19.0 24.5 8.5 3.1 14.2 1.7 2.2

35-44歳 466 73.3 66.8 17.5 22.3 7.5 1.7 27.8 6.6 1.4

45-54歳 436 68.6 74.7 8.2 12.8 4.2 0.2 21.9 9.1 1.2

55-64歳 210 53.8 73.3 1.2 4.3 3.7 0.0 21.0 6.0 1.4

65歳以上 64 47.0 67.0 0.3 0.0 4.7 0.0 28.5 11.8 4.0

就業者（非正規）計 1085 50.1 59.2 11.8 18.7 6.3 1.9 21.3 8.0 2.0

15-24歳 173 56.0 39.4 26.7 35.1 11.3 7.6 1.9 0.2 3.3

25-34歳 133 56.9 53.2 16.2 26.9 9.0 4.8 20.8 2.1 3.6

35-44歳 176 51.7 58.4 15.6 30.3 8.4 0.6 24.7 7.9 2.6

45-54歳 215 51.7 64.3 13.1 20.4 6.2 0.1 29.2 14.2 1.4

55-64歳 193 52.5 69.4 2.8 4.5 3.0 0.0 22.1 11.1 1.0

65歳以上 196 34.9 65.9 0.0 0.3 1.8 0.0 26.6 9.0 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 455 18.0 27.5 13.1 18.1 11.0 0.9 37.0 18.5 4.9

15-24歳 2 46.2 37.5 32.5 39.4 15.6 5.8 3.3 0.0 2.6

25-34歳 23 35.4 36.3 25.2 31.5 10.6 7.8 23.5 3.0 0.0

35-44歳 72 17.6 22.2 19.3 35.7 9.1 1.1 32.3 7.4 6.2

45-54歳 103 21.7 28.9 27.2 37.1 14.9 1.4 33.7 14.7 6.4

55-64歳 85 12.1 31.7 5.3 6.8 8.5 0.0 31.3 15.9 1.6

65歳以上 170 16.1 25.4 3.9 2.7 10.7 0.0 46.0 29.2 5.8

完全失業者計 39 54.9 63.4 17.9 26.0 10.7 6.8 27.3 12.9 4.0

15-24歳 8 65.1 92.9 38.8 65.8 7.1 24.6 0.0 0.0 7.1

25-34歳 12 60.8 68.6 15.7 23.5 7.8 0.0 23.5 0.0 7.8

35-44歳 5 47.7 34.6 26.2 26.2 13.1 0.0 39.3 26.2 0.0

45-54歳 7 51.5 59.2 9.7 9.7 29.1 9.7 30.1 29.1 0.0

55-64歳 4 39.0 29.9 0.0 0.0 0.0 0.0 50.6 29.9 0.0

65歳以上 3 43.0 66.9 0.0 0.0 0.0 0.0 62.2 19.2 0.0

非労働力計 346 36.1 44.9 14.7 20.5 12.6 2.8 23.7 10.1 2.2

15-24歳 101 44.1 24.4 32.8 41.0 14.2 9.2 1.7 0.0 2.9

25-34歳 21 42.2 39.1 27.5 39.9 9.5 1.8 51.0 0.0 2.9

35-44歳 21 22.0 27.3 8.3 42.8 14.7 0.0 34.3 9.1 0.0

45-54歳 26 24.9 34.8 8.6 38.8 22.1 0.0 34.2 30.5 7.4

55-64歳 17 41.2 51.3 0.0 12.8 3.8 0.0 34.6 12.8 12.8

65歳以上 160 33.4 61.8 5.0 0.0 11.3 0.0 29.8 14.3 0.0
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■【助力を得られた人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：仕事上において、助力を得ることができた人

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 3729 14.0 2.9 1.5 4.4 (%)

就業者（正規）計 1805 11.2 2.5 0.4 2.9

15-24歳 166 17.1 2.5 0.9 5.3

25-34歳 463 13.1 2.6 0.8 4.5

35-44歳 466 11.3 1.9 0.4 1.0

45-54歳 436 7.7 2.3 0.0 1.9

55-64歳 210 8.9 4.3 0.3 3.7

65歳以上 64 13.3 3.5 0.5 4.1

就業者（非正規）計 1085 12.2 3.4 1.1 4.2

15-24歳 173 21.4 3.0 0.6 5.8

25-34歳 133 11.6 3.8 1.7 6.0

35-44歳 176 6.2 4.3 1.8 2.9

45-54歳 215 9.6 5.3 0.6 2.1

55-64歳 193 10.2 3.2 1.5 3.6

65歳以上 196 14.7 1.0 0.6 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 455 27.2 3.3 4.6 9.4

15-24歳 2 19.2 4.1 0.0 8.0

25-34歳 23 22.2 6.3 6.3 6.3

35-44歳 72 21.1 4.0 4.6 8.5

45-54歳 103 22.8 4.0 5.2 4.0

55-64歳 85 29.5 2.3 6.1 15.7

65歳以上 170 32.2 2.7 3.3 10.4

完全失業者計 39 13.2 4.0 2.5 2.5

15-24歳 8 24.6 7.1 0.0 0.0

25-34歳 12 7.8 7.8 0.0 7.8

35-44歳 5 13.1 0.0 0.0 0.0

45-54歳 7 19.4 0.0 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0 19.5 0.0

65歳以上 3 9.3 0.0 4.6 0.0

非労働力計 346 16.6 2.8 4.1 6.5

15-24歳 101 19.1 0.3 1.4 8.9

25-34歳 21 20.5 9.6 0.0 3.5

35-44歳 21 11.2 5.8 9.1 0.0

45-54歳 26 11.4 24.4 11.0 4.9

55-64歳 17 38.7 0.0 0.0 6.3

65歳以上 160 13.6 0.0 5.0 6.6
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■【助力を得たいと思ってる人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 9121 31.7 33.4 7.3 9.7 4.5 1.0 14.5 5.1 1.5 (%)

男性計 4835 31.8 33.3 7.4 7.9 3.6 1.0 12.9 4.0 1.5

就業者（正規） 2825 41.9 40.8 8.1 8.4 3.1 1.1 12.0 2.6 1.3

就業者（非正規） 801 27.7 32.3 7.0 8.5 4.6 1.4 9.2 3.0 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.7 11.7 5.6 6.0 3.7 0.6 18.9 8.1 2.3

完全失業者 56 33.1 36.8 5.0 8.0 5.2 0.0 10.9 4.1 0.9

非労働力 349 14.7 23.1 7.8 6.8 4.8 0.6 15.6 8.2 1.1

女性計 4285 31.7 33.6 7.2 11.8 5.5 1.0 16.2 6.4 1.6

就業者（正規） 1434 44.1 44.1 9.5 14.6 5.4 1.1 13.5 4.4 1.1

就業者（非正規） 1717 31.1 34.5 6.8 11.0 5.0 0.9 17.7 6.6 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.1 9.6 5.1 9.0 9.0 0.7 26.8 13.6 2.8

完全失業者 43 26.4 35.3 12.1 15.1 9.1 2.9 25.6 5.8 3.6

非労働力 703 21.5 23.3 4.5 9.4 4.8 0.9 11.9 5.7 1.9

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 9121 9.7 3.1 0.5 36.4 (%)

男性計 4835 9.3 3.1 0.4 38.4

就業者（正規） 2825 6.7 3.0 0.1 34.0

就業者（非正規） 801 10.2 3.7 0.4 41.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 15.2 2.9 1.5 50.3

完全失業者 56 10.7 2.6 0.9 35.6

非労働力 349 15.0 3.4 0.1 39.4

女性計 4285 10.1 3.0 0.7 34.1

就業者（正規） 1434 10.1 3.5 0.6 28.5

就業者（非正規） 1717 8.1 2.3 0.5 34.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.6 3.4 2.7 41.0

完全失業者 43 11.1 8.7 0.0 27.9

非労働力 703 13.7 3.1 0.3 42.2
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■【助力を得たいと思ってる人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 9121 31.7 33.4 7.3 9.7 4.5 1.0 14.5 5.1 1.5 (%)

就業者（正規）計 4259 42.7 41.9 8.6 10.5 3.9 1.1 12.5 3.2 1.2

15-24歳 341 42.4 34.4 19.3 21.7 7.7 4.2 2.1 0.0 2.7

25-34歳 958 45.4 41.8 14.3 17.2 4.8 1.9 9.1 1.3 1.6

35-44歳 1053 46.9 45.1 9.6 11.8 4.1 1.2 15.3 3.0 1.0

45-54歳 1138 44.5 45.0 4.5 6.0 2.4 0.2 14.0 3.9 0.8

55-64歳 624 31.9 36.8 1.5 2.4 2.9 0.0 14.4 5.7 0.6

65歳以上 146 25.9 35.6 0.7 0.2 3.1 0.0 20.1 8.3 1.8

就業者（非正規）計 2518 30.0 33.8 6.8 10.2 4.9 1.1 15.0 5.4 1.6

15-24歳 325 35.4 27.2 19.1 23.4 8.6 5.0 1.3 0.2 2.4

25-34歳 292 33.3 30.3 11.1 15.8 4.9 1.7 12.1 1.1 2.5

35-44歳 401 30.2 33.9 9.7 16.1 7.7 1.1 15.7 4.8 1.5

45-54歳 519 31.8 33.6 6.0 10.3 4.2 0.0 19.8 7.4 1.5

55-64歳 515 29.7 37.7 1.4 3.0 3.2 0.2 16.4 6.7 1.6

65歳以上 467 22.4 36.4 0.1 0.1 2.3 0.0 19.0 8.8 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.5 11.0 5.4 7.0 5.4 0.6 21.5 9.9 2.4

15-24歳 4 23.4 20.0 23.6 20.3 8.0 6.9 3.2 0.0 7.2

25-34歳 58 18.9 18.6 14.6 17.2 4.6 5.1 8.9 1.5 1.2

35-44歳 160 7.9 9.0 10.8 16.2 5.4 1.3 19.8 5.1 3.8

45-54歳 248 10.6 12.5 11.5 13.5 6.9 0.8 18.4 6.7 4.6

55-64歳 260 6.7 15.1 2.7 4.0 4.3 0.0 20.1 11.5 1.5

65歳以上 463 4.5 7.7 0.5 0.7 5.4 0.0 26.2 13.4 1.4

完全失業者計 99 30.2 36.2 8.1 11.1 6.9 1.2 17.3 4.9 2.0

15-24歳 19 51.0 48.8 23.4 16.8 3.1 4.2 0.0 0.0 3.1

25-34歳 23 28.1 25.0 8.3 19.8 11.5 0.0 16.7 0.0 4.2

35-44歳 15 24.6 35.5 4.1 4.1 4.1 0.0 20.7 4.1 0.0

45-54歳 17 24.9 32.8 3.9 8.3 12.2 0.0 20.5 7.9 0.0

55-64歳 16 29.4 45.6 2.8 8.1 2.8 2.8 21.9 8.1 0.0

65歳以上 10 14.6 29.3 0.0 0.0 4.9 0.0 33.0 15.9 4.9

非労働力計 1052 19.3 23.2 5.6 8.5 4.8 0.8 13.1 6.6 1.6

15-24歳 177 23.9 18.8 21.6 25.0 7.3 4.5 1.2 0.7 2.9

25-34歳 59 34.4 26.8 14.1 22.4 4.0 0.6 22.5 1.0 0.0

35-44歳 70 22.7 18.1 7.4 23.4 7.3 0.0 20.6 6.6 4.0

45-54歳 72 24.4 26.4 4.2 12.5 14.0 0.0 21.1 12.1 2.7

55-64歳 107 27.9 27.0 4.0 6.4 10.3 0.0 15.4 6.7 6.8

65歳以上 567 13.5 23.7 0.0 0.0 1.6 0.0 13.5 8.2 0.0
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■【助力を得たいと思ってる人】仕事上での「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（複数回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 9121 9.7 3.1 0.5 36.4 (%)

就業者（正規）計 4259 7.8 3.2 0.2 32.2

15-24歳 341 13.1 3.3 0.2 31.2

25-34歳 958 9.3 3.7 0.6 31.2

35-44歳 1053 7.0 3.2 0.2 29.2

45-54歳 1138 6.0 3.0 0.0 30.6

55-64歳 624 6.3 2.6 0.3 41.3

65歳以上 146 11.4 2.9 0.7 34.6

就業者（非正規）計 2518 8.7 2.8 0.4 36.5

15-24歳 325 15.7 3.4 0.6 34.1

25-34歳 292 8.4 5.3 0.6 40.0

35-44歳 401 6.9 2.8 0.7 38.7

45-54歳 519 6.9 2.5 0.3 33.9

55-64歳 515 7.0 2.2 0.6 35.1

65歳以上 467 9.5 1.5 0.0 38.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 14.3 3.0 1.9 47.3

15-24歳 4 20.6 5.7 1.2 36.3

25-34歳 58 14.0 6.4 3.5 41.3

35-44歳 160 15.9 3.1 1.5 45.6

45-54歳 248 10.0 3.0 1.8 48.8

55-64歳 260 14.9 3.0 3.0 49.1

65歳以上 463 15.8 2.6 1.2 46.9

完全失業者計 99 10.9 5.3 0.5 32.2

15-24歳 19 20.3 4.2 0.0 37.3

25-34歳 23 4.2 8.3 0.0 39.6

35-44歳 15 4.1 10.9 0.0 28.7

45-54歳 17 7.9 0.0 0.0 38.4

55-64歳 16 13.4 2.8 0.0 19.1

65歳以上 10 19.5 4.9 4.9 22.0

非労働力計 1052 14.1 3.2 0.2 41.2

15-24歳 177 18.2 2.3 0.0 38.8

25-34歳 59 5.7 6.1 0.0 30.5

35-44歳 70 14.4 10.9 2.7 30.5

45-54歳 72 3.0 6.6 0.6 33.0

55-64歳 107 17.8 10.0 0.0 32.5

65歳以上 567 14.4 0.5 0.0 47.1
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2.職場の状況・仕事への意識
■休暇取得状況　【法定休日・所定休日】（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

100％取得

できた

75％程度は

取得できた

50％程度

は取得でき

た

25％程度

は取得でき

た

10％未満

しか取得で

きなかった

休日はない

TOTAL 9121 57.8 16.0 9.1 3.5 3.1 10.3 (%)

男性計 4835 54.9 17.7 9.7 4.0 3.5 10.2

就業者（正規） 2825 54.0 21.5 11.4 5.0 4.2 3.9

就業者（非正規） 801 60.7 13.4 8.2 2.9 2.4 12.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 46.9 12.4 6.4 2.5 2.6 29.2

完全失業者 56 67.2 14.5 3.9 3.1 7.2 4.2

非労働力 349 65.1 9.4 7.2 2.1 2.1 14.1

女性計 4285 61.1 14.2 8.6 3.0 2.7 10.4

就業者（正規） 1434 60.6 17.6 9.6 3.9 3.2 5.1

就業者（非正規） 1717 64.3 12.3 7.7 2.4 2.7 10.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 49.6 12.6 6.1 3.2 2.6 25.9

完全失業者 43 69.8 14.9 3.9 2.2 0.5 8.7

非労働力 703 60.5 12.6 10.0 2.4 2.0 12.5

n=

100％取得

できた

75％程度は

取得できた

50％程度

は取得でき

た

25％程度

は取得でき

た

10％未満

しか取得で

きなかった

休日はない

TOTAL 9121 57.8 16.0 9.1 3.5 3.1 10.3 (%)

就業者（正規）計 4259 56.2 20.2 10.8 4.6 3.9 4.3

15-24歳 341 54.2 19.9 12.9 3.8 2.3 6.8

25-34歳 958 54.6 19.7 11.0 6.2 3.8 4.6

35-44歳 1053 53.8 20.9 11.1 4.9 4.9 4.4

45-54歳 1138 58.1 21.3 9.9 2.9 3.8 4.0

55-64歳 624 58.5 18.3 11.2 5.5 3.7 2.8

65歳以上 146 64.8 17.1 8.2 2.7 3.2 4.0

就業者（非正規）計 2518 63.1 12.7 7.9 2.6 2.6 11.1

15-24歳 325 52.4 11.0 10.6 3.5 2.5 20.1

25-34歳 292 62.9 14.1 7.7 2.3 2.4 10.6

35-44歳 401 62.7 15.4 6.7 3.0 2.7 9.4

45-54歳 519 66.7 11.8 6.4 2.1 2.5 10.5

55-64歳 515 65.4 13.3 8.5 2.7 2.9 7.2

65歳以上 467 64.7 10.8 8.1 2.3 2.5 11.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 47.7 12.5 6.3 2.8 2.6 28.1

15-24歳 4 37.9 15.3 12.1 4.8 4.7 25.2

25-34歳 58 39.2 12.8 9.9 1.6 2.8 33.8

35-44歳 160 41.1 15.2 8.7 3.6 3.3 28.0

45-54歳 248 37.8 14.6 4.8 5.3 5.4 32.1

55-64歳 260 46.7 15.0 8.2 2.8 1.3 26.0

65歳以上 463 57.1 8.9 4.8 1.3 1.5 26.5

完全失業者計 99 68.3 14.6 3.9 2.7 4.3 6.2

15-24歳 19 53.0 28.7 0.0 0.0 9.7 8.6

25-34歳 23 67.7 4.2 4.2 4.2 7.3 12.5

35-44歳 15 74.0 15.1 4.1 6.8 0.0 0.0

45-54歳 17 66.8 16.2 0.0 4.4 4.4 8.3

55-64歳 16 78.8 10.6 10.6 0.0 0.0 0.0

65歳以上 10 75.6 15.9 6.1 0.0 0.0 2.4

非労働力計 1052 62.0 11.5 9.1 2.3 2.0 13.0

15-24歳 177 53.4 15.3 8.7 4.2 0.9 17.5

25-34歳 59 52.7 14.2 7.1 1.3 0.5 24.2

35-44歳 70 63.4 10.3 4.8 0.5 6.1 14.8

45-54歳 72 63.6 10.7 3.3 4.8 5.7 11.8

55-64歳 107 62.5 10.1 11.2 2.3 6.6 7.3

65歳以上 567 65.2 10.6 10.3 1.7 0.7 11.5

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　197P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■休暇取得状況　【有給休暇】（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

100％取得

できた

75％程度は

取得できた

50％程度

は取得でき

た

25％程度

は取得でき

た

10％未満

しか取得で

きなかった

有給休暇は

付与されて

いない

TOTAL 9121 30.1 10.4 12.3 8.1 9.2 29.9 (%)

男性計 4835 28.4 10.9 14.8 9.8 9.8 26.3

就業者（正規） 2825 29.3 14.5 20.0 13.9 13.9 8.5

就業者（非正規） 801 35.3 8.4 10.6 5.2 6.4 34.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.9 2.9 5.5 2.6 3.1 71.0

完全失業者 56 37.4 5.2 4.2 2.8 0.0 50.4

非労働力 349 35.4 6.5 6.4 4.4 1.9 45.5

女性計 4285 32.0 9.9 9.5 6.1 8.6 33.9

就業者（正規） 1434 35.1 14.3 16.4 10.5 14.0 9.8

就業者（非正規） 1717 34.0 9.3 7.8 5.1 7.0 36.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.1 2.8 2.8 2.6 2.2 71.5

完全失業者 43 35.3 7.2 2.2 1.5 3.2 50.5

非労働力 703 28.2 6.4 4.0 1.9 5.3 54.2

n=

100％取得

できた

75％程度は

取得できた

50％程度

は取得でき

た

25％程度

は取得でき

た

10％未満

しか取得で

きなかった

有給休暇は

付与されて

いない

TOTAL 9121 30.1 10.4 12.3 8.1 9.2 29.9 (%)

就業者（正規）計 4259 31.2 14.4 18.8 12.8 13.9 8.9

15-24歳 341 37.9 14.2 19.3 7.7 8.9 12.0

25-34歳 958 30.9 17.7 18.7 12.8 10.9 9.0

35-44歳 1053 29.7 13.5 19.4 13.4 16.5 7.5

45-54歳 1138 30.3 12.9 18.8 14.1 15.1 8.9

55-64歳 624 31.2 14.3 18.6 13.0 15.6 7.3

65歳以上 146 36.1 13.2 13.7 8.6 9.5 18.8

就業者（非正規）計 2518 34.4 9.0 8.7 5.1 6.8 36.0

15-24歳 325 22.5 4.0 5.5 3.1 3.3 61.6

25-34歳 292 34.7 8.9 7.2 3.4 6.7 39.1

35-44歳 401 36.3 8.6 9.1 2.3 8.7 35.0

45-54歳 519 32.3 10.2 7.6 7.1 7.9 34.9

55-64歳 515 38.0 12.3 11.5 6.8 7.8 23.6

65歳以上 467 39.4 8.1 9.6 5.8 5.2 31.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 16.0 2.9 4.6 2.6 2.8 71.2

15-24歳 4 19.9 4.4 11.3 7.7 4.6 52.1

25-34歳 58 14.9 6.6 5.3 4.3 3.6 65.2

35-44歳 160 15.7 4.1 4.6 2.1 3.9 69.6

45-54歳 248 9.4 3.0 3.0 3.9 4.5 76.1

55-64歳 260 13.9 1.5 5.2 2.2 1.8 75.4

65歳以上 463 20.8 2.7 5.0 2.0 2.0 67.6

完全失業者計 99 36.5 6.1 3.3 2.3 1.4 50.4

15-24歳 19 24.5 4.2 0.0 0.0 4.2 67.2

25-34歳 23 39.6 4.2 4.2 0.0 0.0 52.1

35-44歳 15 39.6 10.9 6.8 0.0 4.1 38.5

45-54歳 17 28.4 3.9 0.0 8.3 0.0 59.3

55-64歳 16 51.2 0.0 5.3 5.3 0.0 38.1

65歳以上 10 36.6 20.8 4.9 0.0 0.0 37.7

非労働力計 1052 30.6 6.5 4.8 2.8 4.2 51.3

15-24歳 177 19.3 3.9 3.0 1.1 2.5 70.3

25-34歳 59 35.8 10.9 3.7 2.1 1.2 46.3

35-44歳 70 22.7 2.1 3.8 0.0 6.7 64.7

45-54歳 72 38.1 4.0 1.4 0.0 3.7 52.8

55-64歳 107 38.4 8.5 0.8 0.0 8.9 43.4

65歳以上 567 32.1 7.3 6.7 4.6 3.9 45.5
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■仕事の進め方　【様々な仕事を広く担当し、単調になることはなかった】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.7 23.7 46.4 12.7 9.5 (%)

男性計 4835 7.8 21.6 50.1 11.7 8.8

就業者（正規） 2825 7.8 23.3 50.5 11.5 6.9

就業者（非正規） 801 5.4 19.6 47.2 14.8 12.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.9 19.1 54.7 7.7 7.7

完全失業者 56 5.3 18.7 30.0 22.2 23.8

非労働力 349 5.5 19.2 46.5 13.4 15.4

女性計 4285 7.5 26.1 42.2 13.8 10.3

就業者（正規） 1434 8.5 27.7 42.2 13.9 7.7

就業者（非正規） 1717 5.9 25.3 43.9 14.3 10.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.9 21.7 48.1 9.0 12.3

完全失業者 43 3.9 29.0 33.3 23.4 10.3

非労働力 703 9.0 27.0 35.2 14.9 13.9

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.7 23.7 46.4 12.7 9.5 (%)

就業者（正規）計 4259 8.0 24.8 47.7 12.3 7.1

15-24歳 341 9.7 27.9 47.1 9.7 5.6

25-34歳 958 7.3 29.5 46.0 9.9 7.2

35-44歳 1053 10.0 22.9 48.0 13.1 6.0

45-54歳 1138 7.8 22.0 48.5 12.7 9.0

55-64歳 624 5.0 23.3 49.5 15.5 6.6

65歳以上 146 9.8 27.6 45.4 10.8 6.4

就業者（非正規）計 2518 5.8 23.5 45.0 14.4 11.3

15-24歳 325 10.4 28.1 42.5 11.0 8.0

25-34歳 292 6.3 22.9 45.9 13.7 11.2

35-44歳 401 4.7 24.0 45.0 14.9 11.5

45-54歳 519 6.5 23.6 44.1 13.2 12.6

55-64歳 515 3.3 22.1 46.8 15.8 12.0

65歳以上 467 5.2 21.8 45.2 16.7 11.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.3 19.9 52.5 8.1 9.2

15-24歳 4 9.7 25.7 49.3 7.0 8.3

25-34歳 58 11.2 16.8 51.6 10.3 10.1

35-44歳 160 11.6 24.7 48.1 7.7 7.9

45-54歳 248 10.1 15.4 55.3 8.3 10.8

55-64歳 260 9.1 19.5 53.2 7.9 10.3

65歳以上 463 10.4 21.3 52.4 8.0 8.0

完全失業者計 99 4.7 23.2 31.4 22.7 18.0

15-24歳 19 8.6 27.9 5.2 55.2 3.1

25-34歳 23 4.2 44.8 22.9 12.5 15.6

35-44歳 15 4.1 21.9 27.5 15.1 31.4

45-54歳 17 0.0 7.9 53.7 25.7 12.7

55-64歳 16 5.3 2.8 51.6 10.9 29.4

65歳以上 10 6.1 25.7 35.4 10.8 22.0

非労働力計 1052 7.8 24.4 39.0 14.4 14.4

15-24歳 177 12.6 25.9 42.9 9.2 9.3

25-34歳 59 11.7 16.0 39.8 16.0 16.6

35-44歳 70 10.2 25.4 35.3 7.2 21.9

45-54歳 72 4.0 39.5 19.7 16.7 20.2

55-64歳 107 9.9 17.1 42.5 18.8 11.7

65歳以上 567 5.7 24.1 39.9 15.7 14.6
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■仕事の進め方　【業務の全体を理解しながら仕事をしていた】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.4 36.7 38.5 6.8 3.7 (%)

男性計 4835 14.2 34.5 41.8 6.2 3.4

就業者（正規） 2825 12.6 36.2 42.5 6.2 2.4

就業者（非正規） 801 11.8 34.0 41.6 7.4 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 22.2 29.0 42.2 3.4 3.2

完全失業者 56 18.8 39.8 19.8 7.0 14.5

非労働力 349 12.9 33.3 38.6 9.6 5.7

女性計 4285 14.5 39.2 34.7 7.5 4.1

就業者（正規） 1434 12.9 42.9 34.1 7.0 3.1

就業者（非正規） 1717 11.9 39.7 36.3 8.4 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 21.0 32.6 38.0 4.3 4.1

完全失業者 43 15.4 43.2 32.7 6.4 2.4

非労働力 703 20.8 33.8 30.4 8.1 6.9

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.4 36.7 38.5 6.8 3.7 (%)

就業者（正規）計 4259 12.7 38.5 39.7 6.4 2.7

15-24歳 341 11.0 36.6 42.9 6.9 2.5

25-34歳 958 9.0 41.2 39.9 7.3 2.6

35-44歳 1053 16.1 36.4 39.1 5.9 2.4

45-54歳 1138 13.5 36.6 40.0 6.4 3.5

55-64歳 624 11.3 41.0 39.4 6.5 1.8

65歳以上 146 16.6 44.1 33.6 3.4 2.3

就業者（非正規）計 2518 11.9 37.9 38.0 8.1 4.2

15-24歳 325 15.7 37.1 37.8 6.7 2.7

25-34歳 292 11.6 34.0 40.1 9.0 5.2

35-44歳 401 7.5 36.3 40.4 11.0 4.8

45-54歳 519 12.1 39.0 36.2 8.2 4.6

55-64歳 515 11.0 37.9 38.5 8.5 4.1

65歳以上 467 13.8 40.9 36.1 5.4 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 21.8 30.2 40.8 3.7 3.5

15-24歳 4 18.9 31.0 38.2 7.9 4.0

25-34歳 58 16.9 25.1 48.3 5.7 4.0

35-44歳 160 22.1 29.3 40.4 3.6 4.6

45-54歳 248 20.9 27.1 46.4 2.6 3.0

55-64歳 260 26.1 29.9 36.5 4.5 3.0

65歳以上 463 20.5 32.9 39.5 3.6 3.6

完全失業者計 99 17.3 41.3 25.4 6.7 9.2

15-24歳 19 0.0 54.4 18.0 24.5 3.1

25-34歳 23 8.3 40.6 36.4 0.0 14.6

35-44歳 15 15.1 47.9 26.0 4.1 6.8

45-54歳 17 20.5 33.6 28.8 8.3 8.7

55-64歳 16 37.5 38.1 16.3 0.0 8.1

65歳以上 10 35.4 26.7 22.0 1.2 14.7

非労働力計 1052 18.2 33.6 33.1 8.6 6.5

15-24歳 177 14.0 31.0 40.2 10.5 4.3

25-34歳 59 8.7 33.6 41.4 6.5 9.8

35-44歳 70 9.7 18.2 46.4 12.9 12.9

45-54歳 72 17.0 44.2 27.2 9.4 2.1

55-64歳 107 23.0 27.5 38.2 8.1 3.2

65歳以上 567 20.7 36.2 28.2 7.6 7.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事の進め方　【社内外の人間に影響を与える仕事をしていた】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 8.0 22.0 47.2 12.0 10.9 (%)

男性計 4835 8.9 22.7 48.8 10.8 8.8

就業者（正規） 2825 8.0 25.6 47.9 10.9 7.6

就業者（非正規） 801 5.6 19.6 49.5 13.2 12.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.5 18.5 53.9 7.1 8.0

完全失業者 56 14.5 21.1 31.5 8.1 24.7

非労働力 349 15.0 16.9 44.7 13.1 10.4

女性計 4285 7.0 21.1 45.3 13.4 13.2

就業者（正規） 1434 7.2 24.2 46.0 13.2 9.5

就業者（非正規） 1717 5.2 18.2 46.1 15.5 14.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.9 17.1 49.9 9.7 13.4

完全失業者 43 3.3 23.9 38.8 18.0 15.9

非労働力 703 9.4 24.0 40.0 10.4 16.3

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 8.0 22.0 47.2 12.0 10.9 (%)

就業者（正規）計 4259 7.7 25.1 47.3 11.7 8.2

15-24歳 341 10.7 24.8 46.3 10.8 7.4

25-34歳 958 8.1 26.6 45.2 11.2 9.0

35-44歳 1053 8.5 26.1 45.0 12.9 7.4

45-54歳 1138 6.2 22.8 50.4 11.1 9.5

55-64歳 624 6.1 24.9 49.5 12.1 7.4

65歳以上 146 11.4 28.3 45.0 10.7 4.6

就業者（非正規）計 2518 5.3 18.6 47.2 14.8 14.0

15-24歳 325 9.8 25.7 45.6 11.3 7.7

25-34歳 292 6.4 18.5 46.9 12.7 15.6

35-44歳 401 3.6 14.7 50.0 16.4 15.3

45-54歳 519 4.3 17.7 45.6 15.3 17.1

55-64歳 515 3.5 16.0 47.9 17.0 15.7

65歳以上 467 6.3 21.2 47.2 14.1 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 11.6 18.0 52.6 7.9 9.8

15-24歳 4 9.9 24.1 46.7 11.1 8.2

25-34歳 58 12.7 16.2 50.5 8.1 12.5

35-44歳 160 13.9 19.3 49.9 8.2 8.7

45-54歳 248 9.6 17.6 55.5 7.2 10.0

55-64歳 260 12.1 20.2 50.2 7.7 9.8

65歳以上 463 11.5 16.8 53.7 8.3 9.7

完全失業者計 99 9.6 22.3 34.7 12.4 20.9

15-24歳 19 17.3 27.6 19.0 21.4 14.8

25-34歳 23 4.2 15.6 47.9 16.7 15.6

35-44歳 15 6.8 15.1 37.0 12.4 28.7

45-54歳 17 4.4 24.5 46.3 3.9 21.0

55-64歳 16 13.4 32.5 19.1 8.1 26.9

65歳以上 10 14.7 18.3 36.6 7.3 23.2

非労働力計 1052 11.2 21.6 41.5 11.3 14.3

15-24歳 177 11.2 23.1 41.1 12.7 11.9

25-34歳 59 16.5 21.1 34.3 14.2 13.8

35-44歳 70 7.6 11.1 35.1 14.8 31.4

45-54歳 72 7.0 29.4 31.2 10.8 21.6

55-64歳 107 11.9 22.1 44.9 6.7 14.4

65歳以上 567 11.5 21.4 43.9 11.1 12.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事の進め方　【仕事のやり方を自分で決めていた】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 11.5 29.2 40.9 10.6 7.8 (%)

男性計 4835 12.9 29.9 42.7 8.5 6.0

就業者（正規） 2825 9.5 32.7 44.1 8.6 5.0

就業者（非正規） 801 9.1 24.8 44.6 11.4 10.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 29.3 26.1 38.3 4.5 1.8

完全失業者 56 6.8 30.1 25.8 13.9 23.4

非労働力 349 12.0 27.6 40.2 9.2 11.0

女性計 4285 10.0 28.4 38.8 13.0 9.9

就業者（正規） 1434 9.9 32.7 39.9 11.1 6.4

就業者（非正規） 1717 6.9 24.5 41.4 15.0 12.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 28.0 30.9 31.2 5.4 4.5

完全失業者 43 0.5 32.6 27.0 18.8 21.0

非労働力 703 8.3 27.2 35.2 15.8 13.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 11.5 29.2 40.9 10.6 7.8 (%)

就業者（正規）計 4259 9.6 32.7 42.7 9.4 5.5

15-24歳 341 8.0 25.9 45.1 13.1 7.9

25-34歳 958 9.0 31.1 43.8 9.8 6.3

35-44歳 1053 11.5 32.3 42.3 8.7 5.1

45-54歳 1138 8.4 33.7 43.5 8.9 5.5

55-64歳 624 9.0 35.3 41.7 9.8 4.2

65歳以上 146 15.8 44.6 30.3 5.7 3.6

就業者（非正規）計 2518 7.6 24.6 42.4 13.9 11.5

15-24歳 325 9.1 26.7 41.4 13.9 8.8

25-34歳 292 8.4 23.3 44.3 12.1 11.9

35-44歳 401 4.3 18.5 47.9 17.1 12.1

45-54歳 519 7.1 22.7 42.6 14.2 13.5

55-64歳 515 5.4 27.4 40.5 13.4 13.4

65歳以上 467 11.9 28.3 39.2 12.2 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 28.9 27.6 36.0 4.8 2.7

15-24歳 4 15.8 23.5 45.2 6.7 8.7

25-34歳 58 19.2 28.9 40.9 6.4 4.6

35-44歳 160 25.4 29.8 37.6 4.1 3.1

45-54歳 248 27.3 21.7 43.5 4.7 2.7

55-64歳 260 38.2 22.9 33.1 3.5 2.3

65歳以上 463 27.0 32.6 32.4 5.6 2.4

完全失業者計 99 4.1 31.2 26.3 16.0 22.4

15-24歳 19 0.0 40.7 8.3 27.6 23.4

25-34歳 23 0.0 32.3 31.3 12.5 24.0

35-44歳 15 6.8 19.2 23.4 17.8 32.8

45-54歳 17 8.7 24.5 29.3 16.2 21.4

55-64歳 16 5.3 37.8 35.0 8.1 13.8

65歳以上 10 7.3 29.3 34.2 12.2 17.1

非労働力計 1052 9.6 27.3 36.9 13.6 12.7

15-24歳 177 7.5 25.9 40.6 14.7 11.3

25-34歳 59 9.8 35.0 30.8 10.5 13.9

35-44歳 70 12.5 22.0 28.0 14.1 23.4

45-54歳 72 14.5 17.4 31.8 12.3 24.0

55-64歳 107 9.8 24.4 41.1 12.2 12.5

65歳以上 567 9.1 29.5 37.2 13.9 10.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事の進め方　【妥当な評価を得ていた】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.4 28.7 49.4 8.8 5.8 (%)

男性計 4835 7.4 26.6 52.4 8.6 5.0

就業者（正規） 2825 5.1 28.3 52.1 10.1 4.3

就業者（非正規） 801 7.6 23.6 54.3 8.3 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 13.5 24.9 53.6 3.9 4.1

完全失業者 56 8.1 27.6 38.8 16.0 9.6

非労働力 349 11.0 23.3 49.4 7.4 8.9

女性計 4285 7.5 31.0 46.0 8.9 6.6

就業者（正規） 1434 5.8 33.2 45.6 9.3 6.1

就業者（非正規） 1717 6.0 30.7 49.2 8.2 5.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.3 29.2 49.1 3.8 4.6

完全失業者 43 8.8 25.2 37.3 17.6 11.1

非労働力 703 11.3 28.4 37.6 12.2 10.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.4 28.7 49.4 8.8 5.8 (%)

就業者（正規）計 4259 5.3 30.0 49.9 9.8 4.9

15-24歳 341 9.0 29.5 49.1 7.8 4.6

25-34歳 958 6.2 33.6 49.0 7.0 4.1

35-44歳 1053 6.9 31.4 48.0 9.2 4.5

45-54歳 1138 2.5 27.7 51.6 11.4 6.8

55-64歳 624 3.4 24.3 53.2 14.7 4.4

65歳以上 146 9.8 39.3 44.0 4.4 2.4

就業者（非正規）計 2518 6.5 28.4 50.8 8.2 6.0

15-24歳 325 11.9 34.5 44.9 6.1 2.6

25-34歳 292 7.3 29.1 52.4 6.0 5.3

35-44歳 401 2.8 26.8 53.3 10.2 6.9

45-54歳 519 5.0 26.5 50.7 8.6 9.1

55-64歳 515 5.1 26.1 52.2 9.9 6.8

65歳以上 467 8.6 29.9 50.5 7.3 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 13.5 26.3 52.1 3.8 4.3

15-24歳 4 14.9 25.8 43.6 11.0 4.7

25-34歳 58 10.2 20.2 57.4 6.5 5.7

35-44歳 160 14.1 24.1 53.3 3.9 4.6

45-54歳 248 10.9 22.4 59.4 1.4 6.0

55-64歳 260 14.9 23.2 52.2 5.5 4.2

65歳以上 463 14.2 31.6 47.3 3.9 3.1

完全失業者計 99 8.4 26.5 38.1 16.7 10.2

15-24歳 19 9.7 40.7 27.6 15.9 6.2

25-34歳 23 4.2 28.1 39.6 12.5 15.6

35-44歳 15 4.1 21.9 34.3 26.0 13.6

45-54歳 17 12.7 17.0 45.4 16.6 8.3

55-64歳 16 5.6 30.0 37.5 21.2 5.6

65歳以上 10 19.5 13.4 48.9 7.3 11.0

非労働力計 1052 11.2 26.7 41.5 10.6 10.0

15-24歳 177 9.8 33.7 43.0 8.2 5.4

25-34歳 59 13.7 30.8 38.0 13.8 3.9

35-44歳 70 1.5 21.9 33.6 17.4 25.6

45-54歳 72 11.0 27.7 24.4 16.0 20.8

55-64歳 107 4.6 14.3 45.5 15.6 20.0

65歳以上 567 13.9 26.9 43.7 8.6 6.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■働く中で感じていること　【「A」勤務時間が短すぎる／「B」勤務時間が長すぎる】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.2 8.8 68.1 13.4 6.4 (%)

男性計 4835 3.0 8.4 69.0 13.2 6.4

就業者（正規） 2825 2.7 7.4 64.5 16.9 8.5

就業者（非正規） 801 4.1 10.9 71.7 9.4 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.1 6.3 80.5 7.1 3.9

完全失業者 56 4.2 11.6 69.2 8.9 6.2

非労働力 349 4.6 14.5 72.7 6.8 1.4

女性計 4285 3.5 9.4 67.1 13.6 6.4

就業者（正規） 1434 2.0 5.5 61.4 20.3 10.7

就業者（非正規） 1717 4.8 12.5 70.7 9.0 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.6 9.2 75.1 9.1 3.0

完全失業者 43 4.3 10.3 63.3 19.1 2.9

非労働力 703 3.4 9.8 65.8 13.1 8.0

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.2 8.8 68.1 13.4 6.4 (%)

就業者（正規）計 4259 2.5 6.8 63.4 18.1 9.2

15-24歳 341 4.4 11.7 55.6 20.5 7.8

25-34歳 958 3.1 9.8 60.3 16.8 10.0

35-44歳 1053 3.8 6.3 60.9 19.0 10.0

45-54歳 1138 1.1 5.5 64.4 18.5 10.5

55-64歳 624 1.1 2.9 71.9 17.4 6.7

65歳以上 146 1.1 4.3 77.1 14.0 3.6

就業者（非正規）計 2518 4.6 12.0 71.0 9.2 3.3

15-24歳 325 6.7 19.9 61.0 8.8 3.6

25-34歳 292 6.1 13.3 65.7 10.5 4.5

35-44歳 401 3.0 11.8 70.9 9.7 4.5

45-54歳 519 5.4 10.6 73.9 7.4 2.8

55-64歳 515 3.2 9.7 71.6 11.5 4.0

65歳以上 467 3.9 9.9 77.6 7.6 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.6 7.3 78.7 7.8 3.6

15-24歳 4 5.3 14.9 59.8 10.1 9.9

25-34歳 58 8.5 10.4 66.8 9.4 5.0

35-44歳 160 2.6 10.0 73.0 10.5 3.8

45-54歳 248 2.2 5.6 78.5 7.9 5.8

55-64歳 260 3.3 4.8 77.8 9.0 5.2

65歳以上 463 1.7 8.2 83.0 5.9 1.2

完全失業者計 99 4.2 11.0 66.6 13.4 4.8

15-24歳 19 9.7 12.8 65.8 11.7 0.0

25-34歳 23 0.0 19.8 52.1 28.1 0.0

35-44歳 15 8.3 0.0 76.6 10.9 4.1

45-54歳 17 4.4 12.7 70.7 8.3 3.9

55-64歳 16 2.8 10.6 56.9 8.5 21.2

65歳以上 10 0.0 1.2 96.4 2.4 0.0

非労働力計 1052 3.8 11.4 68.1 11.0 5.8

15-24歳 177 5.2 20.3 56.6 13.3 4.6

25-34歳 59 2.3 11.0 52.5 23.6 10.5

35-44歳 70 2.2 6.4 78.5 2.7 10.2

45-54歳 72 5.4 3.3 69.3 19.7 2.3

55-64歳 107 2.1 3.7 70.1 20.4 3.7

65歳以上 567 3.8 11.7 71.4 7.1 6.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■働く中で感じていること　【「A」収入が少ない／「B」収入は多い】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 18.4 27.1 46.8 6.5 1.2 (%)

男性計 4835 16.7 25.7 49.6 6.7 1.2

就業者（正規） 2825 16.6 27.0 48.3 7.1 1.0

就業者（非正規） 801 21.0 28.1 44.8 4.9 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.3 19.3 57.8 6.2 2.4

完全失業者 56 13.5 42.7 35.0 8.8 0.0

非労働力 349 13.2 21.6 55.4 9.2 0.6

女性計 4285 20.3 28.7 43.5 6.3 1.1

就業者（正規） 1434 20.4 29.1 41.5 7.4 1.6

就業者（非正規） 1717 21.4 30.7 42.5 4.6 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 19.5 24.8 48.4 5.4 1.8

完全失業者 43 19.2 34.3 36.2 9.3 1.1

非労働力 703 18.0 25.2 48.1 8.2 0.6

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 18.4 27.1 46.8 6.5 1.2 (%)

就業者（正規）計 4259 17.9 27.7 46.0 7.2 1.2

15-24歳 341 20.6 28.5 41.1 7.4 2.4

25-34歳 958 20.1 27.2 42.3 8.6 1.7

35-44歳 1053 19.0 28.3 44.4 7.3 1.0

45-54歳 1138 16.1 26.7 49.5 6.5 1.2

55-64歳 624 16.2 28.8 48.9 5.6 0.5

65歳以上 146 10.5 27.5 53.1 7.9 1.1

就業者（非正規）計 2518 21.3 29.8 43.2 4.7 0.9

15-24歳 325 16.9 30.9 41.5 8.8 1.9

25-34歳 292 28.1 31.2 35.3 4.4 1.0

35-44歳 401 23.9 28.0 40.9 5.5 1.8

45-54歳 519 26.5 29.4 40.7 3.3 0.1

55-64歳 515 19.4 31.5 44.9 3.3 0.9

65歳以上 467 14.2 28.6 52.4 4.5 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 16.0 21.1 54.7 5.9 2.2

15-24歳 4 21.5 21.8 40.5 11.8 4.5

25-34歳 58 26.9 19.3 44.1 7.2 2.5

35-44歳 160 19.3 21.6 51.4 6.7 1.0

45-54歳 248 18.1 21.3 51.4 6.2 3.0

55-64歳 260 19.4 21.5 50.2 5.9 2.9

65歳以上 463 10.5 20.8 61.7 5.3 1.7

完全失業者計 99 16.0 39.0 35.5 9.0 0.5

15-24歳 19 1.1 39.9 54.9 4.2 0.0

25-34歳 23 28.1 46.9 16.7 8.3 0.0

35-44歳 15 19.2 28.7 34.3 17.8 0.0

45-54歳 17 8.7 37.6 49.4 4.4 0.0

55-64歳 16 29.7 34.7 19.4 13.4 2.8

65歳以上 10 1.2 44.0 47.5 7.3 0.0

非労働力計 1052 16.4 24.0 50.5 8.5 0.6

15-24歳 177 16.8 26.3 46.3 9.2 1.4

25-34歳 59 23.1 33.7 33.6 9.6 0.0

35-44歳 70 26.4 27.7 34.5 11.4 0.0

45-54歳 72 20.8 36.1 37.9 0.0 5.3

55-64歳 107 23.7 29.5 41.5 5.3 0.0

65歳以上 567 12.3 19.3 58.9 9.5 0.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■働く中で感じていること　【「A」昇進機会が少ない／「B」昇進機会は多い】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 19.1 19.1 56.1 4.5 1.2 (%)

男性計 4835 16.2 18.8 58.6 5.2 1.2

就業者（正規） 2825 15.3 23.3 53.6 6.7 1.1

就業者（非正規） 801 24.7 14.9 56.1 3.3 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.0 7.2 78.6 2.9 1.2

完全失業者 56 31.3 25.4 37.4 5.9 0.0

非労働力 349 15.8 16.5 62.4 2.8 2.5

女性計 4285 22.3 19.5 53.2 3.7 1.3

就業者（正規） 1434 20.4 24.3 48.6 5.7 0.9

就業者（非正規） 1717 24.2 18.7 53.6 2.6 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.2 10.9 74.3 2.5 1.1

完全失業者 43 32.3 28.8 32.1 6.7 0.0

非労働力 703 26.8 16.1 51.2 2.6 3.3

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 19.1 19.1 56.1 4.5 1.2 (%)

就業者（正規）計 4259 17.1 23.6 51.9 6.4 1.0

15-24歳 341 14.0 24.9 53.3 6.3 1.5

25-34歳 958 16.8 22.9 51.2 7.7 1.3

35-44歳 1053 18.8 25.6 48.1 6.8 0.7

45-54歳 1138 17.2 24.1 50.5 7.0 1.3

55-64歳 624 17.1 21.8 57.5 3.3 0.4

65歳以上 146 11.9 15.2 68.0 4.1 0.8

就業者（非正規）計 2518 24.4 17.5 54.4 2.8 0.9

15-24歳 325 19.5 21.0 52.8 5.7 0.9

25-34歳 292 26.1 21.7 47.7 3.8 0.8

35-44歳 401 27.3 20.0 49.2 2.7 0.8

45-54歳 519 27.7 15.0 54.5 2.0 0.9

55-64歳 515 26.2 17.5 54.0 1.1 1.1

65歳以上 467 18.5 13.1 64.6 2.9 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.4 8.4 77.2 2.8 1.2

15-24歳 4 14.9 20.4 53.1 8.6 3.0

25-34歳 58 17.2 13.1 62.1 5.3 2.3

35-44歳 160 10.8 12.3 73.6 2.6 0.8

45-54歳 248 13.4 9.4 73.7 3.0 0.5

55-64歳 260 11.9 8.7 77.4 1.5 0.5

65歳以上 463 7.0 5.7 82.3 3.1 1.9

完全失業者計 99 31.7 26.9 35.1 6.2 0.0

15-24歳 19 19.0 23.1 41.8 16.2 0.0

25-34歳 23 28.1 46.9 16.7 8.3 0.0

35-44歳 15 41.1 24.6 34.3 0.0 0.0

45-54歳 17 29.3 20.5 46.3 3.9 0.0

55-64歳 16 53.7 16.3 30.0 0.0 0.0

65歳以上 10 18.3 19.5 56.2 6.1 0.0

非労働力計 1052 23.1 16.2 54.9 2.7 3.0

15-24歳 177 18.5 18.7 56.0 5.6 1.2

25-34歳 59 22.9 26.0 50.5 0.5 0.0

35-44歳 70 29.8 10.0 52.9 7.2 0.0

45-54歳 72 35.7 19.9 39.0 4.0 1.4

55-64歳 107 30.8 16.6 45.4 0.0 7.2

65歳以上 567 20.7 14.6 59.1 1.8 3.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■働く中で感じていること　【「A」仕事量が少なすぎる／「B」仕事量が多すぎる】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.3 8.7 61.1 17.8 9.2 (%)

男性計 4835 3.1 8.2 63.7 16.3 8.8

就業者（正規） 2825 2.5 7.6 58.0 20.2 11.7

就業者（非正規） 801 3.9 9.2 68.4 12.6 5.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.3 9.4 75.3 7.5 3.5

完全失業者 56 1.5 5.7 61.6 25.0 6.2

非労働力 349 3.1 8.6 72.4 11.8 4.1

女性計 4285 3.5 9.1 58.1 19.5 9.8

就業者（正規） 1434 2.7 9.3 51.3 22.5 14.4

就業者（非正規） 1717 3.5 8.3 61.9 18.3 8.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.8 13.3 69.4 7.9 3.5

完全失業者 43 2.5 18.4 44.1 21.8 13.2

非労働力 703 3.7 8.1 57.6 22.8 7.8

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.3 8.7 61.1 17.8 9.2 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 8.2 55.7 20.9 12.6

15-24歳 341 3.7 11.3 54.8 20.2 10.0

25-34歳 958 2.3 10.8 52.7 20.2 14.0

35-44歳 1053 3.5 8.6 52.2 22.6 13.2

45-54歳 1138 2.5 5.8 54.9 22.3 14.4

55-64歳 624 1.3 6.6 64.3 18.4 9.4

65歳以上 146 1.2 6.2 72.4 15.2 5.0

就業者（非正規）計 2518 3.6 8.6 63.9 16.5 7.4

15-24歳 325 3.7 12.0 61.5 16.3 6.5

25-34歳 292 5.0 7.7 59.3 18.9 9.1

35-44歳 401 4.0 7.9 57.0 20.7 10.4

45-54歳 519 3.4 7.4 65.3 16.2 7.7

55-64歳 515 2.5 7.8 65.5 16.0 8.2

65歳以上 467 4.0 9.3 71.0 12.5 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.8 10.7 73.4 7.7 3.5

15-24歳 4 7.5 12.4 54.2 15.0 10.8

25-34歳 58 6.2 7.4 64.8 16.0 5.6

35-44歳 160 5.1 11.0 67.1 11.3 5.4

45-54歳 248 4.0 10.3 72.0 7.1 6.6

55-64歳 260 7.0 10.7 72.2 7.7 2.5

65歳以上 463 3.6 11.2 78.1 5.6 1.4

完全失業者計 99 2.0 11.2 54.0 23.6 9.2

15-24歳 19 0.0 7.2 71.3 21.4 0.0

25-34歳 23 4.2 20.8 28.1 34.4 12.5

35-44歳 15 0.0 8.3 61.5 30.2 0.0

45-54歳 17 0.0 8.7 55.0 24.5 11.8

55-64歳 16 5.3 13.4 49.1 8.1 24.0

65歳以上 10 1.2 1.2 77.0 17.1 3.6

非労働力計 1052 3.5 8.3 62.5 19.1 6.6

15-24歳 177 3.8 14.7 55.7 20.1 5.7

25-34歳 59 4.5 1.2 54.4 33.1 6.8

35-44歳 70 5.9 10.5 52.8 22.3 8.5

45-54歳 72 8.3 16.0 48.6 21.2 5.8

55-64歳 107 0.0 5.6 50.6 28.4 15.4

65歳以上 567 3.0 6.2 70.7 15.0 5.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■働く中で感じていること　【「A」仕事の範囲が狭すぎる／「B」仕事の範囲が広すぎる】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.0 8.5 64.7 15.7 8.2 (%)

男性計 4835 3.3 8.9 65.7 14.4 7.7

就業者（正規） 2825 2.8 8.4 61.0 17.8 10.0

就業者（非正規） 801 3.9 10.5 69.0 12.2 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.1 6.5 77.4 8.3 4.6

完全失業者 56 3.1 14.4 60.7 16.1 5.7

非労働力 349 6.1 13.3 70.6 6.0 4.0

女性計 4285 2.6 8.1 63.5 17.1 8.7

就業者（正規） 1434 2.1 7.4 56.2 22.3 11.9

就業者（非正規） 1717 3.1 7.8 67.1 14.9 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.7 6.7 78.1 8.6 3.9

完全失業者 43 0.0 8.3 57.7 20.7 13.2

非労働力 703 2.7 10.8 61.9 16.2 8.3

n=

「A」にあては

まる

どちらかという

と「A」にあて

はまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うと「B」にあ

てはまる

「B」にあて

はまる

TOTAL 9121 3.0 8.5 64.7 15.7 8.2 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 8.1 59.4 19.3 10.7

15-24歳 341 3.8 10.5 56.6 20.2 8.9

25-34歳 958 3.0 9.0 56.6 21.1 10.3

35-44歳 1053 2.0 9.5 57.2 19.1 12.1

45-54歳 1138 2.8 5.6 58.6 20.2 12.7

55-64歳 624 1.8 8.0 67.1 15.6 7.5

65歳以上 146 2.0 5.6 73.2 14.8 4.4

就業者（非正規）計 2518 3.4 8.7 67.7 14.0 6.2

15-24歳 325 3.6 14.8 64.5 12.7 4.5

25-34歳 292 4.3 8.5 64.7 14.3 8.2

35-44歳 401 3.8 8.7 62.1 16.7 8.7

45-54歳 519 3.0 6.8 71.0 11.5 7.8

55-64歳 515 2.9 7.6 68.1 14.9 6.5

65歳以上 467 3.2 7.7 72.8 14.5 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.0 6.6 77.7 8.4 4.4

15-24歳 4 4.9 12.0 55.9 16.0 11.2

25-34歳 58 5.0 9.7 66.8 13.1 5.5

35-44歳 160 2.6 8.5 71.5 11.8 5.7

45-54歳 248 3.3 6.9 75.0 7.9 6.9

55-64歳 260 4.0 5.2 77.9 8.4 4.4

65歳以上 463 2.1 6.0 82.6 6.8 2.4

完全失業者計 99 1.7 11.8 59.4 18.1 9.0

15-24歳 19 0.0 12.8 64.7 21.4 1.1

25-34歳 23 0.0 11.5 47.9 28.1 12.5

35-44歳 15 0.0 10.9 74.0 4.1 10.9

45-54歳 17 0.0 8.3 59.3 24.5 7.9

55-64歳 16 10.6 18.7 46.6 10.6 13.4

65歳以上 10 0.0 6.1 75.6 11.0 7.3

非労働力計 1052 3.8 11.6 64.8 12.8 6.9

15-24歳 177 4.3 17.7 56.3 17.4 4.3

25-34歳 59 5.6 7.4 55.7 19.9 11.4

35-44歳 70 8.6 4.7 69.7 10.1 6.9

45-54歳 72 6.9 19.8 45.4 21.7 6.2

55-64歳 107 0.0 8.3 56.1 22.3 13.3

65歳以上 567 3.3 10.6 71.9 8.1 6.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■業務難易度の変化[2019年4月～2020年3月との比較]（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

難易度が大

きく上がった

難易度が少

し上がった

難易度は変

わらない

難易度が少

し下がった

難易度が大

きく下がった

2019年4

月～2020

年3月は働

いていなかっ

た

TOTAL 9121 5.0 17.5 67.0 4.8 1.8 3.8 (%)

男性計 4835 5.2 16.9 68.5 4.9 1.5 2.9

就業者（正規） 2825 7.0 21.6 63.9 5.0 1.0 1.6

就業者（非正規） 801 3.4 11.3 72.5 6.3 1.8 4.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.7 10.5 80.7 3.1 1.3 1.7

完全失業者 56 2.6 16.3 56.9 12.8 3.3 8.1

非労働力 349 1.9 7.2 70.0 3.7 5.4 11.7

女性計 4285 4.8 18.1 65.4 4.6 2.2 4.9

就業者（正規） 1434 7.1 23.4 60.3 4.3 1.7 3.3

就業者（非正規） 1717 4.3 16.7 68.7 4.7 1.6 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.7 11.2 79.3 3.4 1.7 1.7

完全失業者 43 4.8 25.9 60.7 0.5 2.9 5.2

非労働力 703 2.4 14.4 60.1 6.0 5.1 12.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■業務難易度の変化[2019年4月～2020年3月との比較]（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

難易度が大

きく上がった

難易度が少

し上がった

難易度は変

わらない

難易度が少

し下がった

難易度が大

きく下がった

2019年4

月～2020

年3月は働

いていなかっ

た

TOTAL 9121 5.0 17.5 67.0 4.8 1.8 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 7.0 22.2 62.7 4.8 1.2 2.1

15-24歳 341 6.5 25.1 48.2 6.8 1.3 12.2

25-34歳 958 7.4 23.8 58.6 6.5 0.6 3.1

35-44歳 1053 7.4 25.1 60.4 4.4 1.8 0.9

45-54歳 1138 7.9 21.2 64.7 4.1 1.2 0.8

55-64歳 624 5.4 16.8 73.0 3.3 1.5 0.1

65歳以上 146 2.3 13.4 80.0 3.0 0.3 0.9

就業者（非正規）計 2518 4.0 15.0 69.9 5.2 1.7 4.2

15-24歳 325 3.9 13.2 61.1 6.3 1.1 14.4

25-34歳 292 4.2 15.1 65.5 6.1 2.2 6.9

35-44歳 401 7.8 16.7 66.6 5.0 1.6 2.3

45-54歳 519 4.3 18.0 66.3 6.6 2.3 2.5

55-64歳 515 3.0 13.6 76.5 3.7 1.4 1.8

65歳以上 467 1.6 12.9 78.5 4.1 1.4 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.7 10.7 80.3 3.2 1.4 1.7

15-24歳 4 8.3 14.6 52.0 7.3 4.0 13.8

25-34歳 58 7.5 9.1 67.4 6.0 3.6 6.4

35-44歳 160 4.1 12.6 76.9 3.9 0.5 2.1

45-54歳 248 4.0 10.3 77.7 4.7 1.1 2.2

55-64歳 260 3.5 13.4 77.1 1.5 3.0 1.5

65歳以上 463 0.5 9.0 86.4 2.7 0.7 0.7

完全失業者計 99 3.6 20.4 58.6 7.5 3.1 6.8

15-24歳 19 0.0 8.3 63.8 9.7 0.0 18.2

25-34歳 23 4.2 31.3 53.1 7.3 0.0 4.2

35-44歳 15 0.0 30.2 58.9 0.0 6.8 4.1

45-54歳 17 12.7 33.2 41.5 4.4 3.9 4.4

55-64歳 16 2.8 8.1 70.3 10.6 8.1 0.0

65歳以上 10 0.0 2.4 70.7 14.7 1.2 11.0

非労働力計 1052 2.2 12.0 63.4 5.3 5.2 11.9

15-24歳 177 2.2 12.6 47.7 9.0 3.2 25.2

25-34歳 59 12.0 16.3 52.3 7.5 2.8 9.0

35-44歳 70 2.7 14.8 52.0 7.5 8.5 14.5

45-54歳 72 5.2 17.2 49.8 4.2 13.1 10.5

55-64歳 107 1.6 10.7 77.1 3.9 1.0 5.7

65歳以上 567 0.9 10.7 70.0 4.0 5.4 9.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■業務難易度変化の影響による、仕事の仕方の変化（単一回答）

※回答ベース：業務の難易度が上がった、もしくは下がった、もしくは変わらないとした人

n=

大きく進歩し

た

まあ進歩した 変わらない 少し後退し

た

大きく後退

した

TOTAL 8771 1.7 22.5 70.7 3.6 1.6 (%)

男性計 4694 1.9 21.8 71.6 3.3 1.4

就業者（正規） 2781 2.0 26.4 66.9 3.7 1.1

就業者（非正規） 764 1.7 17.9 76.4 2.8 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 790 2.5 12.3 81.7 1.8 1.7

完全失業者 51 0.0 30.4 55.1 8.6 5.9

非労働力 308 0.8 12.8 79.0 4.0 3.4

女性計 4076 1.5 23.2 69.6 3.9 1.7

就業者（正規） 1387 1.9 27.2 66.0 3.6 1.3

就業者（非正規） 1649 1.6 23.3 70.7 3.2 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 382 1.3 16.2 78.1 3.2 1.2

完全失業者 41 0.0 25.4 62.6 9.1 2.9

非労働力 618 0.8 18.3 70.0 6.5 4.4

n=

大きく進歩し

た

まあ進歩した 変わらない 少し後退し

た

大きく後退

した

TOTAL 8771 1.7 22.5 70.7 3.6 1.6 (%)

就業者（正規）計 4168 1.9 26.7 66.6 3.7 1.2

15-24歳 299 4.8 35.9 54.3 4.2 0.8

25-34歳 928 1.9 31.3 61.7 4.3 0.9

35-44歳 1044 2.7 27.2 65.7 3.4 1.0

45-54歳 1129 1.2 24.6 69.2 3.3 1.7

55-64歳 624 1.0 20.1 73.8 3.8 1.2

65歳以上 144 0.9 17.8 77.8 3.2 0.4

就業者（非正規）計 2412 1.7 21.6 72.5 3.1 1.2

15-24歳 278 4.2 29.4 64.4 1.6 0.4

25-34歳 272 2.4 19.4 72.6 3.8 1.8

35-44歳 391 2.5 21.7 72.2 2.6 1.1

45-54歳 506 1.1 23.0 69.8 4.8 1.3

55-64歳 505 0.5 18.7 76.4 2.6 1.8

65歳以上 459 0.8 19.6 76.5 2.5 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1172 2.1 13.6 80.5 2.2 1.6

15-24歳 3 4.5 21.0 65.2 7.1 2.2

25-34歳 54 7.8 17.7 67.6 4.9 2.0

35-44歳 157 3.4 19.1 73.0 2.9 1.6

45-54歳 242 2.9 13.1 80.3 2.3 1.4

55-64歳 256 1.8 15.5 78.2 2.5 2.0

65歳以上 460 0.7 10.3 86.1 1.5 1.4

完全失業者計 92 0.0 28.2 58.4 8.8 4.6

15-24歳 15 0.0 45.6 54.4 0.0 0.0

25-34歳 22 0.0 37.0 54.3 8.7 0.0

35-44歳 14 0.0 15.7 65.7 14.2 4.3

45-54歳 16 0.0 26.5 47.1 12.8 13.7

55-64歳 16 0.0 18.7 59.7 13.4 8.1

65歳以上 9 0.0 16.4 82.3 0.0 1.3

非労働力計 927 0.8 16.5 73.0 5.6 4.1

15-24歳 133 1.7 26.7 64.2 4.7 2.6

25-34歳 53 3.5 17.2 66.1 6.2 7.0

35-44歳 60 5.2 5.2 73.4 11.1 5.0

45-54歳 64 0.0 29.8 55.6 3.0 11.7

55-64歳 101 0.0 15.1 81.0 1.1 2.8

65歳以上 516 0.0 13.7 76.5 6.4 3.4
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■将来的な地元勤務志向（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

地元で働き

たい

どちらかといえ

ば働きたい

どちらかとい

えば働きたく

ない

地元で働き

たくない

TOTAL 9121 33.1 41.8 16.5 8.7 (%)

男性計 4835 33.1 43.6 15.6 7.7

就業者（正規） 2825 31.4 45.6 16.0 7.1

就業者（非正規） 801 31.9 42.1 16.8 9.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 39.8 40.3 13.9 6.1

完全失業者 56 27.2 46.2 13.8 12.7

非労働力 349 35.4 38.5 14.3 11.8

女性計 4285 33.0 39.7 17.4 9.9

就業者（正規） 1434 31.0 41.8 18.1 9.1

就業者（非正規） 1717 33.9 38.1 18.1 9.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 38.3 39.3 12.1 10.4

完全失業者 43 37.2 37.7 19.8 5.2

非労働力 703 31.8 39.4 17.3 11.5

n=

地元で働き

たい

どちらかといえ

ば働きたい

どちらかとい

えば働きたく

ない

地元で働き

たくない

TOTAL 9121 33.1 41.8 16.5 8.7 (%)

就業者（正規）計 4259 31.3 44.3 16.7 7.7

15-24歳 341 27.4 47.7 18.3 6.7

25-34歳 958 24.4 49.8 17.5 8.4

35-44歳 1053 30.4 42.6 18.8 8.3

45-54歳 1138 36.9 40.2 15.9 7.0

55-64歳 624 33.8 45.3 12.9 8.0

65歳以上 146 37.5 40.9 14.7 6.8

就業者（非正規）計 2518 33.3 39.4 17.7 9.7

15-24歳 325 24.4 43.9 22.3 9.4

25-34歳 292 27.2 40.0 21.6 11.3

35-44歳 401 28.9 43.1 18.0 9.9

45-54歳 519 36.7 37.7 16.7 9.0

55-64歳 515 38.6 36.0 17.0 8.3

65歳以上 467 37.2 38.3 13.5 11.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 39.3 40.0 13.3 7.5

15-24歳 4 30.8 38.9 19.4 10.9

25-34歳 58 27.5 39.9 23.7 8.9

35-44歳 160 35.2 39.3 18.0 7.5

45-54歳 248 37.0 42.5 13.9 6.7

55-64歳 260 40.0 37.4 13.2 9.4

65歳以上 463 43.0 40.3 10.0 6.7

完全失業者計 99 31.6 42.5 16.4 9.5

15-24歳 19 25.4 55.6 19.0 0.0

25-34歳 23 20.8 62.5 12.5 4.2

35-44歳 15 41.1 30.2 4.1 24.6

45-54歳 17 37.1 29.3 24.9 8.7

55-64歳 16 24.7 35.0 26.9 13.4

65歳以上 10 56.2 24.4 7.3 12.2

非労働力計 1052 33.0 39.1 16.3 11.6

15-24歳 177 25.0 45.3 19.4 10.3

25-34歳 59 31.1 43.1 16.2 9.6

35-44歳 70 37.6 36.2 12.1 14.1

45-54歳 72 50.1 28.3 7.6 14.1

55-64歳 107 45.8 33.2 14.8 6.3

65歳以上 567 30.5 39.7 17.2 12.6
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元が好き

だから

地元の会社

では転勤が

少ないから

地元は自然

環境が豊か

だから

地元の方が

昇進昇給な

ど将来の可

能性がある

から

地元の地域

活性化に貢

献したいから

地元に希望

する仕事や

企業がある

から

家庭の事情

（家業を継

ぐ、親の世

話をするな

ど）

地元の方が

経済的に楽

だから

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

TOTAL 6826 57.1 6.9 11.7 1.4 5.1 3.5 12.7 12.7 12.8 (%)

男性計 3710 61.1 7.9 12.7 1.7 6.8 3.4 12.2 11.9 11.4

就業者（正規） 2175 61.4 9.2 13.2 2.3 6.0 3.4 12.4 11.7 10.1

就業者（非正規） 593 59.1 7.7 11.6 1.4 5.7 4.2 9.3 12.9 12.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 64.5 4.5 12.5 0.4 5.9 3.7 16.0 9.6 15.3

完全失業者 41 51.0 3.6 24.4 0.0 12.4 1.8 14.6 15.7 14.8

非労働力 258 55.5 7.1 9.5 0.6 17.8 1.8 7.5 16.7 9.8

女性計 3115 52.4 5.6 10.6 1.1 3.0 3.6 13.4 13.7 14.4

就業者（正規） 1045 56.2 8.7 12.3 1.0 3.4 2.8 15.5 13.8 13.5

就業者（非正規） 1237 52.7 3.6 9.9 0.9 2.9 3.2 11.2 13.2 12.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 51.3 3.3 9.7 1.1 2.7 1.7 13.2 12.0 16.7

完全失業者 32 56.4 7.2 19.4 3.0 9.9 3.3 17.4 16.3 16.4

非労働力 500 44.0 5.2 8.7 1.5 2.1 7.1 13.9 15.8 19.2

n=

地元に友人

や協力してく

れる支援者

がいるから

地元に住宅

や土地などの

資産がある

から

自分の体調

面に変化が

あったから

新しいことを

学ぶ機会が

多いから

福利厚生が

良くなるから

多様な仕事

ができるから

通勤時間が

短くなるから

家族の生活

環境が良く

なるから

趣味・余暇

などの場・時

間が増える

から

TOTAL 6826 12.8 18.7 4.6 1.8 1.6 2.5 21.8 9.0 11.0 (%)

男性計 3710 10.7 20.4 4.0 1.8 1.4 2.5 18.4 8.0 11.1

就業者（正規） 2175 8.9 18.5 3.6 2.1 1.5 2.1 17.6 9.3 10.8

就業者（非正規） 593 10.0 17.5 4.6 1.2 2.0 3.2 25.0 6.3 14.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 14.8 26.5 4.8 0.9 0.5 3.0 12.7 6.3 7.1

完全失業者 41 5.9 10.0 4.1 3.3 0.0 1.2 27.9 12.3 15.2

非労働力 258 18.4 28.8 4.0 2.9 1.9 3.5 22.0 5.1 14.7

女性計 3115 15.2 16.8 5.4 1.7 1.7 2.4 25.9 10.2 10.8

就業者（正規） 1045 16.6 14.1 4.5 1.3 1.7 2.3 25.1 11.2 10.4

就業者（非正規） 1237 13.4 16.5 4.9 1.6 1.1 2.8 26.5 7.8 8.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 15.6 27.9 5.3 1.4 0.1 2.2 14.7 9.0 9.9

完全失業者 32 17.0 13.1 6.8 2.1 5.9 5.9 36.9 20.0 14.2

非労働力 500 16.6 16.6 8.4 2.9 4.1 1.6 32.5 14.0 17.2

n=

生活の利便

性が良くなる

から

地元以外で

は仕事に就

けるか心配

だから

その他

TOTAL 6826 11.2 7.0 1.8 (%)

男性計 3710 9.9 5.8 1.6

就業者（正規） 2175 9.3 5.4 1.5

就業者（非正規） 593 11.6 7.6 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 7.0 4.4 2.1

完全失業者 41 10.4 4.2 2.1

非労働力 258 17.8 7.9 0.7

女性計 3115 12.7 8.5 2.0

就業者（正規） 1045 12.0 9.4 1.8

就業者（非正規） 1237 12.1 8.6 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 10.3 6.6 2.5

完全失業者 32 12.6 10.3 0.0

非労働力 500 17.1 7.0 3.2
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元が好き

だから

地元の会社

では転勤が

少ないから

地元は自然

環境が豊か

だから

地元の方が

昇進昇給な

ど将来の可

能性がある

から

地元の地域

活性化に貢

献したいから

地元に希望

する仕事や

企業がある

から

家庭の事情

（家業を継

ぐ、親の世

話をするな

ど）

地元の方が

経済的に楽

だから

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

TOTAL 6826 57.1 6.9 11.7 1.4 5.1 3.5 12.7 12.7 12.8 (%)

就業者（正規）計 3220 59.7 9.0 12.9 1.9 5.1 3.2 13.4 12.4 11.2

15-24歳 255 60.0 10.6 12.1 3.9 6.3 4.6 7.3 14.9 13.4

25-34歳 710 57.3 10.6 11.6 3.7 6.5 3.0 12.0 13.3 13.3

35-44歳 768 62.2 8.5 14.3 1.7 6.8 3.2 14.4 10.4 10.0

45-54歳 878 58.2 7.7 12.1 1.2 2.9 2.2 15.5 15.1 11.0

55-64歳 494 60.5 7.7 12.7 0.0 3.5 3.6 14.9 7.3 8.6

65歳以上 114 65.6 14.6 20.7 1.2 7.5 6.5 6.5 15.4 14.4

就業者（非正規）計 1830 54.8 4.9 10.5 1.0 3.8 3.5 10.6 13.1 12.5

15-24歳 222 58.7 6.9 12.3 3.2 7.6 5.5 9.3 17.6 16.0

25-34歳 196 52.0 6.5 9.9 1.5 5.3 2.7 8.8 16.7 15.2

35-44歳 289 52.2 4.5 9.8 0.8 3.0 1.0 13.3 13.8 10.0

45-54歳 386 54.5 2.3 8.8 0.7 1.8 2.6 14.6 11.9 11.5

55-64歳 384 53.9 4.2 10.8 0.6 2.8 3.5 9.2 11.4 10.2

65歳以上 353 57.3 6.9 11.7 0.4 4.4 6.0 7.3 10.7 14.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 60.3 4.1 11.6 0.6 4.9 3.1 15.1 10.4 15.8

15-24歳 3 63.8 7.4 14.7 5.7 9.5 3.4 8.7 11.2 14.3

25-34歳 39 57.0 6.8 14.7 1.6 7.4 4.9 11.0 11.3 14.5

35-44歳 119 56.9 2.1 11.0 1.0 5.5 4.1 14.5 9.6 15.2

45-54歳 197 61.9 5.0 8.3 0.7 3.5 1.4 17.4 7.9 11.8

55-64歳 201 61.0 1.9 11.6 0.7 3.9 1.3 21.9 9.1 16.2

65歳以上 386 60.5 5.2 13.2 0.3 5.7 4.3 11.1 12.4 17.9

完全失業者計 73 53.4 5.2 22.2 1.3 11.3 2.5 15.8 16.0 15.5

15-24歳 15 54.0 8.9 27.6 0.0 8.0 0.0 10.6 18.3 16.9

25-34歳 19 61.3 5.0 18.8 5.0 18.8 5.0 15.0 23.8 20.0

35-44歳 10 69.3 9.5 30.7 0.0 5.8 0.0 19.1 0.0 9.5

45-54歳 11 42.8 0.0 11.9 0.0 5.9 6.6 19.1 5.9 6.6

55-64歳 10 40.8 0.0 31.4 0.0 17.8 0.0 18.9 22.5 17.8

65歳以上 8 42.4 6.1 12.2 0.0 6.1 1.5 15.1 19.7 19.7

非労働力計 758 47.9 5.8 9.0 1.2 7.4 5.3 11.8 16.1 16.0

15-24歳 125 55.7 3.3 11.5 3.2 11.5 4.9 4.9 17.6 11.2

25-34歳 43 66.7 4.6 12.6 0.0 0.0 0.8 7.1 9.5 11.4

35-44歳 51 31.9 0.9 9.3 0.0 0.6 5.1 22.2 17.0 15.9

45-54歳 56 35.5 4.3 1.5 0.0 3.6 4.3 25.0 11.1 10.4

55-64歳 85 39.0 3.4 6.5 0.0 7.0 0.0 20.5 23.5 12.4

65歳以上 398 49.2 8.1 9.3 1.2 8.5 7.2 9.4 15.4 19.6
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元に友人

や協力してく

れる支援者

がいるから

地元に住宅

や土地などの

資産がある

から

自分の体調

面に変化が

あったから

新しいことを

学ぶ機会が

多いから

福利厚生が

良くなるから

多様な仕事

ができるから

通勤時間が

短くなるから

家族の生活

環境が良く

なるから

趣味・余暇

などの場・時

間が増える

から

TOTAL 6826 12.8 18.7 4.6 1.8 1.6 2.5 21.8 9.0 11.0 (%)

就業者（正規）計 3220 11.4 17.1 3.9 1.8 1.6 2.1 20.0 9.9 10.7

15-24歳 255 17.1 8.7 7.1 4.3 4.0 4.0 15.8 9.0 12.8

25-34歳 710 12.7 10.1 5.3 2.9 3.2 3.4 18.6 11.3 11.9

35-44歳 768 11.5 17.6 3.3 2.0 1.0 1.4 18.2 9.6 8.3

45-54歳 878 9.2 21.5 3.8 0.4 0.5 1.6 23.4 10.6 13.1

55-64歳 494 9.2 20.9 1.8 1.5 0.8 1.2 19.4 7.8 7.2

65歳以上 114 15.7 26.5 3.1 1.8 2.3 3.1 27.1 10.2 10.2

就業者（非正規）計 1830 12.3 16.8 4.8 1.5 1.4 3.0 26.0 7.3 10.6

15-24歳 222 14.5 8.5 4.6 2.1 3.1 5.2 23.8 8.0 15.0

25-34歳 196 11.8 8.1 6.7 2.0 2.1 3.0 21.6 9.0 11.6

35-44歳 289 13.5 11.8 3.6 1.8 1.2 2.2 20.4 7.0 8.5

45-54歳 386 10.4 12.1 6.0 1.0 1.0 3.2 29.9 8.4 8.4

55-64歳 384 11.0 26.8 3.6 1.3 1.2 2.4 28.4 5.9 6.9

65歳以上 353 13.6 25.2 4.8 1.4 0.8 2.4 27.5 6.6 15.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 15.1 26.9 4.9 1.0 0.4 2.8 13.3 7.1 8.0

15-24歳 3 13.5 10.3 4.9 2.6 1.3 2.3 14.6 13.9 14.6

25-34歳 39 8.7 9.0 9.8 3.2 2.1 2.3 11.1 5.4 3.8

35-44歳 119 12.4 19.3 4.1 0.3 0.0 3.4 15.5 13.8 9.0

45-54歳 197 10.2 19.0 8.6 1.3 0.7 3.1 13.5 6.8 3.4

55-64歳 201 13.5 25.8 4.2 1.0 0.6 2.6 16.4 5.2 7.5

65歳以上 386 19.8 35.9 3.2 0.9 0.0 2.6 11.2 6.4 10.7

完全失業者計 73 10.8 11.4 5.3 2.7 2.6 3.3 31.9 15.7 14.8

15-24歳 15 13.1 1.3 3.8 0.0 0.0 0.0 36.5 32.7 18.3

25-34歳 19 15.0 15.0 13.8 0.0 10.0 10.0 30.0 15.0 15.0

35-44歳 10 5.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 11.6 9.5

45-54歳 11 12.5 6.6 5.9 5.9 0.0 0.0 50.6 5.9 0.0

55-64歳 10 4.7 9.4 0.0 8.9 0.0 0.0 27.2 8.9 22.5

65歳以上 8 7.6 33.4 0.0 6.1 0.0 6.1 41.0 12.2 25.8

非労働力計 758 17.2 20.8 6.9 2.9 3.3 2.3 28.9 11.0 16.4

15-24歳 125 15.4 6.6 4.1 2.5 5.9 4.2 24.7 7.1 12.7

25-34歳 43 28.7 15.4 3.4 4.7 4.7 0.8 20.4 17.6 7.9

35-44歳 51 20.3 9.6 21.3 4.0 0.0 1.3 38.6 13.9 18.6

45-54歳 56 19.2 9.6 8.0 1.0 0.0 1.5 48.9 12.2 6.5

55-64歳 85 5.3 26.3 9.2 0.0 0.0 1.2 35.1 14.3 15.9

65歳以上 398 18.4 27.6 5.6 3.6 4.0 2.2 25.8 10.2 19.7
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

生活の利便

性が良くなる

から

地元以外で

は仕事に就

けるか心配

だから

その他

TOTAL 6826 11.2 7.0 1.8 (%)

就業者（正規）計 3220 10.2 6.7 1.6

15-24歳 255 13.3 6.9 1.4

25-34歳 710 13.1 6.6 2.3

35-44歳 768 8.7 7.0 1.8

45-54歳 878 9.4 6.9 0.9

55-64歳 494 7.8 6.2 1.9

65歳以上 114 11.2 5.9 0.5

就業者（非正規）計 1830 12.0 8.3 1.7

15-24歳 222 12.7 8.7 1.6

25-34歳 196 12.2 13.6 2.6

35-44歳 289 10.9 8.6 1.7

45-54歳 386 13.7 8.1 2.3

55-64歳 384 9.8 6.6 1.0

65歳以上 353 12.7 6.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 8.1 5.1 2.2

15-24歳 3 11.7 10.0 2.6

25-34歳 39 7.7 5.9 1.3

35-44歳 119 5.2 5.2 1.7

45-54歳 197 7.5 4.1 4.4

55-64歳 201 7.4 3.2 3.2

65歳以上 386 9.7 6.5 0.9

完全失業者計 73 11.4 6.9 1.2

15-24歳 15 14.4 3.8 0.0

25-34歳 19 10.0 5.0 0.0

35-44歳 10 0.0 9.5 0.0

45-54歳 11 5.9 18.4 0.0

55-64歳 10 27.2 4.7 8.9

65歳以上 8 12.2 0.0 0.0

非労働力計 758 17.4 7.3 2.3

15-24歳 125 16.6 9.3 1.8

25-34歳 43 3.0 4.7 6.6

35-44歳 51 24.2 27.1 0.0

45-54歳 56 25.3 18.8 4.3

55-64歳 85 12.5 0.0 6.4

65歳以上 398 18.2 4.3 1.2
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元が好き

だから

地元の会社

では転勤が

少ないから

地元は自然

環境が豊か

だから

地元の方が

昇進昇給な

ど将来の可

能性がある

から

地元の地域

活性化に貢

献したいから

地元に希望

する仕事や

企業がある

から

家庭の事情

（家業を継

ぐ、親の世

話をするな

ど）

地元の方が

経済的に楽

だから

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

TOTAL 6826 39.4 2.1 2.6 0.4 1.2 1.0 6.9 3.7 3.8 (%)

男性計 3710 43.9 2.6 2.7 0.5 1.8 1.1 6.3 3.0 2.9

就業者（正規） 2175 46.4 3.3 2.7 0.7 1.5 1.0 6.2 3.1 2.8

就業者（非正規） 593 40.5 2.2 1.8 0.5 2.1 1.4 4.5 3.1 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 43.2 1.3 2.7 0.0 0.5 1.6 9.4 1.9 3.2

完全失業者 41 37.9 0.0 2.1 0.0 2.9 1.8 13.5 1.2 3.3

非労働力 258 34.4 1.9 5.2 0.2 6.6 0.2 2.6 4.3 0.3

女性計 3115 33.9 1.5 2.4 0.2 0.5 0.8 7.6 4.5 4.9

就業者（正規） 1045 37.5 2.5 2.9 0.2 0.6 0.7 8.3 5.0 2.7

就業者（非正規） 1237 34.4 1.1 2.5 0.2 0.5 0.8 5.7 4.3 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 31.6 0.6 4.1 0.5 0.3 1.1 8.6 2.4 7.5

完全失業者 32 39.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 10.7 5.4

非労働力 500 26.4 1.1 0.2 0.0 0.8 1.0 9.8 5.0 7.7

n=

地元に友人

や協力してく

れる支援者

がいるから

地元に住宅

や土地などの

資産がある

から

自分の体調

面に変化が

あったから

新しいことを

学ぶ機会が

多いから

福利厚生が

良くなるから

多様な仕事

ができるから

通勤時間が

短くなるから

家族の生活

環境が良く

なるから

趣味・余暇

などの場・時

間が増える

から

TOTAL 6826 3.7 10.9 1.9 0.4 0.2 0.6 8.9 2.3 1.9 (%)

男性計 3710 2.5 11.5 1.6 0.4 0.2 0.6 7.2 2.0 1.9

就業者（正規） 2175 1.8 9.9 1.1 0.5 0.2 0.7 7.2 2.4 2.1

就業者（非正規） 593 2.8 10.4 1.5 0.2 0.3 0.9 11.2 0.9 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 4.1 15.2 2.9 0.2 0.0 0.3 3.1 2.1 1.0

完全失業者 41 1.2 4.7 4.1 0.0 0.0 1.2 9.5 3.9 5.1

非労働力 258 3.3 19.8 3.1 0.6 0.4 0.5 7.3 1.1 1.1

女性計 3115 5.2 10.3 2.1 0.4 0.2 0.6 11.0 2.6 1.8

就業者（正規） 1045 6.0 6.9 1.8 0.4 0.3 0.7 9.5 3.0 1.6

就業者（非正規） 1237 4.0 10.8 2.0 0.4 0.1 0.8 13.7 2.5 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 4.5 17.8 2.1 0.0 0.0 0.2 6.3 1.9 1.2

完全失業者 32 2.1 0.7 1.8 0.0 0.0 0.0 15.8 3.9 0.0

非労働力 500 7.4 12.0 3.1 0.6 0.1 0.3 10.2 2.1 4.0

n=

生活の利便

性が良くなる

から

地元以外で

は仕事に就

けるか心配

だから

その他

TOTAL 6826 3.1 3.3 1.7 (%)

男性計 3710 3.0 2.6 1.6

就業者（正規） 2175 2.6 2.4 1.5

就業者（非正規） 593 3.3 3.9 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 643 2.8 2.6 1.9

完全失業者 41 3.9 1.8 2.1

非労働力 258 5.1 1.5 0.7

女性計 3115 3.3 4.1 1.9

就業者（正規） 1045 3.0 4.6 1.7

就業者（非正規） 1237 4.3 3.9 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 301 3.3 3.4 2.5

完全失業者 32 1.4 5.3 0.0

非労働力 500 1.7 3.8 2.7
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元が好き

だから

地元の会社

では転勤が

少ないから

地元は自然

環境が豊か

だから

地元の方が

昇進昇給な

ど将来の可

能性がある

から

地元の地域

活性化に貢

献したいから

地元に希望

する仕事や

企業がある

から

家庭の事情

（家業を継

ぐ、親の世

話をするな

ど）

地元の方が

経済的に楽

だから

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

TOTAL 6826 39.4 2.1 2.6 0.4 1.2 1.0 6.9 3.7 3.8 (%)

就業者（正規）計 3220 43.5 3.0 2.8 0.5 1.2 0.9 6.9 3.7 2.8

15-24歳 255 43.2 3.4 2.7 0.8 1.5 1.0 1.9 6.2 3.3

25-34歳 710 42.4 3.0 2.8 1.9 1.0 1.1 4.0 4.9 3.8

35-44歳 768 45.4 4.5 3.7 0.0 1.3 0.9 7.3 3.5 1.5

45-54歳 878 42.2 1.8 1.8 0.2 1.1 0.8 9.9 2.9 2.6

55-64歳 494 44.8 2.2 2.7 0.0 1.2 0.6 8.8 2.9 3.1

65歳以上 114 41.4 5.4 3.5 0.0 1.6 1.2 2.8 2.6 3.9

就業者（非正規）計 1830 36.4 1.4 2.3 0.3 1.0 1.0 5.3 3.9 4.8

15-24歳 222 40.6 1.5 2.5 0.8 2.3 1.2 3.3 6.0 5.7

25-34歳 196 34.1 2.0 2.0 0.6 0.8 0.9 4.6 5.6 6.2

35-44歳 289 35.7 2.3 3.8 0.0 0.5 0.1 8.3 6.3 4.1

45-54歳 386 36.8 0.3 1.0 0.3 0.4 0.8 7.8 2.8 3.5

55-64歳 384 35.4 1.2 2.3 0.1 0.7 1.1 5.1 2.4 4.3

65歳以上 353 36.2 2.0 2.5 0.2 1.6 1.6 2.3 2.5 6.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 39.5 1.1 3.1 0.2 0.4 1.4 9.1 2.1 4.6

15-24歳 3 42.2 3.4 4.0 0.3 2.7 0.0 6.4 3.4 2.0

25-34歳 39 46.2 2.1 5.0 0.0 0.4 0.4 7.2 2.1 7.3

35-44歳 119 41.4 1.0 2.8 0.3 0.7 2.1 9.6 1.4 3.4

45-54歳 197 47.0 0.7 2.8 0.0 0.0 0.0 10.1 2.4 2.7

55-64歳 201 36.5 0.6 1.0 0.0 1.6 0.0 11.6 1.6 7.5

65歳以上 386 35.9 1.4 4.4 0.3 0.0 2.9 7.5 2.3 4.1

完全失業者計 73 38.5 0.3 1.2 0.0 1.6 1.0 13.2 5.3 4.2

15-24歳 15 27.8 1.3 0.0 0.0 8.0 0.0 10.6 3.8 5.1

25-34歳 19 51.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 15.0 5.0

35-44歳 10 69.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.1 0.0 0.0

45-54歳 11 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6 19.1 0.0 0.0

55-64歳 10 27.2 0.0 8.9 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0 8.9

65歳以上 8 30.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 6.1 6.1

非労働力計 758 29.1 1.4 1.9 0.1 2.8 0.8 7.4 4.7 5.2

15-24歳 125 43.8 1.0 1.9 0.3 3.7 0.7 2.4 9.0 3.2

25-34歳 43 34.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 7.1 5.8 1.4

35-44歳 51 12.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 13.2 6.0 4.0

45-54歳 56 13.9 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 17.8 3.6 3.0

55-64歳 85 23.5 0.0 1.2 0.0 3.0 0.0 17.8 0.8 5.9

65歳以上 398 29.5 2.3 2.5 0.0 3.0 1.2 4.5 4.1 6.5
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

地元に友人

や協力してく

れる支援者

がいるから

地元に住宅

や土地などの

資産がある

から

自分の体調

面に変化が

あったから

新しいことを

学ぶ機会が

多いから

福利厚生が

良くなるから

多様な仕事

ができるから

通勤時間が

短くなるから

家族の生活

環境が良く

なるから

趣味・余暇

などの場・時

間が増える

から

TOTAL 6826 3.7 10.9 1.9 0.4 0.2 0.6 8.9 2.3 1.9 (%)

就業者（正規）計 3220 3.2 8.9 1.3 0.5 0.2 0.7 8.0 2.6 1.9

15-24歳 255 6.9 4.4 2.9 1.1 1.0 1.0 5.8 2.1 3.3

25-34歳 710 4.3 5.1 1.5 1.2 0.2 1.1 6.9 3.7 1.7

35-44歳 768 3.4 8.4 0.9 0.0 0.0 0.7 5.9 2.0 2.3

45-54歳 878 1.2 11.0 1.5 0.3 0.2 0.3 11.3 2.7 2.2

55-64歳 494 2.4 12.5 0.7 0.4 0.1 0.8 7.7 2.5 0.7

65歳以上 114 4.5 14.7 1.1 0.7 0.6 0.8 8.3 1.0 1.0

就業者（非正規）計 1830 3.6 10.7 1.8 0.4 0.2 0.8 12.9 2.0 1.7

15-24歳 222 4.8 3.8 1.5 0.3 0.5 1.0 10.5 1.9 3.6

25-34歳 196 3.8 4.6 2.5 0.2 0.9 0.3 11.1 3.3 1.7

35-44歳 289 4.4 7.1 1.6 0.8 0.1 0.7 11.3 2.3 0.8

45-54歳 386 2.7 7.6 2.5 0.3 0.1 1.2 16.8 2.8 2.1

55-64歳 384 3.4 18.8 1.1 0.2 0.0 0.7 14.0 1.1 0.8

65歳以上 353 3.4 15.9 1.8 0.3 0.0 0.7 11.3 1.2 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 4.2 16.0 2.7 0.2 0.0 0.3 4.1 2.0 1.1

15-24歳 3 6.3 3.3 3.3 1.4 0.3 0.0 6.2 3.3 2.0

25-34歳 39 2.7 5.4 4.8 0.4 0.0 1.6 6.1 0.7 0.0

35-44歳 119 2.8 11.1 3.1 0.0 0.0 0.3 6.9 5.2 1.0

45-54歳 197 4.4 10.6 4.1 0.7 0.0 0.7 4.7 1.3 0.6

55-64歳 201 2.9 17.7 1.3 0.0 0.0 0.0 7.1 1.6 1.0

65歳以上 386 5.4 20.6 2.3 0.0 0.0 0.0 1.2 1.7 1.4

完全失業者計 73 1.6 2.9 3.1 0.0 0.0 0.7 12.3 3.9 2.9

15-24歳 15 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 10.6 10.6

25-34歳 19 0.0 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 5.8 0.0

45-54歳 11 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.6 5.9 0.0

55-64歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.5 0.0 0.0

65歳以上 8 6.1 27.3 0.0 0.0 0.0 6.1 2.9 0.0 6.1

非労働力計 758 6.0 14.6 3.1 0.6 0.2 0.4 9.2 1.7 3.1

15-24歳 125 3.4 3.2 1.6 1.5 1.0 2.2 6.9 1.7 2.4

25-34歳 43 12.5 11.8 0.6 0.0 0.0 0.0 7.8 7.0 0.8

35-44歳 51 0.0 6.3 13.8 4.0 0.0 0.0 10.5 4.3 0.0

45-54歳 56 14.1 8.9 3.5 1.0 0.0 0.0 16.2 2.4 0.8

55-64歳 85 0.0 13.7 3.9 0.0 0.0 0.0 14.0 5.3 3.9

65歳以上 398 7.0 20.6 2.2 0.0 0.0 0.0 7.9 0.0 4.0
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■将来的な地元勤務志向ありの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたい人

n=

生活の利便

性が良くなる

から

地元以外で

は仕事に就

けるか心配

だから

その他

TOTAL 6826 3.1 3.3 1.7 (%)

就業者（正規）計 3220 2.8 3.1 1.6

15-24歳 255 3.4 3.0 1.3

25-34歳 710 4.0 3.2 2.3

35-44歳 768 2.4 4.4 1.6

45-54歳 878 2.2 2.8 0.9

55-64歳 494 2.3 1.9 1.9

65歳以上 114 2.5 1.8 0.5

就業者（非正規）計 1830 4.0 3.9 1.7

15-24歳 222 2.8 3.8 1.5

25-34歳 196 4.2 8.0 2.6

35-44歳 289 4.2 4.2 1.7

45-54歳 386 5.0 3.2 2.3

55-64歳 384 3.2 3.0 1.0

65歳以上 353 4.2 3.3 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 945 2.9 2.9 2.1

15-24歳 3 3.4 3.7 2.6

25-34歳 39 3.2 3.0 1.3

35-44歳 119 2.1 3.1 1.7

45-54歳 197 1.7 1.7 3.7

55-64歳 201 2.9 1.9 3.2

65歳以上 386 3.8 3.8 0.9

完全失業者計 73 2.8 3.3 1.2

15-24歳 15 10.6 3.8 0.0

25-34歳 19 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0

45-54歳 11 0.0 12.5 0.0

55-64歳 10 4.7 4.7 8.9

65歳以上 8 0.0 0.0 0.0

非労働力計 758 2.9 3.0 2.0

15-24歳 125 4.9 3.5 1.8

25-34歳 43 0.0 3.3 6.6

35-44歳 51 8.8 16.4 0.0

45-54歳 56 0.0 6.8 4.3

55-64歳 85 3.2 0.0 3.7

65歳以上 398 2.1 1.2 1.2
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

地元が好き

ではないから

地元では昇

進昇格が不

利になるから

地元に希望

する仕事や

企業がない

から

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

新たに人間

関係を構築

するのが大

変だから

自分の体調

面に変化が

あったから

地元では給

与が下がっ

てしまうから

新しいことを

学ぶ機会が

少ないから

福利厚生が

悪くなるから

TOTAL 2295 20.3 1.3 21.8 14.5 9.3 1.9 13.4 7.0 5.6 (%)

男性計 1125 20.2 1.4 24.4 13.1 8.7 2.1 11.2 7.5 7.2

就業者（正規） 650 19.8 1.4 26.0 10.2 8.5 2.0 11.8 7.7 9.4

就業者（非正規） 209 21.1 1.8 22.4 14.3 9.1 2.5 13.3 6.5 5.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 160 24.5 1.2 20.7 17.4 10.3 2.6 7.1 10.4 4.1

完全失業者 15 21.4 4.9 46.5 61.3 15.6 0.0 14.8 0.0 0.0

非労働力 91 12.2 0.0 20.2 15.0 5.4 1.4 8.6 5.1 2.4

女性計 1170 20.4 1.2 19.4 15.9 9.9 1.6 15.6 6.4 4.1

就業者（正規） 390 21.0 2.6 21.8 15.4 7.6 1.3 19.1 8.2 5.8

就業者（非正規） 480 19.3 0.6 18.6 16.5 11.2 1.6 16.9 4.3 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 87 25.3 0.3 20.1 22.6 17.4 4.9 5.3 8.6 0.5

完全失業者 11 19.6 0.0 39.9 4.2 4.2 14.2 30.7 0.0 4.2

非労働力 202 19.9 0.7 15.3 13.3 8.5 0.3 9.2 7.5 4.1

n=

仕事がマンネ

リ化するから

通勤時間が

長いから

家族が生活

環境を変え

なければな

らないから

趣味・余暇

などの場・時

間が減って

しまうから

生活の利便

性が悪くな

るから

引っ越し料

金・交通費

などUターン

転職にとて

も費用がか

かるから

地元では仕

事に就ける

か心配だか

ら

地元の情報

を入手する

ことが困難だ

から

その他

TOTAL 2295 5.9 9.2 14.2 6.8 20.1 9.5 15.1 5.4 7.7 (%)

男性計 1125 6.4 8.3 13.6 5.8 17.2 7.2 15.3 6.4 6.0

就業者（正規） 650 5.9 9.3 14.1 5.1 16.3 6.8 13.9 6.0 4.6

就業者（非正規） 209 7.1 9.6 12.1 6.3 18.2 10.8 19.6 6.8 5.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 160 4.9 3.3 14.0 6.2 17.1 4.0 15.1 7.3 6.7

完全失業者 15 0.0 18.3 25.6 15.6 50.5 24.7 43.1 9.0 0.0

非労働力 91 12.5 5.7 11.2 6.7 16.4 4.5 11.1 5.6 16.1

女性計 1170 5.4 10.1 14.7 7.8 22.9 11.8 15.0 4.4 9.3

就業者（正規） 390 9.5 11.1 9.9 6.1 23.6 7.2 14.0 3.2 7.1

就業者（非正規） 480 4.3 10.2 20.5 7.9 22.2 11.4 15.6 4.9 9.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 87 5.0 2.0 21.9 3.5 25.1 12.5 11.0 5.2 6.3

完全失業者 11 0.0 9.6 10.4 0.0 20.2 16.0 22.7 4.2 6.7

非労働力 202 0.3 11.7 7.4 13.2 22.1 20.9 17.0 5.4 15.8
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

地元が好き

ではないから

地元では昇

進昇格が不

利になるから

地元に希望

する仕事や

企業がない

から

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

新たに人間

関係を構築

するのが大

変だから

自分の体調

面に変化が

あったから

地元では給

与が下がっ

てしまうから

新しいことを

学ぶ機会が

少ないから

福利厚生が

悪くなるから

TOTAL 2295 20.3 1.3 21.8 14.5 9.3 1.9 13.4 7.0 5.6 (%)

就業者（正規）計 1040 20.3 1.9 24.4 12.2 8.1 1.7 14.6 7.9 8.0

15-24歳 85 25.1 3.3 21.4 14.7 4.6 1.7 11.5 9.7 11.5

25-34歳 248 21.6 1.9 24.7 11.5 6.3 1.8 20.4 8.7 10.7

35-44歳 285 22.1 3.2 23.4 12.0 10.2 2.3 15.0 7.5 9.7

45-54歳 260 18.5 0.4 21.9 13.8 8.0 1.2 12.3 9.5 4.1

55-64歳 131 17.6 1.0 33.2 8.7 9.3 1.5 11.1 2.4 6.2

65歳以上 31 6.6 0.5 24.7 13.0 9.5 2.1 5.9 9.2 2.6

就業者（非正規）計 689 19.9 1.0 19.7 15.8 10.6 1.9 15.8 5.0 4.0

15-24歳 103 24.0 2.0 23.0 19.4 1.9 1.3 19.7 14.4 4.7

25-34歳 96 36.2 3.2 24.8 17.0 10.0 3.5 20.7 8.9 6.9

35-44歳 112 24.0 0.0 17.4 13.3 11.8 1.4 22.7 2.0 5.0

45-54歳 133 20.7 0.3 14.0 15.4 10.6 0.8 16.2 1.2 0.8

55-64歳 131 10.0 0.0 23.0 14.5 13.5 1.1 11.1 2.3 4.6

65歳以上 114 8.7 1.0 17.7 16.1 14.4 3.4 6.6 3.5 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 248 24.8 0.9 20.5 19.2 12.8 3.4 6.4 9.8 2.8

15-24歳 1 25.1 3.1 6.8 16.9 0.7 1.4 9.2 11.4 14.0

25-34歳 19 28.3 5.2 25.5 16.0 5.2 4.1 15.6 15.6 5.9

35-44歳 41 40.5 0.0 18.2 19.2 13.1 6.1 0.0 10.1 4.1

45-54歳 51 27.0 0.0 14.4 8.6 7.3 1.2 9.2 8.0 5.5

55-64歳 59 20.9 2.2 24.1 26.5 9.9 0.0 12.0 3.3 2.2

65歳以上 77 17.3 0.0 21.9 21.6 20.4 5.9 1.5 14.2 0.0

完全失業者計 26 20.7 2.9 43.7 37.3 10.9 6.0 21.5 0.0 1.8

15-24歳 4 5.7 0.0 78.0 45.5 0.0 0.0 16.3 0.0 0.0

25-34歳 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

35-44歳 4 23.7 0.0 47.4 23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 6 38.9 13.0 24.7 38.9 25.9 0.0 23.5 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 0.0 46.5 72.8 20.2 7.0 33.3 0.0 7.0

65歳以上 2 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 6.1 25.2 0.0 0.0

非労働力計 293 17.5 0.5 16.8 13.8 7.5 0.6 9.0 6.8 3.6

15-24歳 53 22.6 2.7 21.5 17.0 2.4 2.7 11.3 17.1 11.1

25-34歳 15 28.0 0.0 29.6 1.8 1.8 0.0 38.1 3.7 11.0

35-44歳 18 13.9 0.0 24.7 26.5 3.7 0.0 12.1 12.6 16.2

45-54歳 16 42.3 0.0 30.9 3.0 26.2 3.0 46.5 0.0 0.0

55-64歳 23 2.9 0.0 21.0 2.9 13.9 0.0 11.0 0.0 0.0

65歳以上 169 15.1 0.0 11.5 14.9 7.5 0.0 1.7 4.7 0.0
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（複数回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

仕事がマンネ

リ化するから

通勤時間が

長いから

家族が生活

環境を変え

なければな

らないから

趣味・余暇

などの場・時

間が減って

しまうから

生活の利便

性が悪くな

るから

引っ越し料

金・交通費

などUターン

転職にとて

も費用がか

かるから

地元では仕

事に就ける

か心配だか

ら

地元の情報

を入手する

ことが困難だ

から

その他

TOTAL 2295 5.9 9.2 14.2 6.8 20.1 9.5 15.1 5.4 7.7 (%)

就業者（正規）計 1040 7.3 9.9 12.5 5.5 19.1 7.0 13.9 5.0 5.5

15-24歳 85 8.9 9.4 4.8 7.0 13.1 6.5 7.8 7.2 4.2

25-34歳 248 10.1 7.6 8.6 6.2 23.0 6.5 11.8 6.8 4.3

35-44歳 285 4.4 12.3 13.5 5.3 15.5 7.3 17.1 4.0 3.5

45-54歳 260 9.7 9.5 9.6 5.2 21.0 5.4 12.6 3.9 9.1

55-64歳 131 2.8 11.1 26.8 4.1 20.4 10.6 16.6 4.3 4.6

65歳以上 31 4.6 7.0 21.0 6.1 14.9 7.8 17.6 4.5 12.2

就業者（非正規）計 689 5.1 10.0 18.0 7.4 21.0 11.2 16.8 5.5 8.0

15-24歳 103 10.1 4.9 2.9 7.5 15.8 4.2 10.1 4.2 6.2

25-34歳 96 8.5 10.8 10.6 8.2 21.5 12.5 12.9 5.5 8.9

35-44歳 112 4.4 10.2 22.7 10.2 24.4 11.5 18.8 2.9 9.1

45-54歳 133 3.9 11.6 17.7 5.2 20.9 8.8 15.3 6.6 7.1

55-64歳 131 4.7 12.5 25.0 6.9 20.4 12.9 15.1 3.7 8.5

65歳以上 114 0.5 9.0 25.5 6.9 22.7 17.1 27.7 9.7 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 248 4.9 2.8 16.8 5.3 19.9 7.0 13.7 6.6 6.6

15-24歳 1 8.5 5.3 5.3 3.1 6.8 2.9 7.7 9.9 6.8

25-34歳 19 14.0 11.5 7.4 4.8 14.1 5.9 16.6 8.1 4.4

35-44歳 41 4.0 2.0 14.1 2.0 10.1 4.0 4.0 4.1 13.1

45-54歳 51 4.0 4.0 18.1 6.8 19.3 6.4 13.2 4.0 10.7

55-64歳 59 2.2 3.3 17.6 7.6 15.4 3.3 15.2 10.9 7.8

65歳以上 77 5.9 0.0 19.1 4.3 30.5 12.0 17.3 5.9 0.0

完全失業者計 26 0.0 14.6 19.2 9.1 37.8 21.0 34.5 7.0 2.8

15-24歳 4 0.0 16.3 0.0 0.0 78.0 0.0 61.8 0.0 0.0

25-34歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 23.7 0.0 0.0 23.7 14.4 23.7 0.0 14.4

45-54歳 6 0.0 0.0 24.7 25.9 25.9 37.7 13.0 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 33.3 46.5 13.2 66.7 33.3 53.5 20.2 0.0

65歳以上 2 0.0 0.0 25.2 0.0 6.1 25.2 25.2 25.2 6.1

非労働力計 293 4.1 9.8 8.6 11.2 20.4 15.8 15.1 5.4 15.9

15-24歳 53 4.1 8.5 3.4 12.6 12.7 5.8 8.4 2.5 5.7

25-34歳 15 0.0 20.9 11.7 2.4 24.3 11.7 18.4 2.4 0.0

35-44歳 18 2.4 3.7 0.0 0.0 39.1 1.9 3.7 1.8 10.2

45-54歳 16 3.6 37.1 3.0 3.0 47.7 60.2 18.5 3.0 18.5

55-64歳 23 3.6 25.1 18.7 33.8 2.9 19.9 23.9 3.6 2.9

65歳以上 169 4.7 5.4 9.9 10.5 20.2 16.2 16.7 7.5 22.6
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

地元が好き

ではないから

地元では昇

進昇格が不

利になるから

地元に希望

する仕事や

企業がない

から

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

新たに人間

関係を構築

するのが大

変だから

自分の体調

面に変化が

あったから

地元では給

与が下がっ

てしまうから

新しいことを

学ぶ機会が

少ないから

福利厚生が

悪くなるから

TOTAL 2295 15.1 0.5 12.8 8.0 2.7 0.9 4.4 3.2 4.1 (%)

男性計 1125 15.5 0.8 16.2 7.5 2.1 1.0 2.9 3.3 5.2

就業者（正規） 650 14.0 0.9 19.2 6.6 2.0 1.2 2.9 4.1 6.9

就業者（非正規） 209 16.2 0.8 11.4 7.9 3.1 1.6 4.9 2.7 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 160 23.7 1.0 13.7 9.0 2.7 0.0 0.5 2.0 2.8

完全失業者 15 16.5 0.0 11.6 12.5 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

非労働力 91 9.7 0.0 11.4 9.0 0.0 0.6 2.1 1.6 2.1

女性計 1170 14.7 0.3 9.4 8.6 3.3 0.7 6.0 3.1 2.9

就業者（正規） 390 15.9 0.5 10.1 9.2 1.6 0.7 7.1 4.1 3.9

就業者（非正規） 480 13.9 0.2 9.4 8.3 3.4 0.2 6.6 1.6 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 87 17.8 0.0 10.4 13.5 7.4 4.5 0.3 2.6 0.3

完全失業者 11 1.9 0.0 29.5 0.0 0.0 9.9 25.4 0.0 0.0

非労働力 202 13.7 0.0 6.6 6.5 4.9 0.0 3.6 5.1 3.4

n=

仕事がマンネ

リ化するから

通勤時間が

長いから

家族が生活

環境を変え

なければな

らないから

趣味・余暇

などの場・時

間が減って

しまうから

生活の利便

性が悪くな

るから

引っ越し料

金・交通費

などUターン

転職にとて

も費用がか

かるから

地元では仕

事に就ける

か心配だか

ら

地元の情報

を入手する

ことが困難だ

から

その他

TOTAL 2295 3.1 5.5 8.6 2.5 8.8 3.0 6.3 3.0 7.5 (%)

男性計 1125 3.4 5.3 8.5 2.9 7.2 1.9 6.3 4.1 6.0

就業者（正規） 650 2.4 5.8 8.3 3.3 6.7 1.8 4.8 4.5 4.6

就業者（非正規） 209 3.7 5.6 6.5 1.6 6.8 3.3 11.1 3.5 5.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 160 1.9 2.6 11.9 3.0 8.4 0.7 6.6 2.7 6.7

完全失業者 15 0.0 5.8 3.2 0.0 5.8 9.8 28.2 3.2 0.0

非労働力 91 12.5 5.3 10.1 2.7 9.6 0.3 1.9 5.1 16.1

女性計 1170 2.9 5.6 8.7 2.1 10.4 4.0 6.3 2.0 9.1

就業者（正規） 390 5.2 6.4 6.8 2.1 10.0 2.2 5.6 1.8 6.8

就業者（非正規） 480 2.3 6.4 13.7 1.9 9.6 3.2 6.4 1.8 8.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 87 2.9 1.7 9.8 0.0 10.4 5.9 4.1 2.5 5.8

完全失業者 11 0.0 5.3 6.1 0.0 5.3 5.6 4.2 0.0 6.7

非労働力 202 0.1 4.1 0.1 3.4 13.5 8.3 8.3 2.6 15.8
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

地元が好き

ではないから

地元では昇

進昇格が不

利になるから

地元に希望

する仕事や

企業がない

から

自分にあっ

た生活スタ

イルや趣味

を活かした

生活がした

いから

新たに人間

関係を構築

するのが大

変だから

自分の体調

面に変化が

あったから

地元では給

与が下がっ

てしまうから

新しいことを

学ぶ機会が

少ないから

福利厚生が

悪くなるから

TOTAL 2295 15.1 0.5 12.8 8.0 2.7 0.9 4.4 3.2 4.1 (%)

就業者（正規）計 1040 14.7 0.8 15.8 7.6 1.8 1.0 4.5 4.1 5.8

15-24歳 85 20.3 0.9 13.0 8.6 2.0 0.8 4.5 4.1 9.3

25-34歳 248 15.9 0.5 13.4 6.9 1.8 1.1 7.4 4.1 8.8

35-44歳 285 16.8 2.1 14.7 7.0 1.9 2.3 3.0 3.5 5.8

45-54歳 260 12.8 0.0 13.6 9.4 0.8 0.0 4.2 6.4 3.8

55-64歳 131 10.6 0.0 28.7 5.1 3.1 0.0 3.3 0.3 2.8

65歳以上 31 3.5 0.0 16.5 10.5 3.8 0.5 2.5 5.5 1.2

就業者（非正規）計 689 14.6 0.4 10.0 8.2 3.3 0.6 6.1 1.9 2.8

15-24歳 103 18.6 1.2 16.2 11.8 0.0 0.6 10.4 7.2 3.2

25-34歳 96 23.0 0.9 9.1 7.4 2.6 0.4 6.4 3.3 4.2

35-44歳 112 15.9 0.0 8.9 5.9 4.2 0.4 7.9 0.0 3.8

45-54歳 133 16.2 0.0 7.0 10.0 3.0 0.5 7.6 0.2 0.5

55-64歳 131 8.7 0.0 11.1 5.1 5.4 0.9 3.5 1.2 3.5

65歳以上 114 7.4 0.5 8.7 9.1 3.8 0.9 1.1 0.9 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 248 21.6 0.7 12.5 10.6 4.4 1.6 0.4 2.2 1.9

15-24歳 1 16.7 3.1 5.3 11.6 0.7 1.4 7.0 7.7 7.0

25-34歳 19 25.2 1.8 11.8 10.4 0.0 0.8 5.2 3.3 1.5

35-44歳 41 39.5 0.0 6.1 12.1 1.0 2.0 0.0 2.0 4.1

45-54歳 51 22.1 0.0 9.2 4.9 1.2 1.2 0.0 5.5 5.5

55-64歳 59 17.6 2.2 19.7 13.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 77 14.2 0.0 13.0 11.4 11.7 3.1 0.0 1.5 0.0

完全失業者計 26 10.4 0.0 19.1 7.2 0.0 4.2 12.6 0.0 0.0

15-24歳 4 5.7 0.0 32.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

35-44歳 4 23.7 0.0 23.7 23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 6 25.9 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 0.0 0.0 13.2 0.0 0.0 7.0 0.0 0.0

65歳以上 2 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 6.1 25.2 0.0 0.0

非労働力計 293 12.4 0.0 8.1 7.3 3.4 0.2 3.1 4.0 3.0

15-24歳 53 18.5 0.0 15.0 10.4 0.0 1.0 6.2 7.2 7.9

25-34歳 15 9.8 0.0 18.5 0.0 0.0 0.0 23.0 0.0 11.0

35-44歳 18 1.9 0.0 14.5 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2

45-54歳 16 23.7 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 23 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 11.0 0.0 0.0

65歳以上 169 12.2 0.0 5.3 7.5 5.8 0.0 0.0 4.7 0.0
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■将来的な地元勤務志向なしの理由（単一回答）　※回答ベース：将来的に地元で働きたくない人

n=

仕事がマンネ

リ化するから

通勤時間が

長いから

家族が生活

環境を変え

なければな

らないから

趣味・余暇

などの場・時

間が減って

しまうから

生活の利便

性が悪くな

るから

引っ越し料

金・交通費

などUターン

転職にとて

も費用がか

かるから

地元では仕

事に就ける

か心配だか

ら

地元の情報

を入手する

ことが困難だ

から

その他

TOTAL 2295 3.1 5.5 8.6 2.5 8.8 3.0 6.3 3.0 7.5 (%)

就業者（正規）計 1040 3.5 6.0 7.7 2.9 8.0 2.0 5.1 3.5 5.4

15-24歳 85 4.6 6.1 2.7 3.0 5.6 3.1 2.9 4.5 4.2

25-34歳 248 3.4 4.1 4.2 2.7 10.4 2.2 3.2 5.5 4.3

35-44歳 285 3.4 7.7 8.5 2.5 6.9 1.2 6.3 3.0 3.5

45-54歳 260 4.5 6.4 8.0 4.3 8.9 1.3 4.8 2.4 8.6

55-64歳 131 1.5 5.9 14.1 1.0 5.8 3.8 7.1 2.3 4.6

65歳以上 31 1.6 3.8 13.0 3.3 6.3 1.6 10.8 3.3 12.2

就業者（非正規）計 689 2.7 6.1 11.5 1.8 8.7 3.2 7.9 2.3 7.8

15-24歳 103 4.4 2.2 1.0 1.9 8.1 0.3 4.0 2.7 6.2

25-34歳 96 2.4 3.6 7.5 1.0 8.5 2.8 5.0 3.4 8.5

35-44歳 112 2.8 4.9 14.7 2.1 9.6 2.2 7.1 0.4 9.1

45-54歳 133 1.9 9.4 12.9 2.0 8.1 3.2 6.8 3.5 7.1

55-64歳 131 4.4 9.0 16.3 2.1 9.5 4.2 6.6 0.0 8.5

65歳以上 114 0.5 5.9 14.0 1.6 8.4 6.3 17.1 4.2 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 248 2.3 2.3 11.1 2.0 9.1 2.6 5.7 2.6 6.4

15-24歳 1 8.5 1.4 5.3 0.0 2.2 1.4 3.9 9.9 6.8

25-34歳 19 10.7 4.4 1.8 0.0 5.9 1.8 6.3 4.4 4.4

35-44歳 41 1.0 2.0 10.1 0.0 2.0 3.0 1.0 2.0 12.1

45-54歳 51 1.2 4.0 13.2 2.8 8.0 0.0 6.4 4.0 10.7

55-64歳 59 2.2 3.3 16.4 2.2 3.3 0.0 6.5 4.4 7.8

65歳以上 77 1.5 0.0 8.6 2.8 18.8 6.1 7.1 0.0 0.0

完全失業者計 26 0.0 5.6 4.5 0.0 5.6 8.1 18.1 1.9 2.8

15-24歳 4 0.0 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0

25-34歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.4 0.0 0.0 14.4

45-54歳 6 0.0 0.0 11.7 0.0 0.0 25.9 0.0 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 13.2 0.0 0.0 20.2 0.0 46.5 0.0 0.0

65歳以上 2 0.0 0.0 25.2 0.0 6.1 0.0 0.0 25.2 6.1

非労働力計 293 4.0 4.5 3.2 3.2 12.3 5.8 6.3 3.3 15.9

15-24歳 53 3.5 3.9 1.2 4.6 8.6 2.6 2.7 1.0 5.7

25-34歳 15 0.0 20.9 0.0 0.0 4.6 0.0 9.8 2.4 0.0

35-44歳 18 2.4 1.9 0.0 0.0 35.4 0.0 1.9 1.8 10.2

45-54歳 16 3.6 0.0 3.0 0.0 18.5 23.2 0.0 0.0 18.5

55-64歳 23 3.6 15.2 5.9 30.9 0.0 9.9 11.0 3.6 2.9

65歳以上 169 4.7 2.5 4.1 0.0 12.7 5.8 7.6 4.6 22.6
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■仕事における自身の強み（複数回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

営業力・販

売力

語学力 資格 パソコン操

作

人脈 コミュニケー

ション能力

ホスピタリティ

（接客力・

マナー・サー

ビス精神な

ど）

リーダーシッ

プ

責任感

TOTAL 9121 11.9 6.0 9.4 10.0 10.0 20.3 8.1 8.1 30.9 (%)

男性計 4835 13.5 5.3 8.3 9.5 10.3 16.3 5.5 9.5 28.6

就業者（正規） 2825 12.6 5.0 8.2 8.8 9.9 16.7 5.9 9.2 27.6

就業者（非正規） 801 9.1 6.0 8.0 10.9 8.6 17.4 5.3 7.8 29.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 20.8 5.8 8.3 8.2 13.7 15.0 4.3 11.1 29.4

完全失業者 56 7.2 3.7 5.9 17.2 8.9 14.3 10.7 9.7 39.2

非労働力 349 15.4 4.9 10.5 13.8 8.9 14.7 5.3 12.7 30.2

女性計 4285 10.0 6.9 10.5 10.6 9.8 24.8 11.1 6.5 33.5

就業者（正規） 1434 10.3 7.4 11.4 11.5 10.2 25.7 10.1 7.9 33.9

就業者（非正規） 1717 7.5 5.7 8.5 10.1 8.6 24.4 10.4 4.8 31.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.2 8.6 11.3 9.4 13.2 25.0 12.3 7.7 34.4

完全失業者 43 9.5 15.6 11.5 17.0 21.4 30.9 17.8 4.6 30.1

非労働力 703 14.0 7.4 13.0 10.5 9.2 23.7 13.6 7.3 36.8

n=

積極性 先見性 判断力 決断力 忍耐力 信頼感 正確性 行動力 気配り・協

調性

TOTAL 9121 11.8 7.8 20.2 20.3 27.0 28.3 28.6 21.5 36.4 (%)

男性計 4835 10.9 8.2 20.1 21.6 24.4 25.8 25.4 20.8 29.3

就業者（正規） 2825 10.9 7.7 18.6 20.7 25.5 23.8 24.5 20.2 28.9

就業者（非正規） 801 11.0 8.0 21.2 21.3 24.5 27.9 27.7 21.3 32.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.0 10.2 24.0 26.7 21.9 29.7 22.9 20.9 26.6

完全失業者 56 12.2 11.1 24.2 20.8 39.2 32.5 36.5 19.3 35.0

非労働力 349 12.5 8.3 20.7 18.5 19.2 27.5 31.3 25.0 30.0

女性計 4285 12.8 7.2 20.2 18.9 29.9 31.1 32.2 22.3 44.4

就業者（正規） 1434 12.8 7.6 21.3 19.8 30.6 30.4 31.4 22.8 40.8

就業者（非正規） 1717 11.7 5.9 17.6 16.4 29.5 30.3 32.1 21.5 45.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.7 9.0 20.9 24.6 29.0 35.2 30.6 22.3 43.3

完全失業者 43 17.5 7.9 18.0 14.8 34.4 31.1 37.5 29.8 49.1

非労働力 703 15.7 8.6 23.9 20.3 29.3 32.0 34.7 23.0 50.4

n=

適応力 器用、正

確、早い、効

率が良い

法務・経理

などの専門

知識

その他の専

門知識

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 9121 25.0 15.4 4.3 7.2 22.7 (%)

男性計 4835 21.4 12.2 5.0 7.5 24.9

就業者（正規） 2825 20.9 11.6 4.8 6.6 24.8

就業者（非正規） 801 24.8 12.8 3.5 7.1 27.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 19.7 14.1 7.3 11.3 23.6

完全失業者 56 32.8 10.3 1.5 14.3 22.7

非労働力 349 20.5 12.2 4.8 5.2 23.3

女性計 4285 29.0 19.0 3.5 7.0 20.1

就業者（正規） 1434 27.9 19.1 4.8 8.9 20.5

就業者（非正規） 1717 28.6 18.4 1.8 4.9 21.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 29.3 16.9 6.0 9.5 18.9

完全失業者 43 28.6 18.9 1.1 3.8 18.5

非労働力 703 32.1 21.6 3.6 7.2 15.8
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■仕事における自身の強み（複数回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

営業力・販

売力

語学力 資格 パソコン操

作

人脈 コミュニケー

ション能力

ホスピタリティ

（接客力・

マナー・サー

ビス精神な

ど）

リーダーシッ

プ

責任感

TOTAL 9121 11.9 6.0 9.4 10.0 10.0 20.3 8.1 8.1 30.9 (%)

就業者（正規）計 4259 11.9 5.8 9.3 9.7 10.0 19.7 7.3 8.7 29.7

15-24歳 341 14.6 8.4 10.0 10.7 9.9 17.7 7.0 6.4 20.3

25-34歳 958 13.3 7.9 8.6 11.5 9.8 18.1 8.8 7.6 22.2

35-44歳 1053 11.0 6.9 12.1 11.3 11.2 22.9 8.4 10.7 29.9

45-54歳 1138 10.9 3.2 7.3 7.2 8.9 20.5 7.1 8.1 34.6

55-64歳 624 9.6 4.1 7.4 8.3 8.9 16.2 3.6 8.8 34.3

65歳以上 146 18.6 5.6 15.5 10.5 16.7 21.1 7.0 11.8 41.5

就業者（非正規）計 2518 8.0 5.8 8.4 10.3 8.6 22.1 8.7 5.8 31.1

15-24歳 325 12.3 11.5 9.8 12.2 10.5 23.4 9.3 9.9 25.3

25-34歳 292 7.8 6.0 8.6 12.0 8.5 19.7 10.6 4.8 22.5

35-44歳 401 9.1 6.1 9.3 11.4 8.2 21.5 8.5 5.1 23.1

45-54歳 519 6.3 4.5 6.3 10.1 9.3 24.4 10.7 3.9 31.2

55-64歳 515 6.9 3.4 7.9 8.0 7.4 20.6 8.7 5.2 34.8

65歳以上 467 7.6 5.5 9.1 9.9 8.3 22.7 5.2 6.9 43.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 18.3 6.7 9.3 8.6 13.5 18.3 6.9 10.0 31.0

15-24歳 4 19.3 8.7 11.6 13.3 14.7 22.2 9.2 10.4 25.6

25-34歳 58 14.5 5.0 9.2 11.4 10.8 17.1 8.0 8.6 18.9

35-44歳 160 15.2 6.7 10.0 11.3 11.0 17.2 5.6 6.2 22.1

45-54歳 248 18.0 6.6 7.6 6.3 13.9 18.0 9.6 7.5 26.9

55-64歳 260 13.7 9.5 9.7 6.7 14.1 19.7 7.4 12.4 33.9

65歳以上 463 22.6 5.4 9.7 9.4 14.2 18.0 5.6 11.5 36.2

完全失業者計 99 8.2 8.9 8.3 17.1 14.4 21.5 13.8 7.5 35.2

15-24歳 19 1.1 15.9 3.1 14.8 12.6 23.4 11.7 3.1 43.8

25-34歳 23 4.2 8.3 8.3 15.6 16.7 29.1 12.5 4.2 19.8

35-44歳 15 19.2 12.4 15.1 26.0 12.4 15.1 15.1 13.6 35.5

45-54歳 17 3.9 3.9 3.9 16.2 16.2 12.2 8.3 0.0 32.8

55-64歳 16 18.7 8.1 8.1 10.6 18.7 35.3 27.2 24.0 45.9

65歳以上 10 4.9 1.2 15.9 24.4 4.9 2.4 6.1 0.0 41.3

非労働力計 1052 14.4 6.6 12.2 11.6 9.1 20.7 10.9 9.1 34.6

15-24歳 177 11.6 8.0 13.5 10.3 9.0 19.9 6.6 10.2 18.6

25-34歳 59 13.0 5.5 12.2 20.3 10.2 25.3 7.5 12.5 21.9

35-44歳 70 10.5 14.9 3.9 8.7 9.6 27.6 15.3 4.3 26.3

45-54歳 72 6.7 0.6 9.1 15.2 2.5 27.4 16.5 4.0 22.2

55-64歳 107 18.0 14.2 13.2 24.1 11.0 26.1 17.5 9.4 47.2

65歳以上 567 16.3 4.5 13.0 8.6 9.4 17.7 10.0 9.6 41.1
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■仕事における自身の強み（複数回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

積極性 先見性 判断力 決断力 忍耐力 信頼感 正確性 行動力 気配り・協

調性

TOTAL 9121 11.8 7.8 20.2 20.3 27.0 28.3 28.6 21.5 36.4 (%)

就業者（正規）計 4259 11.5 7.7 19.5 20.4 27.2 26.0 26.8 21.1 32.9

15-24歳 341 12.3 6.6 14.7 18.1 23.3 21.9 20.1 18.9 27.1

25-34歳 958 11.1 6.6 14.1 15.3 24.9 20.0 23.3 19.4 28.0

35-44歳 1053 12.9 8.7 22.0 22.3 29.0 27.1 26.6 21.2 31.9

45-54歳 1138 10.9 7.9 21.2 20.8 28.8 27.6 29.5 21.2 37.4

55-64歳 624 9.5 7.0 21.1 23.1 27.3 29.5 28.9 22.8 35.8

65歳以上 146 16.3 10.0 27.4 29.9 25.7 40.0 37.2 28.0 38.8

就業者（非正規）計 2518 11.5 6.6 18.7 17.9 27.9 29.6 30.7 21.4 41.1

15-24歳 325 12.2 6.8 19.1 17.6 23.3 24.8 23.5 20.2 32.0

25-34歳 292 10.2 7.4 16.4 16.3 29.2 22.4 25.9 20.9 38.8

35-44歳 401 12.0 6.2 15.3 13.8 26.6 26.5 30.4 18.5 36.7

45-54歳 519 10.5 6.7 18.1 16.0 29.7 30.7 32.5 21.8 43.7

55-64歳 515 10.7 5.2 16.9 18.3 29.4 30.4 33.0 20.0 44.7

65歳以上 467 13.3 7.5 25.7 24.5 27.7 37.7 34.6 26.3 45.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.5 9.8 23.0 26.0 24.2 31.5 25.4 21.4 32.1

15-24歳 4 16.3 10.5 14.2 15.7 22.0 23.1 17.6 20.0 25.2

25-34歳 58 14.2 8.8 22.6 16.9 20.7 23.7 21.5 21.5 26.7

35-44歳 160 7.2 10.0 21.6 18.0 23.6 23.4 22.1 22.6 29.8

45-54歳 248 9.2 6.6 23.5 22.5 25.8 31.2 22.6 18.5 29.0

55-64歳 260 14.4 11.6 22.3 24.6 23.5 34.2 30.9 21.1 31.8

65歳以上 463 9.7 10.6 23.7 32.7 24.5 33.9 25.5 22.6 35.3

完全失業者計 99 14.5 9.7 21.5 18.2 37.1 31.9 36.9 23.9 41.1

15-24歳 19 11.7 0.0 20.3 13.9 21.4 26.5 29.6 16.9 28.7

25-34歳 23 12.5 15.6 15.6 15.6 29.1 35.4 36.4 25.0 40.6

35-44歳 15 8.3 13.6 13.6 20.4 46.4 35.5 42.3 17.8 47.9

45-54歳 17 12.2 3.9 20.1 11.8 33.2 32.8 33.2 15.8 49.8

55-64歳 16 26.9 18.7 29.7 26.9 48.4 29.7 45.9 37.8 41.0

65歳以上 10 17.1 3.6 37.7 25.6 59.7 30.5 35.4 34.2 41.3

非労働力計 1052 14.7 8.5 22.9 19.7 25.9 30.5 33.6 23.6 43.6

15-24歳 177 12.7 7.0 19.1 13.2 21.6 21.6 17.9 20.2 29.3

25-34歳 59 12.7 10.7 19.3 12.2 22.3 19.7 19.1 19.4 41.6

35-44歳 70 11.9 7.6 16.7 13.8 32.2 31.6 31.8 21.6 41.4

45-54歳 72 8.8 5.8 18.6 11.5 22.3 40.8 42.6 19.7 48.7

55-64歳 107 15.2 8.2 24.4 23.4 38.1 27.7 44.7 22.8 45.2

65歳以上 567 16.5 9.3 25.4 23.6 25.1 33.4 37.0 26.0 47.7
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■仕事における自身の強み（複数回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

適応力 器用、正

確、早い、効

率が良い

法務・経理

などの専門

知識

その他の専

門知識

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 9121 25.0 15.4 4.3 7.2 22.7 (%)

就業者（正規）計 4259 23.2 14.1 4.8 7.4 23.3

15-24歳 341 17.8 11.0 3.1 5.1 26.2

25-34歳 958 21.0 14.2 3.5 6.1 25.5

35-44歳 1053 23.9 14.3 4.0 7.6 21.7

45-54歳 1138 24.5 16.3 7.2 7.9 24.6

55-64歳 624 25.6 11.3 4.0 8.0 21.7

65歳以上 146 25.4 14.4 7.8 11.7 12.1

就業者（非正規）計 2518 27.4 16.6 2.3 5.6 23.7

15-24歳 325 21.7 14.5 2.6 3.1 23.3

25-34歳 292 24.6 17.2 2.1 4.8 29.5

35-44歳 401 25.2 18.6 1.2 4.0 26.7

45-54歳 519 29.3 19.1 2.4 4.4 23.2

55-64歳 515 25.6 14.7 2.4 6.7 24.2

65歳以上 467 35.0 15.3 3.0 9.2 17.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 22.8 15.0 6.9 10.7 22.0

15-24歳 4 17.3 10.7 3.3 7.7 24.7

25-34歳 58 18.3 16.1 3.7 5.8 30.9

35-44歳 160 20.8 16.4 4.9 8.2 28.1

45-54歳 248 24.6 16.6 6.3 14.1 24.8

55-64歳 260 26.2 20.9 5.7 11.7 23.6

65歳以上 463 21.2 10.2 8.9 9.9 16.5

完全失業者計 99 31.0 14.1 1.3 9.7 20.9

15-24歳 19 31.0 11.7 0.0 3.1 19.0

25-34歳 23 20.8 8.3 0.0 4.2 19.8

35-44歳 15 31.4 21.9 0.0 13.6 26.0

45-54歳 17 20.5 11.8 0.0 4.4 17.4

55-64歳 16 48.8 27.2 8.1 26.5 24.4

65歳以上 10 42.6 2.4 0.0 11.0 19.6

非労働力計 1052 28.3 18.5 4.0 6.5 18.3

15-24歳 177 20.3 10.9 1.6 2.2 20.0

25-34歳 59 20.5 18.8 5.1 7.3 27.2

35-44歳 70 11.4 18.1 2.7 2.2 23.9

45-54歳 72 33.1 20.2 0.0 5.5 20.5

55-64歳 107 34.3 15.7 8.8 9.3 9.6

65歳以上 567 31.9 21.2 4.5 8.0 17.5
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■仕事における自身の強み（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

営業力・販

売力

語学力 資格 パソコン操

作

人脈 コミュニケー

ション能力

ホスピタリティ

（接客力・

マナー・サー

ビス精神な

ど）

リーダーシッ

プ

責任感

TOTAL 9121 3.5 0.9 2.2 2.1 1.3 6.4 1.5 1.1 7.5 (%)

男性計 4835 4.5 0.9 1.8 2.1 1.7 4.9 1.1 1.5 7.6

就業者（正規） 2825 4.7 1.1 1.9 2.0 1.8 5.0 1.0 1.2 8.0

就業者（非正規） 801 2.7 0.7 2.1 2.5 1.7 5.4 1.1 1.1 8.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.3 0.8 1.6 1.6 2.2 3.1 1.4 2.5 7.4

完全失業者 56 1.5 0.0 0.0 5.9 2.2 5.0 1.5 1.5 6.1

非労働力 349 3.0 0.2 0.6 2.6 0.2 6.9 1.8 2.6 5.1

女性計 4285 2.4 0.9 2.8 2.2 0.9 8.1 2.0 0.6 7.3

就業者（正規） 1434 3.0 1.0 2.9 2.2 1.1 8.4 1.8 0.7 6.4

就業者（非正規） 1717 1.3 0.7 2.5 2.3 0.6 8.2 2.0 0.4 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.0 1.2 2.6 1.5 2.2 6.1 2.6 0.5 7.5

完全失業者 43 0.0 1.8 0.3 2.7 0.0 9.5 5.7 0.0 9.4

非労働力 703 3.6 1.1 3.3 2.2 0.3 8.1 1.7 1.2 8.1

n=

積極性 先見性 判断力 決断力 忍耐力 信頼感 正確性 行動力 気配り・協

調性

TOTAL 9121 0.6 0.7 3.0 3.1 6.5 5.1 4.8 3.3 11.6 (%)

男性計 4835 0.8 0.8 3.5 4.1 5.9 5.1 4.3 4.1 8.6

就業者（正規） 2825 0.8 0.8 3.6 3.7 6.5 5.2 4.1 3.6 8.7

就業者（非正規） 801 0.9 0.8 3.3 3.3 5.8 4.6 5.3 3.2 9.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.9 1.4 3.4 6.9 4.2 6.5 3.6 4.2 6.1

完全失業者 56 0.0 0.0 1.7 3.1 11.8 5.6 7.4 3.7 8.1

非労働力 349 0.5 0.2 4.0 3.5 3.9 2.4 4.7 9.7 10.7

女性計 4285 0.4 0.6 2.3 2.0 7.1 5.1 5.4 2.4 15.0

就業者（正規） 1434 0.5 1.0 2.5 2.1 7.5 5.4 5.3 2.6 12.5

就業者（非正規） 1717 0.5 0.3 1.9 1.5 7.7 4.5 5.8 2.3 16.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 1.2 3.2 3.1 5.7 6.0 5.6 3.6 12.2

完全失業者 43 1.9 0.0 3.1 1.5 8.4 4.0 5.2 3.6 16.1

非労働力 703 0.2 0.1 2.6 2.7 5.8 5.7 4.3 1.4 18.8

n=

適応力 器用、正

確、早い、効

率が良い

法務・経理

などの専門

知識

その他の専

門知識

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 9121 5.4 3.9 0.7 2.1 22.7 (%)

男性計 4835 5.1 3.0 0.9 2.7 24.9

就業者（正規） 2825 5.4 3.5 0.9 1.8 24.8

就業者（非正規） 801 5.1 2.3 0.5 2.4 27.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.3 2.6 1.5 5.0 23.6

完全失業者 56 7.2 0.0 0.0 4.8 22.7

非労働力 349 7.1 2.5 0.1 4.4 23.3

女性計 4285 5.6 4.8 0.5 1.5 20.1

就業者（正規） 1434 5.0 4.9 0.8 1.8 20.5

就業者（非正規） 1717 6.1 4.6 0.2 1.1 21.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.5 3.4 1.7 3.8 18.9

完全失業者 43 6.4 1.6 0.0 0.0 18.5

非労働力 703 6.2 6.1 0.0 0.7 15.8
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■仕事における自身の強み（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

営業力・販

売力

語学力 資格 パソコン操

作

人脈 コミュニケー

ション能力

ホスピタリティ

（接客力・

マナー・サー

ビス精神な

ど）

リーダーシッ

プ

責任感

TOTAL 9121 3.5 0.9 2.2 2.1 1.3 6.4 1.5 1.1 7.5 (%)

就業者（正規）計 4259 4.1 1.1 2.2 2.1 1.6 6.2 1.3 1.1 7.4

15-24歳 341 5.2 2.0 2.3 3.0 1.5 6.4 1.7 0.5 4.5

25-34歳 958 4.0 1.5 2.4 2.5 1.3 6.1 2.0 0.8 3.6

35-44歳 1053 4.6 1.5 2.7 2.1 2.2 6.3 1.1 1.7 6.5

45-54歳 1138 3.4 0.5 1.7 1.3 1.1 6.7 1.2 0.6 10.7

55-64歳 624 3.7 0.3 1.5 2.2 1.6 5.4 0.5 1.5 9.5

65歳以上 146 7.1 0.8 5.0 1.1 2.6 4.3 1.1 1.6 12.1

就業者（非正規）計 2518 1.8 0.7 2.4 2.4 1.0 7.3 1.7 0.6 7.7

15-24歳 325 3.2 2.2 1.8 3.6 1.0 9.1 1.6 1.5 5.6

25-34歳 292 1.6 0.4 2.3 2.6 1.8 5.4 2.0 0.4 3.7

35-44歳 401 1.4 0.4 3.1 2.0 0.6 8.3 1.9 0.6 6.0

45-54歳 519 0.4 0.5 1.5 3.0 0.3 8.2 1.8 0.0 7.5

55-64歳 515 2.1 0.5 2.3 1.9 1.1 5.6 2.6 0.2 8.8

65歳以上 467 2.3 0.3 3.4 1.4 1.4 7.3 0.3 1.1 12.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.3 0.9 1.9 1.6 2.2 4.1 1.8 1.8 7.4

15-24歳 4 4.7 2.0 3.0 4.5 1.9 8.1 1.4 2.8 7.5

25-34歳 58 2.6 0.8 2.4 4.7 0.8 5.6 1.8 0.2 3.8

35-44歳 160 3.9 1.0 3.1 2.1 3.1 4.4 1.3 1.8 4.4

45-54歳 248 3.0 0.0 2.5 1.4 1.6 5.1 3.5 0.0 7.8

55-64歳 260 3.0 1.7 2.5 1.2 1.2 4.0 2.5 3.0 6.2

65歳以上 463 8.5 1.0 0.8 1.2 2.9 3.2 0.7 2.3 9.4

完全失業者計 99 0.9 0.8 0.1 4.5 1.2 7.0 3.3 0.9 7.5

15-24歳 19 0.0 4.2 0.0 11.7 0.0 18.2 4.2 0.0 1.1

25-34歳 23 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 12.5 4.2 0.0 15.6

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 4.1 0.0 6.8

45-54歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 3.9 0.0 0.0 8.3

55-64歳 16 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 5.6

65歳以上 10 0.0 0.0 1.2 0.0 4.9 0.0 1.2 0.0 3.6

非労働力計 1052 3.4 0.8 2.4 2.4 0.3 7.7 1.8 1.6 7.1

15-24歳 177 3.5 0.5 3.5 3.2 0.6 10.6 1.7 3.1 2.9

25-34歳 59 4.2 1.0 2.4 4.3 0.0 11.8 0.0 0.0 2.5

35-44歳 70 3.3 3.2 0.0 0.5 2.7 3.8 3.3 0.0 3.3

45-54歳 72 0.8 0.0 3.3 1.9 0.0 8.8 6.8 0.0 10.2

55-64歳 107 2.2 0.0 2.3 11.1 0.0 4.8 2.5 0.0 8.6

65歳以上 567 3.9 0.9 2.3 0.5 0.0 7.2 1.0 2.1 8.6
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■仕事における自身の強み（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

積極性 先見性 判断力 決断力 忍耐力 信頼感 正確性 行動力 気配り・協

調性

TOTAL 9121 0.6 0.7 3.0 3.1 6.5 5.1 4.8 3.3 11.6 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.9 3.2 3.2 6.8 5.3 4.5 3.3 10.0

15-24歳 341 1.5 0.9 3.6 2.5 8.1 3.0 4.5 2.8 10.4

25-34歳 958 1.5 1.5 3.4 2.3 7.1 3.9 5.9 3.5 9.9

35-44歳 1053 0.2 0.9 3.3 3.9 6.5 4.9 3.6 3.6 10.4

45-54歳 1138 0.3 0.5 3.2 2.6 7.0 5.8 3.7 3.2 10.3

55-64歳 624 0.5 0.4 2.2 4.5 6.9 7.6 5.2 2.9 9.0

65歳以上 146 0.1 0.8 4.3 4.0 3.1 8.5 7.0 2.5 8.5

就業者（非正規）計 2518 0.6 0.5 2.3 2.0 7.1 4.5 5.6 2.6 14.1

15-24歳 325 1.3 0.6 3.8 1.9 6.0 3.9 4.3 3.6 12.6

25-34歳 292 0.2 0.6 1.7 1.8 8.5 2.2 4.9 3.9 14.2

35-44歳 401 0.8 0.3 2.3 1.6 7.4 4.4 4.8 2.4 13.5

45-54歳 519 0.0 0.3 1.8 2.3 8.9 5.1 6.7 1.8 15.9

55-64歳 515 0.7 0.6 2.3 1.8 7.0 3.7 5.6 1.6 15.5

65歳以上 467 0.8 0.5 2.4 2.6 4.7 6.9 6.5 3.0 11.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.6 1.3 3.3 5.7 4.7 6.3 4.2 4.0 8.1

15-24歳 4 0.2 2.6 3.4 1.8 6.7 3.5 3.0 1.8 9.1

25-34歳 58 0.0 0.0 3.6 6.4 7.2 3.7 3.1 5.4 6.2

35-44歳 160 0.5 0.8 4.9 2.3 5.7 5.1 3.3 6.7 7.4

45-54歳 248 0.6 0.3 3.9 3.9 5.0 6.9 4.0 2.7 5.7

55-64歳 260 1.2 2.0 4.2 4.7 3.0 5.0 5.0 3.2 9.6

65歳以上 463 0.5 1.9 2.0 8.3 4.8 7.4 4.4 4.1 9.1

完全失業者計 99 0.8 0.0 2.3 2.4 10.3 4.9 6.5 3.7 11.6

15-24歳 19 1.1 0.0 0.0 0.0 8.6 0.0 8.6 8.6 11.7

25-34歳 23 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 11.5 4.2 4.2 8.3

35-44歳 15 4.1 0.0 0.0 0.0 4.1 6.8 4.1 4.1 15.1

45-54歳 17 0.0 0.0 3.9 3.9 17.0 3.9 8.3 0.0 20.5

55-64歳 16 0.0 0.0 2.8 10.6 8.1 0.0 5.3 0.0 5.6

65歳以上 10 0.0 0.0 12.2 0.0 19.6 6.1 9.8 4.9 8.5

非労働力計 1052 0.3 0.1 3.1 2.9 5.2 4.6 4.4 4.1 16.1

15-24歳 177 1.9 0.2 6.2 2.9 5.0 4.7 3.3 4.7 14.3

25-34歳 59 0.0 0.5 4.2 1.1 6.6 3.0 1.7 3.2 17.4

35-44歳 70 0.0 0.6 0.5 1.7 8.3 4.9 3.9 5.9 22.2

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5 9.6 6.0 1.9 16.8

55-64歳 107 0.0 0.0 0.8 3.7 3.0 7.8 11.2 3.3 19.1

65歳以上 567 0.0 0.0 3.1 3.5 5.1 3.5 3.6 4.3 15.1
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■仕事における自身の強み（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

適応力 器用、正

確、早い、効

率が良い

法務・経理

などの専門

知識

その他の専

門知識

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 9121 5.4 3.9 0.7 2.1 22.7 (%)

就業者（正規）計 4259 5.3 3.9 0.9 1.8 23.3

15-24歳 341 4.1 3.1 0.7 1.8 26.2

25-34歳 958 5.1 4.0 0.8 1.6 25.5

35-44歳 1053 6.0 4.4 0.5 1.6 21.7

45-54歳 1138 5.0 4.1 0.7 1.9 24.6

55-64歳 624 5.7 3.4 1.9 1.9 21.7

65歳以上 146 3.9 2.8 2.7 4.0 12.1

就業者（非正規）計 2518 5.8 3.9 0.3 1.5 23.7

15-24歳 325 5.2 3.2 0.1 0.7 23.3

25-34歳 292 4.6 5.3 0.4 1.9 29.5

35-44歳 401 6.5 4.2 0.1 0.9 26.7

45-54歳 519 4.8 4.9 0.3 0.9 23.2

55-64歳 515 6.3 3.2 0.3 2.2 24.2

65歳以上 467 6.8 2.8 0.7 2.5 17.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.7 2.9 1.5 4.6 22.0

15-24歳 4 4.0 2.5 0.2 0.7 24.7

25-34歳 58 4.3 4.2 1.2 0.8 30.9

35-44歳 160 2.3 3.1 1.3 3.6 28.1

45-54歳 248 5.9 2.7 1.6 7.2 24.8

55-64歳 260 2.8 3.8 0.5 6.2 23.6

65歳以上 463 3.4 2.2 2.2 3.1 16.5

完全失業者計 99 6.9 0.7 0.0 2.7 20.9

15-24歳 19 3.1 0.0 0.0 0.0 19.0

25-34歳 23 4.2 0.0 0.0 0.0 19.8

35-44歳 15 6.8 0.0 0.0 13.6 26.0

45-54歳 17 3.9 0.0 0.0 4.4 17.4

55-64歳 16 18.7 2.8 0.0 0.0 24.4

65歳以上 10 6.1 2.4 0.0 0.0 19.6

非労働力計 1052 6.5 4.9 0.0 1.9 18.3

15-24歳 177 3.0 3.8 0.0 0.3 20.0

25-34歳 59 4.7 3.1 0.6 0.4 27.2

35-44歳 70 0.5 7.0 0.0 0.6 23.9

45-54歳 72 0.8 7.1 0.0 0.0 20.5

55-64歳 107 7.2 2.7 0.0 0.0 9.6

65歳以上 567 9.1 5.3 0.0 3.4 17.5
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■仕事における強みを得た場所（複数回答）　※回答ベース：仕事上で自身の最も強みだと思うものがある人

n=

職場（実際

の仕事を通

じて）

職場（研修

を通じて）

学校（学

生時代）

社会人セミ

ナー

日常生活 通信教育 その他

TOTAL 7053 73.5 8.4 21.7 3.1 32.8 1.8 1.9 (%)

男性計 3629 75.1 8.3 19.2 3.4 28.7 1.5 1.6

就業者（正規） 2125 79.4 9.2 18.9 2.7 25.2 1.4 1.0

就業者（非正規） 579 69.4 8.7 24.0 3.7 29.3 1.6 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 614 72.7 5.9 13.5 3.4 34.0 1.9 2.7

完全失業者 43 64.6 6.5 33.7 4.2 35.9 0.0 1.1

非労働力 268 60.2 6.6 22.6 7.9 41.9 1.9 2.1

女性計 3424 71.8 8.4 24.2 2.8 37.2 2.0 2.2

就業者（正規） 1140 76.8 9.6 26.9 2.6 30.3 1.9 1.9

就業者（非正規） 1342 70.6 7.6 25.0 2.0 39.7 1.7 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 315 66.1 9.0 16.8 3.3 44.4 2.6 4.0

完全失業者 35 79.1 12.3 23.8 7.2 56.9 0.9 1.6

非労働力 592 67.8 7.7 21.2 4.1 39.7 2.8 2.6

n=

職場（実際

の仕事を通

じて）

職場（研修

を通じて）

学校（学

生時代）

社会人セミ

ナー

日常生活 通信教育 その他

TOTAL 7053 73.5 8.4 21.7 3.1 32.8 1.8 1.9 (%)

就業者（正規）計 3266 78.5 9.3 21.7 2.7 27.0 1.6 1.3

15-24歳 251 62.3 13.4 42.8 3.6 22.9 2.6 1.0

25-34歳 714 68.0 10.5 33.7 4.4 29.9 2.5 0.4

35-44歳 825 80.9 10.4 20.0 2.7 26.8 1.7 1.3

45-54歳 858 86.0 7.0 14.4 1.2 26.9 1.0 1.8

55-64歳 489 83.4 7.3 10.5 2.0 25.3 0.6 2.1

65歳以上 128 84.8 9.5 15.5 3.4 27.4 1.4 1.2

就業者（非正規）計 1921 70.2 7.9 24.7 2.5 36.6 1.6 1.9

15-24歳 249 41.1 5.9 61.5 2.9 29.0 2.3 1.0

25-34歳 206 70.5 9.8 34.8 3.6 35.4 1.3 2.4

35-44歳 294 68.7 8.6 23.7 1.9 35.1 2.1 2.0

45-54歳 398 72.6 8.5 21.1 1.4 43.3 1.5 2.0

55-64歳 390 77.3 5.3 11.3 1.6 36.2 2.2 1.7

65歳以上 383 80.5 9.5 13.3 4.2 36.6 0.7 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 930 70.5 7.0 14.6 3.4 37.5 2.1 3.2

15-24歳 3 34.4 8.7 47.2 5.2 26.7 5.9 1.8

25-34歳 40 62.6 9.0 24.2 6.1 42.4 4.2 1.6

35-44歳 115 68.2 6.1 19.3 2.9 36.4 3.2 3.9

45-54歳 186 66.6 13.2 20.5 5.9 42.6 1.8 3.5

55-64歳 199 77.7 5.0 13.8 2.3 30.6 1.3 3.3

65歳以上 387 70.3 5.1 9.6 2.6 38.5 2.1 2.9

完全失業者計 78 71.1 9.1 29.3 5.5 45.3 0.4 1.3

15-24歳 15 31.4 3.8 67.3 0.0 32.7 1.3 3.8

25-34歳 18 80.5 10.4 24.7 10.4 61.0 0.0 0.0

35-44歳 11 74.0 14.8 20.4 5.6 40.8 0.0 0.0

45-54歳 14 89.4 4.8 10.1 0.0 40.7 0.0 0.0

55-64歳 12 78.5 10.7 25.2 7.0 47.1 0.0 0.0

65歳以上 8 77.3 13.7 19.8 12.2 43.8 1.5 6.1

非労働力計 859 65.4 7.4 21.7 5.3 40.4 2.5 2.5

15-24歳 142 26.8 5.4 57.6 3.0 36.3 5.3 1.8

25-34歳 43 67.5 15.6 36.9 9.2 32.4 13.0 0.0

35-44歳 53 72.5 5.5 14.9 3.9 32.9 0.0 2.3

45-54歳 57 79.0 12.3 14.2 0.8 39.4 0.0 5.2

55-64歳 97 71.8 0.7 5.9 4.0 44.4 0.8 2.3

65歳以上 468 73.2 8.2 14.4 6.6 42.6 1.6 2.6
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■就業継続希望年齢（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

～45歳まで ～50歳まで ～55歳まで ～60歳まで ～65歳まで ～70歳まで ～75歳まで ～80歳まで 80歳を超え

ても働きたい

TOTAL 13263 2.1 1.9 2.5 14.5 21.1 16.5 10.8 3.5 7.5 (%)

男性計 6406 1.5 1.5 2.2 14.5 23.6 17.2 10.7 4.3 8.1

就業者（正規） 2825 2.0 2.0 3.6 22.4 35.9 18.3 5.8 1.7 5.4

就業者（非正規） 801 1.7 1.6 1.4 11.6 21.3 25.0 18.7 5.9 9.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.4 1.3 1.7 7.9 12.6 19.0 21.4 8.6 23.1

完全失業者 138 0.7 2.4 1.7 18.1 24.3 20.1 9.9 5.7 15.4

非労働力 1837 1.3 0.7 0.5 6.2 10.5 11.3 10.3 5.6 4.6

女性計 6857 2.6 2.3 2.8 14.5 18.8 15.9 10.8 2.8 7.0

就業者（正規） 1434 5.8 5.0 4.8 25.5 28.3 15.2 4.7 1.8 6.0

就業者（非正規） 1717 2.7 2.4 3.8 18.1 27.1 23.3 9.3 3.0 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.6 0.9 1.7 8.2 11.4 19.7 21.0 9.1 22.4

完全失業者 91 4.3 4.1 4.6 24.3 30.5 14.1 5.9 0.4 9.4

非労働力 3226 1.2 1.2 1.4 8.2 10.7 11.8 13.3 2.5 5.5

n=

今後働くつも

りはない

TOTAL 13263 19.5 (%)

男性計 6406 16.3

就業者（正規） 2825 2.9

就業者（非正規） 801 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.0

完全失業者 138 1.7

非労働力 1837 49.1

女性計 6857 22.5

就業者（正規） 1434 2.9

就業者（非正規） 1717 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.9

完全失業者 91 2.5

非労働力 3226 44.3
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■就業継続希望年齢（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

～45歳まで ～50歳まで ～55歳まで ～60歳まで ～65歳まで ～70歳まで ～75歳まで ～80歳まで 80歳を超え

ても働きたい

TOTAL 13263 2.1 1.9 2.5 14.5 21.1 16.5 10.8 3.5 7.5 (%)

就業者（正規）計 4259 3.3 3.0 4.0 23.4 33.3 17.3 5.4 1.7 5.6

15-24歳 341 12.0 5.4 4.0 27.5 27.6 9.7 2.0 1.5 5.2

25-34歳 958 6.8 6.1 4.4 29.9 28.1 10.9 4.1 0.9 5.3

35-44歳 1053 3.0 3.2 5.0 23.6 33.4 16.5 3.9 2.2 6.3

45-54歳 1138 0.1 1.5 5.5 24.4 37.1 17.3 5.1 1.4 5.3

55-64歳 624 0.0 0.0 0.1 14.7 44.8 27.6 5.4 1.2 4.5

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 37.5 35.4 9.7 11.6

就業者（非正規）計 2518 2.4 2.1 3.1 16.0 25.3 23.8 12.3 3.9 7.9

15-24歳 325 7.3 3.6 4.1 24.7 26.9 15.4 4.6 1.3 7.4

25-34歳 292 6.8 8.0 4.2 26.5 22.6 11.6 3.5 1.8 10.4

35-44歳 401 3.9 3.3 4.9 21.2 28.6 16.4 6.0 2.2 10.6

45-54歳 519 0.0 1.0 5.7 23.2 30.4 20.9 6.9 0.7 8.7

55-64歳 515 0.0 0.0 0.4 7.9 40.3 33.5 8.0 2.7 4.7

65歳以上 467 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 36.3 39.1 13.2 7.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.8 1.2 1.7 8.0 12.2 19.2 21.3 8.7 22.9

15-24歳 4 6.3 6.4 6.7 18.4 24.1 14.0 2.8 2.6 12.1

25-34歳 58 6.3 5.0 3.4 22.1 13.7 16.7 3.7 2.9 16.5

35-44歳 160 3.1 5.1 3.3 21.6 18.8 21.6 4.1 2.1 15.9

45-54歳 248 0.3 1.1 4.7 15.6 21.0 18.2 8.1 5.5 23.9

55-64歳 260 0.0 0.0 0.5 3.6 21.1 25.4 19.9 4.0 19.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.9 37.3 16.2 27.5

完全失業者計 230 2.1 3.1 2.9 20.6 26.8 17.7 8.3 3.6 13.0

15-24歳 32 0.6 4.9 7.3 35.6 29.2 12.0 4.3 0.0 4.8

25-34歳 53 3.6 3.6 5.4 33.3 23.0 5.0 5.0 6.3 14.9

35-44歳 45 6.3 6.3 1.4 17.5 29.9 18.2 5.8 2.2 12.5

45-54歳 45 0.0 1.6 1.6 17.2 30.6 20.4 6.2 1.6 14.4

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 7.1 32.0 32.8 8.1 0.0 16.4

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 25.8 37.0 17.9 13.2

非労働力計 5063 1.2 1.0 1.1 7.5 10.6 11.6 12.2 3.6 5.1

15-24歳 750 6.7 3.7 3.7 25.7 29.6 14.1 3.8 1.5 5.4

25-34歳 176 2.4 4.2 5.4 24.4 27.0 7.5 3.2 0.0 7.5

35-44歳 247 3.5 6.5 3.4 28.5 18.6 14.6 4.3 2.3 5.5

45-54歳 262 0.0 0.1 3.0 20.5 22.8 10.8 8.6 2.4 9.2

55-64歳 395 0.0 0.0 0.2 4.7 29.9 22.2 6.5 2.1 2.3

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 9.8 16.2 4.7 5.0
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■就業継続希望年齢（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

今後働くつも

りはない

TOTAL 13263 19.5 (%)

就業者（正規）計 4259 2.9

15-24歳 341 5.1

25-34歳 958 3.4

35-44歳 1053 2.9

45-54歳 1138 2.4

55-64歳 624 1.7

65歳以上 146 3.5

就業者（非正規）計 2518 3.3

15-24歳 325 4.8

25-34歳 292 4.6

35-44歳 401 2.9

45-54歳 519 2.4

55-64歳 515 2.6

65歳以上 467 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.0

15-24歳 4 6.7

25-34歳 58 9.7

35-44歳 160 4.4

45-54歳 248 1.6

55-64歳 260 6.2

65歳以上 463 3.1

完全失業者計 230 2.0

15-24歳 32 1.2

25-34歳 53 0.0

35-44歳 45 0.0

45-54歳 45 6.2

55-64歳 37 3.5

65歳以上 18 0.6

非労働力計 5063 46.0

15-24歳 750 5.9

25-34歳 176 18.3

35-44歳 247 12.9

45-54歳 262 22.6

55-64歳 395 32.2

65歳以上 3234 62.9
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■ワークライフバランスはとれているか（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.3 30.4 49.0 10.7 4.6 (%)

男性計 4835 5.2 27.5 52.9 10.1 4.3

就業者（正規） 2825 4.7 28.6 51.7 11.0 4.0

就業者（非正規） 801 5.7 28.3 53.2 8.9 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.7 26.0 55.1 8.8 3.5

完全失業者 56 7.7 23.4 48.8 9.9 10.3

非労働力 349 4.7 20.9 57.6 8.6 8.3

女性計 4285 5.4 33.7 44.6 11.4 4.9

就業者（正規） 1434 5.7 34.5 41.8 12.4 5.6

就業者（非正規） 1717 6.3 34.6 45.7 9.5 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.5 38.3 45.4 7.0 3.7

完全失業者 43 1.5 28.8 41.1 12.5 16.0

非労働力 703 2.7 27.5 47.1 16.6 6.1

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.3 30.4 49.0 10.7 4.6 (%)

就業者（正規）計 4259 5.0 30.6 48.4 11.5 4.5

15-24歳 341 9.2 31.9 45.4 8.7 4.8

25-34歳 958 5.5 35.0 43.6 11.6 4.3

35-44歳 1053 5.2 30.1 48.7 11.5 4.6

45-54歳 1138 3.5 26.8 50.5 13.9 5.3

55-64歳 624 4.5 29.2 52.9 9.6 3.7

65歳以上 146 5.0 37.5 48.8 6.2 2.6

就業者（非正規）計 2518 6.1 32.6 48.1 9.3 3.8

15-24歳 325 10.4 34.9 46.2 6.7 1.7

25-34歳 292 7.9 27.8 50.8 8.3 5.2

35-44歳 401 5.9 29.0 50.4 9.8 4.9

45-54歳 519 5.0 30.9 46.2 12.7 5.2

55-64歳 515 4.4 31.1 49.0 11.1 4.5

65歳以上 467 5.3 40.8 46.9 5.7 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.3 30.0 51.9 8.2 3.6

15-24歳 4 15.2 29.7 39.3 11.1 4.7

25-34歳 58 10.6 24.6 48.0 10.2 6.6

35-44歳 160 7.2 28.5 50.7 9.3 4.4

45-54歳 248 7.2 27.0 50.4 8.6 6.7

55-64歳 260 5.9 27.2 54.6 10.0 2.3

65歳以上 463 5.1 34.3 52.2 6.5 1.9

完全失業者計 99 5.0 25.7 45.5 11.0 12.8

15-24歳 19 8.6 32.0 47.0 9.2 3.1

25-34歳 23 0.0 29.1 54.2 4.2 12.5

35-44歳 15 6.8 15.1 41.1 21.9 15.1

45-54歳 17 8.3 21.0 49.8 0.0 21.0

55-64歳 16 0.0 21.6 32.5 24.4 21.6

65歳以上 10 9.8 36.6 42.6 11.0 0.0

非労働力計 1052 3.4 25.3 50.6 14.0 6.8

15-24歳 177 8.3 29.2 49.9 9.9 2.8

25-34歳 59 8.1 21.6 47.5 14.4 8.4

35-44歳 70 3.3 28.9 41.2 16.2 10.4

45-54歳 72 3.3 20.9 39.2 28.0 8.5

55-64歳 107 2.1 26.7 50.6 19.1 1.6

65歳以上 567 1.6 24.3 53.7 12.2 8.2
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■仕事上でストレスを感じているか（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.8 28.0 39.9 13.0 4.3 (%)

男性計 4835 13.1 27.0 43.6 12.3 4.0

就業者（正規） 2825 15.8 31.8 41.0 9.0 2.4

就業者（非正規） 801 9.7 23.3 45.2 16.6 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.0 18.4 46.7 19.7 6.1

完全失業者 56 17.3 29.8 35.2 10.5 7.2

非労働力 349 8.2 15.5 55.5 12.7 8.2

女性計 4285 16.8 29.2 35.7 13.7 4.6

就業者（正規） 1434 23.1 33.4 31.6 9.3 2.6

就業者（非正規） 1717 14.5 28.6 36.6 15.3 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.9 20.9 41.4 21.6 7.2

完全失業者 43 28.7 28.6 32.2 7.9 2.6

非労働力 703 13.0 27.0 39.1 14.4 6.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.8 28.0 39.9 13.0 4.3 (%)

就業者（正規）計 4259 18.2 32.4 37.8 9.1 2.5

15-24歳 341 18.5 28.5 41.3 8.4 3.2

25-34歳 958 19.2 32.7 36.6 9.7 1.8

35-44歳 1053 19.6 32.9 36.7 8.8 2.1

45-54歳 1138 20.3 34.6 36.7 6.0 2.4

55-64歳 624 13.7 30.8 40.5 12.4 2.6

65歳以上 146 5.0 23.6 42.9 20.3 8.2

就業者（非正規）計 2518 13.0 26.9 39.3 15.7 5.1

15-24歳 325 11.6 28.3 43.1 12.6 4.4

25-34歳 292 18.7 27.3 39.4 10.5 4.2

35-44歳 401 17.7 28.3 38.7 9.8 5.5

45-54歳 519 17.3 25.5 36.2 15.6 5.4

55-64歳 515 11.5 30.5 37.4 16.7 4.0

65歳以上 467 3.3 22.0 42.8 25.3 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.0 19.2 45.0 20.3 6.5

15-24歳 4 9.7 21.1 45.2 13.5 10.5

25-34歳 58 16.6 18.0 48.7 11.7 5.0

35-44歳 160 15.9 18.2 46.0 14.6 5.1

45-54歳 248 12.2 18.6 44.8 18.1 6.2

55-64歳 260 8.0 22.2 46.9 18.7 4.2

65歳以上 463 4.5 18.4 43.2 25.5 8.5

完全失業者計 99 22.3 29.3 33.9 9.4 5.2

15-24歳 19 11.4 21.4 47.9 18.2 1.1

25-34歳 23 39.6 24.0 28.1 8.3 0.0

35-44歳 15 19.2 54.7 19.2 0.0 6.8

45-54歳 17 24.9 41.5 29.3 4.4 0.0

55-64歳 16 13.4 16.3 40.6 8.1 21.6

65歳以上 10 17.1 19.5 39.1 19.5 4.9

非労働力計 1052 11.4 23.1 44.6 13.9 7.0

15-24歳 177 11.9 26.0 49.5 9.1 3.4

25-34歳 59 19.2 24.4 52.3 3.0 1.0

35-44歳 70 18.2 20.2 31.5 18.5 11.6

45-54歳 72 32.7 24.4 25.5 9.8 7.6

55-64歳 107 21.5 28.4 31.9 16.5 1.6

65歳以上 567 5.0 21.3 48.6 15.9 9.2
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■仕事に対する感情（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 13263 3.1 14.9 44.6 17.1 10.5 9.8 (%)

男性計 6406 3.5 15.3 45.1 18.2 9.3 8.7

就業者（正規） 2825 4.5 18.4 42.2 23.0 10.0 1.9

就業者（非正規） 801 5.0 20.9 46.7 15.0 8.5 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.4 21.2 47.6 15.4 8.7 2.7

完全失業者 138 1.6 7.0 28.6 21.6 34.5 6.6

非労働力 1837 1.1 6.0 48.8 13.3 6.9 24.0

女性計 6857 2.7 14.6 44.2 16.1 11.7 10.8

就業者（正規） 1434 4.0 22.7 37.6 20.2 13.9 1.6

就業者（非正規） 1717 4.7 22.7 40.5 18.2 10.9 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.9 21.3 45.3 17.5 9.5 2.4

完全失業者 91 3.3 5.6 27.1 27.8 32.0 4.1

非労働力 3226 0.9 6.1 49.4 12.6 10.8 20.3

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 13263 3.1 14.9 44.6 17.1 10.5 9.8 (%)

就業者（正規）計 4259 4.3 19.8 40.7 22.1 11.3 1.8

15-24歳 341 7.3 20.8 39.2 17.9 10.4 4.3

25-34歳 958 5.0 19.8 38.0 24.0 10.5 2.7

35-44歳 1053 5.5 18.4 38.7 22.2 13.5 1.6

45-54歳 1138 2.0 18.5 41.8 23.6 13.0 1.1

55-64歳 624 3.8 21.6 45.3 20.6 8.3 0.4

65歳以上 146 4.8 30.8 47.5 12.8 2.6 1.5

就業者（非正規）計 2518 4.8 22.1 42.5 17.2 10.1 3.3

15-24歳 325 7.1 22.8 42.9 14.1 6.8 6.3

25-34歳 292 5.6 18.0 37.8 21.4 13.5 3.7

35-44歳 401 4.3 16.9 40.6 22.1 12.7 3.4

45-54歳 519 4.3 18.2 39.2 19.5 15.2 3.6

55-64歳 515 3.6 25.2 45.6 15.1 8.1 2.4

65歳以上 467 4.8 29.8 46.9 12.3 4.7 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.2 21.3 46.9 16.1 8.9 2.6

15-24歳 4 8.6 24.3 31.2 13.8 13.0 9.1

25-34歳 58 5.7 17.4 36.9 19.1 12.1 8.8

35-44歳 160 4.9 15.7 43.5 19.0 13.1 3.9

45-54歳 248 4.4 15.4 47.1 18.6 12.8 1.6

55-64歳 260 1.7 18.2 50.7 18.4 8.5 2.4

65歳以上 463 5.1 28.5 47.1 12.0 5.3 2.0

完全失業者計 230 2.3 6.5 28.0 24.1 33.5 5.6

15-24歳 32 0.6 20.9 42.6 17.4 16.8 1.8

25-34歳 53 5.4 3.6 21.6 21.6 36.5 11.3

35-44歳 45 0.0 1.4 27.2 21.4 50.0 0.0

45-54歳 45 0.0 4.8 25.0 27.6 36.4 6.2

55-64歳 37 4.6 5.8 26.1 25.9 30.5 7.1

65歳以上 18 2.7 7.3 34.4 37.1 13.2 5.3

非労働力計 5063 1.0 6.0 49.2 12.8 9.4 21.6

15-24歳 750 3.7 12.7 39.4 16.9 10.6 16.8

25-34歳 176 2.5 9.1 34.4 17.5 23.9 12.6

35-44歳 247 1.4 8.2 30.0 24.0 22.7 13.7

45-54歳 262 0.5 3.6 34.7 22.1 25.8 13.3

55-64歳 395 0.0 5.4 45.6 13.1 14.7 21.2

65歳以上 3234 0.4 4.4 55.3 10.0 5.3 24.6
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■仕事への感情-その理由（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に安心感、もしくは不安感を持つ人

n=

収入 雇用形態 評価 人間関係 仕事の裁量 国の支援 勤務時間や

勤務日数が

多い

勤務時間や

勤務日数が

少ない

休日・休暇

（有給や産

休育休、介

護休暇な

ど）

TOTAL 6050 66.3 29.8 14.3 37.7 16.0 4.8 7.5 7.0 24.4 (%)

男性計 2965 68.2 27.9 15.1 33.0 15.1 4.9 6.8 6.8 22.3

就業者（正規） 1579 68.9 29.8 18.8 32.5 15.2 4.1 8.3 4.9 24.3

就業者（非正規） 396 64.0 37.0 15.9 38.6 15.8 3.8 5.9 9.5 25.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 399 75.0 19.3 8.7 25.5 20.9 5.3 3.4 6.9 19.9

完全失業者 90 81.9 33.2 6.8 47.6 8.2 12.0 7.1 6.4 20.1

非労働力 501 61.5 20.7 9.1 33.7 10.9 6.6 5.7 10.7 15.3

女性計 3085 64.5 31.6 13.6 42.2 16.9 4.8 8.1 7.2 26.5

就業者（正規） 872 67.5 34.8 18.7 38.8 21.5 3.1 10.9 2.9 35.7

就業者（非正規） 969 59.2 34.7 14.2 45.1 17.2 3.3 6.1 11.6 30.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 203 69.8 23.0 12.3 28.9 15.3 5.9 4.1 10.5 15.6

完全失業者 63 65.2 37.4 15.9 49.6 23.0 8.2 9.4 6.7 27.4

非労働力 977 65.8 26.9 8.7 44.6 12.5 7.2 8.4 6.0 16.7

安心感を持っている 410 68.1 37.4 20.0 43.2 22.4 7.1 4.8 7.8 36.4

どちらかといえば安心感をもっている 1976 57.1 41.2 13.7 42.6 19.0 2.2 3.4 8.0 40.8

どちらかといえば不安を感じている 2269 66.7 19.9 12.5 30.1 11.7 5.7 7.8 6.4 12.6

不安を感じている 1394 78.2 27.4 16.6 41.7 17.0 6.5 13.5 6.3 16.9

n=

職場環境・

設備

教育・研修

の機会

会社・仕事

の将来性

昇進・昇

格・昇給

自己成長 今後の働き

方・キャリア

形成

その他

TOTAL 6050 24.1 4.3 18.3 8.6 11.3 10.4 2.2 (%)

男性計 2965 21.8 3.9 20.5 9.1 10.6 10.7 2.1

就業者（正規） 1579 23.0 4.5 25.5 13.4 9.5 9.8 1.0

就業者（非正規） 396 23.7 3.8 16.1 5.8 8.4 8.9 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 399 17.9 1.3 23.4 1.4 11.4 9.4 2.0

完全失業者 90 30.4 10.0 15.6 11.8 19.0 26.4 2.5

非労働力 501 18.3 3.2 7.0 4.0 13.9 13.2 6.3

女性計 3085 26.3 4.6 16.1 8.1 12.0 10.2 2.2

就業者（正規） 872 29.7 5.7 24.2 13.1 9.5 11.0 1.4

就業者（非正規） 969 28.6 3.6 17.9 6.4 9.1 6.5 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 203 18.5 4.4 17.6 1.5 17.1 12.6 2.5

完全失業者 63 30.5 9.7 17.0 13.4 15.7 18.3 12.3

非労働力 977 22.3 4.5 6.7 6.2 15.8 12.0 2.7

安心感を持っている 410 33.6 9.3 22.7 9.1 16.6 12.0 1.0

どちらかといえば安心感をもっている 1976 28.7 3.8 18.1 4.7 12.1 6.8 0.4

どちらかといえば不安を感じている 2269 17.8 3.8 17.1 9.6 9.1 10.8 3.2

不安を感じている 1394 25.1 4.2 19.1 12.3 12.3 14.5 3.3
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■仕事への感情-その理由（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に安心感、もしくは不安感を持つ人

n=

収入 雇用形態 評価 人間関係 仕事の裁量 国の支援 勤務時間や

勤務日数が

多い

勤務時間や

勤務日数が

少ない

休日・休暇

（有給や産

休育休、介

護休暇な

ど）

TOTAL 6050 66.3 29.8 14.3 37.7 16.0 4.8 7.5 7.0 24.4 (%)

就業者（正規）計 2452 68.4 31.6 18.8 34.8 17.4 3.7 9.2 4.2 28.4

15-24歳 192 64.1 23.2 14.4 33.0 15.8 5.1 8.4 5.8 33.1

25-34歳 568 68.1 26.1 19.9 36.6 16.0 3.0 12.2 4.3 29.3

35-44歳 628 70.3 31.2 18.7 34.2 16.3 4.3 8.4 4.7 25.1

45-54歳 650 65.5 32.1 18.8 33.9 17.9 3.7 9.7 3.1 27.8

55-64歳 339 73.3 41.6 19.2 34.3 20.3 3.3 5.8 3.1 30.3

65歳以上 74 68.6 47.7 20.2 40.3 24.9 3.5 6.7 7.6 32.0

就業者（非正規）計 1365 60.6 35.4 14.7 43.2 16.8 3.4 6.0 11.0 29.0

15-24歳 165 57.9 24.5 13.8 39.5 13.8 4.4 5.9 9.8 22.5

25-34歳 171 67.0 36.6 15.8 43.9 17.1 5.6 8.5 9.6 27.6

35-44歳 224 64.0 29.3 12.6 42.7 17.7 3.2 6.8 9.6 29.4

45-54歳 297 60.8 35.9 15.4 44.0 16.1 4.0 6.5 8.5 28.4

55-64歳 268 58.1 38.5 14.4 42.8 15.0 2.1 5.4 13.0 32.7

65歳以上 240 57.2 43.5 15.7 45.4 20.6 2.3 3.5 14.7 30.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 602 73.3 20.6 9.9 26.6 19.0 5.5 3.6 8.1 18.5

15-24歳 2 53.3 24.0 15.1 22.5 10.0 4.3 6.6 7.4 26.3

25-34歳 31 70.0 24.1 9.9 28.8 14.7 4.3 2.3 11.6 18.5

35-44歳 84 71.7 18.5 10.2 26.8 12.7 5.8 4.9 8.8 18.5

45-54歳 127 78.4 20.5 8.8 25.4 16.0 3.2 3.2 4.2 18.1

55-64歳 122 75.4 22.3 11.7 22.3 20.1 3.2 5.8 5.4 18.9

65歳以上 236 70.6 19.9 9.4 29.2 23.0 8.0 2.4 10.9 18.4

完全失業者計 152 75.0 34.9 10.6 48.4 14.3 10.4 8.0 6.5 23.1

15-24歳 18 56.1 22.5 15.8 52.3 17.0 3.2 4.3 12.0 25.8

25-34歳 36 76.5 32.9 15.4 50.3 18.1 12.7 5.4 7.4 25.5

35-44歳 32 77.9 42.3 12.9 52.8 17.2 11.0 12.9 3.7 28.2

45-54歳 31 73.5 38.4 6.9 45.4 11.2 11.7 6.7 4.8 18.4

55-64歳 25 87.4 38.5 5.5 47.3 10.5 8.7 8.7 5.5 21.1

65歳以上 11 69.2 22.0 1.1 34.0 5.5 13.3 11.0 9.9 13.3

非労働力計 1478 64.4 24.8 8.8 40.9 11.9 7.0 7.5 7.6 16.3

15-24歳 328 53.1 19.6 11.1 41.8 11.9 4.1 7.5 9.3 20.9

25-34歳 93 71.0 39.4 16.4 44.5 14.6 9.3 17.3 3.3 28.7

35-44歳 139 75.3 29.7 14.0 44.1 19.0 9.4 10.6 7.6 21.6

45-54歳 136 71.6 29.3 9.8 56.1 14.8 8.7 10.4 8.7 18.5

55-64歳 131 76.3 25.7 8.1 45.9 6.1 12.7 9.8 10.5 10.9

65歳以上 650 62.8 23.2 5.5 35.2 10.6 6.2 4.3 6.6 11.6

安心感を持っている 410 68.1 37.4 20.0 43.2 22.4 7.1 4.8 7.8 36.4

どちらかといえば安心感をもっている 1976 57.1 41.2 13.7 42.6 19.0 2.2 3.4 8.0 40.8

どちらかといえば不安を感じている 2269 66.7 19.9 12.5 30.1 11.7 5.7 7.8 6.4 12.6

不安を感じている 1394 78.2 27.4 16.6 41.7 17.0 6.5 13.5 6.3 16.9
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■仕事への感情-その理由（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に安心感、もしくは不安感を持つ人

n=

職場環境・

設備

教育・研修

の機会

会社・仕事

の将来性

昇進・昇

格・昇給

自己成長 今後の働き

方・キャリア

形成

その他

TOTAL 6050 24.1 4.3 18.3 8.6 11.3 10.4 2.2 (%)

就業者（正規）計 2452 25.4 5.0 25.0 13.3 9.5 10.2 1.1

15-24歳 192 21.3 7.5 17.8 14.8 13.8 10.5 1.1

25-34歳 568 23.8 7.7 24.4 16.9 10.8 11.3 1.1

35-44歳 628 24.3 5.4 24.8 15.5 8.4 10.2 0.8

45-54歳 650 26.3 2.1 28.4 12.3 9.8 11.1 1.6

55-64歳 339 28.9 3.4 22.4 6.8 5.9 6.9 0.7

65歳以上 74 33.6 5.8 33.3 1.8 10.4 9.8 1.6

就業者（非正規）計 1365 27.2 3.7 17.4 6.3 8.9 7.2 1.6

15-24歳 165 24.0 5.7 11.1 5.8 15.1 9.9 0.8

25-34歳 171 26.2 6.7 15.8 11.5 10.5 9.9 0.8

35-44歳 224 29.5 2.3 16.8 11.5 7.8 7.4 1.5

45-54歳 297 27.9 4.3 21.8 6.4 10.4 5.9 3.0

55-64歳 268 28.7 2.2 19.3 2.7 6.0 7.2 0.9

65歳以上 240 25.3 2.3 15.7 1.7 5.8 4.7 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 602 18.1 2.3 21.4 1.4 13.3 10.4 2.1

15-24歳 2 25.1 6.3 13.4 11.3 13.1 11.5 2.0

25-34歳 31 15.9 3.1 9.8 6.9 15.0 15.1 0.5

35-44歳 84 17.1 2.4 16.1 2.0 13.2 10.2 3.4

45-54歳 127 19.5 2.0 21.5 0.5 10.9 7.2 4.2

55-64歳 122 21.8 2.1 22.2 2.1 15.6 9.1 3.7

65歳以上 236 16.0 2.4 24.5 0.5 13.3 12.3 0.0

完全失業者計 152 30.4 9.9 16.2 12.5 17.6 23.1 6.5

15-24歳 18 39.1 16.2 12.7 12.7 26.8 20.4 0.0

25-34歳 36 40.9 20.1 22.8 20.1 24.8 27.5 8.0

35-44歳 32 22.7 6.1 14.1 19.0 19.0 23.2 6.8

45-54歳 31 20.7 2.4 20.7 6.9 14.1 22.9 11.0

55-64歳 25 29.6 8.7 7.1 5.3 8.7 24.3 3.7

65歳以上 11 34.0 1.1 14.3 0.0 5.5 9.9 5.5

非労働力計 1478 20.9 4.0 6.8 5.4 15.2 12.4 3.9

15-24歳 328 22.1 6.1 8.9 7.6 23.0 15.0 3.1

25-34歳 93 28.9 9.6 10.6 7.5 10.2 18.8 2.1

35-44歳 139 21.4 10.2 9.2 14.4 25.9 14.5 2.5

45-54歳 136 35.9 4.4 7.2 4.8 11.6 13.9 5.0

55-64歳 131 18.6 0.5 4.5 3.0 6.1 9.1 3.4

65歳以上 650 16.4 1.5 5.1 2.8 12.2 10.1 4.9

安心感を持っている 410 33.6 9.3 22.7 9.1 16.6 12.0 1.0

どちらかといえば安心感をもっている 1976 28.7 3.8 18.1 4.7 12.1 6.8 0.4

どちらかといえば不安を感じている 2269 17.8 3.8 17.1 9.6 9.1 10.8 3.2

不安を感じている 1394 25.1 4.2 19.1 12.3 12.3 14.5 3.3
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■仕事への感情-その理由（単一回答）　※回答ベース：仕事全般に安心感、もしくは不安感を持つ人

n=

収入 雇用形態 評価 人間関係 仕事の裁量 国の支援 勤務時間や

勤務日数が

多い

勤務時間や

勤務日数が

少ない

休日・休暇

（有給や産

休育休、介

護休暇な

ど）

TOTAL 6050 40.5 7.7 1.6 15.5 2.9 1.2 1.7 2.8 4.4 (%)

男性計 2965 43.2 7.3 2.2 12.4 2.5 1.4 1.4 3.1 3.5

就業者（正規） 1579 42.7 8.0 3.3 11.3 1.9 1.4 1.8 2.1 3.6

就業者（非正規） 396 38.2 10.9 1.7 14.0 4.7 0.6 1.1 3.8 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 399 52.1 3.9 0.6 8.6 6.0 1.0 0.7 2.4 1.9

完全失業者 90 51.9 6.3 0.0 12.3 0.0 0.0 1.6 2.3 2.9

非労働力 501 39.7 5.2 0.7 17.5 0.8 2.4 0.8 6.2 3.2

女性計 3085 37.9 8.0 1.1 18.6 3.3 1.1 2.0 2.6 5.2

就業者（正規） 872 36.1 10.1 1.4 13.0 4.3 0.6 2.9 1.2 6.0

就業者（非正規） 969 32.1 9.5 1.2 20.1 3.7 0.5 1.2 4.7 7.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 203 44.4 4.8 2.1 11.3 4.4 1.3 0.9 4.8 2.2

完全失業者 63 37.9 6.9 0.0 17.4 4.6 0.0 0.0 3.3 4.4

非労働力 977 43.7 5.2 0.6 23.8 1.7 2.0 2.3 1.2 3.3

安心感を持っている 410 38.3 10.1 0.6 14.2 4.7 0.9 0.3 3.0 6.0

どちらかといえば安心感をもっている 1976 29.1 13.4 2.2 17.1 3.9 0.9 0.6 2.8 8.8

どちらかといえば不安を感じている 2269 44.7 4.8 1.6 13.3 2.0 1.8 2.1 3.5 2.0

不安を感じている 1394 50.2 3.4 1.2 17.4 2.6 0.7 3.0 1.8 1.7

n=

職場環境・

設備

教育・研修

の機会

会社・仕事

の将来性

昇進・昇

格・昇給

自己成長 今後の働き

方・キャリア

形成

その他

TOTAL 6050 4.4 0.4 8.0 1.0 2.6 3.3 2.0 (%)

男性計 2965 3.5 0.6 9.8 1.1 2.4 3.5 2.0

就業者（正規） 1579 3.4 0.9 12.2 1.7 2.0 2.7 0.8

就業者（非正規） 396 5.2 0.5 7.6 0.6 1.7 2.3 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 399 1.8 0.1 13.3 0.0 3.3 2.6 1.6

完全失業者 90 4.7 0.0 5.4 0.0 1.4 8.7 2.5

非労働力 501 3.6 0.4 2.0 0.6 3.8 7.1 6.1

女性計 3085 5.3 0.2 6.2 0.8 2.7 3.1 1.9

就業者（正規） 872 5.4 0.2 10.9 1.7 1.7 3.5 1.1

就業者（非正規） 969 6.5 0.3 7.5 0.8 1.8 1.5 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 203 4.4 0.0 9.5 0.0 4.9 3.3 1.8

完全失業者 63 4.7 0.0 1.7 0.0 0.9 5.8 12.3

非労働力 977 4.3 0.2 0.3 0.4 4.1 4.3 2.5

安心感を持っている 410 6.1 0.3 8.3 0.4 3.1 2.5 1.0

どちらかといえば安心感をもっている 1976 5.8 0.6 8.1 0.4 3.5 2.5 0.3

どちらかといえば不安を感じている 2269 3.8 0.3 8.6 1.7 2.2 4.5 2.9

不安を感じている 1394 2.9 0.3 6.5 0.6 1.7 2.8 3.0
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■仕事への感情を持った年齢（数値回答）　※回答ベース：仕事全般に安心感、もしくは不安感を持つ人

(歳)

n=

平均年齢

（歳）

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 6050 37.6 37.6 (%)

男性計 2965 32.3 32.3

就業者（正規） 1579 28.4 28.4

就業者（非正規） 396 37.0 37.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 399 29.2 29.2

完全失業者 90 29.7 29.7

非労働力 501 43.7 43.7

女性計 3085 42.7 42.7

就業者（正規） 872 38.8 38.8

就業者（非正規） 969 48.5 48.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 203 31.5 31.5

完全失業者 63 36.6 36.6

非労働力 977 43.2 43.2

n=

平均年齢

（歳）

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 6050 38.6 37.6 (%)

就業者（正規）計 2452 35.0 32.1

15-24歳 192 21.0 39.6

25-34歳 568 26.6 35.8

35-44歳 628 32.4 33.5

45-54歳 650 39.5 28.1

55-64歳 339 46.7 28.9

65歳以上 74 50.7 22.8

就業者（非正規）計 1365 38.9 45.1

15-24歳 165 19.6 50.8

25-34歳 171 25.9 42.7

35-44歳 224 31.8 47.2

45-54歳 297 40.4 46.5

55-64歳 268 47.9 39.7

65歳以上 240 53.9 45.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 602 46.3 30.0

15-24歳 2 19.8 44.5

25-34歳 31 27.3 35.6

35-44歳 84 32.4 36.6

45-54歳 127 40.7 31.6

55-64歳 122 49.9 26.1

65歳以上 236 54.1 27.8

完全失業者計 152 34.2 32.6

15-24歳 18 18.5 42.3

25-34歳 36 24.4 39.6

35-44歳 32 31.2 23.3

45-54歳 31 38.1 38.4

55-64歳 25 42.6 28.2

65歳以上 11 57.8 14.2

非労働力計 1478 42.0 43.3

15-24歳 328 17.8 64.3

25-34歳 93 23.6 42.1

35-44歳 139 29.7 40.0

45-54歳 136 34.1 40.5

55-64歳 131 46.5 36.6

65歳以上 650 54.2 35.6
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■仕事における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 3664 16.3 7.2 8.2 16.4 7.3 3.7 6.4 3.3 15.6 (%)

男性計 1762 17.8 5.8 7.2 16.9 6.3 3.6 5.9 2.6 13.5

就業者（正規） 933 15.8 5.2 7.8 21.6 5.6 4.0 3.4 1.7 15.7

就業者（非正規） 188 15.8 5.9 4.6 13.5 7.6 4.2 6.9 3.5 15.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 194 28.9 4.1 5.2 10.0 3.2 1.7 6.6 0.6 9.3

完全失業者 78 24.4 5.2 6.0 12.3 6.9 0.9 13.5 8.5 12.9

非労働力 370 16.8 8.2 8.3 11.3 8.8 4.0 9.8 4.2 9.3

女性計 1901 14.9 8.5 9.1 16.0 8.2 3.8 6.9 3.9 17.5

就業者（正規） 489 11.9 6.7 6.3 24.4 6.2 2.7 2.9 3.5 22.4

就業者（非正規） 499 13.5 6.6 8.0 18.0 7.5 1.7 4.9 2.7 17.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 12.9 8.3 12.8 6.3 8.3 1.3 10.1 0.9 6.4

完全失業者 55 11.5 10.8 14.5 21.7 9.1 5.3 20.1 5.3 26.2

非労働力 753 18.2 10.8 10.7 10.1 10.0 6.1 9.5 5.3 15.0

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 3664 14.2 10.5 1.5 30.5 9.8 (%)

男性計 1762 12.2 9.5 1.0 30.7 11.4

就業者（正規） 933 12.4 10.1 0.4 31.0 10.7

就業者（非正規） 188 12.1 12.1 0.8 33.6 12.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 194 6.0 6.1 1.1 33.0 10.3

完全失業者 78 17.3 10.7 0.9 32.3 4.5

非労働力 370 14.1 8.3 2.9 27.0 14.6

女性計 1901 16.0 11.4 1.9 30.3 8.3

就業者（正規） 489 16.4 14.7 2.0 30.4 9.3

就業者（非正規） 499 15.6 12.2 1.9 26.7 11.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 4.7 6.5 0.6 39.6 5.7

完全失業者 55 25.9 20.6 3.8 22.8 1.3

非労働力 753 16.9 8.7 1.9 31.8 6.6
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■仕事における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 3664 16.3 7.2 8.2 16.4 7.3 3.7 6.4 3.3 15.6 (%)

就業者（正規）計 1422 14.5 5.7 7.2 22.6 5.8 3.5 3.2 2.3 18.0

15-24歳 96 15.8 9.0 0.4 29.2 11.2 6.9 5.0 4.9 18.6

25-34歳 330 14.5 8.8 4.2 28.9 6.9 3.9 3.7 4.1 24.6

35-44歳 376 13.0 6.9 7.6 20.5 5.7 2.7 2.0 1.7 17.7

45-54歳 417 13.0 3.7 10.2 21.9 4.6 3.7 2.3 0.9 16.4

55-64歳 180 18.3 1.2 7.2 15.2 3.4 2.2 4.5 2.2 10.8

65歳以上 22 28.3 2.5 19.8 8.8 11.5 4.4 14.2 2.8 13.6

就業者（非正規）計 687 14.2 6.4 7.1 16.8 7.6 2.4 5.5 2.9 17.1

15-24歳 68 19.7 13.4 0.0 24.2 15.0 5.0 8.2 7.8 16.8

25-34歳 102 16.9 8.9 4.0 19.0 6.6 4.0 6.1 5.4 19.4

35-44歳 139 11.3 5.3 6.6 18.4 5.8 2.2 5.7 1.4 18.5

45-54歳 180 14.2 5.0 7.9 11.6 7.8 1.7 3.4 1.1 18.6

55-64歳 119 9.5 3.4 9.9 16.0 5.5 0.8 3.4 3.7 16.4

65歳以上 79 17.7 7.1 11.9 17.8 7.9 2.0 9.6 1.1 9.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 23.3 5.6 7.9 8.7 5.0 1.6 7.8 0.7 8.3

15-24歳 1 32.5 12.0 5.2 10.4 8.5 7.6 1.6 1.6 16.1

25-34歳 18 15.9 16.2 3.1 18.6 8.5 7.3 10.5 3.5 14.8

35-44歳 51 29.7 6.4 9.6 6.4 2.4 2.4 2.4 1.6 8.8

45-54歳 78 30.9 6.8 8.4 10.4 4.2 1.8 8.2 0.8 9.4

55-64歳 70 18.5 3.7 8.5 6.5 7.5 1.0 10.1 0.0 6.4

65歳以上 80 17.7 3.0 6.9 8.1 4.4 0.0 8.4 0.0 6.9

完全失業者計 132 19.1 7.5 9.5 16.2 7.8 2.8 16.2 7.2 18.4

15-24歳 11 1.8 31.8 0.0 37.0 17.3 10.3 15.5 14.5 64.6

25-34歳 31 24.8 3.1 3.1 12.4 3.1 0.0 14.7 3.1 20.9

35-44歳 32 19.3 8.8 7.6 17.6 3.8 0.0 15.0 5.0 10.0

45-54歳 29 17.2 7.4 14.4 7.4 10.0 7.2 16.9 9.7 12.3

55-64歳 21 25.0 2.2 16.8 16.6 8.2 2.2 16.8 12.2 18.8

65歳以上 9 11.9 1.3 17.2 25.0 18.5 0.0 22.5 0.0 1.3

非労働力計 1124 17.8 9.9 9.9 10.5 9.6 5.4 9.6 5.0 13.1

15-24歳 206 13.4 21.0 0.1 21.5 19.8 6.8 8.7 3.4 13.1

25-34歳 73 14.1 29.9 10.8 8.8 13.7 19.5 19.4 9.2 22.8

35-44歳 115 11.6 12.2 11.5 13.4 8.3 6.3 12.4 4.5 18.5

45-54歳 126 8.2 2.6 10.9 10.7 9.2 8.5 5.7 6.3 20.6

55-64歳 110 11.0 11.6 14.5 11.2 11.2 9.0 5.8 6.8 14.2

65歳以上 494 25.5 3.4 12.3 5.2 4.8 1.0 9.8 4.4 8.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 3664 14.2 10.5 1.5 30.5 9.8 (%)

就業者（正規）計 1422 13.8 11.7 0.9 30.8 10.2

15-24歳 96 16.4 17.2 1.5 18.9 13.0

25-34歳 330 16.0 13.1 1.3 21.8 14.0

35-44歳 376 9.8 10.7 0.3 35.5 9.4

45-54歳 417 17.0 10.9 1.3 32.9 8.6

55-64歳 180 9.8 10.4 0.5 39.9 7.9

65歳以上 22 9.4 10.0 1.2 20.3 6.5

就業者（非正規）計 687 14.6 12.2 1.6 28.6 11.6

15-24歳 68 13.4 17.8 0.0 17.8 16.4

25-34歳 102 17.7 12.0 2.5 29.2 13.2

35-44歳 139 14.8 18.5 1.8 29.6 14.1

45-54歳 180 16.8 8.2 2.2 28.8 9.1

55-64歳 119 11.5 10.5 0.8 35.5 8.5

65歳以上 79 11.4 7.8 1.1 24.3 11.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 5.6 6.2 0.9 35.3 8.7

15-24歳 1 9.3 9.3 0.8 17.2 17.2

25-34歳 18 11.6 11.6 0.0 33.3 7.0

35-44歳 51 8.8 7.2 1.6 32.7 5.6

45-54歳 78 5.8 5.0 0.8 26.9 9.4

55-64歳 70 4.6 4.7 1.8 39.8 6.4

65歳以上 80 2.7 6.9 0.0 42.0 12.3

完全失業者計 132 20.9 14.8 2.1 28.4 3.2

15-24歳 11 49.1 47.3 0.0 17.3 0.0

25-34歳 31 17.8 17.8 3.1 41.9 0.0

35-44歳 32 23.8 13.1 0.0 22.4 1.9

45-54歳 29 14.6 7.2 4.9 31.8 7.7

55-64歳 21 14.4 8.4 2.2 20.9 4.1

65歳以上 9 21.0 9.1 0.0 23.6 6.6

非労働力計 1124 16.0 8.5 2.2 30.2 9.2

15-24歳 206 15.5 11.9 1.7 21.0 14.1

25-34歳 73 19.5 15.8 3.1 27.3 9.1

35-44歳 115 26.4 8.7 2.0 31.0 9.1

45-54歳 126 20.3 11.3 4.1 42.5 1.8

55-64歳 110 14.7 12.5 2.0 33.1 3.6

65歳以上 494 12.5 4.5 2.0 30.6 10.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 3664 13.8 2.8 5.5 10.7 2.0 0.9 3.4 0.9 7.7 (%)

男性計 1762 14.6 2.7 4.5 12.3 2.0 1.0 3.0 0.9 6.2

就業者（正規） 933 12.2 2.0 5.0 16.4 1.3 1.5 1.5 0.7 7.9

就業者（非正規） 188 14.0 2.4 2.5 8.8 2.6 0.6 2.4 1.2 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 194 27.3 1.2 4.1 7.3 0.2 0.7 5.2 0.0 2.9

完全失業者 78 19.0 3.3 3.8 9.8 0.6 0.0 10.5 3.3 2.2

非労働力 370 13.6 5.1 4.7 6.7 4.6 0.5 4.2 1.2 3.9

女性計 1901 13.0 2.8 6.4 9.2 2.1 0.8 3.8 0.8 9.2

就業者（正規） 489 9.3 2.3 2.7 15.1 1.1 0.7 1.1 0.7 10.8

就業者（非正規） 499 11.9 2.6 5.7 10.3 2.3 0.3 2.8 0.8 11.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 10.6 5.7 8.8 6.0 4.5 0.4 7.9 0.0 3.6

完全失業者 55 9.6 2.3 10.2 15.2 0.0 1.2 7.9 5.3 9.6

非労働力 753 16.8 3.0 8.6 4.6 2.3 1.4 5.4 0.7 7.6

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 3664 6.6 4.2 1.3 30.5 9.8 (%)

男性計 1762 5.7 4.1 1.0 30.7 11.4

就業者（正規） 933 5.0 4.3 0.4 31.0 10.7

就業者（非正規） 188 6.2 5.0 0.8 33.6 12.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 194 3.1 4.1 0.4 33.0 10.3

完全失業者 78 6.5 3.2 0.9 32.3 4.5

非労働力 370 8.2 3.1 2.8 27.0 14.6

女性計 1901 7.4 4.3 1.7 30.3 8.3

就業者（正規） 489 7.4 7.2 2.0 30.4 9.3

就業者（非正規） 499 7.9 4.6 1.8 26.7 11.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 1.5 5.0 0.6 39.6 5.7

完全失業者 55 10.0 2.7 2.0 22.8 1.3

非労働力 753 7.8 2.1 1.6 31.8 6.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 3664 13.8 2.8 5.5 10.7 2.0 0.9 3.4 0.9 7.7 (%)

就業者（正規）計 1422 11.2 2.1 4.2 16.0 1.2 1.2 1.4 0.7 8.9

15-24歳 96 13.2 3.1 0.0 19.7 2.2 3.8 1.2 2.4 6.9

25-34歳 330 10.1 2.4 1.0 20.5 1.2 1.5 0.9 0.7 12.3

35-44歳 376 10.2 3.9 4.4 15.1 0.7 0.6 1.2 0.9 8.0

45-54歳 417 9.6 1.0 6.5 15.9 1.7 1.5 0.7 0.5 8.9

55-64歳 180 15.7 0.0 5.7 9.0 0.3 0.2 3.3 0.3 5.9

65歳以上 22 27.4 1.7 10.8 6.2 6.0 0.8 7.9 0.0 4.1

就業者（非正規）計 687 12.5 2.5 4.8 9.9 2.4 0.4 2.7 0.9 10.2

15-24歳 68 16.9 5.7 0.0 12.0 4.3 1.3 2.4 1.9 8.7

25-34歳 102 14.7 2.8 2.3 8.4 1.8 0.4 1.8 1.1 10.7

35-44歳 139 8.6 2.1 5.1 7.5 1.5 0.1 3.7 0.6 11.5

45-54歳 180 12.6 1.8 5.7 7.5 3.8 0.5 2.1 1.0 11.8

55-64歳 119 9.2 2.6 6.0 12.6 1.4 0.0 1.0 1.0 11.1

65歳以上 79 17.0 1.7 7.7 15.4 1.2 0.0 6.0 0.0 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 21.5 2.8 5.7 6.8 1.7 0.6 6.2 0.0 3.2

15-24歳 1 25.4 9.6 1.6 5.2 0.8 4.4 1.6 0.8 12.0

25-34歳 18 13.2 7.3 1.6 15.1 1.9 0.0 6.2 0.0 4.7

35-44歳 51 28.9 1.6 8.0 6.4 0.8 0.8 0.8 0.0 4.0

45-54歳 78 27.5 2.4 6.8 8.6 0.8 1.8 4.8 0.0 2.6

55-64歳 70 15.7 2.8 7.6 4.7 1.9 0.0 9.2 0.0 4.6

65歳以上 80 17.7 3.0 2.7 5.4 3.0 0.0 8.4 0.0 1.5

完全失業者計 132 15.1 2.9 6.4 12.0 0.4 0.5 9.4 4.1 5.2

15-24歳 11 1.8 16.3 0.0 26.6 0.0 0.0 0.0 0.0 20.7

25-34歳 31 19.4 0.0 3.1 12.4 0.0 0.0 8.5 3.1 3.1

35-44歳 32 17.4 5.0 5.7 11.9 0.0 0.0 10.0 5.0 3.8

45-54歳 29 14.6 0.0 7.2 2.3 0.0 2.3 10.0 7.2 2.3

55-64歳 21 18.8 2.2 14.7 14.4 0.0 0.0 10.6 4.1 8.2

65歳以上 9 1.3 0.0 6.6 18.5 5.3 0.0 17.2 0.0 1.3

非労働力計 1124 15.8 3.7 7.3 5.3 3.0 1.1 5.0 0.8 6.3

15-24歳 206 10.3 12.8 0.0 11.8 6.9 1.1 3.4 0.4 4.1

25-34歳 73 9.3 8.3 4.9 4.2 2.6 5.4 8.6 0.6 8.7

35-44歳 115 9.2 1.1 9.9 5.2 2.0 2.0 4.8 0.3 7.0

45-54歳 126 8.2 0.3 6.7 5.7 2.1 2.7 4.4 1.9 11.5

55-64歳 110 10.4 2.9 13.9 7.0 4.5 0.0 3.8 2.5 7.3

65歳以上 494 23.6 0.8 8.8 2.2 1.7 0.0 5.5 0.6 5.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：仕事全般に不安感を持つ人

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 3664 6.6 4.2 1.3 30.5 9.8 (%)

就業者（正規）計 1422 5.8 5.3 0.9 30.8 10.2

15-24歳 96 7.2 6.9 1.5 18.9 13.0

25-34歳 330 7.3 5.1 1.3 21.8 14.0

35-44歳 376 5.0 4.9 0.3 35.5 9.4

45-54歳 417 6.1 4.7 1.3 32.9 8.6

55-64歳 180 4.0 7.3 0.5 39.9 7.9

65歳以上 22 3.9 4.4 0.0 20.3 6.5

就業者（非正規）計 687 7.4 4.7 1.5 28.6 11.6

15-24歳 68 4.4 8.3 0.0 17.8 16.4

25-34歳 102 8.9 2.7 2.0 29.2 13.2

35-44歳 139 5.3 8.4 1.8 29.6 14.1

45-54歳 180 10.7 2.3 2.2 28.8 9.1

55-64歳 119 6.2 4.0 0.8 35.5 8.5

65歳以上 79 6.2 4.0 1.1 24.3 11.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 2.5 4.4 0.5 35.3 8.7

15-24歳 1 2.5 0.8 0.8 17.2 17.2

25-34歳 18 3.5 6.2 0.0 33.3 7.0

35-44歳 51 3.2 5.6 1.6 32.7 5.6

45-54歳 78 3.4 4.2 0.8 26.9 9.4

55-64歳 70 3.6 3.7 0.0 39.8 6.4

65歳以上 80 0.0 4.2 0.0 42.0 12.3

完全失業者計 132 8.0 3.0 1.4 28.4 3.2

15-24歳 11 12.1 5.2 0.0 17.3 0.0

25-34歳 31 8.5 0.0 0.0 41.9 0.0

35-44歳 32 10.7 6.2 0.0 22.4 1.9

45-54歳 29 7.4 2.3 4.9 31.8 7.7

55-64歳 21 0.0 0.0 2.2 20.9 4.1

65歳以上 9 11.9 7.9 0.0 23.6 6.6

非労働力計 1124 7.9 2.4 2.0 30.2 9.2

15-24歳 206 8.9 4.0 1.3 21.0 14.1

25-34歳 73 5.6 2.7 2.7 27.3 9.1

35-44歳 115 13.8 2.4 2.0 31.0 9.1

45-54歳 126 9.7 0.0 2.6 42.5 1.8

55-64歳 110 2.8 6.3 2.0 33.1 3.6

65歳以上 494 7.1 1.6 2.0 30.6 10.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事・職場での孤独・孤立感（単一回答）　　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

孤独や孤立

を感じている

どちらかといえ

ば孤独や孤

立を感じてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば孤独や

孤立を感じ

ていない

孤独や孤立

は感じてい

ない

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 9121 3.9 12.5 42.5 19.3 17.6 4.1 (%)

男性計 4835 4.2 12.7 45.1 18.7 15.0 4.3

就業者（正規） 2825 4.3 14.8 44.8 19.4 13.7 3.0

就業者（非正規） 801 4.1 10.4 45.1 17.9 16.9 5.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 9.6 44.1 18.7 19.1 4.5

完全失業者 56 8.1 15.5 47.4 6.1 11.8 11.2

非労働力 349 3.7 7.2 49.0 16.9 12.0 11.2

女性計 4285 3.6 12.4 39.7 19.9 20.5 3.9

就業者（正規） 1434 3.8 14.4 39.5 20.2 19.5 2.6

就業者（非正規） 1717 3.3 11.4 39.3 22.8 19.8 3.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.0 12.3 34.2 19.3 28.2 3.0

完全失業者 43 7.4 12.9 44.8 16.1 14.0 4.8

非労働力 703 4.4 10.5 43.5 13.1 19.9 8.5

n=

孤独や孤立

を感じている

どちらかといえ

ば孤独や孤

立を感じてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば孤独や

孤立を感じ

ていない

孤独や孤立

は感じてい

ない

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 9121 3.9 12.5 42.5 19.3 17.6 4.1 (%)

就業者（正規）計 4259 4.1 14.7 43.0 19.7 15.7 2.8

15-24歳 341 5.3 13.2 42.4 18.9 14.5 5.7

25-34歳 958 4.0 15.9 43.6 19.1 14.0 3.3

35-44歳 1053 5.7 14.5 44.2 18.5 14.3 2.8

45-54歳 1138 3.4 14.6 43.4 20.9 15.5 2.1

55-64歳 624 3.1 15.6 41.3 19.2 18.7 2.0

65歳以上 146 0.6 6.9 36.1 25.7 28.6 2.1

就業者（非正規）計 2518 3.5 11.1 41.2 21.3 18.9 4.0

15-24歳 325 4.2 13.5 43.3 17.7 14.9 6.3

25-34歳 292 5.6 10.8 43.6 19.2 14.5 6.2

35-44歳 401 4.1 13.7 42.0 20.1 15.5 4.6

45-54歳 519 5.2 12.0 39.5 21.3 19.2 2.7

55-64歳 515 2.2 11.1 41.1 22.2 20.6 2.7

65歳以上 467 0.7 6.3 39.2 24.9 25.1 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.6 10.5 40.9 18.9 22.1 4.1

15-24歳 4 4.7 13.9 42.3 16.9 13.8 8.3

25-34歳 58 8.5 14.3 37.1 15.7 15.2 9.2

35-44歳 160 6.4 14.9 41.2 16.9 14.9 5.7

45-54歳 248 5.7 14.4 42.4 17.1 16.0 4.3

55-64歳 260 2.7 9.4 45.5 15.2 25.2 2.0

65歳以上 463 1.4 6.9 37.9 23.0 26.9 3.8

完全失業者計 99 7.8 14.4 46.3 10.4 12.7 8.4

15-24歳 19 0.0 20.0 63.2 15.7 1.1 0.0

25-34歳 23 11.5 15.6 52.1 4.2 12.5 4.2

35-44歳 15 13.6 17.8 41.1 20.7 0.0 6.8

45-54歳 17 7.9 21.4 24.5 17.0 12.2 17.0

55-64歳 16 10.9 0.0 40.6 2.8 26.9 18.7

65歳以上 10 0.0 7.3 55.0 1.2 31.6 4.9

非労働力計 1052 4.2 9.4 45.3 14.3 17.3 9.4

15-24歳 177 5.1 10.0 44.3 18.6 14.3 7.6

25-34歳 59 7.0 18.9 44.6 15.1 8.3 6.1

35-44歳 70 16.0 10.5 41.6 14.0 4.7 13.2

45-54歳 72 11.2 23.9 28.8 9.2 19.0 7.8

55-64歳 107 6.7 9.7 44.3 20.0 12.5 6.7

65歳以上 567 0.8 6.3 48.4 12.5 21.4 10.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜職場の状況・仕事への意識＞

■仕事に対する満足度（単一回答）　　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 9121 4.3 34.3 42.5 12.9 5.9 (%)

男性計 4835 4.4 32.6 44.2 12.8 6.0

就業者（正規） 2825 3.5 31.6 45.2 14.1 5.6

就業者（非正規） 801 5.6 33.7 43.2 12.0 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.0 39.3 41.3 6.9 5.5

完全失業者 56 0.9 19.1 37.1 24.3 18.6

非労働力 349 3.8 25.0 45.9 16.0 9.3

女性計 4285 4.2 36.3 40.5 13.1 5.9

就業者（正規） 1434 3.8 35.8 39.0 15.0 6.4

就業者（非正規） 1717 4.3 38.2 40.6 11.8 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.6 41.1 36.9 9.8 4.7

完全失業者 43 4.0 20.8 43.5 22.6 9.1

非労働力 703 3.2 30.9 45.6 13.4 7.0

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 9121 4.3 34.3 42.5 12.9 5.9 (%)

就業者（正規）計 4259 3.6 33.0 43.1 14.4 5.9

15-24歳 341 7.9 34.0 41.4 11.4 5.2

25-34歳 958 4.0 34.6 41.8 14.5 5.1

35-44歳 1053 3.2 32.6 45.4 12.7 6.1

45-54歳 1138 2.1 29.2 43.9 17.7 7.1

55-64歳 624 3.5 32.2 43.3 14.7 6.4

65歳以上 146 5.2 56.5 32.6 5.5 0.3

就業者（非正規）計 2518 4.7 36.8 41.4 11.9 5.2

15-24歳 325 10.4 40.0 38.1 8.7 2.8

25-34歳 292 4.6 30.2 43.5 13.1 8.6

35-44歳 401 3.6 29.9 46.9 13.4 6.2

45-54歳 519 3.7 34.4 40.9 13.2 7.9

55-64歳 515 3.6 35.0 42.8 14.2 4.4

65歳以上 467 4.1 49.3 36.7 8.0 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.2 39.9 39.9 7.9 5.2

15-24歳 4 10.5 35.0 40.6 4.3 9.7

25-34歳 58 8.0 22.6 49.6 8.5 11.3

35-44歳 160 6.2 33.4 48.1 7.4 4.9

45-54歳 248 6.8 35.0 44.1 6.7 7.4

55-64歳 260 6.4 37.5 41.3 10.3 4.5

65歳以上 463 8.0 48.3 32.7 7.2 3.8

完全失業者計 99 2.2 19.8 39.9 23.6 14.5

15-24歳 19 1.1 45.1 34.8 15.9 3.1

25-34歳 23 4.2 12.5 43.8 12.5 27.1

35-44歳 15 0.0 15.1 38.5 39.6 6.8

45-54歳 17 0.0 12.2 45.4 24.9 17.4

55-64歳 16 2.8 16.6 37.5 29.7 13.4

65歳以上 10 6.1 14.4 36.7 28.1 14.7

非労働力計 1052 3.4 28.9 45.7 14.3 7.8

15-24歳 177 5.1 28.6 50.5 11.5 4.4

25-34歳 59 5.8 23.0 44.8 13.0 13.4

35-44歳 70 2.7 12.2 54.8 9.4 20.9

45-54歳 72 2.3 14.2 51.4 13.5 18.7

55-64歳 107 0.0 31.6 39.5 21.4 7.6

65歳以上 567 3.5 33.1 43.5 14.6 5.3
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3.リモートワークの実態

■在宅勤務制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 12.0 6.5 10.6 52.8 18.1 (%)

男性計 4835 15.6 7.3 11.8 47.6 17.7

就業者（正規） 2825 19.6 9.6 14.9 40.8 15.1

就業者（非正規） 801 6.9 6.7 7.4 57.4 21.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.7 1.6 6.0 57.1 20.6

完全失業者 56 4.2 3.3 11.3 68.6 12.7

非労働力 349 7.2 4.0 10.0 55.5 23.2

女性計 4285 7.9 5.5 9.2 58.7 18.7

就業者（正規） 1434 13.9 8.3 15.1 48.5 14.2

就業者（非正規） 1717 4.4 5.4 5.6 64.3 20.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.0 2.1 7.2 61.1 20.6

完全失業者 43 4.7 9.4 7.2 67.2 11.6

非労働力 703 3.7 1.8 7.3 63.9 23.2
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■在宅勤務制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 12.0 6.5 10.6 52.8 18.1 (%)

就業者（正規）計 4259 17.7 9.2 14.9 43.4 14.8

15-24歳 341 13.9 13.4 11.5 41.6 19.7

25-34歳 958 20.4 10.3 15.4 37.5 16.4

35-44歳 1053 17.5 9.4 14.5 44.4 14.2

45-54歳 1138 17.3 8.4 14.8 45.1 14.4

55-64歳 624 18.0 7.0 17.2 45.6 12.3

65歳以上 146 12.6 5.4 13.9 55.5 12.6

就業者（非正規）計 2518 5.2 5.8 6.2 62.1 20.7

15-24歳 325 5.9 5.6 5.2 54.9 28.4

25-34歳 292 6.4 5.8 5.9 58.5 23.3

35-44歳 401 4.7 5.9 4.5 63.7 21.2

45-54歳 519 5.0 6.2 5.2 62.1 21.5

55-64歳 515 4.3 6.8 8.5 63.5 16.8

65歳以上 467 5.5 4.3 6.9 66.5 16.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.9 1.8 6.4 58.4 20.6

15-24歳 4 16.0 8.2 9.4 34.3 32.1

25-34歳 58 17.6 1.7 5.5 42.2 33.0

35-44歳 160 15.2 3.6 8.0 54.8 18.5

45-54歳 248 11.8 1.9 5.4 59.6 21.3

55-64歳 260 11.9 2.7 8.7 56.2 20.5

65歳以上 463 12.6 0.5 5.1 62.4 19.4

完全失業者計 99 4.4 5.9 9.5 68.0 12.2

15-24歳 19 2.2 1.1 12.8 65.8 18.2

25-34歳 23 4.2 16.7 11.5 59.4 8.3

35-44歳 15 6.8 0.0 6.8 75.4 10.9

45-54歳 17 3.9 0.0 8.3 71.2 16.6

55-64歳 16 5.3 5.3 8.1 73.1 8.1

65歳以上 10 4.9 9.8 7.3 67.0 11.0

非労働力計 1052 4.9 2.5 8.2 61.2 23.2

15-24歳 177 8.7 3.1 4.3 48.2 35.7

25-34歳 59 3.1 4.0 9.3 56.6 27.0

35-44歳 70 3.8 7.2 3.0 56.3 29.7

45-54歳 72 3.3 0.6 6.8 70.9 18.3

55-64歳 107 5.7 4.6 13.1 64.7 11.9

65歳以上 567 4.0 1.5 9.2 64.4 20.9

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　256P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜リモートワークの実態＞

■サテライトオフィスで勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 4.3 4.4 3.3 63.3 24.7 (%)

男性計 4835 6.1 5.6 4.0 61.1 23.2

就業者（正規） 2825 7.7 7.8 5.1 57.2 22.1

就業者（非正規） 801 2.3 3.8 2.4 63.3 28.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.0 0.9 2.0 69.9 21.3

完全失業者 56 0.9 0.0 4.4 76.1 18.6

非労働力 349 2.5 3.4 3.5 64.1 26.6

女性計 4285 2.2 3.0 2.5 65.9 26.3

就業者（正規） 1434 4.3 5.2 2.5 65.1 23.0

就業者（非正規） 1717 1.1 2.4 1.5 66.7 28.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.3 1.0 2.6 67.7 26.4

完全失業者 43 0.5 4.4 2.2 61.1 31.8

非労働力 703 0.8 1.2 5.1 65.2 27.7
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■サテライトオフィスで勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 4.3 4.4 3.3 63.3 24.7 (%)

就業者（正規）計 4259 6.6 6.9 4.2 59.9 22.4

15-24歳 341 6.1 8.2 4.7 50.9 30.1

25-34歳 958 6.7 7.8 4.9 54.5 26.2

35-44歳 1053 6.1 7.2 4.7 60.9 21.1

45-54歳 1138 7.2 6.6 2.9 62.0 21.2

55-64歳 624 7.0 5.7 4.5 64.9 18.0

65歳以上 146 4.6 3.4 4.8 70.4 16.9

就業者（非正規）計 2518 1.4 2.8 1.8 65.6 28.4

15-24歳 325 2.4 3.3 3.1 55.1 36.1

25-34歳 292 1.5 4.0 1.3 62.8 30.3

35-44歳 401 1.3 3.5 1.7 64.2 29.4

45-54歳 519 1.0 2.3 1.0 67.7 28.0

55-64歳 515 0.9 2.9 1.9 67.6 26.6

65歳以上 467 2.0 1.7 1.9 71.3 23.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.8 0.9 2.2 69.2 22.9

15-24歳 4 4.7 6.3 11.1 36.3 41.6

25-34歳 58 4.1 2.0 4.0 48.3 41.6

35-44歳 160 6.4 0.5 5.1 66.8 21.1

45-54歳 248 5.9 0.0 1.6 67.0 25.5

55-64歳 260 2.9 1.7 3.2 70.6 21.5

65歳以上 463 4.8 1.0 0.5 73.2 20.5

完全失業者計 99 0.7 1.9 3.5 69.6 24.3

15-24歳 19 1.1 0.0 8.6 62.7 27.6

25-34歳 23 0.0 8.3 4.2 58.4 29.1

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 84.9 15.1

45-54歳 17 0.0 0.0 0.0 71.2 28.8

55-64歳 16 0.0 0.0 5.3 70.6 24.0

65歳以上 10 4.9 0.0 0.0 81.7 13.4

非労働力計 1052 1.4 1.9 4.5 64.8 27.3

15-24歳 177 4.3 2.3 2.9 46.7 43.8

25-34歳 59 0.0 5.1 10.9 57.9 26.1

35-44歳 70 0.0 0.0 3.3 54.2 42.5

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 83.8 16.2

55-64歳 107 3.7 0.0 7.2 65.9 23.2

65歳以上 567 0.5 2.3 4.6 69.9 22.7
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■ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）で勤務できる制度の有無（単一回答）

※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.3 2.4 2.1 66.6 26.6 (%)

男性計 4835 3.3 3.4 2.6 65.5 25.2

就業者（正規） 2825 3.8 4.8 3.1 63.2 25.1

就業者（非正規） 801 1.7 2.5 1.8 65.0 29.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.2 0.8 1.5 72.4 21.2

完全失業者 56 0.0 0.0 4.4 76.1 19.5

非労働力 349 0.9 1.1 2.9 67.1 28.0

女性計 4285 1.2 1.3 1.5 67.9 28.0

就業者（正規） 1434 2.0 2.0 1.4 69.1 25.6

就業者（非正規） 1717 0.7 1.1 1.0 67.9 29.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.1 0.6 1.0 70.9 26.3

完全失業者 43 0.0 2.2 0.9 66.5 30.4

非労働力 703 1.1 0.5 3.4 64.3 30.6
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■ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）で勤務できる制度の有無（単一回答）

※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.3 2.4 2.1 66.6 26.6 (%)

就業者（正規）計 4259 3.2 3.8 2.5 65.2 25.3

15-24歳 341 4.6 6.0 3.5 53.4 32.4

25-34歳 958 4.5 4.9 3.5 59.0 28.0

35-44歳 1053 2.5 3.5 2.8 67.2 24.0

45-54歳 1138 2.8 3.6 1.4 67.9 24.3

55-64歳 624 2.5 2.4 2.1 70.3 22.7

65歳以上 146 2.2 2.1 2.2 75.6 17.9

就業者（非正規）計 2518 1.0 1.5 1.2 67.0 29.3

15-24歳 325 2.2 3.4 2.4 56.1 35.8

25-34歳 292 1.1 2.4 1.1 66.9 28.6

35-44歳 401 0.8 1.3 1.2 65.5 31.1

45-54歳 519 0.7 0.7 0.8 68.1 29.6

55-64歳 515 0.5 1.0 1.3 69.6 27.7

65歳以上 467 1.2 1.3 0.9 71.7 24.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.2 0.7 1.3 72.0 22.9

15-24歳 4 3.4 6.8 8.9 37.4 43.4

25-34歳 58 3.1 1.2 3.1 55.1 37.5

35-44歳 160 3.6 1.0 2.6 69.9 22.9

45-54歳 248 4.2 0.6 1.6 69.3 24.3

55-64歳 260 2.4 0.0 1.2 74.5 21.8

65歳以上 463 2.8 1.0 0.5 75.0 20.7

完全失業者計 99 0.0 1.0 2.9 71.9 24.2

15-24歳 19 0.0 0.0 10.8 65.8 23.4

25-34歳 23 0.0 4.2 0.0 70.9 25.0

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 84.9 15.1

45-54歳 17 0.0 0.0 0.0 67.2 32.8

55-64歳 16 0.0 0.0 5.3 67.8 26.9

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 81.7 18.3

非労働力計 1052 1.1 0.7 3.3 65.2 29.8

15-24歳 177 3.1 2.1 5.2 46.5 43.0

25-34歳 59 1.0 6.1 3.9 58.5 30.4

35-44歳 70 0.0 0.0 0.0 60.2 39.8

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 88.5 11.5

55-64歳 107 0.0 0.0 3.6 73.3 23.2

65歳以上 567 0.9 0.0 3.3 67.9 27.9
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■カフェで勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.0 2.2 1.4 71.1 23.4 (%)

男性計 4835 2.9 3.1 1.5 69.8 22.7

就業者（正規） 2825 3.0 4.0 1.7 69.7 21.7

就業者（非正規） 801 1.0 2.5 1.0 69.0 26.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.1 0.7 1.0 72.2 20.9

完全失業者 56 0.0 1.3 4.4 74.8 19.5

非労働力 349 1.3 3.0 1.7 67.0 26.9

女性計 4285 1.0 1.2 1.2 72.4 24.2

就業者（正規） 1434 1.6 1.6 1.2 75.0 20.6

就業者（非正規） 1717 0.6 0.9 0.6 72.6 25.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.5 1.1 1.0 72.3 24.1

完全失業者 43 0.0 2.2 0.5 71.9 25.4

非労働力 703 0.6 1.0 2.9 66.9 28.6
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■カフェで勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.0 2.2 1.4 71.1 23.4 (%)

就業者（正規）計 4259 2.5 3.2 1.5 71.5 21.3

15-24歳 341 4.1 5.6 2.4 59.0 28.9

25-34歳 958 3.9 3.9 2.8 65.9 23.5

35-44歳 1053 2.0 4.0 1.0 72.6 20.4

45-54歳 1138 2.0 2.3 1.1 74.4 20.3

55-64歳 624 1.7 1.4 1.0 77.5 18.4

65歳以上 146 1.4 1.2 1.0 80.3 16.1

就業者（非正規）計 2518 0.7 1.4 0.7 71.5 25.7

15-24歳 325 1.9 3.4 2.3 60.3 32.1

25-34歳 292 0.7 2.4 1.4 68.8 26.8

35-44歳 401 0.5 1.0 0.5 71.8 26.1

45-54歳 519 0.5 1.0 0.3 71.6 26.7

55-64歳 515 0.2 0.8 0.5 75.6 22.9

65歳以上 467 0.9 1.1 0.2 76.0 21.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.9 0.9 1.0 72.3 21.9

15-24歳 4 4.6 7.8 8.7 41.0 37.9

25-34歳 58 5.9 2.6 2.5 55.1 33.8

35-44歳 160 6.7 1.0 2.1 69.4 20.8

45-54歳 248 4.5 0.6 1.6 70.0 23.3

55-64歳 260 3.7 0.7 1.0 75.0 19.5

65歳以上 463 2.6 0.8 0.0 75.3 21.3

完全失業者計 99 0.0 1.7 2.7 73.6 22.0

15-24歳 19 0.0 0.0 9.7 68.0 22.3

25-34歳 23 0.0 4.2 0.0 70.9 25.0

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 89.1 10.9

45-54歳 17 0.0 4.4 0.0 70.7 24.9

55-64歳 16 0.0 0.0 5.3 67.8 26.9

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 81.7 18.3

非労働力計 1052 0.9 1.7 2.5 66.9 28.0

15-24歳 177 3.2 3.6 2.5 48.5 42.2

25-34歳 59 3.8 3.3 3.3 66.7 22.8

35-44歳 70 0.0 0.5 3.3 58.8 37.4

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 88.5 11.5

55-64歳 107 1.0 0.0 3.6 75.4 20.0

65歳以上 567 0.0 1.6 2.5 69.3 26.6
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■それ以外の施設で勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.4 2.0 1.8 68.8 25.1 (%)

男性計 4835 3.6 2.7 2.1 67.5 24.2

就業者（正規） 2825 3.6 3.2 2.1 67.2 23.8

就業者（非正規） 801 1.9 2.2 1.5 66.4 27.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.1 0.8 2.1 70.2 20.8

完全失業者 56 2.9 1.3 1.5 74.0 20.3

非労働力 349 1.6 3.8 2.7 64.6 27.3

女性計 4285 1.0 1.3 1.5 70.2 26.1

就業者（正規） 1434 1.8 1.7 1.7 72.4 22.5

就業者（非正規） 1717 0.5 1.0 0.7 70.5 27.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.2 1.0 2.0 70.0 25.8

完全失業者 43 0.0 2.2 0.9 72.1 24.8

非労働力 703 0.5 1.2 2.4 65.0 30.9
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■それ以外の施設で勤務できる制度の有無（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

以前より制

度として導入

されており、

自分にも適

用されている

以前より制

度として導入

されている

が、自分には

適用されて

いない

制度として

導入してい

ないが、新

型コロナウィ

ルス対策と

して一時的

に行っていた

制度もなく、

実施したこと

がない

わからない

TOTAL 9121 2.4 2.0 1.8 68.8 25.1 (%)

就業者（正規）計 4259 3.0 2.7 2.0 69.0 23.4

15-24歳 341 4.2 5.3 3.2 57.8 29.6

25-34歳 958 3.9 4.4 2.7 62.9 26.0

35-44歳 1053 2.4 2.8 2.0 71.1 21.7

45-54歳 1138 2.7 1.5 1.3 71.5 23.1

55-64歳 624 2.6 1.1 1.5 74.2 20.6

65歳以上 146 1.8 1.3 1.9 76.7 18.3

就業者（非正規）計 2518 0.9 1.4 1.0 69.2 27.4

15-24歳 325 2.4 2.9 1.8 59.2 33.7

25-34歳 292 1.0 2.2 0.8 67.8 28.2

35-44歳 401 0.7 0.6 1.8 69.8 27.0

45-54歳 519 0.5 0.9 0.3 69.5 28.8

55-64歳 515 0.1 1.4 0.9 72.7 25.0

65歳以上 467 1.6 1.2 0.7 72.4 24.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.5 0.9 2.1 70.1 22.4

15-24歳 4 3.9 2.8 10.6 43.2 39.5

25-34歳 58 5.9 1.2 4.2 52.3 36.4

35-44歳 160 5.9 2.3 1.0 70.9 19.8

45-54歳 248 5.6 0.6 3.6 66.7 23.5

55-64歳 260 3.9 0.5 1.8 72.3 21.6

65歳以上 463 3.5 0.8 1.4 72.9 21.4

完全失業者計 99 1.6 1.7 1.3 73.2 22.2

15-24歳 19 8.6 0.0 2.2 68.0 21.3

25-34歳 23 0.0 4.2 0.0 70.9 25.0

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 89.1 10.9

45-54歳 17 0.0 4.4 0.0 74.7 21.0

55-64歳 16 0.0 0.0 5.3 65.0 29.7

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 75.6 24.4

非労働力計 1052 0.9 2.0 2.5 64.9 29.7

15-24歳 177 4.2 2.5 2.7 48.0 42.7

25-34歳 59 0.4 3.3 3.3 67.7 25.3

35-44歳 70 0.5 3.3 0.0 54.7 41.5

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 87.8 12.2

55-64歳 107 1.0 0.0 3.6 73.8 21.6

65歳以上 567 0.0 2.3 2.9 66.5 28.3
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■1週間あたりの、在宅での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：在宅勤務の経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 2647 33.2 7.2 7.2 13.1 6.3 8.4 5.7 4.2 3.6 (%)

男性計 1678 31.2 7.5 7.9 12.8 6.2 8.8 5.5 4.4 3.8

就業者（正規） 1246 32.8 8.3 7.6 12.8 5.7 8.4 5.5 4.7 3.6

就業者（非正規） 168 37.4 7.2 8.7 10.2 9.4 8.8 5.2 2.0 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 179 13.8 4.3 10.1 11.0 8.7 11.6 5.8 3.5 5.7

完全失業者 10 43.9 4.6 19.9 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0

非労働力 74 30.7 2.6 3.9 24.2 2.7 9.8 5.3 7.1 1.9

女性計 969 36.6 6.8 6.0 13.5 6.5 7.8 6.1 3.8 3.3

就業者（正規） 535 32.3 7.2 5.4 13.4 6.2 10.1 6.8 4.5 4.1

就業者（非正規） 264 47.2 6.0 5.6 13.0 7.2 5.5 4.6 2.7 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 71 17.4 11.5 12.1 19.3 5.9 5.4 4.8 3.8 6.8

完全失業者 9 34.0 4.4 10.5 22.7 0.0 6.3 12.7 0.0 2.2

非労働力 90 46.6 3.4 5.8 10.2 7.7 2.8 7.0 3.3 0.0

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 2647 3.4 7.7 (%)

男性計 1678 3.5 8.5

就業者（正規） 1246 3.3 7.4

就業者（非正規） 168 3.0 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 179 5.1 20.6

完全失業者 10 17.6 9.4

非労働力 74 1.9 9.9

女性計 969 3.3 6.2

就業者（正規） 535 3.5 6.5

就業者（非正規） 264 2.7 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 71 3.2 9.5

完全失業者 9 0.0 7.3

非労働力 90 4.1 9.2
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■1週間あたりの、在宅での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：在宅勤務の経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 2647 33.2 7.2 7.2 13.1 6.3 8.4 5.7 4.2 3.6 (%)

就業者（正規）計 1780 32.6 8.0 6.9 13.0 5.8 8.9 5.9 4.7 3.8

15-24歳 132 36.4 9.0 9.5 11.1 5.3 6.8 7.7 3.2 2.6

25-34歳 442 30.8 8.2 7.0 15.6 7.6 7.9 4.1 4.2 4.0

35-44歳 436 33.5 8.9 7.0 9.5 5.8 9.7 5.4 5.3 4.4

45-54歳 461 33.0 7.1 6.5 13.5 4.7 10.0 5.8 5.3 3.7

55-64歳 263 31.9 7.1 5.8 14.8 5.3 8.3 8.5 4.1 3.0

65歳以上 46 31.2 7.6 8.7 11.7 5.1 9.7 6.6 4.7 3.9

就業者（非正規）計 432 43.4 6.5 6.8 11.9 8.1 6.8 4.9 2.4 2.9

15-24歳 54 37.6 6.1 15.7 13.4 9.6 6.9 2.8 0.2 1.7

25-34歳 53 37.3 8.4 5.8 3.6 7.1 7.2 6.8 1.8 5.7

35-44歳 60 53.0 4.4 0.4 6.2 9.4 6.8 4.9 4.6 1.1

45-54歳 85 45.1 4.7 3.2 15.7 8.1 5.1 5.2 3.7 2.4

55-64歳 101 47.6 8.4 7.2 16.3 4.8 5.2 4.2 2.4 2.0

65歳以上 78 36.7 6.4 9.8 11.1 10.7 10.3 5.4 1.4 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 14.8 6.3 10.7 13.3 7.9 9.8 5.5 3.6 6.0

15-24歳 1 17.2 13.3 21.6 12.6 6.3 2.6 9.8 9.8 1.3

25-34歳 14 7.4 6.4 14.6 15.1 7.4 7.4 1.0 3.0 2.4

35-44歳 43 20.2 8.6 3.8 9.6 8.7 10.6 7.7 1.0 8.7

45-54歳 47 28.7 0.0 9.9 13.8 8.6 6.0 1.3 3.0 8.6

55-64歳 61 14.9 10.8 11.7 9.6 5.3 3.2 3.2 5.3 9.6

65歳以上 84 5.4 5.4 13.1 17.3 9.1 16.8 9.1 4.0 1.4

完全失業者計 20 39.3 4.5 15.5 10.6 0.0 2.9 8.3 0.0 1.0

15-24歳 3 0.0 13.5 53.8 0.0 0.0 19.2 6.7 0.0 6.7

25-34歳 7 61.3 0.0 12.9 12.9 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0

35-44歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 2 35.6 0.0 0.0 32.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 56.6 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 2 33.1 22.3 22.3 0.0 0.0 0.0 22.3 0.0 0.0

非労働力計 164 39.5 3.0 4.9 16.5 5.4 5.9 6.2 5.0 0.8

15-24歳 29 42.6 17.4 6.5 9.3 8.2 3.3 2.5 4.0 1.0

25-34歳 10 39.2 0.0 2.9 17.3 12.3 3.3 7.6 0.0 0.0

35-44歳 10 55.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 8 26.3 0.0 0.0 17.6 6.0 0.0 50.1 0.0 0.0

55-64歳 25 40.4 0.0 4.3 2.6 0.0 13.2 19.5 11.5 4.4

65歳以上 84 37.5 0.0 5.9 24.9 5.9 6.2 0.0 5.0 0.0
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■1週間あたりの、在宅での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：在宅勤務の経験がある人

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 2647 3.4 7.7 (%)

就業者（正規）計 1780 3.4 7.1

15-24歳 132 2.1 6.2

25-34歳 442 4.1 6.6

35-44歳 436 2.9 7.5

45-54歳 461 3.3 7.2

55-64歳 263 3.7 7.6

65歳以上 46 2.2 8.5

就業者（非正規）計 432 2.8 3.6

15-24歳 54 2.9 3.1

25-34歳 53 6.7 9.7

35-44歳 60 2.3 6.9

45-54歳 85 4.1 2.6

55-64歳 101 0.9 1.1

65歳以上 78 1.7 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 4.6 17.4

15-24歳 1 0.7 4.8

25-34歳 14 5.8 29.6

35-44歳 43 7.7 13.5

45-54歳 47 0.0 20.1

55-64歳 61 8.5 17.9

65歳以上 84 2.6 15.7

完全失業者計 20 9.4 8.4

15-24歳 3 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0

35-44歳 2 50.0 50.0

45-54歳 2 0.0 32.2

55-64歳 3 28.3 0.0

65歳以上 2 0.0 0.0

非労働力計 164 3.1 9.5

15-24歳 29 1.4 3.8

25-34歳 10 17.3 0.0

35-44歳 10 21.2 23.6

45-54歳 8 0.0 0.0

55-64歳 25 4.1 0.0

65歳以上 84 0.0 14.6
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■1週間あたりの、サテライトオフィスでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：サテライトオフィスでの勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 1091 72.9 5.1 4.8 5.6 2.9 3.2 2.4 0.9 0.8 (%)

男性計 760 71.2 5.3 5.3 6.5 2.2 3.6 2.3 1.1 1.0

就業者（正規） 585 72.6 5.8 5.3 5.9 1.9 3.2 2.2 0.8 0.9

就業者（非正規） 68 79.2 1.6 4.0 5.3 4.9 1.7 1.0 0.9 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 71 51.8 7.3 6.8 7.9 3.1 9.7 4.7 2.5 3.0

完全失業者 3 45.5 0.0 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 32 74.2 0.0 0.0 15.9 0.0 0.9 2.1 3.0 1.0

女性計 331 76.8 4.6 3.5 3.6 4.7 2.4 2.7 0.6 0.4

就業者（正規） 172 77.2 5.7 2.8 3.3 3.7 2.3 3.2 0.2 0.4

就業者（非正規） 84 78.7 1.8 3.7 7.0 2.6 3.1 2.0 0.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 23 74.0 5.1 8.5 1.2 0.1 5.2 5.9 0.0 0.0

完全失業者 3 93.4 0.0 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 50 72.8 5.6 2.8 0.0 14.5 0.0 1.0 3.4 0.0

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 1091 0.2 1.1 (%)

男性計 760 0.3 1.3

就業者（正規） 585 0.4 1.0

就業者（非正規） 68 0.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 71 0.0 3.0

完全失業者 3 0.0 0.0

非労働力 32 0.0 2.9

女性計 331 0.0 0.7

就業者（正規） 172 0.0 1.3

就業者（非正規） 84 0.0 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 23 0.0 0.0

完全失業者 3 0.0 0.0

非労働力 50 0.0 0.0
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■1週間あたりの、サテライトオフィスでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：サテライトオフィスでの勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 1091 72.9 5.1 4.8 5.6 2.9 3.2 2.4 0.9 0.8 (%)

就業者（正規）計 756 73.7 5.7 4.8 5.3 2.3 3.0 2.4 0.7 0.8

15-24歳 65 55.8 7.3 9.0 8.2 9.0 3.3 2.0 2.2 1.3

25-34歳 185 59.8 10.4 6.7 6.7 3.2 5.8 4.8 0.9 1.1

35-44歳 190 76.7 2.5 4.3 6.7 2.7 2.7 1.4 1.1 1.4

45-54歳 191 83.0 2.4 3.9 4.1 0.0 2.6 2.5 0.0 0.0

55-64歳 107 85.1 9.1 1.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 19 81.0 2.4 5.1 1.7 2.0 0.0 2.8 0.0 2.7

就業者（非正規）計 152 78.9 1.7 3.8 6.2 3.7 2.5 1.5 0.5 0.3

15-24歳 28 47.5 6.9 8.8 8.7 16.3 5.9 2.7 0.5 0.0

25-34歳 20 77.2 0.0 5.0 6.0 4.7 0.0 0.0 3.1 2.5

35-44歳 26 91.3 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

45-54歳 22 80.7 0.0 0.0 6.9 0.0 5.4 6.1 0.0 0.0

55-64歳 30 92.6 2.0 0.0 4.1 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 26 85.1 0.0 9.0 3.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 94 57.2 6.8 7.2 6.3 2.4 8.6 5.0 1.9 2.3

15-24歳 1 32.5 0.0 9.6 8.6 20.3 8.6 10.6 4.3 4.3

25-34歳 6 52.4 2.4 2.4 10.7 11.8 5.9 8.3 5.9 0.0

35-44歳 19 63.7 10.6 4.3 8.5 0.0 0.0 8.5 0.0 4.3

45-54歳 19 55.5 10.9 10.9 7.6 7.6 0.0 0.0 7.6 0.0

55-64歳 21 75.2 0.0 12.4 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 6.2

65歳以上 29 42.9 7.5 4.1 7.5 0.0 26.5 4.1 0.0 0.0

完全失業者計 6 69.9 0.0 30.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 82 73.3 3.4 1.7 6.3 8.7 0.3 1.4 3.2 0.4

15-24歳 17 65.6 3.1 8.3 4.8 0.0 0.0 7.0 3.7 1.9

25-34歳 9 47.2 0.0 0.0 3.9 24.2 3.0 0.0 21.7 0.0

35-44歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 12 80.9 19.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 42 78.7 0.0 0.0 9.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1週間あたりの、サテライトオフィスでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：サテライトオフィスでの勤務経験がある人

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 1091 0.2 1.1 (%)

就業者（正規）計 756 0.3 1.1

15-24歳 65 1.2 0.8

25-34歳 185 0.0 0.8

35-44歳 190 0.0 0.5

45-54歳 191 0.0 1.6

55-64歳 107 1.4 1.6

65歳以上 19 0.0 2.3

就業者（非正規）計 152 0.0 0.8

15-24歳 28 0.0 2.6

25-34歳 20 0.0 1.4

35-44歳 26 0.0 0.0

45-54歳 22 0.0 1.0

55-64歳 30 0.0 0.0

65歳以上 26 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 94 0.0 2.3

15-24歳 1 1.0 0.0

25-34歳 6 0.0 0.0

35-44歳 19 0.0 0.0

45-54歳 19 0.0 0.0

55-64歳 21 0.0 0.0

65歳以上 29 0.0 7.5

完全失業者計 6 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0

25-34歳 3 0.0 0.0

55-64歳 1 0.0 0.0

65歳以上 0 0.0 0.0

非労働力計 82 0.0 1.2

15-24歳 17 0.0 5.6

25-34歳 9 0.0 0.0

35-44歳 2 0.0 0.0

55-64歳 12 0.0 0.0

65歳以上 42 0.0 0.0
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■1週間あたりの、ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務時間（単一回答）　

※回答ベース：ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 620 68.6 6.3 6.4 5.0 5.4 2.7 2.0 0.9 0.6 (%)

男性計 448 70.0 6.9 6.8 4.8 4.3 2.2 1.8 0.3 0.7

就業者（正規） 330 72.5 7.4 6.1 4.0 3.9 2.5 1.4 0.0 0.7

就業者（非正規） 47 68.9 1.0 10.0 6.6 5.0 1.7 1.1 0.9 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 51 59.3 6.4 9.1 8.7 5.2 1.5 5.5 0.1 0.1

完全失業者 2 34.9 65.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 17 60.1 6.2 7.3 5.6 9.1 1.7 2.3 3.9 3.9

女性計 172 65.1 4.6 5.2 5.5 8.0 3.9 2.6 2.5 0.6

就業者（正規） 77 61.0 6.6 7.2 3.5 7.9 5.6 1.9 1.5 0.6

就業者（非正規） 48 69.2 1.3 3.1 11.5 4.7 5.1 2.8 0.9 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 11 70.4 12.2 6.0 11.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0

完全失業者 1 70.4 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 36 66.6 2.4 3.0 0.0 15.5 0.0 4.7 7.8 0.0

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 620 0.2 1.8 (%)

男性計 448 0.3 1.8

就業者（正規） 330 0.1 1.4

就業者（非正規） 47 1.8 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 51 0.0 4.2

完全失業者 2 0.0 0.0

非労働力 17 0.0 0.0

女性計 172 0.1 1.9

就業者（正規） 77 0.0 4.1

就業者（非正規） 48 0.0 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 11 0.1 0.0

完全失業者 1 14.8 0.0

非労働力 36 0.0 0.0
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■1週間あたりの、ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務時間（単一回答）　

※回答ベース：ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 620 68.6 6.3 6.4 5.0 5.4 2.7 2.0 0.9 0.6 (%)

就業者（正規）計 407 70.4 7.3 6.3 3.9 4.7 3.1 1.5 0.3 0.7

15-24歳 48 49.6 6.4 11.9 10.5 11.3 4.3 1.9 0.0 2.5

25-34歳 124 55.7 11.9 10.2 2.2 6.6 5.1 4.0 0.9 1.3

35-44歳 93 78.5 1.2 7.0 6.7 2.1 3.4 0.0 0.0 0.0

45-54歳 88 87.1 7.4 0.0 0.0 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0

55-64歳 44 83.2 7.2 1.0 4.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 10 71.5 10.4 3.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 95 69.0 1.2 6.6 9.1 4.8 3.4 2.0 0.9 0.5

15-24歳 26 45.1 4.2 12.7 14.1 12.2 4.4 0.9 3.4 0.0

25-34歳 13 76.7 0.0 3.8 5.4 3.4 2.6 2.2 0.0 3.8

35-44歳 13 84.8 0.0 0.0 8.3 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 12 68.8 0.0 0.0 9.5 0.0 10.1 11.6 0.0 0.0

55-64歳 14 80.8 0.0 2.6 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 16 78.7 0.0 12.6 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 62 61.2 7.4 8.5 9.1 4.3 1.2 4.6 0.1 0.1

15-24歳 1 27.5 14.9 7.3 6.1 9.9 11.1 6.1 11.1 5.0

25-34歳 4 37.2 14.6 8.0 0.0 8.0 16.1 16.1 0.0 0.0

35-44歳 12 67.8 3.5 7.2 7.2 7.2 0.0 7.2 0.0 0.0

45-54歳 16 56.9 21.6 3.9 8.8 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 10 73.4 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

65歳以上 20 61.4 0.0 10.9 16.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 4 47.5 42.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 80.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 53 64.5 3.6 4.4 1.8 13.4 0.6 3.9 6.5 1.3

15-24歳 18 55.6 7.1 12.5 3.1 8.4 1.6 2.1 7.5 2.1

25-34歳 7 14.8 9.2 0.0 5.6 9.2 0.0 25.6 31.2 4.3

55-64歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 24 79.3 0.0 0.0 0.0 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1週間あたりの、ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務時間（単一回答）　

※回答ベース：ブース型シェアオフィス（テレキューブなど）での勤務経験がある人

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 620 0.2 1.8 (%)

就業者（正規）計 407 0.1 1.9

15-24歳 48 0.8 0.7

25-34歳 124 0.0 2.1

35-44歳 93 0.0 1.1

45-54歳 88 0.0 3.4

55-64歳 44 0.0 1.0

65歳以上 10 0.0 4.6

就業者（非正規）計 95 0.9 1.6

15-24歳 26 0.0 3.1

25-34歳 13 0.0 2.2

35-44歳 13 0.0 0.0

45-54歳 12 0.0 0.0

55-64歳 14 0.0 2.6

65歳以上 16 5.4 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 62 0.0 3.5

15-24歳 1 1.1 0.0

25-34歳 4 0.0 0.0

35-44歳 12 0.0 0.0

45-54歳 16 0.0 0.0

55-64歳 10 0.0 0.0

65歳以上 20 0.0 10.9

完全失業者計 4 5.3 0.0

15-24歳 2 10.0 0.0

25-34歳 1 0.0 0.0

55-64歳 1 0.0 0.0

非労働力計 53 0.0 0.0

15-24歳 18 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0

65歳以上 24 0.0 0.0
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■1週間あたりの、カフェでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：カフェでの勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 507 58.5 8.4 11.0 9.0 2.8 4.5 1.6 1.6 0.8 (%)

男性計 361 56.8 9.3 11.7 9.4 2.0 5.6 1.0 0.9 0.9

就業者（正規） 245 61.6 7.7 11.1 7.7 1.3 6.4 0.7 1.0 0.6

就業者（非正規） 36 60.5 3.4 11.5 6.6 9.3 0.6 4.1 1.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 55 44.6 14.3 13.3 15.2 0.1 5.3 0.1 0.2 2.4

完全失業者 3 26.9 0.0 50.2 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 21 31.3 25.1 9.4 17.8 2.7 7.1 1.8 1.7 1.5

女性計 146 62.8 6.2 9.2 7.9 4.8 1.6 3.0 3.2 0.4

就業者（正規） 63 59.2 7.6 11.6 6.2 4.5 1.5 1.7 5.8 0.0

就業者（非正規） 36 60.5 7.9 6.2 11.5 4.0 2.8 4.5 0.8 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 14 44.5 4.5 26.2 24.7 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1

完全失業者 1 82.6 0.0 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 32 79.9 2.6 0.0 0.0 8.7 1.0 5.2 2.4 0.0

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 507 0.1 1.8 (%)

男性計 361 0.2 2.1

就業者（正規） 245 0.0 2.0

就業者（非正規） 36 0.0 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 55 0.6 4.0

完全失業者 3 0.0 0.0

非労働力 21 1.5 0.0

女性計 146 0.0 1.0

就業者（正規） 63 0.0 2.0

就業者（非正規） 36 0.0 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 14 0.0 0.0

完全失業者 1 0.0 0.0

非労働力 32 0.0 0.0
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■1週間あたりの、カフェでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：カフェでの勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 507 58.5 8.4 11.0 9.0 2.8 4.5 1.6 1.6 0.8 (%)

就業者（正規）計 308 61.1 7.7 11.2 7.3 2.0 5.4 0.9 2.0 0.5

15-24歳 41 40.5 12.9 14.2 11.2 6.6 5.5 4.3 4.1 0.0

25-34歳 102 48.1 10.4 14.1 5.3 3.3 14.1 1.1 2.3 0.0

35-44歳 74 66.5 5.5 10.1 13.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0

45-54歳 61 82.3 3.6 5.5 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 26 80.5 2.2 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

65歳以上 5 57.0 20.6 10.6 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 73 60.5 5.6 8.9 9.0 6.6 1.7 4.3 1.0 1.0

15-24歳 25 35.9 10.8 14.0 12.5 14.3 5.1 1.9 2.2 0.8

25-34歳 13 76.2 0.0 3.9 9.0 2.6 0.0 2.2 0.0 3.9

35-44歳 8 75.1 10.9 2.7 0.0 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 9 56.7 0.0 0.0 25.7 0.0 0.0 15.1 2.4 0.0

55-64歳 7 83.5 0.0 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 10 74.9 5.4 9.9 0.0 0.0 0.0 9.9 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 69 44.6 12.3 15.9 17.1 0.1 4.2 0.0 0.1 1.9

15-24歳 1 33.0 5.6 1.0 6.6 10.1 15.6 4.5 13.5 5.6

25-34歳 6 39.3 10.8 28.3 5.4 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0

35-44歳 16 55.3 10.5 21.0 7.9 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

45-54歳 17 46.2 29.2 7.5 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 14 59.2 9.0 9.0 4.7 0.0 9.0 0.0 0.0 9.0

65歳以上 16 21.5 0.0 21.5 43.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 4 41.7 0.0 41.5 16.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 53 60.4 11.6 3.8 7.1 6.3 3.4 3.9 2.2 0.6

15-24歳 16 43.9 13.2 12.2 3.7 6.6 9.4 2.4 4.7 2.0

25-34歳 6 19.3 0.0 0.0 6.0 37.0 4.5 27.2 6.0 0.0

35-44歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 23 70.3 17.4 0.0 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1週間あたりの、カフェでの勤務時間（単一回答）　※回答ベース：カフェでの勤務経験がある人

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 507 0.1 1.8 (%)

就業者（正規）計 308 0.0 2.0

15-24歳 41 0.0 0.9

25-34歳 102 0.0 1.4

35-44歳 74 0.0 1.4

45-54歳 61 0.0 4.9

55-64歳 26 0.0 0.0

65歳以上 5 0.0 4.7

就業者（非正規）計 73 0.0 1.3

15-24歳 25 0.0 2.5

25-34歳 13 0.0 2.2

35-44歳 8 0.0 0.0

45-54歳 9 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 0.0

65歳以上 10 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 69 0.5 3.2

15-24歳 1 0.0 4.5

25-34歳 6 5.4 0.0

35-44歳 16 0.0 0.0

45-54歳 17 0.0 0.0

55-64歳 14 0.0 0.0

65歳以上 16 0.0 13.9

完全失業者計 4 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0

25-34歳 1 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0

55-64歳 1 0.0 0.0

非労働力計 53 0.6 0.0

15-24歳 16 1.9 0.0

25-34歳 6 0.0 0.0

35-44歳 3 0.0 0.0

55-64歳 5 0.0 0.0

65歳以上 23 0.0 0.0
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■1週間あたりの、それ以外の施設での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：それ以外の施設での勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 561 64.3 7.9 10.2 5.4 3.9 2.4 2.2 0.9 0.4 (%)

男性計 402 63.7 8.4 11.1 5.1 4.0 2.1 1.4 0.8 0.4

就業者（正規） 252 68.2 6.7 10.7 3.5 4.0 1.7 1.5 0.9 0.4

就業者（非正規） 45 64.1 5.8 9.9 8.3 7.3 0.8 0.4 1.7 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 72 49.0 14.5 16.7 7.9 0.6 4.1 1.9 0.0 0.5

完全失業者 3 26.9 0.0 0.0 22.8 50.2 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 28 64.5 14.0 4.3 5.5 2.4 3.2 1.4 0.0 1.3

女性計 160 66.1 6.6 7.7 6.0 3.7 3.1 4.2 1.3 0.5

就業者（正規） 74 61.1 8.8 5.8 5.0 5.6 2.9 6.6 2.3 0.0

就業者（非正規） 39 66.3 2.5 9.9 10.3 4.7 3.6 0.7 0.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 17 49.4 15.4 24.0 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

完全失業者 1 70.4 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8

非労働力 29 87.5 1.8 0.0 0.0 0.0 4.9 5.7 0.0 0.0

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 561 0.3 2.0 (%)

男性計 402 0.4 2.5

就業者（正規） 252 0.6 1.9

就業者（非正規） 45 0.2 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 72 0.0 4.8

完全失業者 3 0.0 0.0

非労働力 28 0.0 3.3

女性計 160 0.0 0.9

就業者（正規） 74 0.0 1.9

就業者（非正規） 39 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 17 0.0 0.0

完全失業者 1 0.0 0.0

非労働力 29 0.0 0.0
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■1週間あたりの、それ以外の施設での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：それ以外の施設での勤務経験がある人

n=

全く行わな

かった

週に1時間

未満

週に1～5

時間未満

週に5～10

時間未満

週に10～

15時間未

満

週に15～

20時間未

満

週に20～

25時間未

満

週に25～

30時間未

満

週に30～

35時間未

満

TOTAL 561 64.3 7.9 10.2 5.4 3.9 2.4 2.2 0.9 0.4 (%)

就業者（正規）計 326 66.6 7.1 9.6 3.8 4.3 2.0 2.6 1.2 0.3

15-24歳 43 44.5 11.9 15.4 4.6 7.3 3.2 6.3 3.6 2.4

25-34歳 106 53.0 10.8 11.6 2.9 7.7 3.5 5.3 2.3 0.0

35-44歳 76 76.6 2.9 9.9 6.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 62 81.8 3.7 4.8 1.8 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

55-64歳 32 89.2 4.4 2.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 7 59.3 11.8 13.6 0.0 0.0 5.8 4.4 0.0 0.0

就業者（非正規）計 84 65.2 4.3 9.9 9.2 6.1 2.1 0.6 1.2 0.6

15-24歳 23 37.0 6.6 14.0 13.4 13.8 7.8 2.1 3.3 0.0

25-34歳 12 67.1 0.0 4.4 12.1 6.9 0.0 0.0 2.5 4.4

35-44歳 13 76.4 0.0 7.1 7.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 9 69.8 0.0 15.7 14.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 12 93.8 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 16 70.9 12.8 9.7 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 89 49.1 14.6 18.1 8.5 0.5 3.4 1.6 0.0 0.4

15-24歳 1 30.5 11.0 8.0 11.0 12.3 1.3 17.8 5.5 2.5

25-34歳 7 51.2 14.9 23.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3

35-44歳 15 58.4 13.9 16.6 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

45-54歳 24 71.6 17.4 2.6 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 16 32.2 28.0 15.9 8.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

65歳以上 27 33.3 4.5 33.3 12.6 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 5 39.9 0.0 4.4 16.0 35.3 0.0 0.0 0.0 4.4

15-24歳 2 0.0 0.0 10.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 10.0

25-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 57 76.2 7.8 2.1 2.7 1.2 4.1 3.6 0.0 0.6

15-24歳 17 59.1 3.1 7.4 9.4 4.1 8.8 2.4 0.0 0.0

25-34歳 4 28.9 0.0 0.0 0.0 0.0 21.5 40.7 0.0 9.0

35-44歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 29 86.4 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　278P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜リモートワークの実態＞

■1週間あたりの、それ以外の施設での勤務時間（単一回答）　※回答ベース：それ以外の施設での勤務経験がある人

n=

週に35～

40時間未

満

週に40時間

以上

TOTAL 561 0.3 2.0 (%)

就業者（正規）計 326 0.5 1.9

15-24歳 43 0.0 0.9

25-34歳 106 1.5 1.3

35-44歳 76 0.0 1.3

45-54歳 62 0.0 4.9

55-64歳 32 0.0 0.0

65歳以上 7 0.0 5.1

就業者（非正規）計 84 0.1 0.8

15-24歳 23 0.4 1.6

25-34歳 12 0.0 2.5

35-44歳 13 0.0 0.0

45-54歳 9 0.0 0.0

55-64歳 12 0.0 0.0

65歳以上 16 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 89 0.0 3.9

15-24歳 1 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0

35-44歳 15 0.0 0.0

45-54歳 24 0.0 0.0

55-64歳 16 0.0 8.0

65歳以上 27 0.0 8.1

完全失業者計 5 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0

25-34歳 1 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0

55-64歳 1 0.0 0.0

非労働力計 57 0.0 1.7

15-24歳 17 0.0 5.7

25-34歳 4 0.0 0.0

35-44歳 3 0.0 0.0

55-64歳 5 0.0 0.0

65歳以上 29 0.0 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　279P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜リモートワークの実態＞

■リモートワークの対象者「正規雇用の従業員」（単一回答）　※回答ベース：テレワーク制度がある、もしくはテレワークをしたことがある人

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 62.2 17.0 10.7 10.1 (%)

男性計 1740 65.3 17.4 10.0 7.3

就業者（正規） 1270 71.9 17.6 6.5 4.0

就業者（非正規） 177 45.8 22.0 16.6 15.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 193 53.4 8.4 19.2 19.1

完全失業者 13 59.8 16.3 12.5 11.4

非労働力 89 37.5 25.0 25.9 11.6

女性計 1017 56.8 16.3 12.0 14.9

就業者（正規） 548 66.4 18.6 7.0 8.0

就業者（非正規） 288 48.1 14.2 15.9 21.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 74 35.3 8.7 24.7 31.3

完全失業者 9 44.1 37.6 14.9 3.5

非労働力 97 46.0 13.2 18.3 22.4

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 62.2 17.0 10.7 10.1 (%)

就業者（正規）計 1818 70.2 17.9 6.7 5.2

15-24歳 136 66.0 17.8 7.4 8.8

25-34歳 451 69.7 20.4 5.9 4.0

35-44歳 450 70.2 16.7 6.5 6.6

45-54歳 466 70.0 18.1 8.2 3.6

55-64歳 267 74.2 14.9 5.3 5.6

65歳以上 48 66.7 21.7 4.9 6.6

就業者（非正規）計 464 47.3 17.2 16.2 19.4

15-24歳 61 29.1 21.2 19.4 30.2

25-34歳 56 49.1 19.1 8.8 23.0

35-44歳 67 49.1 17.9 11.8 21.2

45-54歳 93 54.9 11.5 17.8 15.8

55-64歳 106 50.1 17.1 14.7 18.2

65歳以上 82 45.6 18.8 22.4 13.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 267 48.3 8.5 20.7 22.5

15-24歳 1 24.0 37.8 13.0 25.1

25-34歳 16 29.8 11.2 30.5 28.5

35-44歳 43 41.0 15.2 14.3 29.5

45-54歳 53 50.5 5.3 14.5 29.7

55-64歳 66 55.6 3.0 24.7 16.7

65歳以上 87 49.1 10.1 23.0 17.8

完全失業者計 22 53.3 25.1 13.5 8.1

15-24歳 5 4.4 47.5 43.8 4.4

25-34歳 7 74.2 12.9 12.9 0.0

35-44歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 3 0.0 47.5 0.0 52.5

55-64歳 3 85.0 15.0 0.0 0.0

65歳以上 2 66.9 27.7 0.0 5.4

非労働力計 186 42.0 18.8 21.9 17.3

15-24歳 34 24.1 17.2 31.2 27.5

25-34歳 13 32.1 19.9 17.1 30.9

35-44歳 12 17.1 21.9 19.1 41.9

45-54歳 8 56.1 26.3 17.6 0.0

55-64歳 26 81.3 0.0 14.7 4.0

65歳以上 93 41.0 23.5 22.0 13.6
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■リモートワークの対象者「同職場に勤務の派遣社員」（単一回答）　※回答ベース：テレワーク制度がある、もしくはテレワークをしたことがある人

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 34.4 15.0 23.8 26.8 (%)

男性計 1740 36.4 16.1 24.3 23.3

就業者（正規） 1270 39.8 14.0 23.3 23.0

就業者（非正規） 177 25.5 21.4 25.5 27.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 193 33.5 13.9 27.5 25.1

完全失業者 13 30.2 12.5 26.7 30.6

非労働力 89 16.3 40.6 29.2 13.9

女性計 1017 31.1 13.1 22.9 32.9

就業者（正規） 548 34.0 12.6 20.9 32.6

就業者（非正規） 288 26.7 15.2 24.3 33.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 74 20.2 9.8 32.6 37.4

完全失業者 9 12.7 30.4 29.7 27.2

非労働力 97 37.9 10.2 22.6 29.3

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 34.4 15.0 23.8 26.8 (%)

就業者（正規）計 1818 38.0 13.6 22.5 25.9

15-24歳 136 37.5 15.4 14.3 32.8

25-34歳 451 38.8 11.6 21.6 28.1

35-44歳 450 35.5 15.8 27.7 21.0

45-54歳 466 39.2 12.0 20.9 27.8

55-64歳 267 40.7 13.3 23.2 22.8

65歳以上 48 29.4 22.4 18.2 29.9

就業者（非正規）計 464 26.3 17.6 24.7 31.5

15-24歳 61 20.9 20.2 24.1 34.9

25-34歳 56 30.5 23.7 14.5 31.3

35-44歳 67 24.1 21.9 21.0 33.0

45-54歳 93 32.0 13.8 20.6 33.6

55-64歳 106 26.2 13.1 30.2 30.5

65歳以上 82 22.8 17.9 32.8 26.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 267 29.8 12.7 28.9 28.5

15-24歳 1 11.3 29.3 26.5 32.9

25-34歳 16 12.5 11.2 40.0 36.3

35-44歳 43 25.8 12.4 24.7 37.1

45-54歳 53 34.8 5.3 23.6 36.2

55-64歳 66 40.9 10.8 27.7 20.6

65歳以上 87 23.9 18.9 33.1 24.1

完全失業者計 22 22.9 19.9 28.0 29.2

15-24歳 5 4.4 39.4 56.3 0.0

25-34歳 7 35.5 25.8 12.9 25.8

35-44歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0

45-54歳 3 0.0 23.8 23.8 52.5

55-64歳 3 56.6 0.0 28.3 15.0

65歳以上 2 22.3 0.0 50.0 27.7

非労働力計 186 27.6 24.7 25.7 22.0

15-24歳 34 22.0 16.6 24.5 36.9

25-34歳 13 27.2 9.4 32.5 30.9

35-44歳 12 0.0 0.0 38.1 61.9

45-54歳 8 37.2 26.3 17.6 18.9

55-64歳 26 55.3 0.0 23.4 21.3

65歳以上 93 24.8 39.7 25.0 10.6
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■リモートワークの対象者「同職場に勤務のパートまたはアルバイト」（単一回答）　

※回答ベース：テレワーク制度がある、もしくはテレワークをしたことがある人

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 27.9 13.7 27.1 31.3 (%)

男性計 1740 28.5 13.6 28.7 29.2

就業者（正規） 1270 29.3 11.9 27.7 31.0

就業者（非正規） 177 24.5 17.7 27.7 30.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 193 29.9 13.7 32.0 24.4

完全失業者 13 37.4 12.5 14.2 35.9

非労働力 89 19.5 29.0 39.9 11.6

女性計 1017 26.9 14.0 24.4 34.8

就業者（正規） 548 28.2 13.2 21.6 37.0

就業者（非正規） 288 23.9 14.7 29.3 32.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 74 17.4 8.0 40.0 34.6

完全失業者 9 23.1 19.0 30.6 27.2

非労働力 97 35.2 20.7 12.9 31.3

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 27.9 13.7 27.1 31.3 (%)

就業者（正規）計 1818 29.0 12.3 25.9 32.8

15-24歳 136 29.6 14.0 15.9 40.5

25-34歳 451 28.0 12.8 24.1 35.0

35-44歳 450 29.0 11.6 32.2 27.3

45-54歳 466 30.1 11.0 26.3 32.6

55-64歳 267 29.0 13.1 22.2 35.6

65歳以上 48 25.5 18.0 29.3 27.1

就業者（非正規）計 464 24.2 15.8 28.7 31.3

15-24歳 61 24.4 19.5 21.0 35.0

25-34歳 56 28.2 20.0 18.3 33.6

35-44歳 67 22.1 14.9 30.5 32.5

45-54歳 93 25.6 15.1 28.8 30.5

55-64歳 106 19.2 13.0 34.4 33.4

65歳以上 82 27.7 15.4 32.5 24.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 267 26.4 12.1 34.2 27.2

15-24歳 1 13.8 20.0 22.9 43.3

25-34歳 16 14.7 9.9 36.6 38.8

35-44歳 43 24.8 13.3 23.8 38.1

45-54歳 53 23.0 8.0 31.6 37.4

55-64歳 66 41.8 7.8 28.7 21.7

65歳以上 87 20.0 17.6 44.8 17.6

完全失業者計 22 31.5 15.2 21.0 32.3

15-24歳 5 39.4 35.0 25.6 0.0

25-34歳 7 25.8 12.9 12.9 48.4

35-44歳 2 50.0 0.0 0.0 50.0

45-54歳 3 0.0 23.8 23.8 52.5

55-64歳 3 56.6 0.0 28.3 15.0

65歳以上 2 22.3 5.4 44.6 27.7

非労働力計 186 27.7 24.6 25.8 21.9

15-24歳 34 25.5 25.8 14.1 34.7

25-34歳 13 17.7 29.7 24.5 28.1

35-44歳 12 19.1 0.0 21.9 59.1

45-54歳 8 0.0 26.3 37.2 36.5

55-64歳 26 52.0 15.6 11.2 21.1

65歳以上 93 26.6 29.0 33.8 10.6
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■リモートワークの対象者「派遣社員・パートまたはアルバイト以外の非正規社員」（単一回答）　

※回答ベース：テレワーク制度がある、もしくはテレワークをしたことがある人

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 24.4 12.4 28.3 34.9 (%)

男性計 1740 25.5 12.7 29.9 31.9

就業者（正規） 1270 26.3 11.6 28.1 33.9

就業者（非正規） 177 24.0 17.4 26.6 32.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 193 29.7 8.6 36.4 25.3

完全失業者 13 13.4 16.3 23.0 47.3

非労働力 89 9.6 27.2 48.2 14.9

女性計 1017 22.5 11.8 25.6 40.1

就業者（正規） 548 23.0 10.8 23.4 42.8

就業者（非正規） 288 19.6 14.5 28.8 37.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 74 13.5 9.4 39.4 37.7

完全失業者 9 12.7 9.5 27.2 50.6

非労働力 97 36.1 11.4 18.2 34.3

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 24.4 12.4 28.3 34.9 (%)

就業者（正規）計 1818 25.3 11.4 26.7 36.6

15-24歳 136 25.5 12.0 17.0 45.5

25-34歳 451 25.7 11.5 25.4 37.4

35-44歳 450 25.5 11.2 31.8 31.6

45-54歳 466 25.7 10.2 25.7 38.4

55-64歳 267 24.5 12.4 25.5 37.7

65歳以上 48 21.7 15.4 35.1 27.8

就業者（非正規）計 464 21.2 15.6 28.0 35.2

15-24歳 61 17.9 15.7 28.0 38.4

25-34歳 56 24.3 19.6 19.1 36.9

35-44歳 67 19.7 19.8 21.6 38.9

45-54歳 93 20.6 14.8 26.0 38.7

55-64歳 106 20.7 11.8 34.6 32.9

65歳以上 82 24.3 15.1 32.9 27.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 267 25.2 8.8 37.3 28.8

15-24歳 1 17.4 13.4 30.8 38.4

25-34歳 16 19.8 8.7 34.8 36.7

35-44歳 43 24.8 12.4 26.7 36.2

45-54歳 53 23.3 8.0 30.1 38.6

55-64歳 66 36.9 6.8 32.5 23.7

65歳以上 87 18.7 9.0 50.9 21.4

完全失業者計 22 13.1 13.4 24.7 48.7

15-24歳 5 4.4 39.4 47.5 8.7

25-34歳 7 12.9 0.0 25.8 61.3

35-44歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0

45-54歳 3 0.0 23.8 0.0 76.2

55-64歳 3 56.6 0.0 28.3 15.0

65歳以上 2 0.0 22.3 22.3 55.4

非労働力計 186 23.5 18.9 32.5 25.1

15-24歳 34 18.1 22.0 17.9 41.9

25-34歳 13 37.3 7.3 24.5 30.9

35-44歳 12 0.0 21.9 19.1 59.1

45-54歳 8 0.0 26.3 37.2 36.5

55-64歳 26 53.1 0.0 13.8 33.1

65歳以上 93 20.2 23.7 45.5 10.6
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■リモートワークの対象者「役員・業務委託などそれ以外の従業員」（単一回答）　

※回答ベース：テレワーク制度がある、もしくはテレワークをしたことがある人

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 32.6 13.4 18.3 35.7 (%)

男性計 1740 34.3 13.9 19.4 32.3

就業者（正規） 1270 34.1 13.4 19.1 33.4

就業者（非正規） 177 29.3 17.5 16.3 36.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 193 46.5 8.1 20.2 25.1

完全失業者 13 7.7 16.3 23.0 53.0

非労働力 89 25.3 26.0 28.1 20.6

女性計 1017 29.7 12.4 16.4 41.5

就業者（正規） 548 32.2 11.5 15.1 41.1

就業者（非正規） 288 21.8 13.4 17.4 47.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 74 32.7 7.3 25.3 34.8

完全失業者 9 12.7 9.5 26.0 51.9

非労働力 97 38.4 18.3 12.6 30.7

n=

対象となる 条件つきで

対象となる

対象ではな

い

わからない

TOTAL 2757 32.6 13.4 18.3 35.7 (%)

就業者（正規）計 1818 33.5 12.9 17.9 35.7

15-24歳 136 25.8 14.8 13.4 45.9

25-34歳 451 30.0 13.8 18.5 37.7

35-44歳 450 33.9 13.1 21.0 31.9

45-54歳 466 36.4 11.3 16.7 35.5

55-64歳 267 38.1 11.1 15.4 35.4

65歳以上 48 30.8 21.6 20.6 27.1

就業者（非正規）計 464 24.7 15.0 17.0 43.4

15-24歳 61 18.5 16.0 23.9 41.6

25-34歳 56 24.8 19.8 13.6 41.9

35-44歳 67 26.5 16.8 14.4 42.3

45-54歳 93 22.3 10.7 16.2 50.8

55-64歳 106 23.3 15.9 15.4 45.3

65歳以上 82 32.0 13.1 19.4 35.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 267 42.7 7.9 21.6 27.8

15-24歳 1 20.4 26.9 17.4 35.3

25-34歳 16 19.1 7.8 39.1 34.0

35-44歳 43 41.9 8.6 18.1 31.4

45-54歳 53 33.3 2.7 28.9 35.1

55-64歳 66 53.5 5.0 16.9 24.6

65歳以上 87 45.3 12.6 19.4 22.7

完全失業者計 22 9.8 13.4 24.2 52.6

15-24歳 5 4.4 39.4 35.0 21.2

25-34歳 7 12.9 0.0 25.8 61.3

35-44歳 2 50.0 0.0 0.0 50.0

45-54歳 3 0.0 23.8 0.0 76.2

55-64歳 3 0.0 0.0 43.4 56.6

65歳以上 2 0.0 22.3 22.3 55.4

非労働力計 186 32.2 22.0 20.0 25.9

15-24歳 34 19.6 20.9 18.8 40.6

25-34歳 13 14.9 29.7 24.5 30.9

35-44歳 12 19.1 2.8 19.1 59.1

45-54歳 8 0.0 26.3 17.6 56.1

55-64歳 26 54.7 2.6 12.2 30.6

65歳以上 93 37.3 28.8 22.2 11.7
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4.副業・兼業の実態

■副業・兼業の意向（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

副業・兼業

をしたことが

あり、今後も

したいと思っ

ている

副業・兼業

をしたことが

あり、今後は

したくないと

思っている

副業・兼業

はしたことが

ないが、今

後はしたいと

思っている

副業・兼業

はしたことが

ないが、今

後もしたいと

は思わない

TOTAL 9121 13.1 5.0 27.3 54.6 (%)

男性計 4835 12.6 3.9 27.2 56.3

就業者（正規） 2825 10.0 3.5 31.5 55.0

就業者（非正規） 801 15.7 4.7 21.9 57.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 20.6 4.7 16.3 58.4

完全失業者 56 13.2 5.6 33.6 47.6

非労働力 349 8.3 3.3 28.9 59.5

女性計 4285 13.7 6.3 27.3 52.7

就業者（正規） 1434 9.7 3.6 34.0 52.7

就業者（非正規） 1717 16.6 6.4 23.4 53.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 17.3 6.9 19.3 56.4

完全失業者 43 15.3 8.8 53.4 22.5

非労働力 703 12.8 11.1 26.0 50.2
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■副業・兼業の意向（単一回答）　※回答ベース：20年4月～21年3月の間で少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

副業・兼業

をしたことが

あり、今後も

したいと思っ

ている

副業・兼業

をしたことが

あり、今後は

したくないと

思っている

副業・兼業

はしたことが

ないが、今

後はしたいと

思っている

副業・兼業

はしたことが

ないが、今

後もしたいと

は思わない

TOTAL 9121 13.1 5.0 27.3 54.6 (%)

就業者（正規）計 4259 9.9 3.5 32.3 54.2

15-24歳 341 12.5 6.1 36.1 45.4

25-34歳 958 12.9 3.3 36.2 47.6

35-44歳 1053 10.7 3.8 36.3 49.3

45-54歳 1138 7.7 3.3 32.0 57.0

55-64歳 624 7.0 2.7 23.3 67.0

65歳以上 146 8.6 2.5 11.1 77.8

就業者（非正規）計 2518 16.3 5.9 22.9 55.0

15-24歳 325 22.0 7.6 29.3 41.0

25-34歳 292 20.0 7.7 32.0 40.3

35-44歳 401 13.7 5.5 31.1 49.7

45-54歳 519 15.8 6.0 26.0 52.2

55-64歳 515 15.7 5.8 16.0 62.6

65歳以上 467 13.2 3.8 9.9 73.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 19.6 5.4 17.3 57.7

15-24歳 4 19.8 14.9 26.6 38.8

25-34歳 58 27.8 5.7 28.3 38.2

35-44歳 160 22.9 7.7 21.3 48.1

45-54歳 248 20.7 3.8 25.4 50.2

55-64歳 260 24.3 6.0 16.1 53.6

65歳以上 463 14.1 5.1 10.8 70.0

完全失業者計 99 14.1 7.0 42.2 36.7

15-24歳 19 9.7 1.1 46.5 42.7

25-34歳 23 20.8 11.5 56.2 11.5

35-44歳 15 20.4 4.1 24.9 50.6

45-54歳 17 8.7 16.6 36.7 38.0

55-64歳 16 13.8 2.8 45.6 37.8

65歳以上 10 7.3 2.4 30.5 59.9

非労働力計 1052 11.3 8.5 26.9 53.3

15-24歳 177 13.6 8.8 35.6 42.0

25-34歳 59 18.4 10.5 41.2 29.9

35-44歳 70 5.1 8.8 45.6 40.4

45-54歳 72 17.8 7.0 22.9 52.2

55-64歳 107 12.7 3.3 40.8 43.1

65歳以上 567 9.6 9.3 18.3 62.8

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　286P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜副業・兼業の実態＞

■副業・兼業をした理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

生活費や学

費など生計

維持のため

生計維持以

外の、貯蓄

や自由に使

えるお金を確

保するため

将来の転職

や独立準備

のため

新たな知識

や経験を得

るため

色々な分野

と繋がり、人

脈を広げる

ため

自分自身の

知識や能力

を試してみ

たい

社会貢献の

ため

時間にゆとり

があるため

家族や友

人・知人な

どに頼まれた

から

TOTAL 1656 55.2 32.8 10.2 16.4 13.9 15.1 8.2 17.8 11.7 (%)

男性計 799 52.2 33.1 13.7 18.5 16.4 13.7 10.9 14.3 10.8

就業者（正規） 381 57.2 37.4 16.1 19.7 15.4 13.3 10.3 10.8 7.3

就業者（非正規） 163 54.6 36.4 12.2 15.5 13.8 13.9 8.1 21.1 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 45.0 23.5 7.6 17.8 18.0 14.8 12.8 17.2 17.6

完全失業者 10 62.7 29.1 16.4 36.2 31.6 6.9 31.6 0.0 29.2

非労働力 41 30.1 29.2 27.0 17.7 24.9 13.8 13.0 10.0 3.6

女性計 857 58.0 32.5 6.9 14.5 11.6 16.4 5.7 21.0 12.5

就業者（正規） 191 58.9 40.5 9.0 14.2 10.6 14.3 5.2 12.0 9.8

就業者（非正規） 394 60.1 32.5 6.5 13.8 10.2 14.7 5.7 22.9 12.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 47.5 28.2 6.9 20.3 21.0 21.5 6.9 22.7 17.3

完全失業者 10 59.3 35.0 6.4 1.9 9.2 0.0 1.9 21.7 9.2

非労働力 168 57.6 25.4 5.5 13.8 10.8 20.7 5.5 25.6 14.3

n=
なんとなく その他

TOTAL 1656 8.0 1.6 (%)

男性計 799 7.7 2.0

就業者（正規） 381 5.4 2.0

就業者（非正規） 163 8.4 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 10.8 3.3

完全失業者 10 0.0 0.0

非労働力 41 13.0 0.0

女性計 857 8.2 1.3

就業者（正規） 191 11.2 0.5

就業者（非正規） 394 7.4 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 1.9 1.2

完全失業者 10 9.2 0.0

非労働力 168 10.4 0.0
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■副業・兼業をした理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

生活費や学

費など生計

維持のため

生計維持以

外の、貯蓄

や自由に使

えるお金を確

保するため

将来の転職

や独立準備

のため

新たな知識

や経験を得

るため

色々な分野

と繋がり、人

脈を広げる

ため

自分自身の

知識や能力

を試してみ

たい

社会貢献の

ため

時間にゆとり

があるため

家族や友

人・知人な

どに頼まれた

から

TOTAL 1656 55.2 32.8 10.2 16.4 13.9 15.1 8.2 17.8 11.7 (%)

就業者（正規）計 572 57.7 38.4 13.8 17.8 13.8 13.6 8.6 11.2 8.1

15-24歳 63 56.8 37.4 19.9 17.6 12.3 11.9 9.1 13.4 6.8

25-34歳 155 59.5 39.1 15.7 23.1 20.6 16.8 11.4 14.9 4.7

35-44歳 152 53.0 49.2 16.1 17.0 14.3 14.8 6.4 10.7 5.1

45-54歳 125 64.1 32.7 9.2 17.0 7.1 9.8 8.0 4.7 10.3

55-64歳 60 61.2 27.0 7.7 9.9 9.4 9.1 6.2 10.9 17.5

65歳以上 16 27.7 21.0 7.9 12.6 18.1 24.6 15.4 22.8 22.7

就業者（非正規）計 557 58.5 33.7 8.2 14.3 11.3 14.5 6.4 22.4 11.7

15-24歳 96 58.5 41.9 12.8 22.0 13.8 12.2 6.0 24.1 4.5

25-34歳 81 65.1 43.5 13.2 15.6 9.2 9.9 3.9 15.4 5.5

35-44歳 77 69.1 25.7 6.8 14.5 8.8 12.3 2.5 17.1 11.2

45-54歳 113 63.7 25.5 7.4 7.2 7.2 13.9 3.5 18.2 13.7

55-64歳 110 59.2 38.3 4.6 11.7 9.8 13.0 7.0 24.9 13.1

65歳以上 80 33.3 26.6 4.9 17.3 20.5 26.9 16.5 34.8 22.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 45.8 25.0 7.4 18.6 18.9 17.0 10.9 18.9 17.5

15-24歳 1 60.0 42.1 29.0 24.7 18.8 12.7 12.9 28.3 12.1

25-34歳 19 57.7 35.7 12.4 27.1 21.3 19.5 12.6 16.0 6.5

35-44歳 49 52.0 33.6 6.7 16.8 20.2 12.6 7.5 11.7 6.7

45-54歳 61 55.1 21.6 12.4 17.8 11.1 11.1 6.7 18.1 13.1

55-64歳 79 48.5 16.5 6.5 18.0 18.0 19.7 13.0 13.2 20.6

65歳以上 89 30.7 27.4 3.8 18.8 23.9 20.4 13.5 29.0 26.1

完全失業者計 21 61.0 32.1 11.4 19.2 20.5 3.5 16.9 10.8 19.3

15-24歳 2 90.0 10.0 10.0 90.0 80.0 0.0 90.0 0.0 80.0

25-34歳 7 61.3 25.8 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0 12.9 12.9

35-44歳 4 44.6 44.6 27.7 27.7 27.7 0.0 27.7 16.9 0.0

45-54歳 4 65.6 17.2 17.2 17.2 17.2 17.2 17.2 0.0 34.4

55-64歳 3 66.0 66.0 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0 0.0

65歳以上 1 24.6 50.8 0.0 50.8 0.0 0.0 0.0 24.6 0.0

非労働力計 208 52.2 26.2 9.7 14.6 13.6 19.4 7.0 22.5 12.2

15-24歳 40 51.0 34.7 9.4 15.2 8.9 6.9 4.0 12.4 7.0

25-34歳 17 58.9 24.5 19.9 7.6 4.4 13.9 0.0 46.6 22.9

35-44歳 10 66.3 59.3 4.6 4.6 0.0 0.0 4.6 19.2 0.0

45-54歳 18 65.7 33.6 0.0 30.4 2.6 12.8 3.2 0.0 2.6

55-64歳 17 66.3 7.0 27.4 37.1 22.7 13.3 7.0 6.4 0.0

65歳以上 107 45.8 22.1 7.4 10.1 18.4 28.7 10.0 29.2 17.1
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■副業・兼業をした理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

なんとなく その他

TOTAL 1656 8.0 1.6 (%)

就業者（正規）計 572 7.3 1.5

15-24歳 63 11.5 0.0

25-34歳 155 8.2 0.9

35-44歳 152 3.5 4.0

45-54歳 125 6.6 0.8

55-64歳 60 10.5 0.0

65歳以上 16 11.1 1.2

就業者（非正規）計 557 7.7 1.9

15-24歳 96 12.4 0.5

25-34歳 81 10.0 0.8

35-44歳 77 3.7 1.4

45-54歳 113 11.4 3.5

55-64歳 110 2.6 2.7

65歳以上 80 5.2 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 8.0 2.7

15-24歳 1 9.3 0.0

25-34歳 19 8.6 2.5

35-44歳 49 10.1 2.5

45-54歳 61 12.7 1.0

55-64歳 79 6.5 1.6

65歳以上 89 4.9 4.9

完全失業者計 21 4.6 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0

25-34歳 7 12.9 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0

非労働力計 208 10.9 0.0

15-24歳 40 12.7 0.0

25-34歳 17 0.0 0.0

35-44歳 10 12.4 0.0

45-54歳 18 31.2 0.0

55-64歳 17 6.3 0.0

65歳以上 107 9.2 0.0
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■副業・兼業を今後したいと思う理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験はないが、今後したいと思っている人

n=

生活費や学

費など生計

維持のため

生計維持以

外の、貯蓄

や自由に使

えるお金を確

保するため

将来の転職

や独立準備

のため

新たな知識

や経験を得

るため

色々な分野

と繋がり、人

脈を広げる

ため

自分自身の

知識や能力

を試してみ

たい

社会貢献の

ため

時間にゆとり

があるため

家族や友

人・知人な

どに頼まれた

から

TOTAL 3683 58.2 47.1 12.9 21.1 16.5 17.7 8.3 12.8 3.5 (%)

男性計 1926 57.0 43.8 14.6 23.1 17.9 18.4 7.8 11.6 3.2

就業者（正規） 1172 61.3 46.8 16.1 25.2 17.7 19.7 6.4 9.0 2.3

就業者（非正規） 301 57.0 44.2 13.2 18.5 15.5 18.4 9.1 17.2 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 297 44.7 31.8 10.1 21.9 24.3 17.6 11.4 13.6 6.0

完全失業者 26 83.3 75.5 19.8 12.7 19.3 6.6 10.7 13.1 2.8

非労働力 130 41.1 36.0 13.8 19.4 10.2 11.2 8.5 17.4 2.5

女性計 1758 59.5 50.7 11.0 18.9 15.0 17.0 8.8 14.0 3.8

就業者（正規） 627 56.2 53.8 16.6 22.4 17.0 16.6 7.1 9.8 1.9

就業者（非正規） 686 62.4 48.9 9.0 15.1 10.7 13.6 6.5 16.1 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 142 49.5 49.6 6.0 25.0 22.7 23.9 8.3 17.7 9.4

完全失業者 29 56.9 73.0 8.2 27.6 15.7 12.3 9.8 26.6 0.0

非労働力 273 65.4 46.3 6.0 16.1 17.2 23.2 18.8 15.1 5.6

n=

なんとなく その他

TOTAL 3683 8.1 0.9 (%)

男性計 1926 8.5 0.8

就業者（正規） 1172 8.2 0.4

就業者（非正規） 301 9.6 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 297 8.6 1.7

完全失業者 26 8.0 0.0

非労働力 130 7.6 3.8

女性計 1758 7.7 0.9

就業者（正規） 627 9.1 0.5

就業者（非正規） 686 7.2 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 142 5.5 1.4

完全失業者 29 8.5 1.5

非労働力 273 7.2 0.4
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■副業・兼業を今後したいと思う理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験はないが、今後したいと思っている人

n=

生活費や学

費など生計

維持のため

生計維持以

外の、貯蓄

や自由に使

えるお金を確

保するため

将来の転職

や独立準備

のため

新たな知識

や経験を得

るため

色々な分野

と繋がり、人

脈を広げる

ため

自分自身の

知識や能力

を試してみ

たい

社会貢献の

ため

時間にゆとり

があるため

家族や友

人・知人な

どに頼まれた

から

TOTAL 3683 58.2 47.1 12.9 21.1 16.5 17.7 8.3 12.8 3.5 (%)

就業者（正規）計 1800 59.5 49.3 16.3 24.2 17.5 18.7 6.7 9.3 2.1

15-24歳 165 54.6 44.5 20.7 22.0 17.0 17.0 7.3 11.8 2.1

25-34歳 471 62.0 52.0 14.1 26.5 18.4 20.1 5.1 10.9 2.0

35-44歳 495 60.0 50.3 16.9 21.9 18.0 18.2 7.2 10.1 3.7

45-54歳 451 61.9 50.1 19.3 28.4 17.4 19.3 6.9 6.7 0.2

55-64歳 189 55.7 44.0 10.1 17.1 13.5 14.9 6.5 6.0 2.8

65歳以上 29 27.4 34.1 10.0 21.9 22.7 28.1 16.9 17.3 4.7

就業者（非正規）計 987 60.7 47.5 10.3 16.2 12.2 15.1 7.3 16.4 4.1

15-24歳 167 61.1 49.3 15.6 27.4 18.1 19.0 7.6 15.9 3.0

25-34歳 152 66.6 53.0 15.9 18.8 13.7 16.5 5.0 12.7 2.1

35-44歳 180 70.0 47.7 8.7 15.5 9.1 11.0 4.0 13.0 4.2

45-54歳 217 68.1 49.1 9.2 11.2 8.3 13.2 4.7 13.4 2.4

55-64歳 163 53.4 46.5 7.3 12.2 9.1 10.2 8.9 19.9 5.1

65歳以上 108 32.9 34.9 3.6 12.4 18.4 24.7 18.2 29.3 10.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 439 46.3 37.6 8.8 22.9 23.8 19.6 10.4 14.9 7.1

15-24歳 2 61.9 38.7 17.1 22.6 11.7 15.3 7.6 18.0 5.1

25-34歳 32 57.8 47.2 17.4 25.9 21.1 19.9 13.3 12.9 4.8

35-44歳 71 49.9 44.8 14.5 32.0 25.6 23.2 9.3 8.7 2.9

45-54歳 114 49.0 41.1 10.1 23.8 20.3 20.1 7.1 15.9 5.3

55-64歳 105 54.4 37.3 6.1 15.4 19.8 18.0 11.7 13.6 5.7

65歳以上 115 30.5 27.1 3.7 22.4 30.7 18.4 12.5 19.5 13.5

完全失業者計 56 69.3 74.2 13.6 20.6 17.4 9.6 10.2 20.2 1.3

15-24歳 10 85.2 65.5 28.2 20.3 26.6 7.4 1.9 33.7 0.0

25-34歳 18 62.2 73.0 0.0 27.0 5.4 5.4 10.8 21.6 0.0

35-44歳 7 66.7 51.6 24.2 0.0 24.2 0.0 0.0 18.3 0.0

45-54歳 8 63.5 81.7 0.0 18.3 26.9 17.4 27.9 8.7 9.6

55-64歳 10 85.8 95.3 31.6 31.6 22.6 22.6 8.9 8.9 0.0

65歳以上 4 32.3 74.4 0.0 3.1 3.1 3.1 16.1 32.3 0.0

非労働力計 402 57.6 43.0 8.5 17.2 15.0 19.3 15.5 15.8 4.6

15-24歳 87 54.2 47.4 13.8 25.5 15.7 10.1 8.1 5.9 2.9

25-34歳 35 84.9 45.5 14.1 17.9 23.1 23.9 4.6 17.2 0.0

35-44歳 35 87.0 66.7 11.3 12.9 2.2 8.7 6.2 6.4 0.0

45-54歳 29 69.2 57.1 3.0 24.9 3.2 28.1 1.9 11.5 1.6

55-64歳 58 45.8 53.5 7.8 19.3 15.4 8.8 14.5 11.2 0.0

65歳以上 158 48.9 28.2 5.0 11.2 17.6 28.0 26.9 25.6 9.9
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■副業・兼業を今後したいと思う理由（複数回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験はないが、今後したいと思っている人

n=

なんとなく その他

TOTAL 3683 8.1 0.9 (%)

就業者（正規）計 1800 8.5 0.4

15-24歳 165 14.6 0.5

25-34歳 471 7.0 0.3

35-44歳 495 8.0 0.9

45-54歳 451 8.8 0.0

55-64歳 189 8.0 0.5

65歳以上 29 4.2 0.0

就業者（非正規）計 987 7.9 1.0

15-24歳 167 12.5 0.3

25-34歳 152 9.1 1.0

35-44歳 180 8.0 0.7

45-54歳 217 6.9 1.3

55-64歳 163 4.3 1.8

65歳以上 108 6.4 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 439 7.6 1.7

15-24歳 2 15.6 0.0

25-34歳 32 9.0 1.1

35-44歳 71 15.7 1.2

45-54歳 114 11.9 2.3

55-64歳 105 0.0 1.2

65歳以上 115 4.8 1.9

完全失業者計 56 8.3 0.8

15-24歳 10 15.3 0.0

25-34歳 18 10.8 0.0

35-44歳 7 9.2 0.0

45-54歳 8 0.0 0.0

55-64歳 10 0.0 4.7

65歳以上 4 13.0 0.0

非労働力計 402 7.3 1.5

15-24歳 87 11.6 1.1

25-34歳 35 7.4 0.0

35-44歳 35 8.7 0.0

45-54歳 29 0.0 1.4

55-64歳 58 1.9 0.0

65歳以上 158 8.0 2.8
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■副業・兼業の雇用形態（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れている　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 1656 21.9 40.1 5.3 3.4 4.2 1.1 2.4 3.3 11.4 (%)

男性計 799 31.0 27.3 3.8 3.2 4.5 0.7 2.9 4.6 15.3

就業者（正規） 381 57.0 21.2 3.2 1.0 2.8 1.0 0.6 1.3 5.5

就業者（非正規） 163 2.6 52.4 9.2 12.4 8.4 0.2 1.0 2.3 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 9.4 13.6 1.0 0.4 4.2 0.6 8.9 11.7 45.2

完全失業者 10 9.4 58.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.7 0.0

非労働力 41 14.7 44.4 2.3 1.1 6.9 0.0 2.6 3.4 3.3

女性計 857 13.4 52.0 6.7 3.7 3.9 1.5 1.9 2.0 7.7

就業者（正規） 191 53.7 27.3 3.0 1.6 2.5 1.4 1.4 1.7 2.6

就業者（非正規） 394 0.5 67.8 8.5 5.8 4.9 0.7 0.5 0.5 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 5.0 12.1 4.8 2.9 4.8 2.1 3.0 7.3 42.1

完全失業者 10 5.8 63.0 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4

非労働力 168 3.0 64.9 7.5 1.6 2.9 2.9 5.0 2.9 3.3

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていない　そ

の他

TOTAL 1656 4.7 2.4 (%)

男性計 799 3.7 3.0

就業者（正規） 381 3.9 2.3

就業者（非正規） 163 3.6 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 3.3 1.6

完全失業者 10 6.9 0.0

非労働力 41 4.0 17.3

女性計 857 5.5 1.8

就業者（正規） 191 3.2 1.5

就業者（非正規） 394 4.8 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 11.8 4.0

完全失業者 10 17.6 0.0

非労働力 168 5.6 0.4
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■副業・兼業の雇用形態（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れている　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 1656 21.9 40.1 5.3 3.4 4.2 1.1 2.4 3.3 11.4 (%)

就業者（正規）計 572 55.9 23.3 3.2 1.2 2.7 1.1 0.9 1.5 4.6

15-24歳 63 63.8 17.3 2.5 0.7 2.6 0.0 1.0 2.3 3.3

25-34歳 155 52.9 20.7 4.3 1.0 5.3 1.4 2.6 2.4 5.0

35-44歳 152 58.7 20.2 3.5 2.6 1.3 1.4 0.0 1.5 5.2

45-54歳 125 50.8 35.0 2.6 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 3.4

55-64歳 60 62.0 18.5 1.9 1.0 1.4 3.4 0.0 0.7 5.5

65歳以上 16 44.0 27.8 0.0 2.2 11.5 1.5 2.7 3.2 4.2

就業者（非正規）計 557 1.1 63.3 8.7 7.7 5.9 0.6 0.7 1.1 4.2

15-24歳 96 3.2 73.5 5.2 2.0 2.2 0.7 0.8 0.5 1.8

25-34歳 81 0.9 56.8 11.9 7.2 4.6 0.6 0.6 0.7 5.7

35-44歳 77 0.3 73.4 7.5 3.4 7.2 1.7 0.3 0.3 2.6

45-54歳 113 0.4 64.6 12.1 7.1 2.8 0.0 0.4 1.3 4.7

55-64歳 110 0.9 59.3 10.0 11.9 7.2 0.0 0.7 0.3 6.2

65歳以上 80 1.0 51.4 4.4 14.7 13.2 0.9 1.3 3.5 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 8.0 13.1 2.2 1.2 4.4 1.1 7.0 10.3 44.2

15-24歳 1 12.1 29.4 8.3 1.3 3.4 1.3 2.8 4.7 11.8

25-34歳 19 10.8 20.2 3.6 1.5 4.7 0.7 4.3 12.3 28.5

35-44歳 49 7.6 23.5 0.0 1.7 3.4 0.0 5.0 13.5 36.1

45-54歳 61 4.7 8.5 0.0 1.0 6.4 0.0 4.7 10.1 59.6

55-64歳 79 6.5 10.6 5.9 0.8 5.7 2.5 8.9 15.5 41.1

65歳以上 89 11.3 11.1 1.3 1.3 2.4 1.3 8.6 3.8 44.9

完全失業者計 21 7.6 60.9 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 12.4 2.2

15-24歳 2 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

25-34歳 7 0.0 74.2 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 44.6 27.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.7 0.0

45-54歳 4 0.0 67.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 83.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0

65歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 5.2 60.9 6.5 1.5 3.7 2.4 4.5 3.0 3.3

15-24歳 40 15.8 63.3 2.8 2.5 0.0 0.0 1.6 0.7 4.1

25-34歳 17 16.4 68.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

35-44歳 10 9.1 66.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 4.6

45-54歳 18 5.6 19.1 39.9 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.3

55-64歳 17 0.0 80.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

65歳以上 107 0.0 62.1 4.6 0.0 7.2 4.6 7.5 4.6 0.0
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■副業・兼業の雇用形態（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていない　そ

の他

TOTAL 1656 4.7 2.4 (%)

就業者（正規）計 572 3.7 2.0

15-24歳 63 6.4 0.0

25-34歳 155 4.4 0.0

35-44歳 152 2.0 3.6

45-54歳 125 4.2 3.3

55-64歳 60 2.7 2.9

65歳以上 16 1.4 1.5

就業者（非正規）計 557 4.5 2.3

15-24歳 96 6.3 3.8

25-34歳 81 6.6 4.3

35-44歳 77 2.7 0.6

45-54歳 113 4.5 2.2

55-64歳 110 2.2 1.2

65歳以上 80 4.9 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 6.0 2.4

15-24歳 1 20.5 4.7

25-34歳 19 7.2 6.1

35-44歳 49 9.2 0.0

45-54歳 61 3.1 2.1

55-64歳 79 2.5 0.0

65歳以上 89 8.9 5.1

完全失業者計 21 12.2 0.0

15-24歳 2 10.0 0.0

25-34歳 7 12.9 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0

45-54歳 4 32.8 0.0

55-64歳 3 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0

非労働力計 208 5.3 3.7

15-24歳 40 5.6 3.5

25-34歳 17 9.6 0.0

35-44歳 10 12.4 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0

55-64歳 17 6.4 7.0

65歳以上 107 4.6 4.8
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■副業・兼業の職種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 1656 26.4 1.3 1.8 1.9 7.0 2.1 7.7 1.1 5.8 (%)

男性計 799 18.9 2.3 2.6 3.4 8.8 2.2 7.0 1.3 4.4

就業者（正規） 381 17.5 3.2 1.9 4.0 9.5 1.3 9.1 1.9 2.7

就業者（非正規） 163 20.6 3.6 2.4 2.2 12.6 0.5 3.4 1.4 6.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 18.7 0.0 4.8 3.9 4.3 5.8 5.1 0.7 6.8

完全失業者 10 48.9 0.0 0.0 0.0 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 18.3 0.0 0.0 1.1 6.8 0.8 12.9 0.0 3.4

女性計 857 33.5 0.4 1.0 0.4 5.4 2.1 8.3 0.9 7.1

就業者（正規） 191 35.3 0.0 0.0 1.2 3.8 0.3 7.9 1.6 5.1

就業者（非正規） 394 27.2 0.4 1.4 0.3 7.6 1.5 9.2 0.6 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 28.4 0.0 2.2 0.0 2.9 1.4 10.3 2.1 5.4

完全失業者 10 30.9 0.0 4.4 0.0 10.3 0.0 4.4 0.0 0.0

非労働力 168 49.2 1.3 0.0 0.0 3.1 6.1 5.9 0.1 9.1

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 1656 0.4 2.5 1.5 2.3 3.3 1.7 4.5 4.5 6.4 (%)

男性計 799 0.2 3.1 2.9 4.2 3.0 1.5 4.9 4.6 7.5

就業者（正規） 381 0.0 3.8 2.1 5.4 4.4 2.6 3.1 3.5 7.4

就業者（非正規） 163 1.0 3.3 3.2 2.0 0.3 0.6 8.9 5.1 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 0.0 2.5 4.5 3.9 3.4 0.6 5.7 6.6 6.3

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 0.0 0.0 2.1 0.8 0.0 0.0 1.7 4.1 26.3

女性計 857 0.6 1.8 0.2 0.7 3.6 1.8 4.1 4.4 5.4

就業者（正規） 191 0.4 1.0 0.1 1.6 6.5 3.2 2.7 4.3 5.5

就業者（非正規） 394 0.7 3.0 0.4 0.4 4.0 1.5 4.9 3.9 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 1.3 0.0 0.0 1.2 2.8 2.0 10.2 13.6 6.0

完全失業者 10 1.9 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 1.1 0.0

非労働力 168 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.5 1.1 0.9

n=
答えたくない

TOTAL 1656 17.8 (%)

男性計 799 17.1

就業者（正規） 381 16.5

就業者（非正規） 163 17.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 16.5

完全失業者 10 25.8

非労働力 41 21.8

女性計 857 18.4

就業者（正規） 191 19.6

就業者（非正規） 394 18.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 10.3

完全失業者 10 23.9

非労働力 168 21.7
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■副業・兼業の職種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 1656 26.4 1.3 1.8 1.9 7.0 2.1 7.7 1.1 5.8 (%)

就業者（正規）計 572 23.4 2.2 1.3 3.1 7.6 0.9 8.7 1.8 3.5

15-24歳 63 33.2 1.6 0.0 1.2 8.4 2.8 5.4 3.1 4.4

25-34歳 155 22.9 0.8 0.0 1.2 8.0 0.0 7.8 1.2 0.6

35-44歳 152 20.3 3.0 1.5 4.5 5.2 1.2 9.5 2.8 2.6

45-54歳 125 22.0 3.8 0.0 5.2 12.5 0.0 8.8 1.8 8.9

55-64歳 60 26.4 1.4 6.8 1.4 3.6 0.7 11.6 0.0 1.4

65歳以上 16 19.7 0.0 5.3 4.2 1.2 8.2 10.1 0.0 2.7

就業者（非正規）計 557 25.3 1.3 1.7 0.9 9.1 1.2 7.5 0.9 7.3

15-24歳 96 31.8 0.7 0.3 0.6 6.7 0.3 3.9 1.0 9.0

25-34歳 81 23.0 0.4 2.4 0.6 9.7 0.6 8.4 1.9 6.8

35-44歳 77 22.5 0.6 2.9 0.4 8.6 1.2 9.1 0.0 10.6

45-54歳 113 26.3 1.2 0.0 1.4 9.3 0.2 9.6 1.6 4.9

55-64歳 110 26.1 0.8 2.1 1.4 11.3 1.7 7.5 0.0 7.2

65歳以上 80 19.7 4.5 3.5 0.7 8.1 3.4 6.4 0.7 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 21.7 0.0 4.0 2.7 3.9 4.4 6.7 1.1 6.3

15-24歳 1 35.3 0.0 3.4 0.6 0.6 0.0 3.4 0.0 3.4

25-34歳 19 28.5 0.0 3.6 1.8 4.0 0.7 5.5 0.0 7.2

35-44歳 49 16.7 0.0 5.0 3.4 12.6 0.0 7.5 0.0 5.0

45-54歳 61 28.1 0.0 3.4 0.0 4.4 2.3 3.4 3.4 9.0

55-64歳 79 23.9 0.0 5.7 4.9 2.5 4.9 8.3 1.7 0.8

65歳以上 89 16.6 0.0 2.4 2.4 0.0 8.6 7.5 0.0 10.0

完全失業者計 21 40.0 0.0 2.2 0.0 13.2 0.0 2.2 0.0 0.0

15-24歳 2 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 25.8 0.0 0.0 0.0 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 51.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 49.0 0.0 17.0 0.0 0.0 0.0 17.0 0.0 0.0

65歳以上 1 75.4 0.0 0.0 0.0 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 43.2 1.0 0.0 0.2 3.8 5.1 7.2 0.1 8.0

15-24歳 40 34.6 5.4 0.0 0.0 1.5 0.8 4.6 0.6 4.0

25-34歳 17 52.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 2.2

35-44歳 10 23.6 0.0 0.0 4.6 3.5 23.6 0.0 0.0 19.2

45-54歳 18 65.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 0.0

55-64歳 17 21.3 0.0 0.0 0.0 12.3 0.0 19.3 0.0 28.7

65歳以上 107 46.4 0.0 0.0 0.0 4.6 7.5 7.2 0.0 7.4
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■副業・兼業の職種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 1656 0.4 2.5 1.5 2.3 3.3 1.7 4.5 4.5 6.4 (%)

就業者（正規）計 572 0.1 2.9 1.4 4.1 5.1 2.8 3.0 3.8 6.7

15-24歳 63 0.0 3.0 0.0 2.8 4.2 0.5 2.4 3.6 4.3

25-34歳 155 0.0 4.7 0.0 8.4 10.2 4.0 1.2 6.5 5.3

35-44歳 152 0.0 1.9 4.2 2.6 3.0 0.0 5.4 4.7 8.6

45-54歳 125 0.0 2.6 0.0 0.0 1.6 5.9 1.5 1.6 8.1

55-64歳 60 0.9 1.4 0.0 8.0 5.6 2.2 4.6 0.0 5.7

65歳以上 16 1.5 2.3 10.5 1.2 5.9 4.5 6.7 0.0 5.4

就業者（非正規）計 557 0.8 3.1 1.2 0.8 2.9 1.2 6.1 4.2 6.6

15-24歳 96 0.3 1.1 0.2 1.4 0.3 0.6 10.7 5.1 4.8

25-34歳 81 0.9 2.2 0.6 1.1 1.5 1.5 3.4 5.7 6.5

35-44歳 77 1.2 3.8 1.5 2.0 5.2 0.0 2.7 2.3 2.1

45-54歳 113 0.0 3.6 0.6 0.2 3.6 2.2 4.9 3.7 8.4

55-64歳 110 1.4 4.5 0.0 0.7 2.3 1.8 5.7 4.1 7.0

65歳以上 80 1.0 3.2 5.2 0.0 5.0 0.7 8.6 4.4 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 0.4 1.7 3.1 3.0 3.2 1.0 7.2 8.8 6.2

15-24歳 1 0.0 2.8 5.5 5.5 0.0 0.6 5.3 7.2 1.9

25-34歳 19 0.0 0.0 1.8 0.7 1.5 0.0 4.7 9.8 9.7

35-44歳 49 0.0 0.0 0.0 5.9 4.2 2.5 4.2 5.9 9.3

45-54歳 61 0.0 4.7 4.7 5.7 4.4 1.0 4.4 5.1 3.1

55-64歳 79 0.0 0.0 4.9 3.2 5.7 1.6 4.1 13.2 5.8

65歳以上 89 1.3 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 13.9 8.9 6.2

完全失業者計 21 1.0 9.1 0.0 4.7 0.0 0.0 2.2 0.6 0.0

15-24歳 2 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 27.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 0.0

非労働力計 208 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.8 0.7 1.6 5.8

15-24歳 40 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 3.8 6.8 4.4

25-34歳 17 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 9.9 0.0 4.3 4.9

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6

45-54歳 18 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5
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■副業・兼業の職種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

答えたくない

TOTAL 1656 17.8 (%)

就業者（正規）計 572 17.5

15-24歳 63 19.2

25-34歳 155 17.3

35-44歳 152 19.1

45-54歳 125 15.6

55-64歳 60 18.1

65歳以上 16 10.6

就業者（非正規）計 557 18.1

15-24歳 96 21.3

25-34歳 81 22.7

35-44歳 77 23.4

45-54歳 113 18.2

55-64歳 110 14.4

65歳以上 80 9.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 14.5

15-24歳 1 24.5

25-34歳 19 20.6

35-44歳 49 17.7

45-54歳 61 13.1

55-64歳 79 8.9

65歳以上 89 17.2

完全失業者計 21 24.9

15-24歳 2 10.0

25-34歳 7 12.9

35-44歳 4 55.4

45-54歳 4 48.4

55-64歳 3 0.0

65歳以上 1 0.0

非労働力計 208 21.7

15-24歳 40 32.6

25-34歳 17 22.2

35-44歳 10 21.1

45-54歳 18 20.8

55-64歳 17 18.3

65歳以上 107 18.4
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■副業・兼業の業種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 1656 4.0 0.1 3.0 5.5 0.4 5.0 4.3 8.1 2.1 (%)

男性計 799 5.9 0.2 4.2 6.1 0.7 6.4 6.6 4.7 2.4

就業者（正規） 381 6.3 0.1 4.6 8.3 0.6 6.6 7.0 3.4 2.7

就業者（非正規） 163 5.2 0.4 1.7 5.8 0.5 4.5 7.9 7.4 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 6.3 0.2 5.5 2.6 1.3 7.1 6.0 5.4 3.2

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 24.7 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 4.0 0.8 4.5 4.5 0.0 3.7 2.2 4.5 1.6

女性計 857 2.3 0.0 2.0 4.9 0.2 3.7 2.1 11.2 1.7

就業者（正規） 191 1.6 0.0 2.7 3.4 0.0 4.4 1.9 8.8 0.8

就業者（非正規） 394 2.4 0.1 0.9 4.5 0.0 3.1 3.2 12.3 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 5.3 0.0 0.0 2.1 1.3 2.2 0.9 10.3 1.1

完全失業者 10 8.8 0.0 0.0 18.4 0.0 0.0 9.2 0.0 0.0

非労働力 168 0.6 0.0 5.0 8.1 0.0 5.5 0.2 12.4 4.8

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 1656 2.1 1.2 6.8 2.0 5.3 6.8 12.6 2.0 28.8 (%)

男性計 799 2.9 1.6 3.8 1.1 4.4 5.5 13.4 2.0 28.2

就業者（正規） 381 1.8 0.9 4.7 0.5 3.3 7.9 12.5 3.3 25.6

就業者（非正規） 163 0.7 1.7 4.2 1.0 9.9 2.9 14.4 1.6 29.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 6.3 2.9 1.6 2.0 3.2 4.4 14.7 0.2 27.3

完全失業者 10 0.0 0.0 8.2 6.9 0.0 0.0 15.9 0.0 37.3

非労働力 41 6.0 0.8 3.9 1.6 0.0 0.0 11.1 0.9 49.9

女性計 857 1.3 0.9 9.6 2.8 6.1 8.1 11.9 2.0 29.3

就業者（正規） 191 2.5 0.9 8.3 1.2 3.2 10.0 15.1 1.1 34.3

就業者（非正規） 394 0.6 0.7 11.0 2.7 7.6 8.8 10.2 1.8 28.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 4.5 3.2 6.9 2.7 6.5 5.8 12.0 0.0 35.1

完全失業者 10 0.0 1.9 0.0 0.0 4.4 0.0 25.4 0.0 31.7

非労働力 168 0.0 0.0 9.7 4.9 5.6 6.0 11.3 4.7 21.2
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■副業・兼業の業種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 1656 4.0 0.1 3.0 5.5 0.4 5.0 4.3 8.1 2.1 (%)

就業者（正規）計 572 4.8 0.0 3.9 6.6 0.4 5.9 5.3 5.2 2.1

15-24歳 63 8.2 0.0 2.8 10.6 0.6 5.2 3.9 5.5 1.5

25-34歳 155 6.2 0.0 5.7 9.8 0.0 4.6 3.4 5.4 1.2

35-44歳 152 2.8 0.0 5.6 5.4 1.2 9.6 8.2 3.3 1.2

45-54歳 125 2.6 0.0 1.8 5.1 0.0 1.8 6.1 8.5 2.0

55-64歳 60 6.8 0.0 1.4 1.0 0.0 10.4 2.9 1.5 7.7

65歳以上 16 5.3 1.5 2.2 4.1 0.0 0.8 4.2 7.7 1.9

就業者（非正規）計 557 3.2 0.2 1.2 4.9 0.2 3.5 4.6 10.9 1.0

15-24歳 96 2.5 0.9 0.3 3.4 0.1 2.5 2.6 12.6 1.1

25-34歳 81 3.6 0.0 1.5 3.3 0.4 4.6 5.5 9.6 0.4

35-44歳 77 3.2 0.0 1.5 4.3 0.0 3.6 6.9 11.5 0.3

45-54歳 113 0.4 0.0 1.0 5.9 0.0 6.3 3.9 9.6 1.0

55-64歳 110 2.8 0.0 0.0 7.3 0.5 2.0 5.4 12.5 1.8

65歳以上 80 8.5 0.0 3.4 4.1 0.0 1.3 3.6 8.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 6.0 0.1 3.7 2.4 1.3 5.6 4.4 7.0 2.5

15-24歳 1 11.6 6.1 0.6 1.3 0.0 0.0 1.9 1.9 2.8

25-34歳 19 4.3 1.8 3.6 3.3 0.0 2.5 4.3 14.7 0.0

35-44歳 49 10.1 0.0 3.4 0.8 0.0 6.7 10.1 4.2 4.2

45-54歳 61 5.4 0.0 4.7 4.4 0.0 3.4 2.3 12.4 3.4

55-64歳 79 8.2 0.0 4.9 1.6 3.2 8.2 7.3 3.4 1.6

65歳以上 89 2.4 0.0 2.4 2.4 1.3 4.9 0.0 6.4 2.4

完全失業者計 21 4.4 0.0 0.0 12.6 0.0 12.4 4.6 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0 0.0 25.8 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.7 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 34.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 1.3 0.2 4.9 7.4 0.0 5.2 0.6 10.9 4.2

15-24歳 40 6.7 0.8 4.0 5.4 0.0 4.5 0.8 7.3 1.6

25-34歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 9.1 19.2 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0

55-64歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 7.5 12.0 0.0 8.0 0.0 9.2 7.5
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■副業・兼業の業種（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 1656 2.1 1.2 6.8 2.0 5.3 6.8 12.6 2.0 28.8 (%)

就業者（正規）計 572 2.0 0.9 5.9 0.8 3.2 8.6 13.4 2.6 28.5

15-24歳 63 0.0 2.1 6.2 1.9 1.1 3.6 12.2 2.5 32.3

25-34歳 155 0.6 1.9 4.6 0.7 2.6 12.2 11.9 4.5 24.7

35-44歳 152 1.3 0.0 8.6 1.3 5.4 5.2 11.5 1.8 27.7

45-54歳 125 5.8 0.0 3.1 0.0 0.0 9.5 19.9 2.0 31.7

55-64歳 60 1.0 0.0 8.7 0.0 5.6 11.1 10.5 0.0 31.6

65歳以上 16 4.1 6.1 2.0 0.0 13.5 9.7 9.9 5.2 21.8

就業者（非正規）計 557 0.7 1.0 9.0 2.2 8.3 7.1 11.4 1.8 29.1

15-24歳 96 0.2 1.3 11.4 0.8 10.3 1.6 14.9 1.2 32.3

25-34歳 81 0.6 1.2 9.2 3.4 5.9 2.6 13.3 0.3 34.7

35-44歳 77 0.0 0.0 11.4 2.4 6.5 10.8 8.3 1.5 27.9

45-54歳 113 1.4 1.3 10.7 1.2 7.1 10.8 13.0 1.2 25.2

55-64歳 110 0.8 0.0 8.3 4.0 9.4 6.6 9.8 1.5 27.3

65歳以上 80 0.7 2.1 2.4 1.3 10.4 10.0 8.4 5.4 28.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 5.7 3.0 3.3 2.2 4.2 4.9 13.8 0.1 29.8

15-24歳 1 0.0 0.6 8.0 3.4 8.0 0.0 9.3 4.0 40.4

25-34歳 19 0.0 0.0 9.0 2.2 4.0 4.0 15.9 1.8 28.6

35-44歳 49 3.4 0.8 4.2 1.7 3.4 7.6 14.3 0.0 25.2

45-54歳 61 7.0 1.0 2.1 2.3 3.4 5.4 19.4 0.0 23.7

55-64歳 79 4.1 7.4 5.9 4.9 5.7 5.8 9.0 0.0 18.9

65歳以上 89 8.9 2.4 0.0 0.0 4.0 2.4 13.7 0.0 46.2

完全失業者計 21 0.0 1.0 4.1 3.5 2.2 0.0 20.6 0.0 34.5

15-24歳 2 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

25-34歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.4 0.0 12.9

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.9 0.0 55.4

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 65.6

55-64歳 3 0.0 0.0 32.0 0.0 17.0 0.0 0.0 0.0 17.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 0.0 87.7

非労働力計 208 1.2 0.2 8.5 4.2 4.5 4.8 11.3 3.9 26.8

15-24歳 40 3.4 0.8 0.7 0.0 4.0 0.7 13.8 0.0 45.7

25-34歳 17 0.0 0.0 9.5 11.8 9.9 0.0 40.1 5.7 23.1

35-44歳 10 0.0 0.0 23.6 3.5 0.0 0.0 0.0 23.6 16.5

45-54歳 18 0.0 0.0 2.6 36.3 34.5 0.0 9.4 0.0 11.4

55-64歳 17 6.3 0.0 19.4 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 9.2 0.0 0.0 9.2 4.6 4.6 28.3
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■副業・兼業の実施数（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n= 1つ 2つ 3つ 4つ 5つ 6つ 7つ 8つ 9つ

TOTAL 1656 82.2 12.8 3.7 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 799 81.3 13.0 3.7 0.8 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（正規） 381 82.7 11.4 3.5 0.8 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（非正規） 163 79.4 15.0 3.4 0.9 1.0 0.0 0.0 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 79.3 15.7 4.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 93.1 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 83.0 9.2 6.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0

女性計 857 83.1 12.6 3.7 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 191 89.3 7.1 2.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 394 84.9 12.5 2.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 78.0 17.0 3.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 168 73.9 17.5 8.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

n= 10つ 11つ 12つ 13つ 14つ 15つ 16つ 17つ 18つ

TOTAL 1656 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

男性計 799 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 381 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 163 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 857 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 191 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 394 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 168 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n= 19つ 20つ 21以上

TOTAL 1656 0.0 0.0 0.1 (%)

男性計 799 0.0 0.1 0.2

就業者（正規） 381 0.0 0.2 0.4

就業者（非正規） 163 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 0.0 0.0 0.0

女性計 857 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 191 0.0 0.0 0.1

就業者（非正規） 394 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 0.0 0.0 0.0

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0

非労働力 168 0.0 0.0 0.0
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■副業・兼業の実施数（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n= 1つ 2つ 3つ 4つ 5つ 6つ 7つ 8つ 9つ

TOTAL 1656 82.2 12.8 3.7 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 572 84.9 9.9 3.2 0.7 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0

15-24歳 63 79.9 9.6 5.0 2.1 1.0 0.0 0.0 0.6 0.0

25-34歳 155 80.5 12.2 3.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 152 91.6 4.1 2.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 125 87.1 11.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 60 81.3 15.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 16 77.7 16.3 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 557 83.3 13.2 2.6 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 96 80.0 15.4 2.7 0.9 0.4 0.3 0.0 0.2 0.0

25-34歳 81 82.5 15.2 0.4 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 77 90.1 7.8 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 113 83.0 12.1 4.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 110 84.2 12.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 80 80.6 15.9 2.1 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 78.9 16.1 3.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 1 59.8 24.1 8.0 4.7 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 19 83.3 12.4 1.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 49 75.7 21.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 61 79.6 12.4 5.7 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 79 81.1 18.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 89 77.4 15.0 6.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 21 96.5 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 82.8 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 75.7 15.9 8.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

15-24歳 40 84.3 14.5 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 17 68.3 19.7 9.9 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 71.9 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 18 62.3 13.9 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 17 93.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 73.3 16.6 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■副業・兼業の実施数（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n= 10つ 11つ 12つ 13つ 14つ 15つ 16つ 17つ 18つ

TOTAL 1656 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (%)

就業者（正規）計 572 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 63 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 155 1.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 152 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 125 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 16 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 557 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

15-24歳 96 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 81 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

35-44歳 77 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 113 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 110 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 49 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 61 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 79 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 89 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■副業・兼業の実施数（単一回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n= 19つ 20つ 21以上

TOTAL 1656 0.0 0.0 0.1 (%)

就業者（正規）計 572 0.0 0.1 0.3

15-24歳 63 0.0 1.2 0.0

25-34歳 155 0.0 0.0 0.9

35-44歳 152 0.0 0.0 0.0

45-54歳 125 0.0 0.0 0.0

55-64歳 60 0.0 0.0 0.0

65歳以上 16 0.0 0.0 0.8

就業者（非正規）計 557 0.0 0.0 0.0

15-24歳 96 0.0 0.0 0.1

25-34歳 81 0.0 0.0 0.0

35-44歳 77 0.0 0.0 0.0

45-54歳 113 0.0 0.0 0.0

55-64歳 110 0.0 0.0 0.0

65歳以上 80 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 0.0 0.0 0.0

15-24歳 1 0.0 0.0 2.8

25-34歳 19 0.0 0.0 0.0

35-44歳 49 0.0 0.0 0.0

45-54歳 61 0.0 0.0 0.0

55-64歳 79 0.0 0.0 0.0

65歳以上 89 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 21 0.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 0.0 0.0 0.0

15-24歳 40 0.0 0.0 0.0

25-34歳 17 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0 0.0

55-64歳 17 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　306P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜副業・兼業の実態＞

■1週間あたりの、副業・兼業の就労時間（数値回答）　※回答ベース：副業・兼業の経験がある人

n= 平均時間 n= 平均時間

TOTAL 1656 8.4 (時間) 1656 8.4 (時間)

男性計 799 8.1 572 7.4

就業者（正規） 381 8.1 63 8.1

就業者（非正規） 163 8.0 155 8.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 8.9 152 6.3

完全失業者 10 3.3 125 7.1

非労働力 41 5.6 60 7.2

女性計 857 8.8 16 5.6

就業者（正規） 191 6.0 557 7.9

就業者（非正規） 394 7.8 96 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 8.7 81 7.8

完全失業者 10 5.4 77 6.4

非労働力 168 14.4 113 8.0

110 9.6

80 7.2

298 8.9

1 10.5

19 8.8

49 9.9

61 10.3

79 9.2

89 7.0

21 4.3

2 2.6

7 2.2

4 2.8

4 8.6

3 7.3

1 3.2

208 12.7

40 5.8

17 13.4

10 12.0

18 10.2

17 1.6

107 17.465歳以上

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

非労働力計

55-64歳

65歳以上

完全失業者計

15-24歳

25-34歳

就業者（自営・役員・家族従業者）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

45-54歳

55-64歳

65歳以上

就業者（非正規）計

15-24歳

TOTAL

就業者（正規）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳
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5.2021年3月時点の勤務状況／勤務意識／各種制度

■2021年3月の就業状態（単一回答）　※回答ベース：全員

※性年代別

n=

主に仕事を

していた（週

5日以上の

勤務）

主に仕事を

していた（週

5日未満の

勤務）

通学のかた

わらで仕事

家事・育児

などのかたわ

らで仕事

疾病、出

産・育児、

介護、通学

などで休ん

でいた

閑散期で仕

事がなかった

ため休んで

いた

仕事がなく

仕事を探し

ていた

仕事がなく

仕事探しも

していない

が、就業は

希望してい

る

仕事はせず

通学してい

た

TOTAL 13263 43.8 9.7 1.4 3.6 1.1 0.5 7.6 4.4 4.1 (%)

男性計 6406 57.3 8.7 1.4 0.7 0.5 0.6 5.8 3.1 4.5

男性15-24歳 745 26.9 6.2 11.5 0.1 0.5 0.2 5.3 3.5 38.2

男性25-34歳 789 81.7 7.8 0.3 0.6 0.4 0.4 6.0 0.9 0.3

男性35-44歳 970 85.8 5.3 0.1 0.8 0.5 0.5 4.3 0.9 0.1

男性45-54歳 1115 86.3 5.5 0.0 0.8 0.5 0.4 3.5 0.9 0.1

男性55-64歳 907 74.4 10.1 0.0 0.4 1.0 0.8 6.0 1.4 0.0

男性65-99歳 1879 18.8 13.2 0.0 1.0 0.2 0.8 7.8 7.1 0.0

女性計 6857 31.1 10.5 1.4 6.3 1.7 0.5 9.3 5.5 3.7

女性15-24歳 706 25.3 6.8 12.9 0.5 1.0 0.5 7.5 2.7 35.6

女性25-34歳 747 56.7 8.0 0.4 5.3 7.9 0.3 9.3 2.2 0.3

女性35-44歳 935 48.7 14.0 0.1 8.9 4.2 0.2 9.5 3.2 0.0

女性45-54歳 1096 51.1 15.0 0.0 10.9 0.7 0.9 7.8 4.9 0.0

女性55-64歳 924 37.6 17.4 0.1 10.1 0.4 0.7 13.0 5.2 0.0

女性65-99歳 2449 7.0 6.5 0.0 3.8 0.1 0.4 9.1 8.7 0.0

n=

仕事はせず

家事・育児

をしていた

仕事はせず

介護をしてい

た

その他の理

由で仕事は

していなかっ

た

TOTAL 13263 8.6 1.3 14.0 (%)

男性計 6406 1.9 0.6 14.9

男性15-24歳 745 0.3 0.0 7.3

男性25-34歳 789 0.0 0.0 1.6

男性35-44歳 970 0.2 0.2 1.2

男性45-54歳 1115 0.2 0.2 1.7

男性55-64歳 907 0.9 0.4 4.5

男性65-99歳 1879 5.8 1.7 43.5

女性計 6857 14.9 1.9 13.1

女性15-24歳 706 1.8 0.1 5.5

女性25-34歳 747 7.1 0.2 2.2

女性35-44歳 935 9.3 0.2 1.8

女性45-54歳 1096 4.3 0.8 3.6

女性55-64歳 924 9.2 1.5 4.8

女性65-99歳 2449 30.0 4.1 30.4
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■2021年3月の従業上の地位・雇用形態（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人、もしくは休んでいた人

※性年代別

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れている　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 7970 53.4 21.9 2.7 5.1 1.4 0.5 3.1 2.8 6.5 (%)

男性計 4430 63.8 9.4 1.8 4.8 1.6 0.5 4.3 3.7 8.3

男性15-24歳 338 53.0 40.5 2.5 2.4 0.3 0.5 0.2 0.1 0.2

男性25-34歳 720 80.9 8.3 2.3 2.6 0.0 0.1 1.4 0.6 2.4

男性35-44歳 902 79.7 4.2 1.5 1.7 0.4 0.2 2.5 2.3 5.4

男性45-54歳 1043 76.5 3.2 1.4 2.0 0.2 0.1 3.8 3.8 7.7

男性55-64歳 787 57.2 4.9 1.8 9.2 4.0 0.6 6.6 4.9 9.4

男性65-99歳 640 15.0 17.3 2.2 12.0 4.9 1.6 10.5 9.8 23.3

女性計 3540 40.5 37.5 3.9 5.4 1.2 0.6 1.5 1.6 4.1

女性15-24歳 331 48.7 45.7 2.4 2.1 0.4 0.4 0.1 0.0 0.1

女性25-34歳 588 63.8 24.2 4.6 3.5 0.9 0.2 0.5 0.4 0.9

女性35-44歳 711 46.9 34.5 4.8 5.1 1.4 0.3 0.8 0.7 2.8

女性45-54歳 861 39.5 39.3 5.6 5.7 0.8 0.4 1.1 1.4 3.3

女性55-64歳 612 28.5 44.3 2.3 8.6 1.6 1.0 1.6 2.5 5.3

女性65-99歳 436 11.3 40.8 1.5 5.6 2.0 1.5 5.4 4.6 13.3

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていない　そ

の他

TOTAL 7970 1.9 0.8 (%)

男性計 4430 1.1 0.7

男性15-24歳 338 0.1 0.2

男性25-34歳 720 0.8 0.4

男性35-44歳 902 1.7 0.4

男性45-54歳 1043 0.8 0.5

男性55-64歳 787 0.5 1.0

男性65-99歳 640 2.0 1.4

女性計 3540 2.9 0.9

女性15-24歳 331 0.1 0.1

女性25-34歳 588 0.9 0.3

女性35-44歳 711 2.4 0.3

女性45-54歳 861 2.4 0.4

女性55-64歳 612 2.9 1.3

女性65-99歳 436 9.8 4.1
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■2021年3月時点で仕事を探していた人の求職度合い（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしておらず、仕事を探していた人

※性年代別

n=

すぐに就くこと

ができた

すぐではない

が、2週間以

内に就くこと

ができた

すぐではない

が、2～3週

間以内に就

くことができ

た

すぐではない

が、3週間よ

り後に就くこ

とができた

TOTAL 1008 22.8 14.9 11.2 51.1 (%)

男性計 369 37.5 10.3 9.5 42.7

男性15-24歳 39 45.8 10.9 11.2 32.1

男性25-34歳 48 63.0 6.9 3.6 26.5

男性35-44歳 42 65.6 6.3 3.6 24.5

男性45-54歳 39 62.1 7.8 0.9 29.2

男性55-64歳 55 43.9 7.8 5.8 42.5

男性65-99歳 146 9.9 13.9 16.3 59.9

女性計 639 14.3 17.6 12.2 55.9

女性15-24歳 53 27.4 15.6 8.4 48.6

女性25-34歳 70 32.7 9.9 12.4 44.9

女性35-44歳 88 19.0 15.0 7.1 58.9

女性45-54歳 85 24.0 22.2 5.6 48.3

女性55-64歳 120 11.0 19.7 14.5 54.7

女性65-99歳 222 1.6 18.5 16.5 63.4
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■2021年3月時点の勤務地（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 7970 4.4 6.0 4.9 14.2 17.3 4.6 2.3 11.6 16.2 (%)

男性計 4430 4.5 6.0 5.2 14.4 17.7 4.5 2.5 11.6 16.1

就業者（正規） 2825 4.3 6.1 5.4 14.2 17.5 3.9 2.8 12.4 15.1

就業者（非正規） 801 4.7 5.4 5.4 16.1 17.3 3.9 1.9 11.3 17.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.8 6.3 4.3 13.1 18.6 7.0 2.0 8.9 18.7

女性計 3540 4.4 6.1 4.6 13.9 16.8 4.8 2.0 11.5 16.4

就業者（正規） 1434 4.5 6.3 4.2 11.0 20.5 4.4 2.1 11.8 14.9

就業者（非正規） 1717 4.4 5.6 5.1 16.2 14.2 5.1 2.1 11.4 17.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.8 7.7 3.8 14.4 14.7 4.6 1.8 10.9 18.7

n= 中国 四国 九州・沖縄

TOTAL 7970 5.3 2.9 10.3 (%)

男性計 4430 5.1 2.8 9.8

就業者（正規） 2825 5.3 3.0 10.0

就業者（非正規） 801 4.6 2.3 10.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.7 2.8 8.7

女性計 3540 5.6 2.9 11.0

就業者（正規） 1434 5.9 3.0 11.3

就業者（非正規） 1717 5.1 2.6 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.4 3.5 9.9
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■2021年3月時点の勤務地（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 7970 4.4 6.0 4.9 14.2 17.3 4.6 2.3 11.6 16.2 (%)

就業者（正規）計 4259 4.4 6.1 5.0 13.1 18.5 4.1 2.5 12.2 15.0

15-24歳 341 4.0 6.6 6.0 12.5 16.1 3.9 1.6 15.1 14.0

25-34歳 958 3.1 6.2 3.7 14.8 20.7 3.9 2.1 12.9 15.3

35-44歳 1053 3.7 6.7 5.9 13.7 18.6 3.0 3.3 11.9 14.3

45-54歳 1138 4.9 5.7 5.5 13.4 17.6 5.0 2.2 11.5 16.1

55-64歳 624 6.9 5.0 4.0 10.1 18.5 4.6 3.1 11.6 15.1

65歳以上 146 4.4 9.5 4.5 9.6 16.3 4.6 2.5 11.1 13.3

就業者（非正規）計 2518 4.5 5.5 5.2 16.2 15.2 4.7 2.0 11.4 17.0

15-24歳 325 2.7 4.9 3.3 18.8 18.2 4.2 2.1 10.3 19.6

25-34歳 292 4.0 5.8 5.8 15.3 16.6 3.3 1.1 12.1 17.3

35-44歳 401 5.9 4.6 4.7 17.3 12.8 6.5 2.5 10.6 16.2

45-54歳 519 4.2 5.1 5.4 17.3 15.7 5.1 1.9 11.0 17.2

55-64歳 515 4.3 7.7 6.2 14.7 13.6 5.2 2.2 10.7 16.4

65歳以上 467 5.4 4.7 5.4 14.5 15.3 3.6 2.1 13.7 16.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.5 6.8 4.2 13.6 17.3 6.2 1.9 9.6 18.7

15-24歳 4 4.2 10.7 8.6 11.6 10.7 5.8 1.4 16.5 17.3

25-34歳 58 3.0 7.7 7.7 13.5 14.8 5.0 4.1 12.2 15.1

35-44歳 160 3.3 6.7 6.2 14.9 13.9 4.6 2.1 9.5 15.4

45-54歳 248 5.5 5.7 4.1 11.0 14.1 4.9 2.2 9.1 25.4

55-64歳 260 5.7 7.9 2.2 16.2 23.2 4.5 2.0 9.2 14.2

65歳以上 463 3.8 6.6 4.1 13.0 17.3 8.5 1.4 9.6 19.2
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■2021年3月時点の勤務地（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 中国 四国 九州・沖縄

TOTAL 7970 5.3 2.9 10.3 (%)

就業者（正規）計 4259 5.5 3.0 10.4

15-24歳 341 7.2 1.6 11.3

25-34歳 958 6.1 1.4 9.7

35-44歳 1053 4.5 3.8 10.6

45-54歳 1138 5.7 2.9 9.7

55-64歳 624 4.8 4.6 11.6

65歳以上 146 7.1 4.7 12.5

就業者（非正規）計 2518 4.9 2.5 10.8

15-24歳 325 4.6 1.7 9.6

25-34歳 292 5.6 1.7 11.4

35-44歳 401 5.6 2.2 11.1

45-54歳 519 4.9 2.3 10.0

55-64歳 515 4.2 3.4 11.4

65歳以上 467 5.0 3.1 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.2 3.0 9.1

15-24歳 4 4.1 3.0 6.2

25-34歳 58 5.3 2.4 9.2

35-44歳 160 4.9 2.8 15.7

45-54歳 248 4.3 2.4 11.4

55-64歳 260 5.7 3.0 6.0

65歳以上 463 5.6 3.6 7.3
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■2021年3月時点の勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 7970 1.6 0.1 5.0 15.9 1.1 5.5 6.6 11.6 4.3 (%)

男性計 4430 2.0 0.1 6.6 19.5 1.6 7.4 8.9 8.9 3.7

就業者（正規） 2825 0.8 0.1 5.9 24.9 1.9 8.5 10.0 7.1 4.1

就業者（非正規） 801 1.5 0.1 3.4 12.9 1.4 4.4 10.3 13.1 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.8 0.2 12.3 7.5 0.5 6.6 3.6 11.4 3.7

女性計 3540 1.1 0.1 3.0 11.3 0.6 3.1 3.8 15.0 5.1

就業者（正規） 1434 0.5 0.2 5.0 13.7 0.6 4.1 3.3 9.9 8.4

就業者（非正規） 1717 0.7 0.0 1.2 10.5 0.7 2.5 5.0 20.0 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.0 0.0 3.9 5.5 0.0 2.2 0.6 11.7 1.5

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 7970 2.3 1.7 4.3 2.1 5.0 11.3 8.6 5.6 7.4 (%)

男性計 4430 2.5 2.1 2.8 1.7 3.6 6.2 8.9 7.1 6.3

就業者（正規） 2825 1.7 1.7 2.1 1.2 3.4 7.1 6.6 9.7 3.4

就業者（非正規） 801 1.4 1.2 5.2 1.6 6.7 4.9 14.4 4.4 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.6 4.5 3.1 3.6 1.4 4.0 11.4 0.7 12.1

女性計 3540 2.1 1.2 6.0 2.5 6.6 17.8 8.3 3.7 8.8

就業者（正規） 1434 2.2 1.2 1.8 1.4 6.0 24.8 6.7 4.7 5.4

就業者（非正規） 1717 0.9 0.5 9.5 2.5 6.4 14.7 8.6 3.4 9.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.5 4.6 6.0 6.4 10.0 5.0 12.7 0.8 17.6
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■2021年3月時点の勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 7970 1.6 0.1 5.0 15.9 1.1 5.5 6.6 11.6 4.3 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.1 5.6 21.1 1.5 7.0 7.7 8.0 5.6

15-24歳 341 2.1 0.5 5.0 20.4 1.8 8.0 6.6 8.2 4.8

25-34歳 958 0.9 0.0 3.0 20.0 0.7 7.9 7.1 6.9 5.8

35-44歳 1053 0.2 0.3 5.7 22.7 1.3 5.8 6.5 8.7 4.3

45-54歳 1138 0.5 0.1 5.5 22.1 1.6 6.7 8.9 9.1 6.0

55-64歳 624 0.7 0.0 8.7 20.1 2.6 8.1 9.1 6.7 7.2

65歳以上 146 1.2 0.0 11.4 14.5 1.1 4.4 7.9 6.6 4.5

就業者（非正規）計 2518 1.0 0.0 1.9 11.3 0.9 3.1 6.7 17.8 2.8

15-24歳 325 1.4 0.3 0.6 5.5 0.3 3.3 4.1 24.6 0.5

25-34歳 292 1.5 0.0 1.5 13.6 0.7 3.4 7.0 20.7 1.4

35-44歳 401 0.7 0.1 1.2 14.9 0.5 3.6 7.3 18.1 2.1

45-54歳 519 0.8 0.0 1.7 12.6 1.1 4.1 8.5 19.3 3.5

55-64歳 515 0.6 0.0 1.5 12.6 1.7 1.1 7.0 16.3 5.8

65歳以上 467 1.1 0.0 4.4 7.8 1.0 3.4 5.3 11.2 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.2 0.1 9.5 6.8 0.3 5.2 2.6 11.5 3.0

15-24歳 4 3.3 2.1 8.3 6.9 2.9 3.9 5.0 4.1 0.2

25-34歳 58 6.9 1.2 5.9 2.0 1.8 8.6 4.0 6.9 2.6

35-44歳 160 9.3 0.5 11.6 4.9 1.0 5.4 2.3 9.0 0.3

45-54歳 248 4.8 0.0 12.1 11.0 0.0 7.2 2.5 11.5 2.5

55-64歳 260 4.7 0.0 9.4 7.1 0.5 5.4 2.2 7.5 4.2

65歳以上 463 6.7 0.0 8.0 5.7 0.0 3.5 2.8 15.2 3.5

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 7970 2.3 1.7 4.3 2.1 5.0 11.3 8.6 5.6 7.4 (%)

就業者（正規）計 4259 1.9 1.5 2.0 1.3 4.3 13.1 6.6 8.0 4.0

15-24歳 341 1.2 0.6 3.7 1.8 3.7 10.2 7.1 7.3 7.0

25-34歳 958 2.3 0.7 2.5 1.3 4.2 16.6 6.8 8.7 4.4

35-44歳 1053 1.9 2.3 2.0 1.5 5.1 15.7 6.0 6.7 3.3

45-54歳 1138 1.2 1.7 1.6 1.3 3.4 10.7 6.8 9.0 3.8

55-64歳 624 1.9 1.3 1.3 0.7 4.4 9.8 6.2 8.4 2.9

65歳以上 146 5.2 2.5 1.2 1.1 5.1 10.5 10.5 4.9 7.3

就業者（非正規）計 2518 1.1 0.7 8.1 2.2 6.5 11.6 10.4 3.7 10.1

15-24歳 325 0.3 0.8 18.7 1.4 11.6 3.1 11.1 1.5 11.0

25-34歳 292 0.9 0.5 9.0 3.8 5.6 10.1 10.9 1.3 8.0

35-44歳 401 0.2 0.7 10.2 2.9 5.0 12.9 8.0 3.4 8.3

45-54歳 519 1.0 0.8 7.2 1.9 5.1 12.4 9.8 2.8 7.4

55-64歳 515 0.9 0.5 5.0 2.0 5.5 13.3 7.5 6.5 12.2

65歳以上 467 2.7 1.0 2.9 1.8 7.5 14.6 15.7 5.0 13.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.6 4.5 4.1 4.5 4.2 4.4 11.8 0.7 13.9

15-24歳 4 1.2 1.2 6.3 2.6 10.7 4.0 6.6 4.6 26.3

25-34歳 58 0.8 4.0 7.5 2.4 4.4 7.7 11.4 3.2 18.7

35-44歳 160 5.2 4.4 3.8 4.6 5.6 6.2 10.5 1.3 14.1

45-54歳 248 3.8 3.2 5.5 5.9 3.0 4.7 11.9 0.3 10.1

55-64歳 260 5.5 7.0 6.3 5.3 4.0 4.7 14.7 0.3 11.2

65歳以上 463 9.9 4.0 1.7 3.7 4.3 2.9 10.7 0.7 16.6
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■2021年3月時点の勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

※勤務先の業種が「公務」は除外

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 7527 16.0 7.0 7.4 11.7 10.7 8.0 4.8 3.3 2.6 (%)

男性計 4117 17.2 5.7 6.1 10.1 10.7 8.2 4.9 3.2 2.7

就業者（正規） 2552 4.0 4.6 5.2 9.6 12.2 10.0 5.9 4.1 3.3

就業者（非正規） 766 4.9 7.1 10.9 15.6 13.4 9.2 5.4 3.0 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 798 71.3 8.0 4.2 6.1 3.0 1.6 1.6 0.5 0.3

女性計 3410 14.6 8.4 9.0 13.8 10.7 7.8 4.7 3.3 2.6

就業者（正規） 1366 7.3 7.5 6.8 12.8 10.3 9.3 6.1 4.3 3.1

就業者（非正規） 1658 7.5 9.4 11.7 16.5 12.8 8.1 4.4 3.2 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 386 71.2 7.7 5.1 5.6 3.3 1.0 0.6 0.4 0.5

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 7527 6.6 4.6 2.5 2.9 11.7 (%)

男性計 4117 6.8 5.0 3.3 3.7 12.4

就業者（正規） 2552 8.2 6.5 4.3 5.2 16.6

就業者（非正規） 766 8.5 4.4 2.2 2.2 10.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 798 0.7 0.8 1.2 0.0 1.0

女性計 3410 6.4 4.2 1.6 2.0 10.8

就業者（正規） 1366 7.8 5.6 2.6 2.7 13.7

就業者（非正規） 1658 6.3 3.8 1.2 1.7 10.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 386 2.1 0.4 0.0 0.9 1.1
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■2021年3月時点の勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

※勤務先の業種が「公務」は除外

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 7527 16.0 7.0 7.4 11.7 10.7 8.0 4.8 3.3 2.6 (%)

就業者（正規）計 3919 5.2 5.6 5.8 10.7 11.6 9.8 5.9 4.2 3.2

15-24歳 316 5.1 4.8 5.2 11.4 11.2 9.8 6.3 4.9 4.9

25-34歳 874 3.6 5.1 6.5 9.3 10.3 9.9 6.4 6.1 3.5

35-44歳 983 4.2 5.1 5.3 11.0 11.9 12.1 5.2 5.4 3.1

45-54歳 1036 5.1 6.5 4.2 10.5 13.5 8.8 6.9 2.7 2.6

55-64歳 572 6.9 4.8 7.3 11.2 9.4 7.7 5.2 2.4 3.8

65歳以上 138 15.0 10.8 11.5 16.5 12.7 8.0 3.2 1.8 1.4

就業者（非正規）計 2425 6.6 8.7 11.4 16.2 13.0 8.5 4.7 3.1 2.7

15-24歳 320 5.7 11.7 18.9 19.7 9.2 6.7 2.8 2.5 2.3

25-34歳 289 6.5 10.3 10.7 14.5 13.0 6.7 5.2 3.5 3.1

35-44歳 387 7.2 8.2 10.6 16.3 12.4 8.0 4.8 4.7 2.3

45-54歳 504 7.3 8.5 11.3 17.8 13.9 9.5 4.4 1.7 2.9

55-64歳 481 5.9 8.3 8.8 13.8 12.7 7.5 5.5 3.8 2.9

65歳以上 443 7.1 6.5 10.3 15.2 15.6 11.1 5.3 2.9 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1184 71.2 7.9 4.5 5.9 3.1 1.4 1.3 0.4 0.4

15-24歳 3 35.9 10.2 7.4 16.7 7.1 1.9 4.9 1.9 5.5

25-34歳 56 59.9 5.5 7.7 7.0 6.5 1.4 2.9 1.1 1.7

35-44歳 158 72.9 12.0 1.8 7.3 3.1 0.3 0.5 0.0 0.3

45-54歳 247 73.4 6.3 3.8 6.7 1.6 2.5 1.3 0.0 0.6

55-64歳 259 66.1 11.4 5.7 6.2 3.8 1.5 1.0 0.5 0.5

65歳以上 460 74.0 5.6 4.6 4.7 3.1 1.2 1.4 0.7 0.0

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 7527 6.6 4.6 2.5 2.9 11.7 (%)

就業者（正規）計 3919 8.1 6.2 3.7 4.4 15.6

15-24歳 316 7.7 7.9 2.7 3.5 14.7

25-34歳 874 7.9 6.9 3.2 4.4 16.8

35-44歳 983 9.8 4.5 3.9 4.3 14.2

45-54歳 1036 7.7 6.0 5.2 4.0 16.2

55-64歳 572 7.1 8.2 2.4 6.1 17.7

65歳以上 138 4.6 3.2 2.1 2.0 7.2

就業者（非正規）計 2425 7.0 4.0 1.5 1.9 10.6

15-24歳 320 4.8 3.3 1.2 1.8 9.4

25-34歳 289 6.0 4.1 2.2 2.3 11.9

35-44歳 387 6.9 4.9 1.4 1.2 11.0

45-54歳 504 6.7 3.8 0.3 1.3 10.7

55-64歳 481 8.2 4.1 2.5 2.7 13.3

65歳以上 443 8.1 3.9 1.7 1.9 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1184 1.1 0.7 0.8 0.3 1.0

15-24歳 3 1.7 1.7 1.5 0.5 3.1

25-34歳 56 1.9 1.1 0.0 0.5 2.8

35-44歳 158 0.0 0.5 0.0 0.8 0.5

45-54歳 247 1.3 0.6 0.6 0.0 1.4

55-64歳 259 1.3 1.0 0.5 0.3 0.3

65歳以上 460 1.2 0.5 1.4 0.3 1.2
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■2021年3月時点の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 14.0 1.4 1.2 2.7 3.4 5.5 18.8 0.7 9.5 (%)

男性計 4430 10.8 2.3 1.6 4.5 3.7 7.2 14.6 0.6 9.2

就業者（正規） 2825 8.8 2.4 0.5 5.4 3.0 8.1 17.3 0.5 8.2

就業者（非正規） 801 17.6 4.0 1.1 3.2 8.9 4.2 9.5 1.2 8.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 11.2 0.2 5.6 2.5 0.7 6.8 10.2 0.5 13.4

女性計 3540 18.0 0.2 0.8 0.4 3.1 3.4 24.1 0.8 9.8

就業者（正規） 1434 12.0 0.4 0.3 0.8 0.5 5.5 33.2 0.5 7.1

就業者（非正規） 1717 22.2 0.0 0.5 0.2 5.9 2.1 18.6 1.0 12.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 21.0 0.0 4.3 0.0 0.7 1.7 15.1 0.7 8.6

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 0.4 9.1 3.6 3.5 5.0 2.0 3.3 1.3 5.5 (%)

男性計 4430 0.6 12.9 6.0 5.2 2.5 1.0 2.9 1.2 5.0

就業者（正規） 2825 0.7 16.8 5.5 6.6 2.6 0.6 2.5 0.5 3.1

就業者（非正規） 801 0.4 8.7 2.9 2.0 1.0 0.6 5.3 0.9 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 3.3 10.9 3.8 3.5 2.4 2.0 3.8 9.6

女性計 3540 0.1 4.4 0.6 1.3 8.1 3.2 3.8 1.5 6.0

就業者（正規） 1434 0.2 4.7 1.1 2.3 13.9 3.5 2.7 0.5 3.5

就業者（非正規） 1717 0.1 4.9 0.2 0.7 4.6 3.2 3.2 0.8 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 1.3 0.7 0.4 1.7 2.6 10.6 8.5 10.3

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 9.2 (%)

男性計 4430 8.4

就業者（正規） 2825 6.8

就業者（非正規） 801 12.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.7

女性計 3540 10.3

就業者（正規） 1434 7.3

就業者（非正規） 1717 12.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.9
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■2021年3月時点の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 14.0 1.4 1.2 2.7 3.4 5.5 18.8 0.7 9.5 (%)

就業者（正規）計 4259 9.9 1.7 0.5 3.8 2.2 7.3 22.7 0.5 7.9

15-24歳 341 15.5 1.4 0.6 2.4 1.5 5.6 14.6 0.8 9.1

25-34歳 958 10.3 0.8 0.4 3.9 2.1 8.6 18.3 0.4 8.6

35-44歳 1053 11.1 2.2 0.3 2.5 3.4 5.4 21.9 0.4 6.8

45-54歳 1138 8.0 2.1 0.5 4.3 2.0 8.1 25.9 0.3 9.0

55-64歳 624 7.6 1.8 0.6 5.6 1.3 7.6 28.1 0.9 5.6

65歳以上 146 8.7 2.0 0.3 5.3 0.6 7.3 27.9 0.1 8.8

就業者（非正規）計 2518 20.7 1.3 0.7 1.1 6.8 2.8 15.7 1.0 11.1

15-24歳 325 34.2 0.3 0.8 0.3 4.8 0.6 5.9 0.9 16.4

25-34歳 292 20.7 0.2 0.5 0.3 6.7 0.4 15.9 1.7 14.2

35-44歳 401 20.8 0.6 0.3 0.3 7.7 1.9 20.2 0.9 10.9

45-54歳 519 17.4 0.7 0.3 1.0 9.8 1.7 19.5 1.6 11.9

55-64歳 515 17.2 1.1 0.8 1.7 5.6 5.0 17.4 0.9 9.6

65歳以上 467 19.0 4.0 1.3 2.4 5.7 5.3 12.6 0.5 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 14.4 0.1 5.2 1.7 0.7 5.1 11.8 0.6 11.8

15-24歳 4 18.0 1.4 1.2 1.9 2.9 1.8 3.4 0.4 5.9

25-34歳 58 17.0 1.2 5.7 1.2 2.6 1.1 4.5 1.4 7.6

35-44歳 160 14.9 0.5 8.0 1.0 1.0 3.1 10.8 0.5 6.2

45-54歳 248 17.3 0.0 4.3 1.7 1.0 4.5 9.9 1.4 10.2

55-64歳 260 15.6 0.0 3.7 2.0 0.0 6.9 11.5 0.3 9.4

65歳以上 463 11.7 0.0 5.5 1.9 0.5 5.7 14.3 0.3 16.5

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 0.4 9.1 3.6 3.5 5.0 2.0 3.3 1.3 5.5 (%)

就業者（正規）計 4259 0.6 12.7 4.0 5.2 6.4 1.6 2.5 0.5 3.2

15-24歳 341 0.1 12.8 4.0 4.9 4.9 1.7 2.3 0.6 2.5

25-34歳 958 0.2 12.9 2.8 6.4 10.1 1.9 2.2 1.5 2.8

35-44歳 1053 0.7 15.7 3.3 5.0 6.8 1.8 3.6 0.3 3.7

45-54歳 1138 0.9 11.6 3.7 5.1 4.2 1.2 1.4 0.2 3.0

55-64歳 624 0.5 10.6 7.0 4.6 5.2 1.6 3.2 0.1 3.3

65歳以上 146 0.7 7.2 6.1 2.1 4.6 2.0 3.6 0.2 5.5

就業者（非正規）計 2518 0.2 6.1 1.0 1.1 3.5 2.3 3.9 0.8 7.2

15-24歳 325 0.0 2.1 0.2 1.1 0.7 0.3 9.5 1.7 3.7

25-34歳 292 0.1 7.6 0.8 1.0 4.8 2.1 3.0 1.0 4.5

35-44歳 401 0.3 8.0 0.5 0.7 3.7 2.5 2.3 1.0 4.8

45-54歳 519 0.0 7.2 0.3 1.8 3.6 2.9 2.7 0.5 6.7

55-64歳 515 0.2 6.8 1.2 0.9 4.4 2.6 2.7 0.6 9.0

65歳以上 467 0.5 4.4 2.8 0.9 3.2 2.9 4.6 0.6 12.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 2.6 7.5 2.7 2.9 2.5 4.8 5.3 9.8

15-24歳 4 1.0 3.7 4.0 4.2 0.9 1.3 10.0 4.8 8.8

25-34歳 58 0.2 0.5 5.6 4.3 5.3 2.4 5.6 8.3 8.3

35-44歳 160 0.0 3.6 8.8 3.4 2.8 3.3 5.6 8.7 6.4

45-54歳 248 0.0 3.9 9.0 4.2 3.9 2.1 3.6 3.4 7.4

55-64歳 260 0.0 2.2 6.4 3.4 4.2 2.7 4.3 7.8 6.9

65歳以上 463 0.0 2.1 7.3 0.9 1.4 2.2 5.3 3.4 14.0
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■2021年3月時点の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 9.2 (%)

就業者（正規）計 4259 7.0

15-24歳 341 14.6

25-34歳 958 5.8

35-44歳 1053 5.2

45-54歳 1138 8.5

55-64歳 624 4.8

65歳以上 146 6.9

就業者（非正規）計 2518 12.5

15-24歳 325 16.2

25-34歳 292 14.5

35-44歳 401 12.7

45-54歳 519 10.7

55-64歳 515 12.3

65歳以上 467 10.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.5

15-24歳 4 24.3

25-34歳 58 17.0

35-44歳 160 11.3

45-54歳 248 12.1

55-64歳 260 12.7

65歳以上 463 7.1

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　320P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2021年3月時点の勤務状況／勤務意識／各種制度＞

■本来希望している職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 13.4 1.5 1.5 2.9 4.0 7.0 19.6 1.4 7.9 (%)

男性計 4430 10.6 2.6 2.0 4.9 4.4 9.2 14.7 1.1 7.9

就業者（正規） 2825 9.2 2.6 1.1 5.7 3.5 10.1 16.8 0.7 7.0

就業者（非正規） 801 13.9 4.2 1.3 4.4 9.2 6.5 11.2 2.1 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.3 0.8 5.8 2.8 2.7 8.3 10.7 1.2 11.9

女性計 3540 16.8 0.2 0.9 0.4 3.5 4.4 25.8 1.8 7.8

就業者（正規） 1434 12.5 0.2 0.5 0.6 1.0 6.4 32.9 1.2 5.4

就業者（非正規） 1717 19.6 0.2 0.5 0.3 6.2 3.2 22.7 2.5 9.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 20.7 0.0 3.7 0.1 1.4 2.3 13.6 0.9 8.2

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 0.9 7.7 3.4 3.9 5.3 2.6 4.0 3.5 3.8 (%)

男性計 4430 1.3 11.1 5.6 5.7 2.8 1.7 3.8 3.0 3.4

就業者（正規） 2825 1.4 14.6 5.2 6.6 2.8 1.3 3.4 1.8 2.0

就業者（非正規） 801 1.5 7.3 3.2 4.1 1.5 1.4 6.1 3.9 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.7 2.8 9.3 4.1 4.2 3.4 3.1 6.0 6.7

女性計 3540 0.5 3.4 0.6 1.7 8.4 3.8 4.2 4.2 4.2

就業者（正規） 1434 0.6 3.8 0.9 2.4 13.6 4.0 3.2 2.1 2.5

就業者（非正規） 1717 0.4 3.6 0.3 1.4 5.5 3.9 3.8 3.6 4.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.4 1.2 0.8 0.8 2.5 2.5 9.9 14.0 8.4

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 18.6 (%)

男性計 4430 17.3

就業者（正規） 2825 15.6

就業者（非正規） 801 24.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.0

女性計 3540 20.2

就業者（正規） 1434 16.6

就業者（非正規） 1717 23.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 19.2

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　321P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2021年3月時点の勤務状況／勤務意識／各種制度＞

■本来希望している職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 13.4 1.5 1.5 2.9 4.0 7.0 19.6 1.4 7.9 (%)

就業者（正規）計 4259 10.3 1.8 0.9 4.0 2.6 8.9 22.2 0.9 6.5

15-24歳 341 15.4 2.4 0.5 4.2 1.4 7.6 15.8 0.8 5.8

25-34歳 958 10.4 1.3 0.7 3.3 2.0 9.7 19.6 0.6 6.4

35-44歳 1053 11.4 1.9 0.9 2.3 3.9 7.6 20.6 1.0 5.7

45-54歳 1138 8.9 1.9 1.0 5.2 2.6 10.2 24.7 0.7 7.9

55-64歳 624 8.4 1.7 1.1 5.1 2.4 8.5 26.9 1.4 5.2

65歳以上 146 9.9 1.9 1.1 5.0 2.1 7.0 26.9 0.8 7.4

就業者（非正規）計 2518 17.8 1.5 0.8 1.6 7.2 4.2 19.0 2.4 8.9

15-24歳 325 24.6 1.2 1.2 2.2 5.4 5.6 10.1 2.1 10.9

25-34歳 292 15.2 0.3 1.5 0.8 7.8 2.2 21.6 2.5 8.8

35-44歳 401 18.2 0.9 0.6 0.8 7.1 4.6 22.0 2.4 8.8

45-54歳 519 16.1 0.8 0.1 1.4 9.7 2.6 25.4 3.9 9.7

55-64歳 515 15.7 1.3 0.7 2.0 7.4 5.2 19.6 2.5 8.6

65歳以上 467 18.5 4.0 1.1 2.3 4.9 5.0 13.2 0.7 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.0 0.6 5.1 1.9 2.3 6.4 11.7 1.1 10.7

15-24歳 4 19.3 1.0 2.1 1.2 5.0 4.6 3.0 2.6 3.4

25-34歳 58 15.6 2.4 4.3 1.4 4.6 5.2 6.6 1.9 7.2

35-44歳 160 16.2 1.0 6.9 1.3 2.3 5.7 8.7 0.5 6.4

45-54歳 248 20.0 0.6 3.5 2.8 2.5 7.0 11.7 2.0 10.5

55-64歳 260 16.6 0.0 4.7 2.4 1.0 6.9 12.7 1.0 8.7

65歳以上 463 11.0 0.5 5.7 1.4 2.6 6.1 12.8 0.7 13.9

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 0.9 7.7 3.4 3.9 5.3 2.6 4.0 3.5 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 1.2 10.9 3.8 5.2 6.4 2.2 3.3 1.9 2.1

15-24歳 341 0.3 7.7 2.9 5.2 5.4 3.2 2.9 4.8 0.9

25-34歳 958 0.8 9.9 2.8 6.4 9.7 2.1 3.3 2.7 2.6

35-44歳 1053 1.9 13.9 2.9 4.9 7.2 2.4 4.5 2.0 2.6

45-54歳 1138 0.9 11.0 3.7 4.8 4.1 1.6 2.1 1.0 1.3

55-64歳 624 1.3 10.1 6.9 4.9 5.3 2.5 4.1 0.9 2.4

65歳以上 146 1.4 6.3 6.6 2.5 4.2 3.4 3.8 1.5 3.7

就業者（非正規）計 2518 0.7 4.8 1.2 2.2 4.2 3.1 4.6 3.7 4.9

15-24歳 325 1.7 2.3 0.9 4.8 4.5 3.4 10.7 7.8 2.3

25-34歳 292 0.8 4.9 0.5 2.9 5.7 4.0 4.0 5.3 3.8

35-44歳 401 0.8 5.5 0.7 1.1 3.7 2.7 2.5 2.8 3.3

45-54歳 519 0.3 5.0 0.7 2.2 3.3 2.9 2.5 3.1 5.1

55-64歳 515 0.5 5.9 1.5 1.6 5.1 3.4 3.4 2.4 4.9

65歳以上 467 0.7 4.6 2.5 1.7 3.6 2.7 5.9 2.8 8.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.6 2.3 6.5 3.0 3.6 3.1 5.3 8.6 7.3

15-24歳 4 0.7 3.5 2.1 8.0 3.1 2.9 9.8 9.9 5.1

25-34歳 58 0.2 0.2 5.0 5.1 7.6 5.2 5.7 13.8 2.9

35-44歳 160 1.0 4.4 7.5 4.1 3.9 3.6 5.6 11.0 4.4

45-54歳 248 0.6 3.3 8.5 4.8 5.4 4.0 3.6 8.7 4.6

55-64歳 260 1.5 2.2 6.4 3.9 4.4 3.2 5.3 11.1 5.7

65歳以上 463 0.0 1.2 5.4 0.9 1.7 2.1 6.0 5.7 11.1
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■本来希望している職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 18.6 (%)

就業者（正規）計 4259 15.9

15-24歳 341 29.7

25-34歳 958 17.7

35-44歳 1053 13.6

45-54歳 1138 16.1

55-64歳 624 10.2

65歳以上 146 12.2

就業者（非正規）計 2518 23.8

15-24歳 325 30.3

25-34歳 292 28.8

35-44歳 401 24.9

45-54歳 519 22.9

55-64歳 515 20.7

65歳以上 467 19.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 17.1

15-24歳 4 28.1

25-34歳 58 27.8

35-44歳 160 17.5

45-54歳 248 17.9

55-64歳 260 15.2

65歳以上 463 16.1
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■今後転職しても良いと思う職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 13.8 1.6 1.9 3.9 5.2 7.2 18.5 2.1 7.4 (%)

男性計 4430 11.1 2.7 2.5 6.5 5.4 9.0 13.8 1.5 6.9

就業者（正規） 2825 10.1 2.7 2.0 7.6 4.7 9.7 16.0 1.3 6.9

就業者（非正規） 801 14.5 4.9 1.6 4.8 10.2 6.2 10.8 2.4 6.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 11.0 0.7 5.1 3.9 3.0 9.6 8.7 1.2 8.1

女性計 3540 17.2 0.2 1.1 0.7 4.9 4.9 24.4 2.8 8.1

就業者（正規） 1434 13.5 0.2 1.1 0.8 2.8 7.5 30.8 2.3 5.9

就業者（非正規） 1717 19.9 0.3 0.8 0.7 7.3 3.4 22.1 3.6 10.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.5 0.0 2.9 0.0 1.6 2.5 11.4 1.0 6.6

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 1.3 6.5 2.8 4.4 5.1 3.4 3.7 4.5 3.3 (%)

男性計 4430 1.9 9.4 4.7 6.2 3.0 2.6 3.6 3.6 3.1

就業者（正規） 2825 2.0 12.1 4.3 7.0 3.3 2.7 3.2 2.5 1.7

就業者（非正規） 801 1.7 5.9 2.8 4.3 1.7 1.8 4.5 4.6 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.7 3.3 7.7 5.0 3.2 3.3 4.0 6.5 6.5

女性計 3540 0.6 2.8 0.6 2.1 7.7 4.4 3.9 5.7 3.6

就業者（正規） 1434 0.7 3.0 0.9 2.8 12.4 5.2 3.1 4.4 2.4

就業者（非正規） 1717 0.5 3.0 0.2 1.7 5.1 4.0 3.6 5.0 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.5 1.4 0.8 1.5 1.6 2.7 7.9 13.5 8.2

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 30.1 (%)

男性計 4430 29.3

就業者（正規） 2825 27.4

就業者（非正規） 801 33.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 32.1

女性計 3540 31.2

就業者（正規） 1434 28.2

就業者（非正規） 1717 32.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 34.8
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■今後転職しても良いと思う職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 7970 13.8 1.6 1.9 3.9 5.2 7.2 18.5 2.1 7.4 (%)

就業者（正規）計 4259 11.3 1.8 1.7 5.3 4.1 8.9 21.0 1.6 6.6

15-24歳 341 16.0 2.5 1.0 6.1 4.0 9.9 15.8 0.5 5.3

25-34歳 958 10.4 1.7 1.9 3.4 3.4 9.9 21.2 1.5 7.9

35-44歳 1053 12.1 2.4 1.0 4.5 5.4 10.1 20.7 1.8 6.8

45-54歳 1138 10.4 1.6 2.2 6.9 4.0 8.5 22.9 1.7 6.9

55-64歳 624 10.2 1.2 2.1 6.7 3.2 6.4 20.9 2.3 4.6

65歳以上 146 11.2 1.5 1.2 3.6 2.6 6.3 19.4 0.6 4.6

就業者（非正規）計 2518 18.2 1.8 1.1 2.0 8.2 4.3 18.5 3.2 8.9

15-24歳 325 23.9 2.2 1.2 2.3 4.9 7.0 11.3 2.2 8.6

25-34歳 292 18.6 1.0 2.3 1.8 9.2 3.4 20.8 4.3 9.6

35-44歳 401 18.3 0.8 0.9 1.0 9.5 4.0 20.2 2.9 9.7

45-54歳 519 18.6 0.8 0.8 2.6 11.5 3.4 26.5 5.8 10.7

55-64歳 515 15.7 1.6 1.0 1.7 8.2 4.5 18.6 3.2 8.8

65歳以上 467 16.2 4.2 0.7 2.5 5.1 3.9 11.6 0.8 5.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 13.4 0.5 4.4 2.7 2.6 7.3 9.6 1.2 7.6

15-24歳 4 17.2 1.2 2.6 4.0 8.0 4.8 7.3 3.0 3.9

25-34歳 58 14.8 2.4 3.5 3.2 6.9 7.4 8.9 1.2 5.6

35-44歳 160 17.5 1.0 6.7 2.1 3.6 5.4 9.0 1.0 5.1

45-54歳 248 15.6 1.1 3.5 4.5 3.8 9.8 8.8 2.8 8.6

55-64歳 260 15.8 0.0 4.9 2.4 1.2 6.9 11.2 1.2 7.0

65歳以上 463 9.3 0.0 3.8 1.9 1.7 6.8 9.4 0.3 8.6

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 7970 1.3 6.5 2.8 4.4 5.1 3.4 3.7 4.5 3.3 (%)

就業者（正規）計 4259 1.6 9.0 3.2 5.6 6.4 3.5 3.2 3.1 1.9

15-24歳 341 0.4 5.4 1.9 5.2 4.7 3.1 2.4 6.9 0.9

25-34歳 958 1.8 9.6 2.5 7.2 9.9 3.4 3.3 3.5 2.0

35-44歳 1053 1.8 12.4 2.6 6.3 7.0 4.0 3.7 2.6 2.0

45-54歳 1138 1.8 7.8 3.1 5.0 4.5 3.5 2.8 3.0 1.7

55-64歳 624 1.1 7.5 5.5 4.2 4.6 3.2 3.2 1.8 2.0

65歳以上 146 0.7 6.2 4.7 1.6 4.0 3.2 3.1 1.3 4.2

就業者（非正規）計 2518 0.9 3.9 1.1 2.5 4.0 3.3 3.9 4.9 3.9

15-24歳 325 1.8 2.5 0.7 5.0 4.1 3.0 8.1 9.1 1.1

25-34歳 292 0.5 4.1 0.9 4.5 5.7 4.5 4.3 8.4 1.9

35-44歳 401 1.1 4.8 0.9 1.8 4.5 3.4 2.4 4.7 2.1

45-54歳 519 0.3 4.3 0.7 2.5 3.3 3.4 2.6 3.8 4.5

55-64歳 515 0.8 4.8 1.0 1.5 4.5 3.3 3.0 2.9 5.0

65歳以上 467 0.9 2.7 2.1 1.2 2.8 2.6 4.6 3.3 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.3 2.7 5.5 3.9 2.7 3.1 5.3 8.8 7.0

15-24歳 4 2.3 3.3 2.3 9.3 4.3 1.8 5.9 11.1 3.5

25-34歳 58 1.0 1.3 2.6 6.2 6.4 6.2 4.1 10.5 1.7

35-44歳 160 0.5 4.9 4.6 7.7 3.1 3.9 5.6 12.1 3.6

45-54歳 248 2.0 4.2 9.0 4.5 3.4 4.9 6.4 10.2 4.3

55-64歳 260 1.7 3.2 4.2 2.7 4.4 1.7 5.0 9.8 6.4

65歳以上 463 0.9 1.0 4.9 2.6 0.7 2.2 4.9 6.2 10.7
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■今後転職しても良いと思う職種（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

答えたくな

い・わからな

い

TOTAL 7970 30.1 (%)

就業者（正規）計 4259 27.7

15-24歳 341 39.6

25-34歳 958 26.7

35-44歳 1053 21.7

45-54歳 1138 30.1

55-64歳 624 27.8

65歳以上 146 30.6

就業者（非正規）計 2518 32.9

15-24歳 325 41.9

25-34歳 292 35.8

35-44歳 401 31.2

45-54歳 519 27.5

55-64歳 515 31.0

65歳以上 467 34.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 33.0

15-24歳 4 33.9

25-34歳 58 39.0

35-44歳 160 35.0

45-54歳 248 30.6

55-64歳 260 32.9

65歳以上 463 32.9
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■現在の勤務先での役職（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

代表取締

役・役員・顧

問

部長級 課長級 係長・主

任・職長級

役職にはつ

いていない

TOTAL 7970 6.1 2.8 5.1 10.2 75.8 (%)

男性計 4430 8.9 4.5 8.1 13.7 64.7

就業者（正規） 2825 2.0 6.3 11.9 20.5 59.2

就業者（非正規） 801 1.2 2.1 1.8 2.5 92.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 40.9 0.6 0.8 1.2 56.5

女性計 3540 2.6 0.7 1.3 5.7 89.8

就業者（正規） 1434 1.2 1.4 2.9 12.7 81.7

就業者（非正規） 1717 0.1 0.1 0.1 0.8 98.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.4 0.5 0.8 1.3 79.0

n=

代表取締

役・役員・顧

問

部長級 課長級 係長・主

任・職長級

役職にはつ

いていない

TOTAL 7970 6.1 2.8 5.1 10.2 75.8 (%)

就業者（正規）計 4259 1.8 4.7 8.9 17.9 66.8

15-24歳 341 0.4 0.3 0.6 1.5 97.3

25-34歳 958 0.6 1.5 1.3 14.1 82.5

35-44歳 1053 1.3 2.5 8.1 24.2 63.9

45-54歳 1138 1.3 6.3 14.7 23.2 54.5

55-64歳 624 3.2 10.0 16.3 14.9 55.6

65歳以上 146 13.3 17.3 6.5 6.2 56.7

就業者（非正規）計 2518 0.4 0.7 0.7 1.3 96.8

15-24歳 325 0.1 0.0 0.1 0.7 99.0

25-34歳 292 0.0 0.2 0.0 1.3 98.5

35-44歳 401 0.1 0.0 0.3 1.0 98.7

45-54歳 519 0.3 0.0 0.2 0.7 98.8

55-64歳 515 0.2 0.6 1.3 2.6 95.3

65歳以上 467 1.7 3.1 1.6 1.5 92.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 33.6 0.6 0.8 1.2 63.8

15-24歳 4 1.6 0.0 0.0 1.2 97.2

25-34歳 58 9.4 0.8 1.4 1.2 87.1

35-44歳 160 19.6 1.0 2.3 1.8 75.3

45-54歳 248 34.2 0.6 0.6 2.1 62.5

55-64歳 260 37.0 0.7 1.0 2.2 59.1

65歳以上 463 39.4 0.3 0.3 0.0 60.1
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■現在の役職の就任年齢【代表取締役・役員・顧問】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で、代表取締役・顧問・役員のいずれかの人

(%) （歳）

n= 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 平均年齢

TOTAL 486 1.0 10.4 23.7 27.6 18.7 17.7 0.8 44.4

男性計 396 1.1 11.1 23.2 25.7 19.4 18.8 0.7 44.6

就業者（正規） 57 0.0 14.1 18.8 21.7 26.9 17.2 1.3 44.9

就業者（非正規） 10 1.4 6.1 2.2 0.0 19.6 70.7 0.0 58.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 329 1.3 10.7 24.6 27.2 18.1 17.5 0.7 44.1

女性計 90 0.6 7.2 26.1 35.8 15.9 13.0 1.3 43.7

就業者（正規） 18 2.3 14.4 18.1 37.1 15.3 12.8 0.0 42.3

就業者（非正規） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 72 0.2 5.6 26.9 36.1 16.3 13.2 1.7 44.2

■現在の役職の就任年齢【部長級】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で、役職が部長級の人

(%) （歳）

n= 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 平均値

TOTAL 225 0.6 3.2 17.8 36.2 33.3 8.6 0.2 45.8

男性計 200 0.7 2.6 18.6 35.9 32.9 9.0 0.3 45.8

就業者（正規） 179 0.8 3.0 20.5 36.0 32.5 7.3 0.0 45.1

就業者（非正規） 17 0.0 0.0 1.3 18.4 46.8 30.2 3.3 55.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 5 0.0 0.0 7.4 92.6 0.0 0.0 0.0 39.3

女性計 24 0.0 7.5 11.3 39.1 36.5 5.5 0.0 45.5

就業者（正規） 21 0.0 5.7 13.3 43.3 33.8 3.9 0.0 44.8

就業者（非正規） 2 0.0 32.3 0.0 33.9 0.0 33.9 0.0 43.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 2 0.0 7.1 0.0 0.0 92.9 0.0 0.0 53.7

■現在の役職の就任年齢【課長級】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で、役職が課長級の人

(%) （歳）

n= 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 平均値

TOTAL 405 0.3 0.4 28.2 53.9 16.2 1.0 0.0 42.3

男性計 358 0.1 0.2 28.0 54.9 15.9 0.9 0.0 42.4

就業者（正規） 337 0.1 0.1 28.1 55.4 15.7 0.6 0.0 42.3

就業者（非正規） 14 0.0 1.5 11.6 48.2 28.9 9.8 0.0 47.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 7 0.0 0.0 54.2 45.8 0.0 0.0 0.0 37.0

女性計 47 1.4 1.8 30.4 46.6 18.0 1.7 0.0 41.6

就業者（正規） 42 1.6 1.3 30.3 52.5 14.3 0.0 0.0 41.0

就業者（非正規） 2 0.0 14.1 49.9 0.0 0.0 36.0 0.0 42.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 3 0.0 0.0 17.9 0.0 82.1 0.0 0.0 49.0

■現在の役職の就任年齢【係長・主任・職長級】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で、役職が係長・主任・職長級級の人

(%) （歳）

n= 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 平均値

TOTAL 810 0.2 14.8 50.0 28.8 5.0 1.1 0.0 36.4

男性計 608 0.2 12.9 52.7 29.1 3.9 1.2 0.0 36.3

就業者（正規） 578 0.0 12.4 53.8 29.6 3.2 1.0 0.0 36.3

就業者（非正規） 20 0.7 14.2 35.2 21.7 18.7 9.5 0.0 39.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 10 8.4 38.5 25.9 14.3 12.9 0.0 0.0 32.3

女性計 201 0.3 20.5 42.0 27.8 8.6 0.8 0.0 36.6

就業者（正規） 183 0.0 20.2 43.9 27.5 8.1 0.4 0.0 36.5

就業者（非正規） 14 4.4 18.6 18.7 38.0 13.7 6.6 0.0 39.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 5 0.0 39.1 34.6 12.7 13.6 0.0 0.0 34.4
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■勤務先からの評価（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で会社・団体などに雇われていた人

n=

高い評価を

受けていた

ある程度の

評価を受け

ていた

あまり高い

評価とはい

えなかった

評価は低

かった

わからない

TOTAL 6778 5.8 39.6 15.2 5.5 34.0 (%)

男性計 3626 6.7 39.6 18.4 7.4 27.9

就業者（正規） 2825 6.6 40.5 20.5 8.2 24.2

就業者（非正規） 801 7.0 36.4 11.0 4.5 41.2

女性計 3151 4.8 39.5 11.6 3.2 40.9

就業者（正規） 1434 4.9 41.4 14.0 4.4 35.2

就業者（非正規） 1717 4.6 37.9 9.5 2.2 45.8

n=

高い評価を

受けていた

ある程度の

評価を受け

ていた

あまり高い

評価とはい

えなかった

評価は低

かった

わからない

TOTAL 6778 5.8 39.6 15.2 5.5 34.0 (%)

就業者（正規）計 4259 6.0 40.8 18.3 7.0 27.9

15-24歳 341 7.4 38.6 12.6 4.2 37.2

25-34歳 958 5.7 40.7 19.3 4.4 30.0

35-44歳 1053 6.8 40.7 18.7 7.2 26.6

45-54歳 1138 4.7 39.6 19.4 10.2 26.0

55-64歳 624 6.1 41.6 19.6 7.4 25.3

65歳以上 146 10.0 53.6 8.5 1.4 26.5

就業者（非正規）計 2518 5.4 37.4 10.0 2.9 44.3

15-24歳 325 8.4 39.8 10.2 2.8 38.8

25-34歳 292 4.8 33.6 12.4 3.0 46.1

35-44歳 401 3.3 33.2 12.2 3.7 47.6

45-54歳 519 4.6 33.2 11.7 2.8 47.7

55-64歳 515 5.0 39.8 8.3 3.6 43.4

65歳以上 467 6.7 43.9 6.4 1.7 41.4
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■1週間の労働日数（数値回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 平均日数 n= 平均日数

TOTAL 7970 4.7 (日) 7970 4.7 (日)

男性計 4430 4.9 4259 5.0

就業者（正規） 2825 5.1 341 4.9

就業者（非正規） 801 4.2 958 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.9 1053 5.1

女性計 3540 4.5 1138 5.1

就業者（正規） 1434 5.0 624 5.0

就業者（非正規） 1717 4.1 146 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.4 2518 4.1

325 3.3

292 4.5

401 4.4

519 4.3

515 4.4

467 3.9

1192 4.7

4 4.0

58 4.7

160 4.9

248 5.1

260 5.0

463 4.4

■1週間の労働時間（数値回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 平均時間 n= 平均時間

TOTAL 7970 28.1 (時間) 7970 28.1 (時間)

男性計 4430 31.4 4259 33.3

就業者（正規） 2825 34.5 341 28.2

就業者（非正規） 801 23.2 958 31.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 28.6 1053 34.0

女性計 3540 23.9 1138 34.7

就業者（正規） 1434 30.9 624 35.7

就業者（非正規） 1717 19.2 146 33.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.9 2518 20.5

325 13.1

292 20.8

401 20.5

519 20.4

515 24.8

467 20.6

1192 25.5

4 16.7

58 21.2

160 23.8

248 27.0

260 29.5

463 23.665歳以上

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

就業者（自営・役員・家族従業者）計

55-64歳

65歳以上

就業者（非正規）計

15-24歳

25-34歳

就業者（正規）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

TOTAL

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

45-54歳

55-64歳

65歳以上

就業者（自営・役員・家族従業者）計

15-24歳

65歳以上

就業者（非正規）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

TOTAL

就業者（正規）計
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■本来希望する、1週間の労働日数（数値回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 平均日数 n= 平均日数

TOTAL 7970 4.5 (日) 7970 4.5 (日)

男性計 4430 4.7 4259 4.8

就業者（正規） 2825 4.8 341 4.7

就業者（非正規） 801 4.3 958 4.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.7 1053 4.7

女性計 3540 4.4 1138 4.8

就業者（正規） 1434 4.7 624 4.8

就業者（非正規） 1717 4.1 146 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 2518 4.2

325 3.6

292 4.4

401 4.4

519 4.3

515 4.4

467 3.9

1192 4.6

4 4.1

58 4.5

160 4.6

248 4.8

260 4.8

463 4.4

■本来希望する、1週間の労働時間（数値回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 平均時間 n= 平均時間

TOTAL 7970 26.4 (時間) 7970 26.4 (時間)

男性計 4430 29.0 4259 29.8

就業者（正規） 2825 30.9 341 25.8

就業者（非正規） 801 24.1 958 27.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 27.4 1053 29.6

女性計 3540 23.2 1138 31.2

就業者（正規） 1434 27.7 624 33.0

就業者（非正規） 1717 20.3 146 30.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 19.4 2518 21.5

325 15.1

292 21.7

401 21.6

519 21.6

515 25.0

467 21.5

1192 24.8

4 15.6

58 21.6

160 22.7

248 25.3

260 28.4

463 23.7

55-64歳

65歳以上

就業者（自営・役員・家族従業者）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

45-54歳

55-64歳

65歳以上

就業者（非正規）計

15-24歳

TOTAL

就業者（正規）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

65歳以上

就業者（自営・役員・家族従業者）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

就業者（非正規）計

TOTAL

就業者（正規）計

15-24歳

25-34歳
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■通勤手段（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

徒歩で通勤 バスで通勤 電車で通勤 自家用車で

通勤

オートバイで

通勤

自転車で通

勤

その他 在宅勤務な

どで通勤をし

ていない

自宅が職場

なので通勤

はない

TOTAL 7970 8.6 3.0 27.0 39.7 2.0 9.4 1.1 3.7 5.4 (%)

男性計 4430 6.9 2.3 28.1 40.8 2.6 7.6 1.4 4.0 6.3

就業者（正規） 2825 5.5 2.2 32.8 44.8 2.8 6.9 1.3 2.7 1.0

就業者（非正規） 801 9.1 4.2 28.5 37.0 3.1 13.9 1.0 2.5 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.4 0.7 11.2 30.6 1.5 4.0 1.8 10.1 30.7

女性計 3540 10.7 3.9 25.7 38.3 1.3 11.7 0.7 3.3 4.3

就業者（正規） 1434 7.8 3.1 34.0 42.0 0.7 8.0 0.5 3.2 0.7

就業者（非正規） 1717 12.8 5.2 22.1 38.2 1.8 16.2 0.9 2.1 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.4 1.5 10.8 25.5 1.0 5.5 1.0 9.2 33.0

n=

徒歩で通勤 バスで通勤 電車で通勤 自家用車で

通勤

オートバイで

通勤

自転車で通

勤

その他 在宅勤務な

どで通勤をし

ていない

自宅が職場

なので通勤

はない

TOTAL 7970 8.6 3.0 27.0 39.7 2.0 9.4 1.1 3.7 5.4 (%)

就業者（正規）計 4259 6.3 2.5 33.2 43.9 2.1 7.2 1.0 2.9 0.9

15-24歳 341 10.4 5.0 33.7 36.9 1.0 7.8 0.4 3.0 1.7

25-34歳 958 8.6 2.1 35.4 37.5 3.0 7.8 0.9 3.4 1.3

35-44歳 1053 4.4 2.0 32.7 47.6 2.3 8.6 0.2 2.0 0.3

45-54歳 1138 4.7 1.9 33.2 46.9 2.1 6.4 1.4 2.8 0.6

55-64歳 624 5.5 3.5 32.4 44.9 1.1 6.0 2.0 3.5 1.0

65歳以上 146 10.5 3.8 24.6 46.5 1.5 4.7 2.5 3.4 2.3

就業者（非正規）計 2518 11.6 4.9 24.1 37.8 2.2 15.4 0.9 2.2 0.8

15-24歳 325 21.6 6.2 29.4 12.2 2.0 23.9 1.5 2.3 0.9

25-34歳 292 10.9 6.6 28.0 29.9 1.5 16.7 1.6 3.8 0.9

35-44歳 401 10.8 3.6 22.3 43.4 2.1 13.8 1.4 1.2 1.4

45-54歳 519 10.9 2.9 23.3 40.3 1.9 17.1 0.3 2.8 0.5

55-64歳 515 8.6 5.6 22.1 45.3 3.2 13.4 0.6 0.9 0.3

65歳以上 467 9.8 5.3 22.8 44.8 2.3 10.5 0.7 2.8 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.3 1.0 11.0 29.0 1.3 4.5 1.6 9.8 31.5

15-24歳 4 7.8 5.1 23.4 26.4 1.4 12.3 1.6 10.8 11.1

25-34歳 58 9.2 2.5 14.0 28.4 4.7 4.9 0.5 11.1 24.6

35-44歳 160 14.7 1.3 5.9 33.2 1.0 8.0 1.3 9.2 25.5

45-54歳 248 9.3 0.6 11.9 33.5 0.8 6.2 1.6 8.8 27.2

55-64歳 260 10.7 1.5 10.3 31.8 2.7 3.5 2.2 9.2 27.9

65歳以上 463 9.3 0.5 12.3 23.5 0.5 2.9 1.4 10.8 38.8
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■通勤時間（単一回答）　※回答ベース：通勤をしている人

(%) （分）

n=

30分未満 30～60分 60～120

分未満

120～180

分未満

180分以上 平均時間

TOTAL 7243 48.8 31.8 17.5 1.6 0.3 33.4

男性計 3973 42.0 34.6 20.9 2.1 0.4 37.2

就業者（正規） 2722 38.0 37.2 22.3 2.1 0.5 39.1

就業者（非正規） 776 47.5 31.8 18.2 2.3 0.2 34.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 476 55.5 24.9 17.2 2.1 0.3 30.0

女性計 3270 57.2 28.3 13.5 0.9 0.2 28.7

就業者（正規） 1378 45.5 33.4 19.9 1.2 0.1 33.9

就業者（非正規） 1667 65.6 24.7 8.9 0.7 0.2 25.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 225 66.8 23.4 8.6 0.6 0.6 23.8

n=

30分未満 30～60分 60～120

分未満

120～180

分未満

180分以上 平均時間

TOTAL 7243 48.8 31.8 17.5 1.6 0.3 33.4

就業者（正規）計 4100 40.5 35.9 21.5 1.8 0.3 37.4

15-24歳 324 43.4 36.1 18.9 1.4 0.2 34.2

25-34歳 913 40.6 36.2 21.9 0.9 0.4 36.4

35-44歳 1028 39.7 35.6 22.0 2.3 0.5 38.0

45-54歳 1100 39.7 37.2 21.2 1.8 0.2 37.8

55-64歳 596 39.9 34.7 22.6 2.6 0.3 39.4

65歳以上 137 48.0 31.1 18.8 1.8 0.3 34.2

就業者（非正規）計 2443 59.8 26.9 11.8 1.2 0.2 28.2

15-24歳 314 61.8 26.2 11.3 0.5 0.2 25.9

25-34歳 279 50.1 35.3 13.7 0.9 0.0 30.0

35-44歳 390 64.6 23.4 10.6 1.2 0.2 27.0

45-54歳 501 62.9 24.8 10.3 1.3 0.7 27.6

55-64歳 509 60.9 25.4 13.0 0.7 0.0 28.1

65歳以上 449 55.8 29.4 12.5 2.2 0.1 30.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 700 59.1 24.4 14.5 1.6 0.4 28.0

15-24歳 3 52.2 24.8 23.0 0.0 0.0 31.7

25-34歳 37 55.6 26.7 15.0 2.3 0.4 29.6

35-44歳 105 64.2 23.6 12.2 0.0 0.0 23.1

45-54歳 159 53.4 27.6 16.8 1.3 0.9 30.9

55-64歳 163 63.7 17.8 17.3 1.2 0.0 26.9

65歳以上 234 58.2 26.8 11.7 2.8 0.5 28.8
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■1日あたりの、家事・育児の時間【働いていた日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間

TOTAL 7970 26.3 29.1 16.0 10.0 4.7 4.2 2.0 1.2 3.6 (%)

男性計 4430 37.0 36.3 12.5 5.3 1.7 1.0 0.7 0.7 3.1

就業者（正規） 2825 35.9 38.9 12.8 4.8 1.3 0.6 0.3 0.6 3.1

就業者（非正規） 801 42.5 31.8 11.0 5.5 2.2 2.0 1.4 0.8 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 35.1 31.7 13.1 6.9 2.9 1.3 1.6 1.0 3.9

女性計 3540 13.0 20.2 20.4 15.9 8.5 8.3 3.7 1.9 4.1

就業者（正規） 1434 17.4 26.6 22.6 12.9 5.0 4.3 1.4 1.6 4.0

就業者（非正規） 1717 10.6 16.5 18.7 17.0 10.8 10.9 4.9 2.3 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.6 12.6 19.4 22.1 11.3 11.1 6.4 1.5 3.4

n= 9時間 10時間 11時間 12時間 13時間 14時間 15時間 16時間 17時間

TOTAL 7970 0.7 0.8 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 (%)

男性計 4430 0.6 0.5 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.7 0.6 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.8 0.7 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 3540 0.7 1.2 0.1 0.7 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2

就業者（正規） 1434 1.1 0.8 0.0 0.4 0.0 0.3 0.3 0.1 0.2

就業者（非正規） 1717 0.3 1.3 0.1 0.7 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.0 1.6 0.1 1.5 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0

n= 18時間 19時間 20時間 21時間 22時間 23時間 24時間

TOTAL 7970 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 (%)

男性計 4430 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（正規） 2825 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規） 801 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

女性計 3540 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4

就業者（正規） 1434 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5

就業者（非正規） 1717 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1
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■1日あたりの、家事・育児の時間【働いていた日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間

TOTAL 7970 26.3 29.1 16.0 10.0 4.7 4.2 2.0 1.2 3.6 (%)

就業者（正規）計 4259 29.7 34.7 16.1 7.6 2.5 1.9 0.7 0.9 3.4

15-24歳 341 41.5 29.0 13.1 5.0 1.6 1.0 0.8 1.0 5.0

25-34歳 958 24.0 36.7 17.2 7.7 3.0 2.7 0.8 0.9 2.8

35-44歳 1053 27.0 36.3 14.1 9.9 2.3 2.5 0.8 0.4 3.6

45-54歳 1138 32.0 34.2 17.5 6.5 2.8 1.2 0.6 1.2 2.5

55-64歳 624 32.0 34.0 17.6 6.4 1.7 1.1 0.6 0.8 4.8

65歳以上 146 31.7 31.7 12.8 9.4 4.7 1.7 1.3 2.8 3.5

就業者（非正規）計 2518 20.8 21.4 16.2 13.4 8.0 8.1 3.8 1.8 3.7

15-24歳 325 44.8 25.6 13.1 5.2 3.9 3.4 1.7 0.5 1.3

25-34歳 292 24.9 23.4 14.5 11.0 5.3 5.2 3.4 2.5 3.2

35-44歳 401 16.7 17.1 15.7 10.7 12.4 10.2 4.9 3.9 4.1

45-54歳 519 10.9 16.1 17.6 18.0 9.2 11.7 5.6 2.5 5.0

55-64歳 515 16.4 22.9 18.7 15.1 7.7 8.9 3.8 1.1 3.4

65歳以上 467 20.7 25.0 15.6 15.8 8.0 6.3 2.5 0.6 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 26.1 25.5 15.1 11.9 5.6 4.5 3.1 1.2 3.7

15-24歳 4 30.8 23.8 14.1 8.4 4.9 3.7 1.8 2.1 5.3

25-34歳 58 25.6 26.6 13.1 10.8 4.6 2.7 4.5 2.0 4.8

35-44歳 160 22.7 26.8 13.4 10.0 5.1 5.9 3.8 2.8 5.4

45-54歳 248 23.0 25.9 16.7 12.3 4.5 2.5 2.3 0.8 5.5

55-64歳 260 26.3 28.1 14.7 10.2 7.1 5.1 3.1 1.5 3.2

65歳以上 463 28.9 23.2 15.4 13.4 5.8 5.0 3.2 0.5 2.4

n= 9時間 10時間 11時間 12時間 13時間 14時間 15時間 16時間 17時間

TOTAL 7970 0.7 0.8 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 0.8 0.6 0.0 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1

15-24歳 341 0.9 0.5 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 1.1 1.1 0.2 0.1 0.0 0.5 0.2 0.0 0.1

35-44歳 1053 0.5 1.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2

45-54歳 1138 1.1 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0

65歳以上 146 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.3 1.0 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1

15-24歳 325 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.8 1.3 0.2 1.3 0.3 0.4 0.5 0.0 0.8

35-44歳 401 0.0 1.8 0.0 0.7 0.0 0.1 0.0 0.2 0.3

45-54歳 519 0.3 1.0 0.3 0.7 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0

55-64歳 515 0.4 1.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0

65歳以上 467 0.1 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.8 1.0 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 4 1.9 0.7 0.4 0.2 0.0 1.0 0.2 0.0 0.0

25-34歳 58 0.5 1.0 0.0 1.3 0.2 0.5 0.2 0.0 0.2

35-44歳 160 0.8 1.5 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

45-54歳 248 1.7 1.6 0.6 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 260 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.5 1.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1日あたりの、家事・育児の時間【働いていた日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 18時間 19時間 20時間 21時間 22時間 23時間 24時間

TOTAL 7970 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 (%)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

15-24歳 341 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.7

35-44歳 1053 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

15-24歳 325 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 1.0

35-44歳 401 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

45-54歳 519 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

55-64歳 515 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 467 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

25-34歳 58 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.8

35-44歳 160 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

45-54歳 248 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

55-64歳 260 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1日あたりの、家事・育児の時間【休日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間

TOTAL 7970 22.7 18.4 16.3 14.5 8.1 7.1 3.5 1.3 2.5 (%)

男性計 4430 30.5 25.0 17.1 11.0 5.3 3.6 1.8 0.8 1.9

就業者（正規） 2825 27.6 24.7 18.0 11.4 6.2 3.8 2.2 0.7 1.9

就業者（非正規） 801 37.9 25.2 15.4 10.6 4.0 2.4 1.2 0.5 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 33.4 25.9 15.7 10.4 3.1 3.7 1.5 1.4 2.1

女性計 3540 12.9 10.2 15.4 18.8 11.7 11.5 5.7 1.8 3.3

就業者（正規） 1434 14.4 13.5 16.1 17.9 11.4 8.7 5.2 0.8 3.1

就業者（非正規） 1717 12.4 8.4 14.4 18.1 12.3 13.3 6.1 2.6 3.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.5 6.7 17.2 24.5 10.6 13.8 5.3 2.6 3.5

n= 9時間 10時間 11時間 12時間 13時間 14時間 15時間 16時間 17時間

TOTAL 7970 0.4 1.4 0.1 1.0 0.2 0.2 0.4 0.3 0.2 (%)

男性計 4430 0.4 0.8 0.0 0.5 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0

就業者（正規） 2825 0.4 0.9 0.0 0.7 0.2 0.1 0.4 0.1 0.0

就業者（非正規） 801 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.4 1.1 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

女性計 3540 0.4 2.1 0.1 1.6 0.3 0.4 0.6 0.4 0.4

就業者（正規） 1434 0.4 2.2 0.2 1.4 0.3 0.4 0.7 0.5 0.4

就業者（非正規） 1717 0.4 2.2 0.1 1.7 0.2 0.4 0.7 0.5 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.4 1.4 0.4 1.5 0.6 0.1 0.2 0.0 0.0

n= 18時間 19時間 20時間 21時間 22時間 23時間 24時間

TOTAL 7970 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.8 (%)

男性計 4430 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4

就業者（正規） 2825 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4

就業者（非正規） 801 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

女性計 3540 0.5 0.2 0.2 0.0 0.1 0.0 1.3

就業者（正規） 1434 0.6 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 1.2

就業者（非正規） 1717 0.5 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.2
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■1日あたりの、家事・育児の時間【休日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間

TOTAL 7970 22.7 18.4 16.3 14.5 8.1 7.1 3.5 1.3 2.5 (%)

就業者（正規）計 4259 23.1 20.9 17.3 13.6 8.0 5.5 3.2 0.7 2.3

15-24歳 341 36.8 21.3 15.5 9.5 5.2 3.5 1.7 1.0 2.3

25-34歳 958 19.2 20.6 16.4 14.6 8.2 5.3 3.1 1.4 2.7

35-44歳 1053 20.6 17.7 16.4 14.4 8.5 5.9 3.8 0.6 2.9

45-54歳 1138 22.0 22.9 18.8 13.7 8.1 6.5 3.7 0.3 1.8

55-64歳 624 26.9 22.1 19.8 12.4 8.0 3.8 2.2 0.7 2.0

65歳以上 146 27.7 23.1 13.4 14.0 7.8 6.6 3.1 0.7 1.5

就業者（非正規）計 2518 20.5 13.7 14.7 15.7 9.6 9.8 4.5 1.9 2.7

15-24歳 325 42.7 20.1 13.9 8.9 4.6 3.5 1.6 0.9 1.9

25-34歳 292 24.7 14.2 16.7 11.8 8.3 5.9 2.2 1.4 1.4

35-44歳 401 18.0 10.7 15.0 12.1 8.5 9.7 6.3 3.2 2.9

45-54歳 519 12.0 9.1 14.1 19.1 11.6 12.1 7.8 2.4 4.2

55-64歳 515 15.9 11.3 14.0 21.0 11.0 14.2 5.0 2.0 2.3

65歳以上 467 19.2 19.4 15.4 16.6 11.3 9.5 2.5 1.1 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 25.6 19.6 16.2 15.0 5.6 7.0 2.7 1.8 2.6

15-24歳 4 33.4 17.1 10.4 14.7 7.0 4.7 3.5 2.6 2.5

25-34歳 58 26.9 19.7 11.4 9.6 8.1 5.6 2.9 2.5 1.9

35-44歳 160 22.1 19.6 13.6 13.1 4.9 8.5 4.6 2.3 4.1

45-54歳 248 18.4 21.2 15.8 14.6 7.2 8.5 2.6 1.0 4.4

55-64歳 260 22.8 21.6 16.2 15.4 7.1 7.1 2.8 3.5 2.0

65歳以上 463 32.1 17.7 17.9 16.3 3.7 5.8 2.0 1.0 1.5

n= 9時間 10時間 11時間 12時間 13時間 14時間 15時間 16時間 17時間

TOTAL 7970 0.4 1.4 0.1 1.0 0.2 0.2 0.4 0.3 0.2 (%)

就業者（正規）計 4259 0.4 1.3 0.1 1.0 0.2 0.2 0.5 0.3 0.1

15-24歳 341 0.7 0.9 0.1 0.4 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0

25-34歳 958 0.0 1.8 0.2 1.3 0.8 0.5 1.2 0.3 0.1

35-44歳 1053 0.9 2.6 0.0 2.2 0.2 0.1 0.4 0.6 0.3

45-54歳 1138 0.2 0.5 0.0 0.3 0.0 0.1 0.4 0.1 0.1

55-64歳 624 0.5 0.5 0.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0

65歳以上 146 0.4 0.9 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.1 0.0

就業者（非正規）計 2518 0.3 1.6 0.1 1.2 0.2 0.3 0.5 0.3 0.4

15-24歳 325 0.3 0.2 0.1 0.4 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1

25-34歳 292 0.4 2.3 0.5 1.9 0.2 0.6 1.6 0.9 0.8

35-44歳 401 0.5 3.5 0.0 3.3 0.2 0.9 0.7 0.4 0.7

45-54歳 519 0.3 2.4 0.0 0.7 0.3 0.3 0.2 0.5 1.0

55-64歳 515 0.4 0.7 0.0 0.7 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0

65歳以上 467 0.2 0.6 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.4 1.2 0.1 0.7 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0

15-24歳 4 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2

25-34歳 58 0.0 2.5 0.0 3.9 0.2 0.5 1.1 0.0 0.0

35-44歳 160 0.3 2.8 0.5 1.0 0.5 0.5 0.3 0.0 0.0

45-54歳 248 0.0 3.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

55-64歳 260 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 463 0.7 0.3 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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■1日あたりの、家事・育児の時間【休日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n= 18時間 19時間 20時間 21時間 22時間 23時間 24時間

TOTAL 7970 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.8 (%)

就業者（正規）計 4259 0.4 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7

15-24歳 341 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6

25-34歳 958 0.8 0.0 0.2 0.0 0.3 0.1 1.0

35-44歳 1053 0.4 0.2 0.1 0.1 0.2 0.0 1.0

45-54歳 1138 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

55-64歳 624 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

65歳以上 146 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

就業者（非正規）計 2518 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 1.1

15-24歳 325 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.4

25-34歳 292 0.2 0.0 0.6 0.0 0.2 0.1 3.4

35-44歳 401 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

45-54歳 519 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

55-64歳 515 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4

65歳以上 467 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.8

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 2.3

25-34歳 58 0.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.6

35-44歳 160 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5

45-54歳 248 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

55-64歳 260 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
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■働き方の選択権【勤務日】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 16.6 24.3 28.4 12.6 18.0 (%)

男性計 4430 14.9 21.9 31.6 12.2 19.5

就業者（正規） 2825 9.6 19.9 31.5 14.1 24.9

就業者（非正規） 801 17.3 25.6 32.3 12.8 12.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 31.1 24.9 31.4 5.0 7.7

女性計 3540 18.8 27.4 24.4 13.1 16.2

就業者（正規） 1434 9.8 22.8 25.5 16.6 25.4

就業者（非正規） 1717 23.5 31.4 23.4 11.1 10.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 31.8 26.6 25.2 9.2 7.1

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 16.6 24.3 28.4 12.6 18.0 (%)

就業者（正規）計 4259 9.6 20.9 29.4 15.0 25.1

15-24歳 341 13.1 23.2 29.0 12.0 22.7

25-34歳 958 7.9 22.9 27.5 14.4 27.3

35-44歳 1053 11.2 17.0 30.9 14.9 26.0

45-54歳 1138 7.6 19.7 30.6 15.3 26.9

55-64歳 624 10.3 24.0 29.0 16.5 20.2

65歳以上 146 14.5 25.6 26.0 17.1 16.8

就業者（非正規）計 2518 21.5 29.6 26.2 11.6 11.1

15-24歳 325 36.1 34.0 19.0 6.8 4.1

25-34歳 292 22.3 27.6 28.3 10.1 11.7

35-44歳 401 20.9 29.2 28.2 10.6 11.1

45-54歳 519 24.7 30.3 22.6 10.3 12.2

55-64歳 515 14.9 26.1 29.5 14.9 14.5

65歳以上 467 15.2 31.0 28.9 14.5 10.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 31.3 25.5 29.4 6.3 7.5

15-24歳 4 27.1 25.4 30.6 4.5 12.4

25-34歳 58 31.5 19.0 31.1 8.1 10.3

35-44歳 160 28.5 25.4 31.4 6.1 8.5

45-54歳 248 26.8 23.6 35.6 6.4 7.5

55-64歳 260 30.9 27.4 26.4 6.0 9.4

65歳以上 463 34.9 26.2 26.8 6.3 5.7
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■働き方の選択権【勤務時間】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 14.6 22.4 29.6 14.6 18.8 (%)

男性計 4430 13.2 21.2 32.5 13.5 19.7

就業者（正規） 2825 8.1 19.2 33.0 15.2 24.5

就業者（非正規） 801 14.2 23.0 33.3 14.4 15.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 30.2 26.2 29.8 6.5 7.2

女性計 3540 16.3 23.9 26.0 16.0 17.8

就業者（正規） 1434 8.5 19.7 26.6 18.2 27.0

就業者（非正規） 1717 19.4 26.9 25.7 15.5 12.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 31.0 26.6 25.4 10.3 6.7

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 14.6 22.4 29.6 14.6 18.8 (%)

就業者（正規）計 4259 8.2 19.4 30.8 16.2 25.3

15-24歳 341 11.9 17.4 30.9 14.1 25.8

25-34歳 958 7.8 20.1 27.2 16.3 28.6

35-44歳 1053 7.4 18.5 32.4 16.1 25.6

45-54歳 1138 6.8 17.0 32.7 16.5 27.0

55-64歳 624 9.9 23.4 31.4 16.7 18.7

65歳以上 146 12.7 27.1 26.5 17.9 15.8

就業者（非正規）計 2518 17.8 25.6 28.1 15.1 13.4

15-24歳 325 28.6 30.9 21.5 10.7 8.2

25-34歳 292 17.4 23.2 31.1 13.3 15.0

35-44歳 401 18.8 24.6 28.7 15.0 12.8

45-54歳 519 19.9 25.3 25.6 14.1 15.2

55-64歳 515 12.0 23.9 31.9 17.1 15.2

65歳以上 467 13.5 26.7 29.0 18.5 12.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 30.5 26.4 28.4 7.8 7.1

15-24歳 4 22.9 24.0 28.4 10.0 14.7

25-34歳 58 28.3 18.6 35.4 7.1 10.5

35-44歳 160 29.0 25.7 30.4 6.2 8.7

45-54歳 248 24.1 24.3 35.9 8.4 7.2

55-64歳 260 30.1 28.9 25.6 8.5 6.9

65歳以上 463 34.9 27.2 24.3 7.6 6.0
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■働き方の選択権【働く場所】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 16.5 18.0 30.3 12.5 22.7 (%)

男性計 4430 14.6 16.1 33.5 12.7 23.1

就業者（正規） 2825 10.2 14.5 33.5 13.6 28.2

就業者（非正規） 801 15.3 18.7 34.4 13.4 18.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 29.4 19.3 32.8 8.6 9.9

女性計 3540 18.9 20.4 26.2 12.3 22.2

就業者（正規） 1434 11.0 16.2 26.5 14.8 31.4

就業者（非正規） 1717 21.9 24.1 26.0 10.6 17.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 34.4 19.4 25.9 10.9 9.4

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 16.5 18.0 30.3 12.5 22.7 (%)

就業者（正規）計 4259 10.5 15.1 31.1 14.0 29.3

15-24歳 341 12.6 15.0 32.2 10.7 29.5

25-34歳 958 9.4 15.3 28.8 14.1 32.4

35-44歳 1053 9.8 14.6 31.3 14.6 29.8

45-54歳 1138 10.0 12.4 32.7 14.5 30.4

55-64歳 624 12.0 19.0 31.9 13.5 23.6

65歳以上 146 15.0 21.1 27.0 15.8 21.2

就業者（非正規）計 2518 19.8 22.4 28.7 11.5 17.7

15-24歳 325 28.4 25.0 24.5 9.0 13.2

25-34歳 292 17.1 20.7 30.8 10.9 20.5

35-44歳 401 20.8 21.3 29.1 10.2 18.7

45-54歳 519 22.0 23.6 27.2 9.4 17.8

55-64歳 515 17.2 19.6 30.1 13.0 20.1

65歳以上 467 15.3 24.2 30.0 15.3 15.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 31.1 19.3 30.5 9.4 9.7

15-24歳 4 24.4 23.6 26.8 10.2 15.1

25-34歳 58 30.3 14.5 36.3 7.7 11.1

35-44歳 160 29.8 21.6 28.1 8.0 12.6

45-54歳 248 24.4 14.2 40.6 9.4 11.3

55-64歳 260 32.0 21.6 27.3 10.7 8.4

65歳以上 463 34.7 20.5 27.1 9.3 8.4
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■働き方の選択権【給与の支払い方法】（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 14.7 13.2 32.6 11.7 27.7 (%)

男性計 4430 14.0 13.0 35.6 10.7 26.7

就業者（正規） 2825 9.3 11.4 35.4 11.4 32.5

就業者（非正規） 801 14.5 15.8 34.4 12.9 22.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 29.8 16.0 37.5 6.3 10.5

女性計 3540 15.6 13.5 28.9 13.0 29.0

就業者（正規） 1434 9.6 10.2 27.4 13.4 39.3

就業者（非正規） 1717 17.4 15.8 29.3 13.3 24.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 29.6 16.0 32.6 9.7 12.1

n=

選ぶことがで

きた

どちらかという

と選ぶことが

できた

どちらともい

えない

どちらかとい

うと選べな

かった

全く選べな

かった

TOTAL 7970 14.7 13.2 32.6 11.7 27.7 (%)

就業者（正規）計 4259 9.4 11.0 32.7 12.1 34.8

15-24歳 341 11.7 14.6 32.8 10.7 30.2

25-34歳 958 9.3 14.0 29.4 12.4 34.9

35-44歳 1053 10.1 9.1 30.9 12.4 37.5

45-54歳 1138 7.9 8.3 34.9 11.4 37.5

55-64歳 624 9.0 10.4 37.9 12.8 29.9

65歳以上 146 14.0 18.9 28.6 13.5 24.9

就業者（非正規）計 2518 16.5 15.8 30.9 13.2 23.6

15-24歳 325 20.5 18.9 28.5 10.2 22.0

25-34歳 292 15.5 13.8 32.5 11.5 26.8

35-44歳 401 17.4 15.9 30.6 11.9 24.2

45-54歳 519 18.6 15.7 30.3 10.9 24.5

55-64歳 515 15.4 13.7 31.5 15.6 23.7

65歳以上 467 12.2 17.2 32.0 17.4 21.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 29.7 16.0 35.9 7.4 11.0

15-24歳 4 19.1 25.5 33.4 6.6 15.4

25-34歳 58 26.9 11.1 41.6 6.5 13.8

35-44歳 160 27.2 15.2 37.8 8.5 11.3

45-54歳 248 25.2 12.0 41.8 7.4 13.5

55-64歳 260 26.9 19.8 33.8 7.8 11.7

65歳以上 463 35.1 16.7 32.5 6.9 8.8
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■職場で導入されていた制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 62.3 11.6 19.4 5.4 22.0 9.5 2.9 12.8 4.7 (%)

男性計 4430 65.9 15.5 23.9 7.1 22.9 10.6 2.7 15.1 5.3

就業者（正規） 2825 81.0 21.9 34.3 9.9 30.7 14.1 3.5 19.4 7.5

就業者（非正規） 801 50.2 5.5 6.5 3.2 12.0 6.3 1.7 7.7 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 28.3 3.1 4.4 1.2 6.2 2.9 0.7 7.5 0.9

女性計 3540 57.9 6.6 13.9 3.2 20.9 8.1 3.2 10.0 4.0

就業者（正規） 1434 82.9 14.0 29.6 6.0 33.7 11.9 4.4 17.6 7.8

就業者（非正規） 1717 45.5 1.8 3.3 1.3 13.8 6.1 2.8 4.6 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 20.3 0.8 2.7 0.8 5.1 2.7 0.8 5.7 0.8

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 11.9 13.6 32.5 3.4 7.9 5.5 9.4 15.9 9.0 (%)

男性計 4430 13.4 17.1 35.1 4.0 8.6 6.8 11.5 19.6 8.1

就業者（正規） 2825 19.0 24.5 43.4 4.7 11.4 9.1 15.7 25.7 6.9

就業者（非正規） 801 3.5 4.9 28.4 1.9 4.3 3.1 4.4 8.5 11.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.4 3.2 12.8 3.6 3.0 2.5 3.7 9.1 9.3

女性計 3540 9.9 9.2 29.3 2.7 7.0 3.9 6.8 11.3 10.2

就業者（正規） 1434 20.0 19.7 43.0 5.0 13.4 7.5 13.3 20.2 8.2

就業者（非正規） 1717 3.3 2.2 23.0 1.1 2.7 1.5 2.5 5.5 12.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.0 1.5 6.5 1.8 1.9 0.8 1.7 4.4 9.0

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 19.8 18.3 12.8 32.2 21.7 46.7 12.2 18.9 23.5 (%)

男性計 4430 18.5 21.4 16.4 37.9 20.9 48.2 12.0 20.0 24.0

就業者（正規） 2825 23.5 28.0 22.4 53.1 29.2 61.4 16.4 28.1 33.5

就業者（非正規） 801 11.4 11.9 5.8 12.0 7.4 37.9 4.7 7.2 8.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.7 7.5 6.0 10.3 5.3 12.1 3.7 4.6 5.5

女性計 3540 21.6 14.4 8.2 25.0 22.6 44.9 12.5 17.4 22.8

就業者（正規） 1434 33.7 24.5 15.4 50.2 43.9 63.2 23.9 34.8 44.0

就業者（非正規） 1717 14.2 8.0 3.1 7.9 8.9 37.8 5.3 6.4 9.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.6 5.4 3.7 7.8 4.2 8.5 1.7 2.1 4.1

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 10.3 10.9 19.8 26.6 5.9 14.8 7.3 23.4 (%)

男性計 4430 10.3 13.5 21.7 28.7 7.7 18.4 9.2 22.0

就業者（正規） 2825 14.8 18.8 28.5 37.7 11.1 25.9 12.3 9.5

就業者（非正規） 801 3.2 4.6 11.7 14.9 2.3 6.2 4.1 29.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.8 3.9 7.8 10.9 1.5 4.1 3.2 57.9

女性計 3540 10.2 7.7 17.4 23.9 3.5 10.4 5.0 25.2

就業者（正規） 1434 20.6 16.0 31.3 41.5 7.6 21.0 10.2 8.9

就業者（非正規） 1717 3.4 2.2 8.2 13.2 0.8 3.4 1.6 30.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.1 1.4 6.7 6.3 0.2 1.9 0.7 62.3
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■職場で導入されていた制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 62.3 11.6 19.4 5.4 22.0 9.5 2.9 12.8 4.7 (%)

就業者（正規）計 4259 81.6 19.2 32.7 8.6 31.7 13.3 3.8 18.8 7.6

15-24歳 341 67.6 19.6 24.6 7.2 19.2 10.5 4.0 18.6 8.6

25-34歳 958 78.0 21.3 36.0 7.0 28.4 12.1 4.1 21.1 7.3

35-44歳 1053 82.5 18.3 32.9 9.0 31.5 15.0 4.9 21.0 9.5

45-54歳 1138 85.6 20.0 33.6 8.2 35.6 14.8 3.3 16.3 7.1

55-64歳 624 85.4 18.7 34.2 12.7 39.6 12.3 2.6 17.5 6.2

65歳以上 146 85.5 7.9 16.2 4.8 20.2 8.9 1.8 13.5 3.3

就業者（非正規）計 2518 47.0 3.0 4.3 1.9 13.2 6.2 2.4 5.6 1.7

15-24歳 325 21.0 2.2 2.0 1.1 4.0 7.7 1.9 4.4 0.5

25-34歳 292 51.7 3.0 5.1 1.6 11.7 6.3 2.3 6.6 1.6

35-44歳 401 49.4 3.0 3.6 1.4 13.9 5.7 2.1 4.1 1.7

45-54歳 519 48.1 1.9 3.6 1.1 15.2 5.2 2.5 4.7 2.7

55-64歳 515 58.7 3.7 6.2 2.3 16.8 7.3 3.5 6.7 2.0

65歳以上 467 45.9 4.0 4.6 3.8 14.0 5.4 1.9 6.8 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 25.7 2.4 3.9 1.1 5.8 2.8 0.7 6.9 0.9

15-24歳 4 21.4 7.0 7.7 4.9 4.1 7.9 1.8 7.2 3.5

25-34歳 58 22.0 3.9 6.2 2.0 4.1 4.5 0.6 4.2 0.8

35-44歳 160 23.7 2.1 2.8 0.8 3.1 3.9 0.0 2.6 1.3

45-54歳 248 22.1 3.1 5.3 2.0 5.8 4.1 1.1 8.2 1.1

55-64歳 260 29.7 3.2 4.0 0.7 5.9 3.2 0.7 6.5 1.0

65歳以上 463 26.6 1.4 3.1 0.7 7.0 1.2 0.7 8.3 0.5

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 11.9 13.6 32.5 3.4 7.9 5.5 9.4 15.9 9.0 (%)

就業者（正規）計 4259 19.4 22.9 43.3 4.8 12.1 8.6 14.9 23.8 7.3

15-24歳 341 9.8 14.9 30.8 4.9 5.3 5.6 8.9 16.4 6.9

25-34歳 958 19.9 23.5 37.6 4.1 11.0 7.9 13.9 24.7 6.8

35-44歳 1053 21.2 22.4 41.9 5.2 12.2 7.9 13.7 24.4 7.8

45-54歳 1138 22.2 24.7 49.5 4.8 14.6 9.2 18.6 24.5 7.8

55-64歳 624 18.4 26.5 49.7 4.8 13.2 12.4 16.5 26.8 6.8

65歳以上 146 6.4 11.3 42.6 6.5 9.0 3.9 7.8 14.4 6.7

就業者（非正規）計 2518 3.4 3.1 24.7 1.3 3.2 2.0 3.1 6.5 11.8

15-24歳 325 0.9 0.5 14.6 0.9 0.9 0.7 1.1 3.1 14.0

25-34歳 292 3.7 1.9 21.1 1.5 2.4 1.4 2.4 8.0 14.2

35-44歳 401 3.9 2.5 20.9 1.0 3.9 1.5 2.6 6.0 8.2

45-54歳 519 3.5 2.5 22.8 0.7 2.3 1.5 2.4 6.8 11.6

55-64歳 515 4.9 5.9 30.2 1.6 4.2 3.3 4.8 7.8 12.1

65歳以上 467 2.6 3.6 33.5 2.2 4.5 3.0 4.4 6.4 11.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.0 2.7 10.7 3.0 2.6 2.0 3.1 7.6 9.2

15-24歳 4 3.7 2.6 12.4 2.6 3.3 3.1 0.7 9.8 9.1

25-34歳 58 2.4 3.4 10.5 2.0 2.3 1.9 3.0 7.6 7.1

35-44歳 160 1.5 3.9 5.9 1.8 1.3 1.5 1.5 4.9 11.8

45-54歳 248 4.4 1.7 10.1 3.0 2.5 1.4 1.9 8.3 8.9

55-64歳 260 2.0 2.0 11.8 2.9 3.7 2.4 5.2 11.1 9.7

65歳以上 463 3.3 3.1 12.1 3.6 2.6 2.1 3.1 6.2 8.4
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■職場で導入されていた制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 19.8 18.3 12.8 32.2 21.7 46.7 12.2 18.9 23.5 (%)

就業者（正規）計 4259 26.9 26.8 20.1 52.1 34.2 62.0 18.9 30.3 37.0

15-24歳 341 21.9 18.8 13.6 38.4 27.1 45.8 15.1 19.8 29.4

25-34歳 958 31.9 25.8 21.8 46.7 36.4 58.3 16.4 27.1 39.7

35-44歳 1053 28.4 27.6 19.5 53.0 34.6 61.0 18.9 29.7 37.3

45-54歳 1138 25.7 29.7 19.7 57.6 37.6 68.6 22.2 35.6 39.9

55-64歳 624 24.1 27.9 24.3 59.5 32.0 67.8 20.7 35.7 36.5

65歳以上 146 17.6 19.7 12.6 38.2 15.5 55.7 11.5 17.0 16.2

就業者（非正規）計 2518 13.3 9.3 4.0 9.2 8.5 37.8 5.1 6.6 9.2

15-24歳 325 13.2 4.5 1.8 2.8 3.4 13.6 1.7 1.8 4.4

25-34歳 292 17.6 8.6 5.3 7.5 12.9 28.3 6.1 5.7 14.7

35-44歳 401 11.5 6.7 3.3 8.9 12.4 37.7 7.0 8.3 12.4

45-54歳 519 13.7 9.1 3.0 7.9 5.9 40.5 5.3 5.7 7.9

55-64歳 515 13.7 12.4 5.3 14.3 10.2 50.0 6.0 10.9 11.1

65歳以上 467 11.3 12.0 4.9 10.9 6.7 44.2 4.0 5.6 5.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.3 6.8 5.2 9.5 4.9 10.9 3.1 3.8 5.1

15-24歳 4 17.3 7.5 7.2 12.4 7.3 12.5 3.4 6.3 7.8

25-34歳 58 12.7 6.1 3.2 8.0 5.5 9.8 4.1 3.8 5.2

35-44歳 160 10.0 5.7 4.4 6.9 3.8 6.7 0.8 2.8 5.4

45-54歳 248 7.5 4.7 6.1 10.0 4.5 11.6 4.4 5.0 6.3

55-64歳 260 9.5 8.7 5.4 9.9 6.2 11.1 3.0 4.4 5.4

65歳以上 463 7.0 7.4 5.2 10.1 4.8 12.0 3.1 3.1 4.0

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 10.3 10.9 19.8 26.6 5.9 14.8 7.3 23.4 (%)

就業者（正規）計 4259 16.7 17.8 29.4 39.0 9.9 24.2 11.6 9.3

15-24歳 341 8.6 8.7 19.3 22.3 4.9 15.7 4.2 18.4

25-34歳 958 16.7 15.2 24.6 34.0 8.3 22.3 6.9 10.8

35-44歳 1053 17.2 18.5 27.5 39.5 8.0 25.0 13.0 8.9

45-54歳 1138 19.6 21.3 34.6 44.5 11.9 26.6 14.9 6.3

55-64歳 624 17.1 21.5 36.1 45.8 15.7 28.9 14.9 8.8

65歳以上 146 8.6 9.4 30.5 34.7 5.4 12.5 8.7 7.7

就業者（非正規）計 2518 3.3 3.0 9.3 13.7 1.3 4.3 2.4 30.2

15-24歳 325 1.0 0.7 3.6 3.6 0.4 1.6 0.6 45.5

25-34歳 292 3.8 1.8 7.1 12.1 1.4 4.3 2.0 30.7

35-44歳 401 5.4 2.8 8.5 10.6 0.3 3.8 1.6 31.6

45-54歳 519 3.1 2.7 8.0 12.8 0.6 3.2 1.5 30.1

55-64歳 515 4.0 5.0 12.6 20.8 3.1 7.3 4.5 21.8

65歳以上 467 2.4 3.6 13.3 17.7 1.5 4.6 3.3 27.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.9 3.1 7.4 9.4 1.1 3.4 2.4 59.3

15-24歳 4 3.0 4.0 7.5 4.2 1.6 5.6 2.6 47.7

25-34歳 58 2.2 2.5 4.5 5.1 1.7 5.2 1.3 60.4

35-44歳 160 2.6 1.3 3.9 4.4 0.0 1.8 1.5 58.6

45-54歳 248 3.0 4.7 6.8 10.3 1.4 3.9 2.8 62.3

55-64歳 260 1.7 2.7 6.2 7.1 1.5 3.5 2.4 55.6

65歳以上 463 1.2 3.1 10.1 12.4 0.9 3.3 2.6 60.1
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■職場で導入されていた制度の中で利用した制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 53.6 4.1 10.7 1.5 14.5 7.5 1.6 5.5 0.4 (%)

男性計 4430 57.3 6.3 13.9 2.0 14.8 8.6 1.3 6.8 0.4

就業者（正規） 2825 70.5 8.7 20.6 2.6 19.4 11.4 1.7 8.6 0.5

就業者（非正規） 801 43.0 2.0 2.2 1.2 9.2 5.1 1.1 3.6 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 25.3 1.9 2.1 0.8 4.0 2.2 0.4 3.6 0.3

女性計 3540 49.1 1.4 6.6 1.0 14.1 6.1 1.9 3.9 0.3

就業者（正規） 1434 73.7 3.1 15.2 2.0 22.3 8.6 1.8 6.9 0.2

就業者（非正規） 1717 35.6 0.2 0.6 0.2 9.6 5.1 2.3 1.5 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 17.7 0.2 1.1 0.5 4.3 1.8 0.6 3.5 0.1

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 3.8 6.1 24.8 2.0 2.2 1.4 3.1 10.1 2.9 (%)

男性計 4430 5.5 8.0 27.0 2.4 2.4 1.9 4.1 12.6 2.8

就業者（正規） 2825 8.2 11.5 33.7 2.9 3.2 2.6 5.6 16.4 1.9

就業者（非正規） 801 0.6 1.7 23.6 1.2 1.3 1.0 1.1 5.1 4.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.2 1.8 7.1 2.0 0.7 0.5 1.4 6.8 4.6

女性計 3540 1.5 3.8 22.1 1.4 1.9 0.6 1.8 6.9 3.0

就業者（正規） 1434 3.3 8.7 31.9 2.5 3.4 1.3 3.3 12.2 1.8

就業者（非正規） 1717 0.3 0.3 18.0 0.5 0.9 0.1 0.7 3.1 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.4 1.4 3.9 1.6 0.9 0.5 0.8 3.5 2.9

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 6.2 8.2 7.4 6.3 2.4 37.3 0.8 0.6 2.3 (%)

男性計 4430 5.1 9.6 9.8 8.5 0.4 38.9 0.1 0.7 1.0

就業者（正規） 2825 5.2 12.2 13.6 11.1 0.5 50.4 0.1 0.8 1.5

就業者（非正規） 801 6.1 6.5 3.1 4.6 0.1 31.5 0.1 0.2 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.6 3.6 3.0 3.4 0.0 5.5 0.2 0.5 0.3

女性計 3540 7.7 6.5 4.5 3.5 4.9 35.3 1.6 0.6 4.0

就業者（正規） 1434 9.4 10.8 8.6 6.4 9.7 48.7 2.9 1.1 8.0

就業者（非正規） 1717 6.4 3.5 1.4 1.6 1.6 31.0 0.7 0.4 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.2 3.8 3.0 1.7 1.2 4.5 0.5 0.2 0.7

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 1.3 1.4 3.7 6.6 0.2 5.7 0.1 27.9 (%)

男性計 4430 1.2 2.4 4.0 7.5 0.2 7.1 0.1 25.7

就業者（正規） 2825 1.8 3.5 4.7 9.4 0.3 9.7 0.0 12.9

就業者（非正規） 801 0.0 0.3 3.1 4.8 0.1 2.8 0.1 35.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 0.6 2.4 3.7 0.2 2.1 0.2 61.5

女性計 3540 1.5 0.1 3.4 5.5 0.1 3.9 0.1 30.7

就業者（正規） 1434 3.0 0.2 5.5 8.6 0.2 7.9 0.2 12.9

就業者（非正規） 1717 0.5 0.0 1.7 3.5 0.1 1.2 0.0 37.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.3 0.0 3.5 2.4 0.0 1.1 0.0 67.3
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■職場で導入されていた制度の中で利用した制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 53.6 4.1 10.7 1.5 14.5 7.5 1.6 5.5 0.4 (%)

就業者（正規）計 4259 71.5 6.8 18.8 2.4 20.4 10.5 1.7 8.0 0.4

15-24歳 341 55.8 10.0 11.6 2.3 9.8 8.2 2.2 6.9 0.2

25-34歳 958 68.1 8.6 21.2 2.0 17.1 8.8 1.6 8.5 0.4

35-44歳 1053 73.6 4.6 20.0 1.9 19.9 11.5 1.8 9.6 0.7

45-54歳 1138 73.5 6.9 19.7 2.6 24.0 12.0 2.0 5.9 0.3

55-64歳 624 76.9 6.9 17.5 3.2 26.4 10.7 1.2 9.1 0.3

65歳以上 146 77.8 2.9 8.7 2.4 16.0 6.9 1.1 6.8 0.7

就業者（非正規）計 2518 37.9 0.8 1.1 0.5 9.5 5.1 1.9 2.2 0.4

15-24歳 325 12.9 1.1 1.1 0.7 1.8 6.4 1.6 1.8 0.3

25-34歳 292 41.7 1.3 1.6 0.6 8.2 4.7 1.7 2.1 0.2

35-44歳 401 39.0 1.1 0.2 0.0 8.9 4.9 1.6 1.5 0.1

45-54歳 519 38.7 0.4 0.7 0.2 11.1 4.2 2.2 1.5 0.8

55-64歳 515 50.0 0.5 1.9 0.5 12.7 5.9 2.4 2.5 0.8

65歳以上 467 38.0 1.0 1.2 1.3 10.7 4.8 1.6 3.6 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 22.8 1.4 1.8 0.7 4.1 2.1 0.5 3.5 0.3

15-24歳 4 16.8 3.7 6.4 2.3 2.3 5.3 0.7 3.0 0.2

25-34歳 58 18.6 3.0 4.2 0.8 2.1 3.3 0.0 2.3 0.0

35-44歳 160 21.9 0.5 1.5 0.5 1.8 2.8 0.0 1.5 0.3

45-54歳 248 18.3 1.1 2.3 0.8 4.4 2.5 0.8 4.1 0.6

55-64歳 260 26.8 2.4 1.5 0.5 3.9 3.2 0.3 2.8 0.5

65歳以上 463 23.9 0.9 1.4 0.7 5.1 0.8 0.7 4.5 0.0

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 3.8 6.1 24.8 2.0 2.2 1.4 3.1 10.1 2.9 (%)

就業者（正規）計 4259 6.5 10.6 33.1 2.8 3.3 2.2 4.9 15.0 1.9

15-24歳 341 0.5 6.2 21.5 1.9 0.9 1.0 2.4 9.5 2.0

25-34歳 958 5.7 10.6 26.5 1.6 2.6 1.5 3.8 15.2 2.5

35-44歳 1053 9.5 10.0 31.7 2.9 2.4 1.7 4.9 15.1 2.3

45-54歳 1138 8.0 11.5 39.7 3.5 4.0 2.4 6.2 15.2 1.1

55-64歳 624 4.7 13.4 39.5 3.0 5.6 4.4 5.6 18.2 1.4

65歳以上 146 1.0 5.7 34.1 4.7 4.0 1.5 4.0 11.0 3.4

就業者（非正規）計 2518 0.4 0.8 19.8 0.7 1.0 0.4 0.9 3.7 4.1

15-24歳 325 0.2 0.2 11.3 0.4 0.1 0.3 0.5 2.0 6.7

25-34歳 292 0.5 0.7 16.1 0.9 0.6 0.2 1.2 4.6 5.0

35-44歳 401 0.3 0.1 15.7 0.2 0.8 0.1 0.5 3.3 1.8

45-54歳 519 0.8 0.1 17.9 0.1 0.6 0.0 0.9 3.9 4.7

55-64歳 515 0.4 1.8 24.1 1.0 2.0 0.2 0.8 4.6 4.3

65歳以上 467 0.2 1.3 28.7 1.7 1.5 1.3 1.2 3.7 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.9 1.6 6.1 1.9 0.8 0.5 1.2 5.7 4.0

15-24歳 4 2.1 1.4 8.2 0.2 0.2 1.2 0.4 6.1 4.8

25-34歳 58 0.5 1.9 6.4 0.2 0.7 0.8 1.7 4.7 4.1

35-44歳 160 1.0 3.1 3.6 1.0 0.5 0.0 0.8 4.9 7.5

45-54歳 248 2.5 1.1 6.7 2.5 0.8 0.8 1.3 6.6 4.5

55-64歳 260 0.3 1.0 9.1 2.4 0.5 0.0 2.7 7.4 4.7

65歳以上 463 0.5 1.7 4.8 1.7 1.0 0.7 0.5 4.8 2.2
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■職場で導入されていた制度の中で利用した制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 6.2 8.2 7.4 6.3 2.4 37.3 0.8 0.6 2.3 (%)

就業者（正規）計 4259 6.6 11.7 11.9 9.5 3.6 49.9 1.1 0.9 3.7

15-24歳 341 6.3 8.8 6.3 2.6 1.1 33.2 1.4 0.5 1.0

25-34歳 958 8.5 9.6 12.5 6.3 6.4 48.1 1.6 0.9 6.7

35-44歳 1053 6.6 13.4 12.9 9.8 5.2 46.5 1.1 0.7 5.5

45-54歳 1138 4.8 12.8 11.6 7.4 2.2 57.4 0.8 0.6 2.0

55-64歳 624 7.1 11.9 14.1 19.7 1.5 54.8 0.6 1.9 1.1

65歳以上 146 7.0 10.4 6.9 18.2 1.3 44.8 0.5 1.1 0.6

就業者（非正規）計 2518 6.3 4.5 2.0 2.5 1.1 31.2 0.5 0.3 1.0

15-24歳 325 7.2 2.7 0.7 0.6 0.1 9.1 0.4 0.1 0.4

25-34歳 292 8.5 3.7 2.8 0.6 4.2 21.1 1.0 0.0 3.6

35-44歳 401 5.0 2.6 1.1 0.6 3.4 31.0 0.7 0.0 2.4

45-54歳 519 5.8 4.0 0.9 0.6 0.0 34.2 0.8 0.3 0.2

55-64歳 515 5.6 5.9 3.0 6.7 0.5 42.3 0.2 0.8 0.5

65歳以上 467 6.7 6.8 3.0 4.3 0.0 37.3 0.1 0.4 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.8 3.7 3.0 2.8 0.4 5.2 0.3 0.4 0.4

15-24歳 4 11.6 4.7 5.1 2.6 0.9 9.5 0.4 0.2 0.7

25-34歳 58 8.7 3.9 1.8 2.0 1.0 6.2 1.0 0.2 0.7

35-44歳 160 6.4 2.8 3.1 2.1 1.3 4.4 0.0 0.0 1.5

45-54歳 248 4.5 3.0 4.3 1.7 0.3 6.7 0.8 1.4 0.8

55-64歳 260 4.7 7.4 4.2 3.2 0.5 5.4 0.3 0.5 0.0

65歳以上 463 3.9 2.2 1.7 3.6 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 1.3 1.4 3.7 6.6 0.2 5.7 0.1 27.9 (%)

就業者（正規）計 4259 2.2 2.4 4.9 9.1 0.3 9.1 0.1 12.9

15-24歳 341 0.3 0.4 2.3 2.3 0.3 4.9 0.3 24.7

25-34歳 958 3.8 2.9 3.5 6.7 0.1 7.2 0.1 14.1

35-44歳 1053 2.9 2.4 2.8 7.5 0.2 9.4 0.1 12.8

45-54歳 1138 2.0 2.7 6.4 10.6 0.1 10.0 0.0 9.3

55-64歳 624 0.3 2.6 8.4 15.3 0.8 12.7 0.1 11.8

65歳以上 146 0.7 1.0 9.6 15.8 0.9 6.2 0.5 10.4

就業者（非正規）計 2518 0.3 0.1 2.1 3.9 0.1 1.7 0.0 36.7

15-24歳 325 0.1 0.1 1.2 0.6 0.2 0.4 0.2 57.3

25-34歳 292 0.3 0.0 1.4 2.5 0.4 0.7 0.2 36.8

35-44歳 401 1.2 0.1 1.0 1.5 0.0 0.5 0.0 38.2

45-54歳 519 0.3 0.0 1.4 3.7 0.0 1.9 0.0 36.2

55-64歳 515 0.2 0.4 3.1 6.7 0.0 3.0 0.0 26.2

65歳以上 467 0.0 0.0 4.0 6.2 0.0 2.8 0.0 32.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.3 0.4 2.7 3.3 0.1 1.8 0.1 63.4

15-24歳 4 0.2 1.2 1.1 0.2 0.4 0.9 0.2 53.4

25-34歳 58 0.5 0.0 2.5 0.7 0.0 1.7 0.0 63.6

35-44歳 160 0.8 0.5 1.8 1.5 0.0 1.0 0.0 61.7

45-54歳 248 0.8 1.1 2.8 3.9 0.6 2.5 0.6 66.3

55-64歳 260 0.0 0.5 0.7 1.7 0.0 2.5 0.0 59.6

65歳以上 463 0.0 0.0 4.2 4.8 0.0 1.2 0.0 64.7
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■利用した制度の中で満足度の高かった制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 30.1 2.2 4.6 0.6 6.6 3.0 0.9 1.8 0.2 (%)

男性計 4430 32.9 3.2 5.7 0.8 6.2 3.0 0.5 2.1 0.2

就業者（正規） 2825 37.9 4.3 8.2 0.9 7.6 3.5 0.7 2.5 0.3

就業者（非正規） 801 27.8 1.5 1.2 0.6 4.6 2.5 0.4 1.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 20.4 1.2 1.6 0.8 3.0 1.3 0.2 1.7 0.2

女性計 3540 26.5 0.8 3.1 0.4 7.0 3.1 1.3 1.4 0.2

就業者（正規） 1434 35.4 1.8 7.1 0.7 10.0 3.7 1.2 2.5 0.1

就業者（非正規） 1717 21.8 0.1 0.3 0.1 5.4 3.1 1.4 0.4 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.1 0.1 0.9 0.2 2.8 1.3 0.6 1.8 0.1

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 1.5 2.5 9.7 0.9 0.8 0.5 1.4 6.5 2.0 (%)

男性計 4430 2.2 3.0 9.3 1.0 0.8 0.7 1.7 7.7 2.1

就業者（正規） 2825 3.1 4.3 10.5 1.2 1.1 0.9 2.3 9.5 1.3

就業者（非正規） 801 0.2 0.7 11.2 0.4 0.3 0.3 0.4 3.0 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.7 0.8 3.2 1.1 0.3 0.2 1.1 6.0 4.0

女性計 3540 0.8 1.8 10.1 0.7 0.8 0.4 1.1 5.0 1.9

就業者（正規） 1434 1.6 4.2 13.0 1.0 1.4 0.8 1.9 8.8 1.2

就業者（非正規） 1717 0.2 0.1 9.3 0.2 0.4 0.0 0.5 2.4 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 0.6 2.8 1.3 0.4 0.5 0.7 2.6 1.9

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 3.7 3.8 4.2 2.4 1.5 21.5 0.5 0.4 1.5 (%)

男性計 4430 2.9 4.1 5.4 3.4 0.2 21.6 0.1 0.3 0.6

就業者（正規） 2825 2.5 5.0 7.3 4.4 0.2 26.9 0.1 0.4 0.8

就業者（非正規） 801 4.3 3.1 1.8 1.5 0.1 21.1 0.1 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.8 2.1 2.1 1.9 0.0 3.6 0.2 0.3 0.3

女性計 3540 4.8 3.5 2.7 1.2 3.2 21.3 1.0 0.4 2.6

就業者（正規） 1434 6.0 5.5 5.1 1.8 6.1 25.7 1.8 0.5 5.0

就業者（非正規） 1717 3.5 1.9 0.6 0.8 1.2 21.8 0.5 0.4 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.9 3.1 2.8 0.8 1.0 3.1 0.5 0.2 0.5

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 0.8 0.7 1.6 2.5 0.1 3.6 0.1 41.0 (%)

男性計 4430 0.8 1.3 1.5 2.6 0.1 4.5 0.1 39.0

就業者（正規） 2825 1.1 1.9 1.7 3.0 0.1 6.2 0.0 30.3

就業者（非正規） 801 0.0 0.1 0.9 1.4 0.1 1.6 0.1 45.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 0.3 1.6 2.2 0.2 1.5 0.2 63.8

女性計 3540 0.8 0.1 1.8 2.4 0.1 2.4 0.1 43.4

就業者（正規） 1434 1.7 0.2 2.8 3.9 0.2 4.8 0.2 30.3

就業者（非正規） 1717 0.3 0.0 1.0 1.5 0.0 0.9 0.0 48.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 0.0 1.8 0.9 0.0 0.7 0.0 71.7
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■利用した制度の中で満足度の高かった制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

社会保険

（健康保

険・厚生年

金保険・介

護保険・雇

用保険）

寮・社宅制

度

住宅手当

（賃貸物

件補助・持

家援助）

医療・保健

衛生施設

運営

ヘルスケアサ

ポート（健

康診断・人

間ドックな

ど）

食事手当・

給食補助

購買・ショッ

ピング費用

補助

保険 介護手当

TOTAL 7970 30.1 2.2 4.6 0.6 6.6 3.0 0.9 1.8 0.2 (%)

就業者（正規）計 4259 37.1 3.5 7.8 0.8 8.4 3.6 0.9 2.5 0.2

15-24歳 341 29.0 7.2 6.8 1.4 3.5 5.6 1.4 1.7 0.1

25-34歳 958 31.2 5.0 10.2 0.8 6.7 2.9 0.8 3.1 0.1

35-44歳 1053 37.3 1.9 9.5 1.0 7.0 3.2 0.3 4.0 0.5

45-54歳 1138 36.4 2.9 6.5 0.5 9.4 4.6 1.3 1.3 0.0

55-64歳 624 46.9 3.1 5.1 0.5 14.4 2.6 0.9 1.9 0.3

65歳以上 146 55.5 1.9 4.3 1.9 8.1 2.2 0.7 2.2 0.3

就業者（非正規）計 2518 23.7 0.6 0.6 0.3 5.1 2.9 1.1 0.6 0.2

15-24歳 325 8.2 0.8 0.7 0.6 0.8 4.8 1.1 0.7 0.3

25-34歳 292 23.5 0.8 0.9 0.4 3.9 2.6 0.8 0.5 0.0

35-44歳 401 26.3 0.7 0.1 0.0 4.3 3.6 0.5 0.2 0.1

45-54歳 519 22.5 0.3 0.7 0.2 6.0 2.4 2.0 0.2 0.5

55-64歳 515 31.3 0.3 0.8 0.2 6.4 2.4 1.0 0.7 0.0

65歳以上 467 25.6 0.7 0.4 0.3 7.3 2.2 0.9 1.4 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 18.3 0.8 1.4 0.6 3.0 1.3 0.3 1.7 0.2

15-24歳 4 13.0 3.3 6.2 2.1 0.4 2.3 0.4 1.6 0.0

25-34歳 58 12.8 2.5 3.4 0.8 0.7 3.0 0.0 0.2 0.0

35-44歳 160 16.2 0.5 1.5 0.5 1.3 1.5 0.0 0.3 0.3

45-54歳 248 15.6 1.1 2.3 0.8 3.6 2.0 0.8 3.0 0.6

55-64歳 260 19.6 1.0 0.7 0.5 1.0 1.7 0.3 1.3 0.0

65歳以上 463 20.6 0.5 1.0 0.5 4.6 0.5 0.3 1.9 0.0

n=

育児関連手

当（家族手

当・扶養手

当など）

財産形成貯

蓄制度

通勤費用

補助

通信費補

助

慶弔関係の

費用援助

施設・運営

（保養所な

ど）

自己啓発の

補助（資

格支援制

度など）

テレワーク制

度（在宅

勤務、サテ

ライトオフィス

など）

副業・兼業

の認可

TOTAL 7970 1.5 2.5 9.7 0.9 0.8 0.5 1.4 6.5 2.0 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 4.3 11.4 1.1 1.2 0.9 2.2 9.2 1.3

15-24歳 341 0.5 2.0 10.8 1.3 0.5 0.8 1.3 6.3 1.5

25-34歳 958 2.6 5.0 9.7 0.2 1.2 0.5 2.1 8.9 1.4

35-44歳 1053 4.5 4.1 9.5 1.3 0.6 0.6 2.1 10.1 1.7

45-54歳 1138 2.7 3.9 13.1 1.7 1.6 1.0 2.4 9.3 0.9

55-64歳 624 0.7 6.1 13.4 0.9 1.9 1.8 2.5 10.5 0.5

65歳以上 146 0.8 1.8 14.8 2.0 1.3 0.7 2.3 5.9 3.0

就業者（非正規）計 2518 0.2 0.3 9.9 0.3 0.4 0.1 0.4 2.6 2.6

15-24歳 325 0.1 0.2 8.3 0.2 0.0 0.3 0.4 1.5 5.1

25-34歳 292 0.3 0.1 8.7 0.5 0.2 0.0 0.8 3.8 3.2

35-44歳 401 0.2 0.1 7.2 0.1 0.7 0.1 0.5 2.8 1.2

45-54歳 519 0.6 0.0 7.7 0.0 0.3 0.0 0.6 2.6 2.0

55-64歳 515 0.1 0.6 11.5 0.6 0.7 0.0 0.3 2.5 2.5

65歳以上 467 0.0 0.6 14.8 0.4 0.2 0.4 0.2 2.3 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.6 0.7 3.1 1.2 0.3 0.3 1.0 4.9 3.3

15-24歳 4 1.9 0.2 4.7 0.0 0.0 0.0 0.2 4.7 4.4

25-34歳 58 0.5 1.1 3.4 0.2 0.5 0.8 1.7 4.5 3.1

35-44歳 160 1.0 2.1 3.4 0.5 0.5 0.0 0.5 4.6 5.4

45-54歳 248 1.7 1.1 4.4 2.5 0.6 0.8 1.3 6.1 4.5

55-64歳 260 0.3 0.3 3.9 1.0 0.0 0.0 1.7 6.1 4.2

65歳以上 463 0.0 0.3 1.7 1.0 0.3 0.3 0.5 3.8 1.4
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■利用した制度の中で満足度の高かった制度（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

時短勤務 時差出勤 フレックスタイ

ム制度

退職金制

度

産前産後

休暇

年次有給

休暇

生理休暇 介護休暇 育児休暇

TOTAL 7970 3.7 3.8 4.2 2.4 1.5 21.5 0.5 0.4 1.5 (%)

就業者（正規）計 4259 3.7 5.2 6.6 3.6 2.2 26.5 0.7 0.4 2.2

15-24歳 341 4.0 4.4 4.7 0.9 0.9 18.3 0.9 0.5 0.9

25-34歳 958 4.8 3.5 7.7 1.7 3.8 26.0 1.1 0.1 3.5

35-44歳 1053 4.4 6.5 6.9 4.2 3.6 25.2 0.6 0.5 3.6

45-54歳 1138 1.8 5.6 5.9 2.4 0.9 29.3 0.4 0.4 1.3

55-64歳 624 3.7 5.2 7.2 7.1 0.8 29.1 0.6 0.9 0.7

65歳以上 146 4.9 5.2 4.1 10.4 0.8 25.0 0.3 0.7 0.5

就業者（非正規）計 2518 3.7 2.3 1.0 1.0 0.9 21.6 0.4 0.3 0.8

15-24歳 325 4.7 1.8 0.6 0.4 0.1 6.6 0.4 0.1 0.2

25-34歳 292 5.0 1.6 2.4 0.2 2.9 12.1 0.9 0.0 2.6

35-44歳 401 2.8 1.4 0.6 0.4 2.9 23.1 0.5 0.0 2.0

45-54歳 519 2.6 1.8 0.1 0.4 0.0 23.5 0.5 0.2 0.2

55-64歳 515 3.1 2.8 1.4 2.4 0.2 27.7 0.0 0.8 0.4

65歳以上 467 4.9 3.8 1.3 1.7 0.0 27.8 0.1 0.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.8 2.4 2.3 1.5 0.3 3.5 0.3 0.3 0.4

15-24歳 4 9.8 4.2 2.6 1.2 0.2 3.9 0.4 0.0 0.4

25-34歳 58 6.4 3.4 1.8 0.2 0.7 2.2 1.0 0.2 0.7

35-44歳 160 4.9 1.0 3.1 0.8 1.3 3.6 0.0 0.0 1.5

45-54歳 248 3.5 2.1 3.5 1.1 0.3 4.5 0.8 0.8 0.6

55-64歳 260 3.5 4.9 2.7 1.5 0.3 4.4 0.3 0.5 0.0

65歳以上 463 3.4 1.5 1.2 2.1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0

n=

子の看護休

暇

配偶者出産

休暇

病気休暇 慶弔休暇 ボランティア

休暇

リフレッシュ

休暇

裁判員休

暇

あてはまるも

のはない

TOTAL 7970 0.8 0.7 1.6 2.5 0.1 3.6 0.1 41.0 (%)

就業者（正規）計 4259 1.3 1.3 2.0 3.3 0.1 5.7 0.1 30.3

15-24歳 341 0.2 0.4 1.4 0.8 0.1 3.7 0.1 37.3

25-34歳 958 2.1 2.0 1.4 2.4 0.1 4.6 0.1 32.3

35-44歳 1053 2.2 1.5 1.4 2.3 0.0 6.0 0.1 31.6

45-54歳 1138 0.9 1.1 2.8 3.8 0.1 6.2 0.0 29.7

55-64歳 624 0.1 1.2 2.7 6.4 0.4 7.8 0.1 25.0

65歳以上 146 0.4 0.3 3.3 5.4 0.5 3.7 0.2 18.4

就業者（非正規）計 2518 0.2 0.0 0.9 1.4 0.0 1.1 0.0 47.0

15-24歳 325 0.1 0.1 0.8 0.4 0.2 0.2 0.2 64.4

25-34歳 292 0.2 0.0 0.5 0.6 0.0 0.3 0.0 50.8

35-44歳 401 0.8 0.0 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 47.3

45-54歳 519 0.0 0.0 0.5 1.7 0.0 1.3 0.0 49.1

55-64歳 515 0.2 0.1 1.5 2.5 0.0 2.3 0.0 38.3

65歳以上 467 0.0 0.0 1.4 2.0 0.0 1.2 0.0 39.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 0.2 1.7 1.8 0.1 1.2 0.1 66.4

15-24歳 4 0.0 1.0 0.7 0.0 0.2 0.7 0.0 57.5

25-34歳 58 0.5 0.0 1.9 0.7 0.0 1.5 0.0 68.4

35-44歳 160 0.8 0.5 1.0 1.0 0.0 0.5 0.0 68.1

45-54歳 248 0.6 0.6 2.2 2.8 0.6 2.0 0.6 67.9

55-64歳 260 0.0 0.0 0.3 1.2 0.0 1.5 0.0 62.6

65歳以上 463 0.0 0.0 2.4 1.9 0.0 0.9 0.0 66.9
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■現在の職場への帰属意識（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

期間に関係

なく出来るだ

け長く勤めた

い

定年や契約

完了までは

働き続けた

い

出来れば定

年や契約満

了前には辞

めたい

今すぐに辞

めたい

TOTAL 7970 50.8 26.2 14.1 8.9 (%)

男性計 4430 48.8 30.1 13.2 7.9

就業者（正規） 2825 41.4 35.8 14.9 7.9

就業者（非正規） 801 48.2 27.7 14.1 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 75.8 12.1 6.2 5.9

女性計 3540 53.2 21.3 15.3 10.2

就業者（正規） 1434 42.4 24.7 20.8 12.1

就業者（非正規） 1717 57.5 20.5 13.0 8.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 74.3 11.9 5.0 8.9

n=

期間に関係

なく出来るだ

け長く勤めた

い

定年や契約

完了までは

働き続けた

い

出来れば定

年や契約満

了前には辞

めたい

今すぐに辞

めたい

TOTAL 7970 50.8 26.2 14.1 8.9 (%)

就業者（正規）計 4259 41.7 32.1 16.9 9.3

15-24歳 341 40.6 23.0 22.7 13.7

25-34歳 958 41.2 26.4 21.1 11.4

35-44歳 1053 45.4 29.3 16.2 9.1

45-54歳 1138 38.5 35.8 16.9 8.7

55-64歳 624 38.1 44.6 10.9 6.4

65歳以上 146 62.2 27.4 5.3 5.1

就業者（非正規）計 2518 54.5 22.8 13.4 9.3

15-24歳 325 45.9 24.5 16.6 13.0

25-34歳 292 50.7 17.1 18.1 14.1

35-44歳 401 56.4 13.9 18.3 11.4

45-54歳 519 59.8 17.3 13.0 9.9

55-64歳 515 47.9 34.0 12.1 6.0

65歳以上 467 62.7 26.8 5.8 4.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 75.3 12.0 5.8 6.9

15-24歳 4 41.1 20.9 20.4 17.6

25-34歳 58 56.3 12.4 18.5 12.8

35-44歳 160 72.5 10.0 10.5 6.9

45-54歳 248 72.1 11.5 8.6 7.8

55-64歳 260 74.9 12.2 5.5 7.4

65歳以上 463 80.9 12.8 1.2 5.2
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■職場のDX対応の有無　【DXの取り組み全般】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 3.1 7.2 10.2 6.0 17.2 56.2 (%)

男性計 4430 4.2 8.6 12.4 7.6 18.3 48.8

就業者（正規） 2825 4.5 9.8 14.8 9.6 13.6 47.7

就業者（非正規） 801 2.4 7.3 7.0 4.8 16.8 61.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.3 5.6 9.3 3.6 36.2 39.9

女性計 3540 1.7 5.5 7.5 4.0 15.9 65.3

就業者（正規） 1434 2.0 7.0 9.2 5.3 14.0 62.5

就業者（非正規） 1717 1.4 4.3 6.4 3.1 13.9 70.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.0 5.2 5.7 3.5 31.7 51.9

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 3.1 7.2 10.2 6.0 17.2 56.2 (%)

就業者（正規）計 4259 3.6 8.9 13.0 8.1 13.7 52.7

15-24歳 341 6.2 9.5 11.5 4.6 8.4 59.7

25-34歳 958 4.2 8.3 11.8 8.5 9.7 57.4

35-44歳 1053 3.2 8.9 11.6 9.0 14.6 52.7

45-54歳 1138 2.9 8.4 15.5 8.1 14.9 50.2

55-64歳 624 3.4 10.0 12.9 8.5 17.4 48.0

65歳以上 146 3.4 10.1 13.9 5.9 21.5 45.2

就業者（非正規）計 2518 1.8 5.3 6.6 3.7 14.8 67.9

15-24歳 325 3.5 8.5 5.4 3.0 10.9 68.7

25-34歳 292 1.9 5.1 5.3 3.0 13.1 71.5

35-44歳 401 1.7 2.9 6.6 2.0 12.3 74.6

45-54歳 519 0.6 3.5 5.5 3.6 13.9 72.9

55-64歳 515 1.7 5.4 8.9 4.6 15.4 64.0

65歳以上 467 1.9 7.1 6.8 4.9 21.3 58.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.2 5.5 8.2 3.6 34.7 43.8

15-24歳 4 7.0 9.7 10.8 3.3 11.2 58.0

25-34歳 58 3.3 6.0 6.0 2.4 19.7 62.6

35-44歳 160 4.4 5.9 5.7 0.8 38.6 44.7

45-54歳 248 2.8 5.2 7.5 3.6 31.6 49.2

55-64歳 260 5.2 4.5 7.4 6.2 34.5 42.2

65歳以上 463 4.5 6.0 10.0 3.1 37.2 39.1
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■職場のDX対応の有無　【コストの削減】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.4 7.9 8.7 5.0 16.5 59.5 (%)

男性計 4430 3.2 9.9 11.0 6.3 18.2 51.4

就業者（正規） 2825 3.3 11.6 13.2 8.0 13.4 50.5

就業者（非正規） 801 2.1 5.9 7.1 3.8 13.7 67.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.2 7.8 7.3 3.1 39.3 38.4

女性計 3540 1.4 5.5 5.8 3.4 14.3 69.6

就業者（正規） 1434 1.6 7.5 7.1 4.4 13.1 66.3

就業者（非正規） 1717 1.0 4.0 4.9 2.8 11.0 76.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.1 4.4 5.6 2.6 33.9 51.5

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.4 7.9 8.7 5.0 16.5 59.5 (%)

就業者（正規）計 4259 2.7 10.2 11.1 6.8 13.3 55.8

15-24歳 341 4.3 9.4 10.5 4.6 8.7 62.5

25-34歳 958 3.5 9.2 9.7 8.2 9.9 59.5

35-44歳 1053 2.0 11.5 9.6 6.5 14.9 55.5

45-54歳 1138 2.7 8.8 13.8 7.4 13.9 53.4

55-64歳 624 2.1 12.9 11.2 5.2 15.9 52.7

65歳以上 146 3.0 8.9 11.5 5.7 20.3 50.5

就業者（非正規）計 2518 1.3 4.6 5.6 3.1 11.8 73.6

15-24歳 325 2.2 6.1 6.2 2.1 10.1 73.4

25-34歳 292 1.4 3.8 5.6 2.7 12.8 73.7

35-44歳 401 1.3 3.1 3.6 2.8 10.0 79.2

45-54歳 519 0.5 2.0 4.6 3.8 10.3 78.8

55-64歳 515 1.3 5.9 7.2 3.5 11.7 70.4

65歳以上 467 1.7 6.7 6.2 3.1 15.8 66.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.5 6.7 6.7 2.9 37.5 42.6

15-24歳 4 1.6 7.5 11.3 5.0 15.9 58.7

25-34歳 58 4.1 3.9 4.3 3.5 20.0 64.2

35-44歳 160 3.9 4.1 5.4 1.8 41.7 43.1

45-54歳 248 2.2 6.4 6.6 2.2 32.5 50.1

55-64歳 260 4.7 6.2 5.4 4.2 39.9 39.5

65歳以上 463 3.4 8.3 8.2 2.9 39.9 37.4
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■職場のDX対応の有無　【生産性・業務精度の向上】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.4 7.9 8.9 4.8 16.3 59.7 (%)

男性計 4430 3.1 10.1 11.3 6.1 18.3 51.1

就業者（正規） 2825 3.2 12.0 13.5 7.7 13.5 50.2

就業者（非正規） 801 2.1 6.0 6.9 3.7 14.1 67.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 7.6 7.8 2.9 39.3 38.5

女性計 3540 1.4 5.2 5.9 3.2 13.8 70.4

就業者（正規） 1434 1.5 6.7 7.6 4.6 13.1 66.5

就業者（非正規） 1717 1.3 4.0 4.6 2.3 10.0 77.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.6 5.1 5.3 2.1 33.5 52.4

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.4 7.9 8.9 4.8 16.3 59.7 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 10.2 11.5 6.7 13.4 55.7

15-24歳 341 5.1 8.9 11.1 3.5 8.0 63.4

25-34歳 958 3.5 8.7 11.4 7.2 10.2 59.0

35-44歳 1053 2.1 10.8 10.6 6.7 14.7 55.1

45-54歳 1138 1.6 11.3 11.9 7.6 14.3 53.3

55-64歳 624 2.4 10.0 13.0 6.2 15.2 53.1

65歳以上 146 3.3 10.7 10.5 4.6 21.6 49.3

就業者（非正規）計 2518 1.6 4.7 5.3 2.7 11.3 74.4

15-24歳 325 2.9 6.3 5.5 2.4 9.5 73.3

25-34歳 292 1.4 4.2 4.7 2.7 11.3 75.7

35-44歳 401 1.9 2.9 4.3 2.1 10.7 78.1

45-54歳 519 0.7 2.7 3.5 3.2 9.7 80.1

55-64歳 515 1.3 6.2 6.8 3.3 11.7 70.7

65歳以上 467 1.7 5.7 6.9 2.3 14.2 69.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.2 6.8 7.0 2.6 37.4 43.0

15-24歳 4 5.1 4.9 11.4 2.3 15.5 60.8

25-34歳 58 3.4 4.2 4.0 3.8 21.0 63.6

35-44歳 160 3.1 4.6 6.7 0.8 40.4 44.4

45-54歳 248 3.6 5.6 5.2 1.9 32.5 51.1

55-64歳 260 4.2 5.7 6.1 3.7 41.1 39.1

65歳以上 463 2.4 9.1 8.9 2.8 39.1 37.7
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■職場のDX対応の有無　【業務の最適化】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.2 7.6 8.9 5.2 16.6 59.6 (%)

男性計 4430 2.9 9.2 11.5 6.6 18.5 51.3

就業者（正規） 2825 2.9 10.3 13.9 8.5 14.1 50.4

就業者（非正規） 801 1.8 5.9 7.1 4.1 13.6 67.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 8.5 7.6 2.3 39.1 38.6

女性計 3540 1.3 5.5 5.5 3.4 14.3 69.9

就業者（正規） 1434 1.3 7.3 6.9 5.0 13.4 66.0

就業者（非正規） 1717 1.3 4.1 4.5 2.4 10.5 77.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.9 5.4 5.0 2.3 34.1 51.3

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 2.2 7.6 8.9 5.2 16.6 59.6 (%)

就業者（正規）計 4259 2.3 9.3 11.5 7.3 13.9 55.6

15-24歳 341 5.5 10.4 9.0 4.1 8.4 62.6

25-34歳 958 3.1 8.1 10.1 8.0 11.0 59.7

35-44歳 1053 1.8 9.7 10.3 7.8 14.7 55.7

45-54歳 1138 1.5 8.6 13.9 7.8 15.4 52.8

55-64歳 624 1.7 10.6 13.2 6.9 15.4 52.2

65歳以上 146 3.1 11.3 9.9 5.6 20.5 49.7

就業者（非正規）計 2518 1.4 4.7 5.3 2.9 11.5 74.2

15-24歳 325 3.3 6.9 5.5 2.1 8.8 73.4

25-34歳 292 1.6 4.5 4.9 2.6 11.1 75.3

35-44歳 401 2.0 2.8 4.1 1.8 10.0 79.3

45-54歳 519 0.4 2.7 3.5 3.5 10.9 79.0

55-64歳 515 0.9 5.6 7.2 3.7 12.3 70.4

65歳以上 467 1.2 6.0 6.6 3.2 14.7 68.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.3 7.5 6.8 2.3 37.4 42.7

15-24歳 4 4.7 9.2 9.4 1.9 13.8 61.0

25-34歳 58 4.6 5.1 3.7 4.1 20.0 62.5

35-44歳 160 2.3 8.0 3.9 1.5 39.4 44.9

45-54歳 248 2.5 3.7 8.3 2.2 33.0 50.4

55-64歳 260 4.2 7.0 7.4 2.2 39.4 39.8

65歳以上 463 3.3 10.0 7.0 2.4 40.3 37.0
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■職場のDX対応の有無　【ビックデータの取得・分析】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 1.8 4.6 6.8 4.1 19.7 62.9 (%)

男性計 4430 2.3 5.9 8.9 5.5 23.3 54.1

就業者（正規） 2825 2.8 6.7 10.7 6.8 18.9 54.1

就業者（非正規） 801 1.4 4.2 5.2 3.1 16.3 69.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.6 4.9 6.0 3.0 45.8 38.6

女性計 3540 1.1 3.0 4.3 2.4 15.3 74.0

就業者（正規） 1434 1.3 4.3 5.5 3.3 14.5 71.2

就業者（非正規） 1717 1.0 2.1 3.5 1.7 10.7 81.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.8 2.1 3.6 2.2 38.5 52.8

n=

取り組みを

行っており、

非常に効果

が出ていると

感じる

取り組みを

行っており、

少しは効果

が出ていると

感じる

取り組みは

行っている

が、どちらと

もいえない

取り組みを

行っている

が、効果を

感じない

取り組みを

行っていない

わからない・

把握してい

ない

TOTAL 7970 1.8 4.6 6.8 4.1 19.7 62.9 (%)

就業者（正規）計 4259 2.3 5.9 9.0 5.6 17.4 59.8

15-24歳 341 4.8 7.8 8.9 2.5 9.5 66.6

25-34歳 958 3.1 6.0 8.2 5.7 13.1 64.0

35-44歳 1053 2.0 6.3 9.4 5.7 16.7 59.9

45-54歳 1138 1.6 5.3 9.1 6.9 20.0 57.1

55-64歳 624 1.3 5.2 9.4 5.2 22.2 56.8

65歳以上 146 3.1 5.0 8.3 3.7 28.0 52.0

就業者（非正規）計 2518 1.1 2.8 4.0 2.1 12.5 77.5

15-24歳 325 2.4 5.6 4.1 1.3 10.5 76.1

25-34歳 292 1.9 2.7 3.0 2.3 12.1 78.1

35-44歳 401 1.3 1.8 3.0 0.9 10.3 82.6

45-54歳 519 0.4 1.0 3.1 2.1 11.4 82.1

55-64歳 515 1.0 2.5 5.2 2.4 13.3 75.7

65歳以上 467 0.6 4.2 5.2 3.4 16.2 70.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 4.0 5.2 2.7 43.4 43.2

15-24歳 4 6.1 3.7 9.4 3.1 16.6 61.0

25-34歳 58 3.5 3.0 4.0 3.6 23.5 62.4

35-44歳 160 1.8 2.8 5.1 1.5 43.2 45.4

45-54歳 248 1.6 1.4 3.9 1.1 41.4 50.6

55-64歳 260 1.5 3.2 4.9 4.2 46.8 39.3

65歳以上 463 0.7 6.4 6.2 3.1 45.4 38.2
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■雇用契約期間（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

無期雇用契

約

1ヶ月未満 1ヶ月～2ヶ

月未満

2ヶ月～3ヶ

月未満

3ヶ月～6ヶ

月未満

6ヶ月～1年

未満

1年～2年

未満

2年～3年

未満

3年～5年

未満

TOTAL 7970 62.6 0.4 0.6 1.2 2.2 5.0 4.8 0.8 0.9 (%)

男性計 4430 66.2 0.3 0.5 0.9 1.4 3.8 4.4 0.7 0.9

就業者（正規） 2825 77.4 0.0 0.1 0.3 0.5 0.8 2.1 0.2 0.5

就業者（非正規） 801 28.4 0.9 1.6 4.0 5.5 16.6 15.5 1.6 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 64.3 0.4 0.8 0.2 0.7 1.7 1.4 1.7 0.4

女性計 3540 58.0 0.6 0.6 1.6 3.2 6.4 5.3 0.9 1.0

就業者（正規） 1434 76.6 0.3 0.2 0.4 0.2 0.6 1.0 0.3 0.2

就業者（非正規） 1717 41.0 0.9 1.0 2.9 6.2 12.5 9.8 1.4 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 64.5 0.5 0.4 0.2 0.8 1.2 1.6 0.8 0.2

n=

5年以上 有期雇用契

約だが、雇

用期間を把

握していない

どちらかわか

らない

TOTAL 7970 1.4 2.9 17.2 (%)

男性計 4430 1.7 2.6 16.5

就業者（正規） 2825 2.0 2.2 13.9

就業者（非正規） 801 1.1 5.1 17.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.4 1.7 25.3

女性計 3540 1.0 3.3 18.1

就業者（正規） 1434 1.4 2.2 16.7

就業者（非正規） 1717 0.6 4.5 17.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 2.0 26.6
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■雇用契約期間（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

無期雇用契

約

1ヶ月未満 1ヶ月～2ヶ

月未満

2ヶ月～3ヶ

月未満

3ヶ月～6ヶ

月未満

6ヶ月～1年

未満

1年～2年

未満

2年～3年

未満

3年～5年

未満

TOTAL 7970 62.6 0.4 0.6 1.2 2.2 5.0 4.8 0.8 0.9 (%)

就業者（正規）計 4259 77.2 0.1 0.1 0.3 0.4 0.7 1.7 0.2 0.4

15-24歳 341 71.3 0.8 0.7 0.9 0.2 0.7 0.8 0.7 0.6

25-34歳 958 80.2 0.2 0.4 0.2 0.7 0.9 0.8 0.2 0.1

35-44歳 1053 82.5 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.6 0.0 0.3

45-54歳 1138 81.3 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.6 0.2 0.0

55-64歳 624 63.2 0.0 0.0 0.0 0.3 1.9 5.7 0.2 1.3

65歳以上 146 59.9 0.0 0.1 0.5 0.6 4.2 10.3 0.6 2.0

就業者（非正規）計 2518 37.0 0.9 1.2 3.2 6.0 13.8 11.6 1.4 2.1

15-24歳 325 32.1 1.4 2.1 3.8 4.9 8.9 6.8 1.4 1.5

25-34歳 292 38.9 1.1 1.8 4.1 6.6 10.2 8.5 3.1 1.4

35-44歳 401 42.2 1.1 0.5 3.8 6.6 12.3 9.7 1.3 1.5

45-54歳 519 43.6 1.2 2.3 3.7 6.9 12.5 9.0 0.9 1.7

55-64歳 515 35.6 0.4 0.7 2.5 4.8 16.2 15.4 1.2 3.2

65歳以上 467 29.1 0.6 0.2 2.1 6.1 19.3 17.3 1.3 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 64.4 0.4 0.7 0.2 0.7 1.5 1.5 1.4 0.3

15-24歳 4 46.5 0.2 2.3 3.5 2.1 3.7 3.0 0.2 0.2

25-34歳 58 52.9 1.7 0.6 0.8 1.1 2.0 3.6 0.7 0.6

35-44歳 160 66.0 0.5 0.8 0.0 0.3 1.0 0.0 0.5 0.5

45-54歳 248 66.0 0.0 1.1 0.8 0.6 1.4 1.6 0.3 0.0

55-64歳 260 66.4 1.2 0.0 0.0 0.5 2.0 1.8 1.0 0.3

65歳以上 463 63.4 0.0 0.7 0.0 1.0 1.4 1.4 2.6 0.5

n=

5年以上 有期雇用契

約だが、雇

用期間を把

握していない

どちらかわか

らない

TOTAL 7970 1.4 2.9 17.2 (%)

就業者（正規）計 4259 1.8 2.2 14.8

15-24歳 341 0.2 1.8 21.3

25-34歳 958 1.0 1.1 14.3

35-44歳 1053 1.5 1.2 13.2

45-54歳 1138 2.0 2.4 13.0

55-64歳 624 3.5 4.8 19.0

65歳以上 146 4.3 5.2 12.2

就業者（非正規）計 2518 0.7 4.7 17.3

15-24歳 325 0.5 7.5 29.1

25-34歳 292 0.1 3.6 20.6

35-44歳 401 0.2 5.1 15.7

45-54歳 519 0.5 2.7 15.0

55-64歳 515 1.6 4.4 14.0

65歳以上 467 1.2 5.7 14.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 1.8 25.7

15-24歳 4 0.0 3.2 34.9

25-34歳 58 0.6 1.4 33.8

35-44歳 160 0.5 1.0 28.8

45-54歳 248 0.8 1.4 26.1

55-64歳 260 1.7 2.0 23.2

65歳以上 463 1.9 2.2 24.8
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■給与制度（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

時給制 日給制 週給制 月給制 日給月給

制

年俸制 給与払いで

はない

TOTAL 7970 22.1 3.7 0.4 56.8 5.1 4.3 7.7 (%)

男性計 4430 11.1 4.3 0.4 62.0 6.5 6.4 9.2

就業者（正規） 2825 2.5 3.7 0.3 78.5 7.1 6.5 1.4

就業者（非正規） 801 47.6 5.8 0.9 33.1 6.8 3.2 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.6 5.1 0.4 33.0 4.1 9.4 43.3

女性計 3540 35.9 2.9 0.3 50.2 3.4 1.6 5.8

就業者（正規） 1434 3.7 1.7 0.2 85.7 4.9 2.8 1.2

就業者（非正規） 1717 68.1 3.7 0.5 23.6 2.4 0.2 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.9 3.8 0.0 36.4 2.1 3.1 41.8

n=

時給制 日給制 週給制 月給制 日給月給

制

年俸制 給与払いで

はない

TOTAL 7970 22.1 3.7 0.4 56.8 5.1 4.3 7.7 (%)

就業者（正規）計 4259 2.9 3.0 0.2 80.9 6.4 5.2 1.3

15-24歳 341 8.0 4.6 0.8 80.1 3.0 1.2 2.2

25-34歳 958 3.4 2.3 0.3 85.1 4.5 3.5 1.1

35-44歳 1053 2.1 3.3 0.0 80.6 7.4 4.9 1.8

45-54歳 1138 1.7 2.8 0.4 81.4 7.1 5.7 1.0

55-64歳 624 2.9 3.1 0.0 76.1 7.8 9.2 1.0

65歳以上 146 3.7 3.6 0.0 73.8 7.8 8.8 2.3

就業者（非正規）計 2518 61.6 4.4 0.6 26.6 3.8 1.2 1.8

15-24歳 325 67.5 3.5 1.8 23.0 0.8 0.7 2.6

25-34歳 292 69.2 3.9 1.2 22.7 1.3 0.3 1.3

35-44歳 401 69.0 4.3 0.7 22.4 1.1 0.7 1.8

45-54歳 519 66.2 3.9 0.4 25.5 2.6 0.2 1.2

55-64歳 515 55.7 4.6 0.3 30.5 6.0 2.1 0.8

65歳以上 467 47.5 5.6 0.0 32.3 8.7 2.4 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.3 4.7 0.3 34.1 3.5 7.3 42.8

15-24歳 4 18.2 6.3 2.1 35.0 6.4 4.2 27.8

25-34歳 58 14.3 6.5 2.0 31.5 3.5 4.7 37.4

35-44歳 160 7.9 6.9 0.5 33.7 4.4 9.0 37.5

45-54歳 248 5.0 5.9 0.6 34.7 3.1 6.1 44.7

55-64歳 260 6.6 5.7 0.0 36.6 1.8 11.3 38.1

65歳以上 463 7.8 2.4 0.0 32.9 4.3 5.4 47.1
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■給与の時給単価（数値回答）　※回答ベース：給与が時給の人

n= 平均時給 n= 平均時給

TOTAL 1762 1140.9 (円) 1762 1140.9 (円)

男性計 490 1221.0 124 1391.3

就業者（正規） 71 1645.2 27 1297.0

就業者（非正規） 381 1124.3 32 1374.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 37 1402.6 22 1045.8

女性計 1272 1110.0 19 1119.3

就業者（正規） 53 1051.0 18 2353.4

就業者（非正規） 1169 1102.4 5 1165.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 50 1350.0 1550 1107.8

219 1054.7

202 1104.2

277 1107.3

343 1115.1

287 1121.6

222 1134.8

87 1372.5

1 1365.3

8 1173.9

13 1463.5

12 1270.3

17 1361.9

36 1425.6

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

55-64歳

65歳以上

就業者（自営・役員・家族従業者）計

15-24歳

25-34歳

就業者（非正規）計

15-24歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

25-34歳

35-44歳

45-54歳

55-64歳

65歳以上

TOTAL

就業者（正規）計

15-24歳
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■現在の職場での昇進意向（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

昇進したい 会社側の福

利厚生や研

修など各種

制度が整っ

ていれば昇

進したい

昇進したくな

い

TOTAL 7970 20.1 29.3 50.5 (%)

男性計 4430 25.8 28.9 45.3

就業者（正規） 2825 31.3 31.9 36.8

就業者（非正規） 801 12.2 28.6 59.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 20.0 18.4 61.6

女性計 3540 13.0 30.0 57.0

就業者（正規） 1434 18.7 38.5 42.8

就業者（非正規） 1717 7.9 26.3 65.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.7 14.6 70.7

n=

昇進したい 会社側の福

利厚生や研

修など各種

制度が整っ

ていれば昇

進したい

昇進したくな

い

TOTAL 7970 20.1 29.3 50.5 (%)

就業者（正規）計 4259 27.1 34.1 38.8

15-24歳 341 37.2 41.0 21.8

25-34歳 958 31.8 40.7 27.5

35-44歳 1053 31.6 35.9 32.5

45-54歳 1138 24.2 31.4 44.4

55-64歳 624 15.8 25.2 59.0

65歳以上 146 10.5 21.3 68.1

就業者（非正規）計 2518 9.3 27.0 63.7

15-24歳 325 29.2 39.3 31.6

25-34歳 292 11.0 38.4 50.6

35-44歳 401 9.6 34.4 56.1

45-54歳 519 6.7 29.1 64.2

55-64歳 515 3.8 19.4 76.9

65歳以上 467 3.1 11.3 85.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 18.3 17.2 64.6

15-24歳 4 39.2 36.2 24.7

25-34歳 58 27.9 30.1 42.0

35-44歳 160 22.1 28.3 49.6

45-54歳 248 21.8 21.0 57.2

55-64歳 260 16.1 13.0 70.9

65歳以上 463 14.9 11.9 73.3
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■制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（複数回答）　※回答ベース：会社の制度が整っていれば、昇進したいとした人

n=

在宅勤務制

度

モバイルワー

ク制度（施

設に依存せ

ずどこでも仕

事が可能）

施設利用

型勤務制

度（サテラ

イトオフィス

やテレワーク

センター、ス

ポットオフィス

等を就業場

所とするも

の）

年次有給

休暇の時間

単位取得

制度

子の看護休

暇・介護休

暇の時間単

位での取得

制度

年次有給

休暇の取得

推奨

産前産後

休暇、育児

休暇からの

復帰支援

管理職に必

要なスキル

に関する研

修

部署、職種

異動などの

キャリア支援

TOTAL 2339 25.6 14.1 8.3 34.1 15.3 40.9 12.3 33.8 25.4 (%)

男性計 1279 25.8 15.5 8.5 31.0 9.2 39.8 5.2 34.9 26.4

就業者（正規） 901 24.6 15.2 7.9 32.8 9.1 41.9 4.6 37.9 28.5

就業者（非正規） 229 25.8 15.0 8.3 36.3 10.2 43.1 7.2 28.2 26.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 148 33.0 18.3 12.6 11.9 8.7 21.7 5.6 27.3 13.6

女性計 1060 25.5 12.4 7.9 37.9 22.6 42.2 20.9 32.4 24.1

就業者（正規） 552 26.4 12.6 8.1 37.1 22.8 43.6 24.8 37.3 28.7

就業者（非正規） 452 23.6 12.0 7.6 40.6 23.6 43.0 17.5 27.4 19.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 57 31.8 12.9 8.7 23.0 12.0 22.4 10.1 24.8 16.7

n=

扶養家族に

対する金銭

的支援（家

族手当な

ど）

企業内保育

所の設置

や、幼稚園

や保育園の

利用費補助

その他

TOTAL 2339 27.5 9.5 3.5 (%)

男性計 1279 28.0 7.8 3.6

就業者（正規） 901 28.2 8.1 3.0

就業者（非正規） 229 26.8 8.3 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 148 28.4 5.5 4.9

女性計 1060 26.9 11.5 3.4

就業者（正規） 552 25.4 13.4 3.1

就業者（非正規） 452 29.2 10.0 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 57 23.9 6.4 3.0
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■制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（複数回答）　※回答ベース：会社の制度が整っていれば、昇進したいとした人

n=

在宅勤務制

度

モバイルワー

ク制度（施

設に依存せ

ずどこでも仕

事が可能）

施設利用

型勤務制

度（サテラ

イトオフィス

やテレワーク

センター、ス

ポットオフィス

等を就業場

所とするも

の）

年次有給

休暇の時間

単位取得

制度

子の看護休

暇・介護休

暇の時間単

位での取得

制度

年次有給

休暇の取得

推奨

産前産後

休暇、育児

休暇からの

復帰支援

管理職に必

要なスキル

に関する研

修

部署、職種

異動などの

キャリア支援

TOTAL 2339 25.6 14.1 8.3 34.1 15.3 40.9 12.3 33.8 25.4 (%)

就業者（正規）計 1453 25.3 14.2 8.0 34.4 14.3 42.5 12.3 37.7 28.6

15-24歳 139 28.2 15.6 7.0 37.6 19.2 44.1 25.3 31.7 27.1

25-34歳 390 27.7 14.3 9.8 33.1 20.2 45.9 21.9 38.3 31.2

35-44歳 378 24.1 14.4 7.2 33.7 14.4 37.6 11.7 36.9 29.7

45-54歳 357 22.2 14.7 7.1 32.9 9.3 43.4 3.2 43.0 30.9

55-64歳 158 25.2 11.3 8.8 41.4 8.0 43.2 0.9 32.7 17.4

65歳以上 31 32.6 13.3 5.8 27.5 5.4 39.7 1.6 30.4 18.6

就業者（非正規）計 681 24.3 13.0 7.8 39.2 19.1 43.0 14.0 27.7 21.8

15-24歳 128 32.8 18.3 9.9 40.6 20.9 39.8 25.8 27.6 26.1

25-34歳 112 33.3 18.5 8.9 44.0 29.6 48.3 29.4 30.4 23.6

35-44歳 138 21.2 10.7 9.3 40.7 23.6 43.6 13.7 30.5 21.3

45-54歳 151 16.7 12.4 6.3 40.8 15.6 41.7 4.7 29.1 18.7

55-64歳 100 17.9 7.6 5.1 31.4 10.9 46.9 1.4 20.6 21.8

65歳以上 53 26.9 7.0 6.1 31.5 6.3 34.4 4.2 23.8 18.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 205 32.7 16.8 11.5 15.0 9.6 21.9 6.8 26.6 14.5

15-24歳 1 32.0 20.4 9.5 13.1 11.3 21.0 12.9 11.3 11.5

25-34歳 17 40.6 30.1 18.1 28.9 21.8 34.1 20.2 22.5 13.2

35-44歳 45 33.6 13.6 7.3 17.3 13.6 18.2 11.8 26.4 13.6

45-54歳 52 25.8 14.1 11.7 19.2 7.5 20.7 1.2 28.5 12.9

55-64歳 34 19.2 13.3 13.3 5.8 4.0 19.2 0.0 21.4 9.7

65歳以上 55 44.1 19.7 11.8 10.4 7.9 24.0 7.9 29.7 20.1

n=

扶養家族に

対する金銭

的支援（家

族手当な

ど）

企業内保育

所の設置

や、幼稚園

や保育園の

利用費補助

その他

TOTAL 2339 27.5 9.5 3.5 (%)

就業者（正規）計 1453 27.1 10.1 3.0

15-24歳 139 29.4 14.4 2.2

25-34歳 390 25.9 16.7 3.0

35-44歳 378 31.5 9.2 4.0

45-54歳 357 24.5 5.7 3.2

55-64歳 158 24.1 3.9 1.2

65歳以上 31 23.8 1.2 0.7

就業者（非正規）計 681 28.4 9.4 4.2

15-24歳 128 27.3 13.0 2.3

25-34歳 112 30.9 17.1 3.6

35-44歳 138 34.3 10.2 3.2

45-54歳 151 29.2 3.8 6.7

55-64歳 100 21.5 4.7 5.4

65歳以上 53 21.3 7.3 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 205 27.1 5.8 4.4

15-24歳 1 11.7 11.5 1.8

25-34歳 17 23.3 19.0 2.0

35-44歳 45 36.3 13.6 2.7

45-54歳 52 27.3 0.0 3.9

55-64歳 34 22.8 0.0 9.5

65歳以上 55 23.6 3.9 3.9
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■制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（単一回答）　※回答ベース：会社の制度が整っていれば、昇進したいとした人

n=

在宅勤務制

度

モバイルワー

ク制度（施

設に依存せ

ずどこでも仕

事が可能）

施設利用

型勤務制

度（サテラ

イトオフィス

やテレワーク

センター、ス

ポットオフィス

等を就業場

所とするも

の）

年次有給

休暇の時間

単位取得

制度

子の看護休

暇・介護休

暇の時間単

位での取得

制度

年次有給

休暇の取得

推奨

産前産後

休暇、育児

休暇からの

復帰支援

管理職に必

要なスキル

に関する研

修

部署、職種

異動などの

キャリア支援

TOTAL 2339 12.3 4.7 1.8 10.7 3.7 18.4 2.8 18.6 9.1 (%)

男性計 1279 13.6 5.1 2.0 9.4 2.1 18.2 0.2 20.8 9.8

就業者（正規） 901 12.6 4.5 1.5 9.6 2.0 18.6 0.2 22.7 9.8

就業者（非正規） 229 12.0 5.4 2.1 13.3 1.8 21.8 0.3 14.9 12.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 148 22.0 8.7 5.4 1.9 3.2 10.1 0.0 18.2 4.7

女性計 1060 10.9 4.1 1.6 12.4 5.6 18.6 6.0 15.9 8.2

就業者（正規） 552 11.7 3.6 1.8 9.9 3.8 19.7 7.3 18.9 9.7

就業者（非正規） 452 9.3 4.9 1.3 15.6 7.7 18.3 4.8 12.0 6.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 57 15.5 3.4 2.1 10.7 7.1 10.9 2.1 17.8 10.2

n=

扶養家族に

対する金銭

的支援（家

族手当な

ど）

企業内保育

所の設置

や、幼稚園

や保育園の

利用費補助

その他

TOTAL 2339 12.1 2.3 3.5 (%)

男性計 1279 13.2 2.0 3.5

就業者（正規） 901 13.2 2.3 3.0

就業者（非正規） 229 9.5 1.1 4.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 148 18.9 2.0 4.9

女性計 1060 10.7 2.7 3.4

就業者（正規） 552 8.1 2.5 3.1

就業者（非正規） 452 13.4 2.8 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 57 14.0 3.2 3.0
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■制度が整っていれば昇進したい人の希望制度（単一回答）　※回答ベース：会社の制度が整っていれば、昇進したいとした人

n=

在宅勤務制

度

モバイルワー

ク制度（施

設に依存せ

ずどこでも仕

事が可能）

施設利用

型勤務制

度（サテラ

イトオフィス

やテレワーク

センター、ス

ポットオフィス

等を就業場

所とするも

の）

年次有給

休暇の時間

単位取得

制度

子の看護休

暇・介護休

暇の時間単

位での取得

制度

年次有給

休暇の取得

推奨

産前産後

休暇、育児

休暇からの

復帰支援

管理職に必

要なスキル

に関する研

修

部署、職種

異動などの

キャリア支援

TOTAL 2339 12.3 4.7 1.8 10.7 3.7 18.4 2.8 18.6 9.1 (%)

就業者（正規）計 1453 12.2 4.1 1.6 9.7 2.7 19.0 2.9 21.3 9.8

15-24歳 139 14.5 4.4 1.8 11.9 3.3 20.4 6.0 12.9 9.7

25-34歳 390 12.5 3.7 1.7 10.0 1.5 20.3 5.3 17.2 11.1

35-44歳 378 13.0 3.3 1.7 9.6 2.2 14.3 3.0 20.9 9.8

45-54歳 357 9.7 4.0 1.3 6.3 3.8 21.0 0.3 28.8 10.5

55-64歳 158 11.5 7.2 1.1 14.6 3.5 21.6 0.5 22.9 5.7

65歳以上 31 23.1 4.2 3.5 12.0 3.0 16.0 0.0 20.7 7.1

就業者（非正規）計 681 10.2 5.1 1.6 14.8 5.7 19.5 3.3 12.9 8.4

15-24歳 128 13.3 4.1 2.5 13.6 4.9 18.8 8.3 10.6 10.4

25-34歳 112 15.5 7.0 1.4 14.2 8.9 15.0 5.9 9.5 7.5

35-44歳 138 7.1 5.0 1.1 16.0 4.8 23.7 2.6 12.1 6.3

45-54歳 151 5.1 7.1 0.4 14.3 7.5 18.3 1.0 17.8 5.8

55-64歳 100 8.4 1.7 1.8 16.5 4.2 22.8 0.0 12.6 12.1

65歳以上 53 17.3 4.3 3.7 14.2 1.0 16.7 0.0 14.9 11.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 205 20.2 7.2 4.5 4.3 4.3 10.3 0.6 18.1 6.2

15-24歳 1 21.9 11.1 6.5 7.7 3.8 13.0 8.1 8.9 3.2

25-34歳 17 22.4 9.6 6.8 9.3 4.4 17.6 6.5 7.6 2.0

35-44歳 45 26.4 4.5 2.7 6.4 2.7 3.6 0.0 18.2 5.5

45-54歳 52 11.7 7.8 3.9 3.6 6.3 14.4 0.0 22.2 3.9

55-64歳 34 17.3 7.5 7.5 0.0 4.0 9.7 0.0 17.6 9.7

65歳以上 55 24.0 7.9 3.9 4.3 3.9 10.0 0.0 17.9 8.3

n=

扶養家族に

対する金銭

的支援（家

族手当な

ど）

企業内保育

所の設置

や、幼稚園

や保育園の

利用費補助

その他

TOTAL 2339 12.1 2.3 3.5 (%)

就業者（正規）計 1453 11.3 2.4 3.0

15-24歳 139 9.5 3.4 2.2

25-34歳 390 9.6 4.0 3.0

35-44歳 378 16.5 1.6 4.0

45-54歳 357 9.2 2.0 3.2

55-64歳 158 9.5 0.6 1.2

65歳以上 31 9.6 0.0 0.7

就業者（非正規）計 681 12.1 2.2 4.2

15-24歳 128 8.9 2.6 2.0

25-34歳 112 7.9 3.6 3.6

35-44歳 138 15.3 2.8 3.2

45-54歳 151 15.7 0.1 6.7

55-64歳 100 12.6 1.9 5.4

65歳以上 53 9.2 3.1 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 205 17.5 2.3 4.4

15-24歳 1 7.5 6.5 1.8

25-34歳 17 6.4 5.3 2.0

35-44歳 45 19.1 8.2 2.7

45-54歳 52 22.2 0.0 3.9

55-64歳 34 17.1 0.0 9.5

65歳以上 55 15.8 0.0 3.9
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■昇進意向の理由（複数回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自己成長の

ため

理想のキャリ

アを築くため

給与を上げ

るため

自分の能力

を活かすた

め

責任の大き

な仕事に

チャレンジし

たいため

上司や同僚

から望まれ

たため

家族に言わ

れているため

メリットが感

じられないた

め

責任が重く

なるため

TOTAL 7970 25.3 10.3 30.7 14.8 6.8 2.4 2.3 13.4 17.3 (%)

男性計 4430 27.4 11.6 34.2 15.8 7.9 2.5 2.5 13.5 13.2

就業者（正規） 2825 31.7 13.4 42.1 16.8 9.2 2.6 2.4 12.9 13.8

就業者（非正規） 801 19.4 8.9 24.6 13.1 5.2 2.1 2.4 14.9 16.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 20.4 8.0 16.0 14.8 6.1 2.5 3.2 14.0 7.6

女性計 3540 22.6 8.7 26.3 13.6 5.3 2.2 1.9 13.4 22.5

就業者（正規） 1434 29.7 12.5 36.2 17.0 7.8 3.8 2.0 13.6 20.5

就業者（非正規） 1717 17.7 6.1 21.6 11.0 3.3 1.2 1.7 13.8 25.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.4 6.9 10.4 12.5 4.7 1.2 2.5 11.1 14.7

昇進したい 1605 53.6 24.6 69.1 29.3 19.4 5.9 1.7 0.0 0.0

制度が整っていれば昇進したい 2339 49.4 18.4 57.2 30.4 9.7 4.0 4.3 0.0 0.0

昇進したくない 4026 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 26.6 34.3

n=

自分には向

いていないた

め

仕事と家庭

の両立が困

難になるため

自分の雇用

区分、職種

では昇進で

きないため

周りに同姓

の管理職が

いないため

長く務めるつ

もりがないた

め

その他

TOTAL 7970 18.5 6.9 8.9 0.7 10.1 3.8 (%)

男性計 4430 14.2 3.7 7.3 0.5 9.7 4.1

就業者（正規） 2825 14.4 4.1 3.1 0.4 6.9 1.8

就業者（非正規） 801 14.1 3.2 16.3 0.5 18.9 3.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 13.5 2.7 13.0 0.9 10.4 12.8

女性計 3540 23.9 10.9 10.9 1.1 10.6 3.5

就業者（正規） 1434 21.4 7.7 4.5 1.2 7.3 2.3

就業者（非正規） 1717 26.8 13.9 15.4 0.8 13.8 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 20.4 9.1 15.1 1.6 8.7 11.6

昇進したい 1605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

制度が整っていれば昇進したい 2339 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

昇進したくない 4026 36.6 13.6 17.6 1.5 20.0 6.9
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■昇進意向の理由（複数回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自己成長の

ため

理想のキャリ

アを築くため

給与を上げ

るため

自分の能力

を活かすた

め

責任の大き

な仕事に

チャレンジし

たいため

上司や同僚

から望まれ

たため

家族に言わ

れているため

メリットが感

じられないた

め

責任が重く

なるため

TOTAL 7970 25.3 10.3 30.7 14.8 6.8 2.4 2.3 13.4 17.3 (%)

就業者（正規）計 4259 31.0 13.1 40.1 16.9 8.8 3.0 2.3 13.2 16.0

15-24歳 341 42.4 18.7 47.7 18.0 11.4 4.3 4.5 4.8 9.6

25-34歳 958 37.1 17.5 49.3 18.4 9.3 4.4 3.0 8.9 15.4

35-44歳 1053 34.6 13.8 47.1 18.3 11.1 2.6 2.3 12.9 13.6

45-54歳 1138 27.6 11.2 36.4 16.3 7.3 2.6 1.2 15.1 18.2

55-64歳 624 19.1 6.4 23.8 12.6 6.0 1.6 1.6 20.1 20.4

65歳以上 146 16.7 8.7 10.8 16.7 5.2 2.5 2.8 17.8 17.6

就業者（非正規）計 2518 18.2 7.0 22.6 11.6 3.9 1.5 1.9 14.1 23.0

15-24歳 325 34.5 17.8 43.1 19.1 10.0 3.8 3.0 4.9 10.5

25-34歳 292 24.4 8.3 32.7 16.5 4.5 2.3 3.8 13.5 26.5

35-44歳 401 20.0 8.1 29.7 14.2 3.1 0.9 1.4 13.9 25.7

45-54歳 519 19.9 5.4 22.5 10.6 3.8 0.9 1.8 17.1 27.2

55-64歳 515 10.7 3.4 13.6 8.2 2.2 1.2 1.5 15.0 22.8

65歳以上 467 7.9 3.2 5.8 6.2 2.0 0.7 1.2 16.9 22.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 19.8 7.7 14.2 14.1 5.6 2.1 2.9 13.0 9.9

15-24歳 4 41.0 22.2 40.6 21.8 16.4 9.8 5.6 2.8 6.6

25-34歳 58 31.3 14.6 29.3 21.4 6.3 4.9 6.6 9.9 13.4

35-44歳 160 25.5 14.2 24.9 15.1 8.5 1.0 3.1 12.4 9.5

45-54歳 248 23.5 7.6 19.0 14.1 6.3 3.6 2.8 12.7 8.4

55-64歳 260 16.4 6.2 11.9 14.7 5.7 2.5 2.2 15.4 11.5

65歳以上 463 16.1 5.3 7.1 12.4 4.1 0.9 2.9 12.5 9.6

昇進したい 1605 53.6 24.6 69.1 29.3 19.4 5.9 1.7 0.0 0.0

制度が整っていれば昇進したい 2339 49.4 18.4 57.2 30.4 9.7 4.0 4.3 0.0 0.0

昇進したくない 4026 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 26.6 34.3
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■昇進意向の理由（複数回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自分には向

いていないた

め

仕事と家庭

の両立が困

難になるため

自分の雇用

区分、職種

では昇進で

きないため

周りに同姓

の管理職が

いないため

長く務めるつ

もりがないた

め

その他

TOTAL 7970 18.5 6.9 8.9 0.7 10.1 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 16.8 5.3 3.6 0.6 7.0 2.0

15-24歳 341 9.5 2.2 1.0 0.7 6.5 0.9

25-34歳 958 13.1 5.9 1.1 0.6 4.3 0.7

35-44歳 1053 15.3 4.9 1.9 0.3 5.7 1.6

45-54歳 1138 21.0 6.3 4.0 0.6 7.3 2.3

55-64歳 624 20.9 4.9 8.6 1.2 11.8 3.4

65歳以上 146 17.4 6.7 12.6 1.1 13.6 6.9

就業者（非正規）計 2518 22.8 10.5 15.7 0.7 15.4 2.8

15-24歳 325 9.4 2.3 4.1 0.4 13.6 1.4

25-34歳 292 24.5 11.5 8.5 0.6 11.9 1.6

35-44歳 401 24.5 12.7 11.5 1.1 10.9 1.5

45-54歳 519 31.5 16.7 14.3 0.8 10.9 1.4

55-64歳 515 25.0 9.8 21.2 0.6 19.3 3.6

65歳以上 467 17.4 7.7 27.2 0.9 23.6 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.7 4.8 13.7 1.1 9.8 12.4

15-24歳 4 4.5 0.7 3.0 0.0 7.9 1.6

25-34歳 58 11.9 4.9 5.7 1.1 10.4 3.6

35-44歳 160 17.5 3.3 6.9 0.3 4.6 10.8

45-54歳 248 15.0 4.1 12.4 2.0 11.5 6.4

55-64歳 260 16.3 3.8 15.2 2.0 7.5 14.9

65歳以上 463 15.8 6.2 16.9 0.5 11.9 16.0

昇進したい 1605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

制度が整っていれば昇進したい 2339 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

昇進したくない 4026 36.6 13.6 17.6 1.5 20.0 6.9
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■昇進意向の理由（単一回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自己成長の

ため

理想のキャリ

アを築くため

給与を上げ

るため

自分の能力

を活かすた

め

責任の大き

な仕事に

チャレンジし

たいため

上司や同僚

から望まれ

たため

家族に言わ

れているため

メリットが感

じられないた

め

責任が重く

なるため

TOTAL 7970 13.9 2.6 23.7 5.6 1.9 0.5 1.4 7.6 8.6 (%)

男性計 4430 15.0 2.8 26.6 6.2 2.4 0.5 1.6 8.5 7.1

就業者（正規） 2825 16.4 2.9 33.3 6.2 3.0 0.4 1.4 8.0 7.2

就業者（非正規） 801 10.8 2.7 19.1 5.2 1.2 0.4 1.4 7.7 9.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.2 2.3 10.6 6.9 1.6 1.1 2.5 11.0 4.2

女性計 3540 12.5 2.5 20.0 4.9 1.2 0.5 1.2 6.5 10.5

就業者（正規） 1434 16.6 3.4 27.1 6.0 1.7 0.8 1.2 6.9 9.4

就業者（非正規） 1717 9.2 1.8 17.2 3.7 0.9 0.3 1.0 6.0 11.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.2 2.0 6.4 6.5 0.7 0.3 1.9 7.3 9.4

昇進したい 1605 26.1 5.9 51.5 9.6 5.0 1.2 0.6 0.0 0.0

制度が整っていれば昇進したい 2339 29.5 4.9 45.4 12.5 2.9 0.9 2.8 0.0 0.0

昇進したくない 4026 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 15.1 17.1

n=

自分には向

いていないた

め

仕事と家庭

の両立が困

難になるため

自分の雇用

区分、職種

では昇進で

きないため

周りに同姓

の管理職が

いないため

長く務めるつ

もりがないた

め

その他

TOTAL 7970 12.2 3.3 6.6 0.4 8.0 3.7 (%)

男性計 4430 10.0 1.4 5.7 0.3 8.0 4.0

就業者（正規） 2825 10.0 1.4 1.8 0.2 5.9 1.7

就業者（非正規） 801 9.3 1.2 13.4 0.2 14.6 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.7 1.5 11.4 0.5 8.9 12.5

女性計 3540 14.9 5.7 7.8 0.5 7.9 3.4

就業者（正規） 1434 12.8 3.8 2.5 0.5 5.2 2.2

就業者（非正規） 1717 16.8 7.1 11.0 0.4 10.3 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.6 6.6 12.9 0.6 6.9 11.5

昇進したい 1605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

制度が整っていれば昇進したい 2339 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

昇進したくない 4026 24.1 6.6 13.1 0.7 15.8 6.7
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■昇進意向の理由（単一回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自己成長の

ため

理想のキャリ

アを築くため

給与を上げ

るため

自分の能力

を活かすた

め

責任の大き

な仕事に

チャレンジし

たいため

上司や同僚

から望まれ

たため

家族に言わ

れているため

メリットが感

じられないた

め

責任が重く

なるため

TOTAL 7970 13.9 2.6 23.7 5.6 1.9 0.5 1.4 7.6 8.6 (%)

就業者（正規）計 4259 16.5 3.1 31.2 6.1 2.5 0.5 1.3 7.6 7.9

15-24歳 341 23.1 5.7 36.0 6.0 3.7 1.2 2.5 1.9 5.3

25-34歳 958 17.8 3.9 38.8 6.3 3.3 0.5 1.9 4.8 8.3

35-44歳 1053 17.9 2.5 37.1 5.6 3.1 0.3 1.0 8.2 6.3

45-54歳 1138 15.5 2.9 28.7 6.1 1.1 0.5 0.9 8.5 8.6

55-64歳 624 11.5 1.7 17.5 6.2 2.6 0.4 1.1 11.4 10.1

65歳以上 146 10.4 2.6 6.5 9.4 2.0 0.5 1.5 12.3 9.2

就業者（非正規）計 2518 9.7 2.1 17.8 4.2 1.0 0.3 1.1 6.6 11.0

15-24歳 325 18.4 5.5 33.7 5.5 2.7 0.8 1.5 2.2 6.6

25-34歳 292 12.5 1.6 25.8 4.8 0.9 0.4 2.9 4.7 11.6

35-44歳 401 10.5 2.8 23.9 5.9 0.2 0.0 0.4 5.8 13.6

45-54歳 519 10.2 1.4 18.3 2.7 1.5 0.5 1.2 7.5 10.9

55-64歳 515 5.6 1.3 11.0 4.0 0.5 0.3 0.5 8.2 10.7

65歳以上 467 5.3 1.3 3.4 3.4 0.4 0.0 0.9 8.6 12.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 13.6 2.2 9.3 6.7 1.3 0.8 2.3 9.8 5.9

15-24歳 4 22.2 4.2 24.9 9.0 8.3 2.8 4.4 2.8 5.9

25-34歳 58 18.9 4.6 22.4 7.6 1.1 0.6 2.5 6.5 8.3

35-44歳 160 17.0 5.4 15.4 6.4 3.9 0.3 2.1 8.2 5.6

45-54歳 248 15.2 3.2 15.8 5.5 0.8 0.6 2.8 8.1 4.6

55-64歳 260 10.2 0.7 6.7 8.7 0.7 1.2 1.5 13.1 5.5

65歳以上 463 12.7 1.0 3.3 6.3 0.9 0.9 2.6 9.9 6.7

昇進したい 1605 26.1 5.9 51.5 9.6 5.0 1.2 0.6 0.0 0.0

制度が整っていれば昇進したい 2339 29.5 4.9 45.4 12.5 2.9 0.9 2.8 0.0 0.0

昇進したくない 4026 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 15.1 17.1
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■昇進意向の理由（単一回答）　※回答ベース：現在の勤務先で昇進したい人、もしくは昇進したくない人

n=

自分には向

いていないた

め

仕事と家庭

の両立が困

難になるため

自分の雇用

区分、職種

では昇進で

きないため

周りに同姓

の管理職が

いないため

長く務めるつ

もりがないた

め

その他

TOTAL 7970 12.2 3.3 6.6 0.4 8.0 3.7 (%)

就業者（正規）計 4259 10.9 2.2 2.1 0.3 5.7 1.9

15-24歳 341 6.0 1.2 0.7 0.3 5.7 0.7

25-34歳 958 7.0 3.1 0.3 0.3 3.0 0.7

35-44歳 1053 9.8 1.9 0.4 0.1 4.2 1.6

45-54歳 1138 14.3 2.3 2.0 0.2 6.1 2.2

55-64歳 624 15.2 1.6 6.5 0.8 10.0 3.4

65歳以上 146 12.4 3.2 10.2 0.8 12.2 6.8

就業者（非正規）計 2518 14.4 5.2 11.8 0.3 11.7 2.8

15-24歳 325 6.4 0.6 2.8 0.3 11.7 1.4

25-34歳 292 14.0 6.1 3.7 0.5 8.9 1.5

35-44歳 401 14.1 5.3 7.3 0.7 8.3 1.4

45-54歳 519 19.0 8.7 8.5 0.3 7.8 1.4

55-64歳 515 16.9 5.2 17.8 0.2 14.2 3.6

65歳以上 467 12.5 4.0 23.9 0.1 17.8 6.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.0 3.2 11.9 0.6 8.3 12.2

15-24歳 4 3.9 0.2 3.0 0.0 7.0 1.4

25-34歳 58 7.9 2.5 3.7 0.0 9.7 3.6

35-44歳 160 13.4 2.0 5.1 0.0 4.4 10.8

45-54歳 248 12.2 3.3 10.3 1.4 10.1 6.1

55-64歳 260 12.0 2.5 14.2 0.7 7.2 14.9

65歳以上 463 11.9 4.0 15.0 0.3 9.1 15.6

昇進したい 1605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

制度が整っていれば昇進したい 2339 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

昇進したくない 4026 24.1 6.6 13.1 0.7 15.8 6.7
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■現在の勤務先に対する感情（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 7970 5.7 20.7 40.9 18.9 10.8 3.1 (%)

男性計 4430 5.3 19.2 43.5 19.1 9.9 3.0

就業者（正規） 2825 5.5 19.3 41.4 21.1 10.9 1.8

就業者（非正規） 801 6.1 19.9 45.4 15.0 8.5 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.2 18.3 48.8 15.9 7.8 5.0

女性計 3540 6.2 22.4 37.6 18.7 11.9 3.2

就業者（正規） 1434 6.7 23.5 33.7 20.4 13.6 2.0

就業者（非正規） 1717 6.2 22.6 39.2 17.5 10.9 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.1 17.7 45.0 17.3 10.0 6.0

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 7970 5.7 20.7 40.9 18.9 10.8 3.1 (%)

就業者（正規）計 4259 5.9 20.7 38.8 20.9 11.8 1.9

15-24歳 341 9.1 21.5 36.6 18.3 10.4 4.1

25-34歳 958 6.9 21.0 37.8 20.0 11.3 2.9

35-44歳 1053 6.1 20.5 37.9 21.2 12.8 1.5

45-54歳 1138 4.0 19.7 38.8 22.6 13.9 1.1

55-64歳 624 5.7 20.3 42.3 21.0 9.5 1.2

65歳以上 146 5.8 28.9 43.3 16.0 3.8 2.2

就業者（非正規）計 2518 6.2 21.7 41.2 16.7 10.2 4.1

15-24歳 325 7.3 22.1 42.6 13.7 7.0 7.5

25-34歳 292 6.5 18.7 35.3 21.6 12.7 5.2

35-44歳 401 6.2 17.2 38.3 22.5 11.8 4.0

45-54歳 519 5.5 19.9 38.0 17.5 15.4 3.7

55-64歳 515 6.1 23.9 43.8 14.7 8.3 3.3

65歳以上 467 5.9 27.0 46.9 12.3 5.5 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.1 18.1 47.5 16.4 8.5 5.4

15-24歳 4 5.9 23.1 35.8 16.2 11.0 8.1

25-34歳 58 5.1 16.1 38.8 16.6 11.3 12.2

35-44歳 160 3.6 16.2 45.0 19.0 11.1 5.1

45-54歳 248 5.0 10.8 45.0 20.3 14.6 4.3

55-64歳 260 2.2 17.5 49.4 17.7 8.8 4.4

65歳以上 463 4.9 23.2 49.9 12.6 3.9 5.6
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■現在の勤務先を見つけた方法（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

自ら会社に

問い合わせ

た

家族や知人

からの紹介

前の職場の

同僚からの

紹介

ハローワーク インターネッ

トの求人情

報サイト

求人情報ア

プリ

人材紹介

会社

人材派遣

会社

有料求人

情報誌

TOTAL 7970 9.3 24.0 5.8 21.3 15.5 7.0 4.3 4.4 1.8 (%)

男性計 4430 11.7 23.7 6.7 20.1 14.3 6.2 4.9 3.5 1.9

就業者（正規） 2825 13.6 21.5 6.5 21.0 15.9 6.6 5.9 3.0 2.4

就業者（非正規） 801 9.3 21.4 7.0 25.6 17.8 8.5 4.1 7.0 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.7 33.9 7.4 11.8 5.4 2.2 1.9 1.8 0.8

女性計 3540 6.3 24.3 4.7 22.8 16.9 8.0 3.5 5.5 1.6

就業者（正規） 1434 6.5 21.9 4.5 26.6 17.2 7.0 5.1 4.2 2.0

就業者（非正規） 1717 6.3 22.9 4.9 23.6 19.1 10.2 2.7 7.6 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.8 40.0 4.6 5.3 5.9 1.9 1.4 1.0 1.3

n=

無料のタウン

誌や求人情

報誌

新聞の求人

広告

折り込みチ

ラシ

SNS（ソー

シャル・ネット

ワーキング・

サービス）

その他

TOTAL 7970 7.4 3.9 7.0 3.3 13.1 (%)

男性計 4430 6.7 3.5 5.3 3.5 14.7

就業者（正規） 2825 6.6 3.6 5.1 3.6 12.6

就業者（非正規） 801 9.5 4.2 8.1 3.4 8.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.1 2.3 3.2 3.5 28.4

女性計 3540 8.4 4.5 9.1 3.0 11.1

就業者（正規） 1434 5.9 3.4 4.8 3.7 12.8

就業者（非正規） 1717 11.7 5.9 13.2 2.4 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.9 3.0 6.8 2.6 31.2
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■現在の勤務先を見つけた方法（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

自ら会社に

問い合わせ

た

家族や知人

からの紹介

前の職場の

同僚からの

紹介

ハローワーク インターネッ

トの求人情

報サイト

求人情報ア

プリ

人材紹介

会社

人材派遣

会社

有料求人

情報誌

TOTAL 7970 9.3 24.0 5.8 21.3 15.5 7.0 4.3 4.4 1.8 (%)

就業者（正規）計 4259 11.2 21.6 5.8 22.9 16.3 6.8 5.7 3.4 2.3

15-24歳 341 10.5 18.1 5.1 14.7 21.9 18.6 5.6 4.9 2.3

25-34歳 958 10.4 16.5 4.2 19.6 25.4 9.8 9.3 4.5 2.0

35-44歳 1053 10.5 23.4 4.8 26.8 19.2 5.5 6.1 3.6 2.8

45-54歳 1138 12.1 21.0 5.5 25.3 10.6 4.3 3.4 3.2 2.5

55-64歳 624 12.2 26.3 9.1 21.4 8.1 3.2 4.1 1.6 1.7

65歳以上 146 11.3 35.1 13.9 22.6 3.8 2.4 2.7 0.7 1.5

就業者（非正規）計 2518 7.3 22.4 5.6 24.3 18.7 9.6 3.1 7.4 1.3

15-24歳 325 7.4 20.6 2.8 8.7 34.2 27.2 3.2 4.3 1.6

25-34歳 292 7.0 14.5 5.1 21.8 28.7 12.8 4.6 12.4 1.1

35-44歳 401 6.4 21.3 3.5 27.5 22.2 9.8 2.9 9.8 1.8

45-54歳 519 5.4 23.7 3.6 24.7 16.2 8.2 2.7 10.7 0.9

55-64歳 515 7.4 22.7 8.1 30.8 13.0 4.5 3.0 5.1 1.5

65歳以上 467 10.0 27.8 8.9 26.2 7.6 2.7 3.0 3.3 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.1 35.9 6.5 9.7 5.5 2.1 1.8 1.5 1.0

15-24歳 4 9.4 21.5 8.9 8.9 22.7 17.7 7.7 3.0 1.6

25-34歳 58 9.4 32.3 3.4 13.1 14.8 7.4 2.3 3.7 0.6

35-44歳 160 4.6 42.9 6.4 9.3 10.3 3.9 3.1 3.1 1.0

45-54歳 248 8.3 37.7 8.6 8.1 5.6 2.0 2.5 1.1 2.5

55-64歳 260 7.7 34.8 7.5 8.4 5.7 0.5 1.5 1.5 0.5

65歳以上 463 6.7 33.7 5.2 10.9 2.4 1.7 1.0 0.9 0.5

n=

無料のタウン

誌や求人情

報誌

新聞の求人

広告

折り込みチ

ラシ

SNS（ソー

シャル・ネット

ワーキング・

サービス）

その他

TOTAL 7970 7.4 3.9 7.0 3.3 13.1 (%)

就業者（正規）計 4259 6.3 3.5 5.0 3.6 12.7

15-24歳 341 6.1 2.2 3.8 10.6 13.5

25-34歳 958 5.8 2.0 4.6 6.0 11.6

35-44歳 1053 5.5 2.6 3.2 3.0 9.0

45-54歳 1138 8.1 5.2 7.5 1.5 14.7

55-64歳 624 6.1 4.9 4.8 1.7 16.1

65歳以上 146 4.4 3.9 4.3 0.8 14.4

就業者（非正規）計 2518 11.0 5.3 11.6 2.7 6.1

15-24歳 325 8.3 1.9 4.9 9.9 4.0

25-34歳 292 12.8 2.7 7.4 2.9 3.5

35-44歳 401 13.9 5.3 8.5 1.5 3.5

45-54歳 519 13.3 4.7 14.2 2.1 5.7

55-64歳 515 11.5 8.1 17.3 1.8 10.0

65歳以上 467 6.2 7.1 12.2 0.4 7.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.7 2.5 4.4 3.2 29.3

15-24歳 4 4.5 1.8 1.8 17.8 13.2

25-34歳 58 6.9 1.7 6.6 11.7 12.2

35-44歳 160 4.4 2.8 5.9 6.7 21.3

45-54歳 248 4.2 2.2 3.3 3.3 27.1

55-64歳 260 4.0 2.0 3.2 2.5 28.7

65歳以上 463 2.6 2.9 4.8 1.2 35.9
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■現在の勤務先を見つけた際に役立ったもの（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

自ら会社に

問い合わせ

た

家族や知人

からの紹介

前の職場の

同僚からの

紹介

ハローワーク インターネッ

トの求人情

報サイト

求人情報ア

プリ

人材紹介

会社

人材派遣

会社

有料求人

情報誌

TOTAL 7970 6.4 19.2 4.3 14.4 10.4 4.3 2.7 2.5 0.9 (%)

男性計 4430 8.0 18.5 4.9 13.2 9.3 3.9 3.1 1.7 0.9

就業者（正規） 2825 9.3 16.9 4.6 14.0 10.0 4.2 4.1 1.2 1.2

就業者（非正規） 801 6.8 17.5 5.4 17.0 13.0 5.3 2.2 4.3 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.8 25.2 5.4 6.3 3.3 1.2 0.6 0.9 0.2

女性計 3540 4.4 20.0 3.5 16.0 11.8 4.9 2.2 3.5 0.8

就業者（正規） 1434 4.5 16.8 3.1 20.3 11.7 4.1 3.1 1.7 1.2

就業者（非正規） 1717 4.4 19.8 4.0 15.5 13.7 6.4 1.7 5.5 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.1 32.8 3.0 2.6 3.8 1.1 1.2 0.5 0.3

n=

無料のタウン

誌や求人情

報誌

新聞の求人

広告

折り込みチ

ラシ

SNS（ソー

シャル・ネット

ワーキング・

サービス）

その他 役に立った

ものはない

TOTAL 7970 3.4 1.8 3.7 1.4 7.8 16.7 (%)

男性計 4430 2.9 1.5 2.3 1.7 8.5 19.7

就業者（正規） 2825 2.8 1.5 2.2 1.7 7.2 19.0

就業者（非正規） 801 4.8 1.9 3.7 1.7 5.3 10.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.3 0.9 1.1 1.5 16.3 31.0

女性計 3540 4.0 2.2 5.5 1.2 6.9 13.0

就業者（正規） 1434 2.8 1.3 2.0 1.4 8.7 17.2

就業者（非正規） 1717 5.6 2.9 8.7 0.9 4.0 6.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.7 1.9 4.0 1.4 13.0 28.4
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■現在の勤務先を見つけた際に役立ったもの（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

自ら会社に

問い合わせ

た

家族や知人

からの紹介

前の職場の

同僚からの

紹介

ハローワーク インターネッ

トの求人情

報サイト

求人情報ア

プリ

人材紹介

会社

人材派遣

会社

有料求人

情報誌

TOTAL 7970 6.4 19.2 4.3 14.4 10.4 4.3 2.7 2.5 0.9 (%)

就業者（正規）計 4259 7.7 16.9 4.1 16.1 10.6 4.2 3.8 1.4 1.2

15-24歳 341 5.6 13.1 2.4 10.0 14.8 12.7 3.2 1.7 0.5

25-34歳 958 6.7 12.8 2.0 13.2 19.3 5.5 6.4 1.7 1.2

35-44歳 1053 8.6 18.3 3.5 19.7 12.2 3.9 3.9 1.6 1.3

45-54歳 1138 7.5 16.7 4.3 18.0 5.6 2.9 2.4 1.6 1.7

55-64歳 624 8.7 20.4 7.1 14.7 3.3 1.2 2.7 0.4 0.9

65歳以上 146 9.5 27.7 11.9 15.3 1.5 0.9 1.9 0.0 0.3

就業者（非正規）計 2518 5.2 19.1 4.5 15.9 13.5 6.0 1.9 5.1 0.5

15-24歳 325 4.8 16.8 1.5 4.3 26.1 21.1 1.3 2.2 0.2

25-34歳 292 5.2 11.4 3.6 13.7 22.5 7.5 2.7 9.1 0.1

35-44歳 401 4.9 18.9 2.9 17.5 15.9 6.0 2.1 7.0 0.7

45-54歳 519 3.2 21.2 3.2 16.0 11.0 4.6 2.1 8.0 0.9

55-64歳 515 4.4 17.7 6.6 20.2 8.0 2.0 1.3 2.9 0.6

65歳以上 467 8.6 25.0 7.6 19.3 5.9 0.6 2.0 2.4 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.6 27.7 4.6 5.1 3.5 1.2 0.8 0.8 0.2

15-24歳 4 4.6 16.2 3.8 4.8 14.3 9.4 3.5 1.4 0.0

25-34歳 58 6.6 23.3 1.1 8.3 11.1 4.8 1.1 1.4 0.0

35-44歳 160 3.6 31.6 2.8 4.9 6.7 2.3 1.5 2.1 0.3

45-54歳 248 4.7 29.0 5.9 3.7 4.3 0.6 1.1 0.3 0.8

55-64歳 260 6.5 23.7 5.5 4.0 3.5 0.5 0.5 1.0 0.0

65歳以上 463 3.6 28.6 4.5 6.1 1.0 1.0 0.5 0.5 0.0

n=

無料のタウン

誌や求人情

報誌

新聞の求人

広告

折り込みチ

ラシ

SNS（ソー

シャル・ネット

ワーキング・

サービス）

その他 役に立った

ものはない

TOTAL 7970 3.4 1.8 3.7 1.4 7.8 16.7 (%)

就業者（正規）計 4259 2.8 1.4 2.1 1.6 7.7 18.4

15-24歳 341 2.2 0.1 0.7 5.2 9.2 18.4

25-34歳 958 3.1 0.2 1.3 2.3 8.1 16.4

35-44歳 1053 2.1 1.5 1.3 1.2 5.6 15.3

45-54歳 1138 3.6 2.3 3.7 0.9 7.7 21.2

55-64歳 624 2.6 2.2 2.6 0.9 9.9 22.3

65歳以上 146 2.2 1.9 2.7 0.2 7.6 16.5

就業者（非正規）計 2518 5.4 2.6 7.1 1.2 4.4 7.5

15-24歳 325 4.0 0.7 1.5 5.3 2.7 7.5

25-34歳 292 6.6 0.7 3.4 1.6 2.9 9.1

35-44歳 401 8.0 1.9 5.0 0.6 2.4 6.4

45-54歳 519 6.6 2.6 9.1 0.4 5.1 6.0

55-64歳 515 4.2 4.1 11.6 0.6 7.0 8.8

65歳以上 467 3.2 4.0 8.3 0.1 4.8 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 1.3 2.1 1.4 15.2 30.1

15-24歳 4 1.8 1.4 0.0 10.0 7.6 21.2

25-34歳 58 1.7 0.6 4.0 5.3 7.0 23.5

35-44歳 160 1.8 0.3 2.1 3.1 11.1 26.0

45-54歳 248 0.3 0.6 1.3 1.4 12.0 34.3

55-64歳 260 2.2 0.5 1.5 1.2 14.4 35.0

65歳以上 463 1.4 2.5 2.5 0.5 19.9 27.5
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■2021年3月時点で休職していた理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で休んでいた人（休業者）

n=

健康上の理

由により

学習・通学

のため

出産・育児

休業のため

介護休業の

ため

その他

TOTAL 220 33.6 1.8 41.0 6.9 20.8 (%)

男性計 68 52.9 2.3 3.9 11.2 30.4

就業者（正規） 19 64.4 0.0 11.7 0.0 23.9

就業者（非正規） 14 52.9 11.2 3.4 9.7 26.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 36 47.0 0.0 0.0 17.7 35.3

女性計 152 25.0 1.6 57.5 5.0 16.5

就業者（正規） 75 14.9 0.0 81.0 1.5 5.5

就業者（非正規） 60 32.4 4.1 39.0 7.1 26.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 17 42.9 0.2 19.7 13.3 29.7

n=

健康上の理

由により

学習・通学

のため

出産・育児

休業のため

介護休業の

ため

その他

TOTAL 220 33.6 1.8 41.0 6.9 20.8 (%)

就業者（正規）計 94 24.7 0.0 67.3 1.2 9.1

15-24歳 7 66.0 0.0 20.3 0.0 13.7

25-34歳 48 13.7 0.0 88.4 0.0 2.2

35-44歳 28 12.8 0.0 67.9 4.0 15.3

45-54歳 6 66.9 0.0 0.0 0.0 33.1

55-64歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 2 82.8 0.0 0.0 0.0 17.2

就業者（非正規）計 74 36.3 5.4 32.3 7.6 26.6

15-24歳 8 53.0 33.2 10.8 5.4 16.5

25-34歳 15 18.1 1.6 71.4 4.8 7.4

35-44歳 17 26.0 0.0 65.8 0.0 8.3

45-54歳 13 37.9 0.0 8.3 18.8 35.0

55-64歳 11 74.7 9.0 0.0 12.4 39.6

65歳以上 9 21.3 0.0 0.0 6.0 72.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 53 45.6 0.1 6.4 16.3 33.5

15-24歳 0 43.1 12.2 36.6 10.6 4.9

25-34歳 4 46.4 0.0 25.2 0.0 32.0

35-44歳 6 66.8 0.0 26.6 6.6 13.3

45-54歳 9 22.8 0.0 7.0 31.6 38.6

55-64歳 12 57.7 0.0 0.0 15.9 26.4

65歳以上 21 42.1 0.0 0.0 15.9 42.1

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　379P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2021年3月時点の勤務状況／勤務意識／各種制度＞

■2021年3月時点で休職していた理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で休んでいた人（休業者）

n=

健康上の理

由により

学習・通学

のため

出産・育児

休業のため

介護休業の

ため

その他

TOTAL 220 31.2 1.2 40.9 6.0 20.7 (%)

男性計 68 52.5 2.3 3.9 11.2 30.1

就業者（正規） 19 64.4 0.0 11.7 0.0 23.9

就業者（非正規） 14 50.8 11.2 3.4 9.7 25.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 36 47.0 0.0 0.0 17.7 35.3

女性計 152 21.7 0.8 57.4 3.6 16.5

就業者（正規） 75 12.1 0.0 81.0 1.5 5.5

就業者（非正規） 60 28.2 1.9 39.0 4.3 26.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 17 40.4 0.2 18.8 10.9 29.7

n=

健康上の理

由により

学習・通学

のため

出産・育児

休業のため

介護休業の

ため

その他

TOTAL 220 31.2 1.2 40.9 6.0 20.7 (%)

就業者（正規）計 94 22.5 0.0 67.3 1.2 9.1

15-24歳 7 66.0 0.0 20.3 0.0 13.7

25-34歳 48 9.4 0.0 88.4 0.0 2.2

35-44歳 28 12.8 0.0 67.9 4.0 15.3

45-54歳 6 66.9 0.0 0.0 0.0 33.1

55-64歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 2 82.8 0.0 0.0 0.0 17.2

就業者（非正規）計 74 32.5 3.6 32.3 5.3 26.3

15-24歳 8 42.6 29.4 10.8 3.4 13.8

25-34歳 15 18.1 1.6 71.4 1.5 7.4

35-44歳 17 26.0 0.0 65.8 0.0 8.3

45-54歳 13 37.9 0.0 8.3 18.8 35.0

55-64歳 11 57.1 0.0 0.0 3.3 39.6

65歳以上 9 21.3 0.0 0.0 6.0 72.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 53 44.8 0.1 6.1 15.5 33.5

15-24歳 0 40.7 9.7 34.1 10.6 4.9

25-34歳 4 46.4 0.0 21.6 0.0 32.0

35-44歳 6 60.1 0.0 26.6 0.0 13.3

45-54歳 9 22.8 0.0 7.0 31.6 38.6

55-64歳 12 57.7 0.0 0.0 15.9 26.4

65歳以上 21 42.1 0.0 0.0 15.9 42.1
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6. 2021年3月時点の就業希望

■仕事があれば、すぐに仕事に就くことができたか（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で非労働力の人

※性年代別

n=

すぐに仕事に

就きたいと

思っており、

就業先も決

まっていた

すぐに仕事に

就きたいと

思っていた

が、就業先

は決まってい

なかった

時期が来た

ら仕事に就

きたいと思っ

ており、就業

先は決まっ

ていなかった

漠然といつ

かは仕事に

就きたいと

思っており、

就業先は決

まっていな

かった

仕事に就く

ことを希望し

ていなかった

TOTAL 5063 2.5 9.6 10.2 13.8 63.9 (%)

男性計 1837 2.9 8.1 8.8 12.6 67.7

男性15-24歳 389 8.6 6.2 12.5 12.4 60.3

男性25-34歳 40 2.2 20.5 17.1 33.9 26.3

男性35-44歳 40 7.0 24.9 11.1 22.6 34.4

男性45-54歳 48 1.4 23.2 10.5 29.4 35.4

男性55-64歳 96 3.9 18.1 10.7 25.2 42.1

男性65-99歳 1225 0.9 6.3 7.0 10.0 75.7

女性計 3226 2.4 10.5 11.0 14.4 61.8

女性15-24歳 361 8.3 10.5 15.2 10.5 55.5

女性25-34歳 136 6.4 18.1 19.7 21.9 33.9

女性35-44歳 207 4.5 19.0 20.1 16.0 40.4

女性45-54歳 214 0.6 14.1 26.7 23.2 35.4

女性55-64歳 298 0.8 17.1 17.5 25.2 39.5

女性65-99歳 2009 1.2 7.7 6.1 11.9 73.1
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■仕事探しの活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

2020年4月 2020年5月 2020年6

月

2020年7

月

2020年8

月

2020年9

月

2020年10

月

2020年11

月

2020年12

月

TOTAL 13263 7.7 6.1 6.3 6.4 6.4 6.6 7.2 6.8 6.9 (%)

男性計 6406 7.6 5.9 6.1 6.0 5.9 6.1 6.5 6.0 6.2

就業者（正規） 2825 5.3 4.1 4.6 3.9 3.9 3.8 3.9 3.6 3.8

就業者（非正規） 801 8.9 6.2 7.1 6.6 6.4 6.4 7.0 6.2 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.5 2.3 1.7 1.5 1.2 1.5 1.7 1.4 1.2

完全失業者 138 48.9 43.0 41.0 44.1 47.1 48.2 52.7 53.5 56.1

非労働力 1837 9.4 7.2 7.4 8.2 7.7 8.4 9.0 8.1 8.2

女性計 6857 7.8 6.3 6.5 6.7 6.8 7.0 7.8 7.5 7.4

就業者（正規） 1434 3.7 1.9 2.2 2.1 2.2 2.5 2.4 2.2 3.1

就業者（非正規） 1717 7.2 5.9 6.4 6.3 6.8 6.5 6.5 5.9 5.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.3 2.8 2.1 1.5 1.2 1.3 2.0 2.2 2.0

完全失業者 91 42.5 45.1 42.6 41.5 43.7 44.6 48.1 52.6 51.1

非労働力 3226 9.7 7.9 7.9 8.5 8.6 8.9 10.4 10.0 9.8

n=

2021年1月 2021年2月 2021年3

月

活動してい

ない

TOTAL 13263 7.2 7.6 9.0 78.9 (%)

男性計 6406 6.8 7.1 8.1 80.4

就業者（正規） 2825 4.1 3.7 4.3 84.8

就業者（非正規） 801 7.1 7.1 8.0 74.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.4 2.0 2.3 92.1

完全失業者 138 60.1 66.0 73.3 6.0

非労働力 1837 9.2 10.1 11.8 76.8

女性計 6857 7.6 8.0 9.9 77.6

就業者（正規） 1434 3.0 2.6 5.1 86.2

就業者（非正規） 1717 5.4 5.7 6.6 76.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.2 2.4 2.7 91.1

完全失業者 91 59.5 63.9 76.4 9.5

非労働力 3226 9.9 10.8 12.7 74.5
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■仕事探しの活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

2020年4月 2020年5月 2020年6

月

2020年7

月

2020年8

月

2020年9

月

2020年10

月

2020年11

月

2020年12

月

TOTAL 13263 7.7 6.1 6.3 6.4 6.4 6.6 7.2 6.8 6.9 (%)

就業者（正規）計 4259 4.7 3.4 3.8 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2 3.5

15-24歳 341 9.7 5.2 5.9 4.5 4.5 5.3 4.7 4.9 5.0

25-34歳 958 5.3 4.2 4.9 4.7 5.3 4.8 4.7 4.5 5.2

35-44歳 1053 4.8 4.4 4.2 3.3 3.5 3.6 3.3 3.2 3.8

45-54歳 1138 4.0 2.3 2.9 2.5 2.3 2.4 3.0 2.7 3.0

55-64歳 624 3.1 1.9 2.4 2.4 1.9 2.1 2.2 1.5 1.5

65歳以上 146 2.0 1.2 1.2 0.8 0.8 0.5 0.7 0.5 0.7

就業者（非正規）計 2518 7.7 6.0 6.6 6.4 6.6 6.5 6.6 6.0 5.9

15-24歳 325 15.8 10.2 12.0 10.6 10.0 9.8 9.3 8.8 9.3

25-34歳 292 9.9 8.1 7.3 8.3 8.6 8.6 10.0 8.0 9.4

35-44歳 401 7.3 6.4 6.5 6.1 5.7 6.0 6.8 7.1 5.5

45-54歳 519 8.9 7.1 8.2 8.5 9.3 9.3 8.3 7.8 6.9

55-64歳 515 4.9 4.5 4.9 4.6 4.9 3.9 4.5 4.2 4.5

65歳以上 467 2.9 1.9 2.5 2.3 2.8 2.9 3.0 2.0 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.1 2.4 1.9 1.5 1.2 1.4 1.8 1.6 1.5

15-24歳 4 14.7 9.1 7.2 6.7 6.0 6.4 5.9 6.7 7.2

25-34歳 58 5.7 5.1 2.8 2.8 4.1 4.1 3.1 4.1 4.9

35-44歳 160 5.9 4.1 4.9 4.1 2.8 3.6 4.6 2.8 2.8

45-54歳 248 2.2 3.1 1.6 0.8 0.8 1.4 2.2 1.6 1.9

55-64歳 260 3.2 2.3 1.5 1.2 0.7 0.7 1.3 1.0 0.8

65歳以上 463 2.1 1.2 1.0 1.0 0.7 0.7 0.7 1.2 0.7

完全失業者計 230 46.4 43.8 41.7 43.0 45.7 46.8 50.9 53.1 54.1

15-24歳 32 33.7 32.2 25.0 23.4 26.5 24.6 39.4 49.0 46.6

25-34歳 53 48.7 50.5 47.3 50.5 52.3 54.1 57.7 57.7 65.8

35-44歳 45 49.0 44.6 44.6 43.2 48.2 48.2 50.0 50.0 45.9

45-54歳 45 49.8 44.7 44.9 44.9 46.5 46.5 49.8 52.7 54.4

55-64歳 37 50.8 44.9 46.0 50.8 55.4 56.4 55.2 58.7 60.0

65歳以上 18 38.4 39.0 31.0 35.6 32.9 42.3 47.7 44.3 40.9

非労働力計 5063 9.6 7.6 7.7 8.4 8.3 8.7 9.9 9.3 9.2

15-24歳 750 8.8 6.0 6.6 6.1 7.1 6.5 8.5 6.4 6.6

25-34歳 176 24.1 20.3 22.1 21.1 22.2 22.6 23.5 20.4 18.0

35-44歳 247 23.2 16.6 19.6 18.4 16.5 19.0 19.7 19.2 17.6

45-54歳 262 18.2 15.2 16.2 17.6 18.3 20.9 20.9 18.4 20.3

55-64歳 395 21.1 18.0 18.2 19.7 19.5 21.0 24.3 20.7 22.2

65歳以上 3234 5.8 4.8 4.4 5.4 5.0 5.3 6.1 6.5 6.2
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■仕事探しの活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

2021年1月 2021年2月 2021年3

月

活動してい

ない

TOTAL 13263 7.2 7.6 9.0 78.9 (%)

就業者（正規）計 4259 3.7 3.3 4.5 85.3

15-24歳 341 6.0 4.7 7.8 72.9

25-34歳 958 4.2 3.9 4.4 80.8

35-44歳 1053 4.6 4.2 6.8 84.9

45-54歳 1138 2.9 2.9 3.0 89.3

55-64歳 624 2.4 1.4 2.3 90.4

65歳以上 146 1.7 1.3 2.8 93.2

就業者（非正規）計 2518 5.9 6.2 7.0 75.9

15-24歳 325 10.9 13.3 16.4 49.4

25-34歳 292 10.1 8.8 9.9 66.7

35-44歳 401 5.8 6.8 7.0 76.0

45-54歳 519 5.0 5.1 6.1 76.6

55-64歳 515 4.5 4.3 5.4 84.9

65歳以上 467 2.7 2.3 1.6 89.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.7 2.1 2.4 91.8

15-24歳 4 6.2 6.4 8.9 57.8

25-34歳 58 4.7 5.2 5.1 79.7

35-44歳 160 3.6 4.6 4.6 85.9

45-54歳 248 2.4 2.4 2.9 92.9

55-64歳 260 0.7 0.7 2.2 92.1

65歳以上 463 0.7 1.4 1.2 94.9

完全失業者計 230 59.8 65.2 74.5 7.4

15-24歳 32 48.4 57.5 73.2 3.0

25-34歳 53 63.1 64.4 74.8 5.4

35-44歳 45 61.1 66.0 74.1 9.8

45-54歳 45 60.5 65.1 73.2 11.2

55-64歳 37 68.3 73.0 76.7 7.1

65歳以上 18 48.9 63.6 76.2 6.6

非労働力計 5063 9.7 10.5 12.4 75.3

15-24歳 750 7.4 9.7 15.2 65.4

25-34歳 176 23.5 23.9 33.3 46.9

35-44歳 247 17.7 20.1 26.5 53.3

45-54歳 262 23.4 25.1 27.5 55.6

55-64歳 395 21.1 23.6 25.1 58.6

65歳以上 3234 6.3 6.5 6.7 84.5
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■開業準備の活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

2020年4月 2020年5月 2020年6

月

2020年7

月

2020年8

月

2020年9

月

2020年10

月

2020年11

月

2020年12

月

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6 0.6 (%)

男性計 6406 1.0 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6 0.7 0.6 0.5

就業者（正規） 2825 0.9 0.4 0.6 0.6 0.4 0.6 0.6 0.4 0.4

就業者（非正規） 801 1.0 0.4 0.8 0.4 0.6 0.7 1.0 0.6 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.6 0.7 0.8 0.7 0.5 0.4 1.1 0.3 0.3

完全失業者 138 6.1 4.8 4.2 4.2 4.2 4.2 4.7 6.0 4.8

非労働力 1837 0.6 0.7 0.4 0.5 0.5 0.4 0.4 0.6 0.1

女性計 6857 0.6 0.4 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8

就業者（正規） 1434 0.3 0.1 0.2 0.5 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3

就業者（非正規） 1717 0.6 0.5 0.8 0.5 0.5 0.8 0.5 0.6 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.6 0.5 0.4 0.7 0.1 0.2 0.7 0.4 0.6

完全失業者 91 2.9 2.6 2.2 1.8 2.4 1.7 2.3 2.7 2.4

非労働力 3226 0.6 0.5 0.5 0.7 0.8 0.7 0.9 0.9 1.0

n=

2021年1月 2021年2月 2021年3

月

活動してい

ない

TOTAL 13263 0.7 0.6 1.2 96.3 (%)

男性計 6406 0.6 0.5 1.0 95.9

就業者（正規） 2825 0.4 0.2 0.7 96.1

就業者（非正規） 801 0.9 0.8 1.0 94.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.5 0.8 1.0 95.7

完全失業者 138 4.8 4.8 5.7 90.1

非労働力 1837 0.5 0.3 1.0 96.7

女性計 6857 0.7 0.8 1.4 96.7

就業者（正規） 1434 0.2 0.0 0.4 97.9

就業者（非正規） 1717 0.4 0.5 0.8 96.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.8 0.5 1.6 95.3

完全失業者 91 2.2 1.7 4.2 91.9

非労働力 3226 1.1 1.3 2.1 96.4
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■開業準備の活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=
2020年4月 2020年5月 2020年6

月

2020年7

月

2020年8

月

2020年9

月

2020年10

月

2020年11

月

2020年12

月

TOTAL 13263 0.8 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6 0.6 (%)

就業者（正規）計 4259 0.7 0.3 0.4 0.6 0.3 0.5 0.5 0.3 0.4

15-24歳 341 2.4 0.8 1.1 1.4 0.9 1.2 1.1 0.6 0.6

25-34歳 958 0.7 0.5 0.3 1.1 0.5 1.0 0.7 0.5 0.6

35-44歳 1053 0.7 0.6 0.8 0.6 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3

45-54歳 1138 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.2

55-64歳 624 0.4 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.4

65歳以上 146 0.5 0.1 0.6 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.6

就業者（非正規）計 2518 0.7 0.5 0.8 0.5 0.5 0.8 0.7 0.6 0.8

15-24歳 325 1.8 0.8 1.1 0.6 1.2 1.0 1.3 1.0 1.3

25-34歳 292 1.3 0.7 0.7 0.7 0.5 0.6 0.4 0.2 0.3

35-44歳 401 0.3 0.1 0.3 0.4 0.1 0.3 0.3 0.4 0.5

45-54歳 519 0.9 0.9 1.1 0.5 0.6 1.5 0.6 1.1 1.1

55-64歳 515 0.5 0.5 0.8 0.5 0.6 0.5 0.8 0.6 1.1

65歳以上 467 0.2 0.2 0.7 0.3 0.4 0.7 0.6 0.2 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.2 0.6 0.7 0.7 0.4 0.3 1.0 0.3 0.4

15-24歳 4 6.6 2.3 1.2 3.1 0.4 4.2 2.6 4.5 1.6

25-34歳 58 1.1 1.7 1.1 1.1 1.1 1.2 1.9 0.0 0.2

35-44歳 160 2.8 2.3 2.1 1.5 1.5 1.0 1.8 1.0 0.8

45-54歳 248 1.4 0.6 1.1 1.6 0.6 0.6 1.7 0.8 1.1

55-64歳 260 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.3

65歳以上 463 0.5 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

完全失業者計 230 4.8 3.9 3.4 3.2 3.5 3.2 3.8 4.7 3.9

15-24歳 32 4.9 1.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 6.2 0.6

25-34歳 53 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3

35-44歳 45 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 45 6.1 3.1 3.1 3.1 4.6 3.1 4.8 3.1 3.1

55-64歳 37 5.8 9.4 7.1 5.8 5.8 5.8 7.1 9.4 9.4

65歳以上 18 1.3 1.3 1.3 1.9 1.3 1.3 1.9 2.6 2.6

非労働力計 5063 0.6 0.6 0.5 0.7 0.7 0.6 0.7 0.8 0.6

15-24歳 750 1.1 0.8 0.7 0.5 0.7 0.6 0.9 0.4 1.0

25-34歳 176 1.3 1.3 2.1 0.0 0.0 0.2 0.0 1.0 0.9

35-44歳 247 2.6 1.3 1.3 1.1 1.1 1.1 1.3 1.3 1.1

45-54歳 262 2.8 2.2 2.2 2.2 2.2 2.8 2.2 3.4 3.4

55-64歳 395 0.9 0.6 0.6 0.8 1.1 0.0 0.0 0.6 0.2

65歳以上 3234 0.1 0.3 0.1 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.3
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■開業準備の活動時期（複数回答）　※回答ベース：全員

n=
2021年1月 2021年2月 2021年3

月

活動してい

ない

TOTAL 13263 0.7 0.6 1.2 96.3 (%)

就業者（正規）計 4259 0.3 0.1 0.6 96.7

15-24歳 341 0.7 0.5 1.0 92.1

25-34歳 958 0.3 0.0 0.6 95.3

35-44歳 1053 0.4 0.4 0.9 96.9

45-54歳 1138 0.2 0.0 0.3 98.1

55-64歳 624 0.1 0.0 0.2 98.5

65歳以上 146 0.4 0.3 0.4 97.8

就業者（非正規）計 2518 0.5 0.6 0.9 95.9

15-24歳 325 0.9 1.0 1.6 90.8

25-34歳 292 0.2 0.9 0.7 95.2

35-44歳 401 0.4 0.3 1.1 97.1

45-54歳 519 0.5 0.4 0.7 95.6

55-64歳 515 0.8 0.9 1.0 97.9

65歳以上 467 0.4 0.3 0.4 96.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.6 0.7 1.2 95.6

15-24歳 4 1.2 1.6 3.3 76.6

25-34歳 58 1.1 0.8 0.8 90.1

35-44歳 160 0.8 0.8 1.8 91.8

45-54歳 248 1.3 1.1 1.6 94.3

55-64歳 260 0.7 0.5 1.0 96.3

65歳以上 463 0.0 0.5 1.0 98.0

完全失業者計 230 3.8 3.6 5.1 90.9

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 87.1

25-34歳 53 6.3 6.3 8.1 91.9

35-44歳 45 0.0 0.0 2.7 95.1

45-54歳 45 3.1 3.1 4.8 89.2

55-64歳 37 9.4 8.1 8.1 88.3

65歳以上 18 2.6 2.6 5.9 93.5

非労働力計 5063 0.9 0.9 1.7 96.5

15-24歳 750 1.3 1.0 2.0 92.7

25-34歳 176 1.3 2.1 2.6 93.4

35-44歳 247 1.1 1.3 2.1 95.9

45-54歳 262 3.7 4.0 4.2 91.7

55-64歳 395 1.0 1.4 1.4 96.1

65歳以上 3234 0.5 0.5 1.4 98.0
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■仕事を探していなかった理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしておらず、仕事探しもしていなかった人

※性年代別

n=

自分に出来

そうな仕事が

ありそうにな

い

自分の知

識・能力が

活かせる仕

事がありそう

にない

賃金・給料

が希望とあう

仕事があり

そうにない

希望する勤

務時間の仕

事がありそう

にない

希望にあう

勤務日数や

休日の仕事

がありそうに

ない

希望にあう

勤務地の仕

事がありそう

にない

希望する業

務内容の仕

事がありそう

にない

現在の景気

や今の季節

では仕事が

ありそうにな

い

【適当な仕

事がありそう

にない】その

他

TOTAL 1124 17.6 8.1 4.2 17.1 16.0 12.3 16.4 14.2 1.3 (%)

男性計 350 16.5 10.2 6.1 11.0 9.7 13.9 12.9 16.3 1.7

男性15-24歳 78 14.1 12.6 8.3 10.7 5.7 11.6 8.4 7.0 0.5

男性25-34歳 15 36.6 13.3 11.1 5.2 16.8 8.9 8.4 25.8 1.9

男性35-44歳 11 28.8 3.2 6.3 9.5 13.9 18.4 9.3 15.6 3.2

男性45-54歳 20 18.1 8.4 21.3 13.1 20.3 24.5 25.8 18.3 0.0

男性55-64歳 31 18.0 10.2 4.7 9.4 21.7 9.0 26.7 9.5 3.5

男性65-99歳 196 14.8 9.6 3.6 11.6 7.5 14.7 11.7 20.3 2.0

女性計 774 18.1 7.1 3.3 19.8 18.9 11.6 17.9 13.2 1.1

女性15-24歳 89 13.2 4.7 6.1 8.5 16.4 11.3 9.0 3.7 1.7

女性25-34歳 40 13.2 5.2 9.8 9.2 12.8 3.5 7.2 5.5 0.0

女性35-44歳 69 10.2 7.8 10.5 28.0 23.2 22.6 22.9 7.4 0.0

女性45-54歳 76 32.9 6.5 11.6 34.0 19.8 18.1 21.7 10.8 0.0

女性55-64歳 103 15.7 4.2 0.0 28.3 16.6 11.6 22.5 21.7 2.2

女性65-99歳 397 18.8 8.7 0.0 17.1 19.8 9.3 18.2 15.3 1.2

n=

仕事探しの

仕方がよく分

からない

自分がやりた

い仕事が何

か分からない

現段階にお

いては、仕

事をしなくて

も生活がで

きるから

妊娠・出産

のため

通学のため 育児・子育

てのため

介護・看護

のため

健康上の理

由のため

その他

TOTAL 1124 5.1 12.1 9.7 0.5 6.6 3.9 4.6 14.8 9.3 (%)

男性計 350 8.3 16.9 12.0 0.0 9.5 0.6 2.7 12.7 9.3

男性15-24歳 78 11.2 18.9 7.2 0.0 42.8 1.9 1.9 8.2 2.9

男性25-34歳 15 21.5 34.2 8.3 0.0 0.0 4.6 5.0 17.5 4.4

男性35-44歳 11 11.2 21.4 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 29.5 0.0

男性45-54歳 20 11.8 33.7 5.3 0.0 0.0 0.0 4.3 26.5 6.7

男性55-64歳 31 8.0 9.4 12.5 0.0 0.0 0.0 2.1 28.9 2.1

男性65-99歳 196 5.7 14.0 15.2 0.0 0.0 0.0 2.6 9.2 14.1

女性計 774 3.6 10.0 8.6 0.7 5.3 5.3 5.4 15.7 9.3

女性15-24歳 89 13.0 24.4 5.2 2.0 44.0 3.9 0.0 3.0 2.5

女性25-34歳 40 4.0 29.1 8.0 9.5 5.7 21.2 0.0 18.8 7.2

女性35-44歳 69 5.1 13.6 0.0 0.0 0.0 26.6 6.3 22.0 11.4

女性45-54歳 76 1.8 6.3 4.3 0.0 0.0 11.1 10.1 23.1 8.1

女性55-64歳 103 9.4 11.6 10.3 0.0 0.0 2.4 11.8 14.4 12.2

女性65-99歳 397 0.0 4.5 11.3 0.0 0.0 0.0 4.5 16.0 10.2
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■仕事を探していなかった理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしておらず、仕事探しもしていなかった人

※性年代別

n=

自分に出来

そうな仕事が

ありそうにな

い

自分の知

識・能力が

活かせる仕

事がありそう

にない

賃金・給料

が希望とあう

仕事があり

そうにない

希望する勤

務時間の仕

事がありそう

にない

希望にあう

勤務日数や

休日の仕事

がありそうに

ない

希望にあう

勤務地の仕

事がありそう

にない

希望する業

務内容の仕

事がありそう

にない

現在の景気

や今の季節

では仕事が

ありそうにな

い

【適当な仕

事がありそう

にない】その

他

TOTAL 1124 8.6 3.3 1.5 8.3 8.5 4.4 7.8 9.9 0.9 (%)

男性計 350 7.5 5.2 1.7 2.9 5.1 8.5 4.1 13.0 1.7

男性15-24歳 78 5.5 7.3 3.9 4.6 1.5 4.7 2.5 2.7 0.5

男性25-34歳 15 18.4 2.5 2.5 2.7 1.5 2.5 0.0 13.3 1.9

男性35-44歳 11 16.7 0.0 3.0 6.3 7.6 6.1 3.0 9.1 3.2

男性45-54歳 20 7.1 0.0 8.0 0.0 4.4 4.1 9.0 11.2 0.0

男性55-64歳 31 8.0 10.2 2.6 3.5 14.8 2.1 10.9 4.7 3.5

男性65-99歳 196 6.9 4.7 0.0 2.3 5.2 12.1 3.5 18.9 2.0

女性計 774 9.1 2.4 1.4 10.7 10.0 2.5 9.4 8.4 0.5

女性15-24歳 89 5.4 1.0 2.1 1.0 3.7 5.3 0.7 2.4 1.7

女性25-34歳 40 9.2 0.0 4.2 4.2 7.8 0.0 3.5 0.0 0.0

女性35-44歳 69 0.0 2.7 1.8 4.5 12.4 8.1 6.1 5.7 0.0

女性45-54歳 76 20.4 1.8 7.8 24.2 0.0 1.8 3.8 2.5 0.0

女性55-64歳 103 5.2 4.2 0.0 23.9 0.0 2.6 11.7 14.3 2.2

女性65-99歳 397 10.3 2.5 0.0 8.7 15.7 1.2 13.0 10.7 0.0

n=

仕事探しの

仕方がよく分

からない

自分がやりた

い仕事が何

か分からない

現段階にお

いては、仕

事をしなくて

も生活がで

きるから

妊娠・出産

のため

通学のため 育児・子育

てのため

介護・看護

のため

健康上の理

由のため

その他

TOTAL 1124 1.3 6.5 7.0 0.3 6.2 2.3 2.4 12.7 8.3 (%)

男性計 350 2.8 8.6 7.9 0.0 8.9 0.1 2.7 10.7 8.5

男性15-24歳 78 4.8 6.9 3.5 0.0 39.8 0.0 1.9 7.0 2.9

男性25-34歳 15 7.1 20.4 5.8 0.0 0.0 2.2 5.0 10.1 4.4

男性35-44歳 11 3.2 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 29.5 0.0

男性45-54歳 20 2.9 13.3 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 26.5 6.7

男性55-64歳 31 0.0 3.5 5.6 0.0 0.0 0.0 2.1 26.3 2.1

男性65-99歳 196 2.1 8.7 11.1 0.0 0.0 0.0 2.6 7.2 12.7

女性計 774 0.6 5.6 6.6 0.5 5.0 3.4 2.3 13.7 8.2

女性15-24歳 89 5.1 16.1 4.5 1.6 41.4 3.2 0.0 2.4 2.5

女性25-34歳 40 0.0 18.6 4.0 5.4 4.2 17.2 0.0 14.8 7.2

女性35-44歳 69 0.0 10.2 0.0 0.0 0.0 20.3 3.3 16.9 8.1

女性45-54歳 76 0.0 3.6 4.3 0.0 0.0 0.0 3.8 20.6 5.4

女性55-64歳 103 0.0 6.4 2.4 0.0 0.0 2.4 2.6 14.4 7.6

女性65-99歳 397 0.0 1.2 10.1 0.0 0.0 0.0 2.5 14.0 10.2

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　389P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2021年3月時点の就業希望＞

■仕事探しはしたが、仕事に就いていなかった理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事を探していた人

※性年代別

n=

自分自身の

知識や能力

が求人の条

件に満たな

い

給与が希望

通りでなかっ

た

始業時間が

希望通りで

なかった

終業時間が

希望通りで

はなかった

1日の労働

時間が希望

通りではな

かった

休日数が希

望通りでな

かった

勤務地が希

望通りでな

かった

自分の年齢

と求人の年

齢があわな

い

希望する内

容の仕事が

ない

TOTAL 1008 17.1 10.7 7.9 8.0 14.6 7.3 18.9 31.7 45.8 (%)

男性計 369 20.5 11.4 4.5 6.0 9.8 7.2 19.3 28.2 46.5

男性15-24歳 39 13.5 1.5 5.4 3.1 2.5 3.1 24.2 1.5 33.3

男性25-34歳 48 44.6 17.0 7.4 6.7 14.8 17.7 22.4 25.2 51.3

男性35-44歳 42 23.7 13.6 5.4 7.8 14.6 11.9 16.2 17.7 45.6

男性45-54歳 39 30.8 20.9 7.6 8.5 19.6 8.2 28.4 43.6 59.1

男性55-64歳 55 21.5 12.0 2.4 4.0 8.3 3.6 5.4 42.8 44.0

男性65-99歳 146 10.5 8.8 2.9 6.3 6.7 4.5 20.6 29.8 46.3

女性計 639 15.1 10.3 9.9 9.1 17.3 7.4 18.7 33.8 45.5

女性15-24歳 53 22.9 8.5 9.0 12.8 12.6 11.1 26.3 7.8 42.3

女性25-34歳 70 25.9 13.0 11.2 8.1 16.9 17.9 31.8 3.4 42.6

女性35-44歳 88 16.1 7.0 18.8 11.1 20.7 13.2 10.4 17.7 42.2

女性45-54歳 85 15.4 18.1 18.2 16.1 26.1 14.6 30.4 32.4 47.8

女性55-64歳 120 11.7 11.9 4.4 7.2 18.5 3.8 18.7 37.0 45.1

女性65-99歳 222 11.3 7.3 6.0 6.0 13.3 0.0 11.7 54.7 47.8

n=

在宅勤務の

仕事がなかっ

た

勤務日数が

希望通りで

はなかった

単純に仕事

がない

その他

TOTAL 1008 6.2 10.7 34.8 9.1 (%)

男性計 369 3.1 9.9 37.9 9.6

男性15-24歳 39 1.5 5.6 51.5 18.6

男性25-34歳 48 6.2 16.0 52.8 4.9

男性35-44歳 42 0.8 14.3 25.1 10.9

男性45-54歳 39 2.4 10.0 43.1 2.9

男性55-64歳 55 3.9 6.7 42.1 9.5

男性65-99歳 146 3.1 8.9 30.2 10.3

女性計 639 7.9 11.2 33.0 8.7

女性15-24歳 53 6.6 15.6 29.2 11.9

女性25-34歳 70 9.6 12.7 40.9 10.3

女性35-44歳 88 5.1 17.7 28.1 9.5

女性45-54歳 85 5.8 22.8 31.5 7.7

女性55-64歳 120 10.5 11.5 38.3 11.9

女性65-99歳 222 8.3 2.4 31.0 5.9

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　390P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜2021年3月時点の就業希望＞

■仕事探しはしたが、仕事に就いていなかった理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事を探していた人

※性年代別

n=

自分自身の

知識や能力

が求人の条

件に満たな

い

給与が希望

通りでなかっ

た

始業時間が

希望通りで

なかった

終業時間が

希望通りで

はなかった

1日の労働

時間が希望

通りではな

かった

休日数が希

望通りでな

かった

勤務地が希

望通りでな

かった

自分の年齢

と求人の年

齢があわな

い

希望する内

容の仕事が

ない

TOTAL 1008 8.2 2.5 1.3 1.1 3.4 2.5 5.2 16.1 24.0 (%)

男性計 369 9.5 3.0 0.5 1.3 2.3 3.3 5.5 13.2 25.1

男性15-24歳 39 2.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 22.6 0.0 15.7

男性25-34歳 48 22.8 0.8 0.0 0.0 3.5 9.1 0.7 3.5 32.9

男性35-44歳 42 13.0 3.4 3.1 2.3 4.2 3.1 3.1 1.9 30.1

男性45-54歳 39 10.2 0.0 0.0 0.0 3.8 1.9 4.8 20.7 29.1

男性55-64歳 55 6.2 4.6 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 21.8 27.5

男性65-99歳 146 7.1 4.6 0.0 2.7 0.7 3.8 5.3 18.1 21.6

女性計 639 7.5 2.2 1.7 1.0 4.1 2.1 5.1 17.7 23.3

女性15-24歳 53 9.9 2.2 0.0 4.6 1.1 2.5 7.8 5.2 22.5

女性25-34歳 70 9.0 3.6 1.5 0.9 5.7 5.6 11.4 0.0 23.2

女性35-44歳 88 7.4 3.0 9.1 4.0 5.1 3.0 2.6 3.3 24.6

女性45-54歳 85 3.1 4.2 2.4 0.0 2.0 3.4 10.5 14.7 19.6

女性55-64歳 120 2.3 3.7 0.0 0.0 5.9 2.2 3.4 16.1 28.4

女性65-99歳 222 11.1 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 2.2 33.9 21.7

n=

在宅勤務の

仕事がなかっ

た

勤務日数が

希望通りで

はなかった

単純に仕事

がない

その他

TOTAL 1008 2.9 2.1 21.6 9.0 (%)

男性計 369 1.9 2.2 22.9 9.4

男性15-24歳 39 0.0 3.1 35.9 18.6

男性25-34歳 48 0.6 0.5 20.8 4.9

男性35-44歳 42 0.8 4.7 19.5 10.9

男性45-54歳 39 1.2 0.0 25.5 2.9

男性55-64歳 55 2.4 1.6 23.2 7.9

男性65-99歳 146 3.1 2.6 20.2 10.3

女性計 639 3.5 2.1 20.9 8.7

女性15-24歳 53 4.4 6.6 21.7 11.5

女性25-34歳 70 2.4 1.5 25.0 10.3

女性35-44歳 88 3.0 6.5 19.0 9.5

女性45-54歳 85 3.6 3.1 25.7 7.7

女性55-64歳 120 6.6 0.4 19.1 11.9

女性65-99歳 222 2.2 0.1 19.2 5.9
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■仕事をしたいと思っていなかった理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事に就くことを希望していなかった人

※性年代別

n=

妊娠や出産

のため

育児や子育

てのため

介護や看護

のため

「出産」「育

児」「介護」

「看護」以

外の家事の

ため

学校への通

学のため

健康上の理

由により

高齢なため 学校以外で

「進学・資

格取得」な

どの勉強をし

ているため

ボランティア

活動に従事

しているため

TOTAL 3235 0.8 2.6 3.7 2.0 8.6 12.0 33.8 1.4 1.8 (%)

男性計 1243 0.0 0.0 2.1 0.4 12.0 9.6 29.2 2.6 2.0

男性15-24歳 235 0.0 0.0 0.1 0.0 62.3 0.3 0.0 9.6 0.1

男性25-34歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 18.7 0.0 4.2 0.0

男性35-44歳 14 0.0 0.0 5.0 5.7 0.0 29.9 0.0 0.0 0.0

男性45-54歳 17 0.0 3.3 7.6 2.7 0.0 41.2 3.3 0.0 0.0

男性55-64歳 41 0.0 0.0 7.3 1.6 0.0 22.4 4.4 0.0 2.7

男性65-99歳 927 0.0 0.0 2.2 0.3 0.3 10.5 38.9 0.9 2.5

女性計 1992 1.2 4.2 4.8 3.0 6.5 13.5 36.6 0.7 1.6

女性15-24歳 200 0.4 2.9 0.3 0.8 64.4 2.2 0.2 6.5 0.7

女性25-34歳 46 16.7 45.1 3.0 6.1 0.0 8.9 0.0 2.2 0.0

女性35-44歳 84 18.9 41.5 0.0 3.3 0.0 22.9 1.8 0.0 0.0

女性45-54歳 76 0.0 8.9 9.7 6.0 0.0 37.8 0.0 0.0 3.2

女性55-64歳 118 0.0 0.0 6.3 14.9 0.0 21.3 21.3 0.0 1.9

女性65-99歳 1468 0.0 1.0 5.4 2.1 0.0 12.7 47.9 0.0 1.8

n=

自分に合う

適当な仕事

がありそうに

ないため

仕事をする

自信がない

仕事をしなく

ても生活し

ていけるから

その他 理由は特に

ない

TOTAL 3235 6.5 9.0 22.0 3.7 25.5 (%)

男性計 1243 5.2 4.7 22.1 3.0 30.6

男性15-24歳 235 1.4 2.3 5.5 1.6 27.2

男性25-34歳 10 7.4 13.0 6.6 5.2 61.9

男性35-44歳 14 9.8 21.7 5.0 3.2 40.2

男性45-54歳 17 7.9 9.9 10.1 4.7 39.2

男性55-64歳 41 13.6 6.0 51.6 2.5 24.4

男性65-99歳 927 5.6 4.8 25.6 3.4 31.1

女性計 1992 7.2 11.8 21.9 4.1 22.3

女性15-24歳 200 1.8 5.2 5.6 2.9 19.2

女性25-34歳 46 5.7 9.2 6.7 0.0 28.1

女性35-44歳 84 9.7 15.7 17.7 6.5 19.6

女性45-54歳 76 6.0 16.0 13.1 1.8 28.1

女性55-64歳 118 8.9 19.6 25.9 3.8 15.6

女性65-99歳 1468 7.8 11.7 25.0 4.4 23.0
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■仕事をしたいと思っていなかった理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事に就くことを希望していなかった人

※性年代別

n=

妊娠や出産

のため

育児や子育

てのため

介護や看護

のため

「出産」「育

児」「介護」

「看護」以

外の家事の

ため

学校への通

学のため

健康上の理

由により

高齢なため 学校以外で

「進学・資

格取得」な

どの勉強をし

ているため

ボランティア

活動に従事

しているため

TOTAL 3235 0.5 2.3 2.3 0.9 8.2 7.8 24.9 0.8 0.7 (%)

男性計 1243 0.0 0.0 1.0 0.0 11.5 6.5 24.0 1.0 0.8

男性15-24歳 235 0.0 0.0 0.1 0.0 60.8 0.1 0.0 5.0 0.1

男性25-34歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 13.1 0.0 2.1 0.0

男性35-44歳 14 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 22.5 0.0 0.0 0.0

男性45-54歳 17 0.0 3.3 7.6 2.7 0.0 36.7 0.0 0.0 0.0

男性55-64歳 41 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0 2.7

男性65-99歳 927 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 6.7 32.2 0.0 0.9

女性計 1992 0.8 3.7 3.0 1.4 6.2 8.7 25.4 0.6 0.6

女性15-24歳 200 0.4 2.6 0.3 0.3 61.4 1.3 0.2 5.9 0.5

女性25-34歳 46 7.0 45.1 3.0 0.0 0.0 8.9 0.0 2.2 0.0

女性35-44歳 84 13.4 32.6 0.0 0.0 0.0 10.9 0.0 0.0 0.0

女性45-54歳 76 0.0 6.3 9.7 2.2 0.0 37.8 0.0 0.0 0.0

女性55-64歳 118 0.0 0.0 4.0 10.5 0.0 16.6 10.5 0.0 1.9

女性65-99歳 1468 0.0 1.0 3.1 0.9 0.0 7.4 33.6 0.0 0.6

n=

自分に合う

適当な仕事

がありそうに

ないため

仕事をする

自信がない

仕事をしなく

ても生活し

ていけるから

その他 理由は特に

ない

TOTAL 3235 3.3 3.7 16.1 3.1 25.5 (%)

男性計 1243 1.9 1.6 18.3 2.7 30.6

男性15-24歳 235 1.1 1.1 3.1 1.2 27.2

男性25-34歳 10 3.5 2.1 6.6 5.2 61.9

男性35-44歳 14 7.3 16.7 5.0 3.2 40.2

男性45-54歳 17 5.5 0.0 2.2 2.7 39.2

男性55-64歳 41 7.1 0.0 41.0 2.5 24.4

男性65-99歳 927 1.6 1.6 21.8 3.0 31.1

女性計 1992 4.3 5.0 14.8 3.3 22.3

女性15-24歳 200 0.2 3.1 1.8 2.9 19.2

女性25-34歳 46 2.2 3.5 0.0 0.0 28.1

女性35-44歳 84 4.5 7.2 9.9 1.8 19.6

女性45-54歳 76 0.0 3.2 10.8 1.8 28.1

女性55-64歳 118 1.9 14.8 20.3 3.8 15.6

女性65-99歳 1468 5.3 4.5 17.0 3.6 23.0
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7. 転職イメージ／転職意向
■転職のイメージ（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

ポジティブな

イメージを

持っている

どちらかといえ

ばポジティブ

なイメージを

持っている

どちらかとい

えばネガティ

ブなイメージ

を持っている

ネガティブな

イメージを

持っている

TOTAL 13263 7.5 50.1 36.5 5.9 (%)

男性計 6406 8.2 46.2 38.2 7.5

就業者（正規） 2825 7.5 46.7 39.0 6.7

就業者（非正規） 801 8.0 48.6 36.8 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 11.1 47.2 33.3 8.4

完全失業者 138 20.7 45.3 31.5 2.5

非労働力 1837 7.1 43.9 40.1 9.0

女性計 6857 6.9 53.7 34.9 4.4

就業者（正規） 1434 7.5 54.1 34.3 4.0

就業者（非正規） 1717 7.4 56.0 32.3 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.3 53.7 32.3 5.6

完全失業者 91 13.4 50.9 35.5 0.1

非労働力 3226 6.1 52.4 36.9 4.6

n=

ポジティブな

イメージを

持っている

どちらかといえ

ばポジティブ

なイメージを

持っている

どちらかとい

えばネガティ

ブなイメージ

を持っている

ネガティブな

イメージを

持っている

TOTAL 13263 7.5 50.1 36.5 5.9 (%)

就業者（正規）計 4259 7.5 49.2 37.4 5.8

15-24歳 341 13.2 48.9 30.3 7.5

25-34歳 958 8.9 54.6 32.9 3.7

35-44歳 1053 8.2 51.6 34.2 6.0

45-54歳 1138 5.5 42.2 46.0 6.4

55-64歳 624 5.7 49.9 38.4 5.9

65歳以上 146 4.6 50.4 36.6 8.4

就業者（非正規）計 2518 7.6 53.7 33.7 5.1

15-24歳 325 13.0 56.3 26.9 3.8

25-34歳 292 12.5 53.0 29.2 5.3

35-44歳 401 7.7 54.5 33.4 4.4

45-54歳 519 7.8 54.9 32.4 4.9

55-64歳 515 5.1 51.8 37.9 5.2

65歳以上 467 3.0 52.2 38.6 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.2 49.3 33.0 7.5

15-24歳 4 15.0 56.4 23.6 4.9

25-34歳 58 17.1 49.2 27.7 6.0

35-44歳 160 9.8 50.4 35.7 4.1

45-54歳 248 11.4 55.1 28.5 5.0

55-64歳 260 9.1 50.9 32.3 7.6

65歳以上 463 9.4 45.0 35.6 10.1

完全失業者計 230 17.8 47.6 33.1 1.5

15-24歳 32 16.4 52.8 30.8 0.0

25-34歳 53 24.8 48.6 26.6 0.0

35-44歳 45 10.2 50.0 37.5 2.2

45-54歳 45 14.0 46.8 37.6 1.6

55-64歳 37 24.4 34.3 36.6 4.6

65歳以上 18 14.0 58.2 27.2 0.6

非労働力計 5063 6.5 49.3 38.1 6.2

15-24歳 750 13.4 44.7 36.5 5.5

25-34歳 176 13.1 42.8 37.7 6.5

35-44歳 247 10.1 47.2 36.1 6.6

45-54歳 262 4.2 57.0 33.1 5.8

55-64歳 395 6.0 58.1 29.5 6.3

65歳以上 3234 4.5 49.2 40.0 6.3
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

収入が増え

るから

キャリアアップ

できるから

スキルアップ

できる／成

長できるから

スキルや資

格を活かせ

るようになる

から

好きなことが

できるように

なるから

新しい人間

関係ができ

る／人脈が

広がるから

今の人間関

係から離れ

られるから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

TOTAL 7642 33.4 37.0 40.9 21.6 26.6 31.3 13.5 1.5 2.4 (%)

男性計 3483 37.3 37.9 38.5 19.5 25.7 26.6 11.9 1.8 2.6

就業者（正規） 1534 43.5 38.1 37.0 16.3 20.1 25.4 11.3 2.2 1.4

就業者（非正規） 453 39.4 32.5 34.2 19.3 29.6 28.5 13.8 2.0 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 468 33.2 36.8 37.2 23.8 32.7 27.1 8.4 1.0 1.8

完全失業者 91 37.2 48.0 44.6 18.4 30.6 42.3 26.7 2.6 2.6

非労働力 936 28.3 39.6 43.1 22.8 29.0 25.9 12.4 1.4 4.0

女性計 4159 30.2 36.3 42.9 23.4 27.4 35.3 14.8 1.2 2.3

就業者（正規） 884 38.1 39.5 40.6 19.1 25.1 36.0 17.8 1.3 1.3

就業者（非正規） 1088 36.5 33.7 37.7 16.2 26.9 37.4 15.0 1.3 2.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 241 26.3 46.1 46.8 24.8 30.8 35.3 8.9 0.3 1.8

完全失業者 59 33.2 44.5 49.1 27.8 45.5 45.8 26.8 2.7 2.4

非労働力 1887 23.2 34.7 46.3 29.2 27.8 33.3 13.6 1.2 2.6

n=

ライフステー

ジと大きく関

わるから

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 7642 14.0 0.3 11.7 (%)

男性計 3483 11.8 0.3 12.9

就業者（正規） 1534 10.2 0.5 11.2

就業者（非正規） 453 12.6 0.2 13.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 468 10.9 0.2 14.7

完全失業者 91 18.0 1.1 8.0

非労働力 936 13.9 0.1 15.3

女性計 4159 15.8 0.3 10.6

就業者（正規） 884 15.7 0.4 8.9

就業者（非正規） 1088 14.2 0.1 11.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 241 16.5 0.4 10.1

完全失業者 59 14.2 0.2 9.8

非労働力 1887 16.8 0.4 10.8
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

収入が増え

るから

キャリアアップ

できるから

スキルアップ

できる／成

長できるから

スキルや資

格を活かせ

るようになる

から

好きなことが

できるように

なるから

新しい人間

関係ができ

る／人脈が

広がるから

今の人間関

係から離れ

られるから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

TOTAL 7642 33.4 37.0 40.9 21.6 26.6 31.3 13.5 1.5 2.4 (%)

就業者（正規）計 2418 41.5 38.6 38.3 17.3 21.9 29.3 13.7 1.8 1.3

15-24歳 212 48.9 38.8 32.5 14.5 26.2 29.3 12.3 3.8 2.9

25-34歳 607 45.8 41.3 35.7 17.2 23.8 27.4 13.1 3.0 1.3

35-44歳 629 44.6 38.7 41.3 17.6 21.7 29.8 12.9 1.5 0.7

45-54歳 542 36.9 36.6 40.5 16.2 19.1 30.6 18.8 0.2 0.6

55-64歳 348 33.5 36.0 37.8 19.0 20.3 28.8 11.1 2.1 2.2

65歳以上 80 32.0 42.8 38.3 23.6 23.8 32.7 3.8 0.7 3.8

就業者（非正規）計 1541 37.4 33.3 36.7 17.1 27.7 34.8 14.7 1.5 3.2

15-24歳 225 41.3 41.0 38.7 19.2 35.9 33.0 16.4 4.2 2.5

25-34歳 191 44.1 36.7 37.3 17.6 33.4 35.7 22.8 2.6 0.9

35-44歳 249 41.1 34.9 38.2 19.8 22.0 34.9 16.6 0.4 0.6

45-54歳 325 39.2 34.1 35.5 13.7 27.1 35.5 16.1 0.7 2.1

55-64歳 293 34.8 28.8 36.9 14.9 24.3 34.0 9.9 1.5 5.3

65歳以上 258 25.9 26.6 34.4 19.1 26.4 35.6 8.8 0.4 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 710 30.8 40.0 40.4 24.1 32.0 29.9 8.6 0.7 1.8

15-24歳 3 42.0 33.9 25.5 22.4 33.5 31.3 18.2 6.5 0.6

25-34歳 38 36.5 41.8 38.9 24.1 31.0 33.5 19.5 4.0 1.3

35-44歳 96 36.8 34.6 39.7 21.3 30.7 31.1 14.5 2.1 1.7

45-54歳 165 35.9 39.9 40.3 21.5 30.7 30.7 9.0 0.9 2.9

55-64歳 156 32.3 36.9 40.8 26.3 38.2 24.6 6.3 0.0 0.0

65歳以上 252 23.3 43.8 41.0 25.6 29.7 31.6 5.7 0.0 2.3

完全失業者計 150 35.6 46.6 46.4 22.0 36.4 43.7 26.7 2.7 2.6

15-24歳 22 20.3 45.0 42.2 12.7 34.0 38.7 31.7 0.0 0.0

25-34歳 39 57.1 57.1 46.0 20.9 39.3 55.2 46.0 6.7 4.3

35-44歳 27 22.9 42.9 49.7 20.0 26.0 33.3 24.4 0.0 0.0

45-54歳 27 31.1 41.1 46.5 23.2 35.2 33.2 17.8 5.1 7.6

55-64歳 22 33.9 46.0 49.9 28.2 46.0 48.0 13.8 0.0 0.0

65歳以上 13 36.7 38.6 42.1 33.0 40.4 53.3 5.5 0.0 0.9

非労働力計 2823 24.9 36.3 45.2 27.1 28.2 30.9 13.2 1.3 3.0

15-24歳 435 28.9 39.7 38.7 23.2 37.2 26.4 21.2 3.8 1.7

25-34歳 98 41.0 42.2 39.6 30.0 33.4 32.3 23.5 4.7 0.4

35-44歳 141 37.1 38.4 51.6 16.2 33.7 34.0 19.8 0.9 1.9

45-54歳 160 20.7 21.6 48.0 23.1 31.4 43.0 23.8 2.0 3.0

55-64歳 253 28.4 36.4 44.2 29.9 25.0 42.1 16.8 0.3 2.8

65歳以上 1735 21.8 36.4 46.6 28.7 25.3 28.9 8.6 0.6 3.7
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

ライフステー

ジと大きく関

わるから

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 7642 14.0 0.3 11.7 (%)

就業者（正規）計 2418 12.2 0.4 10.4

15-24歳 212 13.2 0.0 10.7

25-34歳 607 12.9 0.2 11.4

35-44歳 629 11.3 0.9 9.8

45-54歳 542 10.9 0.4 9.2

55-64歳 348 14.3 0.4 10.5

65歳以上 80 10.7 0.0 12.9

就業者（非正規）計 1541 13.7 0.1 12.2

15-24歳 225 11.7 0.3 10.5

25-34歳 191 18.9 0.0 12.4

35-44歳 249 12.0 0.0 12.9

45-54歳 325 12.3 0.1 11.2

55-64歳 293 12.7 0.5 11.5

65歳以上 258 16.4 0.0 15.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 710 12.8 0.3 13.1

15-24歳 3 16.9 0.3 14.0

25-34歳 38 19.0 0.0 14.2

35-44歳 96 14.1 1.3 13.3

45-54歳 165 7.7 0.0 13.7

55-64歳 156 15.4 0.4 15.7

65歳以上 252 13.1 0.0 11.0

完全失業者計 150 16.5 0.7 8.7

15-24歳 22 21.5 0.0 12.2

25-34歳 39 13.5 0.0 6.7

35-44歳 27 15.5 3.7 8.2

45-54歳 27 10.5 0.0 13.0

55-64歳 22 21.7 0.0 8.1

65歳以上 13 22.1 0.9 1.8

非労働力計 2823 15.8 0.3 12.3

15-24歳 435 15.3 0.0 13.3

25-34歳 98 25.2 0.2 17.2

35-44歳 141 22.5 0.3 10.0

45-54歳 160 21.0 0.0 12.0

55-64歳 253 13.5 0.0 8.6

65歳以上 1735 14.8 0.5 12.6
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

収入が増え

るから

キャリアアップ

できるから

スキルアップ

できる／成

長できるから

スキルや資

格を活かせ

るようになる

から

好きなことが

できるように

なるから

新しい人間

関係ができ

る／人脈が

広がるから

今の人間関

係から離れ

られるから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

TOTAL 7642 17.5 10.1 19.7 6.8 10.2 12.1 5.1 0.3 0.9 (%)

男性計 3483 20.8 11.5 17.9 6.3 10.3 9.8 4.4 0.4 0.8

就業者（正規） 1534 27.4 12.4 17.4 4.6 8.2 8.7 4.6 0.5 0.5

就業者（非正規） 453 21.6 10.3 14.7 6.4 11.0 11.6 5.1 0.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 468 19.0 9.5 19.5 6.6 15.4 7.6 2.5 0.0 0.5

完全失業者 91 17.5 10.5 20.3 3.4 9.8 8.7 12.4 0.0 0.0

非労働力 936 10.6 11.7 19.3 9.2 11.1 12.0 3.9 0.4 1.3

女性計 4159 14.7 8.9 21.3 7.1 10.1 13.9 5.7 0.2 0.9

就業者（正規） 884 21.1 11.2 19.0 4.7 8.9 12.8 6.5 0.1 0.5

就業者（非正規） 1088 19.8 7.9 17.7 4.6 10.3 14.3 6.5 0.4 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 241 12.7 13.4 25.2 7.9 8.9 12.0 2.2 0.2 0.5

完全失業者 59 12.4 7.9 24.2 3.5 13.5 22.2 0.5 1.1 0.2

非労働力 1887 9.1 7.9 23.7 9.8 10.7 14.2 5.4 0.0 1.4

n=

ライフステー

ジと大きく関

わるから

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 7642 5.5 0.3 11.7 (%)

男性計 3483 4.6 0.3 12.9

就業者（正規） 1534 4.0 0.5 11.2

就業者（非正規） 453 4.8 0.2 13.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 468 4.5 0.2 14.7

完全失業者 91 8.4 1.1 8.0

非労働力 936 5.1 0.1 15.3

女性計 4159 6.2 0.3 10.6

就業者（正規） 884 5.8 0.4 8.9

就業者（非正規） 1088 6.1 0.0 11.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 241 6.7 0.2 10.1

完全失業者 59 4.5 0.2 9.8

非労働力 1887 6.5 0.4 10.8
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

収入が増え

るから

キャリアアップ

できるから

スキルアップ

できる／成

長できるから

スキルや資

格を活かせ

るようになる

から

好きなことが

できるように

なるから

新しい人間

関係ができ

る／人脈が

広がるから

今の人間関

係から離れ

られるから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

TOTAL 7642 17.5 10.1 19.7 6.8 10.2 12.1 5.1 0.3 0.9 (%)

就業者（正規）計 2418 25.1 12.0 18.0 4.6 8.4 10.2 5.3 0.4 0.5

15-24歳 212 28.3 12.0 13.2 3.9 11.1 9.3 5.1 0.8 1.0

25-34歳 607 25.7 13.0 15.0 5.2 9.7 9.0 4.1 1.0 0.8

35-44歳 629 27.6 10.7 20.8 4.9 5.9 9.5 4.9 0.3 0.0

45-54歳 542 22.7 12.2 17.7 3.6 9.3 12.8 8.5 0.0 0.0

55-64歳 348 23.2 12.4 20.7 4.9 7.8 8.6 4.1 0.0 1.4

65歳以上 80 17.5 11.4 20.8 6.5 9.3 15.4 1.1 0.2 1.5

就業者（非正規）計 1541 20.3 8.6 16.8 5.1 10.5 13.5 6.1 0.3 0.7

15-24歳 225 19.4 11.2 19.4 4.6 13.9 10.1 5.9 0.6 0.0

25-34歳 191 23.3 7.0 14.0 3.4 12.3 9.7 9.5 0.0 0.2

35-44歳 249 22.2 8.3 19.3 5.6 8.3 10.8 6.3 0.0 0.0

45-54歳 325 24.0 7.8 17.3 3.3 10.0 13.5 7.8 0.3 0.5

55-64歳 293 18.7 9.3 15.8 6.8 8.6 16.8 4.5 0.7 0.7

65歳以上 258 14.2 7.8 15.1 6.7 11.3 18.4 3.0 0.0 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 710 16.9 10.8 21.4 7.0 13.2 9.1 2.4 0.1 0.5

15-24歳 3 23.2 7.8 8.7 3.9 15.0 12.9 5.4 1.9 0.0

25-34歳 38 20.4 10.2 18.6 6.0 8.4 7.5 7.8 0.0 0.0

35-44歳 96 21.0 9.0 19.7 5.6 10.3 9.8 6.8 0.4 0.9

45-54歳 165 23.7 12.5 18.7 2.9 12.5 9.4 2.5 0.0 0.9

55-64歳 156 12.0 7.0 22.0 9.6 19.9 7.5 1.2 0.0 0.0

65歳以上 252 13.2 13.0 24.1 8.8 11.3 9.9 0.5 0.0 0.5

完全失業者計 150 15.5 9.5 21.8 3.5 11.2 14.0 7.8 0.4 0.1

15-24歳 22 8.0 8.8 29.0 5.1 7.8 3.4 15.2 0.0 0.0

25-34歳 39 24.5 6.7 18.4 0.0 6.7 23.9 8.6 0.0 0.0

35-44歳 27 15.5 9.6 24.5 0.0 11.1 17.8 7.4 0.0 0.0

45-54歳 27 12.7 13.0 20.5 2.7 17.3 7.8 5.4 2.4 0.0

55-64歳 22 8.1 15.9 21.9 2.1 15.9 12.3 3.9 0.0 0.0

65歳以上 13 19.4 0.9 16.5 22.1 10.1 10.1 4.6 0.0 0.9

非労働力計 2823 9.6 9.2 22.3 9.6 10.8 13.5 4.9 0.1 1.3

15-24歳 435 11.8 12.5 15.7 6.1 18.1 7.7 7.1 1.0 0.3

25-34歳 98 15.6 10.6 16.3 5.9 12.1 8.1 9.1 0.0 0.0

35-44歳 141 16.1 11.5 19.0 3.5 6.1 10.6 10.7 0.0 0.0

45-54歳 160 8.6 1.4 27.0 5.2 8.9 15.7 7.4 0.0 0.6

55-64歳 253 15.1 6.6 18.7 13.0 7.7 17.5 5.9 0.0 2.0

65歳以上 1735 7.5 9.2 24.6 11.1 9.9 14.7 3.3 0.0 1.7
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■転職にポジティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にポジティブなイメージを持つ人

n=

ライフステー

ジと大きく関

わるから

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 7642 5.5 0.3 11.7 (%)

就業者（正規）計 2418 4.7 0.4 10.4

15-24歳 212 4.7 0.0 10.7

25-34歳 607 4.9 0.2 11.4

35-44歳 629 4.8 0.9 9.8

45-54歳 542 3.4 0.4 9.2

55-64歳 348 6.0 0.4 10.5

65歳以上 80 3.5 0.0 12.9

就業者（非正規）計 1541 5.7 0.1 12.2

15-24歳 225 4.1 0.3 10.5

25-34歳 191 8.3 0.0 12.4

35-44歳 249 6.3 0.0 12.9

45-54歳 325 4.2 0.1 11.2

55-64歳 293 6.6 0.1 11.5

65歳以上 258 5.8 0.0 15.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 710 5.3 0.2 13.1

15-24歳 3 6.9 0.3 14.0

25-34歳 38 6.9 0.0 14.2

35-44歳 96 2.1 1.3 13.3

45-54歳 165 3.3 0.0 13.7

55-64歳 156 5.0 0.0 15.7

65歳以上 252 7.6 0.0 11.0

完全失業者計 150 6.8 0.7 8.7

15-24歳 22 10.4 0.0 12.2

25-34歳 39 4.3 0.0 6.7

35-44歳 27 2.2 3.7 8.2

45-54歳 27 5.1 0.0 13.0

55-64歳 22 11.8 0.0 8.1

65歳以上 13 12.9 0.9 1.8

非労働力計 2823 6.0 0.3 12.3

15-24歳 435 6.5 0.0 13.3

25-34歳 98 4.8 0.2 17.2

35-44歳 141 12.1 0.3 10.0

45-54歳 160 13.2 0.0 12.0

55-64歳 253 4.9 0.0 8.6

65歳以上 1735 4.9 0.5 12.6
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

収入が減る

から

仕事が身に

つかないから

新しい人間

関係を構築

するのが面

倒だから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

出産後の転

職は難しい

から

ライフステー

ジと大きく関

わるから

性別によっ

て不利・有

利があるから

その他

TOTAL 5621 28.2 21.1 44.5 11.1 2.8 3.3 18.3 9.2 1.7 (%)

男性計 2923 31.3 21.1 39.3 8.7 2.8 0.8 17.6 3.9 1.7

就業者（正規） 1291 37.8 16.9 44.2 9.1 1.9 0.3 18.9 2.2 1.6

就業者（非正規） 348 25.7 18.8 37.5 8.5 3.7 1.0 16.4 4.3 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 335 18.1 24.4 29.9 6.6 3.4 0.9 18.7 3.3 1.4

完全失業者 47 43.6 14.0 54.2 11.2 2.8 3.4 23.6 12.9 2.1

非労働力 901 28.4 27.1 35.8 8.7 3.4 1.2 15.6 6.1 1.9

女性計 2698 24.8 21.2 50.1 13.8 2.9 6.1 19.0 14.9 1.8

就業者（正規） 550 30.2 16.1 53.6 10.4 1.8 6.3 19.9 11.1 1.5

就業者（非正規） 629 19.9 17.7 56.5 13.2 2.2 3.4 16.4 10.2 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 147 17.1 27.6 42.7 10.1 1.9 3.3 19.6 7.8 2.6

完全失業者 33 29.4 11.5 70.1 22.0 0.0 6.8 37.6 25.4 6.2

非労働力 1339 25.6 24.4 46.0 15.6 3.9 7.5 19.3 19.1 2.1

n=

あてはまるも

のはない

TOTAL 5621 24.6 (%)

男性計 2923 28.2

就業者（正規） 1291 21.3

就業者（非正規） 348 30.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 335 37.5

完全失業者 47 22.4

非労働力 901 34.1

女性計 2698 20.7

就業者（正規） 550 16.2

就業者（非正規） 629 19.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 147 26.7

完全失業者 33 3.4

非労働力 1339 22.9
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

収入が減る

から

仕事が身に

つかないから

新しい人間

関係を構築

するのが面

倒だから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

出産後の転

職は難しい

から

ライフステー

ジと大きく関

わるから

性別によっ

て不利・有

利があるから

その他

TOTAL 5621 28.2 21.1 44.5 11.1 2.8 3.3 18.3 9.2 1.7 (%)

就業者（正規）計 1842 35.6 16.7 47.0 9.5 1.9 2.1 19.2 4.8 1.6

15-24歳 129 25.7 15.8 36.0 3.4 2.0 3.4 12.9 7.3 1.8

25-34歳 350 34.4 17.6 51.3 6.2 2.1 5.5 24.3 7.2 2.6

35-44歳 424 35.6 15.6 45.2 9.7 0.9 2.8 20.8 4.1 1.1

45-54歳 596 39.5 16.4 48.2 12.0 1.6 0.2 15.8 4.2 2.1

55-64歳 277 34.8 16.9 47.9 11.4 3.5 0.3 21.4 2.9 0.0

65歳以上 66 28.6 21.6 41.3 7.4 2.5 1.5 14.7 5.6 1.5

就業者（非正規）計 977 22.0 18.1 49.7 11.5 2.8 2.5 16.4 8.1 1.1

15-24歳 100 27.1 19.7 37.4 6.6 2.7 3.6 22.4 5.3 1.6

25-34歳 101 22.2 19.0 49.2 7.0 2.8 7.4 20.0 12.0 1.4

35-44歳 152 17.4 9.8 54.7 12.5 3.8 3.0 13.8 6.7 2.2

45-54歳 194 23.9 15.0 59.6 16.8 2.8 3.2 14.5 10.7 0.7

55-64歳 222 25.8 21.1 51.0 11.9 1.7 1.0 15.0 7.0 0.8

65歳以上 209 16.9 22.4 41.7 9.9 3.1 0.3 16.7 7.5 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 483 17.8 25.4 33.8 7.7 2.9 1.6 19.0 4.7 1.7

15-24歳 1 27.7 17.7 25.6 4.9 0.0 2.3 11.0 16.2 0.0

25-34歳 19 22.6 21.5 33.4 11.1 3.6 6.9 15.1 4.7 2.5

35-44歳 64 18.1 15.5 34.1 7.7 0.6 1.3 16.8 1.9 2.6

45-54歳 83 26.3 27.8 42.1 8.1 4.9 1.5 24.4 2.2 0.7

55-64歳 104 19.9 26.2 29.3 7.5 1.2 3.1 21.1 6.8 3.1

65歳以上 212 12.8 27.4 32.8 7.4 3.6 0.6 16.9 5.4 1.1

完全失業者計 80 37.8 13.0 60.7 15.6 1.7 4.8 29.3 18.0 3.8

15-24歳 10 37.8 11.5 86.5 0.0 0.0 16.0 50.4 16.0 0.0

25-34歳 14 44.1 0.0 57.6 0.0 0.0 6.8 39.0 25.4 0.0

35-44歳 18 23.5 14.6 52.9 17.0 0.0 3.4 30.3 10.2 9.0

45-54歳 17 36.4 20.1 59.8 23.9 0.0 3.8 16.3 27.2 7.6

55-64歳 15 51.3 3.0 57.2 28.6 5.6 0.0 23.0 11.5 0.0

65歳以上 5 33.3 52.5 59.4 16.5 9.6 0.0 21.5 16.5 2.3

非労働力計 2240 26.7 25.5 41.9 12.8 3.7 5.0 17.8 13.9 2.0

15-24歳 314 25.4 22.7 40.1 3.4 4.0 5.4 22.6 9.6 2.5

25-34歳 78 19.7 23.0 47.9 7.9 4.9 13.8 24.5 12.6 0.0

35-44歳 105 32.3 20.1 46.1 15.4 1.1 22.7 21.7 17.1 1.4

45-54歳 102 16.7 15.9 45.3 18.5 1.2 1.3 27.4 12.8 0.5

55-64歳 141 37.0 21.7 50.6 24.5 3.2 5.2 19.2 21.6 1.8

65歳以上 1500 26.7 27.6 40.6 13.4 4.0 3.4 15.4 14.0 2.2
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（複数回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

あてはまるも

のはない

TOTAL 5621 24.6 (%)

就業者（正規）計 1842 19.8

15-24歳 129 34.5

25-34歳 350 17.3

35-44歳 424 18.9

45-54歳 596 17.1

55-64歳 277 21.7

65歳以上 66 26.5

就業者（非正規）計 977 23.2

15-24歳 100 25.8

25-34歳 101 25.9

35-44歳 152 22.2

45-54歳 194 15.9

55-64歳 222 21.0

65歳以上 209 30.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 483 34.2

15-24歳 1 33.1

25-34歳 19 35.4

35-44歳 64 34.9

45-54歳 83 26.1

55-64歳 104 34.6

65歳以上 212 36.8

完全失業者計 80 14.6

15-24歳 10 2.0

25-34歳 14 23.8

35-44歳 18 11.2

45-54歳 17 25.0

55-64歳 15 11.5

65歳以上 5 0.0

非労働力計 2240 27.4

15-24歳 314 29.0

25-34歳 78 20.2

35-44歳 105 16.7

45-54歳 102 26.0

55-64歳 141 21.8

65歳以上 1500 28.9
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

収入が減る

から

仕事が身に

つかないから

新しい人間

関係を構築

するのが面

倒だから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

出産後の転

職は難しい

から

ライフステー

ジと大きく関

わるから

性別によっ

て不利・有

利があるから

その他

TOTAL 5621 16.5 9.6 31.7 3.8 1.1 1.1 7.1 2.8 1.7 (%)

男性計 2923 20.7 10.3 26.0 3.1 1.4 0.0 7.8 0.8 1.6

就業者（正規） 1291 26.0 7.9 30.4 3.0 1.0 0.0 8.1 0.6 1.6

就業者（非正規） 348 16.0 9.4 28.7 3.1 1.6 0.1 8.1 1.9 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 335 11.7 15.4 17.5 1.6 2.6 0.0 11.6 0.8 1.4

完全失業者 47 16.3 2.6 41.5 6.2 0.0 0.0 7.1 1.8 2.1

非労働力 901 18.5 12.7 21.2 3.6 1.5 0.0 5.8 0.8 1.9

女性計 2698 12.0 8.8 37.8 4.5 0.8 2.2 6.4 5.0 1.8

就業者（正規） 550 17.3 7.9 41.3 2.9 1.0 2.6 7.2 2.1 1.5

就業者（非正規） 629 9.9 8.3 45.1 3.8 0.6 1.8 6.2 3.9 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 147 9.0 15.8 27.6 4.5 1.5 1.8 9.1 1.4 2.6

完全失業者 33 13.5 4.0 40.7 9.5 0.0 1.8 12.6 8.6 5.9

非労働力 1339 11.1 8.7 34.0 5.3 0.8 2.3 5.7 7.1 2.1

n=

あてはまるも

のはない

TOTAL 5621 24.6 (%)

男性計 2923 28.2

就業者（正規） 1291 21.3

就業者（非正規） 348 30.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 335 37.5

完全失業者 47 22.4

非労働力 901 34.1

女性計 2698 20.7

就業者（正規） 550 16.2

就業者（非正規） 629 19.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 147 26.7

完全失業者 33 3.4

非労働力 1339 22.9
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

収入が減る

から

仕事が身に

つかないから

新しい人間

関係を構築

するのが面

倒だから

若年者が中

心だから

中高年が中

心だから

出産後の転

職は難しい

から

ライフステー

ジと大きく関

わるから

性別によっ

て不利・有

利があるから

その他

TOTAL 5621 16.5 9.6 31.7 3.8 1.1 1.1 7.1 2.8 1.7 (%)

就業者（正規）計 1842 23.4 7.9 33.6 3.0 1.0 0.8 7.8 1.0 1.6

15-24歳 129 18.2 7.1 27.1 1.5 0.3 1.4 5.6 2.9 1.3

25-34歳 350 20.6 6.8 34.6 2.5 1.6 2.8 9.7 1.6 2.6

35-44歳 424 26.1 8.4 33.5 2.3 0.3 0.6 8.1 0.6 1.1

45-54歳 596 24.4 7.9 36.7 4.2 0.8 0.0 6.2 0.7 2.1

55-64歳 277 24.2 8.5 30.1 2.7 2.3 0.0 9.6 0.8 0.0

65歳以上 66 19.9 10.0 29.3 3.2 0.5 0.3 7.5 1.3 1.5

就業者（非正規）計 977 12.0 8.7 39.3 3.6 1.0 1.2 6.9 3.2 1.0

15-24歳 100 16.5 10.9 27.1 3.0 1.1 0.8 10.7 2.5 1.6

25-34歳 101 11.3 4.5 40.3 2.1 1.1 3.4 4.9 5.4 1.1

35-44歳 152 8.6 5.8 44.4 3.4 2.2 1.8 5.5 3.9 2.2

45-54歳 194 14.0 7.5 47.0 2.6 0.3 1.9 4.7 5.3 0.7

55-64歳 222 14.2 10.3 40.3 5.1 0.4 0.5 6.4 1.2 0.8

65歳以上 209 8.6 11.2 32.6 4.0 1.3 0.0 9.6 2.2 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 483 10.9 15.5 20.6 2.5 2.3 0.6 10.8 1.0 1.7

15-24歳 1 17.2 12.1 14.4 4.1 0.0 0.8 8.7 9.7 0.0

25-34歳 19 13.6 6.8 22.7 6.1 1.8 3.6 5.0 2.5 2.5

35-44歳 64 14.2 10.3 22.5 3.9 0.6 1.3 9.7 0.0 2.6

45-54歳 83 9.0 14.1 26.5 1.5 4.1 0.0 15.6 2.2 0.7

55-64歳 104 10.5 20.0 18.8 1.2 1.2 0.0 10.5 0.0 3.1

65歳以上 212 10.5 16.3 18.4 2.7 2.6 0.6 10.0 1.0 1.1

完全失業者計 80 15.1 3.1 41.2 7.6 0.0 0.8 9.3 4.6 3.7

15-24歳 10 0.0 5.7 80.8 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0

25-34歳 14 25.4 0.0 30.5 0.0 0.0 0.0 13.5 6.8 0.0

35-44歳 18 5.6 3.4 39.3 6.8 0.0 3.4 14.6 6.8 9.0

45-54歳 17 12.1 4.2 35.6 11.7 0.0 0.0 0.0 3.8 7.6

55-64歳 15 28.6 0.0 31.6 14.1 0.0 0.0 8.6 5.6 0.0

65歳以上 5 19.1 11.9 47.5 11.9 0.0 0.0 9.6 0.0 0.0

非労働力計 2240 14.1 10.3 28.8 4.6 1.1 1.4 5.8 4.5 2.0

15-24歳 314 16.3 8.2 26.5 2.1 1.9 2.2 9.0 2.3 2.5

25-34歳 78 11.6 9.0 36.5 3.6 1.9 8.7 7.5 1.0 0.0

35-44歳 105 15.9 9.1 35.1 0.3 0.0 8.1 8.7 4.7 1.4

45-54歳 102 7.4 7.3 33.4 6.5 0.3 1.3 10.2 6.9 0.5

55-64歳 141 14.9 6.0 38.2 7.7 2.7 0.0 5.2 1.8 1.8

65歳以上 1500 14.0 11.5 27.2 5.1 0.9 0.5 4.5 5.3 2.2
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■転職にネガティブなイメージを持つ理由（単一回答）　※回答ベース：転職にネガティブなイメージを持つ人

n=

あてはまるも

のはない

TOTAL 5621 24.6 (%)

就業者（正規）計 1842 19.8

15-24歳 129 34.5

25-34歳 350 17.3

35-44歳 424 18.9

45-54歳 596 17.1

55-64歳 277 21.7

65歳以上 66 26.5

就業者（非正規）計 977 23.2

15-24歳 100 25.8

25-34歳 101 25.9

35-44歳 152 22.2

45-54歳 194 15.9

55-64歳 222 21.0

65歳以上 209 30.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 483 34.2

15-24歳 1 33.1

25-34歳 19 35.4

35-44歳 64 34.9

45-54歳 83 26.1

55-64歳 104 34.6

65歳以上 212 36.8

完全失業者計 80 14.6

15-24歳 10 2.0

25-34歳 14 23.8

35-44歳 18 11.2

45-54歳 17 25.0

55-64歳 15 11.5

65歳以上 5 0.0

非労働力計 2240 27.4

15-24歳 314 29.0

25-34歳 78 20.2

35-44歳 105 16.7

45-54歳 102 26.0

55-64歳 141 21.8

65歳以上 1500 28.9
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■今後の転職意向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

現段階で転

職や就職し

たいと考えて

おり、活動も

行っている

現段階で転

職や就職を

したいと考え

ているが、活

動はしていな

い

いずれは転

職や就職し

たいと考えて

いる

転職や就職

をするつもり

はない

TOTAL 13263 9.0 13.2 19.3 58.5 (%)

男性計 6406 9.1 12.5 18.5 59.9

就業者（正規） 2825 7.9 13.8 19.9 58.4

就業者（非正規） 801 9.8 14.7 22.4 53.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.3 6.9 11.4 77.4

完全失業者 138 66.4 7.3 16.5 9.8

非労働力 1837 8.6 12.4 17.9 61.1

女性計 6857 8.8 13.9 20.0 57.3

就業者（正規） 1434 6.6 16.2 24.1 53.1

就業者（非正規） 1717 5.9 13.4 22.6 58.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.9 6.2 10.3 80.5

完全失業者 91 67.0 5.8 18.7 8.5

非労働力 3226 10.4 14.3 18.0 57.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■今後の転職意向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

現段階で転

職や就職し

たいと考えて

おり、活動も

行っている

現段階で転

職や就職を

したいと考え

ているが、活

動はしていな

い

いずれは転

職や就職し

たいと考えて

いる

転職や就職

をするつもり

はない

TOTAL 13263 9.0 13.2 19.3 58.5 (%)

就業者（正規）計 4259 7.5 14.6 21.3 56.6

15-24歳 341 11.1 20.6 25.7 42.6

25-34歳 958 10.1 18.6 25.1 46.2

35-44歳 1053 9.8 11.5 23.2 55.5

45-54歳 1138 4.9 14.4 18.7 61.9

55-64歳 624 3.0 12.4 18.4 66.2

65歳以上 146 3.2 7.1 6.1 83.6

就業者（非正規）計 2518 7.1 13.8 22.5 56.5

15-24歳 325 18.1 19.1 30.8 32.0

25-34歳 292 9.2 18.2 32.2 40.4

35-44歳 401 6.3 14.6 33.8 45.3

45-54歳 519 5.7 14.0 24.7 55.6

55-64歳 515 5.4 13.0 14.7 66.9

65歳以上 467 2.4 7.3 7.3 83.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.8 6.7 11.1 78.4

15-24歳 4 14.6 15.5 24.5 45.4

25-34歳 58 9.3 15.6 23.0 52.1

35-44歳 160 7.2 11.6 18.2 63.0

45-54歳 248 4.3 9.1 14.2 72.3

55-64歳 260 1.7 5.0 11.7 81.6

65歳以上 463 2.8 3.4 5.0 88.8

完全失業者計 230 66.7 6.7 17.3 9.3

15-24歳 32 50.6 11.6 21.2 16.6

25-34歳 53 73.0 1.8 14.9 10.4

35-44歳 45 56.7 11.6 24.6 7.1

45-54歳 45 84.2 3.3 6.2 6.2

55-64歳 37 70.6 3.7 18.9 6.9

65歳以上 18 50.3 15.2 23.9 10.6

非労働力計 5063 9.7 13.7 18.0 58.7

15-24歳 750 9.2 15.9 39.4 35.5

25-34歳 176 28.4 17.3 25.5 28.8

35-44歳 247 19.7 13.7 46.4 20.2

45-54歳 262 16.3 17.1 37.6 29.0

55-64歳 395 23.6 16.6 16.9 42.9

65歳以上 3234 5.8 12.3 8.9 73.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■今後の独立・開業の意向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

現段階で独

立・開業した

いと考えてお

り、準備も

行っている

現段階で独

立・開業をし

たいと考えて

いるが、準備

はしていない

いずれは独

立・開業を

したいと考え

ている

独立・開業

をするつもり

はない

その他

TOTAL 13263 2.5 4.3 6.8 84.3 2.0 (%)

男性計 6406 3.6 5.3 8.9 79.6 2.7

就業者（正規） 2825 3.4 6.9 10.0 79.4 0.3

就業者（非正規） 801 2.3 5.9 8.8 82.2 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.5 5.4 10.2 57.7 17.2

完全失業者 138 4.1 7.0 10.1 77.4 1.4

非労働力 1837 1.6 2.3 6.6 88.4 1.1

女性計 6857 1.5 3.5 4.9 88.8 1.4

就業者（正規） 1434 2.6 4.4 6.3 86.4 0.3

就業者（非正規） 1717 1.0 3.3 4.6 90.9 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.4 4.3 8.0 71.1 11.2

完全失業者 91 0.6 2.5 9.4 85.2 2.3

非労働力 3226 0.8 3.0 4.0 90.9 1.2
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■今後の独立・開業の意向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

現段階で独

立・開業した

いと考えてお

り、準備も

行っている

現段階で独

立・開業をし

たいと考えて

いるが、準備

はしていない

いずれは独

立・開業を

したいと考え

ている

独立・開業

をするつもり

はない

その他

TOTAL 13263 2.5 4.3 6.8 84.3 2.0 (%)

就業者（正規）計 4259 3.1 6.1 8.7 81.8 0.3

15-24歳 341 5.5 9.4 11.2 73.6 0.2

25-34歳 958 5.7 6.9 9.3 78.1 0.0

35-44歳 1053 2.7 6.2 9.2 81.6 0.2

45-54歳 1138 1.9 4.7 9.7 83.2 0.4

55-64歳 624 1.1 5.9 5.1 87.2 0.7

65歳以上 146 1.8 2.9 2.7 92.1 0.4

就業者（非正規）計 2518 1.4 4.1 5.9 88.2 0.4

15-24歳 325 3.3 7.8 13.7 75.0 0.2

25-34歳 292 3.0 6.5 10.2 79.9 0.4

35-44歳 401 1.6 3.1 7.9 87.2 0.2

45-54歳 519 0.6 4.1 4.0 91.3 0.0

55-64歳 515 1.2 2.8 3.1 92.7 0.1

65歳以上 467 0.1 2.5 1.2 94.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.2 5.0 9.5 62.1 15.2

15-24歳 4 10.5 12.2 23.2 53.0 1.2

25-34歳 58 12.5 9.4 18.6 56.6 2.8

35-44歳 160 10.6 10.0 15.9 48.5 14.9

45-54歳 248 12.4 6.9 10.5 55.1 15.2

55-64歳 260 5.2 4.2 6.2 65.3 19.0

65歳以上 463 6.2 2.2 7.4 69.4 14.8

完全失業者計 230 2.7 5.2 9.8 80.5 1.7

15-24歳 32 1.8 4.9 12.7 80.6 0.0

25-34歳 53 3.2 5.0 11.7 78.4 1.8

35-44歳 45 0.0 4.4 9.4 86.2 0.0

45-54歳 45 3.3 7.9 7.9 76.2 4.8

55-64歳 37 6.9 4.6 10.4 76.8 1.2

65歳以上 18 0.0 2.7 4.0 90.7 2.7

非労働力計 5063 1.1 2.8 4.9 90.0 1.2

15-24歳 750 2.5 3.5 12.7 80.1 1.3

25-34歳 176 1.8 3.5 10.9 83.5 0.2

35-44歳 247 0.6 2.9 9.3 85.0 2.2

45-54歳 262 4.1 4.0 9.4 81.7 0.8

55-64歳 395 2.2 3.6 5.2 84.7 4.4

65歳以上 3234 0.4 2.4 2.1 94.3 0.8
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■今後の転職意向の理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で働いており（役員は除く）、転職意向がある人

n=

自己成長・

スキルアップ

のため

会社の将来

が不安なた

め

仕事内容が

合わないた

め

給与に不満

があるため

仕事と家庭

（生活）を

両立できる

制度・環境

が無いため

社風が合わ

ないため

人間関係に

悩みがある

ため

勤務地を変

えたいため

（U／Iター

ンなども含

む）

その他

TOTAL 2942 34.0 21.7 21.4 42.2 13.9 14.2 17.0 10.4 4.5 (%)

男性計 1550 35.2 24.5 21.4 42.4 12.5 14.5 14.7 9.2 4.1

就業者（正規） 1174 35.4 28.4 21.4 42.4 13.6 15.9 15.3 9.1 2.7

就業者（非正規） 376 34.5 12.4 21.3 42.4 9.1 10.0 13.0 9.5 8.1

女性計 1391 32.8 18.5 21.3 41.9 15.5 14.0 19.4 11.8 5.1

就業者（正規） 673 33.4 23.6 22.1 41.0 18.2 16.1 20.0 12.8 4.0

就業者（非正規） 719 32.1 13.8 20.6 42.7 12.9 12.1 18.9 10.9 6.1

n=

自己成長・

スキルアップ

のため

会社の将来

が不安なた

め

仕事内容が

合わないた

め

給与に不満

があるため

仕事と家庭

（生活）を

両立できる

制度・環境

が無いため

社風が合わ

ないため

人間関係に

悩みがある

ため

勤務地を変

えたいため

（U／Iター

ンなども含

む）

その他

TOTAL 2942 34.0 21.7 21.4 42.2 13.9 14.2 17.0 10.4 4.5 (%)

就業者（正規）計 1847 34.7 26.7 21.7 41.9 15.3 16.0 17.0 10.4 3.2

15-24歳 196 36.7 27.5 26.8 43.8 14.1 14.5 15.3 11.7 1.8

25-34歳 515 39.2 31.4 22.1 39.6 20.0 9.7 14.3 13.3 1.2

35-44歳 469 37.2 26.6 25.7 47.0 15.4 16.6 14.6 11.2 2.7

45-54歳 433 30.5 25.7 19.0 42.3 12.4 22.9 26.9 5.5 4.5

55-64歳 211 23.8 18.0 13.4 36.1 10.2 17.3 11.5 10.3 7.1

65歳以上 24 44.7 13.1 12.3 19.6 17.5 12.4 5.7 14.2 10.2

就業者（非正規）計 1095 32.9 13.3 20.8 42.6 11.6 11.3 16.9 10.4 6.8

15-24歳 221 49.0 10.8 20.3 29.8 10.0 5.9 8.2 12.4 6.9

25-34歳 174 35.8 17.5 22.8 47.3 14.6 11.3 20.6 15.2 3.8

35-44歳 219 32.3 15.5 17.8 46.6 12.9 13.9 20.0 9.6 4.7

45-54歳 230 26.5 17.6 20.7 51.3 10.8 13.8 20.4 8.8 6.2

55-64歳 171 20.0 8.3 25.7 42.5 10.9 12.8 18.3 5.9 11.0

65歳以上 79 30.3 3.5 16.3 32.0 9.0 9.1 10.7 10.4 11.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■今後の転職意向の理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で働いており（役員は除く）、転職意向がある人

n=

自己成長・

スキルアップ

のため

会社の将来

が不安なた

め

仕事内容が

合わないた

め

給与に不満

があるため

仕事と家庭

（生活）を

両立できる

制度・環境

が無いため

社風が合わ

ないため

人間関係に

悩みがある

ため

勤務地を変

えたいため

（U／Iター

ンなども含

む）

その他

TOTAL 2942 21.3 9.5 9.6 28.4 7.3 5.7 7.9 6.1 4.2 (%)

男性計 1550 23.1 10.5 10.1 29.2 5.8 5.8 5.9 5.7 3.8

就業者（正規） 1174 22.4 12.3 10.3 28.7 6.2 6.2 5.9 5.5 2.5

就業者（非正規） 376 25.3 5.1 9.5 30.9 4.4 4.7 5.8 6.4 8.0

女性計 1391 19.4 8.3 9.0 27.6 9.1 5.5 10.0 6.5 4.7

就業者（正規） 673 18.0 11.0 8.1 25.7 11.0 6.9 9.2 6.4 3.7

就業者（非正規） 719 20.7 5.8 9.9 29.3 7.2 4.1 10.8 6.5 5.7

n=

自己成長・

スキルアップ

のため

会社の将来

が不安なた

め

仕事内容が

合わないた

め

給与に不満

があるため

仕事と家庭

（生活）を

両立できる

制度・環境

が無いため

社風が合わ

ないため

人間関係に

悩みがある

ため

勤務地を変

えたいため

（U／Iター

ンなども含

む）

その他

TOTAL 2942 21.3 9.5 9.6 28.4 7.3 5.7 7.9 6.1 4.2 (%)

就業者（正規）計 1847 20.8 11.8 9.5 27.6 8.0 6.4 7.1 5.8 2.9

15-24歳 196 22.5 10.1 13.4 28.0 7.0 4.8 5.9 6.5 1.8

25-34歳 515 23.6 12.3 7.4 25.5 11.9 3.8 7.1 7.3 1.2

35-44歳 469 19.7 11.8 11.0 29.1 7.6 6.0 7.1 5.3 2.4

45-54歳 433 17.7 13.0 9.5 28.7 4.4 9.6 9.7 3.6 3.8

55-64歳 211 19.1 10.0 8.2 28.7 7.6 9.0 3.9 6.8 6.7

65歳以上 24 37.2 10.0 7.5 11.9 6.8 4.8 1.4 10.3 10.2

就業者（非正規）計 1095 22.2 5.5 9.8 29.8 6.3 4.3 9.1 6.5 6.5

15-24歳 221 38.5 4.1 9.4 21.2 5.0 2.0 5.0 8.0 6.9

25-34歳 174 23.7 4.8 7.7 32.5 7.8 2.8 9.2 8.2 3.3

35-44歳 219 20.1 7.1 6.8 31.2 8.0 4.6 10.5 7.1 4.7

45-54歳 230 12.8 8.2 10.8 36.8 4.6 4.5 11.8 5.3 5.2

55-64歳 171 13.8 4.3 15.6 29.9 6.2 6.9 9.2 3.0 11.0

65歳以上 79 25.2 1.9 7.9 23.8 7.0 7.0 8.1 7.9 11.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合の重視項目3つ（回答3つまで）　※回答ベース：2021年3月時点で働いていた人（役員は除く）

n=

企業経営が

安定している

業界上位で

ある

企業の成長

性が見込め

る

技術力があ

る

商品企画

力がある

国際的な仕

事ができる

給与や賞与

が高い

福利厚生

制度が充実

している

希望する勤

務地で働け

る

TOTAL 6778 29.6 2.9 5.5 4.3 1.5 1.4 30.8 20.0 16.4 (%)

男性計 3626 31.4 3.9 7.5 6.3 2.0 1.7 30.9 16.5 14.0

就業者（正規） 2825 34.0 4.3 8.3 6.7 2.2 1.9 32.6 17.1 13.4

就業者（非正規） 801 22.4 2.7 4.4 4.8 1.5 0.9 24.9 14.3 15.9

女性計 3151 27.5 1.7 3.3 2.1 1.0 1.0 30.6 24.2 19.2

就業者（正規） 1434 31.9 1.9 4.0 2.6 1.3 1.0 33.3 27.9 17.4

就業者（非正規） 1717 23.8 1.4 2.7 1.6 0.7 1.1 28.3 21.0 20.7

n=

社会貢献度

が高い

仕事を任せ

てもらえる

経営理念・

企業理念に

共感できる

社員の人間

関係が良い

魅力的な社

員が多く在

籍している

人事が親身

に対応してく

れる

自分が成長

できる環境

がある

平均勤続

年数が長い

女性が活躍

している

TOTAL 6778 3.6 8.4 3.9 32.0 5.7 5.9 8.2 4.7 3.8 (%)

男性計 3626 4.2 10.0 4.5 26.0 5.3 4.6 7.4 4.0 0.3

就業者（正規） 2825 4.4 9.4 4.7 25.8 5.5 4.4 7.4 3.9 0.1

就業者（非正規） 801 3.7 12.2 3.7 26.6 4.5 5.2 7.5 4.4 1.1

女性計 3151 2.8 6.6 3.1 38.9 6.3 7.3 9.0 5.6 7.8

就業者（正規） 1434 3.0 8.0 3.7 38.0 6.7 5.7 8.1 5.3 6.6

就業者（非正規） 1717 2.6 5.4 2.6 39.6 5.9 8.6 9.7 5.8 8.9

n=

職種別に専

門性を高め

られる（職

能要件が整

備されてい

る）

あてはまるも

のはない

TOTAL 6778 2.1 22.9 (%)

男性計 3626 2.0 24.7

就業者（正規） 2825 1.6 22.9

就業者（非正規） 801 3.3 31.2

女性計 3151 2.3 20.7

就業者（正規） 1434 3.2 17.7

就業者（非正規） 1717 1.6 23.3
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■転職するとした場合の重視項目3つ（回答3つまで）　※回答ベース：2021年3月時点で働いていた人（役員は除く）

n=

企業経営が

安定している

業界上位で

ある

企業の成長

性が見込め

る

技術力があ

る

商品企画

力がある

国際的な仕

事ができる

給与や賞与

が高い

福利厚生

制度が充実

している

希望する勤

務地で働け

る

TOTAL 6778 29.6 2.9 5.5 4.3 1.5 1.4 30.8 20.0 16.4 (%)

就業者（正規）計 4259 33.3 3.5 6.9 5.3 1.9 1.6 32.9 20.7 14.8

15-24歳 341 25.8 7.5 6.0 6.4 3.6 2.4 30.4 19.0 11.6

25-34歳 958 30.3 5.3 8.2 6.0 2.2 2.7 35.5 25.5 13.7

35-44歳 1053 34.6 4.1 6.1 6.4 2.4 1.7 37.6 23.4 14.5

45-54歳 1138 37.1 1.5 7.3 3.7 1.1 0.5 33.0 16.7 16.9

55-64歳 624 32.0 1.4 5.8 4.7 1.0 1.2 25.8 18.7 15.6

65歳以上 146 36.5 2.2 6.9 7.2 3.1 1.5 16.0 14.3 11.2

就業者（非正規）計 2518 23.4 1.8 3.2 2.6 0.9 1.0 27.2 18.9 19.2

15-24歳 325 25.2 5.5 6.4 4.6 2.2 3.4 28.0 17.1 11.2

25-34歳 292 19.6 2.6 2.5 2.5 1.1 1.0 33.6 20.8 22.4

35-44歳 401 23.2 1.6 2.1 0.9 0.5 0.9 37.7 23.9 20.6

45-54歳 519 24.3 0.7 1.8 1.6 0.8 0.8 28.9 20.9 20.5

55-64歳 515 25.7 1.4 3.5 2.3 0.6 0.5 24.1 17.7 20.8

65歳以上 467 20.9 0.9 3.7 4.3 0.8 0.3 15.1 13.6 18.3

n=

社会貢献度

が高い

仕事を任せ

てもらえる

経営理念・

企業理念に

共感できる

社員の人間

関係が良い

魅力的な社

員が多く在

籍している

人事が親身

に対応してく

れる

自分が成長

できる環境

がある

平均勤続

年数が長い

女性が活躍

している

TOTAL 6778 3.6 8.4 3.9 32.0 5.7 5.9 8.2 4.7 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 3.9 8.9 4.4 29.9 5.9 4.9 7.7 4.4 2.3

15-24歳 341 3.4 8.1 3.0 23.1 5.0 5.7 8.1 4.5 3.8

25-34歳 958 4.1 6.6 4.1 26.3 5.9 3.8 5.9 4.4 3.0

35-44歳 1053 2.7 8.6 4.1 32.9 8.2 4.4 9.4 3.8 2.5

45-54歳 1138 4.1 9.5 4.1 33.2 5.1 5.9 7.8 4.9 1.4

55-64歳 624 5.0 10.5 5.9 28.9 4.4 5.0 7.2 4.5 1.5

65歳以上 146 6.0 16.7 8.0 26.5 4.4 3.6 5.9 3.3 3.1

就業者（非正規）計 2518 3.0 7.6 3.0 35.5 5.4 7.5 9.0 5.3 6.4

15-24歳 325 3.5 8.0 4.6 27.1 7.2 6.5 11.3 4.3 5.8

25-34歳 292 1.8 6.4 3.0 36.2 6.9 9.1 10.4 5.2 7.9

35-44歳 401 0.9 4.4 1.6 36.3 4.9 6.8 7.8 3.7 6.3

45-54歳 519 1.6 5.3 1.5 43.4 7.7 10.4 8.5 7.0 8.0

55-64歳 515 4.0 7.9 3.0 35.4 4.0 7.8 7.7 6.4 5.7

65歳以上 467 5.5 12.8 4.5 31.3 2.8 4.5 9.6 4.5 5.0

n=

職種別に専

門性を高め

られる（職

能要件が整

備されてい

る）

あてはまるも

のはない

TOTAL 6778 2.1 22.9 (%)

就業者（正規）計 4259 2.2 21.1

15-24歳 341 1.7 25.6

25-34歳 958 1.5 20.4

35-44歳 1053 2.1 17.8

45-54歳 1138 2.6 19.1

55-64歳 624 2.6 27.5

65歳以上 146 2.6 28.4

就業者（非正規）計 2518 2.1 25.8

15-24歳 325 2.1 24.6

25-34歳 292 1.8 23.4

35-44歳 401 1.3 25.0

45-54歳 519 0.9 20.5

55-64歳 515 3.1 26.8

65歳以上 467 3.5 33.4
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■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【ジョブ型雇用制度を導入している】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.9 12.4 74.3 6.5 3.9 (%)

男性計 6406 2.8 11.8 73.9 6.9 4.6

就業者（正規） 2825 2.9 11.7 74.1 6.9 4.5

就業者（非正規） 801 2.4 10.8 74.7 8.0 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.1 7.4 77.8 7.0 5.7

完全失業者 138 7.2 15.8 62.8 9.6 4.6

非労働力 1837 2.9 13.9 72.5 6.2 4.5

女性計 6857 3.0 13.0 74.6 6.1 3.3

就業者（正規） 1434 3.6 13.1 69.5 8.5 5.3

就業者（非正規） 1717 2.6 11.0 77.5 5.5 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.5 9.2 81.7 5.4 2.2

完全失業者 91 5.0 26.0 62.8 2.6 3.5

非労働力 3226 3.0 14.2 74.8 5.5 2.5

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.9 12.4 74.3 6.5 3.9 (%)

就業者（正規）計 4259 3.1 12.2 72.5 7.4 4.7

15-24歳 341 5.7 16.7 63.3 7.7 6.6

25-34歳 958 3.5 15.9 67.4 8.1 5.0

35-44歳 1053 3.2 12.7 72.1 7.1 4.8

45-54歳 1138 2.7 8.9 77.3 6.8 4.3

55-64歳 624 2.0 9.9 76.7 7.3 4.2

65歳以上 146 2.2 8.9 75.7 10.0 3.2

就業者（非正規）計 2518 2.6 10.9 76.6 6.3 3.6

15-24歳 325 5.6 17.1 69.2 4.6 3.5

25-34歳 292 3.5 13.1 72.2 5.0 6.3

35-44歳 401 2.7 11.7 76.3 5.5 3.8

45-54歳 519 3.0 10.8 77.5 5.7 3.1

55-64歳 515 1.2 7.4 82.5 5.8 3.2

65歳以上 467 0.9 8.6 77.5 10.1 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.9 8.0 79.0 6.5 4.6

15-24歳 4 3.9 17.4 64.6 9.0 5.1

25-34歳 58 4.3 12.6 72.2 3.4 7.5

35-44歳 160 3.3 11.1 75.3 6.4 3.9

45-54歳 248 2.7 7.1 75.2 9.8 5.3

55-64歳 260 2.2 6.8 79.4 5.2 6.4

65歳以上 463 0.5 7.5 83.2 5.8 3.1

完全失業者計 230 6.3 19.8 62.8 6.8 4.2

15-24歳 32 2.4 31.0 47.1 11.0 8.5

25-34歳 53 6.8 22.1 61.3 8.1 1.8

35-44歳 45 4.4 21.0 56.8 8.9 8.9

45-54歳 45 6.2 14.0 78.3 0.0 1.5

55-64歳 37 10.4 19.0 61.2 5.8 3.5

65歳以上 18 8.6 6.5 75.5 9.3 0.0

非労働力計 5063 3.0 14.1 74.0 5.8 3.2

15-24歳 750 7.1 16.9 67.8 4.3 3.9

25-34歳 176 5.5 20.8 62.4 8.4 2.9

35-44歳 247 4.5 14.3 68.1 6.3 6.9

45-54歳 262 3.0 19.8 66.9 5.2 5.1

55-64歳 395 1.4 8.5 79.9 4.6 5.7

65歳以上 3234 2.0 13.3 76.3 6.1 2.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【自社の社員に副業・兼業を認可している】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 7.7 22.5 61.3 5.9 2.6 (%)

男性計 6406 7.8 20.4 62.6 6.1 3.1

就業者（正規） 2825 9.1 19.7 60.6 7.0 3.7

就業者（非正規） 801 6.9 20.3 65.4 5.2 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.7 16.3 69.0 5.2 2.9

完全失業者 138 16.5 29.5 46.4 4.9 2.7

非労働力 1837 6.0 22.7 63.0 5.7 2.7

女性計 6857 7.6 24.5 60.0 5.8 2.2

就業者（正規） 1434 9.0 25.4 55.3 6.8 3.5

就業者（非正規） 1717 7.9 25.0 60.6 4.4 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.6 23.8 65.9 4.8 0.9

完全失業者 91 15.1 32.8 47.2 4.8 0.1

非労働力 3226 6.9 23.7 61.3 6.2 1.8

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 7.7 22.5 61.3 5.9 2.6 (%)

就業者（正規）計 4259 9.1 21.6 58.8 6.9 3.6

15-24歳 341 13.4 20.9 55.9 6.4 3.4

25-34歳 958 12.3 21.1 55.9 7.7 3.0

35-44歳 1053 10.8 20.7 57.4 5.5 5.6

45-54歳 1138 7.0 23.1 59.6 7.0 3.2

55-64歳 624 4.2 21.7 64.6 7.7 1.9

65歳以上 146 2.0 20.5 64.7 8.9 3.8

就業者（非正規）計 2518 7.6 23.5 62.2 4.7 2.1

15-24歳 325 13.8 23.7 57.1 4.2 1.2

25-34歳 292 14.7 22.0 56.6 3.7 3.0

35-44歳 401 8.6 22.7 62.5 3.3 2.9

45-54歳 519 7.4 25.2 60.0 4.8 2.6

55-64歳 515 3.5 22.9 65.8 5.8 2.0

65歳以上 467 2.7 23.6 67.4 5.4 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.0 18.7 68.0 5.0 2.2

15-24歳 4 16.8 16.8 55.0 5.6 5.9

25-34歳 58 14.7 18.0 60.5 3.3 3.5

35-44歳 160 8.5 24.4 59.1 7.5 0.5

45-54歳 248 9.3 15.0 66.3 5.6 3.7

55-64歳 260 5.4 18.0 69.3 3.7 3.5

65歳以上 463 2.6 19.2 72.2 4.9 1.2

完全失業者計 230 16.0 30.8 46.7 4.8 1.7

15-24歳 32 20.7 36.3 37.5 5.5 0.0

25-34歳 53 20.7 36.0 36.5 6.8 0.0

35-44歳 45 16.0 27.3 47.8 2.2 6.7

45-54歳 45 12.8 23.0 56.3 6.2 1.6

55-64歳 37 15.2 34.1 49.5 1.2 0.0

65歳以上 18 2.7 26.5 61.5 8.6 0.6

非労働力計 5063 6.6 23.3 62.0 6.0 2.1

15-24歳 750 16.5 22.6 55.8 3.4 1.7

25-34歳 176 18.3 25.6 48.1 6.0 2.0

35-44歳 247 7.5 35.9 45.3 7.1 4.2

45-54歳 262 9.3 22.5 63.8 1.4 3.0

55-64歳 395 2.5 23.6 64.6 4.4 4.9

65歳以上 3234 3.8 22.5 64.9 7.1 1.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【社内で副業・兼業の人材を受け入れ、活用している】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 5.7 22.5 63.4 6.0 2.4 (%)

男性計 6406 5.8 20.0 65.1 6.2 2.9

就業者（正規） 2825 6.1 19.8 64.2 6.6 3.3

就業者（非正規） 801 5.3 20.9 65.6 5.9 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.0 14.8 72.4 5.0 2.8

完全失業者 138 11.6 26.2 55.8 3.8 2.7

非労働力 1837 5.4 21.9 63.8 6.3 2.6

女性計 6857 5.6 24.8 61.8 5.9 1.9

就業者（正規） 1434 6.4 23.9 58.5 8.4 2.8

就業者（非正規） 1717 5.7 23.9 64.2 4.5 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.0 23.0 67.9 4.5 0.6

完全失業者 91 12.0 36.4 49.9 1.4 0.3

非労働力 3226 5.2 25.6 61.5 5.9 1.9

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 5.7 22.5 63.4 6.0 2.4 (%)

就業者（正規）計 4259 6.2 21.2 62.2 7.2 3.1

15-24歳 341 11.2 23.0 56.6 5.9 3.4

25-34歳 958 9.0 23.0 57.2 8.1 2.7

35-44歳 1053 7.0 21.7 61.8 6.1 3.3

45-54歳 1138 4.3 19.6 65.4 7.3 3.4

55-64歳 624 2.7 19.8 67.4 7.3 2.8

65歳以上 146 1.6 18.6 65.2 11.1 3.5

就業者（非正規）計 2518 5.6 22.9 64.6 5.0 1.9

15-24歳 325 10.4 25.0 59.3 4.6 0.6

25-34歳 292 9.5 24.3 59.9 3.7 2.6

35-44歳 401 6.7 21.4 66.0 3.5 2.3

45-54歳 519 6.0 22.8 64.1 4.8 2.4

55-64歳 515 2.6 21.7 69.3 4.7 1.6

65歳以上 467 1.5 23.5 65.6 7.8 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.7 17.5 70.9 4.9 2.1

15-24歳 4 8.2 20.5 56.8 10.3 4.2

25-34歳 58 14.2 18.4 60.7 5.0 1.7

35-44歳 160 6.9 19.5 68.1 4.9 0.5

45-54歳 248 7.4 15.7 69.0 3.7 4.2

55-64歳 260 4.7 16.3 70.8 4.2 3.9

65歳以上 463 1.2 18.3 74.3 5.8 0.5

完全失業者計 230 11.8 30.2 53.5 2.8 1.7

15-24歳 32 15.3 32.1 50.9 1.8 0.0

25-34歳 53 13.5 32.0 54.5 0.0 0.0

35-44歳 45 4.9 36.2 50.9 1.4 6.7

45-54歳 45 12.6 24.3 54.8 6.6 1.6

55-64歳 37 16.4 34.1 47.2 2.3 0.0

65歳以上 18 5.3 13.8 70.9 8.6 1.3

非労働力計 5063 5.2 24.2 62.3 6.0 2.2

15-24歳 750 13.6 23.5 58.1 3.3 1.4

25-34歳 176 9.3 32.5 53.1 3.5 1.5

35-44歳 247 5.0 37.8 47.7 4.2 5.3

45-54歳 262 8.9 22.9 63.1 3.1 2.0

55-64歳 395 3.4 21.8 66.0 3.4 5.4

65歳以上 3234 3.0 23.3 64.4 7.5 1.8
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■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【ワークシェアリング（従業員のシェア）を行っている】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 3.8 16.6 69.7 7.1 2.8 (%)

男性計 6406 3.8 15.7 69.5 7.6 3.4

就業者（正規） 2825 4.2 15.8 68.2 8.1 3.7

就業者（非正規） 801 3.2 15.1 72.2 6.7 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.8 9.9 75.3 8.4 3.5

完全失業者 138 8.5 17.1 64.3 5.7 4.4

非労働力 1837 3.7 18.2 68.1 6.9 3.1

女性計 6857 3.8 17.3 70.0 6.6 2.3

就業者（正規） 1434 4.0 17.1 66.6 9.1 3.2

就業者（非正規） 1717 3.5 14.9 73.3 6.1 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.2 15.9 74.2 5.5 1.1

完全失業者 91 2.8 31.7 58.8 5.5 1.2

非労働力 3226 3.9 18.5 69.5 5.9 2.2

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 3.8 16.6 69.7 7.1 2.8 (%)

就業者（正規）計 4259 4.1 16.3 67.7 8.4 3.5

15-24歳 341 5.7 17.3 63.8 9.7 3.5

25-34歳 958 6.0 17.6 64.2 8.4 3.8

35-44歳 1053 5.1 16.3 65.4 8.6 4.5

45-54歳 1138 2.4 16.2 71.2 7.4 2.8

55-64歳 624 2.3 14.2 72.0 8.8 2.6

65歳以上 146 1.8 13.9 70.0 11.2 3.2

就業者（非正規）計 2518 3.4 15.0 73.0 6.3 2.3

15-24歳 325 7.3 21.3 64.5 5.2 1.7

25-34歳 292 5.5 14.2 71.2 5.7 3.4

35-44歳 401 3.4 14.4 74.1 5.3 2.7

45-54歳 519 3.7 12.7 74.5 6.3 2.9

55-64歳 515 1.6 13.3 76.2 6.8 2.1

65歳以上 467 1.0 16.0 73.8 7.7 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.9 11.9 75.0 7.5 2.8

15-24歳 4 9.0 16.7 61.8 9.7 2.8

25-34歳 58 8.6 13.9 68.9 6.3 2.3

35-44歳 160 3.1 12.3 74.3 8.5 1.8

45-54歳 248 5.7 8.9 73.3 5.6 6.4

55-64歳 260 2.0 12.1 77.3 6.0 2.7

65歳以上 463 1.2 12.9 75.7 9.1 1.2

完全失業者計 230 6.3 22.9 62.1 5.7 3.1

15-24歳 32 6.1 16.8 66.0 6.2 4.9

25-34歳 53 3.2 31.1 60.4 3.6 1.8

35-44歳 45 4.4 20.6 62.1 8.5 4.4

45-54歳 45 7.9 21.5 67.3 1.6 1.6

55-64歳 37 12.7 23.5 53.3 5.8 4.6

65歳以上 18 2.7 17.8 65.6 13.2 0.6

非労働力計 5063 3.8 18.4 69.0 6.2 2.5

15-24歳 750 8.9 21.6 61.4 4.9 3.2

25-34歳 176 4.5 18.9 66.3 7.7 2.6

35-44歳 247 2.5 18.1 67.2 5.9 6.4

45-54歳 262 3.0 19.3 68.7 5.2 3.9

55-64歳 395 2.7 15.0 70.9 6.6 4.9

65歳以上 3234 2.9 18.0 70.8 6.6 1.7
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■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【出社勤務と在宅勤務などのリモートワークが選べる】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 10.6 25.3 57.7 4.3 2.1 (%)

男性計 6406 9.7 23.1 59.7 5.0 2.4

就業者（正規） 2825 10.4 23.9 57.6 5.4 2.7

就業者（非正規） 801 7.8 20.0 65.0 4.9 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.0 14.4 69.1 5.6 2.9

完全失業者 138 22.2 24.2 47.9 4.3 1.4

非労働力 1837 9.4 27.0 57.5 4.2 2.0

女性計 6857 11.4 27.3 55.8 3.7 1.8

就業者（正規） 1434 14.3 25.7 53.2 4.4 2.4

就業者（非正規） 1717 9.4 22.9 61.3 4.6 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.6 21.4 66.1 3.9 0.9

完全失業者 91 23.2 32.7 41.5 2.5 0.1

非労働力 3226 11.3 31.0 53.1 2.9 1.7

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 10.6 25.3 57.7 4.3 2.1 (%)

就業者（正規）計 4259 11.7 24.5 56.1 5.1 2.6

15-24歳 341 14.6 22.9 55.7 4.5 2.3

25-34歳 958 14.8 24.4 53.5 4.7 2.6

35-44歳 1053 13.8 23.9 54.2 5.3 2.9

45-54歳 1138 9.7 26.4 56.4 5.1 2.5

55-64歳 624 7.5 24.4 60.6 5.1 2.5

65歳以上 146 3.8 19.3 67.8 6.5 2.5

就業者（非正規）計 2518 8.9 22.0 62.5 4.7 1.9

15-24歳 325 15.5 26.2 54.3 2.4 1.7

25-34歳 292 15.7 21.1 56.2 3.3 3.7

35-44歳 401 11.3 20.3 60.9 4.9 2.6

45-54歳 519 9.2 21.2 62.6 4.9 2.1

55-64歳 515 3.8 23.3 66.7 4.9 1.2

65歳以上 467 3.2 20.7 68.6 6.5 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.9 16.7 68.1 5.1 2.2

15-24歳 4 11.1 19.1 60.9 7.2 1.6

25-34歳 58 16.1 19.1 54.8 7.4 2.6

35-44歳 160 9.5 22.9 60.2 5.7 1.8

45-54歳 248 11.0 10.4 69.1 3.9 5.6

55-64歳 260 7.7 15.8 69.8 4.0 2.7

65歳以上 463 4.8 18.1 71.1 5.7 0.3

完全失業者計 230 22.6 27.6 45.3 3.6 0.9

15-24歳 32 28.7 30.7 40.7 0.0 0.0

25-34歳 53 28.8 22.1 46.0 3.2 0.0

35-44歳 45 21.4 24.1 47.8 2.2 4.4

45-54歳 45 15.9 34.0 45.3 4.8 0.0

55-64歳 37 25.9 29.3 38.8 6.0 0.0

65歳以上 18 6.0 27.1 59.6 6.6 0.6

非労働力計 5063 10.6 29.5 54.7 3.4 1.8

15-24歳 750 23.4 24.4 48.5 2.5 1.2

25-34歳 176 25.9 24.2 43.5 5.6 0.8

35-44歳 247 16.0 37.5 42.0 1.1 3.4

45-54歳 262 7.9 34.6 52.3 3.2 2.0

55-64歳 395 9.9 25.9 57.5 1.9 4.7

65歳以上 3234 6.7 30.4 57.6 3.9 1.5
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【出社のない、完全リモートワークとなっている】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 6.4 15.4 65.8 8.5 3.9 (%)

男性計 6406 6.2 13.8 65.7 9.6 4.7

就業者（正規） 2825 6.4 14.0 63.6 10.8 5.1

就業者（非正規） 801 5.6 12.8 67.6 9.3 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.1 9.5 69.6 9.5 5.3

完全失業者 138 12.3 20.2 55.4 6.4 5.7

非労働力 1837 5.8 15.3 67.0 8.1 3.9

女性計 6857 6.6 16.8 66.0 7.5 3.1

就業者（正規） 1434 8.0 17.6 60.8 9.4 4.2

就業者（非正規） 1717 5.7 13.6 69.2 8.5 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.0 11.5 74.4 6.7 2.4

完全失業者 91 13.3 26.1 48.9 8.8 2.9

非労働力 3226 6.4 18.6 66.0 6.3 2.7

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 6.4 15.4 65.8 8.5 3.9 (%)

就業者（正規）計 4259 6.9 15.2 62.7 10.4 4.8

15-24歳 341 10.6 18.0 59.7 7.9 3.8

25-34歳 958 9.2 18.1 58.7 9.4 4.6

35-44歳 1053 8.5 14.8 60.5 10.4 5.8

45-54歳 1138 4.8 14.4 65.0 11.5 4.3

55-64歳 624 3.5 12.6 68.1 10.7 5.0

65歳以上 146 2.9 10.0 70.2 11.7 5.3

就業者（非正規）計 2518 5.7 13.3 68.7 8.8 3.5

15-24歳 325 10.2 20.1 60.6 6.2 2.9

25-34歳 292 13.3 15.4 61.4 5.8 4.1

35-44歳 401 6.0 15.8 66.0 7.8 4.3

45-54歳 519 4.7 12.6 70.0 9.5 3.2

55-64歳 515 2.5 10.4 74.9 8.5 3.6

65歳以上 467 2.1 9.2 73.1 12.8 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.7 10.2 71.2 8.6 4.3

15-24歳 4 7.8 18.7 60.8 9.7 3.0

25-34歳 58 12.8 18.2 59.2 6.9 2.8

35-44歳 160 6.4 17.0 65.5 8.0 3.1

45-54歳 248 8.0 6.3 70.0 8.6 7.0

55-64歳 260 5.7 7.3 72.2 8.5 6.4

65歳以上 463 3.4 10.4 74.7 9.1 2.4

完全失業者計 230 12.7 22.6 52.8 7.4 4.6

15-24歳 32 23.2 30.9 42.4 3.5 0.0

25-34歳 53 13.5 28.8 52.7 1.8 3.2

35-44歳 45 12.9 19.2 51.4 9.8 6.7

45-54歳 45 7.7 17.1 61.1 6.4 7.7

55-64歳 37 14.1 21.2 52.8 8.4 3.5

65歳以上 18 0.0 13.9 54.9 24.6 6.6

非労働力計 5063 6.2 17.4 66.4 6.9 3.1

15-24歳 750 14.0 19.0 57.3 6.9 2.8

25-34歳 176 17.6 17.4 53.6 7.9 3.4

35-44歳 247 10.3 25.5 55.7 4.4 4.1

45-54歳 262 7.6 20.5 63.9 3.9 4.0

55-64歳 395 6.0 16.6 67.4 4.4 5.5

65歳以上 3234 3.4 16.2 70.0 7.6 2.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【裁量労働制である】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 3.7 15.3 71.8 6.6 2.6 (%)

男性計 6406 4.3 16.4 69.6 6.5 3.1

就業者（正規） 2825 4.4 18.0 68.4 6.3 2.9

就業者（非正規） 801 4.0 15.3 70.8 6.9 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.6 14.4 71.2 5.7 3.1

完全失業者 138 5.4 19.5 63.5 7.4 4.3

非労働力 1837 3.7 15.1 70.8 7.0 3.4

女性計 6857 3.1 14.2 73.9 6.6 2.2

就業者（正規） 1434 3.7 15.4 69.3 8.8 2.9

就業者（非正規） 1717 3.1 12.4 76.3 6.8 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.1 12.2 78.6 4.5 1.7

完全失業者 91 5.2 18.4 67.5 6.0 3.0

非労働力 3226 2.8 14.8 74.4 5.8 2.3

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 3.7 15.3 71.8 6.6 2.6 (%)

就業者（正規）計 4259 4.1 17.1 68.7 7.1 2.9

15-24歳 341 6.3 18.0 64.7 7.8 3.2

25-34歳 958 4.8 18.1 65.7 8.2 3.2

35-44歳 1053 5.5 18.3 66.2 7.5 2.5

45-54歳 1138 2.7 15.8 72.0 6.6 3.0

55-64歳 624 2.7 16.4 72.3 5.5 3.0

65歳以上 146 2.7 13.9 73.1 7.4 3.0

就業者（非正規）計 2518 3.4 13.3 74.5 6.9 1.9

15-24歳 325 6.6 17.7 69.0 5.4 1.3

25-34歳 292 5.0 14.0 72.9 4.9 3.2

35-44歳 401 5.0 12.5 73.6 6.9 2.0

45-54歳 519 2.0 11.1 77.2 7.8 1.8

55-64歳 515 1.9 12.5 77.2 6.3 2.1

65歳以上 467 1.9 14.0 74.4 8.5 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.8 13.7 73.6 5.3 2.7

15-24歳 4 6.7 19.1 63.2 8.2 2.8

25-34歳 58 10.5 14.6 66.9 5.5 2.5

35-44歳 160 5.9 15.7 68.6 8.2 1.5

45-54歳 248 6.9 15.1 69.0 5.9 3.1

55-64歳 260 3.7 14.2 74.4 3.5 4.2

65歳以上 463 3.1 11.7 78.2 5.0 2.0

完全失業者計 230 5.3 19.1 65.1 6.8 3.7

15-24歳 32 4.1 24.5 62.9 6.7 1.8

25-34歳 53 5.0 20.3 61.3 9.9 3.6

35-44歳 45 3.6 15.2 67.5 7.1 6.7

45-54歳 45 4.9 20.2 71.8 1.5 1.6

55-64歳 37 11.8 17.5 61.3 4.8 4.6

65歳以上 18 0.0 15.8 65.6 14.6 4.0

非労働力計 5063 3.1 14.9 73.1 6.2 2.7

15-24歳 750 6.1 18.0 68.8 4.4 2.7

25-34歳 176 4.4 16.0 71.9 5.8 1.9

35-44歳 247 1.8 14.4 75.6 3.9 4.4

45-54歳 262 0.0 14.5 76.4 6.2 2.8

55-64歳 395 4.1 8.4 77.6 5.1 4.8

65歳以上 3234 2.6 15.0 73.1 7.0 2.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【フレックスタイム制度である】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 8.1 27.6 58.7 3.7 1.9 (%)

男性計 6406 8.0 25.6 60.1 4.0 2.3

就業者（正規） 2825 8.4 25.9 58.6 4.6 2.5

就業者（非正規） 801 6.6 23.4 63.4 4.5 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.1 20.3 65.5 4.0 3.1

完全失業者 138 12.7 32.6 51.7 1.0 2.0

非労働力 1837 8.0 27.8 59.4 3.0 1.8

女性計 6857 8.3 29.4 57.4 3.4 1.5

就業者（正規） 1434 11.5 29.0 53.5 3.9 2.2

就業者（非正規） 1717 7.7 26.1 61.3 3.7 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.6 22.4 65.4 4.4 1.3

完全失業者 91 16.6 35.1 44.1 3.4 0.8

非労働力 3226 7.1 32.1 56.4 2.9 1.5

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 8.1 27.6 58.7 3.7 1.9 (%)

就業者（正規）計 4259 9.4 26.9 56.8 4.4 2.4

15-24歳 341 12.4 23.0 58.9 3.9 1.9

25-34歳 958 11.3 28.5 53.6 4.5 2.1

35-44歳 1053 11.7 24.9 56.1 4.6 2.6

45-54歳 1138 7.0 29.7 56.8 3.8 2.7

55-64歳 624 6.6 25.1 61.2 5.1 2.0

65歳以上 146 5.0 27.1 60.6 5.1 2.2

就業者（非正規）計 2518 7.3 25.3 62.0 4.0 1.5

15-24歳 325 12.8 22.6 60.4 3.3 0.9

25-34歳 292 9.8 21.4 63.0 3.6 2.2

35-44歳 401 8.1 22.5 62.9 5.0 1.5

45-54歳 519 8.2 26.4 60.8 3.7 0.8

55-64歳 515 3.6 30.2 60.4 3.3 2.4

65歳以上 467 4.5 25.1 64.6 4.9 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.0 20.9 65.5 4.1 2.5

15-24歳 4 8.9 19.0 59.4 10.2 2.6

25-34歳 58 12.7 22.6 60.0 3.0 1.7

35-44歳 160 5.9 21.1 67.4 5.4 0.3

45-54歳 248 9.9 19.8 62.7 3.4 4.2

55-64歳 260 7.0 20.5 63.4 5.2 3.9

65歳以上 463 5.1 21.6 68.2 3.4 1.7

完全失業者計 230 14.3 33.6 48.7 1.9 1.6

15-24歳 32 13.8 42.5 43.7 0.0 0.0

25-34歳 53 23.9 20.3 52.3 3.6 0.0

35-44歳 45 6.7 35.7 51.8 1.4 4.4

45-54歳 45 9.2 31.0 58.3 0.0 1.5

55-64歳 37 21.0 41.3 31.9 3.5 2.3

65歳以上 18 4.0 41.7 50.4 3.3 0.6

非労働力計 5063 7.5 30.5 57.5 2.9 1.6

15-24歳 750 11.2 23.6 60.9 2.7 1.5

25-34歳 176 10.3 25.4 58.4 4.3 1.6

35-44歳 247 8.8 34.9 50.8 1.3 4.2

45-54歳 262 4.1 30.2 61.9 1.8 2.0

55-64歳 395 8.4 30.6 55.8 2.5 2.8

65歳以上 3234 6.5 32.1 57.0 3.2 1.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【完全歩合制である】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.9 9.8 67.7 13.6 6.0 (%)

男性計 6406 3.8 10.5 66.7 12.6 6.4

就業者（正規） 2825 3.8 9.5 64.4 14.9 7.3

就業者（非正規） 801 3.0 10.5 68.5 11.0 7.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.2 10.8 70.8 8.3 4.8

完全失業者 138 3.6 12.1 60.7 16.9 6.7

非労働力 1837 3.5 11.7 68.1 11.4 5.3

女性計 6857 2.1 9.1 68.6 14.4 5.7

就業者（正規） 1434 2.6 9.0 64.2 16.3 7.9

就業者（非正規） 1717 2.5 8.7 69.4 14.3 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.3 11.2 71.8 9.6 4.0

完全失業者 91 0.4 15.0 58.1 15.2 11.2

非労働力 3226 1.5 9.0 70.1 14.2 5.1

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.9 9.8 67.7 13.6 6.0 (%)

就業者（正規）計 4259 3.4 9.4 64.4 15.4 7.5

15-24歳 341 6.7 14.5 60.5 12.3 6.1

25-34歳 958 3.7 11.8 63.3 12.0 9.2

35-44歳 1053 4.7 11.0 61.6 16.5 6.2

45-54歳 1138 2.3 6.2 66.5 18.1 7.0

55-64歳 624 1.3 5.8 68.6 15.7 8.7

65歳以上 146 1.6 9.3 66.7 14.3 8.2

就業者（非正規）計 2518 2.7 9.3 69.1 13.2 5.7

15-24歳 325 5.8 13.4 67.1 9.7 3.9

25-34歳 292 3.9 10.6 66.8 12.0 6.7

35-44歳 401 3.2 8.3 70.5 12.9 5.0

45-54歳 519 2.0 8.0 69.8 14.7 5.5

55-64歳 515 1.3 8.0 70.3 12.9 7.4

65歳以上 467 1.5 9.2 68.6 15.4 5.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.6 10.9 71.1 8.8 4.6

15-24歳 4 6.3 11.6 63.0 11.6 7.5

25-34歳 58 6.0 19.6 62.0 8.0 4.5

35-44歳 160 6.4 10.3 68.7 11.0 3.6

45-54歳 248 7.2 10.2 66.7 8.8 7.2

55-64歳 260 4.2 9.7 71.7 9.7 4.7

65歳以上 463 2.6 11.1 75.3 7.5 3.4

完全失業者計 230 2.3 13.3 59.7 16.2 8.5

15-24歳 32 1.2 20.7 58.7 14.0 5.3

25-34歳 53 3.2 17.1 62.2 14.0 3.6

35-44歳 45 0.0 10.7 54.5 20.5 14.3

45-54歳 45 1.6 11.0 67.2 9.5 10.7

55-64歳 37 6.9 11.8 49.5 21.3 10.4

65歳以上 18 0.0 3.3 68.9 22.5 5.2

非労働力計 5063 2.2 10.0 69.4 13.2 5.2

15-24歳 750 6.0 15.6 65.6 8.7 4.1

25-34歳 176 3.5 9.6 57.6 21.4 7.9

35-44歳 247 2.2 4.3 65.5 18.4 9.6

45-54歳 262 0.1 10.4 70.8 14.2 4.4

55-64歳 395 1.5 7.7 68.0 16.7 6.2

65歳以上 3234 1.5 9.4 71.3 12.9 4.9
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第3章：就業実態】＜転職イメージ／転職意向＞

■転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　【メンバーシップ型雇用制度である】（単一回答）　

※回答ベース：全員

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.2 9.4 77.3 7.7 3.5 (%)

男性計 6406 2.7 9.9 76.2 7.3 3.9

就業者（正規） 2825 3.0 10.6 74.3 7.7 4.4

就業者（非正規） 801 2.4 9.5 77.7 7.0 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.9 7.5 81.6 5.4 3.7

完全失業者 138 3.6 8.5 70.1 14.8 3.0

非労働力 1837 2.7 10.1 76.7 7.1 3.5

女性計 6857 1.7 8.9 78.2 8.0 3.1

就業者（正規） 1434 2.3 10.2 73.8 9.7 3.9

就業者（非正規） 1717 1.6 7.4 79.9 7.8 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.2 8.6 82.7 4.4 2.1

完全失業者 91 1.7 13.3 72.8 10.0 2.1

非労働力 3226 1.3 9.1 78.9 7.7 2.9

n=

魅力を感じ

る

どちらかといえ

ば魅力を感

じる

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不快に

感じる

不快に感じ

る

TOTAL 13263 2.2 9.4 77.3 7.7 3.5 (%)

就業者（正規）計 4259 2.8 10.5 74.2 8.4 4.2

15-24歳 341 5.6 13.6 69.0 7.8 3.9

25-34歳 958 3.7 14.0 70.9 7.4 4.0

35-44歳 1053 3.7 10.8 72.5 8.6 4.4

45-54歳 1138 1.4 7.9 77.1 9.4 4.2

55-64歳 624 1.0 8.1 78.2 8.0 4.7

65歳以上 146 1.1 8.4 78.9 7.9 3.6

就業者（非正規）計 2518 1.9 8.1 79.2 7.6 3.3

15-24歳 325 5.6 17.3 69.5 5.5 2.0

25-34歳 292 2.6 9.6 75.0 8.4 4.4

35-44歳 401 1.7 7.0 78.3 9.4 3.6

45-54歳 519 1.6 5.8 83.0 6.6 2.9

55-64歳 515 0.6 5.0 82.7 7.2 4.4

65歳以上 467 0.6 7.4 81.4 8.3 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.0 7.9 81.9 5.0 3.1

15-24歳 4 5.3 16.6 63.6 8.8 5.6

25-34歳 58 6.1 11.4 70.4 8.2 3.9

35-44歳 160 2.3 8.7 80.0 7.2 1.8

45-54歳 248 3.3 9.4 78.7 3.8 4.8

55-64歳 260 1.5 6.0 84.1 5.0 3.5

65歳以上 463 1.0 7.3 84.8 4.5 2.4

完全失業者計 230 2.8 10.4 71.2 12.9 2.7

15-24歳 32 6.2 22.5 61.1 10.2 0.0

25-34歳 53 3.2 14.0 71.2 11.7 0.0

35-44歳 45 0.0 8.5 69.7 16.0 5.8

45-54歳 45 1.5 6.2 82.8 8.0 1.5

55-64歳 37 5.8 4.6 64.9 18.9 5.8

65歳以上 18 0.0 5.2 77.5 13.3 4.0

非労働力計 5063 1.8 9.5 78.1 7.5 3.1

15-24歳 750 5.7 15.4 70.0 6.7 2.1

25-34歳 176 4.9 12.1 70.4 8.3 4.3

35-44歳 247 1.7 7.6 73.1 10.0 7.6

45-54歳 262 0.0 6.2 78.2 11.7 4.0

55-64歳 395 1.6 4.9 79.3 10.7 3.4

65歳以上 3234 1.0 8.9 80.6 6.7 2.9
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8. その他
■自身のキャリアの市場価値認識（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

市場価値は

高いと思う

比較的市場

価値は高い

と思う

どちらともい

えない

比較的市

場価値は低

いと思う

市場価値は

低いと思う

TOTAL 11193 3.3 21.6 54.5 12.2 8.4 (%)

男性計 5340 4.0 23.2 54.3 10.8 7.8

就業者（正規） 2474 3.5 20.2 55.7 13.3 7.3

就業者（非正規） 671 3.5 19.1 54.6 12.0 10.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 5.1 27.2 55.9 6.3 5.5

完全失業者 117 2.9 15.8 41.1 14.1 26.0

非労働力 1342 4.7 29.1 51.6 7.9 6.7

女性計 5852 2.7 20.2 54.7 13.4 9.1

就業者（正規） 1253 3.4 23.1 51.7 14.9 6.9

就業者（非正規） 1516 2.1 16.9 58.6 13.8 8.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 4.6 26.5 51.7 9.7 7.5

完全失業者 81 4.6 16.1 37.7 19.3 22.3

非労働力 2631 2.3 19.9 54.8 12.8 10.2

n=

市場価値は

高いと思う

比較的市場

価値は高い

と思う

どちらともい

えない

比較的市

場価値は低

いと思う

市場価値は

低いと思う

TOTAL 11193 3.3 21.6 54.5 12.2 8.4 (%)

就業者（正規）計 3727 3.5 21.2 54.4 13.8 7.2

15-24歳 243 5.4 24.2 49.2 14.1 7.1

25-34歳 788 4.4 20.9 49.7 18.2 6.8

35-44歳 954 3.6 18.7 55.0 12.7 10.0

45-54歳 1020 1.8 18.5 57.7 14.6 7.3

55-64歳 580 3.5 25.1 56.7 10.5 4.2

65歳以上 142 5.8 36.1 51.8 4.8 1.5

就業者（非正規）計 2187 2.6 17.5 57.3 13.3 9.3

15-24歳 156 5.8 18.5 54.9 11.5 9.4

25-34歳 247 2.7 12.2 50.0 17.7 17.4

35-44歳 358 1.2 12.8 58.1 12.2 15.7

45-54歳 484 2.7 12.0 59.4 15.7 10.2

55-64歳 494 2.0 18.1 60.2 14.3 5.5

65歳以上 448 2.9 29.4 56.4 8.6 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 4.9 26.9 54.5 7.4 6.2

15-24歳 2 8.4 22.8 50.7 10.6 7.5

25-34歳 45 6.2 10.6 55.8 10.8 16.7

35-44歳 142 5.5 17.7 51.6 14.5 10.7

45-54歳 226 4.6 25.6 54.1 7.8 8.0

55-64歳 244 6.9 23.1 57.5 6.9 5.6

65歳以上 448 3.8 34.3 53.9 4.9 3.0

完全失業者計 198 3.6 15.9 39.7 16.3 24.5

15-24歳 17 0.0 24.3 43.3 22.5 9.9

25-34歳 44 4.4 6.5 36.6 16.4 36.1

35-44歳 43 0.0 16.7 32.8 12.5 37.9

45-54歳 41 5.0 15.2 44.2 16.9 18.7

55-64歳 35 6.2 17.4 40.1 17.7 18.6

65歳以上 18 5.5 28.0 49.5 14.4 2.7

非労働力計 3973 3.1 23.0 53.7 11.1 9.0

15-24歳 97 2.7 18.1 54.2 10.2 14.9

25-34歳 123 2.8 16.3 44.8 18.1 18.0

35-44歳 212 1.8 13.6 45.5 16.4 22.7

45-54歳 233 2.7 13.5 55.5 11.3 17.0

55-64歳 371 1.7 10.7 53.8 20.0 13.8

65歳以上 2936 3.5 26.4 54.5 9.4 6.2
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■働くことに前向きになれるきっかけ（複数回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

昇進したとき 自ら望んで

異動したとき

会社の指示

で異動した

とき

人事評価が

前回よりも

上がったとき

上司から仕

事ぶりを褒

められたとき

同僚から仕

事ぶりを褒

められたとき

部下・後輩

から仕事ぶ

りを褒められ

たとき

責任のある

仕事を任さ

れたとき

ねぎらいの

言葉をもらっ

たとき

TOTAL 11193 19.7 5.9 1.8 22.4 27.8 19.0 11.6 27.9 27.1 (%)

男性計 5340 27.4 7.1 2.4 21.3 22.0 12.9 9.9 26.4 18.9

就業者（正規） 2474 30.0 7.5 2.8 23.1 25.5 14.9 11.0 19.7 20.6

就業者（非正規） 671 22.3 5.7 2.6 20.3 24.6 16.1 11.3 25.5 19.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 12.7 4.8 0.9 10.5 10.9 8.2 5.5 26.4 17.6

完全失業者 117 19.0 6.8 0.0 25.4 23.9 13.6 12.5 21.2 25.9

非労働力 1342 34.1 8.3 2.5 24.1 20.1 9.9 9.5 39.7 15.7

女性計 5852 12.7 4.8 1.2 23.4 33.2 24.6 13.2 29.3 34.6

就業者（正規） 1253 23.6 5.9 2.1 26.1 36.3 25.4 14.1 23.9 31.4

就業者（非正規） 1516 10.2 2.8 0.8 21.6 34.1 26.0 12.0 20.4 35.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 8.2 5.1 0.2 13.1 20.4 13.6 9.5 28.6 33.6

完全失業者 81 16.8 3.7 0.0 23.3 44.7 32.0 18.4 26.4 46.7

非労働力 2631 9.5 5.5 1.2 24.5 32.6 24.8 13.8 37.3 35.7

n=

収入が上

がったとき

新入社員が

入ってくるとき

仕事に対す

る改善点を

もらったとき

自身が結婚

したとき

自身の子供

が生まれたと

き

長期休暇の

あと

オフィスがき

れいになった

とき

デスクやデス

クチェアが新

しくなったとき

特にない

TOTAL 11193 53.4 3.7 5.8 8.1 9.3 2.6 3.5 2.2 22.0 (%)

男性計 5340 52.9 3.7 4.9 13.4 14.0 2.4 2.2 1.7 23.7

就業者（正規） 2474 56.8 4.4 5.8 12.4 12.8 2.7 2.7 1.7 19.6

就業者（非正規） 671 52.2 4.6 5.7 11.4 11.4 2.0 3.0 1.6 27.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 41.8 1.3 2.4 10.0 9.5 1.7 2.2 1.4 33.6

完全失業者 117 56.1 5.2 2.2 11.7 12.9 3.3 5.0 5.5 25.2

非労働力 1342 51.8 3.3 4.4 18.3 20.2 2.2 0.6 1.5 23.8

女性計 5852 53.8 3.7 6.6 3.4 4.9 2.8 4.7 2.7 20.5

就業者（正規） 1253 64.7 5.0 6.7 3.6 4.6 5.1 6.1 4.3 15.1

就業者（非正規） 1516 56.8 3.3 6.9 2.1 4.0 2.6 4.7 2.6 21.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 42.9 1.6 5.0 5.4 6.9 2.3 4.2 2.5 26.8

完全失業者 81 62.7 5.6 6.2 2.8 1.5 4.0 9.5 6.6 13.4

非労働力 2631 48.1 3.6 6.5 3.7 5.4 2.0 3.9 1.9 21.8
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■働くことに前向きになれるきっかけ（複数回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

昇進したとき 自ら望んで

異動したとき

会社の指示

で異動した

とき

人事評価が

前回よりも

上がったとき

上司から仕

事ぶりを褒

められたとき

同僚から仕

事ぶりを褒

められたとき

部下・後輩

から仕事ぶ

りを褒められ

たとき

責任のある

仕事を任さ

れたとき

ねぎらいの

言葉をもらっ

たとき

TOTAL 11193 19.7 5.9 1.8 22.4 27.8 19.0 11.6 27.9 27.1 (%)

就業者（正規）計 3727 27.8 7.0 2.6 24.1 29.1 18.4 12.0 21.1 24.2

15-24歳 243 28.1 10.0 4.8 22.1 36.2 19.5 10.8 18.8 20.8

25-34歳 788 29.9 8.3 3.6 22.2 33.1 20.8 11.6 18.4 22.7

35-44歳 954 27.8 6.7 3.0 26.0 31.1 19.5 12.5 21.4 24.6

45-54歳 1020 27.9 6.0 1.3 24.7 27.1 17.8 13.6 19.0 28.1

55-64歳 580 26.0 6.3 1.6 23.9 21.9 14.8 10.2 24.4 20.6

65歳以上 142 23.2 6.0 4.0 22.7 25.6 15.5 9.5 39.7 22.4

就業者（非正規）計 2187 13.9 3.7 1.4 21.2 31.2 22.9 11.8 21.9 30.2

15-24歳 156 24.3 4.6 2.6 18.3 33.7 23.8 14.7 18.8 20.4

25-34歳 247 14.5 4.3 1.6 17.1 35.4 24.8 13.9 16.1 26.9

35-44歳 358 12.2 2.1 0.4 17.6 27.7 21.5 9.5 16.1 27.6

45-54歳 484 10.2 2.5 0.2 22.8 33.9 26.3 10.5 16.0 35.6

55-64歳 494 11.0 4.1 2.0 23.2 30.8 22.4 12.1 23.9 33.7

65歳以上 448 18.7 5.0 2.2 23.6 28.1 19.6 12.6 35.2 27.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 11.2 4.9 0.6 11.3 14.1 10.1 6.8 27.1 23.0

15-24歳 2 32.3 13.4 1.1 10.4 20.8 10.6 11.3 12.3 16.6

25-34歳 45 13.6 5.9 3.1 12.7 19.7 13.5 8.7 13.0 23.3

35-44歳 142 10.7 5.5 0.6 9.8 11.8 11.3 9.0 17.9 20.8

45-54歳 226 8.4 4.8 0.3 9.6 15.6 13.0 6.8 22.9 28.9

55-64歳 244 9.5 5.3 0.0 8.2 12.9 10.2 5.4 26.3 25.7

65歳以上 448 13.3 4.3 1.0 14.2 14.1 7.8 6.8 34.1 19.2

完全失業者計 198 18.1 5.5 0.0 24.6 32.4 21.1 14.9 23.3 34.4

15-24歳 17 10.2 1.2 0.0 22.5 29.1 6.6 6.6 14.7 35.0

25-34歳 44 8.2 3.8 0.0 12.0 26.8 16.9 10.4 15.3 39.9

35-44歳 43 18.5 0.0 0.0 25.4 32.0 23.6 12.5 13.4 32.4

45-54歳 41 21.8 6.8 0.0 18.7 41.6 30.1 22.1 25.3 36.9

55-64歳 35 27.4 16.1 0.0 42.8 29.1 23.1 21.5 32.6 32.9

65歳以上 18 21.9 3.4 0.0 32.7 35.4 14.2 10.2 53.1 21.7

非労働力計 3973 17.8 6.5 1.6 24.4 28.4 19.8 12.4 38.1 28.9

15-24歳 97 24.5 7.3 4.1 16.4 31.0 18.8 14.0 19.5 18.6

25-34歳 123 8.7 1.1 1.7 21.9 35.6 23.7 17.6 15.7 32.7

35-44歳 212 13.9 5.7 1.5 21.8 39.7 27.9 15.1 27.7 43.7

45-54歳 233 14.6 1.6 1.0 25.2 30.0 22.6 15.1 22.7 36.2

55-64歳 371 14.4 4.6 0.9 19.7 29.4 26.2 13.8 26.9 31.8

65歳以上 2936 19.0 7.3 1.7 25.4 26.9 18.0 11.5 43.0 27.1
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■働くことに前向きになれるきっかけ（複数回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

収入が上

がったとき

新入社員が

入ってくるとき

仕事に対す

る改善点を

もらったとき

自身が結婚

したとき

自身の子供

が生まれたと

き

長期休暇の

あと

オフィスがき

れいになった

とき

デスクやデス

クチェアが新

しくなったとき

特にない

TOTAL 11193 53.4 3.7 5.8 8.1 9.3 2.6 3.5 2.2 22.0 (%)

就業者（正規）計 3727 59.5 4.6 6.1 9.4 10.0 3.5 3.8 2.6 18.1

15-24歳 243 55.8 11.5 9.2 6.3 5.6 4.2 5.3 4.1 17.2

25-34歳 788 60.5 5.7 6.9 8.1 9.2 5.1 4.7 2.2 17.5

35-44歳 954 61.6 4.7 6.5 11.1 11.8 3.9 4.6 3.5 15.9

45-54歳 1020 61.4 2.6 5.1 8.6 9.7 2.4 3.0 2.3 18.8

55-64歳 580 55.6 3.6 4.9 9.8 9.4 2.6 2.3 1.5 21.7

65歳以上 142 47.9 4.4 6.4 15.1 15.7 1.6 3.1 2.2 18.3

就業者（非正規）計 2187 55.4 3.7 6.6 5.0 6.3 2.4 4.2 2.3 23.3

15-24歳 156 53.8 5.4 7.4 5.3 5.1 2.7 5.2 2.7 25.1

25-34歳 247 63.7 5.0 9.5 5.2 5.1 3.4 7.8 3.9 21.3

35-44歳 358 57.5 3.7 6.7 2.1 4.4 3.5 5.1 3.5 25.5

45-54歳 484 58.5 2.7 6.5 1.9 3.3 2.3 3.1 2.0 21.6

55-64歳 494 54.3 3.6 4.9 5.4 5.1 2.1 3.7 1.8 22.4

65歳以上 448 47.5 3.7 6.3 9.9 13.3 1.3 2.9 1.2 24.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 42.2 1.4 3.3 8.5 8.6 1.9 2.9 1.8 31.3

15-24歳 2 54.1 11.3 8.7 4.5 4.5 1.9 4.2 2.3 23.2

25-34歳 45 53.2 5.7 7.9 5.9 4.9 3.8 5.6 3.4 26.8

35-44歳 142 44.6 2.3 2.6 4.6 6.7 2.6 3.5 3.2 35.7

45-54歳 226 50.3 0.9 3.6 7.9 8.6 3.9 2.7 1.8 26.1

55-64歳 244 44.0 1.3 3.7 8.2 10.8 1.3 5.1 2.1 32.5

65歳以上 448 35.1 1.0 2.6 10.4 8.5 0.8 1.3 1.1 32.4

完全失業者計 198 58.8 5.4 3.8 8.1 8.2 3.6 6.8 6.0 20.4

15-24歳 17 52.1 3.3 6.6 6.9 0.0 9.3 3.3 0.0 14.9

25-34歳 44 51.9 6.5 4.4 6.0 6.0 4.4 10.9 6.5 25.2

35-44歳 43 54.6 6.9 1.4 7.4 4.6 0.0 6.0 9.7 21.3

45-54歳 41 57.1 6.9 1.8 7.1 8.9 3.2 6.9 6.9 31.2

55-64歳 35 76.4 1.3 5.0 7.3 9.8 4.9 7.5 3.7 12.4

65歳以上 18 62.0 5.5 8.1 19.8 26.0 2.7 0.7 3.4 2.7

非労働力計 3973 49.4 3.5 5.8 8.6 10.4 2.1 2.8 1.7 22.4

15-24歳 97 45.5 6.9 4.2 2.4 5.9 4.8 3.7 4.1 26.8

25-34歳 123 60.3 4.7 7.1 3.8 8.1 4.1 4.0 2.9 25.3

35-44歳 212 68.6 3.4 7.6 5.4 4.0 3.1 7.3 5.0 17.4

45-54歳 233 54.0 7.2 4.9 1.4 3.2 0.0 2.0 1.2 25.4

55-64歳 371 59.7 2.7 3.6 3.4 4.5 3.0 6.2 4.1 21.2

65歳以上 2936 46.0 3.1 6.0 10.5 12.4 1.8 2.0 1.1 22.5
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■働くことに前向きになれるきっかけ（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

昇進したとき 自ら望んで

異動したとき

会社の指示

で異動した

とき

人事評価が

前回よりも

上がったとき

上司から仕

事ぶりを褒

められたとき

同僚から仕

事ぶりを褒

められたとき

部下・後輩

から仕事ぶ

りを褒められ

たとき

責任のある

仕事を任さ

れたとき

ねぎらいの

言葉をもらっ

たとき

TOTAL 11193 6.1 1.7 0.4 5.6 6.8 1.7 0.6 11.8 7.1 (%)

男性計 5340 10.0 1.6 0.6 4.8 4.1 1.1 0.8 11.3 4.8

就業者（正規） 2474 11.6 2.1 0.9 5.7 5.0 1.3 0.9 6.1 5.3

就業者（非正規） 671 7.5 1.2 0.2 4.9 5.0 1.8 1.3 9.7 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 5.4 1.8 0.3 1.7 1.7 0.9 0.5 13.8 7.2

完全失業者 117 2.7 0.6 0.0 6.1 7.5 0.8 1.1 6.3 6.2

非労働力 1342 11.7 0.9 0.5 4.9 3.0 0.4 0.6 20.9 2.6

女性計 5852 2.5 1.7 0.2 6.2 9.3 2.3 0.5 12.3 9.3

就業者（正規） 1253 6.4 1.5 0.5 5.7 9.9 1.7 0.6 6.0 8.3

就業者（非正規） 1516 1.8 0.4 0.1 5.8 10.3 3.5 0.4 7.1 10.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 2.5 1.5 0.0 4.3 5.9 1.4 0.1 12.9 12.7

完全失業者 81 2.5 0.1 0.0 2.4 19.9 0.6 0.0 5.8 13.1

非労働力 2631 0.9 2.6 0.1 7.2 8.7 2.1 0.5 18.4 8.4

n=

収入が上

がったとき

新入社員が

入ってくるとき

仕事に対す

る改善点を

もらったとき

自身が結婚

したとき

自身の子供

が生まれたと

き

長期休暇の

あと

オフィスがき

れいになった

とき

デスクやデス

クチェアが新

しくなったとき

特にない

TOTAL 11193 30.8 0.3 0.7 1.5 2.2 0.4 0.2 0.1 22.0 (%)

男性計 5340 30.0 0.3 0.7 2.7 2.7 0.4 0.1 0.1 23.7

就業者（正規） 2474 33.6 0.6 1.1 2.2 3.2 0.4 0.3 0.2 19.6

就業者（非正規） 671 30.9 0.5 0.4 2.7 1.8 0.3 0.0 0.1 27.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 28.2 0.1 0.3 2.3 1.8 0.0 0.1 0.2 33.6

完全失業者 117 36.5 0.0 0.4 3.8 2.5 0.0 0.0 0.0 25.2

非労働力 1342 23.3 0.0 0.6 3.5 2.7 0.5 0.0 0.1 23.8

女性計 5852 31.6 0.2 0.6 0.4 1.7 0.5 0.2 0.0 20.5

就業者（正規） 1253 40.8 0.7 0.9 0.4 1.1 0.4 0.0 0.1 15.1

就業者（非正規） 1516 35.0 0.3 0.8 0.3 1.1 0.7 0.3 0.0 21.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 27.3 0.1 0.5 1.0 1.8 0.9 0.2 0.1 26.8

完全失業者 81 38.7 0.0 0.1 0.7 0.3 0.0 2.4 0.0 13.4

非労働力 2631 25.7 0.0 0.4 0.5 2.4 0.3 0.1 0.0 21.8
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■働くことに前向きになれるきっかけ（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

昇進したとき 自ら望んで

異動したとき

会社の指示

で異動した

とき

人事評価が

前回よりも

上がったとき

上司から仕

事ぶりを褒

められたとき

同僚から仕

事ぶりを褒

められたとき

部下・後輩

から仕事ぶ

りを褒められ

たとき

責任のある

仕事を任さ

れたとき

ねぎらいの

言葉をもらっ

たとき

TOTAL 11193 6.1 1.7 0.4 5.6 6.8 1.7 0.6 11.8 7.1 (%)

就業者（正規）計 3727 9.8 1.9 0.7 5.7 6.6 1.4 0.8 6.1 6.3

15-24歳 243 10.0 3.2 0.9 5.0 12.8 1.4 0.6 4.7 3.7

25-34歳 788 10.5 1.3 1.3 4.9 10.1 1.9 0.4 4.1 5.4

35-44歳 954 9.0 1.3 0.7 5.3 6.7 1.2 0.6 5.5 7.1

45-54歳 1020 10.4 2.1 0.6 7.0 3.8 1.2 0.6 4.5 7.6

55-64歳 580 9.6 2.8 0.3 4.9 4.1 1.2 1.9 10.3 5.5

65歳以上 142 8.8 1.7 0.6 7.7 6.1 2.5 0.6 17.8 5.0

就業者（非正規）計 2187 3.5 0.7 0.1 5.5 8.7 3.0 0.7 7.9 8.7

15-24歳 156 7.4 0.6 0.2 5.0 12.1 2.6 1.3 4.8 4.4

25-34歳 247 2.8 0.7 0.1 3.5 10.5 2.3 0.5 3.6 6.0

35-44歳 358 1.9 0.3 0.0 3.4 8.3 2.7 0.5 5.1 7.2

45-54歳 484 2.6 0.4 0.0 6.0 9.4 3.6 0.1 5.4 11.6

55-64歳 494 2.6 0.7 0.0 6.0 8.8 3.2 1.1 7.4 10.7

65歳以上 448 6.0 1.1 0.3 7.4 5.8 2.9 1.1 16.9 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 4.4 1.7 0.2 2.6 3.1 1.1 0.4 13.5 9.0

15-24歳 2 12.2 5.4 0.4 1.1 9.0 0.7 0.0 4.1 3.3

25-34歳 45 5.4 3.1 0.8 0.3 5.9 0.9 1.1 3.4 7.6

35-44歳 142 4.9 2.3 0.0 1.7 3.2 0.6 0.3 5.5 6.6

45-54歳 226 2.4 0.9 0.0 3.4 2.7 0.9 0.0 9.0 11.6

55-64歳 244 4.7 2.6 0.0 1.9 4.1 0.3 0.5 12.0 11.4

65歳以上 448 4.9 1.3 0.5 3.0 2.6 1.8 0.5 20.3 7.4

完全失業者計 198 2.6 0.4 0.0 4.6 12.6 0.7 0.7 6.1 9.0

15-24歳 17 0.0 0.0 0.0 12.6 22.5 0.0 0.0 8.1 3.3

25-34歳 44 0.0 0.0 0.0 3.8 12.6 0.0 0.0 4.4 12.6

35-44歳 43 2.3 0.0 0.0 0.0 16.7 2.3 0.0 3.7 12.5

45-54歳 41 4.8 1.8 0.0 1.8 9.8 0.0 0.0 3.6 11.8

55-64歳 35 4.9 0.0 0.0 7.5 8.9 1.3 2.4 5.0 2.6

65歳以上 18 2.7 0.7 0.0 10.9 6.1 0.0 2.7 22.4 4.1

非労働力計 3973 4.6 2.0 0.2 6.4 6.8 1.5 0.5 19.2 6.4

15-24歳 97 6.5 2.1 3.1 5.0 11.0 0.0 2.0 5.6 2.7

25-34歳 123 1.5 0.0 0.3 7.5 10.1 1.1 0.0 1.6 10.3

35-44歳 212 1.7 1.1 0.0 3.9 10.9 0.6 0.2 8.6 6.8

45-54歳 233 1.9 0.2 0.0 9.8 5.5 5.1 1.2 10.1 6.2

55-64歳 371 3.7 1.6 0.0 4.9 8.9 2.4 0.3 7.6 8.5

65歳以上 2936 5.2 2.4 0.2 6.5 6.0 1.3 0.5 23.4 6.1
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■働くことに前向きになれるきっかけ（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

収入が上

がったとき

新入社員が

入ってくるとき

仕事に対す

る改善点を

もらったとき

自身が結婚

したとき

自身の子供

が生まれたと

き

長期休暇の

あと

オフィスがき

れいになった

とき

デスクやデス

クチェアが新

しくなったとき

特にない

TOTAL 11193 30.8 0.3 0.7 1.5 2.2 0.4 0.2 0.1 22.0 (%)

就業者（正規）計 3727 36.0 0.6 1.0 1.6 2.5 0.4 0.2 0.1 18.1

15-24歳 243 36.0 1.4 0.9 0.9 0.5 0.4 0.3 0.1 17.2

25-34歳 788 36.4 0.3 1.5 1.5 1.7 0.6 0.2 0.4 17.5

35-44歳 954 38.3 1.3 0.6 2.0 3.4 0.5 0.5 0.2 15.9

45-54歳 1020 38.1 0.2 1.2 0.9 2.7 0.3 0.0 0.0 18.8

55-64歳 580 31.5 0.4 0.9 2.3 2.4 0.1 0.0 0.0 21.7

65歳以上 142 21.4 0.2 0.8 3.5 4.3 0.2 0.4 0.0 18.3

就業者（非正規）計 2187 33.8 0.4 0.6 1.0 1.3 0.6 0.2 0.1 23.3

15-24歳 156 33.9 0.1 0.4 1.1 0.3 0.3 0.4 0.0 25.1

25-34歳 247 44.1 0.7 0.8 1.0 1.4 0.2 0.2 0.3 21.3

35-44歳 358 42.5 0.1 0.1 0.2 1.1 1.0 0.3 0.0 25.5

45-54歳 484 36.4 0.3 0.9 0.2 0.3 1.0 0.3 0.0 21.6

55-64歳 494 32.6 0.4 0.7 1.2 1.5 0.6 0.0 0.1 22.4

65歳以上 448 19.4 0.5 0.7 2.4 2.7 0.1 0.2 0.0 24.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 27.9 0.1 0.3 1.9 1.8 0.3 0.1 0.2 31.3

15-24歳 2 36.6 3.5 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 23.2

25-34歳 45 37.5 0.8 1.8 2.3 1.7 0.0 0.0 0.6 26.8

35-44歳 142 33.6 0.3 0.3 0.0 4.1 0.3 0.6 0.0 35.7

45-54歳 226 38.8 0.0 0.0 1.2 1.8 0.5 0.0 0.6 26.1

55-64歳 244 25.5 0.0 0.5 1.0 2.4 0.3 0.3 0.0 32.5

65歳以上 448 20.9 0.0 0.3 3.2 0.8 0.3 0.0 0.0 32.4

完全失業者計 198 37.4 0.0 0.3 2.6 1.6 0.0 1.0 0.0 20.4

15-24歳 17 31.7 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.9

25-34歳 44 37.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 25.2

35-44歳 43 37.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3

45-54歳 41 33.5 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 31.2

55-64歳 35 47.6 0.0 0.0 2.4 4.9 0.0 0.0 0.0 12.4

65歳以上 18 32.0 0.0 3.4 8.2 4.1 0.0 0.0 0.0 2.7

非労働力計 3973 24.9 0.0 0.5 1.5 2.5 0.4 0.1 0.0 22.4

15-24歳 97 31.3 0.0 0.6 0.0 0.0 1.6 0.0 1.8 26.8

25-34歳 123 36.5 0.0 0.0 0.3 4.1 1.4 0.0 0.0 25.3

35-44歳 212 44.0 0.0 0.2 1.5 0.9 1.1 1.1 0.0 17.4

45-54歳 233 32.5 0.2 0.0 0.2 1.9 0.0 0.0 0.0 25.4

55-64歳 371 38.9 0.0 0.3 0.9 0.3 0.5 0.0 0.0 21.2

65歳以上 2936 20.4 0.0 0.6 1.8 3.0 0.3 0.0 0.0 22.5
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